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DJ GEAR MEDIA PLAYER 4

pio-xdj1000mk2

pio-cdj2000nxs2

pio-cdj

€ 1299,00

€ 2233,00

€ 00,00

XDJ-1000MK2

USB & Wifi Multiplayer For Rekordbox

- 7-inch colour touch screen
- 8 Hot Cues
- Pro DJ features
- Colour-coded USB ports
- Slip mode
- Fully compatible with Rekordbox en Rekordbox DJ
- Full-size jogs
- Wirelessly connect to Rekordbox
- Can be used as a MIDI/HID controller 

CDJ-2000NXS2

USB & Wifi Multiplayer For CD & Rekordbox

- Full Colour 7´ High Resolution Touch Screen
- 8 Hot-cues in 2 banks of 4
- Track Filter mode for faster searching
- High resolution audio : 96KHz/24Bit
- Support for FLAC/ALAC Playback
- Support for DDJ-SP controller

CDJ-?

USB & Wifi Multiplayer & Rekordbox

- 

pio-xdj700 € 679,00

XDJ-700

USB & Wifi multiplayer for Rekordbox

- Large touch screen
- Hot cues
- Beat perfect
- Slip Mode
- Fully compatible with Rekordbox and Rekordbox DJ
- Enhanced track info
- Pro DJ Link
- Compact design
- Can be used as MIDI/HID controller



DJ GEAR MEDIA PLAYER 5

snk-10602409 € 393,00

CMP-2000

Dual CD/CD-R/CD-RW/MP3 Player
     
- 2 USB ports for storage media and portable players
- Route USB sources to both drives
- Both drives can access the same USB simultaneously
- Easy music access via smart music database management with 

free PC software
- Automatic beat counter (switchable to manual)
- Master tempo (tonal pitch remains constant when pitched)
- Touch-sensitive jog dials (scratch or pitch bend)
- Fader start

pio-djs1000 € 1219,00

DJS-1000

Standalone DJ sampler
     
- 7 inch touch screen
- Step sequencer
- 16 Tactile performance pads
- Accurate syncing
- Live sampling
- Built-in fx
- USB supported
- On-board samples
- Made for the booth

Prod Code Display Jog-wheel Hot-cue Soundcard Stage LinQ Prijs

ddj-sc6000m 10.1” HD Full-color touch 8.5” motorized 8 24 bit /96 kHz   € 1699,00

ddj-sc6000 10.1” HD Full-color touch 8.5” 8 24 bit /96 kHz   € 1499,00

ddj-sc5000m 7” HD Full-color touch 8” motorized 8 24 bit /96 kHz   € 1279,00

ddj-sc5000 7” HD Full-color touch 8” 8 24 bit /96 kHz   € 1199,00

DENON DJ - SC SERIES

Professionele smart media speler met USB & SD ingangen en geïnte-
greerde HDD voor muziek.  Ingebouwde WiFi chip die het toelaat om 
muziek te streamen van Tidal. Link tot 4 spelers met elkaar via “Stage 
LinQ”.  Met elke speler kan je 2 tracks tegelijk spelen, aangezien elk 
SC-serie speler beschikt over 2 lagen.  De m-modellen beschikken 
over gemotoriseerde jogwheels om een vinyl gevoel te ervaren.



DJ GEAR DJ CONTROLLER REKORDBOX PIONEER DJ 6

pio-ddj400

pio-ddj800

pio-ddj1000

pio-ddjrz

€ 272,00

€ 798,00

€ 1131,00

€ 1870,00

DDJ-400

2-Channel DJ controller for Rekordbox DJ

- Club-style layout
- Beat FX
- RCA/PC Master out
- Djay app & Djay Pro compatible

DDJ-800

2-Channel DJ Controller for Rekordbox DJ

- Club-style layout and features
- Compact, lighter, portable body
- Large jog wheels with on-jog color displays.
- Performance Pads.
- Feedback Reducer
- XLR Master out

DDJ-1000

4-channel DJ controller for Rekordbox DJ

- Club-style layout and features
- Full-sized jogs with on-jog  color displays
- Improved MAGVEL FADER
- Brand New FX
- Performance Pads
- XLR Master out

DDJ-RZ

4-channel DJ controller for Rekordbox DJ

- XL Club-style layout and features
- Large aluminium jogs
- OSC sampler
- Built-in sequencer
- Avanced FX
- Dual USB ports
- XLR, TRS and RCA outputs

Rekordbox is DJ-software ontwikkeld door Pioneer DJ. Elke controller, die ontworpen is voor Rekordbox 

komt met een licentie voor hun software. Deze controllers hebben een streep voor omdat de software om 

USB-sticks te maken voor gebruik met Pioneer DJ toestellen, dezelfde is. Daardoor moet je geen afzon-

derlijke bibliotheek in andere software maken. Dit is vooral interessant voor DJ’s die regelmatig op vaste 

installaties spelen omdat deze doorgaans ook Pioneer DJ gear zijn.



DJ GEAR DJ CONTROLLER SERATO PIONEER DJ 7

pio-ddjsb3

pio-ddjsr2

pio-ddjsz2

pio-ddj1000srt

€ 243,00

€ 659,00

€ 1949,00

€ 1320,00

DDJ-SB3

2-Channel DJ controller for Serato DJ Pro

- Designed for Serato DJ Lite.
- Dedicated CUE/PLAY/SYNC/SHIFT.
- 16 PADs
- PAD SCRATCH feature.
- FX FADE feature

DDJ-SR2

2-Channel DJ controller for Serato DJ Pro

- Portable design
- Backlit RGB performance pads
- Serato DJ Full included with pitch ´n time
- Connect external sources
- XLR Master out

DDJ-SZ2

4-channel DJ controller for Serato DJ Pro 

- Large aluminium jogs
- Robust faders with Magvel crossfader
- Backlit RGB performance pads
- Dual USB ports
- Sound color FX & Professional oscillator
- Serato DJ Full included with pitch ´n time and Serato flip
- XLR Master out 

DDJ-1000SRT

4-channel DJ controller for Serato DJ Pro

- Club-style layout and features
- Full-sized jogs with displays
- Improved MAGVEL FADER
- Backlit RGB performance pads
- Dual USB ports
- XLR Master out

Serato DJ is de meest populaire DJ-software te wereld. Serato DJ staat bekend om zijn betrouwbaarheid en 

de mogelijkheid om creatieve sets te leveren. Meer dan 90 toestellen ondersteunen ondertussen de soft-

ware. Om steeds de nieuwste muziek in je sets te kunnen mixen bieden ze de integratie streamingdiensten 

als Soundcloud en Tidal aan in hun software.



DJ GEAR DJ CONTROLLER SERATO OTHER 8

num-mixtrackplatinumfx

rel-beatmix4mk2

num-mixtrackprofx

rel-beatmix2mk2

€ 289,99

€ 259,00

€ 249,99

€ 219,00

MIXTRACK PLATINUM FX

4-Deck DJ Controller for Serato DJ 

- 4-deck layers
- Large 6-inch jog wheels with display indicator
- 6 direct access software effects with toggle paddles
- 16 multi-function performance pads
- Dedicated Auto-Loop
- Serato DJ Lite included

BEATMIX 4 MK2

4-channel DJ controller for Serato DJ

- Dedicated equalizer and gain dials, high-quality line-faders, an extre-
mely smooth-running crossfader

- 16 multi-colour drum pads and two extensive FX units
- Flat touch-sensitive 14,4cm jog wheels with virtual needle position
- Serato sampler control
- Serato DJ Lite included

MIXTRACK PRO FX

2-channel DJ controller for Serato DJ

- Large 6-inch jog wheels
- 6 direct access software effects with toggle paddles
- 16 multi-function performance pads
- Dedicated Auto-Loop
- Serato DJ Lite included

BEATMIX 2 MK2

2-channel DJ controller for Serato DJ

- Dedicated equalizer and gain dials, high-quality line-faders, an 
extremely smooth-running crossfader

- 16 multi-colour drum pads and two extensive FX units
- Ultra flat touch-sensitive 14,4cm jog wheels
- Serato sampler control
- Serato DJ Lite included

DIT IS EEN SELECTIE VAN ONS ASSORTIMENT
Scan deze QR-code of ga naar bekafun.be voor ons volledige gamma DJ-
controllers



DJ GEAR DJ CONTROLLER TRAKTOR 9

nin-kontrols2mk3

nin-kontrols3

nin-kontrols4mk3

nin-kontrols8

€ 259,00

€ 529,00

€ 774,00

€ 1049,00

KONTROL S2 MK3

2 channel DJ controller for Traktor Pro

- Touch-sensitive and super smooth jog wheels
- Mixer FX, Hotcues, and loop controls on a club-standard layout
- Integrated high-end audio interface
- RCA Master out
- TRAKTOR PRO 3 included

KONTROL S3

4-channel DJ controller for Traktor Pro

- Touch-sensitive and super smooth jog wheels
- Visual feedback from RGB LED rings
- Hotcues, samples and Mixer FX
- Integrated pro-grade audio interface
- XLR Master out
- Seamless integration with included TRAKTOR PRO 3 software

KONTROL S4 MK3

4-channel DJ controller for Traktor

- Mix your own way with versatile motorized jog wheels that trans-
mit cue points and more direct to your fingertips

- Intuitive visual feedback from RGB LED rings and high-res color 
displays

- Integrated pro-grade audio interface with external inputs on each 
channel, headphone outs, mic inputs, and DVS support

- Seamless integration with included TRAKTOR PRO 3 software

KONTROL S8

4+2-channel DJ controller for Traktor

- Touch-sensitive controls, full color displays, and enhanced Remix
- Deck controls deliver cutting-edge DJ workflow.
- Integrated pro-grade audio interface with external inputs on each 

channel, headphone outs, mic inputs, and DVS support
- Seamless integration with included TRAKTOR PRO 3 software

Een tijd lang was Traktor de meeste gebruikte professionele oplossing. Door hun primaire focus op stu-

diogear en productiesoftware is dit de laatste jaren veranderd. dit wil niet zeggen dat deze software en de 

bijpassende controllers niet van topniveau zijn! Bekijk de lange lijst van hun gebruikers en je weet dat dit 

een topprogramma is. De beste controllers hiervoor zijn deze van Native Instruments natuurlijk.



DJ GEAR DJ CONTROLLER ALGORIDDIM DJAY 10

rel-beatpad2

rel-mixon4

rel-mixtour

€ 606,00

€ 606,00

€ 449,00

BEATPAD 2

2-Channel DJ Controller For Algoriddim DJ

- Gebruik alle functies van de Algoriddm DJAY 2 DJ-software
- De BeatPad 2 werkt plug-and-play op zowel iOS als Android 

apparaten samen met DJAY2
- 16 RGB Performance pads

MIXON 4

4-Channel DJ Controller For Serato DJ & Algoriddim DJAY

- Serato DJ (Mac/PC) & Algoriddim DJAY (Mac/iOS/Android)
- 16 RGB Performance pads
- High quality audio processing
- Effects, filter, EQ
- XLR Master out

MIXTOUR

Mobile 2-Channel DJ controller For Algoriddim DJAY

- Bouw een feestje, overal en altijd
- Kies, remix en gebruik effecten in een compact toestel
- Sluit eenvoudig aan op PC, Mac, iOS of Android toestel
- Midi compatible voor ondersteuning van Traktor en Virtual DJ

pio-ddj200 € 159,00

DDJ-200

Smart DJ controller

- Connect your smartphone, tablet, or PC/Mac
- WeDJ, Djay, edjing Mix and Rekordbox DJ compatible
- Mix sounds from streaming-services
- Easy mixing with Transition FX in WeDJ
- Portable and lightweight body
- Split-output for DJ-performances

DJay bestaat in 2 versies, zo werkt de gewone app versie op je iPad, iPhone en Android toestel. DJay Pro 

werkt op Mac, Windows, iPad en iPhone. Deze laatste versie is voor de proffessionele DJ, die een alterna-

tief zoekt voor Rekordbox, Serato of Traktor. Met troeven als uitgebreide compatibiliteit (incl. CDJs), veel 

streamingsmogelijkheden (Tidal, Soundcloud GO+, Beatport Pro en Beatsource, dus niet meer Spotify), 

een degelijke automix-functie gebaseerd op AI en "Neural Mix" (isoleren van instrumenten/vocals), behoort 

DJay Pro tot een van de meest vernieuwende DJ-softwares. Hieronder een beperkt overzicht van compa-

tibele DJ-controllers.



DJ GEAR DJ CONTROLLER VIRTUAL DJ 11

rel-touch

pio-ddjsx3 € 1066,00

€ 589,00

TOUCH

4-Channel DJ Controller For Virtual DJ

-  World´s first DJ controller with touchscreen, optimised for virtual 
DJ pro 8 (license included)

- 7” full-colour display
- Touch-screen surface for intuitive operation
- Display up to 4 waveforms, including track, artist and other info
- Club mixer layout with Fader-FX
- 16 RGB performance pads
- XY panel for direct control of FX via screen
- TRS & RCA Master out

DDJ-SX3

4-Channel DJ Controller For Serato DJ Pro & Virtual DJ

- Native control for Serato Flip
- Large aluminium jogs
- RGB performance pads
- DVS Upgrade ready!
- Serato DJ Full included
- Integrated 4-channel mixer
- XLR, TRS and RCA outputs

Virtual DJ blijft een gevestigde standaard. We zien ook dat bijna alle vroegere gebruikers van BPM Studio 

nu met Virtual DJ werken. Het grote voordeel is dat je makkelijk op voorhand een afspeellijst kan maken 

en deze automatisch in elkaar kan laten mixen door de software. Net als bij DJay kan de software door een 

resem aan bestaande controllers worden gebruikt.

DIT IS EEN SELECTIE VAN ONS ASSORTIMENT
Scan deze QR-code of ga naar bekafun.be voor ons volledige gamma DJ-
controllers



DJ GEAR DJ SYSTEM PIONEER DJ 12

pio-xdjrr

pio-xdjrx2

pio-xdjxz

€ 1089,00

€ 1659,00

€ 2199,00

XDJ-RR

2-channel All-in-one DJ System for rekordbox

- NXS2 look & feel
- 2 Channel mixer
- 2 USB-A ports and 1 USB-B port
- 7´ Full Color display
- Hot Cues, Beat Loop, Slip Loop and Beat Jump
- Beat and Sound Color FX
- 1 mic(XLR/jack) and 1 Aux (RCA) input
- 2 outputs (XLR and RCA)

XDJ-RX2

2-channel All-in-one DJ System for rekordbox

- Dual Waveform display
- Never miss a beat with Quantize
- Sync and Slip mode
- Compatible with Rekordbox DJ
- Plays USB sticks
- Pro DJ Link to connect to a Rekordbox laptop
- Standalone mixer with 2 line/phono inputs and 2 mic inputs
- Touchscreen
- 8 Performance Pads

XDJ-XZ

4-channel All-in-one DJ System for Rekordbox & Serato

- Controls optimised for professional performances
- Flexible media support
- Superior sound quality and mulitple EQ´s
- PRO DJ LINK expands your creative options
- Touch screen and color on jog display
- 3 USB ports
- Link Export mode for rekordbox
- 16 Performance Pads
- Easy to carry 

De all-in-one DJ systemen winnen nog steeds aan populariteit bij het grote publiek. Door het gebruik van USB-

sticks of soms een interne harde schijf is een laptop overbodig geworden. Dankzij het ingebouwde (touch) display 

kan er gemakkelijk gezocht worden in je collectie en heb je alle functies (FX, filters, loops...) aan boord om een 

professionele afgewerkte set te spelen.



TRUSS/STAGEDJ GEAR DJ SYSTEM DENON DJ 13

ddj-primego

ddj-prime2

ddj-prime4

€ 1099,00

€ 1499,00

€ 1799,00

PRIME GO

2-Deck Recchangeable Smart DJ System

- Fully-featured, backpackable 2-deck smart DJ console
- 7-inch HD touchscreen with gestures
- Rechargeable lithium-ion battery for up to 4 hours
- Built-in Wi-Fi and wired internet connectivity for music streaming
- Dual-bank performance pads for hot-cues, loop and roll
- No-compromise, pro-grade audio and connectivity
- RCA aux input for media players,

PRIME 2

2-Deck Smart All-in-one DJ System

- Fully-featured, 2-Deck standalone, smart DJ console
- 7-inch HD touchscreen with gestures
- Built-in 2.5-inch SATA drive bay to store music onboard
- Built-in Wi-Fi and wired internet connectivity for music streaming
- Capacitive-touch jog wheels with HD central display
- Internally analyse music files & Rekordbox™ collections directly 

from USB
- Standalone Track Preview
- Independent FX

PRIME 4

4-Deck Smart All-in-one DJ System

- 4-Deck standalone Engine Prime DJ system
- 10-inch HD multi-touch display with gestures
- Dedicated XLR Zone output provides music to a separate room
- Built-in 2.5-inch SATA drive bay to store music onboard
- 6-inch rugged metal jog wheel with HD central display-
- 4 assignable input channels for external media sources
- 2 dedicated XLR inputs for microphones with individual control

Denon DJ kwam in 2019 met de Prime 4 op de markt en komen dit jaar met 2 kleine broers. Het interessante aan 

deze systemen is dat ze nog extra functies kunnen krijgen in de toekomst. Zo werd eind 2019 streaming aan de 

Prime Series toegevoegd. Met de ingebouwde WiFi-module of netwerkaansluiting hebt u directe toegang tot uw 

Tidal account om eenvoudig de meest recente muziek in uw dj-set te gebruiken.



TRUSS/STAGEDJ GEAR MIXER 14

Prod Code Channels Sound Color FX Beat FX Soundcard PRO DJ Link Prijs

pio-djm900nxs2 4 6 14 24 bit / 96 kHz  € 1965,00

pio-djm750mk2 4 4 11 32 bit / 48 kHz   € 1129,00

pio-djm450 2 4 8 24 bit / 48 kHz  € 605,00

PIONEER DJ - MIXERS

Deze mixers zijn gemaakt voor gebruik met Pioneer spelers. Onder 
hen is de de djm-900nxs2. Zo kan deze mixer opgenomen worden in 
het Pro DJ Link systeem, waarmee extra features ontgrendeld wor-
den. Daarnaast vormt hij dé standaard in dj-booths.

pio-djmv10 € 3299,00

DJM-V10

6-Channel Professional DJ Mixer

De DJM-V10 is het nieuwe vlaggenschip van Pioneer. Het zit vol 
met nieuwe features die stuk voor stuk top zijn uitgewerkt. De 
bouwkwaliteit en feeling van de mixer is fantastisch. Het is ook de 
enige mixer momenteel van Pioneer die 6 kanalen en 4 bands EQ 
heeft. Zijn uitgebreide connectiviteit en compatibiliteit zorgt er-
voor dat veel setups (CDJs, draaitafels, synths, drummachines...) 
mogelijk zijn . Het is dan ook logisch dat vele (experimentele) dj's 
de V10 als zijn ultieme favoriet beschouwt. 

- Elite sound quality
- 6 Channels with a wide range of inputs
- 4-Band EQ and compressor per channel
- Booth EQ
- 14 Beat FX
- High-pass & Low-pass filter
- Expanded send/return section for external fx
- 3-Band master isolator
- Dual headphones output and booth EQ
- Magvel crossfader
- 32-bit / 96 kHz digital audio interface
- Rekordbox / Serato / Traktor DVS ready

pio-djm900nxs2

pio-djm750mk2

pio-djm450



TRUSS/STAGEDJ GEAR MIXER 15

Prod Code Channels Filters Soundcard Prijs

all-xone96 6+2 (4-band EQ) 4 32 bit / 96 kHz  € 1539,00

all-xone92 4+2 3   € 1095,00

all-xone43c 4+1 3 24 bit / 96 kHz  € 705,00

all-xone43 4+1 3  € 625,00

all-xone23c 2+2 2 24 bit / 96 kHz  € 358,00

all-xone23 2+2 2  € 249,00

Prod Code Channels Filters BPM FX Soundcard Stage LinQ Prijs

ddj-x1850 4 5 16 24 bit / 96 kHz   € 1199,00

ddj-x1800 4 5 12 24 bit / 96 kHz   € 1299,00

ALLEN & HEATH

DENON DJ

Elke mixer binnen de Xone-serie is ontworpen met aandacht voor de-
tail. Dat levert dan ook geweldig klinkende, betrouwbare instrumen-
ten op die jarenlang dienst doen. Daarom dat zoveel gerespecteerde 
DJ's ter wereld hun vertrouwen in Xone stellen.

Denon DJ's Prime Series Professionele DJ-mixers hebben eigentijdse, 
geavanceerde performance functies, gecombineerd met een ver-
trouwde besturingslay-out, een professioneel opgebouwd chassis en 
een onberispelijke 24-bits geluidskwaliteit. Voorzien van krachtige en 
flexibele netwerkverbindingen, die mogelijkheden bieden voor snelle 
bestandsoverdracht, tempo-vergrendelde uitvoeringen en controle 
van audiovisuele showelementen.

- 4-kanaals met multi-aanwijsbare inputs
- Hoogwaardige BPM FX en een vernieuwd FX Quantize
-‘MIDI Start with Clock’ feature om zo externe instrumenten te linken.  
- Per kanaal Sweep FX, filter(met aanpasbare resonantie ) en EQ 
(classic en isolation mode).  

all-xone23c
all-xone23

ddj-x1800ddj-x1850

all-xone96

all-xone43c
all-xone43

all-xone92



DJ GEAR MIXER 16

dat-lpm74

pld-model1

€ 1649,00

op aanvraag

LPM 7.4

7-Channel Professional 19” DJ Mixer

- 2 master faders with XLR outputs
- 8 faders, 21 channels stereo mixer
- 11 line in, 7 x mic, 3 x phono
- 3-band EQ & balance per channel
- Effect send on microphones
- Faderstart on ch. 3, 4 & 5
- Monitor output
- 100mm Alps PRO faders

MODEL 1

 6-Channel Ultra High-End DJ Mixer

- 6 Stereo channels
- Low & High pass filters
- Precision sculpting EQ
- High performance phono preamps
- Smooth 60mm studio grade faders
- Dual headphone cueing /  Dual mixer linking system
- 3band master EQ
- Low & High resonant filter
- Built in the UK / 100% analog

ran-seventytwo € 1569,00

SEVENTY-TWO

2-Channel Battle Mixer For Serato DJ

- Solid steel construction
- New MAG THREE contactless tension-adjustable faders
- Reverse, contour controls, and cut-in adjustment
- 4.3´ Touchscreen for moving-wave display, X/Y FX control, song 

selection and user customizations
- Dual FLEX FX engines, one for each channel 
- MPC performance pads

DIT IS EEN SELECTIE VAN ONS ASSORTIMENT
Scan deze QR-code of ga naar bekafun.be voor ons volledige gamma DJ-mixers



DJ GEAR MIXER 17

jbs-club7usb

snk-10355930

snk-10006950

319,00   € 276,00

772,31  € 639,00

474,81  € 405,00

CLUB7-USB

4-Channel 19” Mixer With USB/SD player

- 13 inputs on 7 channels (3 mics, 5 line, 2 phono or 2 USB, 1 AUX)
- 2 USB connections (USB1 is bidirectional) for PC/Mac
- Internal WMA, WAV and MP3 player for USB stick / SD card
- 3 balanced microphone inputs with talkover function
- Treble, mid, bass controlls on all channels
- Assignable crossfader
- 1 Master output and 1 Booth output with individual level
- Master with balanced XLR

TRM-402

4-Channel Rotary Mixer

- 4-channel rotary mixer
- 3-band frequency isolator for DJs
- Dedicated boost and kill cut to completely remove low, mid and 

high frequencies for amazing mixing
- Vintage ALPS potentiometers (Blue Velvet RK27)
- High-grade components ensure long life and excellent sound 

quality
- DJ microphone input with separate level control 

CM-5300

5-Channel Club Mixer

- Stereo mixer for clubs and mobile PA applications
- 5 stereo input channels with gain control, 3-band kill EQ
- 10-digit LED level meter
- Smooth dual-rail channel input faders (60 mm/100 mm)
- 3 microphone input channels with front combo connector
- One-knob compressor per microphone channel
- Fully assignable smooth dual-rail crossfader (45 mm)
- Master section with two separately controllable stereo outputs
- Balanced XLR and unbalanced RCA main outputs

jbs-battle4usb € 189,00

BATTLE4-USB

4-Channel DJ Mixer With USB Interface

- 9 inputs on 4 channels (3 line, 2 phono, 2 mic, 2 USB)
- Bidirectional USB connection (play and record at the same time!)
- Balanced Master output + separate Booth and Record output
- Easy replaceable crossfader
- LED VU-meters
- Pre-fade listening with cue mix option



DJ GEAR TURNTABLE PLAYERS 18

rel-rp7000mk2

rel-rp8000mk2

tec-sl1210mk7

€ 429,00

€ 488,00

€ 999,00

RP7000 MK2

Professional upper torque turntable system

- Built for the club
- Rigid chassis construction with an even heavier design with 

additional reinforcements out of metal, rubber and moulding 
compound for high vibration damping and isolation

- More powerful starting torque (adjustable from 2.8 - 4.5 kg/cm)
- Fine-tuned motor control for further optimization of wow and 

flutter and rotation 
- Also available in silver & gold

RP8000 MK2

Professional upper torque turntable system

The most advanced DJ turntable ever made, developed in close col-
laboration with renowned international turntable musicians

Designed for Serato DJ Pro: Control 7 new RGB colour-coded per-
formance modes

Platter Play: In this mode, the performance pads can be used to con-
trol the speed of the platter to enable melodic and more musical 
live performances

Extra large, highly responsive performance pad 

SL-1210 MK7

Direct drive DJ turntable

- Drive Method: Direct Drive
- Turntable Speeds: 33 1/3, 45rpm (with switch 78 rpm)
- Starting Torque: 0.18N?m / 1.8kg?cm (1.56 lbs-in)
- Build-up Characteristics: 0.7 s. from standstill to 33 1/3 rpm
- Wow and Flutter: 0.025% W.R.M.S.
- Turntable Platter: Aluminum die-cast

rel-rp4000mk2 294,86  € 249,00

RP4000 MK2

Professional high torque turntable system

- Solid DJ turntable for advanced users
- Reverse play, pitch reset and extendible needle illumination
- Precise motor control with 3 speeds
- Statically balanced s-shaped tone arm with hydraulic lift and 

anti-skating mechanism.
- Includes high-quality Ortofon OM Black cartridge
- Black metallic top panel and sturdy housing construction



DJ GEAR TURNTABLE PLAYERS 19

ddj-vl12

pio-plx500b

pio-plx1000

846,99  € 519,00

349,00   € 319,00

729,00  € 635,00

VL12 PRIME

Professional Direct Drive Turntable With True Quartz Lock

- Highest-in-industry 5kgf/cm torque on ´High´ setting
- Isolated motor design, for optimal signal-to-noise ratio
- S-shaped tone arm for accurate tracking
- Reinterpreted tone arm support with dual-function ‘lock or rest’
- 2-speed operation 33 1/3rd and 45 RPM
- Adjustable pitch range: ±8%, 16%, 50%
- Built-in RGB lighting illuminates platter’s edge
- Brightness control

PLX-500B

High-torque Direct Drive Turntable

- Excellent sound design
- Easy digital recording with integrated USB interface
- Integrated cover art display in dust cover.
- Pick your colour
- Dustcover, slipmat, and headshell (cartidge and stylus) included
- Available in black and white

PLX-1000

High-torque Direct Drive Professional Turntable

- High-torque direct drive (33 rpm in 0.3 seconds)
- Classic DJ turntable layout
- S-shaped tone arm
- Multiple tempo control options: ±8%, ±16% and ±50%
- Tempo reset button
- Solid build for excellent vibration damping
- Professional-grade gold-plated RCA jacks
- Rubber-lined tone arm to improve isolation and prevent feedback
- No Cartridge

ate-lp140xpbk € 399,00

AT-LP140XP BLACK

Professional Direct Drive Manual Turntable

- Experience high-fidelity audio and professional DJ performan-
ce

- Direct-drive, high-torque motor
- Fully manual operation
- Adjustable dynamic anti-skate control
- Professional anti-resonance, mass-damped, die-cast alumini-

um platter
- Including AT-XP3 cartridge with AT-HS6 universal headshell
- Also available in silver



adp-tt2930

stt-t52b

syn-xtrm1wc

€ 329,00

228,69  € 169,00

419,00  € 352,00

TT-2930

High-torque Professinal turntable system

- Direct Drive
- 33, 45 & 78 RPM
- S-shaped tonearm with Anti-skating
- Phono & Line output
- Reverse function
- ABS housing with heavy anti-vibration base
- Includes Audio-Technica headshell, NO CARTRIDGE

T.52

Belt-Drive Straight-arm Turntable

- Easy to Operate Belt-Drive Turntable with Professional Fea-
tures

- Sturdy Design with Comfortable and Practical Layout
- Pitch Control slider with (+/- 10% Adjustment)
- Straight Tone Arm Improves Tracking for Scratching
- Includes Quality Stanton 300 Cartridge Pre-mounted on 

Headshell
- 2 Playback Speeds (33 or 45 RPM)
- 2 Start/Stop Switches for Mix or Battle Setup 

X-TRM 1

Professional High Torque Turntable

- Very High Torque Direct Drive motor: 4.5kg.cm
- 3 speeds: 33, 45, 78 rpm with quartz lock
- 3 Pitch adjustment ranges: +/-10% +/-20% +/-50% l
- Forward / reverse play
- 2 Start / stop buttons for maximum flexibility
- Phono & Line output
- Static balanced S-shaped metal tonearm with lockable 

anti-skating
- NO CARTRIDGE included

DJ GEAR TURNTABLE PLAYERS 20

DIT IS EEN SELECTIE VAN ONS ASSORTIMENT
Scan deze QR-code of ga naar bekafun.be voor ons volledige gamma DJ-mixers
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Prod Code Omschrijving Prijs

ort-prostylus Stylus Concorde Pro 35,98  € 28,00

ort-prosstylus Stylus Concorde Pro S 25,45  € 21,95

ort-djsstylus Stylus Concorde DJ S € 36,74

ort-scratchstylus Stylus Concorde Scratch € 46,19

ort-digitrackstylus Stylus Concorde Digitrack 41,47  € 38,00

ort-nightclubestylus Stylus Concorde Nightclub E 53,72  € 49,00

ort-goldstylus Stylus Concorde Gold 61,25  € 58,00

ort-arkivstylus Stylus Concorde Arkiv 40,53  € 38,00

Prod Code Stylus Tracking Output Freq. bereik Use Prijs

ort-mix Spherical 3.0 g 6 mV 20-20.000 Hz All-round 83,88  € 79,00

ort-mixtwinset Spherical 3.0 g 6 mV 20-20.000 Hz All-round 159,26  € 143,00

ort-dj Spherical 4.0 g 6 mV 20-20.000 Hz Scratch & backcueing 102,72  € 99,00

ort-djtwinset Spherical 4.0 g 6 mV 20-20.000 Hz Scratch & backcueing 196,96  € 189,00

ort-scratchmkii Spherical 4.0 g 10 mV 20-18.000 Hz Maximum scratch € 112,15

ort-scratchtwinset Spherical 4.0 g 10 mV 20-18.000 Hz Maximum scratch € 211,00

ort-digital Spherical 4.0 g 10 mV 20-18.000 Hz Timecode vinyl 121,58  € 121,00

ort-digitaltwinset Spherical 4.0 g 10 mV 20-18.000 Hz Timecode vinyl 234,67  € 233,00

ort-club Special Elliptical 3.0 g 8 mV 20-20.000 Hz Detailed sound 140,42  € 139,00

ort-clubtwinset Special Elliptical 3.0 g 8 mV 20-20.000 Hz Detailed sound 272,26  € 269,00

Prod Code Omschrijving Prijs

ort-mixstylus Stylus Concorde MKII Mix 28,27  € 24,90

ort-djstylus Stylus Concorde MKII DJ 40,00  € 35,00

ort-scratchstylusmkii Stylus Concorde MKII Scratch € 42,41

ort-digitalstylus Stylus Concorde MKII Digital € 46,19

ort-clubstylus Stylus Concorde MKII Club 55,60  € 55,00

CONCORDE MKII GENERATION

De Concorde MkII-cartridges zijn gemaakt voor moderne turntable-DJs. Er bestaan 
verschillende soorten onderverdeeld naargelang hun gebruiksdoel.

MIX DJ SCRATCH DIGITAL CLUB

MIX DJ SCRATCH DIGITAL CLUB

OLD CONCORDE STYLI
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Prod Code Omschrijving Prijs

snk-10605258 Universal Headshell Empty - Black 11,78  € 10,00

snk-10605259 Universal Headshell Empty - Silver 11,78  € 10,00

snk-10605263 Universal Headshell Empty with Weights - Black 19,64  € 17,00

snk-10605262 Universal Headshell Empty with Weights - Silver 17,73  € 15,00

HEADSHELLS

snk-10606001

snk-10606000

snk-10609050

47,48  € 45,90

35,58  € 30,00

19,64  € 17,00

S-15 HEADSHELL & PICK-UP SYSTEM

Headshell with Spherical Pick-up System & Stylus

- Frequency response:20-20000 Hz
- Recommended tracking force:30 mN
- Output voltage:5 mV
- Terminal resistance:47 kohms

S-15 PICK-UP SYSTEM

Spherical Pick-up System & Stylus

- Frequency response:20-20000 Hz
- Recommended tracking force:30 mN
- Output voltage:5 mV
- Terminal resistance:47 kohms

S-15 STYLUS

Spherical Replacement Stylus

- Frequency response:20-20000 Hz
- Recommended tracking force:30 mN
- Output voltage:5 mV
- Terminal resistance:47 kohms

snk-10605258 snk-10605259 snk-10605263 snk-10605262
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acc-slipmat

amc-am020196

ort-slipmat

acc-slipmattablecloth

14,99  € 13,50

€ 36,30

€ 18,81

€ 32,00

Set of 2 Slipmats

- Available in various designs

ANTI-STATIC RECORD MAT

Carbon Fiber Felt Mat

Removes static charges from the record during playing for hiss 	
and pop free listening. Improves soundstage, imaging, and tonal 
accuracy

LIMITED EDITION SLIPMAT

High Quality Slipmat Matches Concorde MKII Series

2 Tablecloth Slipmats + 4 Slip Sheets
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luk-asb1

isn-isolationfeetm6x4

isn-bootsx4

aur-axisotone

118,88  € 99,00

€ 181,50

€ 48,40

€ 119,79

ASB-1 TT

Absorber For Turntables

- High-quality and rugged
- Absorbs feedback and vibration
- Resistant from external interferences
- Compatible with any turntables similar to Technics SL 1200
- Rubber feet make sure the absorber always stands safely
- Absorbers from foam
- Outer plates from birch plywood
- Measurements: 46,5 x 36,2 x 5,5cm
- Made in Europe

ISOLATION FEET

High-end Shock Absorber Kit

Isonoe Isolation System has been proven effective at blocking the 
transmission of vibration in a diverse array of applications, from 
classic turntables and valve amplifiers, to scientific apparatus.

In the case of turntables, the ability to prevent feedback in high-SPL 
environments has enabled the isolation feet to become an industry 
standard within nightclubs

SORBOTHANE BOOTS

Rubber Boots for Isolation Feet

Provides optimum seating for the balls in the base of the Isolation 
Feet. Recommended for nightclubs, where the turntable being 
supported may be subject to hard physical manipulation and needs 
to be firmly anchored in place

ISO-TONE

Turntable Isolation Platform

- Creates A Cleaner, More Accurate Sound
- Decouples Turntable From Its Supporting Structure
- Reduces Acoustic Feedback
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amc-am020165

amc-am020172

amc-am020189

amc-am020202

€ 14,52

€ 14,52

€ 14,52

€ 30,25

RECORD CLEANER

Cleaning Liquid

- 200ml non-abrasive and residue-free vinyl cleaning fluid
- Includes lint free cotton cloth
- Safely and efficiently eliminates dust, dirt and static buildup
- Cleans up to 1000 record sides

STYLUS CLEANER

Stylus Cleaning Solution

- 20ml non-abrasive stylus cleaning solution and brush applicator
- Effectively removes dust, grit and particles worn from stylus tip
- Reduces stylus and record wear

ANTI-STATIC VINYL BRUSH

Ultra Fine Carbon Fibre Brush

Anti-static, ultra fine carbon fibre brush. Effectively lifts dust, grit and 
particles to reduce friction without damaging your records.

RECORD CLEANER SET

Cleaning, Stabilising and Anti-static Treatment

-  Contains 45ml Record cleaner fluid, Vinyl brush, Stylus cleaner 
and lint free cotton cloth

- Effectively removes dust, grit and particles
- Reduces stylus and record wear
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Prod Code Naam Plaats voor Prijs

mgm-43026 45 Record-Bag 50 50x 7“ Vinyl - 45 Adapters 54,00  € 44,90

mgm-42640 LP-Bag 40 II - Black/Red 40x 12“ Vinyl -  13‘ MacBook - Headphones - Needle-case 60,00  € 49,90

mgm-42650 LP-Bag 40 II - Black 40x 12“ Vinyl -  13‘ MacBook - Headphones - Needle-case 60,00  € 49,90

mgm-43013 45 Record-Bag 150 150x 7“ Vinyl - 45 Adapters - Headphones - Needle-case 120,00  € 99,90

mgm-44210 Riot LP-Bag 50 - Black/Red     50x 12“ Vinyl - 20x 7” Vinyl - 13” Macbook 132,00  € 109,90

mgm-40140 LP-Bag 100 Profi - Black/Red 90x 12“ Vinyl - Headphones - Needle-case - Cables 139,00  € 114,90

mgm-40150 LP-Bag 100 Profi - Black 90x 12“ Vinyl - Headphones - Needle-case - Cables 139,00  € 114,90

mgm-48018 45 Adapter Case 2x 45 Adapters - Earplugs 14,00  € 11,90

Prod Code Naam Plaats voor Prijs

mgm-40500 LP-Bag 100 Trolley - Black 90x 12“ Vinyl - Headphones - Needle-case - Cables 193,00  € 159,90

mgm-40540 LP-Bag 100 Trolley - Black/Red 90x 12“ Vinyl - Headphones - Needle-case - Cables 193,00  € 159,90

mgm-44200 Riot LP-Trolley 50 - Black/Red     50x 12“ Vinyl - 20x 7” Vinyl - 13” Macbook 205,00  € 169,90

mgm-44650 LP-Trolley 65 Pro - Black 65x 12” Vinyl - 20x 7” Vinyl - 15” MacBook - Headphones 205,00  € 169,90

BAGS

TROLLEYS

mgm-40500 mgm-40540 mgm-44200 mgm-44650

mgm-44210

mgm-43026

mgm-40140

mgm-42640

mgm-40150

mgm-42650

mgm-48018

mgm-43013
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ddj-ds1

pio-interface2

ran-seratosl4

483,99  € 399,00

299,00  € 285,00

1088,99  € 899,99

DS1

Professional 2-Channel Serato DJ DVS interface

- Premium Digital Vinyl System (DVS) interface for Serato DJ
- Interfaces turntables and CD players using Serato NoiseMap with a 

Serato DJ-based digital music library
- Plug and play with Serato DJ and Serato DVS Expansion Pack no 

purchase necessary
- (2) sets of stereo RCA inputs and outputs for left and right decks
- Studio-grade 24-bit digital to analog conversion
- Supports 44,48 & 96kHz

INTERFACE-2

2-Channel Audio Interface For Rekordbox DVS

- Hoogwaardig geluid (44,1 kHz / 48 kHz / 96 kHz.)
- Een compacte en stevige behuizing
- Leds geven de signaalstroom weer
- incl. controlevinyl
- incl. key voor rekordbox dj en rekordbox dvs
- Stroomtoevoer via het net of via USB
- Stand-alone audio-interface
- Grote GND (aarde) aansluiting

SCRATCH LIVE + SL4

Advanced Dual USB Interface For DJ’s

- Inputs for four turntables or CD decks switchable in any combi-
nation.

- Two high-speed USB 2.0 ports for seamless DJ changeover and 
back-to-back performance.

- Aux Input for session recording or LiveFeed.
- 48 kHz and 96 kHz sample rate switch on the SL 4 rear.
- 10-in 10-out USB sound card with any software supporting ASIO 

or Core

Met  Timecode of Digital Vinyl System (DVS) kunnen DJ’s gebruik maken van DJ-software en digitale mu-

ziekbestanden en deze besturen met draaitafels of traditionele DJ CD-spelers. De voordelen hiervan zijn het 

behoud van het gevoel van DJ’en met vinyl of CD-spelers, digitaal DJ’en mogelijk te maken zonder dat je je 

bestaande opstelling hoeft te vervangen en ook digitaal kunnen DJ’en op vrijwel elke setup.

NAAST DE TIMECODE INTERFACES HEBBEN WIJ OOK ALLE NODIGE CON-
TROL VINYL EN CD’S IN ONS ASSORTIMENT.
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pio-rekordboxdvsvinyl

ser-psblksg

pio-rekordboxdvsvinylred

ser-psblk10

€ 15,99

27,83  € 19,36

49,00  € 40,00

50,82  € 36,30

RB-VS1-K

Control Vinyl

The lightweight Control Vinyl and the rekordbox dvs Plus Pack 
go hand-in-hand to put smooth, low latency scratching at your 
fingertips. Use them to play and scratch digital files when you 
combine them with a turntable, like the PLX-1000 or PLX-500, 
and a compatible DJ mixer.

12” SINGLE CONTROL VINYL 

Official Control Vinyl

Control Vinyl pressing for Serato DJ Pro and Scratch Live using 
Serato’s NoiseMap™ Control Tone

Other colours and special designs available

RB-VD1

Control Vinyl

Pair the lightweight RB-VD1 Control Vinyl with the rekordbox dvs 
Plus Pack to have smooth, low-latency scratching at your fin-
gertips and choose from transparent, black, white, blue and red 
versions to match the colour of your gear or style.

The RB-VD1 Control Vinyl is sold in pairs.

10” PAIR CONTROL VINYL

Official Control Vinyl

Control Vinyl pressing for Serato DJ Pro and Scratch Live using 
Serato’s NoiseMap™ Control Tone

Other colours and special designs available
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ran-twelve 967,99  € 799,99

TWELVE

Motorized 12” Platter Controller

THE FIRST 12” MOTORIZED SERATO CONTROLLER. TRADITIONAL 
TURNTABLE FEEL DOR THE DIGITAL DJ

SOLID BUILD WITH PRECISION PERFORMANCE
- Solid steel casting and a aluminium platter
- Extreme precision : 3600 ticks of platter resolution for seamless 

performance
- 5.0 kfcm high-torque motor with high/low torque adjust

TRADITIONAL TOUCH, MODERN CONTROL
- True winyl-like performance
- 8 hot-cue trigger
- Strip Search
- 4 decks of control so you can use one, two or more
- Flexible pitch range 8-16-50%

Combine 2 Rane TWELVE’s with a Rane SEVENTY-TWO mixer for an ul-
timate Serato DJ tuntablism setup with endless creative possibilities.

mwm-phaseessential 299,99  € 285,00

PHASE ESSENTIAL

Wireless DVS Controller

CONTROL TRACKS PLAYING FROM A DJ SOFTWARE WITHOUT 
NEEDING TURNTABLE NEEDLES OR TIMECODE CONTROL VINYL.

Two audio remotes capture the turntable rotation information and 
wirelessly transmit it to a receiver that processes and sends it to 
your DVS setup. Phase offers an unprecedented communication 
quality and reactivity, and is completely unaffected by external 
disruptions and common DJ equipment issues.

- Aluminium housing with magnetic surface
- Robust and impact resistant
- 10-hour battery-life per Remote
- Rechargeable Lithium-ion battery built-in
- 2-hour charging over USB or power-supply
- 2 stereo RCA outputs
- USB connection to power and configure Phase
- 2.4 GHz signal radio frequency
- 32 bits / 96kHz audio support

Compatible with Serato DJ, Virtual DJ, Rekordbox & Traktor
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sen-hd200pro

sen-hd25

sen-hd25light

sen-hd25plus

90,75  € 49,00

180,29  € 149,00

119,79  € 99,00

240,79  € 199,00

HD 200 PRO

Over Ear Dynamic Closed Studio Headphone

- Frequentie bereik: 20 - 20000 Hz
- Nominale impedantie: 32 ohm
- Max. geluidsdrukniveau (actief): 108 dB
- THD, totale harmonische vervorming: < 0,1 %
- Gewicht: ~ 184 g
- Kabel: 2 m

HD 25

On Ear Dynamic Closed DJ Headphone

- Frequentie bereik: 16 - 22000 Hz
- Nominale impedantie: 70 ohm
- Max. geluidsdrukniveau (actief): 120 dB
- THD, totale harmonische vervorming: < 0,3 %
- Contactdruk: ~ 2,5 N / Gewicht: ~ 140 g
- Kabel: 3 m
- Roteerbare oorschelp / Split hoofdband
- Kabel aan 1 zijde

HD 25 LIGHT

On Ear Dynamic Closed DJ Headphone

- Frequentie bereik: 16 - 22000 Hz
- Nominale impedantie: 70 ohm
- Max. geluidsdrukniveau (actief): 120 dB
- THD, totale harmonische vervorming: < 0,3 %
- Contactdruk: ~ 3 N / Gewicht: ~ 115 g
- Kabel: 3 m
- Enkele hoofdband
- Kabel aan beide zijden

HD 25 PLUS

On Ear Dynamic Closed DJ Headphone

- Frequentie bereik: 16 - 22000 Hz
- Nominale impedantie: 70 ohm
- Max. geluidsdrukniveau (actief): 120 dB
- THD, totale harmonische vervorming: < 0,3 %
- Contactdruk: ~ 2,5 N / Gewicht: ~ 140 g
- Kabel: 3 m + 1,5 m
- Roteerbare oorschelp / Split hoofdband
- Kabel aan 1 zijde
- Inclusief: Soft earpads & beschermhoes
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pio-hdj700k

pio-hdj-x7black

pio-hdj-x5bt

pio-hdj-x10black

139,00  € 119,00

199,00  € 167,00

159,00  € 134,00

339,00  € 284,00

HDJ-700

Over Ear Dynamic Closed DJ Headphone

- 40mm dome-type driver
- Frequentie bereik: 5 - 28000 Hz
- Nominale impedantie: 45 ohm
- Max. geluidsdrukniveau (actief): 105 dB
- Gewicht: ~ 220 g
- Kabel: 1,2 m spiraal
- Beschikbaar in meerdere kleuren

HDJ-X7

On Ear Dynamic Closed DJ Headphone

- 50mm dome-type driver
- Frequentie bereik: 5 - 30000 Hz
- Nominale impedantie: 36 ohm
- Max. geluidsdrukniveau (actief): 102 dB
- Gewicht: ~ 312 g
- Kabel: 1,2 m spiraal + 1,6 m recht
- Beschikbaar in zilver
- Beschikbaar in “Over Ear” (HDJ-S7)

HDJ-X5BT

Over Ear Dynamic Closed DJ Headphone

- 40mm dome-type driver
- Frequentie bereik: 5 - 30000 Hz
- Nominale impedantie: 36 ohm
- Max. geluidsdrukniveau (actief): 104 dB
- Gewicht: ~ 319 g
- Kabel: 1,2 m spiraal + 1 m recht
- Beschikbaar in meerdere kleuren
- Beschikbaar zonder Bluetooth (HDJ-X5)

HDJ-X10

Over Ear Dynamic Closed DJ Headphone

- 50mm dome-type driver
- Frequentie bereik: 5 - 40000 Hz
- Nominale impedantie: 32 ohm
- Max. geluidsdrukniveau (actief): 106 dB
- Gewicht: ~ 328 g
- Kabel: 1,2 m spiraal + 1,6 m recht
- Beschikbaar in zilver
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vmo-xfl2v-u-bk

vmo-m-100-ma-mb

vmo-xs-u-bk

vmo-m-200-bk

139,00  € 119,00

249,00  € 217,00

€ 189,00

369,00  € 349,00

CROSSFADE LP2

Over Ear Dynamic Closed DJ Headphone

- 50mm dual-diaphrahm driver
- Frequentie bereik: 5 - 30000 Hz
- Nominale impedantie: 32 ohm
- Max. geluidsdrukniveau (actief): 105 dB
- Gewicht: ~ 260 g
- Kabel: 2 m recht
- Personaliseerbaar
- Geleverd met Exoskeleton case, microfoonkabel

M-100 MASTER

Over Ear Dynamic Closed DJ Headphone

- 50mm dual-diaphrahm driver
- Frequentie bereik: 5 - 40000 Hz
- Nominale impedantie: 30 ohm
- Max. geluidsdrukniveau (actief): 101,5 dB
- Gewicht: ~ 290 g
- Kabel: 1,2 m recht
- Personaliseerbaar
- Geleverd met Exoskeleton case, microfoonkabel

XS

On Ear Dynamic Closed DJ Headphone

- 50mm dual-diaphrahm driver
- Frequentie bereik: 5 - 30000 Hz
- Nominale impedantie: 28.5 ohm
- Max. geluidsdrukniveau (actief): 105 dB
- Gewicht: ~ 195 g
- Kabel: 1,2 m recht
- Personaliseerbaar
- Geleverd met Exoskeleton case, microfoonkabel
- Verkrijgbaar in wit-zilver

M-200

Over Ear Dynamic Closed DJ Headphone

- 50mm driver
- Frequentie bereik: 5 - 40000 Hz
- Nominale impedantie: 30 ohm
- Max. geluidsdrukniveau (actief): 101,5 dB
- Gewicht: ~ 290 g
- Kabel: 1,2 m recht
- Personaliseerbaar
- Geleverd met Exoskeleton case, microfoonkabel
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rel-tape

tas-dr40x

rel-tape2

zoo-h4npro

139,00  € 119,00

€ 189,00

152,51  € 135,00

249,00  € 199,00

TAPE

Portable Mixtape Recorder

- Input: 1x phono/line 3,5mm stereo jack
- Output: 1x line 3.5 mm stereo jack (thru port)
- USB port for sticks and external hard drives
- Grounding: GND screw
- Incl. RCA-to-stereo jack (3,5mm) recording cable with grounding, 

mains adapter and 3 design sticker sets available for retro look
- Incl. universal adapter

DR-40X

Handheld 4-Track Recorder

- Number of channels: 4 channels (2 × stereo)
- Dual Neutrik® XLR/TRS combo jacks
- Recording media: microSD card (64 MB-2 GB)
- microSDHC card (4-32 GB) / microSDXC card (48-128 GB)
- Recording/playback formats: 
		  BWF: 44.1/48/96 kHz, 16/24 bit
		  WAV: 44.1/48/96 kHz, 16/24 bit
		   MP3: 44.1/48 kHz, 32/64/96/128/192/256/320 kbit/s
- Uses 3 AA batteries

TAPE 2

Portable Mixtape Recorder

- Input: 1x line/mic 3.5 mm stereo mini jack
- Output: 1x line 3.5 mm stereo mini jack (THRU)
- MicroSD slot for cards up to 128 GB (FAT32)
- Recording format: WAV or MP3 (320 kbp/s)
- Recording quality: 24-bit/48 kHz
- Rechargeable battery
- Power supply: 5V micro-USB
- Incl. RCA to 3.5mm stereo mini jack cable, micro USB cable, 3 

sticker sets

H4N PRO

Handheld 4 Track Recorder

- 4 track simultaneous recording
- High fidelity mic preamps
- Built-in X-Y stereo microphones, adjustable between 90 & 120°
- Record up to 140dB SPL with X/Y mic
- Two mic/line level inputs with XLR/TRS combo connectors
- Stereo 1/8´ Mic In mini phone jack
- +24/48V phantom power for main inputs
- Use as USB audio interface
- Records to SD/SDHC up to 32GB
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Prod Code Omschrijving Prijs

dec-rdpcdj2000n Cover plus Faceplate voor Pioneer CDJ-2000 NEXUS 77,44  € 39,00

dec-rddsc5000m Decksaver Denon SC5000M Prime cover (Fits SC5000 & SC5000M) 68,97  € 45,00

dec-rdpdjm900 Cover voor Pioneer DJM-900 72,60  € 39,00

dec-rddx1800 Decksaver cover voor Denon X1800 Prime 77,44  € 49,00

dec-rdaxone96 Cover voor Allen & Heath Xone 96 68,97  € 43,00

dec-rdsl1200 Cover voor Technics SL-1200 75,02  € 45,00

dec-rdpddj1000 Pioneer DDJ-1000 cover 98,01  € 59,00

dec-rdpxdjrx2 Decksaver cover voor Pioneer XDJ-RX2 93,17  € 59,00

dec-rdpxdxz Decksaver cover for Pioneer XDJ-XZ € 59,00

DECKSAVER

In januari 2008 bereikte de eerste Decksaver voor de Pioneer CDJ-1000 consumenten. 
Na een immense drukte binnen de DJ-gemeenschap werd Decksaver al snel de indus-
triestandaard voor het beschermen van DJ-gear in Europese superclubs zoals Ministry 
Of Sound, Fabric, Space, Pacha en Café Mambo.

Decksaver heeft een catalogus met meer dan 200 op maat gemaakte producten. Zo bestaat er voor elke 

DJ-speler, mixer of controller een decksaver. De covers beschermen tegen stof, vloeistoffen, rook, schokken 

en helpen ook om tijdens het transport de gear af te schermen. Ze zijn robuust en dat voor scherpe prijzen. 

OP ZOEK NAAR EEN SPECIFIEKE COVER VOOR UW GEAR?
Scan deze QR-code voor alle Decksaver covers in ons gamma of ga naar bekafun.
be
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adh-slt001e

adh-slt006b

adh-slt001

gra-glts01b

23,14  € 19,00

70,74  € 56,50

34,54  € 25,50

 € 69,00

SLT 001 E

Laptop Stand

- Thanks to its adjustable Height & Width the Adam Hall Laptop 
Stand will offer every DJ flexibility to the fullest!

- 2mm Black Coated Steel
- Height: adjustable 165 - 280 mm
- Width: adjustable 235 - 290 mm
- Adapted for all laptop formats (12´ - 17´)

SLT 006 B

Foldable Laptop Stand With Tray

- Lightweight Aluminium construction
- Foldable in seconds
- Ultra compact
- Adjustable middle tray
- Bag included

SLT 001

Laptop Stand With Clamp

- Thanks to its adjustable Height & Width the Adam Hall Laptop 
Stand will offer every DJ flexibility to the fullest!

- 2mm Black Coated Steel
- Height: adjustable 165 - 280 mm
- Width: adjustable 235 - 290 mm
- Adapted for all laptop formats (12´ - 17´)
- Inclusive Clamps for horizontal or vertical fixation (ex: table or DJ 

Console)

LTS 01B

Adjustable Laptop And Controller Stand

- Past voor laptop van 12 - 17´´
- Past ook voor controllers zoals Launchpad, Machine of Push 2
- Super robuste en lichte aluminium constructie
- Eenvoudige opstelling hoek en extra platform
- Antisplit pad´s aan de onderkant
- Compact om te transporteren
- Tafelklem inbegrepen
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Prod Code Type Woofer Driver Vermogen Piek SPL Freq bereik Gewicht Afmeting Prijs

rcf-art708amk4 2-weg 8” 1” 800W max 127 dB 60 - 20000 Hz 10,4 kg 291 x 480 x 267 mm € 405,00

rcf-art710amk4 2-weg 10” 1” 1400W max 129 dB 50 - 20000 Hz 14,2 kg 340 x 548 x 305 mm € 507,00

rcf-art712amk4 2-weg 12” 1” 1400W max 129 dB 50 - 20000 Hz 17,8 kg 387 x 637 x 363 mm € 599,00

rcf-art715amk4 2-weg 15” 1” 1400W max 130 dB 45 - 20000 Hz 19,6 kg 437 x 708 x 389 mm € 600,00

rcf-art732amk4 2-weg 12” 1,4” 1400W max 131 dB 50 - 20000 Hz 17,8 kg 384 x 637 x 363 mm € 914,00

rcf-art735amk4 2-weg 15” 1,4” 1400W max 132 dB 45 - 20000 Hz 21,4 kg 437 x 708 x 389 mm € 1015,00

rcf-art745amk4 2-weg 15” 1,4” 1400W max 133 dB 45 - 20000 Hz 18,8 kg 437 x 708 x 389 mm € 1422,00

RCF

ART 7 SERIES

De ART-serie is het kloppende hart van RCF. Deze serie klinkt zeer 
goed. Ook het compacte formaat is een troef van deze uitstekende 
serie. 

Prod Code Omschrijving Prijs

rcf-art315amk4 800 W Peak, 400 W RMS, 15", 1", Active 2-Way Speaker  € 349,00

rcf-art312amk4 800 W Peak, 400 W RMS, 12", 1", Active 2-Way Speaker  € 342,00

rcf-art310-amk4 Digital active speaker system 10" + 1", 400W, FIR Phase Technologie  € 342,00

ART 3 REEKS

ART 3 MK4 REEKS

Art 3 reeks van RCf is inmiddels aan zijn vierd
versie toe: zeer betrouwbaar en klinkt echt goed. 
De prijs/kwaliteit van deze serie is top!

rcf-art315amk4 rcf-art312amk4 rcf-art310-amk4

Speakers en versterkers van RCF.



Prod Code Type Woofer Vermogen Piek SPL Freq bereik Gewicht Afmeting Prijs

rcf-sub8003asii subwoofer 18” 2200W max 135 dB 35 - 120 Hz 45 kg 523 x 694 x 700 mm € 1625,00

rcf-sub8004as subwoofer 18” 2500W max 136 dB 30 - 120 Hz 56 kg 558 x 700 x 700 mm € 2439,00

rcf-sub9004-as subwoofer 18” 2800W max 136 dB 30 - 400 Hz 57 kg 558 x 700 x 700 mm € 3598,90

rcf-sub9006-as subwoofer 2x18” 7200W max 142 dB 30 - 400 Hz 86 kg 1188 x 558 x 785 mm € 5930,50

rcf-sub9007as subwoofer 2x21” 7200W max 141 dB 25 - 120 Hz 110 kg 1188 x 558 x 785 mm € 6332,50

RCF

SUB SERIES

De SUB-serie bevat actieve subwoofers van hoge kwaliteit. Met hun 
sterke constructie, degelijke electronica en premium RCF 
precisie-transducers is dit een perfecte aanvulling op uw speakerset.

ACCESSOIRES

rrc-rr2art735w € 379,00

RR 2ART735 W

Flightcase voor 2x ART715, 735, 745. 
Voorzien van 4 wielen waarvan 2 met 
rem.

rrc-rrsub8003w € 379,00

RR SUB8003 W

Flightcase voor SUB 8003. Voorzien van 4 
wielen waarvan 2 met rem. 

AMPLI SPEAKERS POWERED 37
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Prod Code Woofer Driver Vermogen Piek SPL Freq bereik Gewicht Prijs

rcf-evox5 10” 5x2” 800W max 125 dB 45 - 20000 Hz 18,8 kg € 899,00

rcf-evox8 12” 8x2” 1400W max 128 dB 45 - 20000 Hz 23,8 kg € 1115,00

rcf-evox12 15” 8x4” 1400W max 130 dB 40 - 20000 Hz 36,4 kg € 2032,00

rcf-evoxj8 12” 8x2” 1400W max 128dB 40 - 20000 Hz 20,2 kg € 1015,00

rcf-evoxjmix8 12” 8x2” 1400W max 128dB 40 - 20000 Hz 22,2 kg € 1422,00

rcf-evoxj8white 12” 8x2” 1400W max 128dB 40 - 20000 Hz 20,2 kg € 799,00

rcf-evoxjmix8white 12” 8x2” 1400W max 128dB 40 - 20000 Hz 22,2 kg € 1697,54

RCF

EVOX SERIES

EVOX is de professionele RCF-oplossing voor draagbare kleine luid-
sprekers met subwoofer in kolomstijl.
EVOX, ontworpen voor live geluid met eerste klas akoestische pres-
taties, overtreft de geluidskwaliteit en betrouwbaarheid van de 
draagbare systemen.

- Krachtige klasse D versterker
- Hoogwaardige componenten
- Gemakkelijke op te stellen
- Eenvoudig in transport

EVOX J SERIES

De EVOX J-serie heeft vergelijkbare voordelen als de originele 
EVOX-systemen in een draagbare composietbehuizing. Het systeem 
biedt verbluffende geluidsprestaties met heldere vocale reproductie 
en een goede muzikale respons.
Daarboven heeft de JMIX 8 een 8 kanaals digitale mixer met blue-
tooth ingebouwd.

Prod Code Type Woofer Driver Vermogen Piek SPL Freq bereik Gewicht Afmeting Prijs

rcf-hdl6-a 2-weg 2x6” 1,7” 1400W max 131 dB 65 - 20000 Hz 11,6 kg 470 x 237 x 377 mm € 1320,00

rcf-hdl26-a 2-weg 2x6” 3” 2000W max 133 dB 55 - 20000 Hz 13,5 kg 470 x 237 x 377 mm € 2208,99

rcf-hdl30-a 2-weg 2x10” 1,4” 2200W max 137 dB 50 - 20000 Hz 25 kg 705 x 293 x 502 mm € 3397,90

rcf-hdl50-a 3-weg 2x12” 4x6” 2x1,4” 4400W max 140 dB 40 - 20000 Hz 56 kg 1171 x 366 x 502 mm € 6332,50

RCF          

HDL ACTIVE LINE ARRAY

De eisen van moderne geluidsversterkingssystemen zijn hoger dan 
ooit tevoren. Hoewel pure prestaties, hoge geluidsdrukniveaus en ge-
luidskwaliteit fundamentele kenmerken zijn, zijn andere aspecten be-
langrijk voor verhuur- en productiebedrijven, bv. minder gewicht en 
gebruiksgemak om de tijd van transport en rigging te optimaliseren. 
Het HDL-systeem verandert het concept van grote arrays en biedt 
eersteklas prestaties voor een markt van professionele gebruikers.
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Prod Code Type Woofer Driver Vermogen Piek SPL Freq bereik Gewicht Afmeting Prijs

hk-l3-112fa 2-weg 12” 1” 1200W max 135 dB 65 - 18000 Hz 21,5 kg 360 x 660 x 367 mm € 799,00

hk-l3-112xa 2-weg 12” 1” 1200W max 135 dB 67 - 18000 Hz 20,6 kg 395 x 660 x 340 mm € 799,00

hk-l3-115fa 2-weg 15” 1” 1200W max 135 dB 58 - 18000 Hz 27,9 kg 440 x 690 x 445 mm € 859,00

hk-lsub1500a subwoofer 15” - 1200W max 131 dB 49 Hz - X-over 29,8 kg 485 x 485 x 595 mm € 949,00

hk-lsub1800a subwoofer 18” - 1200W max 132 dB 42 Hz - X-over 42 kg 510 x 670 x 720 mm € 1099,00

HK AUDIO

LINEAR 3

HK Audio LINEAR 3 actieve luidsprekerkasten leveren een eersteklas 
geluid voor bands en DJ’s in elk scenario. De gebruiksvriendelijke, op 
de achterkant gemonteerde bediening biedt gemakkelijke toegang 
tot presets om uitstekende resultaten te leveren in elke situatie. Vol-
doende vermogen, zorgvuldig op elkaar afgestemde componenten 
van topkwaliteit, robuuste constructie - het klopt allemaal: LINEAR 
3-kasten zijn echte high-end luidsprekers die voldoen aan de hoogste 
kwaliteitsnormen.

In de afgelopen twintig jaar is de naam HK AUDIO in Europa synoniem geworden met systemen 

voor live geluidsversterking van de hoogste kwaliteit. Deze duitse systemen zijn het product van 

een levenslange passie en het nastreven van een visie - het streven naar perfect geluid.

Prod Code Omschrijving Prijs

hk-pro-110xd2 Active 10? 1200watt powerful DSP speaker € 644,00

hk-pro-112fd2 Active 12? 1200watt powerful DSP speaker € 666,00

hk-pro-115fd2 Active 15? 1200watt powerful DSP speaker € 777,00

Prod Code Omschrijving Prijs

hk-pro-118sd2 Active 18? 1200watt bass reflex subwoofer € 888,00

hk-pro-210sd2 Active 2x10? 600watt bass reflex subwoofer € 777,00

PREMIUM PR:O

PREMIUM PR:O

HK vernieuwde net hun premium pro reeks. 
Dit is al lang geen basisreeks meer: stevige 
houten kasten, krachtige versterkers classD, 
FIR filter, krachtige DSP…

hk-pro-110xd2 hk-pro-112fd2 hk-pro-115fd2 hk-pro-118sd2 hk-pro-210sd2
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Prod Code Type Woofer Driver Vermogen Piek SPL Freq bereik Gewicht Afmeting Prijs

hk-l7-110xa 2-weg 10” 1” 2000W max - - 20 kg 350 x 620 x 300 mm € 1388,00

hk-l7-112fa 2-weg 12” 1” 2000W max - - 24 kg 370 x 670 x 365 mm € 1444,00

hk-l7-112xa 2-weg 12” 1” 2000W max - - 21 kg 370 x 670 x 300 mm € 1444,00

hk-l7-115fa 2-weg 15” 1” 2000W max - - 31 kg 450 x 710 x 450 mm € 1555,00

hk-lsub118a subwoofer 18” - 2000W max - - 42kg 550 x 550 x 680 mm € 2055,00

HK AUDIO

LINEAR 7

LINEAR 7 is, met de krachtigste en meest functionele eigenschappen 
van het gamma tot nu toe, het nieuwste, meest geavanceerde assor-
timent in HK Audio’s toonaangevende LINEAR-serie. Wat LINEAR 7 
echt onderscheidt als de favoriete live-tool voor pro-bands, DJ’s en 
PA-providers, is de geavanceerde Ethernet-gestuurde DSP-technolo-
gie, die zelfs kan worden gebruikt om andere LINEAR-luidsprekers te 
besturen met behulp van LINEAR 7’s geïntegreerde DSP out. Daar-
naast biedt LINEAR 7 ook gebruiksvriendelijke cardioïde opties aan 
en is ready-to-use met Milan - de nieuwe en opkomende standaard 
voor een digitaal audio netwerk voor audiostreaming.

Prod Code Type Woofer Driver Vermogen Piek SPL Freq bereik Gewicht Afmeting Prijs

hk-l5-112fa 2-weg 12” 1” 1000W max 127 dB 64 - 18000 Hz 23,5 kg 370 x 668 x 365 mm € 999,00

hk-l5-112xa 2-weg 12” 1” 1000W max 129 dB 100 - 18000 Hz 21,1 kg 370 x 668 x 300 mm € 999,00

hk-l5-115fa 2-weg 15” 1” 1000W max 129 dB 57 - 18000 Hz 30,7 kg 449 x 708 x 450 mm € 1059,00

hk-l5-ltsa 2-weg 15” 1” 1000W max 141 dB 90 - 20000 Hz 24,7 kg 440 x 680 x460 mm € 1599,00

hk-lsub2000a subwoofer 2x12” - 1200W max 135 dB 49 Hz - X-over 47,5 kg 510 x 810 x 610 mm € 1099,00

hk-lsub4000a subwoofer 18” - 1200W max 137 dB 31 Hz - X-over 59 kg 908 x 508 x 801 mm € 2199,00

HK AUDIO

LINEAR 5

Professionele houten kasten, hoogwaardige componenten en innova-
tieve technologieën maken LINEAR 5 de luidste luidsprekerlijn in zijn 
klasse.
Een brede selectie van fullrange of long-throw-oplossingen en krach-
tige modellen leveren alles wat professionele bands en PA-leveran-
ciers nodig hebben om de klus te klaren, dag in dag uit.
Bovendien is elke optie een hoogwaardige, flexibele en opmerkelijk 
betaalbare oplossing - alles gemaakt in Duitsland.
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Prod Code Subwoofer Satelliet Vermogen Piek SPL Freq bereik Gewicht Prijs

hk-lucas-2k15 15” 2x 8”+1” 2000W max 129 dB 44 - 18000 Hz 53 kg € 1799,00

hk-lucas-2k18 18” 2x 8”+1” 2000W max 129 dB 39 - 18000 Hz 65 kg € 1999,00

HK AUDIO

LUCAS 2K

LUCAS 2K is de ultieme PA voor mobiele DJ’s. Zijn prestaties en 
functies maken hem de ideale partner voor on-the-go-evenemen-
ten zoals bruiloften, gala’s, feesten en dergelijke. Geen enkel ander 
draagbaar systeem kan dit compacte 2.1 PA-vermogen evenaren 
om de perfecte balans te vinden tussen rustgevende achtergrond-
muziek, heldere en articuleuze spraakversterking en enorme, dans-
vloeiende beats.

WIL U MEER KEUZE IN SPEAKERS
Klik hier, scan deze QR-code of ga naar bekafun.be voor een compleet overzicht 
van onze selectie actieve en passieve luidsprekers.

hk-pl10 € 649,00

HK AUDIO POLAR 10
Powered high-performance column PA-system with 
covers, mixer and bluetooth

-System power: 2,000 watts
-Frequency response: 38 Hz to 20 kHz
-Max SPL: 126 dB
-Premium subwoofer with a 10 i
-Four-channel mixer: 2 x Mic/Line, 1 x Instrument, 1 x Aux
-24-bit DSP controller, integrated display
-3-band master EQ with semiparametric mids
-Three sound modes (Music, Voice, DJ)
-Five programmable user presets
-Extra wide coverage angle (120°)
-With covers

Deze column set is immens populair, 
en daar zijn 4 redenen voor: De klank 
is perfect en regelbaar via de DSP. 
Door de column configuratie krijg je 
een goede spreiding. De ingebouw-
de 4 kanaals mixer met Bluetooth is 
een handige meerwaarde en de prijs 
is schappelijk. In deze set komen ook 
de hoes en draagtas er gratis bij!
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Prod Code Type Woofer Driver Vermogen Piek SPL Freq bereik Gewicht Afmeting Prijs

jpr-prx812w 2-weg 12” 1,5” 1500W max 135 dB 58 - 20000 Hz 19,4 kg 385 x 599 x 341 mm € 860,00

jpr-prx815w 2-weg 15” 1,5” 1500W max 137 dB 56 - 20000 Hz 21,6 kg 446 x 701 x 359 mm € 956,00

jpr-prx815xlfw subwoofer 15” - 1500W max 131 dB 40 - 87 Hz 25,4 kg 523 x 692 x 724 mm € 1067,00

jpr-prx818xlfw subwoofer 18” - 1500W max 134 dB 35 - 87 Hz 36,8 kg 523 x 692 x 724 mm € 1162,00

Prod Code Type Woofer Driver Vermogen Piek SPL Freq bereik Gewicht Afmeting Prijs

jpr-srx812p 2-weg 12” 1,5” 2000W max 136 dB 48 - 20000 Hz 26,4 kg 415 x 638 x 429 mm € 1699,00

jpr-srx815p 2-weg 15” 1,5” 2000W max 137 dB 44 - 20000 Hz 28,6 kg 458 x 691 x 478 mm € 1599,00

jpr-srx835p 3-weg 15”+ 6,5” 1,5” 2000W max 137 dB 41 - 20000 Hz 38,6 kg 544 x 984 x 476 mm € 1734,00

jpr-srx818p subwoofer 18” - 1000W max 135 dB 35 - 120 Hz 39,5 kg 684 x 575 x 683 mm € 1699,00

jpr-srx828p subwoofer 2x18” - 2000W max 141 dB 35 Hz - 120Hz 65,9 kg 1205 x 574 x 681 mm € 2199,00

JBL

JBL

PRX SERIES

Met de JBL PRX800-serie heeft JBL de luidste draagbare luidspre-
kers in hun klasse te gecreëerd. Bij JBL geloven ze dat geweldige 
luidsprekers meer zijn dan alleen maar luid, dus PRX800 is ontwor-
pen voor een heldere, gedetailleerde respons, zelfs bij piek-SPL’s. Met 
tour-grade componenten en een strikte productvalidatie, waaronder 
JBL’s 100-uur full power testen, zijn de PRX800 robuust genoeg om 
op lange termijn te blijven presteren. En dankzij de ingebouwde Wi-Fi 
en de PRX-Connect-app kunt u sneller dan ooit het beste geluid van 
PRX800 bieden en ervaren.

SRX SERIES

JBL Professional heeft naam gemaakt door het produceren van gewel-
dig klinkende, duurzame draagbare PA-systemen met de introductie 
van de SRX800-lijn. Deze serie is baanbrekend en bevat de premium 
transducers en behuizingen van JBL, de gepatenteerde Front-End 
DriveCore-technologie van Crown, de door de gebruiker te configu-
reren DSP en de volledige HiQnet-netwerkbesturing die compatibel is 
met verschillende platforms. Door de integratie van toonaangevende 
niveaus van geluidskwaliteit, vermogen, controle en duurzaamheid, is 
de SRX800 een perfecte alles-in-één oplossing waar hoge prestaties, 
uitgebreide bediening en onberispelijk geluid vereist zijn. 

Bij JBL vormt audiotechnologie de kern van alles wat ze doen. Al 70 jaar gebruiken ze de beste 

methodologie en tools, en ontwikkelen ze alles zelf vanaf de basis. Dit zorgt niet alleen voor suc-

ces op de markt, het garandeert ook dat de behoeften en verwachtingen van audioprofessionals 

over de hele wereld worden overtreft.
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Prod Code Type Woofer Driver Vermogen Piek SPL Freq bereik Gewicht Afmeting Prijs

pio-xprs10 2-weg 10” 1,75” 1200W rms 134 dB 55 - 20000 Hz 18,9 kg 320 x 520 x 374 mm € 1199,00

pio-xprs12 2-weg 12” 1,75” 1200W max 135 dB 50 - 20000 Hz 23,1 kg 380 x 647 x 398 mm € 1169,00

pio-xprs15 2-weg 15” 1,75” 1200W max 136 dB 40 - 20000 Hz 28,5 kg 445 x 750 x 416 mm € 1169,00

pio-xprs115s subwoofer 15” - 1200W max 133 dB 40 - 160 Hz 30,6 kg 480 x 476 x 633 mm € 1183,00

pio-xprs215s subwoofer 2x15” - 1200W max 135 dB 40 - 160 Hz 55,9 kg 743 x 523 x 811 mm € 1183,00

PIONEER PRO AUDIO

XPRS

Breng het publiek op de been met de XPRS-serie, een serie van krach-
tige actieve luidsprekers. De compacte, draagbare, houten behuizing 
combineert Pioneer Pro Audio met de betrouwbare, energiezuinige 
kracht van Powersoft-versterkers voor een veelzijdig plug-and-play-
systeem dat de kamer vult met een natuurlijk geluid.

Sinds de lancering van de XPRS-serie begin 2016 zijn deze compacte, krachtige actieve luidspre-

kers een interessante keuze als veelzijdig plug-and-play-systeem voor live geluid, mobiele DJ’s, 

verhuur en vaste installaties. De reeks werd verder versterkt met de introductie van de XPRS10, 

een tweeweg-luidspreker met volledig bereik en de XPRS115S, een enkele 15-inch subwoofer. 

Hun geloof en betrouwbaarheid in deze producten willen ze extra bekrachtigen. Alle XPRS-luid-

sprekers worden nu immers geleverd met een zeer concurrerende garantie van maximaal zeven 

jaar.
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Audiophony heeft een ruim aanbod aan zowel actieve als pas-

sieve boxen, versterkers, microfoons, koptelefoons, multimedia 

players, mixers... 

Prod Code Omschrijving Prijs

adp-sr10a SR10A - Enceinte 10" 250W+50WRMS active avec preset - série GOA  € 299,00

adp-sr12a SR12A - Enceinte 12" 350W+50WRMS active avec preset - série GOA  € 235,00

adp-sr15a SR15A - Enceinte 15" 350W+50WRMS active avec preset - série GOA  € 408,00

adp-srsub15a (Last pieces) SRSUB15A Caisson actif 15" 500W gamme GOA série SR  € 749,00

adp-srsub18a (Last pieces) SRSUB18A - Active subwoofer 18" 600W SR Series  € 849,00

Prod Code Omschrijving Prijs

adp-atom10a ATOM10A - Active 300W speaker 10 inches with DSP  € 369,00

adp-atom12a ATOM12A - Active 400W speaker 12 inches with DSP  € 379,00

adp-atom15a ATOM15A - Active 400W speaker 15 inches with DSP  € 449,00

adp-atom15asub ATOM15ASUB - Active 600W subwoofer 15 inches with DSP  € 749,00

adp-atom18asub ATOM18ASUB - Active 600W subwoofer 18 inches with DSP  € 849,00

adp-atomwheels ATOM-WHEELS - Kit of 4 wheels for subwoofer ATOMSUB  € 59,00

Prod Code Omschrijving Prijs

adp-sx12a SX12A - Active speaker 2 ways 250W 12 inches Bluetooth not included  € 299,00

adp-sx15a SX15A - Active speaker 2 ways 250W 15 inches Bluetooth not included  € 329,00

adp-sxbt SX-BT - Bluetooth module for SX speakers  € 29,00

SR SERIES

ATOM

SX SERIES

AUDIOPHONY SR SERIES

Krachtige serie van actieve luidsprekers. Ze staan 
gekend voor hun evenwichtige heldere klank en hun 
multifunctionaliteit.

AUDIOPHONY ATOM SERIES

De ATOM-serie is uitgerust met een eenvoudige DSP 
en is ook eenvoudig te gebruiken. Hiermee kunt u 
uw luidspreker instellen en configureren voor het ge-
wenste gebruik met één druk op de knop.

AUDIOPHONY SX SERIES

Een aangenaam geprijsde reeks die je kan aanvullen 
met een optionele bluetooth module.

adp-atom10a/12a/15a

adp-sx12a adp-sx15a adp-sxbt

adp-sr10a
adp-sr12a

adp-sr15a adp-srsub15a adp-srsub18a

adp-atom15asub/18asub



Prod Code Omschrijving Prijs

adp-mojo500line mojo500: Active set, 8” woofer, 6*2.75 broadband column speaker, mixer, bluetooth, 250w/500wmax  € 529,00

adp-mojo1200line mojo1200 Avtive set, 10” woofer, 6*3”, tweeter, mixer, bluetooth, 600w/12000wmax  € 699,00

MOJO 500 - MOJO 1200

MOJO 500 - MOJO 1200

Deze serie vertrekt van een basskast aangevuld met een column 
speaker. Door de specifieke plaatsing van speakers krijg je een goede 
ruimtelijk spreiding. Verder is er een ingebouwde mixer is voorzien 
met bluetooth ontvanger. De mixer bestaat uit 2 x mono ingang (mic/
line), 1 stereo ingang en 1 bluetooth ingang. 

adp-mojo500line adp-mojo1200line
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Prod Code Omschrijving Prijs

bhr-f1220d Eurolive Bi-Amped 250W Monitor Speaker System with 12” Woofer & 3” Tweeter € 210,00

bhr-f1320d Eurolive Active 300W 2-Way Monitor Speaker System with 12” Woofer  € 185,00

Prod Code Omschrijving Prijs

bhr-b112w Eurolive 12" 1000-Watt 2-way PA speaker - integrated Bluetooth  € 207,00

bhr-b115w Eurolive 15" 1000-Watt 2-way PA speaker -  integrated Bluetooth  € 239,00

POWERED MONITORS

POWERED WITH BLUETOOTH + WIRELESS RECEIVER 

AMPLI SPEAKERS POWERED BEHRINGER 46

Behringer heeft een zeer ruim aanbod in de audio sector. Ze ontwikkelen veel mixers, (midi) controllers, luid-

sprekers, signal processors, amplifers enz.

Prod Code Omschrijving Prijs

bhr-b105d Eurolive 50-Watt PA/Monitor Speaker with MP3 Player and Bluetooth € 99,00

bhr-B108d Eurolive Active 300-Watt 2-Way 8” PA Speaker System with Wireless Option  € 138,00

bhr-B110d Eurolive Active 300-Watt 2-Way 10” PA Speaker System with Wireless Option  € 151,00

bhr-b112d Eurolive Active 1000W 2w 12” PA Speaker System  € 179,00

bhr-b205d Eurolive Active 150W PA Monitor Speaker System  € 125,00

bhr-b210d Eurolive Active 220W 2w PA Speaker System, 10” Woofer, 1,35” Compression Driver  € 155,00

bhr-b212d Eurolive Active 500W 2w PA Speaker System, 12” Woofer, 1,35” Compression Driver  € 184,00

bhr-b215d Eurolive 600W 2w PA Speaker System, 15” Woofer, 1,35” Compression Driver  € 219,00

POWERED SERIES

bhr-b105d bhr-B108d bhr-B110d bhr-b112d bhr-b205d bhr-b210d bhr-b212d bhr-b215d

bhr-b112w bhr-b115w

bhr-f1320dbhr-f1220d



Prod Code Omschrijving Prijs

bhr-b112mp3 Eurolive Active 1000W 2w 12” PA Speaker System+MP3 Player, Wireless Option  € 215,00

bhr-b115mp3 Eurolive HP Active 1000W PA Speaker System+MP3 Player, Wireless Option  € 229,00

bhr-ulm202usb HP 2,4 GHz Digital Wireless Dual Mic+USB Receiver  € 107,00

bhr-ulm300usb HP 2,4 GHz Digital Wireless Mic+USB Receiver  € 77,00

Prod Code Omschrijving Prijs

bhr-dr110dsp Active 1,000 Watt 10" PA Speaker System  € 189,00

bhr-dr112dsp Active 1,200 Watt 12" PA Speaker System  € 211,00

bhr-dr115dsp Active 1,400 Watt 15" PA Speaker System  € 229,00

POWERED WITH MP3 PLAYER + WIRELESS RECEIVER (USB)

POWERED WITH DSP AND 2 CHANNEL MIXER

AMPLI SPEAKERS POWERED BEHRINGER 47

Prod Code Omschrijving Prijs

bhr-b12x Eurolive Active 1000W,2 Way 12"Powered Loudspeaker  € 263,00

bhr-b15x Eurolive Active 1000W,2 Way 15"Powered Loudspeaker  € 276,00

POWERED WITH DIGITAL MIXER, WIRELESS OPTION, APP CONTROLABLE + BLUETOOTH

bhr-b112mp3/ b115mp3

bhr-b12x

bhr-dr110dsp bhr-dr112dsp bhr-dr115dsp

bhr-b15x

bhr-ulm202usb bhr-ulm300usb



Prod Code Omschrijving Prijs

bhr-mpa30bt 30-Watt Portable Speaker w Bluetooth and Battery  € 129,00

bhr-mpa40bt All-in-One Portable 40-Watt PA System with Bluetooth and Battery  € 153,00

bhr-mpa40bt-pro All-in-One Portable 40-Watt PA System with Bluetooth, Battery & Transport Handle  € 179,00

bhr-mpa100bt All-in-One Portable 100-Watt Speaker with Wireless Microphone, Bluetooth&Battery  € 194,00

bhr-mpa200bt Portable 200-Watt Speaker with Bluetooth, Wireless Mic, Battery  € 292,00

bhr-PPA500BT 500-Watt 6-Channel Portable PA System with Bluetooth Wireless Technology  € 371,00

bhr-PPA2000BT 2000-Watt 8-Channel Portable PA System with Bluetooth Wireless Technology  € 625,00

bhr-eps500mp3 500-Watt 8-Channel Portable PA System with MP3 Player, Reverb & Wireless Option  € 338,00

Prod Code Omschrijving Prijs

bhr-vq1500d Active 500-Watt 15" PA Subwoofer with Stereo Cross  € 229,00

bhr-vq1800d Active 500-Watt 18" PA Subwoofer with Stereo Cross  € 292,00

bhr-b1200d-pro High-Performance Active 500-Watt 12" PA Subwoofer with Built-In Stereo Crossover  € 239,00

bhr-b1500xp HP Active 3000-Watt 15" PA Subwoofer  € 363,00

bhr-b1800xp HP Active 3000-Watt 18" PA Subwoofer  € 421,00

PORTABLE SERIES

SUB SERIES
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bhr-mpa30bt

bhr-vq1500d/1800d

bhr-mpa40bt

bhr-b1200d-pro

bhr-mpa100bt/200bt

bhr-b1500xp/1800xp

bhr-PPA500BT/2000BT bhr-eps500mp3



Prod Code Omschrijving Prijs

elv-zxa190b230v 8inch 2-way, built in 800W amplifier 90°x50° black  € 402,00

elv-zxa190w230v 8inch 2-way, built in 800W amplifier 90°x50° white  € 469,00

elv-zxa1sub 12’’ subwoofer, built in 800W amplifier, built in polemount € 515,00

Prod Code Omschrijving Prijs

elv-zlx12p 12" 2-way active speaker cabinet,  DSP, 1000W Biamped, Maximum SPL: 126 dB  € 329,00

elv-zlx15p 15" 2-way active speaker cabinet,  DSP, 1000W Biamped, Maximum SPL: 127 dB  € 429,00

ZXA SPEAKERS & SUB

ZLX SPEAKERS
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Electro-voice is van origine Amerikaans, maar ze hebben hun hoofdkwartier in Duitsland samen 

met Dynacord en zitten samen in de Bosch groep. Terwijl Dynacord nu vooral de nadruk legt op 

electronica, ontwikkelt Electrovoice verder speakers voor zowel live als install.

ZXA SERIES

ZLX SERIES

ZXA SPEAKERS & SUB

De ZXA-speakers zijn waarschijnlijk de meest 
compacte op de markt; In combi met de compac-
te baskast heb je toch een vrij stevig geluid, terwijl 
deze set op de achterbank past.

ZLX SPEAKERS

ZLX is de basisreeks van electrovoice: betaalbaar 
en gewoon goed.
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Prod Code Omschrijving Prijs

elv-zlx-12bt 12" 2-way active speaker cabinet,  DSP, 1000W (Peak); Biamped; Bluetooth  € 369,00

elv-zlx-15bt 15" 2-way active speaker cabinet,  DSP, 1000W (Peak); Biamped; Bluetooth  € 484,00

ZLX BLUETOOTH SPEAKERS

ELX 200 SERIES

Prod Code Omschrijving Prijs

elv-elx200-10p-eu 10" 2-way powered speaker, EU cord, Maximum SPL: 130 dB, 1200 W  € 525,00

elv-elx200-12p-eu 12" 2-Way powered speaker, EU cord Maximum SPL: 130 dB, 1200 W  € 549,00

elv-elx200-15p-eu 15" 2-Way powered speaker, EU cord Maximum SPL: 132 dB, 1200 W  € 626,00

elv-elx200-10p-w 10" 2-way powered speaker, white Maximum SPL: 130 dB, 1200 W  € 595,00

elv-elx200-12p-w 12" 2-way powered speaker, white Maximum SPL: 130 dB, 1200 W  € 629,00

elv-elx200-15p-w 15" 2-way powered speaker, white Maximum SPL: 132 dB, 1200 W  € 729,00

Prod Code Omschrijving Prijs

elv-elx200-12sp-eu 12" powered subwoofer, EU cord, Maxiumum SPL: 129 dB, 1200W  € 629,00

elv-elx200-18sp-eu 18" powered subwoofer, EU cord, Maxiumum SPL: 132 dB, 1200W  € 775,00

elv-elx200-12sp-w 12" powered subwoofer, white, Maxiumum SPL: 129 dB, 1200W  € 695,00

elv-elx200-18sp-w 18" powered subwoofer, white, Maxiumum SPL: 132 dB, 1200W  € 829,00

ELX 200 SPEAKERS

ELX 200 SUBWOOFERS

elv-elx200-12p-eu

elv-elx200-12sp-eu elv-elx200-18sp-eu elv-elx200-12sp-w elv-elx200-18sp-w

elv-elx200-15p-eu elv-elx200-12p-w elv-elx200-15p-w
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EKX SERIES

ETX SERIES

Prod Code Omschrijving Prijs

elv-ekx12peu EKX-12P Powered 12" 2-Way Speaker EU Cord, Power Rating: 1500 W, Maximum SPL: 132 dB peak  € 699,00

elv-ekx15peu EKX-15P Powered 15" 2-Way Speaker EU Cord, Power Rating: 1500 W, Maximum SPL: 134 dB peak  € 799,00

Prod Code Omschrijving Prijs

elv-ekx15speu EKX-15SP Powered 15" Subwoofer EU Cord, Power Rating: 1300 W, Maximum SPL: 133 dB peak  € 777,00

elv-ekx18speu EKX-18SP Powered 18" Subwoofer EU Cord, Power Rating: 1300 W, Maximum SPL: 134 dB peak  € 911,00

Prod Code Omschrijving Prijs

elv-etx10p 10" 2-way powered speaker cabinet with DSP, 2000W, Maximum SPL: 134 dB peak  € 1.099,00

elv-etx12p 12" 2-way powered speaker cabinet with DSP, 2000W Maximum SPL: 135 dB peak  € 1.199,00

elv-etx-15p 15" 2-way powered speaker cabinet with DSP, 2000W, Maximum SPL: 135 dB peak  € 1.249,00

elv-etx35p 15" 3-way powered speaker cabinet with DSP, 2000W, Maximum SPL: 136 dB peak  € 1.549,00

EKX SPEAKERS

EKX SUBWOOFERS

ETX SPEAKERS

elv-etx10p elv-etx-15p elv-etx35p

EKX: SPEAKERS

Zwaardere versterkers en betere speakers dan de 
ELX-reeks, met max SPL tot 132dB en volledig in 
hout.

ETX: SPEAKERS

ETX is de krachtigste reeks uit het protable live 
gamma: 2000W versterkers, en tot 136dB  max 
SPL. Deze stevige houten kasten blijven ondanks 
hun prestaties nog draagbaar/mobiel.

elv-etx12p
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EVOLVE SERIES

Prod Code Omschrijving Prijs

elv-etx-15sp 15" Subwoofer powered cabinet with DSP, 1800W Maximum SPL: 134 dB peak  € 1.349,00

elv-etx18sp 18" Subwoofer powered cabinet with DSP, 1800W  € 1.549,00

Prod Code Omschrijving Prijs

elv-evolve50-kb-eu Portable column system, EU, black, consists of 1 Subwoofer, 1 Column Array, amp: 1000W  € 1.515,00

elv-evolve50-kw Portable column system, EU, WHITE, consists of 1 Subwoofer, 1 Column Array, amp: 1000W  € 1.695,00

Prod Code Omschrijving Prijs

elv-evolve30m-eu Portable column system, consists of 10" Subwoofer, Column speaker (6x2,8"),Bluetooth black, amp: 1000W  € 1.594,82

elv-evolve30m-w Portable column system, consists of 10" Subwoofer, Column speaker (6x2,8"),Bluetooth White, amp: 1000W  € 1.727,84

ETX SUBWOOFERS

EVOLVE 50 SPEAKERS

EVOLVE 30M SPEAKERS

elv-etx-15sp/18sp

EVOLVE 30M

De succesvolle evolve 50  kreeg er onlangs een kleine broer bij, de 
evolve 30, iets compacter en minder krachtig. Deze heeft naast 
zijn complete mixer en bluetooth ontvanger een zeer krachtige 
subwoofer en een column speaker die zorgt voor een zeer lineaire 
spreiding van het geluid. Er kan ook perfect doorverbonden worden 
naar een tweede set. De column bestaat uit een verbindingsstuk en 
de speaker zelf. De speaker wordt gevoed door de baskast zonder 
bijkomende kabel zodat het resultaat netjes is.

EVOLVE 50

Zeer krachtige subwoofer met 1000W aan 
versterkervermogen, aangevuld met een columspea-
ker. Geen bekabeling zichtbaar, uiterst compact en in 
‘no time’ opgesteld.
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JB Systems is een Belgische sound & light distributeur met meer dan 50 jaar ervaring.

Mackie maakt mixers, speakers en versterkers.

Prod Code Omschrijving Prijs

jbs-psa08 PSA-08 - 8'' active speaker 120W RMS  € 167,00

jbs-psa10 PSA-10 - 10" active speaker 160W RMS  € 199,00

jbs-psa12 PSA-12 - 12" active speaker 200W RMS - SET  € 499,00

jbs-psa15 PS-15 - 15" active speaker 300W RMS  € 198,00

Prod Code Omschrijving Prijs

mac-srm350v3 1000W HIGH-DEFINITION PORTABLE POWERED LOUDSPEAKER  € 312,00

mac-srm450v3 1000W HIGH-DEFINITION PORTABLE POWERED LOUDSPEAKER  € 382,00

PSA SERIES

SRM SERIES V3

PSA SERIES

Budgetvriendelijke speakers van een be-
trouwbaar merk.

SRM SERIES V3

Nog steeds veel gebruikte werkpaarden op de verhuurmarkt, srm450 is nu aan zijn derde 
versie: Goeie klank, uiterst betrouwbaar en zeer betaalbaar. De rest van het gamma is 
helaas wat minder betrouwbaar.
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Prod Code Omschrijving Prijs

qsc-k82 2-way 8inch active loudspeaker 2000W - 105° coverage  € 672,00

qsc-k102 2-way 10inch active loudspeaker 2000W - 90° coverage  € 742,00

qsc-k122 2-way 12inch active loudspeaker 2000W - 75° coverage  € 859,00

qsc-ks112 1000W ultra compact powered subwoofer; long throw 12?inch woofer; 6th-order band  € 1.069,00

qsc-ks212c 3600W active, Cardioid subwoofer: dual 12" woofers, 4 large swivel casters, dual  € 1.485,00

qsc-ks118 3600W active, ported subwoofer, high powered 18" woofer,4 large, swivel casters  € 1.655,00

Prod Code Omschrijving Prijs

qsc-kw122 12i + 1,75i 2-way powered speaker, 2x 500Wrms  € 949,00

qsc-kw152 15i + 1,75i 2-way powered speaker, 2x 500Wrms  € 1.219,00

qsc-kw153 15 + 6,5 + 1,75i 3-way powered speaker, 2x 500Wrms  € 1.649,00

K2 SERIES

KW SERIES

54

K2 SERIES

Inmiddels is QSC met deze populaire k-series aan 
aan de tweede versie toe: zeer compacte speakers 
en subwoofers met heel wat power aan boord.

KW SERIES

In de KW-reeks zijn zowel de top- als de baskast volle-
dig in hout. De kasten zijn wat groter, en de max. SPL 
waarden liggen wat hoger.

Speakers en versterkers van QSC.
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Turbosound is van origine een Brits merk, met heel wat ervaring in live sound. Enkele jaren geleden werd Turb-

sound overgenomen door de The Music Group en werd de productie verplaatst naar het verre Oosten. Onder-

staande producten zijn kwalitatief goed en zeker betaalbaar!

Prod Code Omschrijving Prijs

tur-m10 600 Watt 2 Way 10" Full Range Powered Loudspeaker with KLARK TEKNIK DSP  € 268,00

tur-m12 1100 Watt 2 Way 12" Full Range Powered Loudspeaker with KLARK TEKNIK DSP  € 312,00

tur-m15b 2200 Watt 15" Powered Subwoofer with KLARK TEKNIK Technology  € 549,00

tur-m18b 2200 Watt 18" Powered Subwoofer with KLARK TEKNIK Technology  € 695,00

Prod Code Omschrijving Prijs

tur-iq8 2500 Watt 2 Way 8" Powered Loudspeaker with KLARK TEKNIK DSP Technology  € 522,00

tur-iq10 2500 Watt 2-Way 10" Powered Loudspeaker with KLARK TEKNIK DSP Technology  € 545,00

tur-iq12 2500 Watt 2-Way 12" Powered Loudspeaker with KLARK TEKNIK DSP Technology  € 645,00

tur-iq15 2500 Watt 2 Way 15" Powered Loudspeaker with KLARK TEKNIK DSP Technology  € 695,00

tur-iq15b 3000 Watt 15" Powered Subwoofer with KLARK TEKNIK DSP Technology  € 722,00

tur-iq18b 3000 Watt 18" Powered Subwoofer with KLARK TEKNIK DSP Technology, Speaker Modell  € 822,00

MILAN SERIES

IQ SERIES

MILAN SERIES

Deze serie heeft een solide DSP aan boord en een krachtige ver-
sterker. De dubbele input (beide mic/line) kunnen apart gemixed 
worden. Topkasten zijn in kunststof, en baskasten in hout.

IQ SERIES

De IQ-serie is betaalbaar, hebben heel wat power en een zeer com-
plete DSP (Klark Teknik) aan boord. Dat maakt dat je deze speaker 
perfect kunt regelen naargelang plaats en gebruik. De DSP kan ook 
via Ultranet aagesproken worden (RJ 45 in/out).

tur-m10 tur-m12 tur-m15b/18b

tur-iq8 tur-iq10 tur-iq15 tur-iq15b
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Sync is een allroundleverancier van audio equipment.

syn-sc15

syn-sc08ii

syn-cls8ii

syn-sq218

syn-sq212

€ 759,00

€ 562,00

€ 299,00

€ 1.557,00

€ 1.072,00

SC-15

Compact but powerful 15” 
COAXIAL speaker cabinet
400W AES
Max. SPL: 128dB

SC-08

Compact but powerful 8” 
COAXIAL speaker cabinet
300W AES
Max. SPL: 123dB

CLS-8 II

8 inch cabinet, 200 W RMS
Max. SPL: 125dB

SQ-218

Extremely powerful and com-
pact double 18” subwoofer
2400W

SQ-212

Extremely powerful and com-
pact double 12” subwoofer,
2400W

syn-sc12

syn-sc05/05w

syn-rs218

syn-sq215

€ 670,00

€ 670,00

€ 949,00

€ 1.340,00

SC-12

Compact but powerful 12” 
COAXIAL speaker cabinet
400W AES
Max. SPL: 128dB

SC-05 / SC-05 WIT

Small CUBE-speaker with 5” 
COAXIAL speaker
250W AES
Max. SPL: 119dB

RS-218

RS-218 : 2x18inch subwoofer 
1200W RMS
Max. SPL: 138dB

SQ-215

Extremely powerful and com-
pact double 15” subwoofer,
2400W

SC & SQ SERIES

CL & RS SERIES



Prod Code Omschrijving Prijs

Jbs-vibe8mk2 Passieve 2-weg topkast - 8 inch woofer - 150Wrms € 148,00

Jbs-vibe10mk2 Prof, Cabinet 10inch 200W RMS € 189,00

Jbs-vibe12mk2 Cabinet 12inch 200W RMS/8ohm € 205,00

Jbs-vibe15mk2  Prof, Cabinet 15inch 350W RMS € 329,00

Jbs-vibe30mk2 Prof, Cabinet 2x15inch 600W RMS € 489,00

Jbs-vibe15submk2 Pro subwoofer: 15" - 400Wrms / 8 ohm € 349,00

Jbs-vibe18submk2 Pro subwoofer: 18" - 600Wrms / 8 ohm € 479,00

JB Systems is een Belgische sound & light distributeur met meer dan 50 jaar ervaring.
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Prod Code Omschrijving Prijs

jbs-k30/black1pair Plastic speaker: 3,5" - 40Wrms / 8 ohm - Alu Mesh € 55,00

jbs-k30/white1pair Plastic speaker: 3,5" - 40Wrms / 8 ohm - Alu Mesh € 55,00

jbs-k50/black1pair Plastic speaker: 5,25" - 50Wrms / 8 ohm - Alu Mesh € 89,00

jbs-k50/white1pair Plastic speaker: 5,25" - 50Wrms / 8 ohm - Alu Mesh € 89,00

jbs-k80/black1pair Plastic speaker: 8" - 85Wrms / 8 ohm - Alu Mesh € 179,00

jbs-k80/white1pair Plastic speaker: 8" - 85Wrms / 8 ohm - Alu Mesh € 179,00

Prod Code Omschrijving Prijs

Jbs-vx200ii Power amplifier 2x 110Wrms / 4ohm € 219,00

Jbs-vx400ii Power amplifier 2x 200Wrms / 4ohm € 229,00

Jbs-vx700ii Power amplifier 2x 350Wrms / 4ohm € 314,90

VIBE SERIES

K SERIES

AMPLIFIERS

VIBE SERIES

Ideal for fixed installations in bars, clubs
Very solid MDF enclosure
Covered with metal grid and with 
acoustic foam inside
Fibreglass pavilion

K SERIES

Tropicalized loudspeaker and aluminum grille for use 
in humid environments
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Prod Code Omschrijving Prijs

Adp-s6 Passive install speaker - 6 inch 100 Wrms - Black € 159,00

Adp-s6wh Passive install speaker - 6 inch 100 Wrms - White € 159,00

Adp-s8 Passive install speaker - 8 inch 150 Wrms - Black € 269,00

Adp-s8wh Passive install speaker - 8 inch 150 Wrms - White € 269,00

Adp-s10 Passive install speaker - 10 inch 250 Wrms - Black € 349,00

Adp-s10wh Passive install speaker - 10 inch 250 Wrms - White € 369,00

Prod Code Omschrijving Prijs

Adp-sups6no Ophangbeugel voor S6 zwart € 36,00

Adp-sups6wh Ophangbeugel voor S6 wit € 36,00

Adp-sups8no Ophangbeugel voor S8 zwart € 39,00

Adp-sups8wh Ophangbeugel voor S8 wit € 39,00

Adp-sups10no Ophangbeugel voor S10 zwart € 39,00

Adp-sups10wh Ophangbeugel voor S10 wit € 39,00

Prod Code Omschrijving Prijs

Adp-ti300 Digital Amplifier - 2x150W RMS @ 4ohm - 1U € 229,00

Adp-ti500 Digital Amplifier - 2x250W RMS @ 4ohm - 1U € 275,00

Adp-ti154 Ti154 -  Ampli, classe D  dcoupage 4x150W@4 Ohms-1U € 379,00

Adp-wa4x3 Ampli 4 channels -  4x300W RMS @ 4ohm € 699,00

S SERIES

AMPLIFIERS

Audiophony heeft een ruim aanbod aan zowel actieve als pas-

sieve boxen, versterkers, microfoons, koptelefoons, multimedia 

players, mixers enz. 

Adp-ti300 Adp-ti154

Adp-ti500

Adp-wa4x3
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Martin Audio maakt speakers en versterkers voor zowel live toepassingen als voor vaste installaties.

Prod Code 100V? Woofer Vermogen Piek SPL Freq bereik Afmeting Prijs

mau-a40b nee 4” 40W AES 109dB 98Hz-17kHz 124mm x 200mm x 114mm € 127,05

mau-a40tb ja 4” 40W AES 109dB 98Hz-17kHz 124mm x 200mm x 114mm € 162,14

mau-a55b nee 5” 50W AES 113dB 90Hz-17kHz 152mm x 245mm x 140mm € 162,14

mau-a55tb ja 5” 50W AES 113dB 90Hz-17kHz 152mm x 245mm x 140mm € 197,23

mau-a40w nee 4” 40W AES 109dB 98Hz-17kHz 124mm x 200mm x 114mm € 127,05

mau-a40tw ja 4” 40W AES 109dB 98Hz-17kHz 124mm x 200mm x 114mm € 162,14

mau-a55w nee 5” 50W AES 113dB 90Hz-17kHz 152mm x 245mm x 140mm € 162,14

mau-a55tw ja 5” 50W AES 113dB 90Hz-17kHz 152mm x 245mm x 140mm € 197,23

ADORN

ADORN

Signature sound voor commerciële toepassingen

Martin Audio ADORN wand- en plafondluidsprekers brengen toonaangevende prestaties en betrouwbaarheid in een breed scala van commerciële 
geluidsinstallaties - van winkels, bars en restaurants tot bedrijfskantoren.

Prod Code Omschrijving Prijs

mau-aipkit IP44 Connector cover to make A40&A55 IP44 rated € 10,89



Prod Code kleur Woofer Vermogen
Piek 

SPL
Freq bereik Afmeting Prijs

mau-x8b (Custom color= € 771,98) zwart 8”+1” 200W AES 121dB 70Hz-20kHz 257mm x 422mm x 243mm € 492,47

mau-x10b (Custom color= € 1053,91) zwart 10”+1” 250W AES 124dB 65Hz-20kHz 324mm x 522mm x 289mm € 736,89

mau-x12b (Custom color= € 1263,24) zwart 12”+1” 300W AES 128dB 62Hz-20kHz 358mm x 574mm x 337mm € 876,04

mau-x15b (Custom color= € 1542,75) zwart 15”+1” 400W AES 131dB 55Hz-20kHz 427mm x 690mm x 419mm € 1053,91

mau-x8w wit 8”+1” 200W AES 121dB 70Hz-20kHz 257mm x 422mm x 243mm € 596,53

mau-x10w wit 10”+1” 250W AES 124dB 65Hz-20kHz 324mm x 522mm x 289mm € 876,04

mau-x12w wit 12”+1” 300W AES 128dB 62Hz-20kHz 358mm x 574mm x 337mm € 1053,91

mau-x15w wit 15”+1” 400W AES 131dB 55Hz-20kHz 427mm x 690mm x 419mm € 1263,24

Prod Code kleur Woofer Vermogen
Piek 

SPL
Freq bereik Afmeting Prijs

mau-x115b (Custom color=€1438,69) zwart 15” 500W AES 135dB 45Hz-150Hz 465mm x 590mm x 565mm € 981,31

mau-x118b (Custom color= € 1683,11) zwart 18” 500W AES 137dB 42Hz-150Hz 530mm x 669mm x 640mm € 1193,06

mau-x115w wit 15” 500W AES 135dB 45Hz-150Hz 465mm x 590mm x 565mm € 1159,18	

mau-x118w wit 18” 500W AES 137dB 42Hz-150Hz 530mm x 669mm x 640mm € 1403,6

Prod Code kleur Woofer Vermogen
Piek 

SPL
Freq bereik Afmeting Prijs

mau-xp12 zwart 12” Peak 1300W 128dB 62Hz - 20kHz 358mm x 574mm x 318mm € 1263,24

mau-xp15 zwart 15” Peak 1300W 131dB 55Hz – 20kHz 427mm x 690mm x 407mm	 € 1543,96

mau-xp118 zwart 18” Peak 2000W 137dB 42Hz –150Hz 662mm x 536mm x 640mm € 1754,50

BLACKLINEX

BLACKLINEX SERIES

Passieve luidsprekers en subs

De originele Blackline-serie zette de norm voor betaalbare profes-
sionele luidsprekersystemen en werd een synoniem voor geluids-
kwaliteit en betrouwbaarheid. Met BlacklineX heeft het R & D-team 
van Martin Audio nu een klassieke reeks van passieve luidsprekers 
ontworpen voor het moderne tijdperk.

BLACKLINEX POWERED SERIES

Powered luidsprekers en subs

De nieuwe draagbare BlacklineX Powered-serie integreert al onze technische 
expertise in gebruiksvriendelijke, snel te installeren, krachtige luidsprekers die 
geluid van professionele kwaliteit, topprestaties en duurzaamheid in de han-
den van hard- werkende industrieprofessionals - van muzikanten, muziekbars 
en mobiele DJ’s tot bedrijfs-AV, House of Worship-installaties en meer.
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Prod Code Woofer Vermogen Piek SPL Freq bereik Afmeting Prijs

mau-sx110b (Custom color= € 981,31) 10” 250W AES 127dB 50Hz-150Hz 417mm x 297mm x 415mm € 562,65

mau-sx210b (Custom color= € 1683,11) 2x10” 500W AES 133dB 50Hz-150Hz 718mm x 295mm x 465mm € 911,13

mau-sx112b (Custom color= € 1542,75) 12" 400W AES 132dB 48Hz-150Hz 487mm x 390mm x 410mm € 1024,87

mau-sx212b (Custom color= € 1965,04) 2X12" 800W AES 138dB 48Hz-150Hz  872mm x 390mm x 437mm € 1403,60

mau-sx110w 10” 250W AES 127dB 50Hz-150Hz 417mm x 297mm x 415mm € 562,65

mau-sx210w 2x10” 500W AES 133dB 50Hz-150Hz 718mm x 295mm x 465mm € 911,13

mau-sx112w 12" 400W AES 132dB 48Hz-150Hz 487mm x 390mm x 410mm € 1024,87

mau-sx212w 2X12" 800W AES 138dB 48Hz-150Hz  872mm x 390mm x 437mm € 1403,60

mau-sx112wmar 12" 400W AES 132dB 48Hz-150Hz 487mm x 390mm x 410mm € 2335,30

Prod Code Woofer Vermogen Piek SPL Freq bereik Afmeting Prijs

mau-le100  12” 300W AES 129dB 78Hz-20kHz 490mm x 302mm x 472mm € 1824,68

mau-le200 15” 400W AES 133dB 68Hz-18kHz 610mm x 364mm x 562mm € 2244,55

SX SERIES

LE SERIES

SX SERIES

Hoge Impact, Lage Frequentie Performance Subs

De SX-serie subwoofers van Martin Audio zijn ontworpen om te vol-
doen aan een groot aantal behoeften aan installatie- en live geluid-
stoepassingen die meer impact en prestaties met lage frequenties 
vereisen, in samenwerking met onze luidsprekers in het hele portfolio.

LE SERIES

Compacte, Podiummonitors

Martin Audio’s eerste LE-monitor leidde de weg om de industriestan-
daard te worden in het begin van de jaren zeventig, en LE-monitoren 
zijn in de afgelopen decennia steeds meer aanwezig. Als aanvulling 
op Martin Audio’s state-of-the-art, high-performance XE-serie moni-
toren, brengt de nieuwste LE-serie nu technische innovatie voor da-
gelijkse podiummonitoring.



mau-via2004

mau-via5004

mau-dx40

€ 1683,11

€ 4487,89

€ 3506,58

VIA2004

4 channel premium amplifier 4x500W 
@ 4ohms
2U
20Hz - 20kHz
4 x 500W into 4 ohms
4 x 250W into 8 ohms

VIA5004

4 channel premium amplifier 4x1250W 
@2ohms
2U
10Hz ->20kHz
4 x 1250W into 2 ohms
4 x 800W into 4 ohms
4 x 450W into 8 ohms
2 x 2500W bridged into 4 ohms

DX40

4:8 Dante enabled System Con-
tr.w.VU-Net Control
Comprehensive suite of EQ’s, delays and 
all pass filters.
Remote control and monitoring over 
Ethernet via Martin Audio VU-NET 
software
High performance 96kHz DSP

mau-via2502 € 2456,30

VIA2502

2 channel premium amplifier 2x1250W 
@2ohms
2U
10Hz ->20kHz
2 x 1250W into 2 ohms
2 x 800W into 4 ohms
2 x 450W into 8 ohms
1 x 2500W bridged into 4 ohms

mau-dx05 € 876,04

DX05

2x6 LOUDSPEAKER MANAGEMENT 
SYSTEM
20Hz-20KHz
Six balanced XLR outputs with level con-
trol, mute, polarity invert, dedicated high 
and low pass filters, 7-band parametric/
shelving EQ, 600ms delay, and limiting

AMPLI SPEAKERS PASSIVE 62

AMPLIFIERS

SYSTEM CONTROLLERS
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Prod Code Type Woofer Driver Vermogen Piek SPL Freq bereik Gewicht Afmetingen Prijs

cto-ct8 2-weg 8” 1” 200W rms 121 dB 50 - 19000 Hz 14 kg 270 x 495 x 270 mm € 616,00
cto-ct10 2-weg 10” 1” 300W rms 125 dB 46 - 19000 Hz 18 kg 330 x 550 x 320 mm € 599,00
cto-ct12 2-weg 12” 1” 400W rms 125 dB 45 - 18000 Hz 21 kg 356 x 620 x 345 mm € 659,00
cto-ct15 2-weg 15” 1” 600W rms 128 dB 55 - 18000 Hz 26 kg 447 x 710 x 414 mm € 799,00
cto-ct18s subwoofer 18” - 1000W rms 130 dB 34 - 1500 Hz 43 kg 570 x 632 x 650 mm € 699,00

cto-ct218s subwoofer 2x18” - 2000W rms 136 dB 29 - 1500 Hz 69kg 1050 x 580 x 650 mm € 1139,00

CELTO ACOUSTIQUE

CT SERIES

Warme en full range speakers met uitstekende bouw-
kwaliteit.

-Premium drivers 
-Gepantenteerde elliptische hoorns
-behuizing in berken multiplex

CELTO Acoustique werd opgericht in 2010, maar heeft al meer dan 20 jaar ervaring in de pro-

fessionele audio-industrie. Onder leiding van de Franse ingenieur Arthur Felix, bouwt het CEL-

TO Acoustique-team zijn basis door solide onderzoek, ontwikkeling en diepgaande knowhow. 

Elk systeem is ontworpen met een echte passie voor muziek.



Prod Code Type Woofer Driver Vermogen Piek SPL Freq bereik Gewicht Afmetingen Prijs

cto-ifix6blk 2-weg 6” 1,1” 120W rms 117 dB 65 - 22000 Hz 5,5 kg 260 x 190 x 250 mm € 228,00
cto-ifix6wht 2-weg 6” 1,1” 120W rms 117 dB 65 - 22000 Hz 5,5 kg 260 x 190 x 250 mm € 228,00
cto-ifix6nat 2-weg 6” 1,1” 120W rms 117 dB 65 - 22000 Hz 5,5 kg 260 x 190 x 250 mm € 269,00
cto-ifix7blk 2-weg 7” 1,1” 200W rms 117 dB 52 - 22000 Hz 8 kg 246 x 370 x 268 mm € 288,00
cto-ifix7wht 2-weg 7” 1,1” 200W rms 117 dB 52 - 22000 Hz 8 kg 246 x 370 x 268 mm € 288,00
cto-ifix7nat 2-weg 7” 1,1” 200W rms 117 dB 52 - 22000 Hz 8 kg 246 x 370 x 268 mm € 339,00

Prod Code Type Woofer Driver Vermogen Piek SPL Freq bereik Gewicht Afmetingen Prijs

cto-ifix8blk 2-weg 8” 1” 150W rms 118 dB 100 - 22000 Hz 5 kg 243 x 250 x 250 mm € 318,00
cto-ifix8wht 2-weg 8” 1” 150W rms 118 dB 100 - 22000 Hz 5 kg 243 x 250 x 250 mm € 318,00
cto-ifix8nat 2-weg 8” 1” 150W rms 118 dB 100 - 22000 Hz 5 kg 243 x 250 x 250 mm € 378,00
cto-ifix10blk 2-weg 10” 1” 250W rms 127 dB 90- 18000 Hz 8 kg 300 x 300 x 304 mm € 468,00
cto-ifix10wht 2-weg 10” 1” 250W rms 127 dB 90- 18000 Hz 8 kg 300 x 300 x 304 mm € 468,00
cto-ifix10nat 2-weg 10” 1” 250W rms 127 dB 90- 18000 Hz 8 kg 300 x 300 x 304 mm € 519,00
cto-ifix13sblk subwoofer 13” - 600W rms 130 dB 38 - 1600 Hz 22 kg 530 x 414 x 530 mm € 498,00
cto-ifix13swht subwoofer 13” - 600W rms 130 dB 38 - 1600 Hz 22 kg 530 x 414 x 530 mm € 498,00
cto-ifix13snat subwoofer 13” - 600W rms 130 dB 38 - 1600 Hz 22 kg 530 x 414 x 530 mm € 569,00
cto-ifix17sblk subwoofer 17” - 700W rms 133 dB 38 - 1200 Hz 29 kg 482 x 596 x 600 mm € 599,00
cto-ifix17swht subwoofer 17” - 700W rms 133 dB 38 - 1200 Hz 29 kg 482 x 596 x 600 mm € 599,00
cto-ifix17snat subwoofer 17” - 700W rms 133 dB 38 - 1200 Hz 29 kg 482 x 596 x 600 mm € 648,00

CELTO ACOUSTIQUE

IFIX SERIES

Groots geluid in een kleine verpakking

-De ideale speaker-serie voor kwaliteit en power in een compact for-
maat
-Geleverd met bevestigingsbeugel
-Beschikbaar in zwart, wit of natuurlijk houtkleur.
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FULL RANGE (NO SUBWOOFER NEEDED)

SATELLITE + SUBWOOFER



Prod Code # Channels Wrms 8Ω Wrms 4Ω Bridged 8Ω Height Weight DSP Prijs

cto-t240 2 2500 4000 - 2U 12 kg No € 2178.00

cto-t426 4 1400 2500 - 2U 12 kg No € 2349,00

Prod Code # Channels Wrms 8Ω Wrms 4Ω Bridged 8Ω Height Weight DSP Prijs

cto-p214 2 800 1400 2800 2U 15 kg No € 699.00

cto-p225 2 1300 2500 5000 2U 17 kg No € 849,00

cto-p414 4 800 1400 2800 2U 17 kg No € 999,00

Prod Code # Channels Wrms 8Ω Wrms 4Ω Bridged 8Ω Height Weight DSP Prijs

cto-c26 2 400 600 1200 2U 14 kg No € 389.00

cto-c210 2 750 1100 2200 2U 16 kg No € 498,00

cto-c220 2 1200 2000 4000 2U 19.5 kg No € 699,00

CELTO ACOUSTIQUE

CELTO ACOUSTIQUE

CELTO ACOUSTIQUE

C SERIES

Power amplifiers voor vaste installaties. 

Klassiek ontworpen amplifier met een grote toroidal transformen en 
power supply. Alles conform volgens de thermische normen.

P SERIES

High power Class D amplifiers

P series amplifiers gebruiken een lineaire power supply en een ul-
tra-efficiënte klas D amplifier voor hoge prestaties. De preamps met 
kwaliteitsvolle VCA limiters bieden een optimale geluidskwaliteit met 
warme lage en gedetailleerde hoge tonen.

T SERIES

Lightweight extreme power Class D amplifiers

P Series amplifiers gebruiken een SuperCharged Switch Mode voe-
ding en een hoog-efficiënte klas D-amplifier voor de beste prestaties. 
De preamps met kwaliteitsvolle VCA limiters bieden een optimale ge-
luidskwaliteit met warme lage en gedetailleerde hoge tonen.

AMPLI AMPLIFIERS 65



Prod Code Inputs Outputs XLR Euro- terminal
Mic/Line/48V 

switchable
Prijs

xil-xd-4080 4 8 Yes No No € 1957,00

xil-xd-4080m 4 8 Yes No Yes € 2157,00

xil-xd-8080 8 8 No Yes No € 2343,00

xil-xd-8080m 8 8 No Yes Yes € 2636,00

TRUSS/STAGE TEXTILEAMPLI PROCESSORS 66

Prod Code Inputs Outputs XLR Euro- terminal
Mic/Line/48V 

switchable
Prijs

xil-xp-2040 2 4 Yes No No € 1065,00

xil-xp-2040m 2 4 Yes No Yes € 1198,00

xil-xp-3060 3 6 Yes No No € 1172,00

xil-xp-3060m 3 6 Yes No Yes € 1305,00

xil-xp-4080 4 8 Yes No No € 1278,00

xil-xp-4080m 4 8 Yes No Yes € 1411,00

xil-xp-8080 8 8 No Yes No € 1465,00

xil-xp-8080m 8 8 No Yes Yes € 1678,00

XILICA

XILICA

XP SERIES

DSP Processor

De XP serie heeft een 40-bit floating-point DSP processor en 24-bit-
AD/DA converters voor geluid van hoge kwaliteit met lage delays. De 
XP-producten kunnen geconfigureerd worden via hun front-paneel, 
pc of smartphone met simpele software.

XD SERIES

High Performance DSP Processor

- Geavanceerde processor logaritmes als FIR crossover filters
- AES/EBU connectiviteit
- Makkelijk te configureren softwarevoor pc en smartphone
- 40-bit floating-point DSP processor en 24-bitAD/DA converters 
voor geluid van hoge kwaliteit met lage delays

Xilica is een prominente naam in configureerbare DSP-systemen. Het bedrijf is druk bezig met 

de R&D in steeds beter DSP's en high-end audioprocessors. Xilica staat dan ook hoog aange-

schreven voor zowel live als install toepassingen. Met hun XIO/RIO-reeks bouwen ze aan een 

modulair systeem met multipel in en out en mogelijkheden om deze aan te sturen.



Prod Code Type Driver Power 
(RMS) Afmetingen Materiaal Prijs

apa-cm5eh Humidity proof Dual 
Cone Loudspeaker

5,25”
6 W @ 100V

15 W @ 8 Ohm
Ø 187 x 45 mm

ABS frame  / Plastic grille
Coated paper cone woofer € 24,20

apa-cm6e Dual Cone 
Loudspeaker

6,5”
6 W @ 100V

15 W @ 4 Ohm
Ø 205 x 70 mm

ABS frame / Steel grille
Coated paper cone woofer € 33,88

apa-cm8e Two-way
Loudspeaker

8”
6 W @ 100V

50 W @ 16 Ohm
Ø 244 x 87 mm

ABS frame / Aluminium grille
Enforced polypropylene woofer € 72,60

ROUND CM ECONOMY SERIES

INSTALL APART INBOUWSPEAKERS 67

The Apart Economy Series brengt een goede prijs/kwaliteitsverhou-
ding en kan gebruikt worden voor meerdere doelen. Voorbeelden zijn 
speechen, discrete achtergrondmuziek, veiligheidsboodschappen... 
Deze competitieve serie bestaat uit 100V en lage impedantie model-
len. 

Apart Audio is een Belgische fabrikant van luidsprekers en audio-elektronica met een sterke 

focus op kleine en middelgrote commerciële vaste install-toepassingen (foodservice & horeca, 

retail, outdoor, sport & vrije tijd, onderwijs & religie en bedrijven). Hun producten bieden steeds 

een degelijke geluidskwaliteit en het productassortiment is uitermate geschikt voor alle kleine 

en middelgrote toepassingen. In 2019 begonnen ze de samenwerking met Biamp om zich te 

versterken in de uitdagingen van de toekomst.

apa-cm5eh apa-cm6e apa-cm8e

CARRÉ VIP - ALGIERS , ALGERIA // CM6E - MA125 - PC1000RMKII



Prod Code Type Driver Power 
(RMS) Afmetingen Materiaal Prijs

apa-cm3t Dual Cone 
Loudspeaker

3”
6 W @ 100V

10 W @ 16 Ohm
Ø 105 x 74 mm

Steel frame / Steel grille
Coated paper cone woofer € 31,46

apa-cm4t Dual Cone 
Loudspeaker

4”
6 W @ 100V

15 W @ 16 Ohm
Ø 135 x 74 mm

Steel frame / Aluminium grille
Coated paper cone woofer € 36,30

apa-cm4
Dual Cone 

Loudspeaker 
with back can

4” 15 W @ 16 Ohm Ø 135 x 107 mm
Steel frame / Aluminium grille

Coated paper cone woofer € 53,24

apa-cm6t Two-way
Loudspeaker

6.5”
6 W @ 100V

60 W @ 16 Ohm
Ø205 x 75 mm

ABS frame / Aluminium grille
Enforced polypropylene woofer € 58,08

apa-cm6tsmf Fireproof Dual Cone 
Loudspeaker

6,5” 6 W @ 100V Ø 205 x 120 mm
Steel frame / Steel grille

Coated paper cone woofer € 67,76

apa-cm20t Two-way
Loudspeaker

6.5”
20 W @ 100V

30 W @ 16 Ohm
Ø 205 x 80 mm

ABS frame / Aluminium grille
Enforced polypropylene woofer € 70,18

apa-cm608 Two-way
Loudspeaker

6.5” 30 W @ 8 Ohm Ø 205 x 74 mm
ABS frame / Aluminium grille

Enforced polypropylene woofer € 50,82

apa-cmx20t Two-way
Loudspeaker

8”
20 W @ 100V

50 W @ 16 Ohm
Ø 244 x 87 mm

ABS frame / Aluminium grille
Enforced polyproylene woofer € 70,18

apa-cm1008 Two-way
Loudspeaker

8” 60 W @ 8 Ohm Ø 244 x 90 mm
ABS frame / Aluminum grille

Enforced polypropylene woofer € 67,76

ROUND CM CLASSIC SERIES

INSTALL APART 68

De CM serie biedt een waaier aan 70V/100V en lage impedantie in-
bouw speakers geschikt voor verschillende toepassingen. Naast een 
elegant design, klinken ze ook zeer goed en zijn ze snel en eenvoudig 
te installeren.

INBOUWSPEAKERS

apa-cm608

apa-cm6t

apa-cm6tsmf

apa-cm20t

apa-cm3t apa-cmx20t

apa-cm1008

apa-cm4

apa-cm4t



Prod Code Type Driver Power 
(RMS) Afmetingen Materiaal Prijs

apa-cm20dt Two-way
Loudspeaker

6.5”
20 W @ 100V

30 W @ 16 Ohm
Ø 210 x 80 mm

ABS frame / Aluminium grille
Enforced polypropylene woofer € 89,54

apa-cm608d Two-way, thin edge
Loudspeaker

6.5” 40 W @ 8 Ohm Ø 210 x 75 mm
ABS frame / Steel grille

Enforced polypropylene woofer € 58,08

apa-cmx20dt Two-way, thin edge
Loudspeaker

8”
20 W @ 100V

50 W @ 16 Ohm
Ø 250 x 87 mm

ABS frame / Steel grille
Enforced polypropylene woofer € 104,06

apa-cm1008d Two-way, thin edge
Loudspeaker

8” 60 W @ 8 Ohm Ø250 x 90 mm
ABS frame / Steel grille

Enforced polypropylene woofer € 84,70

apa-cm6qft Quick fit dual Cone 
Loudspeaker

6.5”
6 W @ 100V

40 W @ 16 Ohm
Ø 237 x 67 mm

ABS frame / Steel grille
Coated paper cone woofer € 72,60

apa-cm20dts
Two-way, thin edge
Loudspeaker with 

back can
4.25”

20 W @ 100V
40 W @ 16 Ohm

Ø 223 x 84 mm
ABS frame / Steel grille

Coated paper cone woofer € 125,84

apa-cm30dtd
Two-way, thin edge
Loudspeaker with 

back can
4.25”

30 W @ 100V
30 W @ 16 Ohm

Ø 223 x 131 mm
ABS frame / Steel grille

Enforced polypropylene woofer € 137,94

apa-cm60dtd
Two-way, thin edge
Loudspeaker with 

back can
6.5”

60 W @ 100V
60 W @ 16 Ohm

Ø 258 x 157 mm
ABS frame / Steel grille

Coated paper cone woofer € 169,40

ROUND CM DESIGN SERIES

INSTALL APART 69

Met dezelffde technische en akoestische eigenschappen als de "Clas-
sic Series", introduceerde Apart de CM Design Series. De front grille 
met dunne rand en geïntegreerde fixeermagneten garanderen een 
makkelijke en elegante integratie in elke omgeving. De CM Design Se-
rie werkt op 70/100V.

INBOUWSPEAKERS

apa-cm20dts

apa-cm30dtd

apa-cm20dt

apa-cm608

apa-cm6qft

apa-cm60dtdapa-cmx20dt

apa-cm1008d



Prod Code Type Driver Power 
(RMS) Afmetingen Materiaal Prijs

apa-cms508 Two-way square
Loudspeaker

5.25” 35 W @ 8 Ohm 171 x 171 x 60 mm
ABS frame / Aluminium grille

Enforced polypropylene woofer € 50,82

apa-cms15t Two-way square
Loudspeaker

5.25”
15 W @ 100V

35 W @ 16 Ohm
171 x 171 x 66 mm

ABS frame / Aluminium grille
Enforced polypropylene woofer € 67,76

apa-cms608 Two-way square
Loudspeaker

6.5” 40 W @ 8 Ohm 201 x 201 x 75 mm
ABS frame / Aluminium grille

Enforced polypropylene woofer € 58,08

apa-cms20t Two-way square
Loudspeaker

6.5”
20 W @ 100V

40 W @ 16 Ohm
201 x 201 x 75 mm

ABS frame / Aluminium grille
Enforced polypropylene woofer € 77,44

apa-cmr608 Two-way rectangular
Loudspeaker

5.25” 40 W @ 8 Ohm 170 x 237 x 60 mm
ABS frame / Aluminium grille

Enforced polypropylene woofer € 65,34

apa-cmr20t Two-way rectangular
Loudspeaker

5.25”
20 W @ 100V

40 W @ 16 Ohm
170 x 237 x 60 mm

ABS frame / Aluminium grille
Enforced polypropylene woofer € 79,86

SQUARE / RECTANGULAR CM SERIES

INSTALL APART 70

De CM Square/Rectangular Serie is het vierkanten/rechthoekig alter-
natief voor de ronde inbouwspeaker.

INBOUWSPEAKERS

apa-cms508

apa-cms15t
apa-cms608

apa-cms20t

apa-cmr608

apa-cmr20t

ALPENHAUS - ST-PETERSBURG, RUSSIA // CM20T - CMR20T - REVAMP4240T - SUBLIME



Prod Code Type Driver Power 
(RMS) Afmetingen Materiaal Prijs

apa-cmsq108 Two-way
Loudspeaker

5,25” 25 W @ 8 Ohm 167 x 167 x 73 mm
ABS frame  / Plastic grille

Coated paper cone woofer € 135,52

apa-cmrq108 Two-way
Loudspeaker

6,5” 15 W @ 8 Ohm Ø 205 x 70 mm
ABS frame / Steel grille

Coated paper cone woofer € 186,34

apa-cmrq108c Two-way
Loudspeaker

2x 5.25” 50 W @ 8 Ohm Ø 244 x 87 mm
ABS frame / Aluminium grille

Enforced polypropylene woofer € 222,64

Prod Code Type Driver Power 
(RMS) Afmetingen Materiaal Prijs

apa-cmsub8 Dual Coil Ceiling
Subwoofer

8” 2x 40 W @ 8 Ohm Ø 246 x 97 mm
ABS frame  / Aluminium grille

Coated paper cone woofer € 142,78

HIFI SERIES

SUBWOOFER SERIES

De Apart High Quality CM Serie is ideaal voor trendy bars, restaurants, 
functionele meeting rooms en residenties. 

De Subwoofer serie is gemaakt voor toepassingen van achtergrond-
muziek, waar goede lage tonen gewenst zijn, maar geen plaats is voor 
een subwoofer cabinet. De CMSUB8 plafond subwoofer kan gebruikt 
worden in zo goed als alle situaties waar extra bas nodig is. Het is 
een ideale aanvulling om achtergrondmuziek van hoge kwaliteit te 
bereiken.

INSTALL APART 71INBOUWSPEAKERS

apa-cmsq108 apa-cmrq108 apa-cmrq108c



INBOUWSPEAKERS

Prod Code Type Driver Power 
(RMS) Afmetingen Materiaal Prijs

apa-cmar5-w Two-way marine
Loudspeaker

5.25” 50 W @ 8 Ohm Ø 152 x 55 mm
ABS frame / Stainless steel grille
Enforced polypropylene woofer € 72,60

apa-cmar5t-w Two-way marine
Loudspeaker

5.25”
20 W @ 100V

50 W @ 8 Ohm
Ø 152 x 55 mm

ABS frame / Stainless steel grille
Enforced polypropylene woofer € 118,58

apa-cmar6-w Two-way marine
Loudspeaker

6.5” 60 W @ 8 Ohm Ø 190 x 61 mm
ABS frame / Stainless steel grille
Enforced polypropylene woofer € 94,38

apa-cmar6t-w Two-way marine
Loudspeaker

6.5”
20 W @ 100V

60 W @ 8 Ohm
Ø 190 x 61 mm

ABS frame / Stainless steel grille
Enforced polypropylene woofer € 140,36

apa-cmar8-w Two-way marine
Loudspeaker

8” 100 W @ 8 Ohm Ø 220 x 76 mm
ABS frame / Stainless steel grille
Enforced polypropylene woofer € 128,26

apa-cmar8t-w Two-way marine
Loudspeaker

8”
20 W @ 100V

100 W @ 8 Ohm
Ø 220 x 76 mm

ABS frame / Stainless steel grille
Enforced polypropylene woofer € 174,24

MARINE SERIES

INSTALL APART 72

Uitstekend geluid in de warmste en/of meest vochtigste omgevin-
gen is het doel van de Marine Serie. Door het volledig plastic chassis 
en roestvrij staal van de grille zijn de boxen bestand tegen roest en 
temperaturen tot 95°C. Deze serie wordt dan ook vooral gebruikt op 
yachts, in sauna's, in badkamers...

apa-cmar5

apa-cmar5t

apa-cmar6

apa-cmar-6t

apa-cmar8

apa-cmar8t

PORTUS BEACH CLUB - SUKOŠAN, CROATIA // CMAR6T - CMAR8T - MASK6T - REVAMP4240T - SUB2400



Prod Code Type Driver Power 
(RMS) Afmetingen Materiaal Prijs

apa-mask2-w/bl Compact 
Loudspeaker

2.5” 35 W @ 8 Ohm 94 x 82 x 108 mm
ABS housing / Cloth grille

Paper cone woofer € 58,08

apa-mask4c-w/bl Small two way 
Loudspeaker

4” 50 W @ 8 Ohm 238 x 144 x 144 mm
ABS housing / Aluminium grille

Coated paper cone woofer € 104,06

apa-mask4ct-w/bl Small two way 
Loudspeaker

4”
20 W @ 100V

50 W @ 8 Ohm
238 x 144 x 144 mm

ABS housing / Aluminium grille
Coated paper cone woofer € 118,58

apa-mask6c-w/bl Two way 
Loudspeaker

6.5” 150 W @ 8 Ohm 328 x 198 x 190 mm
ABS housing / Aluminium grille

Coated paper cone woofer € 164,56

apa-mask6ct-w/bl Two way 
Loudspeaker

6.5”
60 W @ 100V

150 W @ 8 Ohm
328 x 198 x 190 mm

ABS housing / Aluminium grille
Coated paper cone woofer € 181,50

apa-mask8-w/bl Two way 
Loudspeaker

8” 200 W @ 8 Ohm 411 x 250 x 250 mm
MDF housing / Steel grille

Paper cone woofer € 329,12

apa-mask8f-w/bl Full range
Loudspeaker

8” 200 W @ 8 Ohm 411 x 250 x 250 mm
MDF housing / Steel grille
Coated paper cone woofer € 350,90

apa-mask12-w/bl Full range
Loudspeaker

12” 350 W @ 8 Ohm 628 x 370 x 370 mm
Wood housing / Steel grille

Paper cone woofer € 842,16

apa-mask12t-w/bl Full range
Loudspeaker

12” 240 W @ 100V 628 x 370 x 370 mm
Wood housing / Steel grille
Coated paper cone woofer € 982,52

MASK SERIES

INSTALL APART SPEAKERS 73

De MASK serie is de standaad voor inbouw-audio sinds jaren.
- De MASK2 bengt in combinatie met een Sublime subwoofer excel-
lent geluid in eerder kleine ruimtes.
- De MASK4C en MASK6C kan zowel indoor als outdoor in lage impe-
dantie of constante voltage installaties gebruikt worden.
- De MASK8 is gemaakt om te gebruiken met een subwoofer, terwijl 
de MASK8F de full range variant van deze 8 inch speakers zijn.
- De MASK12 is een full range luidspreaker met een hoog verrmogen, 
makkelijk te instaleren en bruikbaar voor veel indoor toepassingen 
waar men een matig, tot luid geluidsniveau wenst.  

apa-mask6c

apa-mask6ct

apa-mask8

apa-mask8f

apa-mask12

apa-mask12t

apa-mask2

apa-mask4c

apa-mask4ct



Prod Code Type Driver Power 
(RMS) Afmetingen Materiaal Prijs

apa-kubo3-w/bl Compact Full 
Range Speaker

3” 25 W @ 8 Ohm 125 x 131 x 109 mm
ABS housing / Steel grille

Enforced polypropylene woofer € 94,38

apa-kubo3t-w/bl Compact Full 
Range Speaker

3”
10 W @ 100V

25 W @ 8 Ohm
125 x 131 x 109 mm

ABS housing / Steel grille
Enforced polypropylene woofer € 111,32

apa-kubo5-w/bl Compact Two 
Way Speaker

5.25” 50 W @ 8 Ohm 155 x 164 x 136 mm
ABS housing / Steel grille

Enforced polypropylene woofer € 135,52

apa-kubo5t-w/bl Compact Two 
Way Speaker

5.25”
30 W @ 100V 

50 W @ 8 Ohm
155 x 164 x 136 mm

ABS housing / Steel grille
Enforced polypropylene woofer € 157,30

Prod Code Type Driver Power 
(RMS) Afmetingen Materiaal Prijs

apa-ovo3-w/bl Small design
loudspeaker

3” 20 W @ 8 Ohm 160 x 110 x 117 mm
ABS housing / Steel grille

Paper cone woofer € 53,24

apa-ovo3t-w/bl Small design
loudspeaker

3”
6 W @ 100V

20 W @ 8 Ohm
160 x 110 x 117 mm

ABS housing / Steel grille
Paper cone woofer € 65,34

apa-ovo5-w/bl Design Two Way
loudspeaker

5.25” 50 W @ 8 Ohm 260 x 170 x 180 mm
ABS housing / Steel grille

Paper cone woofer € 84,70

apa-ovo5t-w/bl Design Two Way
loudspeaker

5.25”
30 W @ 100V

50 W @ 8 Ohm
260 x 170 x 180 mm

ABS housing / Steel grille
Paper cone woofer € 99,22

apa-ovo8-w/bl Powerfull Two
Way Loudspeaker

8” 80 W @ 8 Ohm 358 x 245 x 250 mm
ABS housing / Steel grille

Paper cone woofer € 174,24

apa-ovo8t-w/bl Powerfull Two
Way Loudspeaker

8”
60 W @ 100V

80 W @ 8 Ohm
358 x 245 x 250 mm

ABS housing / Steel grille
Paper cone woofer € 203,28

KUBO SERIES

OVO SERIES
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De Kubo Serie is er gekomen door de toenemende vraag naar stijlvol-
le en subtielere speakers. Apart slaagde er zo in een top-notch pro-
duct te leveren met een uitmuntende geluidskwaliteit in een discrete 
behuizing.

Bij de OVO serie staat budgetvriendelijkheid en kwaliteitsgeluid voor-
op. Deze serie staat garant voor probleemvrij muzikaal genot. Zwart 
of wit, lage impedantie of 100V, kleine als grote boxen, monteerbaar 
of staand.

apa-kubo3

apa-kubo3t

apa-kubo5

apa-kubo5t

apa-ovo3

apa-ovo3t

apa-ovo5

apa-ovo5t

apa-ovo8

apa-ovo8t



Prod Code Type Driver Power 
(RMS) Afmetingen Materiaal Prijs

apa-ovo5p-w/bl Active Loudspea-
ker Set

2x 5” 2x 15 W 260 x 170 x 180 mm
ABS housing / Steel grille

Paper cone woofer € 208,12

apa-ovo8p-w/bl Active Loudspea-
ker

8” 60 W 358 x 245 x 250 mm
ABS housing / Steel grille

Paper cone woofer € 268,62

Prod Code Type Driver Power 
(RMS) Afmetingen Materiaal Prijs

apa-sdq5p-w/bl Active Loudspea-
ker Set

2x 5.25” 2x 15 W 253 x 180 x 162 mm
ABS housing / Steel grille

Enforced polypropylene woofer € 188,76

apa-sdq5pir-w/bl Active Loudspea-
ker Set

2x 5” 2x 15 W 253 x 180 x 162 mm
ABS housing / Steel grille

Enforced polypropylene woofer € 220,22

OVO ACTIVE SERIES

SDQ SERIES
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De OVO Active Serie staat bekend voor zijn excellente geluidskwaliteit 
en heldere stem reproductie. Ontworpen voor een brede waaier aan 
indoor installaties waar stijlvolle en budgetvriendelijke actieve luid-
sprekers gewenst zijn. Op het achterpaneel is er ook de mogelijkheid 
om het geluid wat bij te stellen. Deze luidsprekers worden geleverd 
per 2 waarbij de ene verbonden moet worden aan de andere, die een 
ingebouwde versterker aan boord heeft.

De SDQ stereo sets staan garant voor betrouwbaarheid, betaalbaar-
heid en gedetailleerd geluid. Deze zijn ideaal te gebruiken met flats-
creens, projectoren of smartboards. Het geluid is aanpasbaar via het 
achterste paneel, seriële commando's, ACP/ACPL/ACPR control pa-
nels of via de meegeleverde IR afstandsbediening. Net zoals de OVO 
active serie, worden ook deze luidsprekers geleverd per 2 waarbij de 
ene verbonden moet worden aan de andere, die een ingebouwde ver-
sterker aan boord heeft.

apa-ovo8papa-ovo5p

apa-sdq5p apa-sdq5pir



Prod Code Type Driver Power 
(RMS) Afmetingen Materiaal Prijs

apa-vinci4-w/bl Two Way HiFi
Loudspeaker

4” 60 W @ 6 Ohm 210 x 136 x 164 mm
MDF housing / Cloth grille
Coated Paper cone woofer € 140,36

apa-vinci4-16-w/bl Two Way HiFi
Loudspeaker

4” 60 W @ 16 Ohm 210 x 136 x 164 mm
MDF housing / Cloth grille
Coated Paper cone woofer € 140,36

apa-vinci5-w/bl Two Way HiFi
Loudspeaker

5” 80 W @ 6 Ohm 254 x 176 x 198 mm
MDF housing / Cloth grille
Coated paper cone woofer € 225,06

apa-vinci7 Two Way HiFi
Loudspeaker

7” 100 W @ 6 Ohm 373 x 217 x 318 mm
MDF housing / Cloth grille

Polypropylene cone woofer € 624,36

VINCI SERIES
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De VINCI serie bevat prestigieuze luidsprekers die uitmuntend geluid 
en een mooie prijs/kwaliteitsverhouding bieden. Deze zijn geschikt 
voor commerciële openbare plaatsen waar geluid van hoge kwaliteit 
wordt verwacht. 

Prod Code Type Driver Power 
(RMS) Afmetingen Materiaal Prijs

apa-sublime-w/bl Compact Passive 
subwoofer

2x 6.5”
2x 40W @ 8 

Ohm
420 x 470 x 120 mm

MDF housing
Coated Paper cone woofer € 321,86

apa-suba165-w/bl Compact Active
Subwoofer

8” 70 W @ 8 Ohm 356 x 260 x 405 mm
MDF housing / Cloth grille
Coated Paper cone woofer € 416,24

apa-vinci8s-w/bl HiFi Active
Subwoofer

8” 60 W @ 4 Ohm 345 x 262 x 405 mm
Wood housing / Coth grille
Coated Paper cone woofer € 638,88

apa-sub2201-bl Compact Passive 
Subwoofer

10” 125 W @ 4 Ohm 600 x 300 x 380 mm
Plywood housing

Paper cone woofer € 617,10

apa-sub2400-w/bl Powerful Passive
Subwoofer

2x 10” 300 W @ 4 Ohm 700 x 352 x 450 mm
Plywood housing

Paper cone woofer € 791,34

SUBWOOFER SERIES

Apart brengt met deze serie een reeks aan cabinet subwoofers die  
goede combinaties vormen met de rest van hun gamma.

apa-vinci4

apa-vinci4-16

apa-vinci5 apa-vinci7

apa-sublime apa-suba165 apa-vinci8s apa-sub2201-bl apa-sub2400
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Prod Code Type Driver Power 
(RMS) Afmetingen Materiaal Prijs

apa-cols41 Slimline Column 
Speaker

4x 2”
20 W @ 100V

20 W @ 8 Ohm
400 x 66 x 66 mm

Alu housing / Alu grille
Coated Paper cone woofer € 58,08

apa-cols81 Slimline Column 
Speaker

8x 2”
30 W @ 100V

30 W @ 8 Ohm
614 x 66 x 66 mm

Alu housing / Alu grille
Coated Paper cone woofer € 58,08

apa-cols101 Slimline Column 
Speaker

10x 2”
40 W @ 100V

30 W @ 8 Ohm
721 x 66 x 66 mm

Alu housing / Alu grille
Coated Paper cone woofer € 58,08

apa-colw41 Column Speaker 4x 3.3”
40 W @ 100V

40 W @ 8 Ohm
555 x 100 x 83 mm

Alu housing / Alu grille
Coated Paper cone woofer € 58,08

apa-colw81 Column Speaker 8x 3.3”
80 W @ 100V

80 W @ 8 Ohm
974 x 100 x 83 mm

Alu housing / Alu grille
Coated Paper cone woofer € 58,08

apa-colw101 Column Speaker 10x 3.3”
20 W @ 100V

20 W @ 8 Ohm
1180 x 100 x 83 mm

Alu housing / Alu grille
Coated Paper cone woofer € 58,08

COLUMN SERIES

ROCK SERIES

Het waterproof en onopvallend design van de ROCK serie zorgt 
ervoor dat deze luidsprekers oplossen in een natuuromgeving. On-
danks zijn niet-conventionele vorm blijft het geluid hoogwaardig.

Prod Code Type Driver Power 
(RMS) Afmetingen Materiaal Prijs

apa-rock20 Rock Design Out-
door Speaker

6.5”
20 W @ 100V

25 W @ 8 Ohm
260 x 200 x 280 mm

ABS housing / Aluminium grille
Polypropylene cone woofer € 183.,92

apa-rock608 Rock Design Out-
door Speaker

6.5” 25 W @ 8 Ohm 260 x 200 x 280 mm
ABS housing / Aluminium grille

Polypropylene cone woofer € 157,30

apa-cols apa-colw

De COLUMN Serie garandeert een optimale geluidsverspreiding en 
spraakverstaanbaarheid voor omgevingen met slechte akoestiek of 
architecturele beperkingen. Het aluminium design maakt deze kolom 
luidsprekers ideaal voor zowel indoor als outdoor toepassingen. Met 
de tweeters in het midden gepositioneerd kunnen deze speakers zo-
wel horizontaal als verticaal gemonteerd worden.



apa-sph16 apa-sph20 apa-p60dt

INSTALL APART SPEAKERS 78

Prod Code Type Driver Power 
(RMS) Afmetingen Materiaal Prijs

apa-sm6-w/g On-wall Speaker 5.25” 6 W @ 100V 140 x 202 x 72 mm
ABS housing / Steel grille

Paper cone woofer € 31,46

apa-sm6v-w/g On-wall Speaker
Volume Control

5.25” 6 W @ 100V 140 x 202 x 72 mm
ABS housing / Steel grille

Paper cone woofer € 67,76

apa-smb6-w/g Bracket Speaker 5.25” 6 W @ 100V 140 x 202 x 72 mm
ABS housing / Steel grille

Paper cone woofer € 41,14

apa-smb6v-w/g Bracket Speaker
Volume Control

5.25” 6 W @ 100V 140 x 202 x 72 mm
ABS housing / Steel grille

Paper cone woofer € 75,02

Prod Code Type Driver Power 
(RMS) Afmetingen Materiaal Prijs

apa-sph16 Two Way
Pendant Sphere

5.25”
16 W @ 100V

16 W @ 8 Ohm
Ø 180 x 155 mm

ABS housing / ABS grille
Paper cone woofer € 91,96

apa-sph20 360° Dispersion 
Sphere

5.25”
20 W @ 100V

20 W @ 8 Ohm
Ø 254 mm

ABS housing / ABS grille
Paper cone woofer € 104,06

apa-p30dt-w/bl  Two-way, 
Pendant speaker

4.5"
30 W @ 100V

30 W @ 16 Ohm
223 x 233 mm

ABS housing / Steel grille
Coated Paper cone woofer € 261,36

apa-p60dt-w/bl Two Way Pendant
Speaker

6.5”
60 W @ 100V

60 W @ 16 Ohm
265 x 276 mm

ABS housing / Steel grille
Coated Paper cone woofer € 261,36

SM6 SERIES

PENDANT SERIES

De SM6 Serie brengt een brede waaier aan budget-vriendelijke 100V 
cabinet luidsprekers. Met excellente geluidskwaliteit en een strak 
design heeft deze serie alle opties voor  betaalbaar professioneel ge-
luid in publieke gebouwen, scholen... Leverbaar met of zonder volu-
meregelaar.

Installaties met hoge plafonds of grote open plekken hebben luid-
sprekers nodig die grote ruimtes kunnen vullen met geluid. The PEN-
DANT serie brengt een luide en wijde geluidsverspreiding met een 
minimale hoeveelheid aan luidsprekers.

apa-sm6 apa-sm6v apa-smb6 apa-smb6v



apa-h10-g apa-h20-g apa-h30lt-g

apa-hm25-g apa-mplt32-g apa-mplt62-g
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Prod Code Type Driver Power 
(RMS) Afmetingen Materiaal Prijs

apa-h10-g Very Compact 
Horn

10 W @ 100V
10 W @ 8 Ohm

Ø 140 x 190 mm High Impact ABS housing € 62,92

apa-h20-g Compact Horn
 20W @ 100V

20 W @ 8 Ohm
Ø 200 x 230 mm High Impact ABS housing € 79,86

apa-h30lt-g Universal Horn
30 W @ 100V

30 W @ 8 Ohm
285 x 207 x 283 mm High Impact ABS housing € 104,06

apa-hm25-g Metal Horn 25 W @ 100V Ø 206 x 266 mm Aluminium housing € 130,68

apa-mplt32-g Powerful Two 
Way Horn

6.5” 32 W @ 100V 250 x 360 x 290 mm High Impact ABS housing € 314,60

apa-mplt62-g Powerful Two 
Way Horn

6.5” 62 W @ 100V 250 x 360 x 290 mm High Impact ABS housing € 363,00

HORN SERIES

Gemaakt om boodschappen in geval van nood aan bezoekers en 
personeel over te brengen.

Prod Code Type Driver Power 
(RMS) Afmetingen Materiaal Prijs

apa-mp16-g Compact Music 
Projector

5.25” 16 W @ 100V 138 x 156 x 228 mm
ABS housing / Aluminium grille

Coated Paper cone woofer € 79,86

apa-mp26-g Powerful Sound 
Projector

6.5” 26 W @ 100V 170 x 187 x 270 mm
ABS housing / Aluminium grille

Coated Paper cone woofer € 101,64

apa-mpbd20-g Bi-directional 
Sound Projector

2x 5.25” 20 W @ 100V 140 x 144 x 270 mm
ABS housing / Aluminium grille

Coated Paper cone woofer € 140,36

apa-mph31-g Horn Loades 
Sound Projector

5.25”
30 W @ 100V

30 W @ 8 Ohm
170 x 226 x 244 mm

ABS housing / ABS grille
Coated Paper cone woofer € 108,90

MUSIC PROJECTOR SERIES

Deze serie is specifiek ontworpen voor een optimale geluidskwaliteit 
in vele industriële als professionele applicaties, zowel indoor als out-
door.

apa-mp16-g apa-mp26-g apa-mpbd20-g apa-mph31-g
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EN54-24

Dit is de Europese standaard voor luidsprekers die bedoeld zijn om spraakwaarschuwingen uit te zenden bij branden om zo een veilige evacuatie te kun-
nen bevorderen. Noodwaarschuwingen zijn best spraakboodschappen, omdat dan de reactietijd tot evacuatie minder is. Speakers die aan de EN54-24 
norm voldoen,  zijn dan ook akoestisch niet hoogstaand, maar zijn echt gericht op een optimale verstaanbaarheid van spraak. Deze Europese standaard 
biedt gemeenschappelijke eisen aan de constructie en robuustheid van deze luidsprekers, evenals hun prestaties onder klimatologische en mechanische 
omstandigheden die kunnen optreden in noodsituaties. 

EN54-4

Deze norm heeft toepassing op de stroomvoorziening van het gehele spraakalarmsysteem. Wanneer het alarmsysteem aan deze norm voldoet, betekent 
het dat zelfs wanneer de netstroom uitvalt, er toch spraakboodschappen kunnen uitgezonden worden. Door een back-up batterij in het systeem is dit 
mogelijk. Apparatuur kan maar aan deze norm voldoen na uitgebreide tests van de batterij, de oplader, de materialen, het ontwerp...

Zo heeft Apart ook luidsprekers ontwikkeld die aan deze norm voldoen. Hieronder een overizcht:

Prod Code Type Driver Power 
(RMS) Afmetingen Materiaal Prijs

apa-en-h10-g Compression 
driver horn

-
10 W @ 100V

10 W @ 20 Ohm
Ø 142 x 210 mm ABS housing € 130,68

apa-en-h15-g Compression 
driver horn

-
15 W @ 100V

15 W @ 20 Ohm
Ø 209 x 272 mm ABS housing € 150,04

EN54-24 HORN SERIES

apa-en-h10-g apa-en-h15-g

De EN54-24 Horn Serie bestaat uit weersbestendige luidsprekers die 
zijn ontworpen voor spraak en spraakalarmen. Het hoge output ni-
veau maakt het mogelijk om deze speakers in te zetten in grote ruim-
tes, waar de spraakverstaanbaarheid optimaal moet zijn.

apa-en-sm6t10-w apa-en-sms6mt6-w apa-en-sms6t6-w

Prod Code Type Driver Power 
(RMS) Afmetingen Materiaal Prijs

apa-en-sm6t10-w Round On-wall 
Speaker

6.5” 10 W @ 100V Ø 170 x 75 mm
Steel housing & grille
Paper cone woofer € 94,38

apa-en-sms6mt6-w Square On-wall 
Speaker

6.5” 6 W @ 100V 192 x 252 x 82 mm
Steel housing & grille
Paper cone woofer € 116,16

apa-en-sms6t6-w Square On-wall 
Speaker

6.5” 6 W @ 100V 192 x 252 x 82 mm
MDF housing / Steel grille

Paper cone woofer € 91,96

EN54-24 SM6 SERIES

De EN54-24 SM6 Serie bestaat uit cabinet luidsprekers. Ze zijn ideaal 
in publieke gebouwen, supermarkten en scholen voor toepassingen 
waar EN54-24 Voice Alarm systemen nodig zijn. Zowel beschikbaar 
in een ultra-robuuste metalen versie als in een goedkopere houten 
versie.
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Prod Code Type Driver Power 
(RMS) Afmetingen Materiaal Prijs

apa-en-mp5t20-w Compact Music 
Projector

5.25” 20 W @ 100V Ø 140 x 183 mm
Aluminium housing & grille
Coated Paper cone woofer € 200,86

apa-en-
mpbd5t10-w

Bi-directional 
Music Projector

2x 5” 10 W @ 100V Ø 140 x 164 mm
Aluminium housing &  grille
Coated Paper cone woofer € 196,02

EN54-24 PROJECTOR SERIES

apa-en-mp5t20-w apa-en-mpbd5t10-w

De EN54-24 projector serie is de perfecte oplossing waar zowel 
spraak als achtergrondmuziek moet worden gespeeld. Met deze 
speakers blijft de spraakverstaanbaarheid als de kwaliteit van ach-
tergrondmuziek optimaal. De gesloten poedergecoated, aluminium 
behuizing maakt deze speakers beschermd tegen de vochtigste en 
extreemste omstandigheden.

apa-en-cm5t6 apa-en-cm6t6 apa-en-cmx6t10

Prod Code Type Driver Power 
(RMS) Afmetingen Materiaal Prijs

apa-en-cm5t6 Ceiling Speaker 5.25” 6 W @ 100V Ø 180 x 158 mm
Steel housing & grille

Coated Paper cone woofer € 72,60

apa-en-cm6t6 Ceiling Speaker 6.5” 6 W @ 100V Ø 220 x 137 mm
Steel housing & grille

CoatedPaper cone woofer € 72,60

apa-en-cmx6t10 Twa Way Ceiling 
Speakerr

6.5” 10 W @ 100V Ø 220 x 159 mm
Steel housing & grille
Paper cone woofer € 116,16

EN54-24 CM SERIES

De Apart EN54-24 CM serie is een gamma van inbouw plafondluid-
sprekers, gemaakt uit gepoedercoat staal en gecertificeerd volgens 
de EN54-24 normen. Deze speakers zijn voorzien van een keramisch 
luidsprekerconnectorenblok, thermische zekeringen en een metalen 
firedome.
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Prod Code Type Driver Power 
(RMS) Afmetingen Materiaal Prijs

apa-en-sph5t16-w Sphere
loudspeaker

5.25” 16 W @ 100V Ø 185 x 157 mm ABS housing € 162,14

apa-en-sph6t20-w Sphere
loudspeaker

6.5”
20 W @ 100V

20 W @ 8 Ohm
Ø 260 x 245 mm ABS housing € 268,62

EN54-24 SPHERE SERIES

De EN54-24 Sphere serie bevat pendant speakers. Dit zijn hangen-
de speakers die een hoge spreidingsgraad garanderen. Hoe hoger 
de speaker hangt, des te hoger de spreidingsgraad zal zijn en dus te 
minder speakers er nodig zijn. Dit maakt deze producten heel koste-
neffectief.

apa-en-h10-g apa-en-h15-g

ATLAS COPCO - WILRIJK, BELGIUM // SPH20 - CM20T - PA2240BP - PCR3000RMKII - DIMIC12
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apa-prezone1 € 496,10

PREZONE1

Stereo pre-amplifier/mixer with 2 stereo volume zones

De PREZONE1 is een multifunctionele voorversterker waarmee je het volume van 2 zones apart kan 
regelen. Het toestel bevat 6 inputs, waaruit je telkens 1 mic ingang alsook 1 line input tegelijk kunt 
laten spelen en mixen tot 1 bron. Die ene bron kan je dan verdelen over 2  stereo-zones en elk apart 
het volume ervan afregelen. Deze preamplifiers bevatten ook een emergency mic-input. Deze input 
zal zich automatisch activeren wanneer er een micro aangesloten word of de micro een instelbaar 
geluidsvolume bereikt. Zo kan er vliegensvlug gecommuniceerd worden.

Specificaties:
-19´ rack mounting, 2U
-depth (build in) 290 mm
-depth (incl front) 305 mm
-power supply 100 - 240 VAC
-power consumption (max) 30 watts
-zone outputs 2 stereo
-signal to noise level SNR (dB) >97
-total harmonic distortion THD (%) <0.2
-crosstalk (dB) >70
-music level control
-MIC inputs balanced 2
-Phantom power voltage 48 volts
-line input unbalanced 4
-20 - 25 k Hz
-weight 3.65 kg

Mogelijke accessoires:
- apa-alinp
- apa-micpat-d

SYSTEEM - PRE-AMP & MATRIX
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apa-prezone2 € 929,28

PREZONE2

Stereo Pre-Amplifier, Ethernet and RS232 controlled, 2 stereo source zones

De PREZONE2 is een multifunctionele voorversterker waarmee je het volume van 2 zones apart kan 
regelen en de bron van elke zone ook nog eens apart kan kiezen. Per zone kan zo ook het volume van 
de micro en de line-inang onderling gemixt worden. Deze preamplifiers bevatten ook een emergency 
mic-input. Deze input zal zich automatisch activeren wanneer er een micro aangesloten word of de 
micro een instelbaar geluidsvolume bereikt. Zo kan er vliegensvlug gecommuniceerd worden. Ook 
kan de PREZONE2 geconfigureerd worden via RS232 of ethernet en de bijhorende webinterface voor 
smartphone, tablet en PC. Dit is dan ook een kant en klare installatie.

Specificaties:
-19´ rack mounting, 2U
-depth (build in) 290 mm
-depth (incl front) 305 mm
-power supply 100 - 240 VAC
-power consumption (max) 30 watts
-zone outputs 2 stereo
-signal to noise level SNR (dB) >97
-total harmonic distortion THD (%) <0.2
-crosstalk (dB) >70
-music level control
-MIC inputs balanced 2
-Phantom power voltage 48 volts
-line input unbalanced 4
-20 - 25 k Hz
-weight 3.65 kg

Mogelijke accessoires:
- apa-alinp
- apa-diwac
- apa-micpat-2
- apa-micpat-d



apa-pm1122 € 677,60 
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PM1122

Stereo Pre-Amplifier, 4 stereo line inputs, 5 mic/line inputs, 2 stereo

De PM1122 is een pre-amplifier dat 2 stereo output zones en 11 (5mic/line, 4 line en 2 optionele lokale 
inputs) input zones heeft. Elke input kan naar een van de output zones gestuurd worden. De optione-
le bedrade controle panelen (PM1122R, PM1122RL, ALINP of D-ALINP) zorgen ervoor dat dit hele sys-
teem mooi geïntegreerd raakt in uw AV-ruimte. Seriële controle is ook mogelijk met de PM1122-INT.

Specificaties:
- 5 micro - line inputs, asignable to zone 1 or/and 2
- Noise gate on all micro inputs, one micro priority
- 2 inputs on cat5 for optional remote control
- Tone, volume control per input
- Output: 2*stereo, bass and treble control

Mogelijke accessoires
- ntr-ntm1
- apa-pm1122-int
- apa-pm1122r
- apa-pm1122rl

ACCESSOIRES

apa-pm1122-int € 263,78

PM1122-INT

Optional digital RS232 interface for PM1122

supported main unit PM1122

apa-pm1122r € 65,34

PM1122R

Optional remote panel for PM1122 with music selection, music 
volume and mic

-supported main unit PM1122
-addressing Hardwired
-connector type RJ45
-max. cable length 300 m
-power type Phantom
-width 115 mm, height 80 mm, depth 40 mm
-weight 165 gr
-Net weight product (kg) 0,25
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apa-pm1122rl € 91,96

PM1122RL

Optional remote panel for PM1122 with music selection, music 
volume and mic

-supported main unit PM1122
-addressing Hardwired
-connector type RJ45
-max. cable length 300 m
-power type Phantom
-inputs Bal. Mic. & Unbal. Line
-width 115 mm, height 115 mm, depth 40 mm

apa-alinp € 176,66

ALINP

Active Local Input Panel with MIC and Line input with individual 
volume con

-dimensions 83 x 83 x 45 mm
-mono, active
-addressing hardwired
-nominal output level 1V balanced
-max. cable length 600 m
-output level balanced 0 dB
-power type phantom
-connector type euroblock 3-pole
-signal to noise level SNR > 86dB
-recommended cable 2-core shielded microphone cable
-input impedance Ohm MIC: 4k / Line: 8.5k
-sensitivity unbalanced line: 370mV / balanced mic: 16mV

apa-pm7400mkii € 440,44

PM7400MKII

Stereo pre-amplifier/mixer, 6 stereo line inputs, 2 mic inputs, 2 stereo out

De PM7400MKII is een multifunctionele stereo voorversterker ideaal voor toepassingen waarbij je 
het volume onafhankelijk in 2 stereo zones wilt regelen. Met deze preamplifier kan je dus 1 bron (mics 
+ line) verdelen over 2 stereo zones. De mogelijkheid om het microfoonniveau te mengen met de 
muziekbronnen en de uitstekende geluidskwaliteit maakt het geschikt voor vele toepassingen zoals 
clubs, bars, restaurants ...

Specificaties:
-Inputs : Line 1 : XLR Balanced 0dB, 20kOhm
	              Line 2-3-4-5-6 : RCA Cinch; 500 mV 10 kOhm
                Mic 1-2 : Balanced; Jack front
                Combo rear -50dB/600 Ohm
- Outputs : Zone 1 : RCA cinch 0dB/600 Ohm
                    Zone 2 : XLR Balanced 0dB / 100 Ohm
- Hi-Quality balanced driver circuit
- Frequency response : 20 Hz - 25 kHz
- Distortion : <0.01%
- H x W x D : 44 x 483 x 275 mm

SYSTEEM - PRE-AMP & MATRIX
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apa-audiosystem88 € 2221,56

AUDIOSYSTEM8.8

Audio matrix with 8 inputs + 8 outputs, 4 built-in FM tuners

De audiosystem 8.8 heeft 8 speaker outputs (4 stereo of 8 mono) met op elke output een 30watt 
digitale amplifier en 4 additionele lijn uitgangen. De unit heeft zo ook 4 ingebouwde FM-radio’s 
en 4 stereo of 8 mono line-inputs. Dit audiosysteem is volledig configureerbaar via een webserver 
gebaseerd GUI. Dit wil zeggen dat alle instellingen toegankelijk zijn via smartphones, tablets of pc’s. 
Daarnaast kan de remote controllers “DIWAC” alsook “D-DIWAC” dit systeem aansturen. Een heel 
volledig apparaat waardoor ook de toepassing eindeloos zijn. Daarnaast kan je alle zones muten via 
1 schakelaar, die zelf te configureren is, en terwijl emergency-boodschappen laten spelen, waardoor 
deze unit ook inzetbaar is in openbare gebouwen.

Specificaties:
- 19´ rack mounting
- 1U height
- power max 150 W
- power supply 115 - 230 VAC
- dynamic output power 8 x 30 watts
- output level unbalanced (dB) 10
- line input unbalanced 8 configurable
- priority switch 2
- cooling system fan

Mogelijke accessoires:
- apa-buzzstop-mkiii
- apa-diwac
- apa-micpat-d



ACCESSOIRES
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apa-diwac € 157,30

DIWAC

Digital wall control with 2 line LCD display. Buttons for source 
selection

-display 2 Line -12 Character LCD
-display backlight
-supported main unit AUDIOCONTROL12.8
-programmable functions
-addressing Hardwired
-connector type euroblock 2-pole
-max. cable 2.5 mm²
-max. cable length 580 m
-power type Phantom
-inputs: No
-cut-out dimensions 51 x 51 mm
-width 83 mm, height 83 mm, depth 20 mm

apa-micpat-d € 108,90

MICPAT-D

All call dynamic paging microphone with gooseneck and priority 
switch, DIN5

-dimensions 120 x 165 x 50 mm
-polar pattern uni-directional
-buttons toggle switch : talk - off - continuous talk
-nominal output level 5 mV
-frequency range 80 Hz - 12 kHz
-rated output impedance 600 ohms
-mic stem length 315 mm
-cable length 3 m
-connector DIN5
-cable type type 2 core + 2 core screened

apa-buzzstop-mkiii € 82,28

BUZZSTOP-MKIII

Universal stereo input adaptor, converts any output to line level

inputs - line level - balanced Euroblock, 0dB-1V
inputs - line level - unbalanced RCA cinch, 0dB-1V
inputs - high level - PA amp Euroblock, 100V-70V-33V
inputs - high level - low imp amp 8 Ohm &1kW-600W-120W
inputs - high level - telephone Euroblock
outputs - balanced Euroblock, Line 0dB-1V
outputs - unbalanced RCA cinch, 0dB-1V
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apa-zone4 € 982,52

ZONE4

Quad zone pre-amplifier: 4 stereo output zones. Inputs: 3 mono mic/line + 4

De ZONE4 maakt het mogelijk om 4 stereo zones aan te sturen met 1 unit. Elke zone kan onafhanke-
lijk apart gebruik maken van een bron. Ook is  het mogelijk om de 3 micro-inputs te verdelen over de 
4 zones waarbij de derde mic-input als een prioriteitsingang ingesteld is. Deze unit is configureerbaar 
via het front paneel, RS232 connectie of via een optionele digitale controller.

Specificaties:
- 3 mic iputs with volume and tone control, mic 1 can be priority
- 4 stereo inputs on RCA
- 4 zone matrix, for each zone you cab select inputs
- 4 stereo outputs, bass - treble per zone

Mogelijke accessoires:
- apa-micpat-4
- apa-zone4r

ACCESSOIRES

apa-micpat-4 € 517,88 

MICPAT-4

4-Zone paging microphone with gooseneck

-active, polar pattern directional, low feedback, electret capsule
-buttons 4 selection + Call + All Call
-indicator 1 per button + multi color status
-zones 4
-frequency range 80Hz - 20kHz
-nominal output level 2V balanced & impedance 50 balanced ohms
-power type Phantom
-connector RJ45
-cable lenght 5m
-cable type CAT5

SYSTEEM - PRE-AMP & MATRIX

apa-zone4r € 152,46

ZONE4R

Digital wall control panel for use with ZONE4 for music 
volume adjustment

-display 2 digit LED
-supported main unit ZONE4
-addressing Software
-connector type euroblock 4-pole
-max. cable 2.5 mm²
-max. cable length 100 m
-power type Phantom
-width 114 mm, height 80 mm, depth 40 mm
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SYSTEEM - PRE-AMP & MATRIX

apa-audiocontrol128 € 1943,26

AUDIOCONTROL12.8

Audio Control matrix with DSP, 12 inputs + 8 outputs

De AUDIOCONTROL12.8 is een DSP powered audio systeem voor kleine tot middelgrote installaties 
met features als geavanceerde audioverwerking en de mogelijkheid om andere apparaten aan te 
sluiten alsook te bedienen. De AUDIOCONTROL12.8 heeft 12 inputs, 8 line outputs en een digitale SP-
DIF input en output. Ook heeft deze unit een ingebouwde klok, die het mogelijk maakt om bepaalde 
files te laten afspelen op een bepaald moment, bv. een schoolbel, advertentie... of om signalen uit 
te zenden naar andere apparaten via RS323. Via deze technologie is het ook mogelijk een volledig 
weekschema, inzake de bronnen, het volume, enz, voor uw audioinstallatie te schrijven. Dit toestel is 
configureerbaar via RS232, optionele wandpanelen, een zelf te schrijven app of de GII12.8-interface 
(webservice).

Specificaties:
- 12 inputs (6 balanced mic, 6 stereo on rca)
- 8 output zones (to be configured as mono, stereo, 2.1,...)
- Controllable via rs232
- Input DSP: par. eq, compressor, limiter, gate, automatic lever control...
- Output DSP: par. eq, compressor, limiter, gate, automatic lever control...

Mogelijke accessoires:
- apa-dimic1
- apa-dimic12
- apa-dipex
- apa-diwac
- apa-n-vol10k-w

GII12.8

De GII (Graphical Inst	aller Interface) software, bedoeld voor pc, staat in voor de configuratie van de AUDIOCONTROL12.8. Met de GII is het mogelijk de 
AUDIOCONTROL12.8 alsook de seriële poorten ervan aan te sturen. Wanneer alle instellingen zijn doorlopen, is het mogelijk via deze software een printout 
te maken zodat de installateur alles correct kan aansluiten. De instellingen van de setup kan dan ook als file opgeslaan en gekopieerd worden voor andere 
installaties of als backup. Deze software laat het toe de inputs en outputs van het audiosysteem te processen, bv. EQ’en, gain, limiter, compressor... Ook kan 
je ermee optionele wallpanels en paging microfoons configureren. Kortom het volledige controle center van een Apart AUDIOCONTROL12.8-installatie.



apa-ac128set € 2359,50

AC12.8SET

Combination of AUDIOCONTROL12.8 + AC12.8FP

Dit systeem vertrekt vanaf dezelfde basis als de AUDIOCONTROL12.8, maar heeft de AC12.8FP-uit-
breidingskaart. Dit betekent dat de set extra algemene poorten (relais) heeft. Zo kan je nog meer 
apparaten, die geen seriële poort bevatten, toch aansluiten. Daarnaast bevat deze set nog extra 
features als een message player, output delay en zone combining, wat ook allemaal configureerbaar 
is via de GII12.8 interface. Met deze uitbreiding is het ook mogelijk om tot 8 boodchappen via een 
paging microfoon op te nemen en te laten afspelen. 

Specificaties:
- 19´ rack mounting
- 1 U height
- build in dept: 308 mm
- depth incl front: 313 mm
- power supply 115 - 230 VAC
- max power: 75 W
- 8 configurable zone outputs
- 5 unblanced output levels
- signal to noise level >100 dB
- total harmonic distortion <0.005%
- 6 MIC inputs balanced and 6 unbalanced
- Phantom power voltage: 24 V

Mogelijke accessoires:
- apa-dipex
- apa-n-vol10k-w
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ACCESSOIRES

apa-netkit-rs € 229,90

NETKIT-RS

NETKIT-Ethernet to RS232 convertor

Dit is noodzakelijk voor het AUDIOCONTROL12.8-systeem in het 
netwerk te laten opnemen.
-ethernet connection 10/100 Mbit/s
-integrated web server
-DHCP compatible
-ethernet connector RJ45
-power supply 5-16Vdc 300mA
-output connector male D89 serial
-serial speed 1200 -115000 Bd
-bi directional RTS/CTS flow control
-dimensions 82.5 x 57.2 x 31.8 mm
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apa-n-vol10k-w € 108,90

N-VOL10K-W

10 K-ohms Niko volume control, white

-Type: Niko volume controller
-Impedance: 10KO
-Regulation: linear
-Mounting: Screw and clamp
-Cable: max 2.5 mm2
-Build-in box: E-MODIN
-Build-on box: E-MODON
-Dimensions: 90 x 90 x 85 mm (H x D x W)

apa-dimic12 € 612,26

DIMIC12

Selective programmable digital paging station

-12-button digital and programmable paging microphone for use 
with Audiocontrol 12,8

-Dimensions base (w x d x h): 110 x 240 x 58 mm
-Cut-out dimensions: 85 x 230 mm
-Mic stem length including mic and windscreen: 395 mm
-Weight DIMIC1: 600 g
-Power supply: 12 - 24 VDC/75 mA max
-Nominal sensitivity: 85 dB SPL
-Maximum sound pressure level: >110 dB SPL
-Nominal output level: 775 mV

apa-dimic12s € 302,50

DIMIC12S

12 programmable button extension unit for DIMIC12

-Digitaal paging station, eenvoudig te configureren.
-Alle knoppen kunnen worden aan elke functie worden toegewezen 

die er bestaat.
-Dimensions base (w x d x h): 110 x 240 x 58 mm
-Cut-out dimensions: 85 x 230 mm
-Weight: DIMIC12S 350 g
-Power supply: 12 – 24 VDC/75 mA max
-Accessories: Mounting brackets, link cable, manual, CAT5 cable 5 m

apa-dipex € 304,92

DIPEX

 Digital Priority/Emergency Extender for AUDIOCONTROL12.8

-connector type RJ45 - Euroblock
-power type phantom or external power supply
-external power supply 12 - 24Vdc/75mA
-inputs bal. line
-width 128mm, height 35mm, depth 105mm
-supported main unit AUDIOCONTROL12.8
-buttons 1 test button
-zones up to 24
-input impedance 100k Ohm
-sensitivity 100mV - 1V RMS (0 dBV)
-frequency range 20Hz - 20kHz
-cable type CAT5



apa-dimic1 € 341,22

DIMIC1

All call digital paging station

-Dimensions base (w x d x h): 110 x 240 x 58 mm
-Cut-out dimensions: 85 x 230 mm
-Mic stem length including mic and windscreen: 395 mm
-Weight DIMIC1: 600 g
-Power supply: 12 - 24 VDC/75 mA max
-Nominal sensitivity: 85 dB SPL
-Maximum sound pressure level: >110 dB SPL
-Nominal output level: 775 mV
-THD: typical <0.5%
-Frequency response -3 dB: 220 20000 Hz speech filter
-Lo-cut: 220 Hz, 6 dB/oct

SYSTEEM - INTEGRATED AMPLI

apa-concept1 € 464,64

CONCEPT1

Integrated stereo amplifier 4 Line + 1 Mic inputs, RS232 and IR control

De CONCEPT1 is een 1-stereo of 2-mono kanaal versterker. Het is de perfecte oplossing voor een 
kleine tot middelgroot project. De unit kan geconfigureerd worden via het front paneel of RS323, 
waardoor integratie in AV ruimtes mogelijk is. Dit toestel is ontworpen voor toepassingen waar het 
24/7 moet functioneren.

Specificaties:
-dynamic output power 4 ohms 2 x 80W
-RMS output power 4 ohms 2 x 80W
-dynamic output power 8 ohms 2 x 60W
-RMS output power 8 ohms 2 x 60W
-minimum impedance load per channel 4 ohms
-power consumption (max) < 200W
-19´ (483 mm wide) rack mounting yes
-depth (incl front) 314 mm
-power supply 230 VAC
-line input unbalanced 4
-cooling system convection
-applicable low impedance yes

Mogelijke accessoires:
- apa-concept1-rc
- apa-concept1t-kit
- apa-micpat2

INSTALL APART ELECTRONICS 93
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ACCESSOIRES

apa-micpat-2 € 159,72

MICPAT-2

2-Zone paging microphone with gooseneck and push to talk 
button per zone.

-Type : Table Type
-Polar Pattern : Uni-directional
-Frequency Range : 80Hz-12KHz
-Sensitivity : -70dB@1Khz
-Rated output impedance : 600 Ohm
-Switch : 2 push-to-talk buttons
-Cable type : 2 core + 2 core screened
-Cable length : 3 m
-Connector : open wire
-Material : one piece mold, aluminium base

apa-concept1-rc € 29,04

CONCEPT1-RC

Infrared remote control for CONCEPT1 and CONCEPT1T

length 150 mm
width 50 mm
depth 19 mm
net weight 100 gr
battery 2 x AAA LR03 alkaline 1.5V

apa-concept1t € 583,22

CONCEPT1T

Integrated stereo amplifier 4 Line + 1 Mic inputs, RS232 and IR control

De concept1t is een andere uitvoering van de concept1. Zo heeft deze versie een 100V geïntegreerde mixing amplifier en een 
RMS output power van 2 x 60 watts @ 100V.

Specificaties:
- output power RMS 100 volts: 2 x 60 watts	
- power consumption (max): <200 watts
- 19” (483 mm wide) rack mounting	
- depth (incl front): 314 mm
- power supply: 230 VAC
- line input unbalanced: 4
- cooling system: convection
- applicable in 100V: yes

Mogelijke accessoires:
- apa-concept1-rc
- apa-concept1t-kit
- apa-micpat-2
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SYSTEEM - INTEGRATED AMPLI

apa-vinci2125 € 1447,16

VINCI2125

Integrated stereo HiFi amplifier, 4 digital stereo inputs, 3 analogue stereo inputs

De VINCI2125 is een uitstekende klinkende amplifier. Deze high class versterker heeft 4 digtale stereo 
inputs, 3 analoge stereo inputs en 1 high class phono input. Dit is een top-notch HIFI-systeem met 
enkel een aan/uit-knop en een volumeregelaar. 

Specificaties:
- Output power per channel 2 x 80 Watts @ 8 O - 2 x 125 Watts @ 4 O
- Load impedance 4 - 8 O (recommended)
- THD >0.038% (8 O load @ 1W / 1KHz)
- Signal to noise ratio >96 dB (A-weighted)
- Frequency response 10Hz-60KHz (+ 1/-3dB)
- Inputs: Line, Phono (moving magnet), Phono (moving coil), Digital input coaxial, Digital input optical
- 11.6 Kg
- Dimensions with feet 445 x 450 x 80 mm (WxHxD)
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Prod Code RMS output RMS Subwoofer output inputs Prijs

apa-champ-2 2x 120W @ 8 Ohm
2x 180W @ 4 Ohm

- 2 balanced / 2 unbalanced € 573,54

apa-champ-3d 2x 225W @ 8 Ohm
2x 350W @ 4 Ohm

1100W @ 2 Ohm 2 balanced € 1679,48

apa-champ-4 4x 60W @ 8 Ohm
4x 80W @ 4 Ohm

- 4 unbalanced € 667,92

apa-revamp2150 2x 80W @ 8 Ohm
2x 150W @ 4 Ohm

- 2 balanced / 2 unbalanced € 517,88

apa-revamp2250 2x 125W @ 8 Ohm
2x 250W @ 4 Ohm

- 2 balanced / 2 unbalanced € 629,20

apa-revamp2600 2x 300W @ 8 Ohm
2x 600W @ 4 Ohm

- 2 balanced / 2 unbalanced € 847,00

apa-revamp4100 4x 50W @ 8 Ohm
4x 100W @ 4 Ohm

- 4 balanced / 4 unbalanced € 634,04

apa-revamp8250 8x 125W @ 8 Ohm
8x 250W @ 4 Ohm

- 8 balanced / 82 unbalanced € 517,88

apa-revamp1680 16x 40W @ 8 Ohm
16x 80W @ 4 Ohm

- 20 unbalanced € 1880,34

POWER AMPLIFIERS

apa-revamp4100

apa-revamp2150

apa-champ2

apa-revamp8250

apa-revamp2250

apa-champ-3d

apa-revamp1680

apa-revamp2600

apa-champ-4
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Prod Code RMS output Voltage tappings inputs Prijs

apa-pa240p 120W @ 8 Ohm
240W @ 100V

100 - 70 - 50 Volts 1 balanced / 1 priority € 738,10

apa-pa2240bp 2x 120W @ 8 Ohm
2x 240W @ 100V

100 - 70 - 50 - 35 Volts 2 balanced / 2 priority € 1118,04

apa-revamp1120t 1x 60W @ 8 Ohm
1x 120W @ 100V

100 - 70 - 50 - 35 Volts 1 balanced / 1 unbalanced € 551,76

apa-revamp2060t 2x 30W @ 8 Ohm
2x 60W @ 100V

100 - 70 - 50 - 35 Volts 2 balanced / 2 unbalanced € 559,02

apa-revamp2120t 2x 60W @ 8 Ohm
2x 120W @ 100V

100 - 70 - 50 - 35 Volts 2 balanced / 2 unbalanced € 696,96

apa-revamp4120t 4x 60W @ 8 Ohm
4x 120W @ 100V

100 - 70 - 50 - 35 Volts 4 balanced / 4 unbalanced € 1323,74

apa-revamp4240t 4x 120W @ 8 Ohm
4x 240W @ 100V

100 - 70 - 50 - 35 Volts 4 balanced / 4 unbalanced € 1672,22

100V AMPLIFIERS

apa-revamp2120t

apa-revamp4240t

apa-revamp1120t

apa-pa240p

apa-revamp4120t

apa-revamp2060t

apa-pa2240bp
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Prod Code RMS output Mic Inputs Line inputs Emergency
Input Prijs

apa-ma30 1x 30W @ 4 Ohm
1x 30W @ 100V

2 2 stereo unbalanced Yes € 280,72

apa-ma60 1x 60W @ 48 Ohm
1x 60W @ 100V

2 2 stereo unbalanced Yes € 401,72

apa-ma65 1x 65W @ 8 Ohm
1x 65W @ 100V

3 2 stereo unbalanced - € 423,50

apa-ma120 1x 120W @ 4 Ohm
1x 120W @ 100V

3 4 stereo unbalanced Yes € 513,04

apa-ma125 1x 125W @ 8 Ohm
1x 125W @ 100V

4 3 stereo - 1 mono unbalanced Yes € 563,86

apa-ma240 1x 240W @ 4 Ohm
1x 240W @ 100V

3 4 stereo unbalanced Yes € 832,48

apa-ma247 6x 120W @ 8 Ohm
6x 240W @ 100V

4
3 stereo balanced

2 stereo - 2 mono unbalanced
Yes € 1318,90

apa-ma247mr 6x 120W @ 8 Ohm
6x 240W @ 100V

4
3 stereo balanced

2 stereo - 2 mono unbalanced
Yes € 1723,04

MIXING AMPLIFIERS

apa-ma125

apa-ma247 apa-ma247mr

apa-ma65

apa-ma30

apa-ma240

apa-ma120

apa-ma60
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Prod Code CD USB / SD Bluetooth Tuner Network Prijs

apa-pc1000rmkii Yes USB / SD - - - € 292,82

apa-pcr3000mkiii Yes USB / SD Yes FM / DAB+ - € 573,54

apa-pmr4000rmkiii - USB - FM / DAB / DAB+ Internet Radio / Spotify / UPnP € 562,65

apa-pr1000r - - - AM /FM - € 275,88

apa-pr4000r - - - 4x FM - € 791,34

MUSIC SOURCES

apa-pmr4000rmkiii

apa-pc1000rmkii

apa-pr1000r

apa-pcr3000mkiii

apa-pr4000r
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Bluesound Professional brengt streaming op een pro niveau!

Bluesound Professional biedt enkelvoudige en 4-voudige streamers aan. Deze streamers kunnen muziek afspelen die op uw netwerk 

staan of van streaming diensten zoals Deezer, Spotify, Tidal. Daarnaast kan er ook naar de radio geluisterd worden via internetradio 

platformen zoals TuneIn. Dit alles in de beste kwaliteit: tot 192 kHz/24 bit! De sturing gebeurt via de gratis app (BluOS) of met integra-

tiesoftware zoals Control4, Crestron, RTi.

STREAMERS

AMPLIFIERS

SPEAKERS

blp-b100s

blp-a860

blp-bsp125/b

blp-b400s

blp-b160s

blp-bsp125/w

1/3 RACK SPACE NETWORK 
MUSIC PLAYER

-1/3 rack space (Optional rack mounting 
hardware)
-Stereo balanced line out + subwoofer 
output
-Optical output via Toslink or Coax RCA
-Mic/Line balanced input

19” 8-CHANNEL COMMERCIAL 
POWER AMPLIFIER

-19´ / 2U rack space
-8x 50W @ 8 Ohm, 8x 60W @ 4 Ohm
-4x 120W @ 8 Ohm bridge mode
-Global balanced input routable to 
multiply outputs

NETWORK STREAMING SPEA-
KER - BLACK

-3,5´ LF and ´ HF driver
-25w Amplifier
-45 Hz-20 kHz frequency responds
-Optional wall mounting bracket

19” 4ZONE NETWORK MUSIC 
PLAYER

-19´ rack space
-Stereo balanced line out + subwoofer 
output
-Optical output via Toslink or Coax RCA
-Mic/Line balanced input´

NETWORK STREAMING       
STEREO AMPLIFIER

-2 x 60W @ 8 Ohm, 2x 100W @ 4 Ohm
-Balanced subwoofer output
-Mic/Line balanced input
-Optional RM160 rack mount

NETWORK STREAMING SPEA-
KER - WHITE	

-3,5´ LF and ´ HF driver
-25w Amplifier
-45 Hz-20 kHz frequency responds
-Optional wall mounting bracket

€ 701,80

€ 1542,75

€ 459,80

€ 1633,50

€ 1082,95

€ 459,80
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Power over ethernet vereist speciale bedrading: PoE compatibele netwerkkabels.

Deze speakermodellen zijn ook verkrijgbaar in het wit.

blp-bsp500b

blp-bsw150b

blp-bsp1000b

POE POWERED NETWORK 
STREAMING SPEAKER BLACK

-5,25´ LF and 1´ HF driver
-65 Hz - 20 kHz frequency responds
-IP56 Indoor or oudoor use
-Wall Mount Bracket included

NETWORK STREAMING SUB-
WOOFER BLACK

-6,5´ LF
-100w Amplifier
-50Hz-150Hz frequency responds

POE POWERED NETWORK 
STREAMING SPEAKER BLACK

-6,5´ LF and 1´ HF driver
-45 Hz - 23 kHz frequency responds
-IP56 Indoor or oudoor use
-Wall Mount Bracket included

€ 738,10

€ 1004,30

€ 877,25

Prod Code Omschrijving Prijs

blp-rm100 Rackmount system for B100S € 133,10

blp-rm160 Rackmount system for B160S € 266,20

blp-wm125/b Wall mount bracket for BSP125 - Black € 66,55

blp-wm125/w Wall mount bracket for BSP125 - White € 66,55

blp-cp100 Wall mount control panel, PoE, Glass Surface, illuminated controls, 5 programmable presets € 272,25

accessoires

blp-rm100 blp-rm160 blp-wm125/b blp-wm125/w blp-cp100

POWER OVER ETHERNET SPEAKERS



Prod Code CD Bluetooth USB-SD Aux Radio Netwerk Control Prijs

den-dn-300br        € 193,59

den-dn-300dh     AM / FM / DAB+   € 199,00

den-dn-f350   USB / SD     € 201,00

den-dn-300cmkii   USB     € 254,09

den-dn-350mp   USB     € 338,79

den-dn-500cb   USB    RS-232 € 362,99

den-dn-300zb   USB / SD  AM / FM    € 365,00

den-dn-350ui   USB  FM / internet Spotify  € 399,29

den-dn-700cb   USB   NAS RS-232 / Web € 568,69

den-dn-700c   USB   DLNA RS-232 / Web € 725,99
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CD/MEDIA PLAYERS

den-dn-350ui

den-dn-350mp

den-dn-300br

den-dn-700cb

den-dn-500cb

den-dn-f350

den-dn-700c

den-dn-300zb

den-dn-300cmkii

den-dn-500bdmkii 520,29  € 399,00

DN-500BD MKII

Blu-Ray, DVD and CD/SD/USB Player

	- Plays Blu-Ray, DVD, CD and files from SD/USB media
	- 7.1 analog, stereo XLR/RCA & digital coaxial audio out
	- HDMI video out
	- RS-232C and IP control
	- Power-on Play, OSD hiding mode function

Denon Professional is gespecialiseerd in producten voor vaste installaties. Ze heb-

ben vooral een degelijk gamma in mediaspelers en enkele producten specifiek voor 

AV-installaties zoals een Blu-ray-speler en een AV 7.1 preamp. Daarnaast bieden ze ook 

professionele oplossingen voor bluetooth audio en draadloze audio transmissie.



Prod Code USB-SD Netwerk Dante Control Extra Prijs

den-dn-300rmkii USB / SD    € 302,49

den-dn-900r USB / SD  2 x 2 Web 24/7 recording € 649,99
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Prod Code Inputs Mic Outputs Extra Prijs

den-dn-312x 3x stereo 6x XLR/TRS stereo XLR/ mono TRS 3-band EQ € 217,79

den-dn-508mxa 5x stereo 6x mic/line 8x stereo RS-232C and IP control, DSP € 1185,79

RECORDERS

MIXERS

den-dn-300rmkii den-dn-900r

den-dn-312x den-dn-508mxa

LOREM IPSUM
Scan deze QR-code, klik hier of ga naar bekafun.be voor ...

den-dn-700avp € 1149,49

DN-700AVP

Professional AV Receiver Preamp

	- 6 HDMI inputs, 1 output
	- XLR balanced 7.1 preamp outputs
	- Bluetooth 4.0
	- FM tuner with 20-channel memory
	- Network streaming via DLNA
	- HDCP compatible



Prod Code Extra Prijs

den-dn-202wt Wireless Audio Transmitter 181,49  € 131,00

den-dn-202wr Wireless Audio Receiver € 120,99
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WIRELESS AUDIO

den-dn-202wt den-dn-202wr

den-dn-200br

den-dn-200azb

120,99  € 119,00

€ 146,00

DN-200BR

Stereo Bluetooth Audio Receiver

	-     Add Bluetooth to any audio system
	-     Balanced XLR and unbalanced 1/4-inch audio outputs
	-     Up to 33m (100 ft) range
	-     Discreet, robust build quality that can mount nearly anywhere

DN-200AZB

Amplifier with Bluetooth Receiver

	-     Bluetooth level control
	-     4 ohm, 70/100V, 20W RMS Amplifier
	-     Euroblock speaker output
	-     Euroblock line input
	-     Utilizes Bluetooth CSR 4.0

Voor toepassingen waar het niet lukt om kabels te verbergen en er 
kabelloos uitzicht gewenst is, is de DN202WT en DN202WR ideaal. 
Het verzendt namelijk stereogeluid draadloos van WT naar WR met 
gebalanceerde XLR en 1/4-inch inputs. Deze technologie zorgt ervoor 
dat audio door muren en plafonds heen tot 30m ver kan worden ver-
stuurd. Meerdere recievers kan worden gebruikt met één transmitter.
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den-dn-106s

den-dn-108lf

den-dn-205w

€ 120,99

€ 181,49

€ 145,19

DN-106S

Commercial-Grade Ceiling Loudspeaker

	- 6 ½-inch long-excursion woofers
	- 20mm wide dispersion dome tweeter
	- Driver Power: 60 W (RMS) 120 W (Peak)
	- 70/100V transformers for multi-unit installations
	- Metal rear enclosures meet commercial fire codes
	- Frequency response: 57-20kHz
	- Mounting Bracket Included
	- EN 54-24 Compliant 

DN-108LF

Ceiling Mount Ported Subwoofer

	- 8´ Ceiling subwoofer
	- 80W Power handling (160W peak)
	- Designed for 70V/100V/8ohm installations
	- Built-in crossover network, no external processing necessary
	- 4-pin Euroblock connection
	- Mounting hardware included
	- EN 54-24 compliant 

DN-205W

Two-Way In-Wall Speaker

	- Two 5-1/4´ carbon fiber woofers
	- 1´ silk and aluminum dome swivel tweeter
	- Full-range frequency response
	- 50W power handling (100W peak)
	- Paintable, magnetic speaker grille
	- EN 54-24 compliant 
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Prod Code CD USB / SD Bluetooth Tuner Netwerk RS232 Prijs

nwh-mp103mk2  USB     € 349,69

nwh-checkmate  USB  FM   € 175,45

nwh-controlfm  USB / SD  FM   € 143,99

nwh-multimate  USB / SD  FM / DAB / DAB+ Internet Radio / Multiroom  € 506,99

nwh-multimaters  USB / SD  FM / DAB / DAB+ Internet Radio / Multiroom  € 543,29

nwh-dabfm    FM / DAB+   € 325,49

nwh-dabfmrs    FM / DAB+   € 361,79

nwh-streamit  USB  
Internet Radio / NAS / 

DLNA / Spotify / Deezer 
/ Tidal

 € 249,00

MUSIC PLAYERS

Prod Code Omschrijving Prijs

nwh-bdp-432 19” Blu-ray / USB video-player € 313,39

nwh-bdp-432-rs 19” Blu-ray / USB video-player with RS232 control € 361,79

nwh-mediamate Music-, video-, photo-player from hard disk, SD-, USB-drive / 5” preview screen / WiFi / RS232 € 361,79

VIDEO PLAYERS

nwh-mp103mk2 nwh-checkmate nwh-controlfm

nwh-multimate nwh-dabfmnwh-multimaters

nwh-dabfmrs nwh-streamit

nwh-bdp-432 nwh-bdp-432-rs nwh-mediamate
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Prod Code Inputs Outputs Extra Prijs

nwh-aerobix 2 mic - 2 stereo 1 RCA/XLR - € 119,00

nwh-aerobixxl 2 mic - 4 stereo 1 RCA/XLR - € 204,49

nwh-controlusbbt 1 mic - 2 stereo 1 RCA/XLR USB/SD/Bluetooth player € 163,35

nwh-workmate 3 mic - 9 stereo (2 phono) 1 RCA/XLR - 1 RCA - 1  6.3mm USB/SD/Bluetooth player € 264,99

nwh-inmateusb 3 mic - 11 stereo - 2 USB 1 RCA/XLR - 2 RCA - 2 USB - € 299,00

nwh-roommate 3 mic - 11 stereo - 2 USB 2 XLR - 2 RCA
Matrix mixer - Hide-able volume 

control € 349,00

nwh-playmate 3 mic - 8 stereo (2 phono) 1 RCA/XLR - 2 RCA USB/SD/Bluetooth player € 325,49

nwh-powermate 1 mic - 2 stereo 1 RCA
USB/SD/Bluetooth player

2x 100W RMS amplifier € 361,79

MIXERS

nwh-aerobix

nwh-controlusbbt

nwh-inmateusb

nwh-playmate

nwh-aerobixxl

nwh-workmate

nwh-roommate

nwh-powermate
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Prod Code Output Amplifier Input Prijs

nwh-d1000 2x 500W @ 4Ω Class D 1x XLR stereo € 422,29

nwh-d2000 4x 500W @ 4Ω Class D 2x XLR stereo € 627,99

nwh-d3000 6x 500W @ 4Ω Class D 3x XLR stereo € 966,79

nwh-d4000 8x 500W @ 4Ω Class D 4x XLR stereo € 1195,48

nwh-pro4600 2x 2300W @ 4Ω
2x 1400W @ 8Ω Class D 1x XLR stereo € 1445,95

AMPLIFIERS

nwh-levelone € 264,99

LEVEL ONE

Professional Stereo Brick Wall Audio Limiter

The Newhank Level One is a small size easy to use low cost stereo 
limiter. The input control for left and right can be adjusted sepa-
rately and the limiting is adjusted for left and right together.

It is the solution for bars, restaurants and small clubs that have 
to deal with level restrictions or rental companies that want to 
protect their equipment.

Where most limiters compress or change the sound, Level One is 
keeping the sound alive, even at low levels and/or operating full 
in limit.

After adjustments are set Level One can be sealed or pad locked.

LIMITER

nwh-d1000 nwh-d2000 nwh-d3000

nwh-d4000 nwh-pro4600
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set-mancave1

set-mancave2

set-mancave3

2729,00  € 2399,00

3213,28  € 2959,00

5546,51  € 4999,00

MANCAVE SET 1

Quality Audio Set for Compact Spaces

The Mancave Set 1 is the perfect audio set for compact spaces up 
to 40m² where a quality sound and an occasional higher volume 
is required.

It contains 4 Audac Ateo6 speakers, a stylish wall mountable 
speaker with 6” woofer wich ensures a true-to-nature music re-
production, combined with a Audac Baso 12 compact subwoofer 
for a full range sound including low-end. An Audac SMQ500 
quad-channel amplifier provides the needed power for this sys-
tem. The built-in DSP processor can be configurated to optimize 
the performance of the speakers and limiters are available to 
secure your setup.

This package includes 100m speaker cable and the necessary 
connectors. Mounting and installation is not included.

MANCAVE SET 2

Quality and Powerfull Audio Set

The Mancave Set 2 is the perfect audio set for spaces up to 80m² 
where a quality sound and frequently higher volumes are requi-
red.

It contains 4 Celto Acoustique iFix8 speakers, a wall mountable 
full-range speaker with 8” woofer in a compact size , combined 
with a Celto Acoustique iFix13S compact subwoofer for a deep 
bass. An Audac SMQ500 quad-channel amplifier provides the 
needed power for this system. The built-in DSP processor can be 
configurated to optimize the performance of the speakers and 
limiters are available to secure your setup.

This package includes 100m speaker cable and the necessary 
connectors. Mounting and installation is not included.

MANCAVE SET 3

Quality High Power Audio Set

The Mancave Set 3 is a high power audio set for parties up to 100 
people. It offers a quality sound on a high volume.

It contains 4 Celto Acoustique CT8 speakers, a full-range speaker 
with 8” woofer with a natural sound on high volumes, combined 
with a Celto Acoustique CT18S subwoofer for a punchy deep 
bass. A Celto Acoustique P414 quad-channel amplifier provides 
the high power for this system without loss of sound-quality. A 
Xilica XP-2040 DSP-processor is in charge for sound- and spea-
ker management.

This package includes 100m speaker cable, XLR-cables, the neces-
sary connectors and heavy duty wall-mounts for the speakers. 
Mounting and installation is not included.



Prod Code Channels Inputs Effects USB Interface Prijs

ymh-mg06 6 2x mono / 2x Stereo - - 132,00  € 99,00

ymh-mg06x 6 2x mono  / 2x Stereo 6 - 193,00  € 138,00

ymh-mg10 10 4x mono / 3x Stereo - - 205,00  € 155,00

ymh-mg10xu 10 4x mono / 3x Stereo 24 2 in / 2 out 290,00  € 212,00

ymh-mg12 12 6x mono / 4x Stereo - - 362,00  € 274,00

ymh-mg12xu 12 6x mono / 4x Stereo 24 2 in / 2 out 459,00  € 348,00

ymh-mg16 16 10x mono / 4x Stereo - - 532,00  € 398,00

ymh-mg16xu 16 10x mono / 4x Stereo 24 2 in / 2 out 604,00  € 459,00

ymh-mg20 20 16x mono / 2x Stereo - - 798,00  € 589,00

ymh-mg20xu 20 16x mono / 2x Stereo 24 2 in / 2 out 798,00  € 589,00

Prod Code Channels Inputs Effects USB Interface Matrix out Prijs

ymh-mgp12x 12 4x mono / 4x stereo 24 2 in / 2 out - 846,00  € 614,00

ymh-mgp16x 16 8x mono / 4x stereo 24 2 in / 2 out - 1004,00  € 739,00

ymh-mgp24x 24 16x mono / 4x stereo 24 2 in / 2 out 1 1439,00  € 1089,00

ymh-mgp32x 32 24x mono / 4x stereo 24 2 in / 2 out 1 1717,00  € 1239,00

YAMAHA

MG SERIES

Professional Audio Mixers

De MG-serie beschikt over een uitgebreide reeks compacte mengpa-
nelen met modellen variërend van zes tot twintig kanalen, geschikt 
voor een breed scala aan gebruikers en toepassingen. Deze serie 
heeft een degelijke constructie en een gebruiksvriendelijke interface.
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MGP SERIES

Premium Audio Mixers

De MGP serie bevat mixers met mooie features als preamps, EQ's en 
effecten tot hybride kanaalfuncties en iPod/iPhone connectiviteit. Zo 
zijn ze geschikt voor vele doeleinden. Met de toegevoegde digitale 
functies en hun superieure geluid behoort de MGP serie tot premium 
mixers.



Prod Code Omschrijving Prijs

all-sq5 SQ-5 48 channel / 36 bus digital mixer (17 faders) 3179,88  € 2469,00

all-sq6 SQ-6 48 channel / 36 bus digital mixer (25 faders) 4001,47  € 3215,00

all-sq7 SQ-7 48 channel / 36 bus digital mixer (33 faders) 5218,73  € 4155,00

Prod Code Omschrijving Prijs

all-avantis Avantis - 96kHz / 64 channel / 42 bus digital mixer op aanvraag

Prod Code Omschrijving Prijs

all-dx168 DX168 AudioRack - 16 XLR Input / 8 XLR Output 96kHz Portable DX Expander op aanvraag

all-gx4816 GX4816 AudioRack - 48 XLR Input / 16 XLR Output Portable GX Expander with DX Sockets op aanvraag

ALLEN & HEATH

SQ SERIES

Professional Digital Audio Mixers

- 96kHz FPGA processing
- 48 input channels, 36 bus
- 3 stereo matrix
- 8 stereo FX Engines + dedicated returns
- 7” capacitive touchscreen
- 64 ch I/O Port for audio networking
- SQ-Drive direct recording to USB

AVANTIS

Professional Digital Audio Mixers

- 96kHz FPGA processing
- 64 input channels
- Fully configurable mix architecture
- 12 RackExtra FX slots + dedicated returns
- Dual 15,6” Full HD touchscreens
- 2 I/O Ports capable of 128x128 operation @ 96kHz for optional cards 
inc Dante, MADI and gigaACE

AUDIORACKS

I/O Expanders

Wat uw I/O-vereisten ook zijn, Allen & Heath biedt een uitgebreid as-
sortiment I/O-hardware voor SQ-Series en Avantis.
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DX168 GX4816

SQ-5 SQ-7

CREËER HET PERFECTE GELUID
Scan deze QR-code, klik hier of ga naar bekafun.be voor een compleet overzicht 
van alle PA & STUDIO MENGTAFELS in ons uitgebreide assortiment.



Prod Code Omschrijving Prijs

bhr-x32rack X32 Rack 40 channel / 25 bus digital rack mixer 1086,60  € 739,00

bhr-x32producer X32 Producer 40 channel / 25 bus Rackmoutable digital mixer (17 faders) 1594,37  € 1115,00

bhr-x32compact X32 Compact 40 channel / 25 bus digital mixer (17 faders) 1783,07  € 1289,00

bhr-x32 X32 40 channel / 25 bus digital mixer (25 faders) 2377,70  € 1690,00

Prod Code Omschrijving Prijs

bhr-wing WING - Personal Mixing Console 3495,00  € 2829,00

Prod Code Omschrijving Prijs

bhr-s16 S16 - I/O Box with 16 Remote-Controllable Midas Preamps, 8 Outputs and AES50 Networking 732,95  € 509,00

bhr-s32 S32 - I/O Box with 32 Remote-Controllable Midas Preamps, 16 Outputs and AES50 Networking 1086,60  € 759,00

BEHRINGER

X32 SERIES

Digital Mixing Console for Studio and Live

- 40 channels, 25 bus
- Midas-designed mic preamps
- Automated motorized 100mm faders*
- 32x32 channel USB audio interface
- Hi-resolution TFT display
- 48 channel Digital Snake ready
*Not for X32 Rack

WING

Full Stereo Digital Mixing Console

- 48 channel 28 bus
- 40 stereo inputs, 8 stereo aux inputs
- Midas Pro preamps
- 24 motorized 100 mm faders in 3 fully configurable sections
- 48x48 channel USB audio interface
- 10” touchscreen
- Dual SD-card live recorder/player
- Premium FX rack wit true-stereo processors

AUDIORACKS

I/O Boxes

- Midas-designed, fully programmable mic preamps for audiophile 
sound quality
- AES50 network ports featuring Klark Teknik’s SuperMAC networ-
king capability for ultra-low jitter and latency
- Automatic AES50 stage-split mode when connected between 
Behringer X32 Series FOH and monitor consoles
- Dual AES50 ports for cascading additional S16, SD16 or SD8 stage-
boxes
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S32

S16



Prod Code Omschrijving Prijs

mid-m32c M32C - Digital Rack mixer 866,11  € 619,00

mid-m32rlive M32R Live - Rackmountable Digital Console for Live and Studio (17 faders) 2481,05  € 2099,00

mid-m32live M32 Live - Digital Console for Live and Studio (25 faders) 4330,56  € 3215,00

Prod Code Omschrijving Prijs

mid-dl16 16 In, 8 Output Stage Box with Midas Microphone Preams, ULTRANET and ADAT Interfaces 1555,00  € 749,00

mid-dl32 32 In, 16 Output Stage Box with Midas Microphone Preamps, ULTRANET and ADAT Interfaces 1999,00  € 1275,00

MIDAS

M32 SERIES

Digital Mixing Console for Studio and Live

- Up to 40 simultaneous input channels, 25 time-aligned and pha-
se-coherent mix buses
- 16 award-winning Midas PRO microphone preamplifiers
- AES50 networking allows up to 96 inputs and 96 outputs
- High-performance aluminium and high-impact steel structure
- 8 digital signal processing effects engines
- Midas PRO motorized faders*
- Daylight viewable 5” full colour TFT display screen*
- 32 x 32 channel USB 2.0 audio interface
* Not for M32C

AUDIORACKS

I/O Interfaces

- Midas-designed, fully programmable mic preamps for audiophile 
sound quality
- AES50 network ports featuring Klark Teknik’s SuperMAC networ-
king capability for ultra-low jitter and latency
- Automatic AES50 stage-split mode when connected between 
Behringer X32 Series FOH and monitor consoles
- Dual AES50 ports for cascading additional S16, SD16 or SD8 stage-
boxes
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CREËER DE PERFECTE SOUND
Scan deze QR-code, klik hier of ga naar bekafun.be voor een compleet overzicht 
van alle PA & STUDIO MENGTAFELS in ons uitgebreide assortiment.

DL32

DL16

M32C

M32R LIVE

M32 LIVE



Prod Code Omschrijving Prijs

pre-nsb88 8x8 AVB-Networked Stage Box € 699,00

pre-nsb168 16x8 AVB-Networked Stage Box € 899,00

Prod Code Omschrijving Prijs

pre-studiolive32sc Studiolive 32SC - Subcompact 32 Channel Digital Console € 1999,00

pre-studiolive32sx Studiolive 32SX - Compact 32 Channel Digital Console € 2599,00

pre-studiolive32s Studiolive 32S - 32 Channel Digital Console 3299,00  € 2990,00

pre-studiolive64s Studiolive 64S - 64 Channel Digital Console 3999,00  € 3529,00

PRESONUS

STUDIOLIVE SERIES III

Digital mixer and USB audio interface

- Dual-core PreSonus FLEX DSP Engine
- 40 mixing channels, 26 mix buses, and 286 simultaneous processors
- 4 stereo reverberation systems, and Fat Channel plug-in models on 
every input channel and mix bus.
- Analog XMAX mic preamps
- 128 (64x64) channels of USB recording
- 128 channels of AVB network audio I/O
- Record any combination of channels, FlexMixes, and the Main stereo 
mix via USB, to an SD Card, or both.
- Capture sessions open natively in Studio One® with the entire Stu-
dioLive mix scene re-created in the Studio One console.
- Use the touch-sensitive motorized faders to control your Studio One 
mix with DAW-mode.
- Mix wirelessly using UC Surface touch-control software on PC or 
tablet.
- Control your monitor mixes with QMix®-UC for iPhone®, iPod® touch, 
and Android devices.
- PreSonus Studio One® Artist DAW is included.
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PRESONUS - WHEREVER SOUND TAKES YOU
Wij verdelen het volledige PRESONUS assortiment. Scan deze QR-code, klik 
hier of ga naar bekafun.be voor alle PRESONUS MENGTAFELS.

NSB SERIES

Networked Stage Boxes

- Digitally controlled XMAX mic preamps
- Integrates seamlessly into StudioLive Series III digital mixers
- Remote control from your StudioLive Series III console or from UC 
Surface
- Rugged steel chassis with sturdy handles designed to survive the 
rigors of the most demanding tours.



Prod Code In x out Mic In Prijs

foc-scarlett3-solo 2x2 1 127,00  € 111,00

foc-scarlett3-2i2 2x2 2 188,00  € 151,00

foc-scarlett3-18i8 18x8 4 444,00  € 391,00

foc-scarlett3-18i20 18x20 8 577,00  € 529,00

Prod Code In x out Mic In Burr Brown
AD/DA Converters ADAT I/O Fully Balanced

Inserts Prijs

adt-id4 2x2 1    156,09  € 125,00

adt-id14 10x4 2  IN  298,27  € 216,00

adt-id22 10x14 2  IN/OUT 2 530,75  € 372,00

adt-id44 20x24 4   2 688,49  € 495,00

AUDIENT

FOCUSRITE

ID SERIES

USB Audio Interfaces

- Audient Class-A mic preamps
- High performance AD-DA converters
- Scroll Control: Volume encoder becomes a scroll wheel to control 
your DAW
- JFET D.I input replicates the input stage of a classic valve amplifier
- Fully balanced inserts: quickly insert your favourite compressors, 
vintage mic pres or EQs
- Monitor Pan & Mix
- iOS Compatible

SCARLETT G3

USB-C Audio Interfaces

- Scarlett Mic preamps with “Air” for miking up guitars or recording 
vocals
- High performance converters
- Latency-free monitoring
- 192 kHz recording
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Prod Code Model In x out Mic In dspMixFx True Integrated
Monitoring Prijs

ste-502004320 UR12 2x2 1   121,00  € 89,00

ste-45840 UR22 MKII 2x2 2   162,14  € 125,00

ste-45491 UR242 4x2 2   222,64  € 174,00

ste-45030 UR44 6x4 4   333,96  € 289,00

ste-502004299 UR28M 6x8 2   456,17  € 327,00

ste-502004301 UR824 24x24 8   862,73  € 679,00

Prod Code Model In x out Mic In dspMixFx True Integrated
Monitoring Prijs

ste-47052 UR22C 2x2 2   192,39  € 148,00

ste-47636 UR24C 2x4 2   € 252,89

ste-47054 UR44C 4x4 4   € 384,78

ste-47050 UR816C 16x16 8   € 710,27

Prod Code Model In x out Mic In dspMixFx True Integrated
Monitoring Prijs

ste-46893 UR-RT2 4x2 2   405,35  € 295,00

ste-46895 UR-RT4 6x4 4   659,45  € 479,00

STEINBERG

UR SERIES

USB 2.0 Audio Interfaces

- Outstanding recording quality with 24bit / 192kHz support
- D-PRE mic preamps
- Loopback function: incoming audio signals are merged  with 
the playback signal from a audio software. The merged signal 
will then be send back to the computer for streaming.
- dspMixFx: DSP-powered monitoring with FX
- No-latency mixes with reverb, compression & EQ
- True Integrated Monitoring: advanced monitoring capabilities 
are fully integrated into Cubase

UR-RT SERIES

High-end USB 2.0 Audio Interfaces

The premium UR-RT series includes switchable Rupert Neve 
Designs input transformers for a high-end sound from real 
hardware.

UR-C SERIES

USB-C Audio Interfaces

The UR-C models, adds a new range to the UR family which 
takes audio recording to the next level. Enjoy 32-bit/192 kHz 
recordings with super-speed USB 3.1 technology.
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Prod Code In x out Mic In UC Surface Onboard DSP Adat I/O Prijs

pre-studio24c 2x2 2    € 149,00

pre-studio26c 2x4 2    € 199,00

pre-studio68c 6x6 4    € 279,00

pre-studio1810c 18x10 4    € 399,00

pre-studio1824c 18x24 8    € 479,00

pre-studio192 18x24 8    799,00  € 789,00

PRESONUS

STUDIO SERIES USB INTERFACES

Portable, affordable, ultra-high-def recording solutions

- PreSonus XMAX-L mic preamps
- Up to 192 kHz 24-bit for ultra-high-definition recording and mixing
- USB-C compatbile (C-models)
- Remote control from PC or tablet with UC Surface
- Onboard DSP monitor mixer
- Fat Channel plug-in plus reverb and delay (Studio 192)
- Studio One Artist included
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VERBIND DIGITAAL MET ANALOOG
Scan deze QR-code, klik hier of ga naar bekafun.be voor een compleet overzicht 
van alle AUDIO INTERFACES in ons uitgebreide assortiment.

pre-iostation24c € 299,00

IOSTATION 24C

Audio Interface and Production Controller

- 2x2 USB-C compatible audio interface
- Audiophile-grade digital converters and XMAX preamps
- FaderPort DAW control
- 1 Motorized fader
- Session Navigator
- Studio One Artist included
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bhr-di100

ULTRA-DI

Active DI Box for Stage and Studio

Internal battery automatically shut off when phantom power is 
connected, Direct connection of amplifier outputs with ratings of up 
to 3,000 Watts, Switchable input attenuation allows input levels of up 
to +50 dB, Ground lift switch eliminates typical ground loop problems, 
road-proof aluminum case, Stackable oversized rubber corners, 
BEHRINGER OT-1 output transformer for full galvanic isolation.

€ 27,00

syn-sdi-1

SDI-1

Professionele passieve stereo DI-Box

Passieve DI-Box: slechts 1 exemplaar nodig bij aansluiten van een 
stereo bron - converteert niet-symmetrische audiosignialen om in een 
symmertrische lijn voor gebruik van lange kabels zonder storing. - 2 
´earth-lift´ schakelaars - dankzij de 2 uitstekende audio transforma-
toren kan je grote signialen aan, breed en lineair frequentiebereik - 
inputs: COMBO (XLR+JACK) & RCA/cinch

€ 59,00

bss-ar133

AR-133

Active Di box - line balancer

AR-133 has been designed to be more affordable for 
musicians, studios and PA companies, the unit includes 
phantom power and battery supplies as standard. Should 
the phantom power from the console fail or be acciden-
tally switched off, the AR-133 automatically switches over 
to the internal 9V battery providing uninterrupted use.The 
unit is housed in a rugged aluminium extrusion case

€ 99,00

Prod Code Type Prijs

kla-dn100 Active DI-box mono € 98,00

kla-dn200 Active DI-box stereo € 169,00

KLARK TEKNIK

DN100 / DN200

Roadworthy active direct injection box



De canadese firma RADIAL maakt kwalitatieve di’s, debuggers en zelfs geluidskaarten specifiek voor Live 

en studiotoepassingen. Heel robuust gemaakt en absoluut geen toegevingen als het over kwaliteit gaat.
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rad-stagebugsb2

rad-jdx-48

rad-pro48

rad-jdimk3

rad-hdi

€ 79,00

€ 287,89

€ 114,00

€ 219,00

€ 1210,00

STAGEBUG SB-2

Passive DI for Bass,keyboard & high 
output instruments

JDX 48

Guitar Amp Direct Box

PRO48

Active DI, compact 48V phantom 
powered

JDI MKIII

Premium Passive single channel DI 
with Jensen transformers

HDI

High Definition Studio DI

rad-stagebugsb1

rad-stagebugsb5

rad-proav2

rad-prod2

rad-j48mk2

€ 68,00

€ 114,00

€ 189,00

€ 175,00

€ 219,00

STAGEBUG  SB-1

Ultra compact active DI for acoustic 
guitar 48V

STAGEBUG SB-5

Stereo DI for computers with side-
winder attached

PROAV2

Stereo Passive Multimedia Direct 
Box

PROD2

Full range passive stereo direct box

J48 MKII

Premium Active 48-Volt phantom 
powered DI
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Prod Code Type Prijs

rad-bt-prov2 BlueTooth wireless RX w.balanced stereo DI outputs € 392,04

rad-usbpro Stereo DI for USB source, level control, mono sum € 275,00

rad-reampjcr REAMP JCR Passive Reamper € 219,00

Prod Code Type Prijs

rad-catapultminirx 4ch RX,analog audio over Cat-5 Cable € 115,00

rad-catapultminitx 4ch TX,analog audio over Cat-5 Cable € 115,00

Prod Code Type Prijs

rad-key-largo Keyboard mixer,3 st,inputs,fx bus,USB,bal,DI outs € 586,85

rad-kl-8 Rackmount Keyboard Mixer € 1156,76

SPECIALS

PROBLEM SOLVERS

KEYBOARDS



Prod Code Omschrijving Prijs

shu-p3tera215cl Complete PSM 300 Premium System (Transmixer, Bodypack, SE215 Clear Earphone) 977,51  € 879,00

shu-p3tera PSM 300 Premium System (Transmixer, Bodypack) 916,30  € 825,00

shu-p3ra PSM 300 Premium Wireless Bodypack Receiver 550,79  € 449,00

shu-p3te PSM 300 Wireless Transmiter 428,39  € 385,00

Prod Code Omschrijving Prijs

shu-ep2tr112gr Complete PSM 200 System (Transmixer, Bodypack, SE112 Earphone) 563,51  € 499,00

shu-p2r PSM 200 Hybrid Bodypack Receiver 269,66  € 266,00

shu-ep2t PSM 200 Transmixer with 2 inputs 281,76  € 249,00

Prod Code Omschrijving Prijs

shu-p3ter112gr Complete PSM 300 System (Transmixer, Bodypack, SE112-GR Earphone) 855,11  € 769,00

shu-p3ter PSM 300 System (Transmixer, Bodypack) 793,90  € 715,00

shu-p3r PSM 300 Wireless Bodypack Receiver 428,39  € 385,00

shu-p3te PSM 300 Wireless Transmiter 428,39  € 385,00

SHURE

PSM 200

Wireless Personal Monitoring System

- Built-in audio limiter
- Front mounted antenna
- Two mic/line input channels for mix control
- Built-in headphone limiter
- Volume control on bodypack receiver
- 1/2 Rack space

PSM 300

Wireless Personal Monitoring System

- Send 2 channels of audio wirelessly to performers onstage
- 24-bit digital audio processing provides clear, detailed sound
- Exceptionally wide stereo separation
- Solid analogue RF connection over a 90 meter range 
- Create a personal mix from the bodypack
- Freq scan and IR sync quickly finds and assigns a clean channel
- 1/2 Rack space with included rack mount kit
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PSM 300 PREMIUM

Wireless Personal Monitoring System

- Send 2 channels of audio wirelessly to performers onstage
- 24-bit digital audio processing provides clear, detailed sound
- Exceptionally wide stereo separation
- Solid analogue RF connection over a 90 meter range 
- Create a personal mix from the bodypack
- Freq scan and IR sync quickly finds and assigns a clean channel
- 1/2 Rack space with included rack mount kit



Prod Code Omschrijving Prijs

shu-se112-gr-efs SE112 - Single dynamic driver - Fixed cables 61,19  € 54,00

shu-se215-k-efs SE215 Black - Single Dynamic MicroDriver - Detachable cables € 121,45

shu-se315-cl-efs SE315 Clear - Single High Definition MicroDriver - Detachable cables € 194,45

shu-se425-cl-efs SE425 Clear - Dual High Definition MicroDriver - Detachable cables 277,45  € 249,00

shu-se535-cl-efs SE535 Clear - Triple High Definition MicroDriver - Detachable cables 466,89  € 418,00

shu-se846cle SE846 Clear - Quad High Definition MicroDriver - Detachable cables 1110,74  € 999,00

Prod Code Omschrijving Prijs

shu-p3ter112gr Complete PSM 300 System (Transmixer, Bodypack, SE112-GR Earphone) 855,11  € 769,00

shu-p3ter PSM 300 System (Transmixer, Bodypack) 793,90  € 715,00

shu-p3r PSM 300 Wireless Bodypack Receiver 428,39  € 385,00

shu-p3te PSM 300 Wireless Transmiter 428,39  € 385,00

Prod Code Omschrijving Prijs

shu-p10te PSM 1000 Double Stereo Transmitter Op aanvraag

shu-p10r+ PSM 1000 Diversity Bodypack Receiver Op aanvraag

SHURE
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PSM 900

Wireless Personal Monitoring System

- Advanced DSP technology delivers more headroom, improved ste-
reo separation, and higher audio fidelity.
- Precision front-end RF filtering reduces RF interference for a cleaner, 
stronger RF signal, fewer dropouts, and fewer audible artifacts.
- Scan and Sync scans the RF environment with the bodypack and 
assigns an identified group and channel to your system over wireless 
IR link

PSM 1000

Advanced Wireless Personal Monitoring System

- Touring-Grade Design and Performance
- Twin-antenna diversity bodypack receivers
- Robust RF Performance and Networked Control
- Networked frequency coordination simplifies setup for high channel 
counts.
- Full compatibility with Wireless Workbench and ShurePlus Channels 
software

SOUND ISOLATING EARPHONES

SE112 SE215 SE315 SE425 SE535 SE846



Prod Code Omschrijving Prijs

sen-ie40problack IE 40 PRO Black - Dynamic 10mm transducer 119,79  € 99,00

sen-ie40proclear IE 40 PRO Black - Dynamic 10mm transducer 119,79  € 99,00

sen-ie400prosmokyblack IE 400 PRO Smoky Black - Dynamic 7mm transducer with TrueResponse 422,29  € 199,00

sen-ie400proclear IE 400 PRO Clear - Dynamic 7mm transducer with TrueResponse 422,29  € 199,00

sen-ie500prosmokyblack IE 500 PRO Smoky Black - Dynamic 7mm transducer with TrueResponse and neutral sound 724,79  € 299,00

sen-ie500proclear IE 500 PRO Clear - Dynamic 7mm transducer with TrueResponse and neutral sound 724,79  € 299,00

Prod Code Omschrijving Prijs

sen-ewiemg4-a Wireless Stereo Monitoring Set (Transmitter, Bodypack, IE4 Earphone) 1208,79  € 925,00

sen-ewiemg4-twin-a Wireless Stereo Monitoring Twin Set (Transmitter, 2x Bodypack, 2x IE4 Earphone) 1566,95  € 999,00

sen-sriemg4-a Wireless Stereo Monitoring Transmitter 724,79  € 599,00

sen-ekiemg4-a Wireless Stereo Monitoring Bodypack Receiver 603,79  € 499,00

Prod Code Omschrijving Prijs

sen-sr2050iem-aw+ 2-Channel Stereo Monitoring Transmitter 2178,00  € 1800,00

sen-ek2000iem-aw+ Bodypack Receiver with Adaptive Diversity 797,39  € 659,00

SENNHEISER

EW SERIES

Wireless Monitoring System

- Professioneel live geluid
- Robuuste bodypack-ontvanger
- 1/2 Rack stereo-ontvanger in een volledig metalen behuizing
- Eenvoudige draadloze synchronisatie tussen zender en ontvanger
- Tot 16 compatibele kanalen

SR SERIES

Professional Wireless Monitoring System

- Rugged 19” all-metal housing with integrated power supply unit
- Up to 3000 frequencies in up to 75 MHz switching bandwidth
- 20 fixed frequency banks with up to 32 compatible presets
- 6 banks each with up to 32 tunable channels
- Switchable RF output power for versatile use
- Receivers can be configured from the transmitter menu
- Monitoring and control using Sennheiser WSM PC software

EARPHONES
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IE 40 PRO IE 400 PRO IE 500 PRO



Prod Code Woofer Tweeter Max SPL @1m Freq Range Prijs

ada-t5v 5” Polypropylene U-ART 1,9” 106 dB 45 Hz - 25 kHz 197,23  € 149,00

ada-t7v 7” Polypropylene U-ART 1,9” 110 dB 39 Hz - 25 kHz 225,06  € 189,00

ada-t8v 8” Polypropylene U-ART 1,9” 118 dB 33 Hz - 25 kHz € 269,00

ada-t10s 10” Paper - 104 dB 28 Hz - 120 Hz 506,99  € 394,00

Prod Code Woofer Tweeter Max SPL @ 1m Freq Range Prijs

ada-a3x 4.5” Carbon Fiber X-ART 2” 106 dB 60 Hz - 50 kHz 292,82  € 241,00

ada-a5x 5.5” Carbon/Rohacell/Glass Fiber X-ART 2” 110 dB 50 Hz - 50 kHz 439,23  € 359,00

ada-a7x 7” Carbon/Rohacell/Glass Fiber X-ART 2” 114 dB 42 Hz - 50 kHz 619,52  € 540,00

ada-a8x 8,5” Carbon/Rohacell/Glass Fiber X-ART 2” 120 dB 38 Hz - 50 kHz 856,68  € 689,00

ada-a77x (L) 2x 7” Carbon/Rohacell/Glass Fiber X-ART 2” 122 dB 38 Hz - 50 kHz 981,31  € 849,00

ada-a77xb (R) 2x 7” Carbon/Rohacell/Glass Fiber X-ART 2” 122 dB 38 Hz - 50 kHz 981,31  € 849,00

ADAM AUDIO
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AX SERIES

Professional Studio Monitors

- Rigid woofer materials
- German handmade Precision X-ART tweeter
- A/B and PWM amplifiers
- Distinct adjustments to room acoustics

ADAM AUDIO - DUITSE PRECISIE
Scan deze QR-code, klik hier of ga naar bekafun.be voor een compleet overzicht 
van alle ADAM AUDIO studio monitors en subwoofers.

T SERIES

Powered 2-way Monitors

- U-ART Accelerated Ribbon Tweeter with HPS Waveguide
- Rear-firing bass reflex port
- Built-in DSP-controlled crossovers & equalization
- Mulit-way analog connections
- Perfectly suited for small music studios, video post-production and 
radio broadcast



Prod Code Woofer Tweeter Max SPL @ 1m Freq Range Prijs

gen-8010ap 3” Cone 0,75” Metal dome 105 dB 74 Hz - 20 kHz 314,60  € 237,00

gen-8020dpm 4” Cone 0,75” Metal dome 107 dB 62 Hz - 25 kHz 458,59  € 336,00

gen-8030cp 5.” Cone 0,75” Metal dome 110 dB 54 Hz - 20 kHz 624,36  € 494,00

gen-8040bpm 6.5” Cone 0,75” Metal dome 115 dB 48 Hz - 20 kHz 1007,93  € 735,00

gen-8050bpm 8” Cone 0,97” Metal dome 120 dB 38 Hz - 20 kHz 1633,50  € 1189,00

Prod Code Woofer Mid Tweeter Max SPL @ 1m Freq Range Prijs

gen-8331ap Dual 5x2,5” Racetrack 3,5” Coaxial 0,75” Coaxial 110 dB 58 Hz - 20 kHz 2225,19  € 2059,00

gen-8341ap Dual 6,5x3,5” Racetrack 3,5” Coaxial 0,75” Coaxial 118 dB 45 Hz - 20 kHz 2809,62  € 2799,00

GENELEC
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THE ONES

Smart Active Monitors

The Ones serie bevat 3-weg studio monitoren met een uitgebreide 
frequentierespons in een uiterst compact formaat. Mede dankzij hun 
puntweergave, leveren deze monitoren subliem en precies geluid. 
Dankzij de GLM setup applicatie, kunnen The Ones zich naadloos aan-
passen naar uw studioruimte.

ERVAAR HET UITZONDERLIJKE GELUID VAN GENELEC
Scan deze QR-code, klik hier of ga naar bekafun.be voor het volledige gamma 
GENELEC studio monitors en subwoofers.

ACTIVE 2-WAY MONITORS

De Genelec Active 2-way serie is dé standaard binnen de 2-way near-
field monitoren. Deze monitoren worden veel gebruikt in 
professionele studio's omwille van hun uitstekende klank.



Prod Code Woofer Max SPL @1m Freq Range Prijs

gen-7040apm 6,5” Cone Driver 100 dB 30 Hz - 90 kHz € 615,00

gen-7050cpm 8" Cone Driver 103 dB 24 Hz - 85 kHz € 1009,00

Prod Code Woofer Tweeter Max SPL @1m Freq Range Prijs

krk-rp5g4 5,25” Kevlar Aramid 1” Kevlar Aramid 104 dB 43 Hz - 40 kHz 229,90  € 147,00

krk-pr7g4 6,5” Kevlar Aramid 1” Kevlar Aramid 110 dB 42 Hz - 40 kHz 307,34  € 194,00

krk-rp8g4 8” Kevlar Aramid 1” Kevlar Aramid 111 dB 36 Hz - 40 kHz 382,36  € 239,00

krk-rp10g4 10” + 4.5” Kevlar 
Aramid

1” Kevlar Aramid 112 dB 26 Hz - 40 kHz 680,02  € 399,00

GENELEC

KRK
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7000 SERIES

Active Studio Subwoofers

Genelec's Active Studio Subwoofers brengen rechtlijnig, gecontrol-
leerde lage frequentietonen met amper distortie. Doordat ze on-
board de bas bijstellen naargelang uw hoofdmonitoren, creeëren ze 
een naadloos audiosysteem.

ROKIT G4 SERIES

Powered Studio Monitors

- Onboard LCD visual DSP-driven EQ
- Matching woofer and tweeter made with Kevlar
- All new front-firing port has exceptional low-end accuracy, clarity, 
extension, punch and offers flexible room-positioning
- Custom class D amplifier with limiter
- A scientifically designed high-quality speaker enclosure

7040A 7050C



Prod Code Woofer Max SPL @1m Freq Range Prijs

krk-8s2 8" Glass Aramid Composite 112 dB 35 Hz - 133 kHz € 339,00

krk-10s2 10" Glass Aramid Composite 117 dB 28 Hz - 130 kHz € 398,00

krk-12s2 12" Woven Kevlar 119,9 dB 32 Hz - 139 kHz € 699,00

Prod Code Woofer Tweeter Max SPL @1m Freq Range Prijs

pio-sdj50x 5” Aramid 1” Soft dome 107 dB 50 Hz - 20 kHz 159,00  € 123,00

pio-sdj60x 6” Aramid 1” Soft dome 113 dB 45 Hz - 20 kHz 209,00  € 161,00

pio-sdj80x 8” Aramid 1” Soft dome 115 dB 40 Hz - 20 kHz 259,00  € 229,00

KRK

PIONEER DJ
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SUBWOOFERS

Active Studio Subwoofers

- Front loaded, vented subwoofers
- Class D amplifier
- 92 dB Signal to Noise Ratio
- HPF Bypass footswitch (optional)
- Heavy duty reinforced MDF enclosure

S-DJ X SERIES

Active Reference Monitors

De S-DJ Serie zijn actieve referentie speakers, gemaakt om profes-
sionele dj's en producers nauwkeurig neutraal geluid te leveren. De 
S-DJ heeft ook de mogelijkheid om het geluid af te stellen via de in-
gebouwde lineaire EQ's

- Excellente reproductie en een sterke bassweergave
- Langwerpige opening tegen resonanties en ongewenst geluid
- XLR, TRS en RCA inputs

10S2 12S2 8S2

ONTDEK GELUID ALS NOOIT TEVOREN
Scan deze QR-code, klik hier of ga naar bekafun.be voor een compleet overzicht 
van alle STUDIO MONITORS in ons uitgebreid gamma.



Prod Code Woofer Tweeter Max SPL @ 1m Freq Range Prijs

mba-gibbon5black 5,25” Polypropylene 1” Silk dome 95 dB 48 Hz - 22 kHz € 149,00

mba-gibbon8black 8” Polypropylene Ceramic 1” Silk dome 100 dB 45 Hz - 22 kHz € 265,00

mba-gibbon10black 10" Glass composite Cone - 95 dB 20 Hz - 200 Hz € 429,95

GIBBON SERIES
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Active Near-Field Monitors

- Digital bi-amp-powered loudspeakers enable perfect mixes in medi-
um to large monitoring environments
- Downward extension of the low-end frequency range
- Gibbon 5 available in Black, White, Red & Yellow
- Gibbon 8 available in Black & Red
- Gibbon 10 available in Black & Red

mba-lemurblack

mba-gibbonairblack

€ 338,74

€ 209,00

LEMUR

Active Near-field Monitors with DSP

- Woofer: 5 1/4-inch kevlar cone
- Tweeter: 1 inch aluminium dome tweeter
- Frequency Response: 55Hz – 30kHz
- Crossover - Frequency: 2,8kHz
- LF Amplifier - Power: 80W
- HF Amplifier - Power: 30W
- 6 DSP presets
- Available in Black & Red

GIBBON AIR

 Active Speaker with Bluetooth

- Woofer: 4-inch magnetically shielded polypropylene cone
- Tweeter: 3/4-inch silk dome tweeter
- Freq. response: 60Hz - 22kHz
- Bluetooth technology wich allows wireless connection to almost 
any mobile audio device.
-Sold in pairs
- Available in Black, White & Red

GIBBON 5 GIBBON 8 GIBBON 10



Prod Code Woofer Tweeter Max SPL @ 1m Freq Range Prijs

mba-baboon6black 6,5” Kevlar membrane
4750mm² Air motion 

transformer
95 dB 50 Hz - 30 kHz € 399,00

mba-baboon6red 6,5” Kevlar membrane
4750mm² Air motion 

transformer
95 dB 50 Hz - 30 kHz € 399,00

BABOON SERIES
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Active Near-Field Monitors

De Baboon 6 is een actieve studio monitor met een "Air Motion tran-
former" tweeter en een Kevlar woofer Deze monitor werd ontwikkeld 
met oog op hogere resoluties in de hogere frequenties.

Prod Code Versie Woofer Tweeter Max SPL @ 1m Freq Range Prijs

neu-kh80dspageu grijs, analoog 4” 1” 108,8 53 Hz - 22 kHz 603,79  € 438,00

neu-kh80dspaweu wit, analoog 4” 1” 108,8 53 Hz - 22 kHz 603,79  € 499,00

neu-kh120aw wit, analoog 5,25” 1” 107 dB 52 Hz - 21 kHz 785,29  € 649,00

neu-kh120ag grijs, analoog 5,25” 1” 107 dB 52 Hz - 21 kHz 785,29  € 649,00

neu-kh120dg grijs, digitaal 5,25” 1” 107 dB 52 Hz - 21 kHz 1452,00  € 1200,00

NEUMANN

2-WAY MONITORS

Powerful Compact Studio Monitor 

KH80 DSP A
- Ultra-compact, DSP-controlled bi-amplified near-field monitor with 
exceptional power reserves
- Only analog inputs

KH 120 A
- Bi-amplified studio monitor with a high efficiency
- As a stereo system with KH 750 DSP and iPad® app, controllable and 
alignable to the room
- Only analog inputs, no DSP

 KH 120 D 
- Flexible digital signal connectivity via a digital BNC input and buffe-
red BNC output. No DSP
- The loudspeaker can be delayed up to 400 ms, in order to compen-
sate for varying listening distances.

KH 120 A G
KH 120 D G

KH 80 DSP A G
KH 80 DSP A W



Prod Code Woofer Mid Tweeter Max SPL @ 1m Freq Range Prijs

neu-kh310alg 8” 3” 1” 110,3 dB 30 Hz - 22 kHz 2299,00  € 1775,00

neu-kh310arg 8” 3” 1” 110,3 dB 30 Hz - 22 kHz 2299,00  € 1775,00

neu-kh310dlg 8” 3” 1” 110,3 dB 30 Hz - 22 kHz 3025,00  € 2499,00

neu-kh310drg 8” 3” 1” 110,3 dB 30 Hz - 22 kHz 3025,00  € 2499,00

Prod Code Woofer Max SPL @ 1m Freq Range Prijs

neu-kh750 10” 105 dB 16 Hz - 800 kHz 1808,95  € 1315,00

neu-kh810g 10” 112 dB 17 Hz - 600 kHz 3025,00  € 2532,00

neu-kh870g 2x 10” 118 dB 17 Hz - 600 Hz 4840,00  € 3799,00
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NEUMANN

3-WAY MONITORS

Active Near-Field Monitors

KH 310 A
- High-resolution tri-amplified near-field monitor, optimized for mi-
drange and a dry bass sound.
- Analog version, no DSP

KH 310 D
- Flexible digital signal connectivity via a digital BNC input and buf-
fered BNC output.
- The loudspeaker can be delayed up to 400 ms, in order to compen-
sate for varying listening distances.
- With digital inputs, no DSP

SUBWOOFERS

Active Studio Subwoofers

KH 750 DSP D
- Compact DSP-controlled closed cabinet subwoofer
- Deep bass in a small space
- The perfect complement to KH 80 DSP, KH 120 and KH 310

KH 810
- Analog bass managed subwoofer
- 7.1 High Definition Bass Management (remote)
- Very deep bass response

KH 870 G
- Analog bass managed dual subwoofer
- 7.1 High Definition Bass Management (remote)
- Very deep bass response

KH 310 A L G
KH 310 D L G

KH 870 G

KH 750

KH 810 G

KH 310 A L G
KH 310 D L G



Prod Code Woofer Tweeter Max SPL @1m Freq Range Prijs (per paar)

pre-erise35 3.5” Woven composite 1” Silk Dome 100 dB 80 Hz - 20 kHz € 99,00

pre-erise35bt 3.5” Woven composite 1” Silk Dome 100 dB 80 Hz - 20 kHz € 129,00

pre-erise45 4.5” Woven composite 1” Silk Dome 100 dB 70 Hz - 20 kHz € 199,00

pre-erise45bt 4.5” Woven composite 1” Silk Dome 100 dB 70 Hz - 20 kHz € 229,00

Prod Code Woofer Tweeter Max SPL @ 1m Freq Range Prijs (per stuk)

pre-erise5 5,25” Woven composite 1” Silk Dome 102 dB 53 Hz - 22 kHz € 125,00

pre-erise5xt 5,25” Woven composite 1” Silk Dome 102 dB 48 Hz - 20 kHz € 149,00

pre-erise7xt 6,5” Woven composite 1,25” Silk Dome 104 dB 42 Hz - 20 kHz € 199,00

pre-erise8 8” Woven composite 1,25” Silk Dome 105 dB 35 Hz - 22 kHz € 199,00

pre-erise8xt 8” Woven composite 1,25” Silk Dome 105 dB 35 Hz - 20 kHz € 249,00

pre-erise44 Dual 4,5” Woven composite 1,25” Silk Dome 103 dB 55 Hz - 22 kHz 289,00  € 201,00

pre-erise66 Dual 6,5” Woven Composite 1,25” Silk Dome 106 dB 45 Hz - 22 kHz 289,00  € 321,00

PRESONUS
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MEDIA REFERENCE MONITORS

Affordable, versatile speakers for gamers and content creators

- Woven composite, low-frequency driver
- 1” Silk-dome tweeter produces a smooth and refined sound
- TRS/RCA inputs
- Bluetooth connectivity (BT models)
- Packaged in pairs
- Combine with Tremor T8 subwoofer for extra low-end

STUDIO MONITORS

Professional Studio Monitors

- Woven composite, low-frequency driver
- 1” Silk-dome tweeter produces a smooth and refined 
sound
- XLR/TRS/RCA input
- Acoustic tuning controls
- EBM waveguide for deeper lows (Eris E XT models)

PRESONUS - SCEPTRE S & TREMOR SERIES
Wij verdelen het volledige PRESONUS assortiment. Scan deze QR-code, klik 
hier of ga naar bekafun.be voor alle PRESONUS STUDIO MONITORS.

ERIS E ERIS E XT ERIS E44
ERIS E66



Prod Code Woofer Tweeter Output Power Freq Range Prijs

ymh-hs5 5” Cone 1” Dome 70W (45W+25W) 74 Hz - 24 kHz 205,00  € 151,00

ymh-hs5i 5” Cone 1” Dome 70W (45W+25W) 74 Hz - 24 kHz 242,00  € 187,00

ymh-hs7 6,5” Cone 1” Dome 95W (60W+35W) 55 Hz - 24 kHz 265,00  € 185,00

ymh-hs7i 6,5” Cone 1” Dome 95W (60W+35W) 55 Hz - 24 kHz 315,00  € 275,00

ymh-hs8 8” Cone 1” Dome 120W (75W+45W) 47 Hz - 24 kHz 350,00  € 248,00

ymh-hs8i 8” Cone 1” Dome 120W (75W+45W) 47 Hz - 24 kHz 424,00  € 333,00

ymh-hs8s 8” Cone - 150W 22 Hz - 160 Hz 604,00  € 459,00

Prod Code Type Max tilt HS5I HS7I HS8I Prijs

ymh-bws20-120 Ceiling 20°    € 114,00

ymh-bws20-190 Wall / Ceiling 20°    € 114,00

ymh-bws50-260 Wall / Ceiling -    € 241,00

ymh-bws50-190 Ceiling 30°    € 193,00

ymh-bws251-300 Wall 35° (HS8I 30°)    € 217,00

ymh-bws251-400 Wall 45°    € 217,00

YAMAHA
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BRACKETS

Wall-, Ceiling-mounts

HS SERIES

Powered Studio Monitors

De HS Serie speakers zijn ontworpen om een zo neutraal en precies 
mogelijk geluid te leveren. Yamaha bracht zo een van de meest be-
trouwbare monitor op de markt. Beschikbaar in zwart en wit. 

De I-verie heeft M8 montage punten op 4 vlakken om te bevestigen 
via een beugel aan de muur.



Prod Code Type Impedantie Sensitivity Frequency Range Prijs

sen-hd200pro Closed over-ear 32 Ohm 108 dB 20 Hz - 20 kHz 90,75  € 75,00

sen-hd280pro Closed over-ear 64 Ohm 113 dB 8 Hz - 25 kHz 119,79  € 99,00

sen-hd25light Closed on-ear 60 Ohm 120 dB 16 Hz - 22 kHz 119,79  € 99,00

sen-hd25 Closed on-ear 70 Ohm 120 dB 16 Hz - 22 kHz 180,29  € 149,00

sen-hd25plus Closed on-ear 70 Ohm 120 dB 16 Hz - 22 kHz 240,79  € 199,00

sen-hd300pro Closed over-ear 64 Ohm 123 dB 6 Hz - 25 kHz 240,79  € 199,00

sen-hd300protect Closed over-ear 64 Ohm 123 dB 6 Hz - 25 kHz 277,09  € 229,00

sen-hd26pro Closed on-ear 100 Ohm 115 dB 20 Hz - 18 kHz 325,49  € 269,00

SENNHEISER
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HD SERIES

Studio Headphones and Headsets for professional Applications

Sennheiser maakt studio headphones en headsets voor verschillen-
de toepassingen, van monitoring tot video controle. De HD Serie ga-
randeert een ultiem draagcomfort, een stevige bouwkwaliteit en een 
perfecte klankweergave.

EEN EN AL OOR MET ONZE STUDIO HEADPHONES
Scan deze QR-code, klik hier of ga naar bekafun.be voor een compleet overzicht 
van alle STUDIO HEADPHONES in ons uitgebreid gamma.

HD 200 PRO

HD 25
HD 25 PLUS

HD 280 PRO

HD 300 PRO
HD 300 PROTECT

HD 25 LIGHT

HD 26 PRO
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ada-sp5

fcl-listenprofessional

fcl-clearprofessional

neu-ndh20

619,52  € 549,00

249,00  € 229,00

1499,00  € 1242,00

603,79  € 499,00

SP-5

Studio Headphone

- Closed back, cirumaural headphone with detachable cable
- Gold plated 40 mm transducer
- Impedance: 70 Ohm
- Frequency Response: 8 Hz - 38 kHz
- Sensivity @ 1 mW per ear: 95 dB
- S-LOGIC ® Plus technology

LISTEN PROFESSIONAL

Studio Reference Headphone

- Circum-aural closed back headphones
- 40mm paired transducer with a Mylar/Titanium cone
- Impedance: 32 Ohm
- Frequency Response: 5 Hz - 22 kHz
- Sensitivity: 122 dB @ 1kHz/1Vrms
- Ultra-flexible headband with a soft-touch material
- Heat-sensitive memory foam ear cushions

CLEAR PROFESSIONAL

Studio Reference Headphone

- Open-back circum-aural headphones
- Full range driver with M-profile Aluminium/Magnesium dome
- Impedance: 55 Ohm
- Frequency Response: 5 Hz - 28 kHz
- Sensitivity: 104 dB SPL / 1mW @ 1 kHz
- Solid Aluminum yoke which moulds to face shape
- 20mm memory foam ear cushion covered with a perforated 

microfibre fabric
- Leather and perforated microfibre headband

NDH 20

Closed-back Studio Headphone

- Premium quality closed-back studio headphone for monitoring, 
editing, and mixing

- 38mm Neodymium transducers
- Impedance: 150 Ohm
- Frequency respons: 5 Hz - 30kHz
- Sensitivity: 114 dB @ 1 kHz/1 Vrms
- Full aluminium design



Prod Code Toetsen Prijs

aka-apcmini Compact Ableton Live Controller 96,79  € 72,00

aka-apckey25 Ableton Live Controller with Keyboard 108,89  € 75,00

aka-apc40mkii Ableton Live Performance Controller € 349,00

Prod Code Toetsen Pads Prijs

aia-keylabessential49 49 8 240,79  € 199,00

aia-keylabessential61 61 8 301,29  € 249,00

aia-keylab49mk2 49 16 543,29  € 449,00

aia-keylab61mk2 61 16 603,79  € 499,00

aia-keylab88mk2 88 16 1087,79  € 899,00

AKAI

ARTURIA
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APC SERIES

Ableton Live Controllers

KEYLAB SERIES

MIDI Controller Keyboard

Versatile studio controller that works seamlessly with your DAW, vir-
tual instruments, hardware, and modular gear.
- Keyboard with aftertouch
- RGB backlit pads
- Dedicated DAW and transport controls
- CV / Gate outputs to take control of outboard synths and Eurorack 
modules. (MK II models)

APC MINI

KEYLAB 88 MKII

KEYLAB 49 MKII

KEYLAB 61 ESSENTIAL

APC KEY 25 APC40 MKII
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Prod Code Omschrijving Prijs

pre-faderport 1 Fader USB Control Surface € 199,00

pre-faderport8 8-Channel Mix Production Controller 549,00  € 435,00

pre-faderport16 16-Channel Mix Production Controller 899,00  € 819,00

Prod Code Omschrijving Prijs

pre-atom Production and performance pad controller € 149,00

pre-atomsq Hybrid MIDI keyboard / Production and performance pad controller € 249,00

PRODUCTION CONTROLLERS

FADERPORT

USB Production Controllers

- 100 mm touch-sensitive, motorized faders
- Quickly zoom in on audio files for editing
- One-button access to key functions
- Universal compatibility. Integrated with Ableton Live
- An amazingly fast, efficient studio workflow

VOLLEDIGE CONTROLE IN EEN VINGERKNIP
Scan deze QR-code, klik hier of ga naar bekafun.be voor een compleet overzicht 
van alle MIDI CONTROLLERS in ons uitgebreide assortiment.

ATOM

Production and Performance Pad Controller

FADERPORT 8

ATOM ATOM SQ

FADERPORT

FADERPORT 16

PAD CONTROLLERS



Prod Code Omschrijving Prijs

pio-toraizas1 TORAIZ AS-1 Monophonic Analog Synthesizer 549,00  € 449,00

pio-squid TORAIZ SQUID - Multitrack Sequencer 599,00  € 555,00

pio-toraizsp16 TORAIZ SP-16 Professional Sampler 1599,00  € 1399,00

PA/STUDIO SAMPLERS & SYNTHS

PIONEER DJ

TORAIZ AS-1

Monophonic Analog Synthesizer

	- Prophet-6 analogue sound
	- Full programmability
	- 495 Presets
	- 99 Programmes x 10 banks
	- Prophet-6 FX
	- Keyboard & scale mode
	- Slider with u p to 7 paramter adjustments

TORAIZ SQUID

Multitrack Sequencer

	- This production tool enables you to randomize sounds, sequences, 
and drums – all in key. Access endless polyrhythmic-looping options 
and instantly change the playback direction and speeds. 
	- Intuitive workflow
	- Arrange phrases in real time
	- Save your “happy accidents”
	- Connect various instruments
	- Import & export fast
	- Keyboard & scale mode
	- Slider with u p to 7 paramter adjustments

TORAIZ SP-16

Professional Sampler

	- Full-colour touch screen
	- Live sampling
	- Step sequencer
	- Tactile performance pads
	- Powerful processing engine
	- Dave Smith analogue filters

TORAIZ

Music Production Gear
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Prod Code Omschrijving Prijs

rdj-mc-101 MC-101 - Compact 4-track groovebox € 499,00

rdj-mc-707 MC-707 - 8-track groovebox € 999,00

PA/STUDIO SAMPLERS & SYNTHS

ROLAND

MC SERIES

Grooveboxes

Roland Boutique is a world of instruments that inspire electronic music creativity by expanding on the legendary sounds of the past with a workflow 
to suit the modern producer and musician.

The sound of each instrument is immense and iconic with each original inspiration being a solid foundation to expand upon. The compact, portable 
form-factor of Roland Boutique allows for immediate creativity — whether it is performing live on stage, producing in your studio or creating for the pure 
enjoyment — Roland Boutique delivers powerful sound, anywhere.

MC-101

	- Small size, massive groove
	- All the high-quality sounds, sequen-

cing, and effects of the MC-707
	- 5hrs autonomy on 4x AA batteries
	- Contains the legendary TR-808, TR-

909, JUNO-106, and SH-101
	- Expandable sounds, patterns, and 

phrases

MC-707

	- 8 tracks of recording, sequencing, 
synthesizers and effects
	- Contains the legendary TR-808, TR-

909, JUNO-106, and SH-101
	- Expandable sounds, patterns, and 

phrases
	- Powerful sampler with on-the-fly 

recording
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Prod Code Omschrijving Prijs

aka-mpcone MPC ONE - Step up standalone MPC € 749,00

aka-mpcliveii MPC LIVE II - Standalone MPC with integrated stereo monitors € 1199,99

aka-mpcx MPC X - Studio Centerpiece 2419,99  € 1519,00

PA/STUDIO SAMPLERS & SYNTHS

AKAI

MPC SERIES

Standalone Music Production Centers

aka-force 1814,99  € 1039,00

FORCE

Standalone Music Production DJ Performance System

- REMIX: Seamlessly Import stems, loops and one-shots into For-
ce’s 8x8 clip matrix.

- MASHUP: Import multiple stems, then tune and time-stretch your 
content for immense mash-up potential.

- DJ: Seamlessly assign tracks to Force’s crossfader, load full tracks, 
stems or loops to Force’s 8x8 matrix.

- XYFX: Add impressive flair to your sets by harnessing the power 
of Force’s multi-touch display and on-board XYFX.

- Ableton Link
- Force’s dual custom real-time time stretch algorithms and auto 

BPM detection for effortless syncing of all audio
- Prep your mix with dedicated cue assign controls and a cue mixer

LAAT JE CREATIVEIT LOS
Scan deze QR-code, klik hier of ga naar bekafun.be voor een compleet overzicht 
van alle SAMPLERS & SYNTHS in ons uitgebreide assortiment.

MPC LIVE II

	- Portable design with Li-ion battery
	- Full MPC experience
	- Built-in studio monitors
	- 16 Full-size RGB pads
	- WiFi & Bluetooth connectivity
	- Ableton integration

MPC X

	- 10.1” Full-colour multi-touch display
	- 16GB on-board storage
	- User-expandable with SSD or HDD
	- 16 Full-size RGB pads
	- Turntable inputs with ground
	- Ableton Live control

MPC ONE

	- Portable design
	- Full MPC experience
	- 16 RGB pads
	- 7” Multi-touch display
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Prod Code Omschrijving Prijs

pri-london10roomkitbeige London 10 Room Kit Beige € 519,00

pri-london10roomkitblack London 10 Room Kit Black € 519,00

pri-london10roomkitgrey London 10 Room Kit Grey € 519,00

pri-london10roomkitpaintable London 10 Room Kit Paintable € 519,00

pri-london16roomkitbeige London 16 Room Kit Beige € 1778,00

pri-london16roomkitblack London 16 Room Kit Black € 1778,00

pri-london16roomkitgrey London 16 Room Kit Grey € 1778,00

ROOM KITS

Primacoustic heeft zowat alles in huis om ruimtes zowel akoestisch te verbeteren als om die akoestisch te isoleren. We denken spontaan 

aan Uw studio, maar er zijn heel wat toepassingen in horeca en vergaderzalen.  Hier vindt je de standaard pakketten, maar we maken 

graag een aangepaste offerte voor Uw project. Stuur foro's en plannen door, en wij maken U een offerte. Om een ruimte akoestisch te 

verbeteren is het niet nodig die volledig uit te bekleden. Volgens de grootte, vorm en hebruikte materialen maken wij een voorstel

pri-london16roomkitblackpri-london10roomkitblack

LONDON  ROOM KITS

- Studio kit for hobbyists and professionals alike
- Includes easy-mount hardware
- Available in fabric wrapped or paintable finish

	

Primacoustic maakt akoestische panelen voor verschillende toepassingen.
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Prod Code Input Output Prijs

adn-adpaiau1x0 1x Analog XLR Dante RJ45 129,47  € 125,00

adn-adpaiau2x0 2x Analog XLR Dante RJ45 169,40  € 165,00

adn-adpa0au0x1 Dante RJ45 1x Analog XLR 129,47  € 125,00

adn-adpa0au0x2 Dante RJ45 2x Analog XLR 169,40  € 165,00

AUDINATE
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AVIO

Dante Analog Adapters

Dante AVIO Adapters laten je toe analoge lijn-niveau bronnen binnen 
te brengen in een Dante systeem en omgekeerd. Zo kan je bijvoor-
beeld je favorite analoge mixer, draadloze microfoon en andere ana-
loge toestellen laten binnenkomen in de wereld van audio netwerken 
met Dante. Ze zijn verkrijgbaar in 1 en 2-kanaals versies.

WIJ SPREKEN DANTE
Scan deze QR-code, klik hier of ga naar bekafun.be voor een compleet overzicht 
van alle DANTE benodigdheden in ons uitgebreid gamma.

ntr-na2-io-dline 373,39  € 268,00

NA2-IO-DLINE

Dante Analog In/Out Adapter

- Connect analog audio equipment to a Dante network
- Heavy duty adapter for rugged stage conditions
- Lockable audio and network connections
- Convert up to two analog line signals to a Dante network
- Feed non Dante ready amplifiers, speakers or mixing desks with 

signals from the Dante network
- Requires a Power over Ethernet switch or a PoE injector (802.3 

af/at; class 1)
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IN DE DIGITALE ETHER
Scan deze QR-code, klik hier of ga naar bekafun.be voor onze selectie van POD-
CAST & STREAMING producten.

rde-rodecasterpro

rde-podmic

mzt-podpack1

689,00  € 599,00

€ 115,00

72,59  € 59,99

RØDECASTER PRO

Integrated Podcast Production Console

The RØDECaster Pro is een volledig integreerbare podcastproduc-
tie tool. De 4 microfoonkanalen kunnen zowel studio condenser 
micro's als conventionele dynamische micro's met automati-
sche level setting. Deze console bevat ook 8 programmeerbare 
geluidseffectenpads. Via Bluetooth kunnen telefoonsgesprekken 
opgenomen worden.

PODMIC

Dynamic Podcasting Microphone

-Broadcast-quality dynamic capsule
-Optimised for speech applications
-Internal pop filter to minimise plosives
-Robust, all metal construction
-Designed for use with RØDECaster™ Pro Podcast Production 

Studio
-Polar Pattern Cardioid 

POD PACK 1

USB Microphone with Broadcast Stand

- High-quality USB condenser microphone
- All-steel construction boom arm
- Dual suspension springs for stable angle
- Fully adjustable, microphone can even be suspended upsi-

de-down



Prod Code Omschrijving Prijs

shu-pga27lc Cardioid Large Diaphragm Side-Address Condenser Microphone € 179,00

shu-pga48xlre Cardioid Dynamic Vocal Microphone with XLR-XLR cable € 50,00

shu-pga48qtre Cardioid Dynamic Vocal Microphone with XLR-QTR cable € 50,00

shu-pga57xlr Cardioid Dynamic Instrument Microphone € 65,00

shu-pga58xlre Cardioid Dynamic Vocal Microphone with XLR-XLR cable  € 62,00

shu-pga58qtre Cardioid Dynamic Vocal Microphone with XLR-QTR cable  € 69,00

shu-pga58bts Cardioid Dynamic Vocal Microphone with XLR-XLR cable & stand  € 69,00

shu-pga52xlr Cardioid Dynamic Kick Drum Microphone € 129,00

shu-pga56xlr Cardioid Dynamic Snare/Tom Microphone € 72,00

shu-pga181xlr Side-Address Cardioid Condenser Microphone € 119,00

shu-pga81xlr Cardioid Condenser Instrument Microphone € 129,00

shu-pga98dxlr Cardioid Condenser Drum Microphone € 129,00

shu-pga98hxlr Cardioid Condenser Wind Instrument Clip Microphone with XLR connector € 149,00

shu-pga98htqg Cardioid Condenser Wind Instrument Clip Microphone with TQG connector € 109,00

shu-pgadrumkit4 Drum Kit set of 4 microphones: 2 x PGA56, 1 x PGA57, 1 x PGA52 € 276,00

shu-pgadrumkit6 Drum Kit set of 6 microphones: 2 x PGA56, 1 x PGA57, 1 x PGA52, 2 x PGA181 € 496,00

shu-pgadrumkit7 Drumkit with 3x PGA56, 1 x PGA57, 1 x PGA52, 2 x PGA81 € 569,00
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Shure is één van de marktleiders en pioniers op het vlak van microfoons. 

PG ALTA SERIES

LOREM IPSUM
Scan deze QR-code, klik hier of ga naar bekafun.be voor...

De meest budgetvriendelijke micro's geschikt voor zowel live 
als home recording.



Prod Code omschrijving Prijs

shu-beta27 Side-Adress Condenser Instrument Microphone € 369,00

shu-beta52a Dynamic Kick Drum Microphone € 163,00

shu-beta53 Tiny Condenser Omnidirectional Headworn Microphone € 425,00

shu-beta54 Condenser Supercardioïd Headworn € 445,00

shu-beta56a Dynamic Snare/Tom Microphone € 146,00

shu-beta57a Dynamic Supercadioid Instrument Microphone € 129,00

shu-beta58a Dynamic Supercardioid Vocal Microphone € 159,00

shu-beta87a Supercardioid Condenser Vocal Microphone € 288,00

shu-beta91a Half-Cardioid Kick Drum Microphone € 259,00

shu-beta98amp/c Miniature Cardioid Condenser Percussion Microphone € 284,00

Prod Code Omschrijving Prijs

shu-sm48-lc Cardioid Dynamic Vocal Microphone € 69,00

shu-sm48s-lc Cardioid Dynamic Vocal Microphone with On/Off switch € 73,00

shu-sm57-lce Dynamic Instrument Microphone € 105,00

shu-sm57-x2u Dynamic Instrument Microphone with XLR to USB converter € 204,00

shu-sm58-lce Dynamic Vocal Microphone € 105,00

shu-sm58se Dynamic Vocal Microphone with On/Off switch € 101,00

shu-sm58-x2u Dynamic Vocal Microphone with XLR to USB converter € 207,00

BETA SERIES          

De verbeterde versie van de SM serie. Deze premium serie on-
derscheidt zich door preciezere opnamen.

SM SERIES

Dé standaard in professionele micro's
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Prod Code omschrijving Prijs

shu-super55 Deluxe Vocal Microphone - Dynamic cartridge with supercardioid polar pattern € 215,00

shu-55shseriesii Dynamic cardioid series II iconic unidyne vocal mic, vintage look and feel € 149,00

shu-5575le Dynamic cardioid limited edition 75th anniversary vintage mic € 375,00

shu-520dx Dynamic omni "Green Bullet" harmonica microphone € 125,00

shu-545sd-lc Dynamic cardio classic Unidyne® instrument mic € 159,00
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SHURE CLASSIC SERIES

Iconische microfoons met een retro look en de bekende Shure 
geluidskwaliteit.

LOREM IPSUM
Scan deze QR-code, klik hier of ga naar bekafun.be voor...



Prod Code Omschrijving Prijs

sen-e835 Dynamic Cardioid Vocal Microphone € 79,00

sen-e835s Dynamic Cardioid Vocal Microphone with switch € 92,00

sen-e845 Dynamic Super Cardioid Vocal Microphone € 104,00

sen-e845s Dynamic Super Cardioid Vocal Microphone with switch € 104,00

sen-e865 Condenser Cardioid Vocal Microphone € 232,00

sen-e865s Condenser Cardioid Vocal Microphone + on/off switch € 221,00

Prod Code Omschrijving Prijs

sen-e602ii Cardioid Instrument Microphone - Bass Drum € 149,00

sen-e604 Cardioid Instrument Microphone - Tom, Snare & Percussion € 139,00

sen-e608 Cardioid Instrument Microphone - Wind & Strings € 169,00

sen-e609silver Super Cardioid Instrument Microphone - Guitar & Bass Amps € 101,00

sen-e614 Super Cardioid Instrument Microphone - Overhead & Hi-hat € 176,00

Sinds elektrotechnicus Prof. Dr. Fritz Sennheiser het bedrijf heeft opgericht in 1945, 

heeft Sennheiser continu trends gecreëerd in de audio-industrie. Tot op heden, heeft 

deze innovatieve inspiratie, nieuwsgierigheid en passie voor de sector het merk suc-

cesvol gemaakt. Sennheiser specialiseert zich in hoofdtelefoons en microfoons voor 

zowel zakelijke als professionele toepassingen.

EVOLUTION 600/800

Deze microfoons voor instrumenten (600 Series) en stem/
spraak (800 Series) zijn instapmodellen voor de Sennheiser 
klasse. De 800/600 Sereis zijn stevig gebouwd en gemakke-
lijk te gebruiken.
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E800 VOCAL MICROPHONES

E600 INSTRUMENT MICROPHONES

sen-e835
sen-e835s

sen-e604sen-e609sen-e604 sen-e845
sen-e845s

sen-e865
sen-e865s

sen-e602ii sen-e614



Prod Code Omschrijving Prijs

sen-e901 Semi-cardioid Instrument Microphone for Bass Drum € 234,00

sen-e902 Cardioid Instrument Microphone for Bass Drum € 194,00

sen-e904 Cardioid Instrument Microphone for Snare, Tom & Percussion € 165,00

sen-e906 Super-cardioid Instrument Microphone for Guitar & Bass amp € 159,00

sen-e908b Super-cardioid Instrument Microphone for Wind & Strings € 274,00

sen-e908d Wireless version of the e 908 B, without phantom power adaptor € 279,00

sen-e908bew Super-cardioid Instrument Miccrophone for Drums & Percussion € 179,00

sen-e914 Cardioid Instrument Microphone for Overhead & Hi-hat € 379,00

sen-e935 Cardioid Vocal Dynamic Microphone € 172,00

sen-e945 Supercardioid Vocal Dynamic Microphone € 166,00

sen-e965 Supercardioid Vocal Condenser Microphone € 475,00

EVOLUTION 900
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Deze serie behoort tot het betere, premium segment van 
Sennheiser. De bedrade evolution 900 Series, ontworpen als 
een harmonisch gekalibreerde familie aan microfoons, combi-
neren de beste klank met ongeëvenaarde betrouwbaarheid. 
Uitmuntend podiummateriaal voor uitmuntende professio-
nals.

sen-e935 sen-e935 sen-e935

sen-e902 sen-e904sen-e901 sen-e906

sen-e908b sen-e908d sen-e908bew



Prod Code Omschrijving Prijs

lew-lw02311 MTP250DM - Dynamic vocal microphone Cardioid € 79,00

lew-lw02312 MTP250DMs - Dynamic vocal microphone Cardioid with switch € 79,00

lew-lw02340 MTP440DM - Dynamic microphone Cardioid for snares and amps € 99,00

lew-lw02361 MTP550DM - Dynamic vocal microphone Cardioid, highly feedback proof € 119,00

lew-lw02362 MTP550DMS - Dynamic vocal microphone Cardioid with switch € 119,00

lew-lw02370 MTP840DM - Dynamic vocal microphone Supercardioid with ‘active mode’ € 229,00

Prod Code Omschrijving Prijs

lew-lw02331 MTP350CM - Condenser vocal microphone Cardioid € 149,00

lew-lw02332 MTP350CMS - Condenser vocal microphone Cardioid with switch € 149,00

lew-lw02375 MTP740CM microfoon - Condenser vocal microphone Cardioid with 1” true condenser cap € 399,00

lew-lw02380 MTP940CM - Condenser vocal microphone Multi-pattern € 499,00

lew-lw02331 lew-lw02380lew-lw02375

Lewitt staat voor kwaliteitsvolle microfoons die ontworpen zijn om een frisse, moderne klank te 

leveren.

LIVE VOCAL DYNAMIC

LIVE VOCAL CONDENSER
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lew-lw02311
lew-lw02312

lew-lw02340 lew-lw02361
lew-lw023612

lew-lw02370



Prod Code Omschrijving Prijs

lew-lw03310 DTP340REX - Dynamic Instrument microphone for bass and kick drum € 180,00

lew-lw03320 DTP640REX - Dual-Element Instrument microphone for bass and kick drum € 320,00

lew-lw03300 DTP340TT - Dynamic instrument microphone Cardioid for toms, snare and amp € 89,00

lew-lw02340 MTP440DM microfoon - Dynamic microphone Cardioid for snares and amps € 99,00

lew-lw03350 DTP Beat Kit Pro 7 - 1x DTP640REX, 1x MTP440DM, 3x DTP340TT, 2x LCT340 1.099,00

lew-lw03310 lew-lw03310 lew-lw03300 lew-lw02340 lew-lw03350

DRUM MICROPHONES
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De microfoonafdeling van het Australische audiobedrijf Freedman Electronics  met 

meer dan 50 jaar ervaring in de sector. Bij RØDE zijn technologie en precisieproductie 

de centrale waarden en hiermee creëren ze degelijke, betaalbare microfoons.

MICROFOONS OM U TEGEN TE ZEGGEN
Scan deze QR-code, klik hier of ga naar bekafun.be voor een compleet overzicht 
van ons gamma microfoons.

rde-m2

rde-m3

rde-m5

€ 105,00

€ 105,00

€ 189,00

M2

Live Performance Condenser Microphone

	- Vocals
	- Feedback rejecting super-cardioid pick up pattern
	- Lockable on/off switch
	- Ergonomically designed heavy duty all-metal body
	- High level of RF rejection
	- Low handling noise

M3

Versatile End-Address Condenser Microphone

	- Guitars / Drums / Percussion / Vocals
	- Heavy duty metal body
	- Internal capsule shock mount
	- High level of RF rejection
	- On-mic selectable high pass filter @ 80Hz-12dB/Oct (-10 and 
-20dB PAD)

	- 9V Battery Power, 24 or 48V Phantom Power

M5

Compact 1/2” Condenser Microphone

	- Acoustic instruments / Choirs
	- 1⁄2” capsule with gold-plated membrane
	- Cardioid polar pattern
	- All metal body
	- Ultra-low noise
	- State-of-the-art surface mount electronics
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Prod Code Omschrijving Prijs

neu-tlm102 Large diaphragm cardioid condenser microphone € 569,00

neu-tlm103 Large diaphragm transformerless cardioid condenser microphone € 925,00

neu-tlm103mt Large diaphragm transformerless cardioid condenser microphone black € 925,00

neu-tlm103studioset Large diaphragm transformerless cardioid condenser microphone black + Shock mount € 1.079,00

neu-tlm107 Large diaphragm transformerless multipattern condenser microphone € 1.299,00

neu-tlm107bk Large diaphragm transformerless multipattern condenser microphone black € 1.199,00

neu-tlm67 Large diaphragm transformerless multipattern condenser FET microphone € 1.665,00

neu-u87ai Large diaphragm transformerless multipattern condenser FET microphone € 2.269,00

neu-u87aimt Large diaphragm transformerless multipattern condenser FET microphone black € 2.599,00

neu-u87rhodium Neumann U 87 - The Rhodium Edition Set € 4.499,00

Prod Code Omschrijving Prijs

neu-km183 Small-Diaphragm Omnidirectional Condenser Microphone € 749,00

neu-km184 Small-Diaphragm Cardioid Condenser Microphone € 699,00

neu-km185mt Small-Diaphragm Hyper-Cardioid Condenser Microphone Black € 729,00
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Veel producten die in de geschiedenis van Neumann zijn geïntroduceerd, zijn mijlpalen geworden in de pro-

fessionele audiotechnologie. Het is geen toeval dat studio’s bij het aanbieden van hun apparatuur bijna altijd 

Neumann-microfoons bovenaan de lijst zetten - ze zijn een erkend teken van een zeer professionele werking.

neu-km184neu-km183 neu-km185mt

SMALL-DIAPHRAGM

LARGE-DIAPHRAGM

neu-tlm102 neu-tlm107bk neu-tlm67 neu-u87ai neu-u87rhodiumneu-tlm103studioset

De Neumann 180 Series bestaat uit 3 modellen be-

schikbaar in zilver, nikkel of zwarte afwerking. Ze zijn 

gebaseerd op de in de jaren 70 populaire KM83 en 

KM84. Ideaal voor akoustische instrumenten, snaarin-

strumenten en drums.



Prod Code Omschrijving Prijs

rde-ntusb Versatile Studio-Quality Cardioid USB Microphone € 159,00

rde-nt1a 1” Cardioid Condenser Microphone € 212,50

rde-nt1000 1” Cardioid Condenser Microphone € 349,00

rde-nt2a Multi-Pattern Dual 1” Condenser Microphone € 299,00

rde-nt2000 Seamlessly Variable Pattern Dual 1” Condenser Microphone € 559,00

rde-nt3 3/4” Cardoid Condenser Microphone € 259,00

rde-nt4 X/Y Stereo Cardioid Condenser Microphone € 559,00

rde-nt5 Compact 1/2” Cardioid Condenser Microphone € 215,00

rde-ntk Cardioid Valve 1” Condenser Microphone € 629,00

rde-ntr Bi-directional Active Ribbon Microphone € 659,00

rde-k2 Variable Pattern Dual 1” Condenser Valve Microphone € 729,00

MICROPHONES WIRED STUDIO 152

Condensator microfoons van Rode. Rode heeft wereldfaam verworven met het maken van zeer kwalitatieve 

condensatormicrofoons voor studio, live en ENG gebruik. Veel kwaliteit voor weinig geld is hun motto!

rde-nt1a rde-nt1000 rde-nt2arde-ntusb

rde-nt2000 rde-nt3

rde-ntk

rde-nt4

rde-ntr

rde-nt5

rde-k2



Prod Code Omschrijving Prijs

lew-lw01260 LCT040MATCH - Small diaphragm cardioid condenser microphone € 99,00

lew-lw01265 LCT040 MATCH PAIR - Small diaphragm cardioid condenser microphone - Stereo kit € 189,00

lew-lw01255 LCT140AIR - Small diaphragm cardioid condenser microphone with AIR € 149,00

lew-lw01330 LCT340 - Small diaphragm condenser microphone with interchangeable capsules € 299,00

lew-lw01335 LCT340 - Small diaphragm condenser microphone with interchangeable capsules - Stereo kit € 699,00

Prod Code Omschrijving Prijs

lew-lw01315 LCT240 PRO - Large diaphragm Cardioid Condenser microphone Black € 149,00

lew-lw01316 LCT240 PRO - Large diaphragm Cardioid Condenser microphone White € 149,00

lew-lw01337 LCT440 PURE - 1” true condenser cardioid microphone € 269,00

lew-lw01339 LCT441 FLEX - 1” multi-pattern condenser microphone € 399,00

lew-lw01346 LCT540S - 1” true condenser cardioid microphone € 699,00

lew-lw01353 LCT640TS - 1” multi-pattern condenser microphone with Polarizer plugin € 899,00

Prod Code Omschrijving Prijs

lew-lw01360 LCT840 - 1” multi-pattern tube microphone € 1.150,00

lew-lw01370 LCT940 - Multi-pattern Tube and FET microphone in one € 1.650,00

MICROPHONES WIRED STUDIO LEWITT 153

Lewitt maakt microfoons voor verschillende doeleinden.

lew-lw01339 lew-lw01346 lew-lw01353

lew-lw01260 lew-lw01255 lew-lw01330

SMALL DIAPHRAGM

LARGE DIAPHRAGM

PREMIUM TUBE

lew-lw01315 lew-lw01337

lew-lw01360 lew-lw01370



Prod Code Omschrijving Prijs

ast-star Starlight - Cardioid condenser instrument Microphone with laser sighting € 399,00

ast-starst Starlight Stereo - Matched Pair with accessories € 799,00

Prod Code Omschrijving Prijs

ast-origin Origin  - High-performance Cardioid Condenser Microphone € 279,00

ast-spirit Spirit - Multi-Patern Condenser Microphone € 327,00

ast-stealth Stealth - Cardioid studio and stage microphone with 4 switchable voices € 339,00

MICROPHONES WIRED STUDIO ASTON 154

Aston werd in 2015 opgericht en is nu al zeer bekend in de home en pro studiowereld voor hun uitmunten-

de kwaliteit. Ze zijn een echt Brits merk, alles wordt dus ontworpen en gemaakt in de UK. Alle microfoons 

hebben ondertussen al meerdere prijzen gewonnen en ook hun Halo reflection screen is de beste in zijn 

klasse, kortom pro materiaal voor wie echt kwaliteit zoekt! Hieronder een beperkt overzicht.

ast-star

SMALL DIAPHRAGM

LARGE DIAPHRAGM

ast-origin ast-spirit ast-stealth

ast-starst

Prod Code Omschrijving Prijs

ast-haloblk Aston Halo Shadow Reflection Filter in Black € 239,00

REFLEX FILTER

In een markt die overspoeld wordt met verscheidene versies van een 
verouderd designconcept, spingt de Aston Halo een grote stap voor-
uit in reflectiefiltertechnologie. Er zijn verschillende punten waarop ze 
zich gefocust hebben om de bestaande technologie te verbeteren, in 
het bijzonder de isolatie, absorptie, het bevestigingssysteem en de 
algemene prestaties als een studiogereedschap om een draagbare 
akoestische oplossing te creëren.



Product code Omschrijving Prijs

dpa-6060-oc-u-b00 d:screet™ CORE 6060 Omni Submini Mic, Normal SPL, Black, MicroDot € 520,30

dpa-6060-oc-u-b03 d:screet™ CORE 6060 Omni Submini Mic, Normal SPL, Black, 3 pin LEMO € 611,05

dpa-6060-oc-u-b10 d:screet™ CORE 6060 Omni Submini Mic, Normal SPL, Black, TA4F Mini-XLR € 611,05

dpa-6060-oc-u-b34 d:screet™ CORE 6060 Omni Submini Mic, Normal SPL, Black, Mini-Jack € 611,05

dpa-6060-oc-u-f00 d:screet™ CORE 6060 Omni Submini Mic, Normal SPL, Beige, MicroDot € 520,30

dpa-6060-oc-u-f03 d:screet™ CORE 6060 Omni Submini Mic, Normal SPL, Beige, 3 pin LEMO € 611,05

dpa-6060-oc-u-f10 d:screet™ CORE 6060 Omni Submini Mic, Normal SPL, Beige, TA4F Mini-XLR € 611,05

dpa-6060-oc-u-f34 d:screet™ CORE 6060 Omni Submini Mic, Normal SPL, Beige, Mini-Jack € 611,05

DPA

D:SCREET 6060

Subminiature lavalier

De 6060 CORE Subminiatuur microfoons zijn slechts 3mm groot, dit 
zijn de kleinste die je kan vinden. Ze worden meestal geplaatst op het 
lichaam als een verborgen microfoon, die vrij bewegen toelaat tijdens 
het optreden terwijl je een hoge spraakverstaanbaarheid behoudt. 
De behuizing van de microfoon is vervaardigd uit gecoated roestvrij 
staal.

Product code Omschrijving Prijs

dpa-6066-oc-r-b00 d:fine™ CORE 6066 Omni Headset Mic, Black, MicroDot € 816,75

dpa-6066-oc-r-b03 d:fine™ CORE 6066 Omni Headset Mic, Black, 3 pin LEMO € 907,50

dpa-6066-oc-r-b10 d:fine™ CORE 6066 Omni Headset Mic, Black, TA4F Mini-XLR € 907,50

dpa-6066-oc-r-b34 d:fine™ CORE 6066 Omni Headset Mic, Black, Mini-Jack € 907,50

dpa-6066-oc-r-f00 d:fine™ CORE 6066 Omni Headset Mic, Beige, MicroDot € 816,75

dpa-6066-oc-r-f03 d:fine™ CORE 6066 Omni Headset Mic, Beige, 3 pin LEMO € 907,50

dpa-6066-oc-r-f10 d:fine™ CORE 6066 Omni Headset Mic, Beige, TA4F Mini-XLR € 907,50

dpa-6066-oc-r-f34 d:fine™ CORE 6066 Omni Headset Mic, Beige, Mini-Jack € 907,50

DPA

D:FINE 6066

Subminiature headset

Deze one-size-fits-all headset is de meest geavanceerde constructie 
die er is. Hij verzekert zelfs comfort bij lang gebruik. De headset kan 
gemakkelijk aangepast worden. De 3mm CORE door DPA ontworpen 
levert de befaamde DPA geluidskwaliteit in een capsule die 60% com-
pacter is.

Het ontwerpen van microfoons met een verbluffend geluid, uitzonderlijke consistentie 

en uitstekende duurzaamheid is geen eenvoudige opgave. DPA-microfoons maken ge-

bruik van meer dan zes decennia aan microfoonontwerpen van wereldklasse. Vandaag 

de dag staan geluidskwaliteit en technische innovatie nog steeds centraal in alles wat 

ze doen.

MICROPHONES WIRED PRESENTATION DPA 155



Product code Omschrijving Prijs

lmi-yesmic Water bestendige fitness microfoon met 3.5mm locking mini-jack voor Sennheiser € 173,00

lmi-yesmic-shu Water bestendige fitness microfoon met T4AF connector voor Shure € 173,00

lmi-lesmic 100% Waterdichte fitness microfoon met 3.5mm locking mini-jack voor Sennheiser € 299,00

LESMIC

Lesmic waterdichte headset microfoons zijn ontworpen voor fitness- / aerobic toepas-

singen met als kenmerken zweetbestendig, waterdicht, goede geluidskwaliteit, duur-

zaam, innovatief, betrouwbaar en licht. Deze microfoon is perfect voor fitness / aero-

bic-instructeurs en andere handsfree applicaties.

WATER
RESISTANT

MICROPHONES WIRED FITNESS LESMIC 156



MICROPHONES WIRED VIDEO 157

sen-memorymic

sen-mke400

sen-xswdporteng

sen-ew100engg4-a

€ 199,00

€ 199,00

€ 399,00

€ 799,00

MEMORY MIC

Compact Smart Wearable Microphone

- Omnidirectional, pre-polarized condenser microphone
- Up to 4hrs recording time
- One touch synchronization of audio & video
- USB charging
- Bluetooth connectivity
- Download the free Memory Mic video and audio recording app 

through App Store or Google Play

MKE 400

Compact Shotgun Mic For Cameras

- Rugged all-metal housing
- Maximum side noise rejection, optimised for video recordings
- Switchable sensitivity for long and short distances
- Switchable wind noise filter
- Approximately 300 hrs operating time (from a single AAA 

battery)
- Integral shock-mount for rejection of handling noise
- External microphone input
- Foam windshield included

XSW-D PORTABLE ENG SET

XS Wireless Digital Set For Camera Audio

- One touch ease-of-use
- 2.4 GHz digital transmission for worldwide operation
- 75m range (250ft) in optimal conditions
- Up to 5 hours battery life on a single charge
- Switch between multiple transmitters linked to one receiver
- Configure any combination of transmitters and receivers
- Mute from either transmitter or receiver
- ME2-II Clip-on lavalier mic included

EW 100 ENG G4

Evolution Wireless ENG Set

- Rugged all-in-one wireless system with high flexibility for broad-
cast quality sound

- Excellent sound and construction quality
- Easy to use and fast setup time
- Powerful and reliable wireless transmission
- Range: up to 100 meters / 330 feet
- Up to 8 hours of operation time
- ME2-II Clip-on lavalier mic included



Prod Code Omschrijving Prijs

srm-g-mic G-Mic - GoPro Microphone € 34,90

srm-vmicmini Vmic Mini - Condenser Video Microphone For Dslr & Smartphone € 59,98

srm-vmic Vmic - Camera-Mount Condenser Microphone € 119,00

srm-vmicpro Vmic Pro - Video Condenser Microphon € 179,00

srm-vmicrecorder Vmic Recorder - Broadcast Condenser Microphone € 199,00

srm-vmicstereo Vmic Stereo - Stereo Condenser Microphone € 229,00

srm-sr-pmic1 SR-PMIC1 - Camera-Mount Condenser Super-Cardioid Microphone € 57,90

srm-sr-pmic2 SR-PMIC2 - Camera-Mount Condenser Stereo Microphone € 79,00

srm-sr-pmic3 SR-PMIC3 - Camera-Mount Condenser Surround Microphone € 114,90

srm-sr-m3 SR-M3 - Camera-Mount Directional Condenser Microphone € 69,00

srm-cammic CamMic - Lightweight On-Camera Microphone € 79,00

srm-cammic+ CamMic+ - Lightweight On-Camera Microphone € 99,00

MICROPHONES WIRED VIDEO 158

Professionele opnameapparatuur zoals audioadapters, micro's en recorders...

srm-g-mic

srm-vmicpro

srm-sr-pmic1

srm-sr-m3

srm-vmicmini

srm-vmicrecorder

srm-sr-pmic2

srm-cammic

srm-vmic

srm-vmic

srm-sr-pmic3

srm-cammic+

VIDEO MICROPHONES



Prod Code Omschrijving Prijs

srm-smartrigii SmartRig II  - Audio-interface for iOS and Android devices € 46,90

srm-smartrig+ SmartRig+  - 2-channel audio interface for iOS and Android devices € 99,00

srm-smartrig+di SmartRig+ Di - 2-channel audio interface for iOS devices (lightning connector) € 149,00

srm-smartmixer SmartMixer - Compact And Lightweight Audio Mixer for iOS and Android devices € 149,00

Prod Code Omschrijving Prijs

srm-sr-pax1 SR-PAX1 - Cold shoe mount 2-channel preamp/mixer with 3,5mm TRS stereo out € 114,90

srm-sr-pax2 SR-PAX2 - Cold shoe mount 2-channel preamp/mixer with 3,5mm TRS stereo out € 139,00

MICROPHONES WIRED VIDEO 159

srm-sr-pax2

srm-smartrigii srm-smartrigiisrm-smartrig+ srm-smartmixer

srm-sr-pax1

MICROPHONE MIXERS

SMARTPHONE INTERFACES

De Saramonic SR-PAX1 & SR-PAX2 zijn 2-kanaals 

actieve audio mixers met preamplifier en phantom 

power, ontworpen voor DSLR camera's, camcor-

ders... Ze zijn compact en licht en worden gebruikt 

om kwaliteitsvolle audio van 2 bronnen, te mixen en 

naar een camera te sturen.

Verbind professionele micro's aan uw iOS of 

Android telefoon voor audio van hoge kwaliteit te 

laten openemen bij het filmen met uw telefoon.



Prod Code Omschrijving Prijs

rde-videomicgo Compact Lightweight On-Camera Microphone € 85,00

rde-videomicme-l Shotgun microphone for Iphone with Lightning connector € 85,00

rde-videomic-ry Video Microphone With RYCOTE Shockmount, MK|| € 125,00

rde-videomicpro-ry19 Compact Super Cardiod Mono Condenser microfoon. Studio Quality.. € 215,00

rde-videomicntg Video NTG Shothun Microphone With RYCOTE Shockmount € 289,00

rde-videomicproplus Premium on-camera video shotgun microphone € 319,00

rde-rodelinkfilmmaker RODELINK WIRELESS FILMMAKER KIT, includes LAVALIER, RX-CAM, TX-BELT, SC cable € 409,00

Prod Code Omschrijving Prijs

now-kamikaze Shotgun microphone for DSLR camera € 49,00

now-kamikazepro Stereo Shotgun Microphone € 69,00

MICROPHONES WIRED VIDEO 160

rde-videomicgo rde-videomicme-l rde-videomic-ry

rde-videomicproplusrde-videomicntg rde-rodelinkfilmmakerrde-videomicpro-ry19

VIDEO MICROPHONES

VIDEO MICROPHONES

Zuiver geluid verkrijgen bij cameraopnamen is veelal een uitda-

ging. Deze hoog-sensitieve condenser capsule zorgt voor geruis-

loze opnamen voor interviews, podcasts, web TV....

now-kamikaze now-kamikazepro



Prod Code Omschrijving Prijs

shu-blx24e/pg58 Wireless vocal microphone system BLX2 + BLX4 + PG58 head € 249,00

shu-blx24re/pg58 Rackmountable wireless microphone system BLX2 + BLX4R + PG58 € 379,00

shu-blx24e/sm58 Wireless vocal microphone system BLX2 + BLX4 + SM58 head € 299,00

shu-blx24re/sm58 Rackmountable wireless microphone system BLX2 + BLX4R + SM58 head € 419,00

shu-blx24e/b58 Wireless vocal microphone system BLX2 + BLX4 + Beta58 head € 379,00

shu-blx24re/b58 Rackmountable wireless microphone system BLX2 + BLX4R + Beta58 head € 464,00

Prod Code Omschrijving Prijs

shu-blx14e/p31 Headworn Wireless System BLX1 + BLX4 + PGA31 € 289,00

shu-blx14re/p31 Rack-Mountable Headworn Wireless System BLX1 + BLX4R + PGA31 € 450,79

shu-blx14e/sm31 Fitness Headworn Wireless System BLX1 + BLX4 + SM31 € 368,00

shu-blx14re/sm31 Rack-Mountable Fitness Headworn Wireless System BLX1 + BLX4R + SM31 € 552,46

shu-blx14e/sm35 Vocal Headworn Wireless System BLX1 + BLX4 + SM35 € 379,00

shu-blx14re/sm35 Rack-Mountable Vocal Headworn Wireless System BLX1 + BLX4R + SM35 € 563,86

shu-blx14e/mx53 Earworn Wireless System BLX4 + BLX1 + MX53 € 425,00

shu-blx14remx53 Rack-Mountable Earworn Wireless System BLX1 + BLX4R + MX53 € 529,00

MICROPHONES WIRELESS SHURE 161

Shure is één van de marktleiders en pioniers op het vlak van microfoons. 

BLX SET MET HANDMICROFOON

BLX SET MET HEADSET

De BLX reeks van Shure is hun instapreeks die in twee versies bestaat, de gewone versie met plastic ontvanger met interne 
antennes en de ‘RE’ versie met metalen behuizing met externe antennes waar je ook antenne accessoires bij kan gebruiken. 
Met de BLX serie kan je tot maximaal 4 systemen naast elkaar gebruiken!

BLX DRAADLOZE SYSTEMEN

BLX1
PGA31 SM31 SM35 MX53

BLX4

BLX4R

Complete BLX sets bestaande uit een BLX4 of 4R 

ontvanger, een BLX2 handheld transmitter en een 

cartridge naar keuze.



Prod Code Omschrijving Prijs

shu-blx14e/cvl Lavalier wireless system BLX1 + BLX4 + CVL € 272,00

shu-blx14re/cvl Rack-mountable Lavalier Wireless System BLX1 + BLX4R + CVL € 450,79

shu-blx14e/w85 Lavalier wireless system BLX1 + BLX4 + WL185 € 356,00

shu-blx14re/w85 Rack-mountable Lavalier wireless system BLX1 + BLX4R + WL185 € 479,00

shu-blx14e Wireless System for Guitar and Bass BLX1 + BLX4 + WA302 cable € 289,00

shu-blx14re Rack-mountable Wireless System for Guitar and Bass BLX1 + BLX4R + WA302 cable € 405,00

shu-blx14e/p98h Instrument Wireless System BLX1 + BLX4R + PGA98H € 366,60

shu-blx14re/p98h Rack-mountable Instrument Wireless System BLX1 + BLX4R + PGA98H € 496,10

shu-blx14e/b98 Wireless instrument microphone BLX1 + BLX4R + Beta98 H/C € 429,00

shu-blx14reb98 Rack-mountable Wireless instrument microphone BLX1 + BLX4R + Beta98 H/C € 519,00

MICROPHONES WIRELESS SHURE 162

BLX LAVALIERS EN INSTRUMENT PACKS

LOREM IPSUM
Scan deze QR-code, klik hier of ga naar bekafun.be voor ...

BLX1

BLX4R

CVL WL185 WA302 BETA98

BLX4

PGA98H

Complete BLX sets bestaande uit een BLX4 of 4R 

ontvanger, een BLX1 beltpack transmitter en een 

microfoon of kabel naar keuze.



Prod Code Omschrijving Prijs

shu-slxd1 SLXD1 digitale Bodypack zender € 263,30

shu-slxd2/b87a SLXD2 Handzender met beta87/A € 507,35

shu-slxd2/k8b SLXD2 Handzender met KSM8 € 761,57

shu-slxd2/sm58 SLXD2 Handzender met SM58 € 273,58

shu-slxd2/sm86 SLXD2 Handzender met SM86 € 395,55

shu-slxd4 SLX-D Enkele ontvanger € 436,21

shu-slxd4d SLX-D Dubbele ontvanger € 869,39

shu-slxd14 SLX-D bodypack Systeem met WA305 kabel € 700,59

shu-slxd14/153 SLX-D bodypack systeem met MX153/B € 920,21

shu-slxd14/83 SLX-D bodypack systeem met WL183 € 869,39

shu-slxd14/85 SLX-D bodypack systeem met WL185 € 869,39

shu-slxd14/98h SLX-D bodypack systeem met Beta98H/C € 920,21

shu-slxd14/sm35 SLX-D bodypack systeem met SM35 € 869,39

shu-slxd24/b58 SLX-D Handzender systeem met beta58 € 771,74

shu-slxd24/b87a SLX-D Handzender systeem met beta87/A € 944,65

shu-slxd24/k8b SLX-D Handzender systeem met KSM8 € 1198,87

shu-slxd24/sm58 SLX-D Handzender systeem met SM58 € 710,75

shu-slxd24/sm86 SLX-D Handzender systeem met SM86 € 832,72

SLX-D SERIE

MICROPHONES WIRELESS SHURE 163

Met het SLX-D Wireless System kun je vertrouwen op een draadloze installatie die voldoet aan de eisen van een conferentie tot optredens!
-Voor publiek is verstaanbaarheid essentieel. SLX-D biedt superieure digitale audiokwaliteit met een dynamisch bereik van  > 120 dB.
-Met het toonaangevend Shure ontwerp zorgt SLX-D voor stabiele signalen met een hoog rendement voor solide, betrouwbare prestaties.
-Klaar voor 8 uur durend gebruik tijdens conferenties en optredens met 2 AA-batterijen (meegeleverd) of optionele Shure SB903 Li-ion 
oplaadbare batterijen en oplaadaccessoires.
- Stabiel RF-signaal met een hoog rendement voor solide, betrouwbare prestaties
- RF-scan en IR-synchronisatie voor het instellen van het systeem met één druk op de knop. Elke ontvanger bevat een begeleidende 
wizard voor makkelijk instellen
- Tot 32 compatibele systemen per 44 MHz-band

SLX-D DRAADLOZE SYSTEMEN

slxd14

slxd1 slxd2/b87a slxd4 slxd4d slxd2/k8b slxd2/sm86

slxd14/sm35 slxd14/sm58



Prod Code Omschrijving Prijs

shu-qlxd14e QLX-D Bodypack System QLXD1 + QLXD4 + WA305 guitar cable € 1.199,00

shu-qlxd14e/98h QLX-D Bodypack System QLXD1 + QLXD4 + WB98H/C Clip Instrument Microphone € 1.496,00

shu-qlxd14e/153b QLX-D Bodypack System QLXD1 + QLXD4 + MX153B Earset € 1.222,00

shu-qlxd14e/153t QLX-D Bodypack System QLXD1 + QLXD4 + MX153T Earset € 1.478,00

shu-qlxd14e/sm35 QLX-D Bodypack System QLXD1 + QLXD4 + SM35 Headset € 1.454,00

shu-qlxd14e/83 QLX-D Bodypack System QLXD1 + QLXD4 + WL183 Omni-directional Lavalier € 1.547,59

shu-qlxd14e/84 QLX-D Bodypack System QLXD1 + QLXD4 + WL184 Supercardioid Lavalier € 1.547,59

shu-qlxd14e/85 QLX-D Bodypack System QLXD1 + QLXD4 + WL185 Cardioid Lavalier € 1.369,00

shu-qlxd14e/93 QLX-D Bodypack System QLXD1 + QLXD4 + WL93 Miniature Lavalier € 1.299,00

shu-qlxd14e/150/c QLX-D Bodypack System QLXD1 + QLXD4 + MX150 Cardioid Lavalier € 1.614,14

shu-qlxd14e/150/o QLX-D Bodypack System QLXD1 + QLXD4 + MX150 Omnidirectional Lavalier € 1.614,14

QLX-D SETS MET BELTPACK

MICROPHONES WIRELESS SHURE 164

Het QLX-D digitale draadloze systeem bestaat uit een QLXD4-ontvanger en twee zenderopties: een bodypack-zender voor gebruik in 
combinatie met compatibele headsets, lavalier- en instrumentmicrofoons, of een draadloze handzender waar verschillende cartridges op 
passen.
Dit systeem is ideaal voor middelgrote tot grote evenementen omdat het tot 22 zenderfrequenties biedt binnen één 8 MHz-kanaal. Het 
levert een professionele 24-bits geluidskwaliteit, biedt een dynamisch bereik van 120 dB en past desgewenst AES-256 encryptie toe om 
de signaaloverdracht te beveiligen.
Ondanks zijn krachtige functies is het QLX-D systeem heel makkelijk te gebruiken, zo scant hij automatisch naar vrije kanalen en past hij 
zelf de gain aan.

QLX-D DRAADLOZE SYSTEMEN

QLXD1

QLXD4

WB98H/C MX153T/B SM35 WL183 / WL184
WL185

WL93 MX150

Complete QLX-D sets bestaande uit een QLXD4 

ontvanger, een QLXD1 beltpack transmitter en een 

microfoon of kabel naar keuze.



Prod Code Omschrijving Prijs

shu-qlxd24e/b58 QLX-D Handheld System w, BETA58A Head € 1.426,59

shu-qlxd24e/b87a QLX-D Handheld System w, BETA87A Head € 1.571,79

shu-qlxd24e/b87c QLX-D Handheld System w, BETA87C Head € 1.571,79

shu-qlxd24e/k8b QLX-D Handheld System w, KSM8 Head, black € 1.813,79

shu-qlxd24e/ksm9 QLX-D Handheld System w, KSM9 Head € 1.934,79

shu-qlxd24e/sm58 QLX-D Handheld System w, SM58 Head € 1.378,19

shu-qlxd24e/sm86 QLX-D Handheld System w, SM86 Head € 1.474,99

shu-qlxd24e/sm87 QLX-D Handheld System w, SM87A Head € 1.523,39

Prod Code Omschrijving Prijs

shu-qlxd2/sm58 QLX-D Handheld Transmitter W, SM58 Head € 479,00

shu-qlxd2/sm86 QLX-D Handheld Transmitter W, SM86 Head € 559,00

shu-qlxd2/sm87 QLX-D Handheld Transmitter W, SM87A Head € 599,00

shu-qlxd2/b58 QLX-D Handheld Transmitter W, BETA58A Head € 531,19

shu-qlxd2/b87a QLX-D Handheld Transmitter W, BETA87A Head € 627,00

shu-qlxd2/b87c QLX-D Handheld Transmitter W, BETA87C Head € 627,00

shu-qlxd2/ksm9 QLX-D Handheld Transmitter W, KSM9 Head € 1.039,39

QLX-D HANDHELDS

MICROPHONES WIRELESS SHURE 165

QLX-D ACCESSOIRES

QLX-D SETS MET HANDHELD

Complete QLX-D sets bestaande uit een QLXD4 

ontvanger, een QLXD2 handheld transmitter en een 

cartridge naar keuze.

Een QLXD2 handheld transmitter en een cartridge 

naar keuze.



Prod Code Omschrijving Prijs

shu-mx153b/o-tqg Omnidirectional Subminiature Condenser Earset Microphone Black With TA4F € 220,22

shu-mx153t/o-tqg Omnidirectional Subminiature Condenser Earset Microphone Tan With TA4F € 220,22

shu-mx153c/o-tqg Omnidirectional Subminiature Condenser Earset Microphone Cocoa With TA4F € 220,22

shu-mx150b/c-tqg Cardioid Subminiature Condenser Lavalier Microphone With TA4F € 239,58

shu-mx150b/o-tqg Omnidirectional Subminiature Condenser Lavalier Microphone With TA4F € 239,58
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shu-qlxd1

shu-sm35-tqg

€ 439,00

€ 799,00

QLXD1

QLX-D Bodypack Transmitter

	- AES 256-bit encryption for secure transmission
	- Optional Shure SB900A lithium ion rechargeable battery reports 
remaining runtime in hours and minutes

	- External charging contacts for docked charging
	- Backlit LCD with easy to navigate menu and controls
	- 4-Pin male mini connector (TA4M)
	- Rugged metal construction
	- Detachable ¼ wave antenna

SM35

Live Condensator Headset Microfoon

- De headsetbeugel blijft stevig op zijn plaats zitten
- Compacte, unidirectionele (cardioïde) richtingskarakteristiek
- Flexibele zwanenhals voor optimale plaatsing van de microfoon
- Lichtgewicht en compact ontwerp voor langdurig draagcomfort
- TA4F-connector past op alle draadloze bodypack-systemen van 

Shure
- Stevig bevestigde windkap dempt plof-, adem- en windgeluiden

EARSETS + LAVALIERS

shu-mx150b/c-tqg
shu-mx150b/o-tqg

shu-mx153t/o-tqg
shu-mx153c/o-tqg
shu-mx153b/o-tqg



Prod Code Omschrijving Prijs

shu-ua874v Active directional log periodic dipole antenna VHF 174<=>216 MHz, on axis gain 7 € 677,60

shu-ua874wb Active Directional Antena UHF Wideband Active Directional Antenna 470-900 MHz € 568,70

shu-ua860swb 1/2 Wave Receiver Antenna, Omnidirectional, Passive € 301,29

Prod Code Omschrijving Prijs

shu-ua844+swb/lc-e Replaces UA844SWB/LC-E, UHF antenna distribution unit, 2x1 In 2x4+1(cascade) Out € 677,60

shu-ua844+swb-e Replaces UA844SWB-E, UHF antenna distribution unit, 2x1 In 2x4+1(cascade) Out, 4 € 810,70

ANTENNA DISTRIBUTION

ANTENNAS
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shu-ua844+swb-e

shu-ua874wb shu-ua860swbshu-ua874v

shu-ua844+swb/lc-e

Prod Code Omschrijving Prijs

shu-ua802 60cm UHF cable € 31,46

shu-ua806 1,8m BNC UHF cable € 39,93

shu-ua825 7,5m BNC UHF cable € 106,48

shu-ua850 15m UHF cable € 193,60

shu-ua8100 30m BNC UHF cable € 450,12

shu-ua802-rsma 2' Reverse SMA Cable € 24,00

shu-ua806-rsma 6' Reverse SMA Cable € 44,00

shu-ua825-rsma 25' Reverse SMA Cable € 88,00

shu-ua850-rsma 50' Reverse SMA Cable € 158,00

shu-ua8100-rsma 100' Reverse SMA Cable € 369,00

KABELS - SHURE



Prod Code Omschrijving Prijs

sen-xsw1-ci1-e Instrument Set bodypack transmitter and stationary receiver - (821-832, 863-865 € 249,00

sen-xsw1-908-e Brass Set bodypack transmitter and stationary receiver - (821-832, 863-865 MHz) € 339,00

Prod Code Omschrijving Prijs

sen-xsw1-me2-e Lavalier Set bodypack transmitter and stationary receiver - (821-832, 863-865 MH € 279,00

sen-xsw1-me3-e Headmic Set bodypack transmitter and stationary receiver - (821-832, 863-865 MHz € 339,00

Prod Code Omschrijving Prijs

sen-xsw1-825-e Vocal Set E825 capsule and stationary receiver - (821-832, 863-865 MHz) € 249,00

sen-xsw1-835-e Vocal Set  E835 dynamic capsule and stationary receiver - (821-832, 863-865 MHz) € 249,00

sen-xsw1-825dual-e Wireless dual vocal set, Includes (2) SKM 825-XSW handheld transmitters with mut € 461,00

sen-xsw1-835dual-e Wireless dual vocal set, Includes (2) SKM 835-XSW handheld transmitters with mut € 599,00

MICROPHONES WIRELESS SENNHEISER 168

Hoofdtelefoons en microfoons van Sennheiser voor zowel zakelijke als professionele 

toepassingen.

XS WIRELESS 1 is het instapmodel binnen het draadloze gamma van 
Sennheiser. Deze serie is ook makkelijk in gebruik.

XS WIRELESS 1

VOCAL SETS

PRESENTER SETS

INSTRUMENT SETS

sen-xsw1-825-e
sen-xsw1-835-e

sen-xsw1-825dual-e
sen-xsw1-835dual-e

sen-xsw1-me2-e sen-xsw1-me3-e

sen-xsw1-ci1-e sen-xsw1-908-e



Prod Code Omschrijving Prijs

sen-xsw2-835-e Vocal Set  E835 dynamic capsule and stationary receiver - (821-832, 863-865 MHz) € 359,00

sen-xsw2-865-e Vocal Set E865 capsule and stationary receiver - (821-832, 863-865 MHz) € 426,00

sen-xsw2-Cl1-e Instrument Set bodypack transmitter and stationary receiver - (821-832, 863-865 € 333,00

sen-xsw2-ME2-e Lavalier Set bodypack transmitter and stationary receiver - (821-832, 863-865 MH € 439,00

sen-xsw2-ME3-e Headmic Set bodypack transmitter and stationary receiver - (821-832, 863-865 MHz € 484,00
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XS WIRELESS 2

Metalen ontvanger met externe antennes, indicatie audio en 
RF niveau, true diversity, met bijgeleverde rackmount kits. Tot 
4 compatibele kanalen.

XSW 2

sen-xsw2-835-e
sen-xsw2-865-e

sen-xsw2-835-e



Prod Code Omschrijving Prijs

sen-ew100g4-ci1-a Wireless instrument set, Includes SK 100 G4 bodypack, CI1 instrument cable € 549,00

sen-ew100g4-me2-a Wireless lavalier set, Includes SK 100 G4 bodypack, ME 2-II omni-directional microphone € 599,00

sen-ew100g4-me3-a Wireless headmic set, Includes SK 100 G4 bodypack, ME 3-II cardioid microphone € 649,00

sen-ew100g4-me4-a Wireless lavalier set, Includes SK 100 G4 bodypack, ME 4 cardioid subminiature microphone € 569,00

Prod Code Omschrijving Prijs

sen-ew100g4-835-s-a Wireless Vocal set, Includes SKM 100 G4-S + 835 handheld microphone with mute switch € 599,00

sen-ew100g4-845-s-a Wireless vocal set, Includes SKM 100 G4-S + 845 handheld microphone with mute switch € 649,00

sen-ew100g4-865-s-a Wireless vocal set, Includes SKM 100 G4-S + 865 handheld microphone with mute switch € 739,00

sen-ew100g4-935-s-a Wireless vocal set, Includes SKM 100 G4-S + 935 handheld microphone with mute switch € 615,00

sen-ew100g4-945-s-a Wireless vocal set, Includes SKM 100 G4-S + 945 handheld microphone with mute switch € 699,00
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EW SERIES

EW SERIES

De vierde generatie van "Evolution Wireless" maakt de professionele draadloze techniek nog flexibeler, nog eenvoudiger en nog zeker-
der. Voor musici, filmmakers, sprekers op congressen en in collegezalen: G4 is een systeem dat gewoon meegroeit.

EW100 HANDHELD

EW100 BODYPACK HEADSET

sen-ew100g4-me3-asen-ew100g4-ci1-a

Robuust all-in-one draadloos systeem voor zangers en presenta-

tors. 

- True diversity half-rack reciever in metalen behuizing

- Snel en makkelijke configuratie

- Tot 20 compatibele kanalen

- Snelle frequency allocation tot 12 recievers

Robuust all-in-one draadloos systeem met bodypack transmitter 

en Ci1 instrumentkabel, headset of lavalier microfoon voor dage-

lijks gebruik. 

- True diversity half-rack reciever in metalen behuizing

- Snel en makkelijke configuratie

- Tot 20 compatibele kanalen

- Snelle frequency allocation tot 12 recievers



Prod Code Omschrijving Prijs

sen-ew300g4-bsk-rc-aw+ Wireless bodypack b set, Includes (1) SK 300 G4-RC bodypack transmitter (lavalie € 899,00

sen-ew300g4-me2-rc-aw+ Wireless lavalier set, Includes (1) SK 300 G4-RC bodypack transmitter, (1) ME 2- € 949,00

sen-ew300g4-hm1-rc-aw+ Wireless hm set, Includes (1) SK 300 G4-RC bodypack transmitter, (1) SL hm 1 (om € 1.195,00

Prod Code Omschrijving Prijs

sen-ew300g4-865-s-aw+ Wireless Vocal Set - Includes SKM 300 G4-S handheld with mute switch € 979,00

sen-ew300g4-bcombo-aw+ Wireless Handheld / bodypack combo b set, Includes (1) SKM 300 G4-S handheld mic € 999,00

sen-ew300g4-bskm-s-aw+ Wireless handheld b set, Includes (1) SKM 300 G4-S handheld microphone with mute € 829,00
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EW300

De ew 300 G4 is waarschijnlijk het meest flexibele draadloze microfoonsysteem dat op dit moment verkrijgbaar is – dankzij de geweldige 
klank, betrouwbare draadloze overdracht en robuuste apparaten in combinatie met de juiste toebehoren. Daar kunt u op vertrouwen – in 
elke situatie, bij iedere toepassing, op iedere locatie. De ew 300 G4 is geschikt voor alle professionele audio-eisen en ideaal voor elke 
toespraak, lezing, conferentie, presentatie of live-optreden op een podium.

EW300 HANDHELD

EW300 BODYPACK HEADSET

sen-ew300g4-bsk-rc-aw+ sen-ew300g4-hm1-rc-aw+

- Gemakkelijk in gebruik, snel configureerbaar

- Via de geïntegreerde netwerkpoort kan de set geconfigureerd 

en gemonitord worden via Sennheiser Control Cockpit en WSM 

software

- Veel accessoires.

- Tot 88Mhz bandbreedte en tot 32 kanalen

- RF output power: 10/30/50mW

Robuust all-in-one draadloos systeem met bodypack transmitter 

en Ci1 instrumentkabel, headset of lavalier microfoon.



Prod Code Omschrijving Prijs

sen-ew500g4-ci1-aw+ Wireless instrument set, Includes SK 500 G4 bodypack, CI1 1/4" instrument cable € 849,00

sen-ew500g4-mke2-aw+ Wireless lavalier set, Includes SK 500 G4 bodypack, MKE 2 Gold lavalier microphone € 1.095,00

Prod Code Omschrijving Prijs

sen-ew500g4-935-aw+ Wireless vocal set, Includes SKM 500 G4 handheld microphone, e 935 capsule € 999,00

sen-ew500g4-945-aw+ Wireless vocal set, Includes SKM 500 G4 handheld microphone, e 945 capsule € 1.095,00

sen-ew500g4-965-aw+ Wireless vocal set, Includes SKM 500 G4 handheld microphone, e 965 capsule € 1.450,00
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EW500

Wereldwijd bekende geluidstechnici vertrouwen op de veelzijdigheid van de ew500 G4, in het bijzonder wanneer het om multichan-
nel-settings op de allergrootste podia gaat. Een bandbreedte van max. 88 MHz, max. 32 kanalen. Inclusief ethernet connectie voor de 
Wireless Systems Manager (WSM)-software - voor het beste frequentiemanagement in multikanaalinstallaties.

EW500 HANDHELD SETS

EW500 BODYPACK HEADSET LAVALIER SETS

sen-ew500g4-ci1-aw+ sen-ew500g4-mke2-aw+

- True diversity half-rack reciever in een volledig metalen 

behuizing met OLED display.

- Makkelijke en flexibele draadloze draadloze synchronisatie 

tussen zender en ontvanger

- Tot 32 kanalen

- Tot 88MHz bandbreedte met 3520 selecteerbare frequen-

ties, volledig afstelbaar in een stabiele UHF range

- Ethernet connectie voor WSM controle software voor ge-

avanceerde frequentie coördinatie in multi-kanalen setups

- Hoog RF output power (tot 50mW)

Gelijkaardig aan de EW500 Handheld sets inclusief een SK 

500 G4 beltpack transmitter en een 1/4" jack-kabel of MKE2 

lavalier microfoon.
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Prod Code Omschrijving Prijs

sen-xswdxlrbase XSW-D XLR BASE SET - Female XLR tx + Male XLR rx € 274,00

sen-xswdvocal XSW-D VOCAL SET - Female XLR tx + Male XLR rx + XS 1 handheld microphone € 299,00

sen-xswdpresbase XSW-D PRESENTATION BASE SET - 3,5mm jack tx + male XLR rx € 279,00

sen-xswdlav XSW-D LAVALIER SET - 3,5mm jack tx + male XLR rx + ME2-II lavalier microphone € 346,00

sen-xswdinstrbase XSW-D INSTRUMENT BASE SET - 6,3mm jack tx + 6,3mm jack rx + 6,3mm ext cable € 266,00

sen-xswdpedalboard XSW-D PEDALBOARD SET - 6,3mm jack tx - pedalboard rx + 6,3mm ext cable € 329,00

Prod Code Omschrijving Prijs

sen-xswdinstrrx XSW-D INSTRUMENT RX € 158,00

sen-xswdinstrtx XSW-D INSTRUMENT TX € 179,00

sen-xswdminijackrx XSW-D MINI JACK RX € 159,00

sen-xswdminijacktx XSW-D MINI JACK TX € 175,00

sen-xswdxlrfemaletx XSW-D XLR FEMALE TX € 179,00

sen-xswdxlrmalerx XSW-D XLR MALE RX € 179,00

XSW-D SETS

ZENDERS EN ONTVANGERS

XSW-D

XS Wireless Digital is een plug & play, draadloze serie die in 
het 2,4 GHz-spectrum werkt en wereldwijd licentievrij is. De 
nieuwe serie bestaat uit lichte, compacte plug-on zenders en 
ontvangers, die ofwel XLR, jack (6.3mm, 1/4 “) of mini-jack 
(3,5 mm, 1/8”) aansluitingen hebben.

Het beschikt over een enkele knop met indicatieled voor  het 
aan- en uitschakelen en het koppelen. Maximaal 5 systemen 
kunnen gelijktijdig worden bediend. XSW-D-apparaten kun-
nen worden geladen via USB oplaadbare lithium-ionbatterij-
en die tot 5 uur runtime bieden.

sen-xswdinstrrx
sen-xswdinstrtx

sen-xswdminijackrx
sen-xswdminijacktx

sen-xswdxlrfemaletx sen-xswdxlrmalerx
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Audiophony heeft een ruim aanbod aan zowel actieve als passieve boxen, versterkers, mi-

crofoons, koptelefoons, multimedia players, mixers...

adp-uhf410split

Prod Code Omschrijving Prijs

adp-packuhf410hand PACK-UHF410-Hand Set of UHF True Diversity receiver + handheld mic + case € 289,00

adp-packuhf410head PACK-UHF410-Head Pack avec un récepteur UHF true diversity + un body pack et un € 319,00

adp-packuhf410lava PACK-UHF410-Lava Pack avec un récepteur UHF true diversity + un body pack et un € 319,00

Prod Code Omschrijving Prijs

adp-uhf410boost UHF-410-Boost Antenne booster avec connecteur BNC € 35,00

adp-uhf410hold UHF410-Hold Antenne holder avec connecteur BNC € 16,00

adp-uhf410split UHF410-Split Antenne splitter 2 en 1 IN/OUT avec connecteur BNC € 65,00

adp-uhf410ant UHF410-Ant Antenne directionnelle longue portée avec connecteur BNC € 299,00

adp-uhf410rall1m UHF410-Rall1m Cable de rallonge d'antenne BNC/BNC 1 mètre € 17,00

adp-uhf410rall10m UHF410-Rall10m Cable de rallonge d'antenne BNC/BNC 10 mètres € 69,00

PACKS

ACCESSOIRES

Dit bestaat uit een basisstation met true diversity, auto scan en sync. die kan je gebruiken in combinatie met een handheld & bodypack. 
De bodypack kan je combineren met een headset of een lavalier microfoon. Vanaf 2 toestellen kan je het inbouwen in een 19” rack en de 
antennes combineren door middel van de antenne splitter. Je kan ook de antennes vooraan plaatsen met de optionele Hold accessoire 
of opteren voor de Ant vlaggen die je op een microstatief kan schroeven.

UHF410

adp-uhf410boost



Prod Code Omschrijving Prijs

aso-start16bhsb7 16Ch UHF Wireless System with Bodypack&Headset 863-865MHz € 129,00

aso-start16hdmb7 16Ch UHF Wireless System with Handheld 863-865MHz € 124,00
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Ant Sound produceert betaalbare oplossingen voor alle soorten audio-applicaties en optredens. Ze 

hebben actieve speakers en subwoofers, mixers, in-ear monitors, ... Onderstaande draadloze microfo-

nen zijn betaalbaar, maar toch goed bevonden.

WIRELESS MICS

aso-start16bhsb7 aso-start16hdmb7
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In een wereld met een groeiende lijst van draadloze systemen, is er een behoefte aan 

monitoringtools en instrumenten die iedereen kan gebruiken. 

RF Explorer is een betaalbare draagbare spectrumanalysator die is ontworpen 

om een soort Zwitsers zakmes te zijn voor de specifieke behoeften van digitale 

radiofrequentiecommunicatie.

rfe-acc51924m

rfe-wsub1g+

Prod Code Omschrijving Prijs

rfe-wsub1g RF Explorer WSUB1G handheld spectrum analyzer, 240-960 MHz € 170,61

rfe-wsub1g+ RF Explorer WSUB1G+ 50kHZ - 960MHz € 212,96

rfe-rfe6gen RF Explorer 6G handheld spectrum analyzer, 4850-6100 MHz € 251,68

rfe-3gcombo RF Explorer 3G Combo 15-2700Mhz € 300,08

rfe-wificombo RF Explorer WIFICOMBO handheld spectrum analyzer, 2350-2550MHz and 4850-6100MHz € 309,76

rfe-6gcombo RF Explorer 6G Combo 15-2700Mhz, 4850-6100MHz € 411,40

rfe-acc51924m RF Explorer EVA carrying case € 6,05

RF EXPLORER

Draadloze microfoons, videolinks, GSM/ GPRS/ 3G/ 4G-netwerken, WiFi, ZigBee, Bluetooth, ISM-banden ... De lijst eindigt nooit. Sommige 

frequenties zijn professionele, gelicentieerde banden met specifiek gebruik waarbij elke Hertz van het toegewezen spectrum kostbaar is. 

De analyzers van RF Explorer zijn betaalbare RF Spectrum meettoestellen, ze werken zowel standalone als in combinatie met een PC om 

nog meer detail weer te geven. Er bestaan verschillende modellen die verschillende frequentiebereiken kunnen analyseren van 15MHz tot 

6100MHz. Laat je niet bedriegen door de prijs, de prestaties van deze kleine budgetvriendelijke toestellen zijn goed te vergelijken met 

grotere en veel duurdere apparatuur.

rfe-wsub1g
rfe-rfe6gen
rfe-3gcombo
rfe-wificombo
rfe-6gcombo



TRUSS/STAGE TEXTILELIGHT PROJECTORS FRESNEL / PROFILE 177

DTS (Designed To Shine) is een Italiaans bedrijf dat verlichtingsproducten maakt voor de PRO 

entertaining wereld. Ze hebben een breed gamma aan movingheads, theaterspots, ledpars,…

dts-03tp02246

dts-03tp05046

dts-03tp03546

€ 968,00

€ 1452,00

€ 1887,60

PROFILO LED 80

LED Profile Spot

	- High efficiency white 80W LED source
	- Flicker free
	- Adjustable zoom 20° - 36°
	- Noiseless
	- Manual or DMX control
	- 3000K (Als available in 4000K or 5000K)
	- Easy maintanance
	- Long life LED (50,000 hours)

PROFILO LED 120 HQS

LED Profile Spot

	- High-power 4-color 120W LED source
	- Internal system with four removable shutters
	- 20°- 38° linear zoom
	- ‘Hi-Q dimming’ technology
	- HQS (High Quality Spectrum)
	- Extended color palette
	- Wide gamut of pastel-like colors

PROFILO LED 200

LED Profile Spot

	- High-power white 200W LED (3200 K)
	- CRI >95
	- Internal 4-shutter shaping system
	- Flicker free
	- Adjustable zoom 15.5° - 38°
	- Noiseless operation
	- Manual or DMX control
	- Easy maintenance
	- Long life LED (50,000 hours)

LOREM IPSUM
Scan deze QR-code, klik hier of ga naar bekafun.be voor ...



TRUSS/STAGE TEXTILELIGHT PROJECTORS THEATER SPOT LED 178

Prod Code Omschrijving Prijs

dts-03ts03146f SCENA LED 80 *black *3000K *FR *Fresnel € 774,40

dts-scena80pcah SCENA LED 80 *black *3000K *PC *Antihalo € 798,60

Prod Code Omschrijving Prijs

dts-03ts08146f SCENA LED 120 HQS - FR Fresnel € 1258,40

Prod Code Omschrijving Prijs

dts-03ts04646f SCENA LED 200 Fresnel - 3000K € 1355,20

dts-03ts04646a SCENA LED 200 PC - 3200K € 1439,90

dts-03ts05446f SCENA LED 200 FC Fresnel - RGBW € 1863,40

SCENA LED 80

SCENA LED 120

SCENA LED 200

Een LED projector in een compact en lichtgewicht for-

maat. Uitgerust met een efficiënte 80 W witte LED-

bron, verkrijgbaar in 3000K, 4000K of 5000K. Een echt 

alternatief voor conventionele lampen van 1000 W.

- Flicker Free

- Aanpasbare zoom 14°-77°

- Geruisloos

- Eenvoudig onderhoud

Een krachtige, compacte en lichtgewicht projector met 

een efficiënte 120 W LED-bron met het HQS-label (High 

quality Spectrum). Genereert een breed scala aan pas-

telkleurige nuances met rijke warme tinten.

- Ø112mm Fresnel lens

- 20°-74° lineaire zoom

- HI-Q dimming technology

- DMX-RDM bediening

Een krachtige, compacte, lichtgewicht LED-projector. 

Het meest up-to-date alternatief voor conventionele 

verlichting. Zit in een sterke behuizing met gevouwen 

randen, ontworpen om continu gebruik te weerstaan.

- CRI> 95

- Flicker Free

- DMX-RDMbediening

- Geruisloos

- Eenvoudig onderhoud



TRUSS/STAGE TEXTILELIGHT INTELLIGENT COLORSPOT 179

nic-parled1910zip

nic-parled1810xip

nic-parled1412fcip

€ 799,00

€ 339,00

€ 299,00

PAR LED 1910 Z IP

RGBW LED outdoor spot

- 19x10W RGBW LED
- UV effect
- 2-45° stralingshoek
- 0-100% dimmer
- 0,8-8 Hz strobo
- Flicker free
- IP66 weersbestendig
- DMX, master-slave, auto

PAR LED 1810 X IP

RGBW LED outdoor spot

- 18x10W RGBW LED
- 25° stralingshoek
- 0-100% dimmer
- Strobo
- IP65 weersbestendig
- DMX, master-slave, auto, sound

PAR LED 1412 FC IP

RGBW LED outdoor spot

- 14x12W RGBW LED
- 35° stralingshoek
- 0-100% dimmer
- Strobo
- IP65 weersbestendig
- DMX, master-slave, auto

OUTDOOR

OUTDOOR

OUTDOOR

Nicols maakt intelligente lichten voor de eventsector.



nic-parled1210z € 499,00

PAR LED 1210 Z

RGBW LED spot

- 12x10W RGBW LED
- UV effect
- 2-45° stralingshoek
- 0-100% dimmer
- 0-20 Hz strobo
- DMX, master-slave, auto, sound
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nic-parled1810fcb

nic-parcob620

nic-parcob630

€ 149,00

€ 239,00

€ 69,00

PAR LED 1810 FC B

RGBW LED spot

- 18x10W RGBW LED
- 35° stralingshoek
- 0-100% dimmer
- 0-20 Hz strobo
- DMX, master-slave, auto, sound

PAR COB 620

RGB LED COB spot

- 6x20W RGB LED COB
- 80° stralingshoek
- 0-100% dimmer
- 0-20 Hz strobo
- DMX, master-slave, auto, sound

PAR COB 630

RGB LED COB spot

- 6x25W RGB LED COB
- 60° stralingshoek
- 0-100% dimmer
- Strobo
- DMX, master-slave, auto, sound
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nic-ipwash100

nic-ipwash300

€ 379,00

€ 379,00

IP WASH 600

RGBW LED outdoor panel

-15 X 5W RGBW
-DMX 6 - 8 CHANNELS
-MASTER - SLAVE
-OMEGA BRACKET
-SMOOTH DIMMER
-FLICKER FREE
-IP 66
-POWERCON TRUE 1 IN & OUT

IP WASH 300

RGBW LED outdoor panel

- 24x10W RGBW LED
- 25° stralingshoek
- 0-100% dimmer
- Strobo
- Flicker free
- IP65 weersbestendig
- DMX, master-slave, auto

ACCESSOIRES

OUTDOOR

OUTDOOR

nic-ipwlens48 € 168,30

48X48 LENS

- 48x48° lens for IP Wash 600
- Magnetic strip for easy fixation

nic-ipwlens48x1 € 168,30

48X20 LENS

- 48x20° lens for IP Wash 600
- Magnetic strip for easy fixation

nic-ipwash600 € 799,00

IP WASH 600

RGBW LED outdoor panel

- 60x10W RGBW LED
- 20° stralingshoek
- 45-145° Tilt (manueel)
- 0-100% dimmer
- 0-20 Hz strobo
- Flicker free
- IP65 weersbestendig
- DMX, master-slave, auto

OUTDOOR
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nic-ledbar183fcip

nic-ledbar1410fcip

nic-ledbar1215fc

nic-ledbar1810fc

€ 239,00

€ 349,00

€ 319,00

€ 199,00

LED BAR 183 FC IP

RGBW LED outdoor bar

- 18x3W RGBW LED
- Pixel aanstuurbaar
- 35° stralingshoek
- 0-100% dimmer
- IP65 weersbestendig
- DMX, master-slave, auto, sound

LED BAR 1410 FC IP

RGBW LED outdoor bar

- 14x10W RGBW LED
- Pixel aanstuurbaar
- 15°x40° stralingshoek
- 0-100% dimmer
- IP65 weersbestendig
- DMX, master-slave, auto, sound

LED BAR 1215 FC

RGBWA+UV LED bar

- 12x15W RGBWA + UV LED
- Pixel aanstuurbaar
- 35° stralingshoek
- 0-100% dimmer
- 1-20 HZ strobe
- Flicker free
- DMX, master-slave, auto, sound

LED BAR 1810 FC

RGBW LED bar

- 18x10W RGBW LED
- Pixel aanstuurbaar
- 25° stralingshoek
- 0-100% dimmer
- 0-20 HZ strobe
- DMX, master-slave, auto, sound

OUTDOOR

OUTDOOR
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nic-moovepar908ip

nic-mooveled

€ 399,00

€ 314,00

MOOVE PAR 908 IP

RGBW LED battery outdoor spot

- 9x8W RGBW LED
- 30° stralingshoek
- 15u autonomie (7u full color)
- 4u oplaadtijd (8u tijdens gebruik)
- IP65 weersbestendig
- DMX, wireless DMX, master-slave, auto, afstandsbediening, 

app iOS & Android

MOOVE LED

RGBWA+UV LED battery spot

- 4x15W RGBWA+UV LED
- 25° stralingshoek
- 10u autonomie (6u full color)
- DMX, wireless DMX, master-slave, auto, afstandsbediening, 

app iOS & Android

SET

set-mooveledfc € 4362,00

MOOVE LED SET

Battery uplighters met PRO Flightcase

- 8x Nicols Moove LED
- Flightcase voor 8 Moove LED’s
- Opladen mogelijk in de case
- stapelbaar
- Heavy-duty “Made in Europe”
- Adam Hall hardware 
- 4 zwenkwielen waarvan 2 met rem

15U BATTERIJ

10U BATTERIJ
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nic-bsw10r

nic-bp2307r

nic-bp150led

€ 1199,00

€ 589,00

€ 599,00

BSW 10R

Hybride BEAM SPOT WASH Moving head

- OSRAM P-VIP 280 (10R)
- Pan: 540 ° Hoge resolutie
- Tilt: 270 ° Hoge resolutie
- Openingshoek: 2,5 ° tot 20 ° lineaire
- 13 kleuren + Open
- Gobowiel 9 roterende gobo’s + beam gobo’s
- 2 prisma´s 8 facetprisma en 6 lineaire prisma
- 16/24 kanaals DMX
- DMX512, master-slave, Auto, Musical

BP 230

BEAM Moving head

- 7R lamp
- 2° stralingshoek
- 14 kleuren + wit
- 17 vaste gobo’s
- 8 facet roterende prisma
- Frost filter
- Gemotorizeerde focus
- 0-100% dimmer
- 1-9Hz strobo

BP 150 LED

LED BEAM Moving head

- 150W LED
- 3° stralingshoek
- 11 kleuren + wit
- 14 vaste gobo’s
- 8 facet roterende prisma
- Gemotorizeerde focus
- 0-100% dimmer

nic-sp800x € 1199,00

SP 800 X

SPOT Moving head

- 150W RGBW LED
- 7 Colors + open
- 2 gobo wheels ( 1 fix, 1 rotating)
- 1-25 Hz strobo
- DMX, master-slave, auto, sound
- 16 kanaals DMX
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nic-wp700z € 1449,00

WP 700 Z

WASH Moving head

- 19 X 15W RGBW LED
- Pan 540° Tilt 220°
- 8 - 50° gemotorizeerde zoom
- 0-100% dimmer
- 1-25 Hz strobo
- DMX, master-slave, auto, sound
- 16/24 kanaals DMX

FLIGHTCASES

prc-sp800x-6 € 920,00

PRO FLIGHTCASE SP 800 X

- Heavy-duty flightcase for 6x Nicols 
SP800X

- Made In Europe with Adam Hall hard-
ware

- Also available for 4x

prc-bsw10r-6 € 708,00

PRO FLIGHTCASE BSW 10R

- Heavy-duty flightcase for 6x Nicols 
BSW 10R

- Made In Europe with Adam Hall hard-
ware

prc-wp700x-6 € 980,00

PRO FLIGHTCASE WP 700 Z

- Heavy-duty flightcase for 6x Nicols 
WP700z

- Made In Europe with Adam Hall hard-
ware

- Also available for 4x

prc-4xbp2307r € 825,00

PRO FLIGHTCASE BP 230

- Heavy-duty flightcase for 4x Nicols BP 
230

- Made In Europe with Adam Hall hard-
ware

MET B-FLIGHT CASES VOORZIEN WE PRO FLIGHTCASES VOOR UW GEAR.
ALLES OP MAAT GEMAAKT MET HOOGWAARDIGE MATERIALEN
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nic-aurastrob

nic-strob1000led

nic-strob1000rgb

nic-strobcob400rgb

€ 799,00

€ 229,00

€ 259,00

€ 219,00

AURA STROB

2000W LED stroboscoop

- 228 witte LED’s
- 64 RGB LED’s (Aura)
- 90x140° stralingshoek
- 0,3-16,7 Hz
- 4 dimcurves
- DMX, master-slave, auto, random

STROB 1000 LED

1000W LED stroboscoop

- 800x 1,2W witte LED’s
- 120° stralingshoek
- 0-20 Hz
- 0-100% dimmer
- DMX, master-slave, auto, sound

STROB 1000 RGB

1000W RGB LED stroboscoop

- 100x 1W RGB LED’s
- 120° stralingshoek
- 0-20 Hz
- 0-100% dimmer
- DMX, master-slave, auto, sound

STROB COB 400 RGB

400W RGB LED stroboscoop

- 4x 100W RGB COB LED’s
- 120° stralingshoek
- 0-20 Hz
- 0-100% dimmer
- DMX, master-slave, auto, sound
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nic-fanled700

nic-fanled500

prc-fanled500-6

€ 449,00

€ 349,00

€ 645,00

FAN LED 700

RGB LED effect

- 792 RGB LED’s
- 6 bestuurbare wieken (2 groepen van 3 apart stuurbaar)
- 160° stralingshoek
- 0-100% dimmer
- Strobo
- DMX, master-slave, auto, sound
- 700 x 700 mm

FAN LED 500

RGB LED effect

- 486 RGB LED’s
- 6 bestuurbare wieken (2 groepen van 3 apart stuurbaar)
- 160° stralingshoek
- 0-100% dimmer
- Strobo
- DMX, master-slave, auto, sound
- 500 x 500 mm

PRO FLIGHTCASE FAN LED 700

Heavy-duty flightcase for 6x Nicols Fan Led 700

- Made In Europe with Adam Hall hardware
- 4 zwenkwielen waarvan 2 met rem

FLIGHTCASES

MET B-FLIGHT CASES VOORZIEN WE PRO FLIGHTCASES VOOR UW GEAR.
ALLES OP MAAT GEMAAKT MET HOOGWAARDIGE MATERIALEN
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jbs-ledplano7fcblack

jbs-ravespot

jbs-cobplano

jbs-challengerbsw

jbs-striker

jbs-clubspot

jbs-b05505

jbs-cob4bar

€ 139,00

€ 139,00

€ 139,00

€ 699,00

€ 449,00

€ 199,00

€ 159,00

€ 399,00

LED PLANO 7FC

Compact 7x10W RGBW projec-
tor, black finish
- 4digit LED-display for easy 
menu navigation

RAVE SPOT

3-in-1 LED effect projector with 
USB Connector for wireless 
DMX and IR Remote .
- 1RGB cob led + 21 white leds + 
9 rgb UV leds

COB PLANO

Compact 36W RGB COB-pro-
jector, 60°+25°beam
- infrared remote control
- 4digit LED-display for easy 
menu navigation

CHALLENGER

150W Beam/Spot/Wash Moving 
head with motorized focus and 
zoom and 3 facet prisma
- 3in1 LED Moving Head Beam/
Spot/Wash

STRIKER

30W Led Spot + 6x 8W RGBW 
Led Wash
- 0-100% dimming   
- stroboscopic effects

CLUBSPOT

CLUBSPOT - Compact 35W LED 
Moving Head
- An extremely compact but 
very bright 35W LED moving 
spot with 12° beam

CLUBWASH

CLUBWASH - Compact 7x12W 
RGBWA+UV Led Moving wash
- stroboscopic effects
- electronic dimmer
- Prepared for wireless DMX

COB-4BAR

Powered 4bar: 4xCOB RGB 
36W + IR + incl. case
- Dimensions (cm): 
100 x 8.2 x 32 cm

jbs-ledplano7fcwhite

jbs-partyspot

€ 139,00

€ 79,00

LED PLANO 7FC

Compact 7x10W RGBW 
projector, white finish
- 4digit LED-display for easy 
menu navigation

PARTY SPOT

Compact RGBW Led Pro-
jector
- 7 RGBW LEDs 
- 4digit LED-display for easy 
menu navigation

JB Systems is een Belgische sound & light distributeur met meer dan 50 jaar ervaring.
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jbs-clubwash2

jbs-alien

jbs-clubwashmini

jbs-partyderby

jbs-partybarjbs-invader

jbs-leduvbar9

€ 199,00

€ 239,00

€ 119,00

€ 89,00

€ 329,00€ 209,00

€ 39,00

CLUBWASH 2

CLUBWASH 2 : 12 X 12W RGB-
WA + UV
- stroboscopic effects
- electronic dimmer
- DMX control via 5, 9 or 15 
channels

ALIEN

JB SYSTEMS 5 different light 
effects in one single unit
- effect with 84 RGBA LEDs + 9 
RGB UV LEDs + 12 white LEDs 
Laser: red and green

CLUBWASH MINI

LED WASH MOVINGHEAD - 4 X 
12W RGBWA+UV
- Music triggered programs with 
internal mic.
- DMX control via 5, 9 or 15 
channels

PARTYDERBY

LED Derby 4x 3W led(RGBW) + 
16x strobe + IR remote

PARTYBAR

DJ-Bar with Laser + LED Par/
Effect/Strobe + Remote
- Dimensions (cm): 118.5 x 38.6 
x 11 cm

INVADER

Multieffect: 23W led eff, + 
200mW red+green laser
- 3-digit LED display for easy 
menu navigation

LED-UVBAR9

LED UV-BAR 9 : SUPER COM-
PACT BLACK LIGHT
- 9x 3W UV-leds 405nm
- Standalone plug & play
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jbs-ezcon24wjbs-ezcon6 € 159,00€ 79,00

EZ-CON24W

Wireless 24 channel DMX 
controller
- 3pin xlr
- 8 faders and 3 pages
- Rechargeable battery : >10 

HRS

EZ-CON6

Basic 6 channel DMX-controller
3pin xlr
- IEC mains input: 110-240Vac

DMX CONTROLLERS

jbs-ledconxl

jbs-dmxrecorderremote

jbs-ezcon72

jbs-dmxrecorder

jbs-minidmxsplitter

€ 179,00

€ 99,00

€ 109,00

€ 289,00

€ 39,00

LEDCON-XL

Multifunctional Easy controller 
LED proj / effects
- 4-8 channel modulators with 
speed control or sound mode
- 8 groups of spotlights with 
DMX mode

DMX RECORDER REMOTE

DMX-RECORDER REMOTE
- Play, Stop, Blackout buttons
- Connects directly to the DMX 
RECORDER
- Standard CAT-5 network cable

EZ-CON72

72 channel DMX-controller
- 3pin xlr female
- 8 faders and 9 pages
- Adjustable speed & crossfade
- Prepared for WTR-DMX 

dongle

DMX RECORDER

RECORD & STORE UP TO 8 
PROGRAMS
- Up to 8 units can be con-
nected together.
- Full backup to USB-me-
mory DMX: RJ45 out + 3-pin 
XLR

DMX SPLITTER

Mini splitter DMX 1in/2out
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bri-bttheatre60fcblack

bri-bttheatre50ww

€ 329,00

€ 289,00

BT-THEATRE 60FC

LED Theater spot 60W 12ø-50ø manual zoom, RGBW

- Light source : 60 watt RGBW LED
- Manual zoom : 10-50°
- White balance adjustment to perfectly match the colors of several 

projectors.
- Operation Modes : Standalone, DMX
- Included : four-leaf barndoor
- Equivalent 500W tungsten

BT-THEATRE 50WW

LED Theater spot 50W 12ø-50ø manual zoom, 3200K

- Light source : 50 watt COB
- CCT : 3200K
- CRI : > 92
- Manual zoom : 10-50°
- Operation Modes : Standalone, DMX
- Included : Color Frame for use of color filters, four-leaf barndoor
- Equivalent 500W tungsten
- Also white version

Briteq heeft alles wat je nodig hebt om een lichtshow te maken: truss, lichteffecten, dmx naar LAN, effect 

machines, flightcases, ...

bri-bttheatre100ecmk2 € 439,00

BT-THEATRE 100EC MK2

Cost effective LED theatre spot with manual 10° ~ 50° zoom mk2

- Light source : 100 watt COB
- CCT : 3200K
- CRI : > 85
- Manual zoom : 10-50°
- Operation Modes : Standalone, DMX
- Included : Color frame for use of color filters and barn doors
- Equivalent 1000W tungsten
- Incl. barndoors



bri-bttheatreyoke € 123,00

BT THEATRE YOKE

Pole operated yoke for easy manual 
positioning of theatre projectors          
- Pole operated yoke
- Easy manual positioning of theatre 

projectors
- Compatible with BT-THEATRE 150EZ, 

BT-THEATRE 250EZ
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bri-bttheatre150ez € 590,00

BT-THEATRE 150EZ

LED Theater spot 150W, electronic zoom, 3200K

- Light source : 150 watt LED
- CCT : 3200K
- CRI : > 92
- Motorized zoom : 10-50°
- Manual dimming & zoom/focus control
- Operation Modes : Standalone, DMX
- Included : Color frame for use of color filters, 8-leaf barndoor
- Optional: BT-THEATRE YOKE
- Equivalent 1500W tungsten

bri-bttheatrehd1 € 969,00

BT THEATRE HD1

LED theater spot with motorized 14-55° zoom RGBAL 200w

- Light source : 200 watt RGB + Amber + Lime LED - CCT :different 
white presets (2700K, 3200K, )

- Color Presets : LEE® / ROSCO® numbering - CRI :> 90 (white)
- Zoom : 14-55°
- Manual & DMX control for dimming, colors, CCT & zoom
- Operation Modes : Standalone, DMX
- Optional : 8-leaf barndoor
- Equivalent 1500W tungsten

bri-bttheatre250ez € 879,00

BT-THEATRE 250EZ

LED Theater spot 250W, electronic zoom, 3200K

- Light source : 250 watt LED
- CCT : 3200K
- CRI : > 92
- Motorized zoom : 10-50°
- Manual dimming & zoom/focus control
- Operation Modes : Standalone, DMX
- Included : Color frame for use of color filters, 8-leaf barndoor
- Optional: BT-THEATRE YOKE
- Equivalent 2500W tungsten

bri-bttheatrebarn2 € 49,00

BARNDOOR VOOR BT-THEAT-
RE HD1 EN BT-THEATRE1EZ

helpt bij de controle over de verspreiding 
van de lichtbundel van de projector.
Optimale bundelcontrole dankzij het 
8-vleugelige ontwerp.
Ontworpen voor gebruik met BT-Theatre 
HD1 en BT-Theatre 1EZ.
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bri-tvspigotreceiver € 29,00

TV SPIGOT RECIEVER

- Connect a standard clamp to equipment with a 28mm TV-SPIGOT

Prod Code Omschrijving Prijs

bri-bt-profile250/ledengine 250W LED ENGINE 3200K € 599,00

bri-bt-profile250/optic19deg fixed optic 19ø € 159,00

bri-bt-profile250/optic26deg  fixed optic 26ø € 159,00

bri-bt-profile250/optic36deg fixed optic 36ø € 159,00

bri-bt-profile250/optic50deg fixed optic 50ø € 159,00

BRI-BT-PROFILE250

BT-PROFILE 250LED

LED PROFILE SPOT 

- Light source : 250 watt COB LED
- CCT : 3200K
- CRI : > 97
- Different dimmer curves: Linear, Square law, Inverse square law, 

S-curve
- Compatible with ETC® Source Four-optics
- Operation Modes : Standalone, DMX
- Optional: - iris (aperture diameter 5mm to 74mm)
- gobo holder (gobo size: 86mm, image 48mm)
- 19°, 26°, 36°, 50°, 15-30°, 25°-50° optics

bri-btprofilecompact3200k € 379,00

BT PROFILE COMPACT 3200K

Compact LED profile spot, 40W warm white 3200K color tem-
perature, CRI > 90

- Light source : 40 watt LED
- CCT : 3200K
- CRI : > 90
- Zoom : 19-36°
- Operation Modes : Standalone
- Dimming can be done via an external Triac dimmer
- Included : filter holder, gobo holder (gobo size: 38mm, image 

25mm)
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bri-cobpar56100wwblack € 329,00

COB PAR56 100 BLACK

PAR56, 100W COB 3200K

- Light source : 100 watt COB LED
- CCT : 3200K
- CRI : > 90
- Angle : 60° + 25° lens adapter
- Manual control for dimming and strobe.
- Selectable lamp behavior: halogen lamp (slow) or led (fast)
- Operation Modes : Standalone, DMX
- Included : filter frame for optional color filters

Prod Code Omschrijving Prijs

bri-cobpar56100wwsilver PAR56, 100W COB 3200K, SILVER, Warm White € 299,00

bri-cobpar56100cwsilver PAR56, 100W COB 5600K, SILVER, Cold White € 299,00

COB PAR56 100 SILVER

PAR56, 100W COB, SILVER

- Light source : 100 watt COB LED
- CRI : > 90
- Angle : 60° + 25° lens adapter
- Manual control for dimming and strobe
- Selectable lamp behavior: halogen lamp (slow) or led (fast)
- Operation Modes : Standalone, DMX
- Included : filter frame for optional color filters

bri-cobpar56rgb € 313,00

COB PAR56 RGB

LED PAR56 met 100W RGB “COB” LED black

- Light source : 100 watt RGB COB LED
- Angle : 50° + 25° lens adapter
- Manual control for dimming and color (static + fades)
- Operation Modes : Standalone, DMX

bri-cobbarndoor/silver € 29,00

BARNDOORS FOR COB PAR56 
(WHITE + RGB)

bri-cobbarndoor/black € 34,90

BARNDOORS FOR COB PAR56 
(WHITE + RGB)
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Prod Code Omschrijving Prijs

bri-beamspot1triacnw BEAMSPOT Natural white 4500K Triac version € 99,00

bri-beamspot1triacww BEAMSPOT Warm white 3200K Triac version € 99,00

BEAMSPOT1 TRIAC

BEAMSPOT Natural white 4500K Triac version

-Light source : 15 watt LED
-CRI : > 90
-Angle : 4° + 10° & 45° lens adapters
-Two dimmer options:
-Using a traditional Triac dimmer
-Dimmer knob on the back panel
-Operation Modes : Standalone
-Included : 10° & 45° lens filter adapters

bri-beamspot1-dmxww € 149,00

BEAMSPOT1 DMX WW

BEAMSPOT1-DMX WW - LED 4,5› Beam spot, 15W white 3200K, 
DMX

- Light source : 15 watt LED
- CCT : 3200K
- CRI : > 90
- Angle : 4° + 10° & 45° lens adapters
- Selectable lamp behavior: halogen lamp (slow) or led (fast)
- Operation Modes : Standalone, DMX
- Included : 10° & 45° lens filter adapters

bri-beamspot1dmxfc € 149,00

BEAMSPOT1 DMX FC

BEAMSPOT RGBW DMX version

- Light source : 15 watt RGBW LED
- Angle : 4° + 10° & 45° lens adapters
- Selectable lamp behavior: halogen lamp (slow) or led (fast)
- White balance adjustment
- Operation Modes : Standalone, DMX
- Included : 10° & 45° lens filter adapters
- Optional : IR-Remote

HET JUISTE LICHT VOOR DE BESTE SFEER
Scan deze QR-code, klik hier of ga naar bekafun.be voor een compleet overzicht 
van ons assortiment LIGHT-PROJECTORS.



Prod Code Kleur Prijs

bri-beamspot4barww Warm White (3200k) € 449,00

bri-beamspot4barnw Neutral White (4500k) € 449,00

BEAMSPOT 4BAR

BEAMSPOT-4BAR WW - 4bar has four 15W projectors with a very 
narrow 4° beam

- Light source : 15 watt LED
- CRI : > 90
- Angle : 4° + 10° & 45° lens adapters
- Selectable lamp behavior: halogen lamp (slow) or led (fast)
- Operation Modes : Standalone, DMX
- Included : 10° & 45° lens filter adapters
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bri-bt-akkubar

bri-bt-akkupole

€ 359,00

€ 1290,00

BT-AKKUBAR

Battery LED Bar

- 3x 5W LED
- 3000K Warm White
- 9° beam angle
- Li-ion battery
- 8hrs autonomy @ 100%
- Strong magnetic rubber feet
- Wireless DMX
- Infrared remote
- Color ( CTO/CTB ) & frost filters included

BT-AKKUPOLE

Battery LED Pole

- 4x 5W LED
- 3000K Warm White
- 16,5° beam angle
- Adjustable bar angle
- Li-ion battery built in base
- 14,5hrs autonomy @ 100%
- Wireless DMX
- Color ( CTO/CTB ) & frost filters included
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bri-btx-saturn € 2596,00

BTX-SATURN

PRO 270W LED-moving head with 8-45° zoom

- Light source : 270 watt LED
- Zoom : Electronic 8°-45° zoom
- CMY color mixing + 9 fixed colors including CTO, CTB + UV
- Motorized focus
- Fast 540° pan and 270° tilt movements
- 7 replaceable rotating gobos with fine indexing
- 9 fixed static gobos for gobo morphing
- Rotating 3 facets prism
- Iris module for dynamic effect
- Variable frost filter
- 3 focus compensate distances

bri-btx-cirrusii € 2899,00

BTX-CIRRUS II

Led Moving wash 19x30W FC pixel control 4-60ø

-Light source : 19 * Osram 30W RGBW LEDs
-Zoom : 4°- 60° linear motorized zoom
-Full pixel mapping with 16bit dimming
-Ultra quiet MOONS’ motors
-Very fast PAN/TILT movements with 8 or 16bit precision
-Operation Modes : DMX
-Battery backup: update settings without connecting to the mains
-2.8´ Color touch screen with automatic display rotation
-Easy firmware updates
-Small omega brackets

bri-btxtitan

bri-btxhawk

€ 2599,00

€ 990,00

BTX-TITAN

Moving Head: Beam+Spot+Wash in

- BEAM + SPOT + WASH in 1 UNIT
- Power consumption: only 400W
- Dimensions: 39.1 x 28.7 x 58.3 cm
- 1 gobo wiel met 14 statische gobo's + open
- 1 gobo wiel met 9 eenvoudig te vervangen roterende gobo's (glas 

+ metaal, OD: 15,8 / IM: 12,5 mm)
- De 8 facet + 6 facet lineaire prisma's hebben een aparte rotatie-

snelheid.
- frost-effect (WASH-effect)
- Gemotoriseerde ZOOM + FOCUS met gekalibreerde DMX-waarden
- Dimmer / shutter voor lineair dimmen en variabele strobo effecten

BTX HAWK

180W LED Moving Head, 2 rot prisms, 2 gobo wheels

- A very bright moving head projector based on a powerful 180W 
LED engine!

- Highly polished 13° optics guarantees an incredibly sharp and 
bright output: 49500 lux @ 2m!

- DMX-controlled electronic focus
- 2 gobo wheels for nice gobo overlay effects:
- 7 fast rotating gobos + open
- 9 fixed gobos + open



bri-bt-nonabeam

bri-bt-nonamove

2199,00  € 1904,00

€ 990,00

BT-NONABEAM

LED Light Curtain Effect

- 9 big lenses with 60W CW/WW LEDs that produce powerful 
narrow white 4° beams

- Several projectors can be mechanically mounted together
- LEDs individually controllable from 3000K to 6000K
- RGB-LEDs light up the front panel in any desired color
- 2 extra front panels included (white, mirror)
- Very low-noise fans for use in theatres, TV-studios, …

BT-NONAMOVE

DMX Controlled Yoke for BT-NONABEAM

- Unleash new potential for the impressive BT-NONABEAM
- Turns the BT-NONABEAM into an extremely powerful moving 

show projector
- Easy and quick installation
- No configuration needed
- Powerful 3-phase motors assure fast, noiseless and accurate 16bit 

PAN/TILT movements
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bri-bttracker € 929,00

BT-TRACKER

Super compact, powerful moving beam projector (based on 
Osram SIRIUS)

- super compact but very powerful moving beam
- brand-new Osram SIRIUS HRI-100 discharge lamp
- advanced optics guarantee incredibly bright beam
- 3° Beam angle
- 10 sharp gobos + 4beam shapers + open
- 14 carefully selected dichroic colors + open
- Very fast mechanical dimmer/shutter
- Different strobe functions
- 8-facet rotating prism with different macros
- Neutrik® connectors

bri-orbit € 1499,00

BT-ORBIT

Led Moving wash 19x15W RGBW ring control 10-60deg

-Extreem heldere bundel met 3 afzonderlijk aanstuurbare led-rin-
gen en zoem van 10° tot 60° met perfecte kleurmenging voor 
maximale creativiteit.

-Gekalibreerde kleurenmacro's voor gemakkelijk en snel program-
meren van shows

-290 Watt
-Automatische X/Y herpositionering
-Perfecte kleurconsistentie en extreem soepel dimmen van 0% tot 

de maximale opbrengst!
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bri-vintage € 1049,00

BT-VINTAGE

Vintagestudio lamp, RGB-effect - HPL-575 lamp

- Light source : HPL-575 halogen + 156 * 3 watt RGB LEDs
- Control the halogen lamp and RGB effects separately
- White balance adjustment
- Operation Modes : Standalone, DMX,
- Wireless DMX (optional)
- Protected and registered design

bri-btretrosmall € 849,00

BT-RETRO

Small Vintage proj RGB-effect + HPL575 (not incl,

- Light source : HPL-575 halogen + 48 * 3,5 watt RGB LEDs
- Control the halogen lamp and RGB effects separately
- White balance adjustment
- Link several units together using the optional coupling adapter
- Operation Modes : Standalone, DMX,
- Wireless DMX (optional)

bri-btretrocoupling € 19,00

BT-RETRO COUPLING ADAPTER 

- Connect several BT-RETRO units together with this BT-RETRO 
coupling adapter

- 2 coupling adaptors are required to link 2 units together

bri-bt-nonamirror € 129,00

BT-NONAMIRROR

Mirror Adapter for BT-NONABEAM



bri-cobblinder2x100W € 599,00

BT-BLINDER2 IP

Powerful IP65 outdoor 2x 130W COB blinder with amber drift 
effect

- Light source : 2 * 130 watt COB
- CRI : > 97
- CCT: tunable from 1700K to 3000K
- Amber drift effect and/or separate control for white/amber
- Separate/combined pixel control
- Can be used as LED-strobe
- Operation Modes : Standalone, DMX
- Optional : ´line array´ rigging hardware

LIGHT BRITEQ 200

bri-btblinder2ip € 899,00

WHITE BLINDER, 2X 100W COB LED

- Light source : 2 * 100 watt COB LED
- CCT : 3200K
- Angle : 60°
- Dimming from 0% to 100%
- Both projectors can be independently controlled
- Variable Strobe (can be used as LED Strobe!)
- Selectable lamp behavior: halogen lamp (slow) or led (fast)
- Operation Modes : Standalone, DMX

BT-SUNRAY 130R

Waterdichte 130W witte COB projector (3000K, CRI>97) met 
red-shift effect!

-Light source : 130 watt COB
-CRI : > 97 ( R9: 89 )
-CCT: tunable from 1700K to 3000K
-Amber drift effect and/or separate control for white/amber
-Separate/combined pixel control
-Can be used as LED-strobe
-Included :
*2 compound eye lenses with beam angles: 15° and 35°
*1 blinder glass
*1 Gel frame (install optional CTO / CTB / COLOR filters)
-1 Glare shield
-Standalone, DMX

bri-btsunray130r € 629,00 

BT-BLINDER2 IP RIGGING SET 
- RIGGING SET FOR BT-BLINDER2 IP

bri-btblinder2ipriggingset € 899,00
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bri-btbarn4ray € 47,90

BT-COLORAY 60R

60W RGBW single beam projector is equipped with a 15° lens

- Light source : 60 watt RGBW LED
- Angle : 15°
- Selectable lamp behavior: halogen lamp (slow) or led (fast)
- White balance adjustment
- Operation Modes : Standalone, DMX
- Optional : 3pin to 5pin XLR modification kit

bri-btcoloray60r € 329,00

BT BARN 4RAY

Optionele barndoor voor BT-COLORAY MULTI en BT-SUNRAY 
130R

BT-COLORAY120R

120W RGBW single beam projector is equipped with a 15° lens

- Light source : 120 watt RGBW LED
- Angle : 15°
- Selectable lamp behavior: halogen lamp (slow) or led (fast)
- White balance adjustment
- Operation Modes : Standalone, DMX
- Optional : 3pin to 5pin XLR modification kit

bri-btcoloray120r € 365,00

BT-COLORAY18FCR

18x8W RGBW projector 20° beam IP65

- Light source : 18 * 8 watt RGBW
- Angle : 20°
- Selectable lamp behavior:halogen lamp (slow) or led (fast)
- White balance adjustment
- Operation Modes : Standalone, DMX
- Optional : 3pin to 5pin XLR modification kit

bri-btcoloray18fcr € 389,00

bri-btstagepar6in1 € 322,00

STAGEPAR6IN1

LED PAR projector  met 12x12W 
6in1 RGBW + Amber + UV leds
- 3Pin DMX in/out
- Size: 300 x 275 x 300mm

bri-leduvgun100w € 429,00

LED UV-GUN 100W

LED UV-Projector COB 100W 
with DMX-control
- DMX control via 1 or 2channels: 
dimming + strobe channel
- Sound activated mode with 
internal mic.



BRI-BTCOLORAYMULTI

Krachtige 120W RGBW projector met een waterdichte IP65 
behuizing uit gegoten alu

- Light source : 120 watt RGBW
- Selectable lamp behavior: halogen lamp (slow) or led (fast)
- White balance adjustment
- Included :
*2 compound eye lenses with different beam angles: 15° and 35°
*1 Glare shield (anti-glare and a better beam)
- Operation Modes : Standalone, DMX
- Optional : barndoor, 3pin to 5pin XLR modification kit

bri-btcoloraymulti € 569,00

LIGHT BRITEQ 202

STAGE BEAMER FC - INDOOR

- Light source : 14 * 5 watt RGBW Osram® LEDs
- CCT : adjustable from 3200K to 10000K
- Angle : 14°
- RGBW Calibration
- 16 bit colormixing
- Operation Modes : Standalone, DMX
- Optional : Barndoor

bri-b05504 € 399,00

STAGE BEAMER FC - OUTDOOR

- Light source : 14 * 5 watt RGBW Osram® LEDs
- CCT : adjustable from 3200K to 10000K
- Angle : 14°
- RGBW Calibration
- 16 bit colormixing
- Operation Modes : Standalone, DMX
- Optional : Barndoor

bri-b05511 € 399,00

BARNDOOR FOR STAGE BEAMER

Four-leaf barndoor which can be easily mounted in front of the 
“Stage beamer RGB”

Allows simultanious use of the included filter frame (use of frost 
filters)

The 4 flaps can be:
Rotated over 360°
Opened in any position for maximum flexibility
Folded together for compact size during transport

bri-barnstagebeamer € 59,00
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bri-btnode245pinxlr

bri-btnode285pinxlr

bri-dms26

bri-btnode243pinxlr

bri-btnode283pinxlr

bri-ds12

€ 722,00

€ 569,00

€ 209,00

€ 714,00

€ 525,00

€ 109,00

BT-NODE24 5PIN XLR

BT-NODE24 (5pin XLR) - Artnet 
node: 2x Artnet / 4x DMX in+ou
- High speed Art-Net and sACN 
Node with 4 highly configurable 
DMX ports

BT-NODE28 5PIN XLR

Artnet node: 2x Artnet / 8x 
DMX in+out (XLR-5pin)
- Ethernet connections: 
2x Neutrik RJ45 Ethercon 
(10/100Mbps)
- Size: 483 x 44 x 150 mm 1U

DMS-26

DMS-26 DMX Merger/Splitter
- Perfect All-in-one solution to 
secure your DMX-installatioins
- Merger/Splitter/Booster

BT-NODE24 3PIN XLR

BT-NODE24 (3pin XLR) - Artnet 
node: 2x Artnet / 4x DMX in+ou
- High speed Art-Net and sACN 
Node with 4 highly configurable 
DMX ports

BT-NODE28 3PIN XLR

Artnet node: 2x Artnet / 8x 
DMX in+out (XLR-3pin)
- Ethernet connections: 
2x Neutrik RJ45 Ethercon 
(10/100Mbps)
- Size: 483 x 44 x 150 mm 1U

DS-12

PRO splitter DMX+IEC 1in/2out
- The perfect solution for many 
DMX-line problems

BT-NODES & DMX CONTROLLERS

bri-powerpixel4rgb bri-powerpixel8rgb€ 429,00 € 599,00

POWERPIXEL4

RGB Led Bar, 4x 30W COB LED
3pin & 5pin DMX in/outputs
44 x 15 x 18 cm

POWERPIXEL8

RGB Led Bar, 8x 30W COB LED
Dimensions:88 x 6 x 17 cm
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Contest brengt innovatieve lichten op de markt, maar ook alle toebehoren zoals trussen en 

kabels.

DMX CONTROLLERS

con-memory24

con-parcontrol34

con-parcontrol

con-airboxer1

con-pilot8

con-manu6x

con-airboxip

€ 237,00

€ 89,00

€ 69,00

€ 119,00

€ 199,00

€ 69,00

€ 149,00

MEMORY 24

Scenesetter DMX console 24 
channels
- Up to 4600 steps in 48 pro-
grammable sets
- Music detection with built in 
microphone or external source

PARCONTROL 34

Customer-designed DMX 
controller for RGB/RGBW com-
patible products

PARCONTROL

DMX command panel
- 4 pre-programmed DMX 
modes
- 9 pre-programmed colours
- Auto or music-sensitive modes

AIRBOX-ER1

Wireless DMX transmitter or 
receiver box
- 512DMX Channels over 7 
frequencies
- Average range of 100m in 
open space

PILOT 8

PILOT-8 - 8x8 programmable 
channels controller
- 64 channels in 8 groups of 8 
channels.
- 8 Built in colors - 24 user 

colors

MANU 6X

DMX Controller 6 channels + 
master
- DMX output: 3-pin XLR

AIRBOX IP

Wireless DMX box transmitter 
and receiver IP65
- Average range of 100m in 
open space
- IP65
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ROOKMACHINES

LED-PROJECTOREN

Prod Code Omschrijving Prijs

ali-s400 S400 FOG & HAZER MACHINES 400W Fogmachine € 43,40

ali-s900 S900 FOG & HAZER MACHINES 900W Fogmachine € 76,70

Prod Code Omschrijving Prijs

ali-slimpar-510-quad SLIMPAR 510 QUAD LEDPARS 5x10W RGBW Led Par € 87,80

ali-slimpar-710-quad SLIMPAR 710 QUAD LEDPARS 7x10W RGBW Led Par € 110,00

ali-slimpar-1210-quad SLIMPAR 1210 QUAD LEDPARS 12x10W RGBW Led Par € 144,00

Prod Code Omschrijving Prijs

ali-slimpar-510-hex SLIMPAR 510 HEX LEDPARS 5x10W RGBWAUV Led Par € 133,00

ali-slimpar-710-hex SLIMPAR 710 HEX LEDPARS 7x10W RGBWAUV Led Par € 155,00

ali-slimpar-1210-hex SLIMPAR 1210 HEX LEDPARS 12x10W RGBWAUV Led Par € 188,00

Algam is een groot, bekend muziekbedrijf opgericht in 1993. In 2020 richtte Algam, Algam Lighting 

op. Algam Lighting heeft een aanbod van interessante licht- en evenementproducten.

S400/S900 FOG 

- Verwarmingslichaam: 400W of 900W
- Bedrade afstandsbediening + draadloze afstandsbediening
- Verwarmtijd : 4minuten of 5 minuten
- Tankinhoud: 250ml of 900 ml
- Overzicht vloeistofniveau
- Debiet: 70 m3/min of 300 m3 / min
- Jetafstand: 3m of 5-6 m
- Afmetingen: 140 x 160 x 250 m of 320 x 205 x 155 mm

QUAD: RGBW COMPACTE STILLE PAR

- Controle op afstand via infrarood afstandsbediening meegeleverd
- Display: digitaal scherm
- Beschermingsindex: IP20 (gebruik binnenshuis)
- Chassis: aluminium
- Geleverd met een stroomkabel
- Gewicht en afmetingen: 1,5 kg, 225 x 70 x 220 mm
- Volledig stil  (zonder ventilatoren)

HEX: RGBWAUV COMPACTE STILLE PAR

- Controle op afstand via infrarood afstandsbediening meegeleverd
- Display: digitaal scherm
- Beschermingsindex: IP20 (gebruik binnenshuis)
- Chassis: aluminium
- Geleverd met een stroomkabel
- Gewicht en afmetingen: 1,5 kg, 225 x 70 x 220 mm
- Volledig stil (zonder ventilatoren)

ali-slimpar-510-quad ali-slimpar-710-quad

ali-slimpar-1210-hex



ali-phebus € 210,00

PHEBUS

- Rotary derby-effecten: 5 LED 3W 
RGBWA
- Rode en groene meerpuntslaser
- Talloze interne programma´s
- Afmetingen: 313 x 169 x 246 mm
- Gewicht : 4,2 kg

ali-barwash-36 € 144,00

BARWASH 36 LEDBAR 12X3W RGB LED BAR

- Lichtbronnen: 12 LED 3W driekleuren RGB (3 groepen van 4)
- Afmetingen ( cm): 100 x 5.1 x 15.7
- Gewicht: 2.8 kg
- Vermogen: 36W

FLORIDA BAR LEDBAR LED 
EFFECT BAR WITH STAND AND 
WIRELESS FOOTSWITCH

- PAR LED-schijnwerpers: 6 x 9 W tri-LED
- DERBY-effectprojectoren: 2 x RODE 3 

W LED, 2 x GROENE LED 3 W en 2 x 
BLAUWE LED 3 W

- LASER : Laserdiodes : Groen: 30mW / 
532nm, Rood: 100mW / 650nm

- Witte LED-stroboscoopprojector: 4 x 1W
- Statiefpoot: in hoogte verstelbaar van 1,5 

m tot 2,5 m
- Totaal gewicht: 6,6 kg

STAGE BAR LEDBAR STAGE-
BAR WITH 12X9W RGB LED 
PAR & STROBE EFFECT

LIGHT EFFECTS ALGAM LIGHTING 206

MET STATIEF

Prod Code Omschrijving Prijs

ali-stage-bar STAGE BAR LEDBAR Stagebar with 12x9W RGB Led Par & Strobe effect € 288,00

ali-florida-bar FLORIDA BAR LEDBAR Led Effect Bar with Stand and Wireless Footswitch € 422,00

ali-helios

ali-shirka

€ 98,90

€ 98,90

HELIOS

- Derby effect: 4 RGBW LED’s van 3W
- Strobe effect: 16 LED’s van 0,5W
- 16 witte STROBE 0,5W, 
LED’s - 1 rode 3W LED
- 1 groene 3W, LED - 1 blauwe 3W, LED - 
1 witte 3W LED
- Afmetingen: 190 x 258 x 182 mm
- Gewicht: 2 kg

SHIRKA

- Waseffect: 3 RGB + UV-LED’s van 10 
W - Stroboscoopeffect: 27 witte LED’s 
van 0,5 W
- Ster-effect: 18 RGB-LED’s
- Afmetingen: 260 x 214 x 76,9 mm
- Gewicht: 1 kg
- Lichtbronnen: 3 x RGBUV LED 18 x 
0,5W RGB, LED 27 x 0,5W witte LED

ali-thanos € 222,00

THANOS

- Afmetingen: 280 x 230 x 170 mm
- Gewicht: 2,6 kg
- Type voeding: schakelvermogen (internationaal)
- Laser: Klasse 3R ( Uitgangsvermogen <5 mW per 
punt)
- Laservermogen: rood 100 mW / 650 nm, groen 
30 mW / 532 nm
- Kleuren-LED: 9 x [1R + 1G + 1B + 1UV] / 24xR + 
18xG + 18xB + 24xA / 12 x LED- flitser

ANIMATIE EFFECTEN

- 4 PAR-LED’s van 3 x 9W RGB
- 4 witte LED’s voor stroboscoopeffect
- LED-kleuren: rood-620nm / 100lm, 
groen-520nm / 160lm, blauw-462nm 
/ 50lm
- LED Strobe: Wit - 4 x 1W
- Gewicht: 10,2 kg
- Productafmetingen: 1032 x 71 x 235 
mm
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EVENTS

ali-s-20

ali-s-40

ali-t-40

ali-fj-30

ali-c-40

ali-l-30

ali-club

€ 43,40

€ 76,70

€ 110,00

€ 65,60

€ 98,90

€ 65,60

€ 199,00

S 20 LED FURNITURE LED 
BALL 20CM

- Beschermingsindex: IP54
- Aantal LED´s: 6
- Oplaadtijd: 2 tot 3 uur
- Autonomie: tot 13 uur
- Diameter: 20 cm
- Gewicht: 0,6 kg

S 40 LED FURNITURE LED 
BALL 40CM

- 16 verschillende instelbare kleuren
- Beschermingsindex: IP54
- Inclusief afstandsbediening
- Aantal LED´s: 16
- Oplaadtijd: 5 tot 6 uur
- Autonomie: tot 12 uur
- Diameter: 40 cm
- Gewicht: 1,5 kg

T 40 LED FURNITURE LED 
CILINDRE 40CM
- 16 verschillende instelbare kleuren
- Beschermingsindex: IP54
- Inclusief afstandsbediening
- Aantal LED´s: 16
- Batterij: 4400 mAh
- Oplaadtijd: 5 tot 6 uur
- Autonomie: tot 12 uur
- Afmetingen: 40 x 40 x 40 cm
- Gewicht: 4 kg

FJ 30 LED FURNITURE LED 
BOTTLE BUCKET

- Beschermingsindex: IP54r
- Inclusief afstandsbediening
- Aantal LED´s: 16
- Oplaadtijd: 5 tot 6 uur
- Autonomie: tot 12 uur
- Afmetingen: 34 x 34 x 29 cm
- Gewicht: 1 kg

C 40 LED FURNITURE LED 
CUBE 40CM

- 16 verschillende instelbare kleuren
- Beschermingsindex: IP54
- Aantal LED´s: 16
- Oplaadtijd: 5 tot 6 uur
- Autonomie: tot 12 uur
- Afmetingen: 40 x 40 x 40 cm
– Gewicht: 4,2 kg

L 30 LED FURNITURE LED 
TABLE LAMP

- 16 verschillende instelbare kleuren
- Beschermingsindex: IP54
- Aantal LED´s: 6
- Oplaadtijd: 2 tot 3 uur
- Autonomie: tot 13 uur
- Afmetingen: 19 x 19 x 27 cm
- Gewicht: 0,8 kg

CLUB LED FURNITURE LED 
FURNITURE, SEAT

- Beschermingsindex: IP54 
- Aantal LED´s: 20
- Oplaadtijd: 5 tot 6 uur
- Autonomie: tot 12 uur
- Afmetingen: 90 x 80 x 75 cm
- Gewicht: 14 kg

ali-s-30 € 54,50

S 30 LED FURNITURE LED 
BALL 30CM

- 16 verschillende instelbare kleuren
- Beschermingsindex: IP54
- Inclusief afstandsbediening
- Aantal LED´s: 10
- Oplaadtijd: 2 tot 3 uur
- Autonomie: tot 10 uur
- Diameter: 30 cm
- Gewicht: 1,2 kg



ACCESSOIRES

TRUSS/STAGE TEXTILELIGHT LASER 208

Bekafun is exclusieve verdeler voor ECS Lasershow systemen in België.

ECS is een Frans merk opgericht in 2011 met professionele laserapparatuur voor de 

show- en evenementenwereld.

Prod Code Rood Groen Blauw Scanner Sturing Prijs

ecs-beambox3w 650mW 750mW 1600mW 40 Kpps DMX, FB4 ingebouwd € 1802,90

ecs-ecs58 1500mW 1800mW 2500mW 40 Kpps ILDA, FB4 optioneel € 3012,90

ecs-ecs126 3000mW 3400mW 6200mW 40 Kpps ILDA, FB4 optioneel € 7126,90

ecs-ecs220 6000mW 8000mW 10000mW 40 Kpps ILDA, FB4 optioneel € 13297,90

ecs-ecs400 12000mW 12000mW 16000mW 30 Kpps ILDA, FB4 optioneel € 20557,90

ECS

RGB LASERS

De ECS professionele laser systemen zijn eenvoudig te installeren 
door met de FB4 module en meegeleverde Quickshow software. 
Zo hoeft men geen aparte USB interface of software aan te schaf-
fen om de laser te kunnen sturen. Aansluiting met de PC gebeurt 
door een UTP netwerk-kabel.

- Full Diode (RGB), pure white
- PowerCon connectoren
- Scan fail safety
- Stof dichte laser module

ecs-ecspangolinfb4 € 592,90

PANGOLIN FB4

Netwerk module voor lasers zonder 
ethernet interface (ECS5.8, ECS12.6, 
ECS22.0, ECS40.0).

avl-em4405 € 11,65

MINI NETWORK SWITCH	

5 poorts 10/100 Mbps netwerk switch

pgl-ildaext10 € 35,00

ILDA EXT-10

ILDA verlengkabel 10m
Andere lengtes zijn verkrijgbaar.

pcb-bsd560f/10 € 20,74

BSD560F

Cat6 F/UTP netwerkkabel 10m met RJ45 
connectoren.

FB4 COMPATIBEL
Verbind met PC via netwerk

Pangolin Quickshow inbegrepen 
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Antari ontwikkelt machines voor op de stage zoals rookmachines, hazers,effectenma-

chines, sneeuwmachines.

ant-z800ii

ant-z1200iix

ant-z3000ii

ant-z390

€ 160,24

€ 382,28

€ 605,00

€ 456,29

Z-800IIE (800W PORTABLE 
FOGGER)
- Tank Capacity: 0.8 liters
- Fluid Consumption Rate: 13 ml/min
- Optional Remotes: Z-40 Cable Timer 

Remote, Z-50 Wireless Remote
- Dimensions: L 315 W 128 H 218 mm
- Liquid Used: Antari FLG Heavy Fog 

Fluid, Antari FLR Ligh

Z-1200IIXE (1200W)

- Fluid consumption: 72 ml/min
- Fluid tank capacity: 2.5 Liter
- Optional accessories: Z-9 Wireless 

Remote
- Dimensions: L 458 W 243 H 251 mm
- Compatible fluid: Antari FLG Heavy 

Fog Fluid, Antari FLR Light Fog Fluid

FOG MACHINE 3000W

- Fluid consumption: 200 ml/min
- Fluid tank capacity: 6 Liter
- Optional accessories: Z-30 Pro Wire-

less Remote
- Dimension: L 735 W 310 H 269 mm
- Compatible fluid: Antari FLG Heavy 

Fog Fluid, Antari FLR Light Fog Fluid

1500W - FAZER MACHINE

- Fluid consumption: 8 ml/min
- Fluid tank capacity: 4 Liter
- Optional accessories: Z-3 Cable Remo-

te, WTR-20 Wireless Remote
- Dimension: L 368 W 277.7 H 267.4 mm
- Compatible fluid: Antari FLG-4 Heavy 

Fog Fluid

ant-z1000iix

ant-z1500ii

ant-z350

ant-z1020

€ 272,38

€ 474,00

€ 322,00

€ 319

Z-1000IIXE (1000W)

- Fluid consumption: 56 ml/min
- Fluid tank capacity: 1.7 Liter
- Optional accessories: Z-40 Cable 
Timer Remote, Z-50 Wireless Remote
- Dimensions: L 433 W 198 H 214 mm
- Compatible fluid: Antari FLG Heavy 
Fog Fluid, Antari FLR Light Fog Fluid

FOG MACHINE 1500W

- Fluid consumption: 110 ml/min
- Fluid tank capacity: 6 Liter
- Optional accessories: Z-30 Pro Wire-
less Remote
- Dimension: L 688 W 285 H 257 mm 
- Compatible fluid: Antari FLG Heavy 
Fog Fluid, Antari FLR Light Fog Fluid

FOG MACHINE FAZER 800W

- Fluid consumption: 3 ml/min
- Fluid tank capacity: 1.3 Liter
- Optional accessories: Z-3 Cable 
Remote, FZ-350 Flight Case
- Dimension: L 320 W 153 H 391 mm
- Compatible fluid: Antari FLG Heavy 
Fog Fluid

VERTICAL PURE FOG MACHINE 
1000W
- Fluid consumption: 90 ml/min
- Fluid tank capacity: 2.4 Liter
- Optional accessories: Z-40 Cable Timer 
Remote, Z-50 Wireless Remote
- Dimensions: L 408 W 295 H 199 mm - 
Compatible fluid: Antari FLC Super Light 
Fog Fluid, Antari FLR Light Fog Fluid

Z & Z-II SERIES
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ant-z1520

ant-m4

ant-f4

ant-hz100

ant-m5

ant-f7smaz

ant-hz350

€ 539,00

€ 445,00

€ 942,98

€ 365,00 

€ 619,00

€ 629,00

€ 645,00

FOG MACHINE WITH LED RGB 
EFFECT 1500W
- Fluid consumption: 150 ml/min
- Fluid tank capacity: 2.4 Liter
- Optional accessories: FX-4 Flight case
- Dimensions: L 418 W 295 H 210 mm
- Compatible fluid: Antari FLC Super 

Light Fog Fluid
- Output: 6 meters height

ANTARI M4 VERTICAL FOG 
MACHINE 1999W

 Fluid consumption: 120 ml/min
- Fluid tank capacity: 2.4 Liter
- Dimensions: L 344 W 193 H 381 mm
- Compatible fluid: Antari FLC Super 
Light Fog Fluid

F-4E (FAZER IN FLIGHTCASE)

- Fluid Consumtion: 6.7 ml/min
- Fluid Tank Capacity: 5 Liters
- Optional accesories: W-DMX-PCBR 
Wireless DMX
- Dimensions: L545 W458 H285 mm
- Compatible fluid: Antari FLG-5 Heavy 
Fog Fluid

COMPACT HZ-100 HAZER 75W

- Fluid consumption: 0.7 ml/min
- Fluid tank capacity: 2.5 Liters
- Optional accessories: HC-1, HCR-1
- Dimension: L 484 W 250 H 294 mm
- Weight: 12 kg
- Compatible fluid: Antari HZL Haze 
Fluid 

ANTARI M5 STAGE FOG MA-
CHINE 1500W

- Fluid consumption: 160 ml/min
- Fluid tank capacity: 10 Liter 
- Dimension: L 668 W 320 H 276 mm
- Weight: 15.5 kg- Compatible fluid: 

Antari FLG-10 Heavy Fog Fluid, Antari 
FLR-10 Light Fog Fluid

F-7E SMAZE  (IN FLIGHT CASE 
AND WHEELS)
- Fluid Consumption: Fog Mode: 140 ml/

min, Faze Mode: 28ml/min
- Fluid Tank Capacity: 5L
- Dimensions: L728 W428 H719 mm
- Compatible fluid: Antari FLG-5E Heavy 

Fog Fluid

ANTARI HZ-350 HAZER

- Fluid consumption: 0.8 ml/min
- Fluid tank capacity: 2.5 Liters
- Optional accessories: HC-1
- Dimension: L 492 W 273 H 315 mm
- Weight: 14.2 kg
- Compatible fluid: Antari HZL Haze 
Fluid 

M STAGE FOG MACHINES

FAZER MACHINES

HZ HAZER MACHINES
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ant-hz400

ant-hz1000

ant-ip1000 ant-ip1500

ant-ic101

ant-hz500

ant-dng250f

€ 1032,70

€ 2434,00

€ 404,71 € 795,00

€ 696,27

€ 1259,00

€ 6538,38

HZ-400E (PROFESSIONAL 
HAZER)
- Fluid Consumtion: 1.1ml/min
- Fluid Tank Capacity: 2.5l
- Optional accessoiries: HCR-1 Wireless 

Remote
- Dimensions: L500 W320 H319 mm
- Weight: 18.5kg
- Compatible fluid: Antari HZL HazeFluid 

PRO HAZER IN FLIGHTCASE - 
1150W
- Fluid consumption: 2.2 ml/min
- Fluid tank capacity: 6.4 Liters
- Optional accessories: W-DMX-PCBR
- Dimension: L 690 W 510 H 610 mm
- Weight: 74.6 kg
- Compatible fluid: Antari HZL Haze Fluid 

IP-1000E (1000W OUTDOOR 
FOG MACHINE)

- Fluid consumption: 90 ml/min
- Dimension: L 355 W 249 H 203 mm
- Control: Manual
- Weight: 8.8 kg 

IP-1500 FOG WATERPROOF 
MACHINE 1500W IP44

- Fluid Consumption: 100ml/min
- Compatible fluid: Antari FLG Heavy Fog 

Fluid, Antari FLR Light Fog Fluid
- Control: Manual, Timer, DMX 512, 

Wireless
- Weight: 13.5 kg 

ICE-101E (LOW FOG MACHINE)

- Fluid consumption: 25 ml/min
- Fluid tank capacity: 2.5 Liters
- Included Accessories: Z-8 Cable Timer 

Remote
- Dimension: L660 W 355 H 443 mm
- Weight: 24.4 kg

HAZER IN FLIGHTCASE 499W

- Fluid consumption: 1.1 ml/min
- Fluid tank capacity: 2.5 Liters
- Dimension: L 490 W 351 H 338 mm
- Weight: 31.5 kg
- Compatible fluid: Antari HZL Haze Fluid 

DNG-250FE (LOW FOG GNERA-
TOR WITH FLIGHT CASE)
- Fluid consumption: 100 ml/min
- Fluid tank capacity: 10 Liters
- Control: Manual, Timer, DMX 512
- Optional Accessories: FDNG-250 Flight 

Case
- Dimension: L 780 W 608 H 715 mm 

IP RATED FOG MACHINE

DNG LOW FOG MACHINE
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ant-mb1

ant-sw250

ant-mb55

ant-s500 ant-pm1

ant-b100

ant-mb20

ant-sw300

ant-b200t

€ 516,85

€ 649,17

€ 640,20

€ 1075,00 € 350,04

€ 104,00

€ 808,41

€ 718,70

€ 438,35

MB-1E 

- 12V battery
- Fluid Consumpion: 1.1 ml/min
- Fluid Tank Capacity: 110 ml
- Control: Manual, Timer (optional), Wire-

less (optional)
- Dimensions: L228 W66 H112 mm 

SW-250E 

- Fluid consumption: 140 ml/min
- Fluid tank capacity: 5 Liters
- Dimension: L 539 W 276 H 310 mm
- Control: Manual, Timer, DMX 512, 

Wireless
- Weight: 11.5 Kg

MB-55E

- Fluid Consumtion: 110ml/min
- Control: Manual
- Dimensions: L346 W152 H251 mm
- Weigth: 10.2 Kg

SNOW MACHINE 

- Consumption: 400ml/min
- Tank capacity: 20L
- Other features: LCD Display
- Weight (Kg): 37.2kg
- Dimensions (mm): 592 x 551 x 651mm

S-500 MOVING STAND

- Dimensions: L240 W220 H210
- Weight: 2.5 Kg 

SMALL BUBBLE MACHINE 2 
WHEELS 25 W
- Tank Capacity : 0.7 L
- Fluid Consumption: 8.3 ml/min
- Weight: 4.2 Kg
- Control: Manual
- Dimensions (mm): L 341 W 170 H 217
- Liquid Used: Antari BL Bubble Liquid

MB-20E

- 12V battery
- Fluid Consumpion: 16 ml/min
- Fluid Tank Capacity: 0.4L
- Control: Manual, DMX512, Cable Remote 

(optional), Wireless (optional)
- Dimensions: L293 W108 H238 mm
- Weight: 8.5 

SW-300E

- Fluid consumption: 280 ml/min
- Fluid tank capacity : 5 Liters
- Control: Manual, Timer, DMX 512, 

Wireless
- Dimension: L500 W276 H311.8
- Weight: 11.5 kg

B-200TE (BIG BUBBLE MACHI-
NE W/TIMER)
- Fluid consumption: 50 ml/min
- Fluid tank capacity: 2 Liters
- Optional Accessories: BCT-1 Timer 

Remote, BCR-1 Wireless Remote
- Dimension: L 421 W 250 H 213 mm
- Weight: 11 kg

MB PORTABLE FOGGERS

SNOW MACHINES

BUBBLE MACHINES
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ant-af3

ant-af5xr

ant-af4€ 357,61

€ 830,84 

€ 664,00

COMPACT FAN FOR USE WITH 
FOG MACHINES

- Control: Manual, DMX 512, Wireless 
(optional)

- Optional: Z-3 Remote, WTR-10 Wireless 
Remote

- Dimension: L124 W316 H368
- Weight: 6 kg 

AF-5XRE 

- Air Flow: 1743 CFM, 1567 CFM, 1351 CFM
- Fan speed: 1175-1289 rpm
- Optional Accesoiries: WTR-10 Wireless 

Remote, AF-5-HB Hanging Bracket
- Dimensions: L558 W465 H578 mm
- Weight: 17.5 Kg 

WIND MACHINE WITH DMX 
CONTROL

- Air flow: 1035 CFM
- Fan speed: 1242/1480 rpm
- Control: manual, timer, DMX and wire-

less (optional)
- Dmx channels: 1 channel
- Optional accessories: Z-3 cable remote 

AF EFFECT FAN MACHINE

REMOTES

ant-wtr10

ant-wtr40

ant-wtr70

ant-wtr100

ant-wtr20

ant-wtr50

ant-wtr80

ant-wdmxpcbr

ant-wtr30

ant-wtr60

ant-wtr90

€ 70,81

€ 117,35

€ 117,35

€ 117,35

€ 70,81

€ 75,46

€ 77,79

€ 66,15

€ 70,81

€ 105,71

€ 105,71

W-1 SET 
(Receiver + Transmitter)
Compatible With: AF-3, 
AF-5X, F-1, SW-250X

WTR40
W-1 Transmitter x 1
W-DMXW1R x 1
W-DMX-PCB x 1
Compatible with: F-1

WTR70
W-2 Transmitter x 1
W-DMXW2R x 1
W-DMX-PCB x 1
Compatible with: M-11, 
S-500, S-500L

WTR100
W-1 Transmitter x 1
W-DMXW2R x 1
W-DMX-PCB x 1
Compatible With : M-4

WTRXPCBR
W-DMXR x 1
W-DMX-PCB x 1
Compatible with: F-1, 
F-4, M-4, M-11, HZ-1000, 
S-500, S-500L

WTR90
W-DMXW2R x 1
W-DMX-PCB x 1
Compatible With: 
S-500L, M-9, M-11

WTR80
W-2 Transmitter x 1
W-DMXW2R x 1
Compatible with: M-11, 
S-500, S-500L

WTR50
W-1 Transmitter x 1
W-DMXW1R x 1
Compatible with: F-1

WTR60
W-DMXW1R x 1
W-DMX-PCB x 1
Compatible with: F-1

W-2 SET
(Receiver + Transmitter)
Compatible With : 
AF-4R, MB-20, S-500, 
S-500L, Z-390, M-11

W-1 + W-2
W-1 Transmitter + 
W-2 Receiver 
Compatible with: M-4
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ant-m20

ant-m31433

ant-z3

ant-bcr1

ant-z10

ant-hcr1

ant-sc2

ant-m21

ant-z20

ant-z8

ant-bct1

ant-z40

ant-mcr1

ant-sc3

ant-m30pro433

ant-z30pro433

ant-z9

ant-hc1

ant-z50

ant-mct1

€ 117,35

€ 152,25

€ 49,00

€ 55,00

€ 22,70

€ 56,85

€ 40,56

€ 117,35

€ 117,35

€ 51,00

€ 42,88

€ 55,00

€ 59,17

€ 54,52

€ 152,25

€ 152,25

€ 75,00

€ 42,88

€ 56,00

€ 47,54

LCD TIMER FOR 
M-5, M-10
Function: Timer with 
interval, duration and 
volume; set DMX adress; 
continious fogging

LCD WIRELESS 
FOR M-8
Working distance: 
Wireless, up to 50 M

REMOTE FOR 
ANTARI AF3 
AND Z350
3 meters cable

WIRELESS 
REMOTE FOR 
B-100X, B-200
Working distance: 
Wireless, up to 50 M

REMOTE FOR 
Z1020

Compatible with: 
z1020

WIRELESS 
REMOTE FOR 
HZ100
Compatible with: 
HZ-100, HZ-400

ON/OFF VOLU-
ME FOR S-100II, 
S-200
Compatible with: 
S-100X, S-200X, 
SW-250

REMOTE FOR 
Z1500 AND 
Z3000
Remote for Z1500 
and Z3000

TIMER REMOTE 
FOR Z1200

Compatible with: 
z1200

TIMER FOR 
B-100X, B-200

Cable Lenght: 25ft

TIMER REMOTE 
CONTROL

Compatible With : 
Z-800II, Z-1000II, 
Z-1020

MCR-1 WIRE-
LESS REMOTE

Compatible With: 
MB-1

TIMER FOR 
S-500
 
Compatible with: Sw-
300, S-500(L)

LCD WIRELESS 
FOR Z-1500II, 
Z-3000II
Working Distance: 
Wireless, up to 50M

WIRELESS 
REMOTE FOR 
Z1200
Compatible with: 
z1200

TIMER REMOTE 
FOR HZ100

Compatible with: 
HZ-100, HZ-350, 
HZ-400

WIRELESS 
REMOTE FOR 
Z800 
Compatible with: 
z800, 1000, 1020

TIMER REMOTE 
FOR M-1

Compatible with: M1

LCD TIMER FOR 
M-8
Function: Timer with 
interval, duration 
and volume; set DMX 
adress

LCD WIRELESS 
FOR M-5, M-10
Working distance: 
Wireless, up to 50 M
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Prod Code Model Fixture Faders DMX-universes Midi Prijs

cha-3232000005 QuickQ 10 console 20 1  € 1990,00

cha-3232000010 QuickQ 20 console 20 + 10 multifunction 2  € 2777,00

cha-3232000015 QuickQ 30 console 40 + 10 multifunction 4  € 3980,00

cha-3232000050 QuickQ Rack - 4  € 2459,69

Prod Code Model Faders DMX-universes Midi Prijs

cha-3232010002 MagicQ 50 console 10 full Cue Stack playbacks 6  € 6011,69

cha-3232010006 MagicQ 70 console 10 full Cue Stack playbacks 24  € 10381,80

cha-3232050005 MagicQ Dual DMX Interface - 2  € 843,75

ChamSys ontwikkelt DMX-sturingen en accessoires met hoogwaardige componenten, 

waaronder Alps faders, HPRG-encoders en Neutrik-connectoren. Ze gebruiken industriële 

processors en voedingen, geen goedkope pc-moederborden en voedingen voor betrouw-

bare DMX-oplossingen

QUICKQ

MAGICQ

QuickQ-consoles hebben een intuïtieve plug-and-play-in-

terface met handige leerinstructies. Ze zjin uitgerust 

met een 9,7” display* en ondersteunen sACN, ArtNet en 

Pathport.

*Niet voor QuickQ Rack

De nieuwe generatie MagicQ-consoles. Ideaal voor kleine 

en middelgrote evenementen met geavanceerde functies 

zoals MagicVis en MagicHD inclusief ondersteuning voor 

RDM, ArtNet en sACN. Alle consoles zjin uitgerust met een 

10.1” multi-touch display en ingebouwde WiFi voor een 

eenvoudige verbinding met de MagicQ Remote App.

De MagicQ Two Universe DMX Interface is een professione-

le oplossing om DMX-uitgangen van een pc naar een ver-

lichtingsinstallatie te krijgen. Budgetvriendelijk, compact en 

flexibel.

cha-3232000005

cha-3232000015 cha-3232000050

cha-3232000010

cha-3232010002

cha-3232010006

cha-3232050005
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dap-50750 

dap-50365

€ 190,80

€ 119,40

LP-416 

4 CHANNEL CHASER

-Power supply: AC 220V-240V, 50/60 Hz
-Power consumption: 16 A max.
-Power connector: Cable without connector
-Output power: 5A each channel, 16A max.
-Output connector: 4 pcs schuko,
-Analog output: 0-10 Volt, 8 pole din connector
-Audio output: XLR, Cinch
-Dimensions: 483 x 130 x 135 mm (LxWxH)
-Weight: 5,5 kg

DJSWITCH 10F 

10Way Switchpanel Flash Output 10x Schuko

- Dimensions: 482 x 135 x120 mm (LxWxH)
- 19´ x 3U
- Weight: 2,65 kg

dap-50711 € 190,80

EASY FADE 36

-Easy Fade 36
-Easy to use
-No programming facilities
-Double preset
-Up to 36 channels

dap-50723 € 82,68

SDC-6 CHANNEL MIXER

-Power input: DC 9V - 15V, 100mA minimum
-DMX Output: 3 Pin Female DMX Connector
-DMX Polarity: 2-, 3+
-Battery Type: Pp3 9V
-Dimensions: 173 x 153 x 55 mm
-Weight: Approx. 0,8 kg

dap-50710 € 222,00

SC-2412 50 CHANNEL LIGHTING DESK

-Power Supply: DC 12Volt - 500mA
-Power connector: Adapter included
-Scenes/Chases: 48 (4 banks)
-Run mode: Auto, Music
-Patch mode: Each channel free assignable
-DMX address
-Output: DMX-512 standard, 3 and 5 pole XLR female
-Dimensions: 530 x 330 x 110 mm (LxWxH)



dap-50831

dap-50830

€ 394,80

€ 294,00

SHOWMASTER 48 MKII

- 48 channel DMX Controller
- Up to 96 scenes or chases with max 999 steps each.
- 2 independent crossfaders
- Midi In/Out, DMX out, DMX invertible, Audio in
- Programs can run automatically or by int/ext music-input or by 

MIDI

SHOWMASTER 24 MKII

- 24 channel DMX Controller
- Up to 48 scenes or chases with max 999 steps each.
- 2 independent crossfaders
- Midi In/Out, DMX out, DMX invertible, Audio in
- Programs can run automatically or by int/ext music-input or by 

MIDI

dap-50727 € 76,20

LED OPERATOR 4

-Fixtures: 4
-Fixture channels: 4
-DMX channels: 16
-Color presets: 9
-Chases: 9
-DMX connector: 3p XLR
-Power input: 12VDC, 500mA
-Dimensions: 325x140x52 (LxWxH)
-Weight: 1.4Kg

dap-50718 € 65,40

LED OPERATOR 1

-Power Supply 12V/ 500mA (included)
-3 DMX Channels
-9 preset colours
-DMX-512
-Sound Control
-Strobe function
-Chases
-Master Dimmer

dap-50728 € 93,00

LED OPERATOR 6

-Fixtures: 6
-Fixture channels: 6
-DMX channels: 36
-Color presets: 18
-Chases: 18
-DMX connector: 3p XLR
-Power input: 12VDC, 500mA
-Dimensions: 393x140x47 (LxWxH)
-Weight: 1.8Kg

LIGHTS CONTROLLERS 217
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dap-50717 € 174,00

LED COMMANDER

-Display: 2x 16 Character LCD
-DMX connector: XLR 3 Pole
-Midi connector: 5p DIN (IN/OUT/THRU)
-USB connector: 5V (light device)
-Audio input: RCA 100mV – 1Vpp
-DMX channels: 8 x 16 & 2 aux, 130 total
-Max steps in chase: 1750
-Max total steps: 1750
-Dimensions: 482x 156 x 75mm (LxWxH)
-19´ rackmountable: Yes
-Weight: 2,48Kg
-Power comsumption: 20Watt
-DC input: 9-12V 800mA

dap-50725 € 226,80

LED COMMANDER PRO

-Fixtures: 8 + 2 Aux channels
-Scenes: 16
-Chases: 16
-Run mode: Auto, Music, Manual
-DMX-512: 66 Channels
-DMX connector: 3 Pole XLR F
-USB: 5VDC for mini-light
-Audio input: RCA, 100mv - 1Vpp
-MIDI: In, Out, Thru
-MIDI connector: 5P DIN
-Power Supply: 9-12VDC - 1000mA
-Power connector: Adapter (included)
-Power consumption: 20W
-Dimensions: 482 x 156 x 75 (LxWxH)

dap-50756 € 178,80

SINGLE WDP-1 WIRELESS DIMMING PACK

-Input Voltage: 230VAC - 50 Hz
-Channel-Output: 10A max.
-DMX-Connectors: 3-pin XLR sockets
-Control Options: On-Board Control Panel, DMX, W-DMX
-DMX Channels: 1
-Fuse: F 10A 250V 5 x 20 mm
-Dimensions: 195 x 105 x 90 mm (LxWxH)
-Weight: 1,38 kg

dap-50396 € 96,60

SINGLE DP-1, 1CH DIMMING PACK 10A

-Voltage: AC 230V-50 Hz (CE)
-Channel-Output: 10A max.
-DMX-Output: 3-pin XLR socket (female)
-DMX-Input: 3-pin XLR socket (male)
-Fuse: F 10A 250V 5 x 20 mm
-Dimensions: 195 x 105 x 90 mm (LxWxH)
-Weight: 1,26 kg
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dap-50370 € 166,80

LIGHTBRICK 4CH DIMMINGPACK DMX OUTPUT 
4X5A

- 4channel DMX Dimpack - 4x5A
- 512 available addresses on each connector
- Fade time, memory backup, Max. Dimm-setting, channel-dim-

ming, Manual Program
- Auto-program, Hold-sound, program-sound, Auto-sound
- Size: 330x150x115 mm
- Weight: 2,98 kg

Prod Code Prod. Naam Output Prijs

dap-50754 DDP-610M 16 Pole Multipin € 754,80

dap-50755 DDP-610S 6x Schuko € 654,00

dap-50757 DDP-610T Terminal € 622,80

DIMMERPACKS

DDP-610

6 Channel Dim Pack

- Ingangsspanning: 230 VAC - 50/60 Hz, enkelfase-
aansluiting, 400 VAC, 50/60 Hz, 3-faseaansluiting

- Kanaaloutput: Max. 10 A per kanaal, in totaal 60 A
- Besturing: DMX, lokaal, ingebouwde chase
- DMX-kanalen: 6
- Stand: dim of schakelaar
- Bescherming: Kortsluiting, temperatuur, overbe-

lasting
- Monitor: controlelampje per kanaal, lcd-display
- Afmetingen:483x385x94 mm (LxBxH) (incl. 

rubberen voetjes)
- Gewicht: 12 kg
- IP-classificatie: IP-20

dap-50757dap-50755dap-50754

Prod Code Prod. Naam Lokale besturing Prijs

dap-50442 DIM-4  € 174,00

dap-50443 DIM-4LC  € 190,80

DIMMERPACKS

DIM-4/DIM-4LC

4-kanaals dimpakket, 3 A per kanaal

- Ingangsspanning: 230 V/50 Hz
- Kanaaloutput: 3 A per kanaal, totaal 12 A
- Besturing: DMX-512, stand-alone, muziekgestuurd, 

lokale besturing
- DMX-kanalen: 1, 2 of 4
- Standen: dim of schakelaar
- Data in/uit: 3-polige XLR
- Voedingsaansluiting: Schuko-plug
- Voedingsoutput: Schuko-chassis per kanaal
- Monitor:  besturingsled per kanaal, DMX-signaalled
- Afmetingen: 220 x 82 x 275 mm (lxbxh)
- Gewicht: 3,5 kg

DIM-4LCDIM-4
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dap-50822 € 442,80

DMX RECPACK 4

DMX-recorder met programmeerbare switchpack

- Power Input: 100-240VAC 50/60Hz
- Power Consumption @ Full Load: 3450W
- Programmable DMX outputs: 4pcs
- Programmable output switches: 4pcs
- Power output: 15A each channel / 15A Max Total
- Protocol: DMX-512
- Internal memory: 8GB
- DMX Input connections: 3 pole XLR
- DMX Output connections: 3 pole XLR
- Power input connector: Pro Power blue
- Power output connectors: Pro Power white

dap-50359 € 442,80

DMX MERGE

2-way DMX merger

- Merge 2 Controllers to one DMX Line
- Modes:
	 * HTP: Highest value has priority
	 * Backup: Channel A has priority until A fails or has no 

DMX, Channel B takes over.
	 * Merge: Two desks are merged, both control specific 

channels (set by dips)
- 2x DMX in - 1x DMX out on both front and back.
- Dimensions: 483 x 73 x 45 mm (LxWxH) - Weight: 1,15 kg

dap-50821 € 346,80

DR PRO RACK

DMX-recorder

- DMX Recorder Pro Rack
- Stores Complete Scenes, Chases or Shows
- Total time of 5 hours over 8 memories
- Direct playback buttons
- Easy to use
- Dimensions: 482 x 78 x 44 mm
- Weight: 1,1 kg
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dap-50825 € 186,00

TR-512

DMX Trigger/Recorder

-Operating voltage: 12V DC
-Power consumption: 500mA
-Control: DMX-512
-Connection: 3 pole XLR Male and Female
-RJ-45 for 6 external triggers (NC/NO)
-Storage: Micro SD
-Housing: Alumnium Extrusion
-Operating temperature: 0-45°
-Dimensions: 103 x 60 x 44mm
-Weight: 0.6 Kg
-Afmetingen: 482 x 78 x 44 mm
- Gewicht: 1,1 kg

dap-50348 € 234,00

MULTI EXCHANGER 

72 Ch 3+5 pin Demultiplexer DMX/Analog 3&5p

- Convert MIDI or DMX-512 to 72 Ch. Analogue output.
- Pre-store scene for emergency
- Last scene remains when DMX fails
- Chase function selectable from 1-72 channel & speed control
- Analog output selectable from 10V-12V-15V
- Connections: Midi In/Out, DMX 5p In/Out, DMX 3p In/Out, 3x 24 

channel 25-pin D connector
- Dimensions: 483 x 130 x 45 mm (LxWxH) - Weight: 1,65 kg

dap-50780 € 130,80

DB-1-4 

4 Channel DMX Booster 3 & 5p XLR

- DMX Splitter/Booster
- 1 Input, 4 Outputs
- Additional thru port
- 3p and 5p Connectors
- Optical Splitter
- Electric isolation between inputs and 

outputs.
- Led-indicator for signal of each in- and 

output
- Dimensions (LxWxH): 483 x 134 x 46 mm
- Weight: 2,6 kg
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dap-50783 € 130,80 

DB-1-8

8 Channel DMX Booster 3p XLR

- DMX Splitter/Booster
- 1 Input(3p/5p Connector), 1 Thru(3p/5p 

Connector), 8 Outputs (3p XLR Con-
nector)

- Electric isolation between inputs and 
outputs.

- Optical Splitter
- Led-indicator for signal of each in- and 

output

dap-50785 € 154,80

DB-1-4/RDM 

4 Channel DMX Booster with RDM 3 & 
5p XLR

-Input connectors: 3&5 Pole XLR M
-Output connectors: 3&5 Pole XLR F
-Power input: 100 ~ 240VAC, 50/60Hz
-Dimensions: 483 x 134 x 46 mm (LxWxH)
-Weight: 2,6 kg

dap-50786 € 154,80

DB-1-8/RDM

8 Channel DMX Booster with RDM 3p 
XLR

-Input connectors: 3&5 Pole XLR M
-Output connectors: 3 Pole XLR F
-Power input: 100 ~ 240VAC, 50/60Hz
-Dimensions: 483 x 134 x 46 mm (LxWxH)
-Weight: 2,6 kg

dap-50787 € 270,00

RDM SPLITTER PRO 

4 Channel DMX Booster with RDM 3 & 5p XLR

-Input connectors: 3&5 Pole XLR M
-Output connectors: 3&5 Pole XLR F
-Power input: 100 ~ 240VAC, 50/60Hz
-Dimensions: 483 x 134 x 46 mm (LxWxH)
-Weight: 2,8 kg
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BOOSTER PRO

4-kanaals dimpakket, 3 A per kanaal

-Input connectors: Male XLR Connectors
-Output connectors: Female XLR Connectors
-Power Input: 100~240VAC, 50/60Hz
-Power connector: Powercon Input
-Dimensions: 483 x 140 x 46mm
-Weight: 3,4 Kg
-Protocol: DMX-512 USITT, RDM
-Functions: Realtime DMX Monitoring, DMX Frame-

rate display, Selection of DMX modes and Frame-
rates, Cable checker, Optical isolation on all output

Prod Code Prod. Naam Aantal polen DMX Prijs

dap-50788 Booster Pro 3 Pole DMX 3 € 418,80

dap-50789 Booster Pro 5 pole DMX 5 € 418,80

NET-8/3 & NET-8/5

8 channel Artnet/Kingnet node

-Input connectors: Male XLR Connectors
-Output connectors: Female XLR Connectors
-Power Input: 100~240VAC, 50/60Hz
-Power connector: Powercon Input
-Dimensions: 483 x 140 x 46mm
-Weight: 3,4 Kg
-Protocol: DMX-512 USITT, RDM
-Functions: Realtime DMX Monitoring, DMX Frame-

rate display, Selection of DMX modes and Frame-
rates, Cable checker, Optical isolation on all output

Prod Code Prod. Naam Aantal polen DMX Prijs

dap-50788 Booster Pro 3 Pole DMX 3 € 418,80

dap-50789 Booster Pro 5 pole DMX 5 € 418,80

NET-8/3 & NET-8/5

4-kanaals dimpakket, 3 A per kanaal

-Input connectors: Male XLR Connectors
-Output connectors: Female XLR Connectors
-Power Input: 100~240VAC, 50/60Hz
-Power connector: Powercon Input
-Dimensions: 483 x 140 x 46mm
-Weight: 3,4 Kg
-Protocol: DMX-512 USITT, RDM
-Functions: Realtime DMX Monitoring, DMX Frame-

rate display, Selection of DMX modes and Frame-
rates, Cable checker, Optical isolation on all output

Prod Code Prod. Naam Aantal polen DMX Prijs

dap-50788 Booster Pro 3 Pole DMX 3 € 418,80

dap-50789 Booster Pro 5 pole DMX 5 € 418,80
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bkl-ekspoled200

bkl-ekspoled200ww

bkl-ekspoled200rgb

bkl-ekspoled200cw/wwdmx

EKSPOLED 200

- 200W LED Floodlight
- Color: 5000° K
- Angle: 120°
- PowerCON TRUE1 input & output (male/female)
- IP65 protection (indoor & outdoor use)
- 240V (powercable not included)
- CE / RoHS / ISO9001 rating

EKSPOLED 200 WW

- 200W LED Floodlight
- Color: 3000° K
- Angle: 120°
- PowerCON TRUE1 input & output (male/female)
- IP65 protection (indoor & outdoor use)
- 240V (powercable not included)
- CE / RoHS / ISO9001 rating

EKSPOLED 200 RGB

De EKSPOLED 200 met RGB LED’s. Met de afstandbediening 
kunnen 7 vaste kleuren worden gekozen en 3 automatische pro-
gramma’s.

- 200W LED Floodlight
- Angle: 120°
- PowerCON TRUE1 input & output (male/female)
- IP65 protection (indoor & outdoor use)
- 240V (powercable not included)
- RF Remote controller: 12 key
- CE / RoHS / ISO9001 rating

EKSPOLED 200 CW/WW DMX

De EKSPOLED 200 met koud en warm witte LED’s. Gestuurd over 2 
kanalen via DMX.

- 200W LED Floodlight
- Cold white / Warm white / DMX on channel 1-2 NO DMX ADRESSING
- Angle: 120°
- PowerCON TRUE1 input & output (male/female)
- IP65 protection (indoor & outdoor use)
- 240V (powercable not included)
- CE / RoHS / ISO9001 rating
- Readdress DMX with optional bkl-dmxtool1

€ 399,00

€ 399,00

€ 399,00

€ 399,00

EKSPOLED 200 is de perfecte vervanger voor de HQI400 met traditionele gasontladings lampen... ideaal dus voor 

het verlichten van uw events / beursstanden. Deze bestaat niet enkel in een warm en neutraal witte versie maar is ook 

verkrijgbaar in een RGB en een DMX gestuurde variant. 

COLD 
WHITE

WARM 
WHITE

COLD/WARM 
WHITE

RGB

RF

DMX

OUTDOOR

OUTDOOR

OUTDOOR

OUTDOOR
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bkl-ekspoled200rgbdmx

bkl-floedled200

bkl-oefoled200

EKSPOLED 200 RGB DMX

De EKSPOLED 200 met RGB LED’s. Gestuurd over 3 kanalen via DMX.

- 200W LED Floodlight
- RGB color / DMX on channel 1-3 NO DMX ADRESSING
- Angle: 120°
- PowerCON TRUE1 input & output (male/female)
- IP65 protection (indoor & outdoor use)
- 240V (powercable not included)
- CE / RoHS / ISO9001 rating
- Readdress DMX with optional bkl-dmxtool1

FLOEDLED 200

De FLOEDLED 200 is de installatie versie van de ekspoled 200. Hij 
heeft een standaard beugel en GEEN PowerCon TRUE1 aansluitingen.

- 200W LED Floodlight
- 6500K
- Angle: 120°
- 240V
- 1m fixed cable
- CE / RoHS / ISO9001 rating

OEFOLED 200

De OEFOLED 200 is de ideale armatuur voor vaste installaties waar 
een grote lichtsterkte vereist is.

- 200W LED Floodlight
- 6500K
- Angle: 120°
- 240V
- 1m fixed cable
- CE / RoHS / ISO9001 rating

€ 399,00

€ 199,00

€ 229,00

COLD 
WHITE

COLD 
WHITE

RGB

1M VASTE KABEL

1M VASTE KABEL

DMX

OUTDOOR
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KABELS

Prod Code Stekker A Stekker B Kabel Lengte Prijs

pca-p315-kermptf-0-5 Keraf male PowerCon True female 3x 1,5mm² 0,5 m € 21,30

pca-p315-kermptf-1 Keraf male PowerCon True female 3x 1,5mm² 1 m € 21,92

pca-p315-kermptf-1-5 Keraf male PowerCon True female 3x 1,5mm² 1,5 m € 22,54

pca-p315-kermptf-3 Keraf male PowerCon True female 3x 1,5mm² 3 m € 24,40

pca-p315-kermptf-5 Keraf male PowerCon True female 3x 1,5mm² 5 m € 26,88

pca-p315-kermptf-7-5 Keraf male PowerCon True female 3x 1,5mm² 7,5 m € 29,98

pca-p315-kermptf-10 Keraf male PowerCon True female 3x 1,5mm² 10 m € 33,08

pca-p315-kermptf-15 Keraf male PowerCon True female 3x 1,5mm² 15 m € 39,28

pca-p315-kermptf-20 Keraf male PowerCon True female 3x 1,5mm² 20 m € 45,48

pca-p315-kermptf-25 Keraf male PowerCon True female 3x 1,5mm² 25 m € 51,68

pca-p315-kermptf-30 Keraf male PowerCon True female 3x 1,5mm² 30 m € 57,88

pca-p315-ptfptm-0-5 Powercon True male PowerCon True female 3x 1,5mm² 0,5 m € 24,26

pca-p315-ptfptm-1 Powercon True male PowerCon True female 3x 1,5mm² 1 m € 24,88

pca-p315-ptfptm-1-5 Powercon True male PowerCon True female 3x 1,5mm² 1,5 m € 25,50

pca-p315-ptfptm-3 Powercon True male PowerCon True female 3x 1,5mm² 15 m € 27,36

pca-p315-ptfptm-5 Powercon True male PowerCon True female 3x 1,5mm² 25 m € 29,84

pca-p315-ptfptm-7-5 Powercon True male PowerCon True female 3x 1,5mm² 30 m € 32,94

pca-p315-ptfptm-10 Powercon True male PowerCon True female 3x 1,5mm² 3 m € 36,04

pca-p315-ptfptm-15 Powercon True male PowerCon True female 3x 1,5mm² 5 m € 42,24

pca-p315-ptfptm-20 Powercon True male PowerCon True female 3x 1,5mm² 7,5 m € 48,44

pca-p315-ptfptm-25 Powercon True male PowerCon True female 3x 1,5mm² 10 m € 54,64

pca-p315-ptfptm-30 Powercon True male PowerCon True female 3x 1,5mm² 20 m € 60,84

Ook beschikbaar in 3x 2.5mm²

BEKAFUN CABLE

PREMADE POWER CABLES

High-quality Professional Power Cables

Onze premade power cables worden vervaardigd met hoogwaar-
dige componenten van Keraf, Neutrik en Prysmian in ons eigen ka-
bel-atelier. 

pca-p315-kermptf-1-5 pca-p315-ptfptm-7-5
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ACCESSOIRES

bkl-dmxtool1

bkl-remotergb

rrc-ekspo200w

prc-ekspoled200-10

DMX TOOL 1

DMX address setting tool for Ekspoled RGB dmx and Ekspoled CW/
WW dmx.
5-24v (power supply not included)

REMOTE EKSPOLED200 RGB

ROAD READY FLIGHTCASE

Case for 12x EKSPOLED200 with wheels. Extra space for cables or 
other accessories.

PRO FLIGHTCASE EKSPOLED

Pro flightcase, made in Europe, voor 10x Ekspoled 200 incl haak en ka-
bel. Gemaakt met Adam Hall onderdelen. 4 Tente wielen (2 met rem).

€ 199,00

€ 19,00

€ 529,00

€ 550,55



Prod Code Lengte Aantal sockets Kleur IP Spanning Vermogen Prijs

bkl-ls24ww70 5m 60 leds/m 3000-3200K Warm wit IP20 24V 70W/5m € 49,00

bkl-ls24nw70 5m 60 leds/m 4000-4500K Natuurlijk wit IP20 24V 70W/5m € 49,00

bkl-ls24cw70 5m 60 leds/m 6000-6500K Koud wit IP20 24V 70W/5m € 49,00

bkl-ls24rgb70 5m 60 leds/m Rood/Groen/Blauw IP20 24V 70W/5m € 39,00

bkl-ls24rgbw85 5m 60 leds/m Rood/Groen/Blauw/Koud Wit IP20 24V 85W/5m € 59,00

Prod Code Lengte Aantal sockets Kleur IP Spanning Vermogen Prijs

bkl-lscob24ww70 5m 378 pcs/m 3000-3200K Warm wit IP20 24V 70W/5m € 69,00

bkl-lscob24nw70 5m 378 pcs/m 4000-4500K Natuurlijk wit IP20 24V 70W/5m € 69,00

bkl-lscob24cw70 5m 378 pcs/m 6000-6500K Koud wit IP20 24V 70W/5m € 69,00

bkl-lscob24ww75 5m 528 pcs/m 3000-3200K Warm wit IP20 24V 75W/5m € 89,00

bkl-lscob24nw75 5m 528 pcs/m 4000-4500K Natuurlijk wit IP20 24V 75W/5m € 89,00

bkl-lscob24cw75 5m 528 pcs/m 6000-6500K Koud wit IP20 24V 75W/5m € 89,00

LIGHT LEDSTRIPS 228BEKALED

Verkrijgbaar in warm, natuurlijk en koud wit, alsook in een RGB of 
in een RGBW versie. Deze ledstrips hebben wij al vaak gebruikt en 
vinden we heel betrouwbaar.

Een flexibele COB ledstrip zorgt voor een geheel egale lichtlijn.
Er staan een groot aantal leds zeer dicht bij elkaar waardoor de 
afzonderlijke ledpuntjes niet zichtbaar zijn. De COB ledstrip is le-
verbaar in diverse kleurtemperaturen en is uitgevoerd met een CRI 
waarde van 80 of 90.

De COB ledstrips met een CRI van meer dan 90 garanderen een 
kleurechte weergave voor onder meer etalages, vitrines en produc-
ten.

- Geen dots zichtbaar
- Gemakkelijk te installeren door 3m dubbele kleefband
- Verkrijgbaar in warm, koud en neutraal wit
- Lscob70 serie heeft een vermogen van 14W/m en een CRI waarde 
van meer dan 80
- Lscob75 serie heeft een vermogen van 15W/m en een CRI waarde 
van meer dan 90
- Stralingshoek: 180°

KLASSIEKE LEDSTRIPS

COB LEDSTRIPS



Prod Code Type Behuizing Output Vermogen Prijs

mwl-rsp-200-5 Indoor Metaal 5 V 200 W € 51,30

mwl-lrs-100-24 Indoor Metaal 24 V 100 W € 18,97

mwl-lrs-150-24 Indoor Metaal 24 V 150 W € 22,46

mwl-rsp-200-24 Indoor Metaal 24 V 200 W € 48,40

mwl-rsp-320-24 Indoor Metaal 24 V 320 W € 60,02

mwl-hdr-100-24 DIN-rail Plastic 24 V 100 W € 32,52

mwl-ndr-240-24 DIN-rail Metaal 24 V 240 W € 61,56

mwl-elg-200-24-3y Outdoor Metaal 24 V 200 W € 50,34

mwl-lpv-100-24 Outdoor Plastic 24 V 100 W € 28,07

mwl-lpv-150-24 Outdoor Plastic 24 V 150 W € 37,17

LIGHT LEDSTRIPS 229BEKALED

bkl-dmxrgb € 29,00

DMX RGB

3 kanaals LED DMX512 controller
- 12V: 288W, 24V: 576W (8A/Ch)
- L166xW67×H41mm
- DMX via RJ45 of XLR

bkl-dmxrgbw € 45,00

DMX RGBW

4 kanaals LED DMX512 controller
- 12V: 384W, 24V: 768W (8A/Ch)
- L166xW67×H41mm
- DMX via RJ45 of XLR

bkl-rgbrepaeter jbs-ledrfcontrolrgb

bkl-apu12 bkl-apu7

€ 19,00 € 32,90

€ 31,22 € 19,00

RGB REPEATER

3 kanaals LED DMX512 repeater
- 24V: 30A

LED RF-CONTROL RGB

- Design RF afstandsbediening
- 0-100% dimming met 4 presets
- Static, flash of fade functie
- Bedien meerdere controllers
- 240Watt @12V, 480Watt @ 24V

LED U-PROFIEL

Aluminium U profiel voor LED-strips.
Hoogte van 12mm
Lengte van 3mm
Geleverd met matte plastic cover

LED U-PROFIEL

Aluminium U profiel voor LED-strips.
Hoogte van 6mm
Lengte van 3mm
Geleverd met matte plastic cover

ACCESSOIRES

MEANWELL VOEDINGEN

RSP / LRS Serie ELG / LPV SerieHDR Serie NDR Serie
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bkl-dataled60

bkl-dataled100

bkl-dataleddriver

bkl-t1000s

DATALED 60

Met deze digitale RGB LED-strip kan elke pixel apart aangestuurd 
worden.

- 60leds/m
- 15W/m
- 5m
- Voltage: 5V DC
- IP grade: IP20
- Width: 10mm
- led type: 5050RGB

DATALED 100

Met deze digitale RGB LED-strip kan elke pixel apart aangestuurd 
worden.

- 100leds/m
- 25W/m
- 5m
- Voltage: 5V DC
- IP grade: IP20
- Width: 10mm
- led type: 5050RGB

DATALED DRIVER

DMX decoder voor de DATALED digitale LED-strips

- Compatible with different digital IC LED strip, IC type and R/G/B 
order can be set.

- DMX mode / Stand-alone mode
- DMX address display, set dmx address freely.
- 32 built-in programs
- 3 input types, have XLR, RJ45 and screw lock

T-1000S

Digitale ledstrip controller with SD card

- Supply voltage :DC7.5-24V
- IC Pixles:2048 pixles Max
- Support IC : WS2811, WS2812, WS2813, WS2801, SK6812RGB, 

SK6812,WWA, LPD6803, LPD8806, UCS1903, UCS9812, APA102, 
APA104, TM1803, TM1804, TM1809, TM1812, TM1914, SM16703

- Download Led edit 2014 for programmation
- dimensions: 144x67x25mm
- Weight: 235g

€ 109,00

€ 149,00

€ 79,90

€ 49,00



Prod Code Lengte Aantal sockets Kleur Prijs

vtc-7435 5m 10 sockets Rood/Groen/Blauw/Geel € 49,00

vtc-7436 5m 10 sockets 3000K Warm wit € 49,00

vtc-7437 5m 10 sockets 6000K Wit € 49,00

vtc-7438 10m 20 sockets Rood/Groen/Blauw/Geel € 69,00

vtc-7439 10m 20 sockets 3000K Warm wit € 69,00

vtc-7440 10m 20 sockets 6000K Wit € 69,00

Prod Code Lengte Aantal sockets Aansluitingen Prijs

vtc-3698 5m 10 sockets Schuko € 49,00

vtc-3698p 5m 10 sockets PowerCon True € 69,00

vtc-3673 15m 15 sockets Schuko € 59,00

vtc-3673p 15m 15 sockets PowerCon True € 79,00

LIGHT DECORATION GUIRLANDES 231

GUIRLANDES

GUIRLANDES

FEESTSLINGER

De guirlandes van V-TAC bieden een sfeervolle verlichting voor 
elk evenement binnen als buiten.

- Weersbestendig
- Doorlusbaar
- E27 sockets

FEESTSLINGER

De guirlandes van V-TAC bieden een sfeervolle verlichting voor 
elk evenement binnen als buiten.

- Weersbestendig (IP44)
- 10(20) lampen van 0.5W
- 300(600) lumens

zonder lampen

met lampen

MALE EN FEMALE SOCKET

OM DOOR TE LUSSEN
OUTDOOR

OUTDOOR

SCHUKO POWERCON TRUE 1
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lam-feestgroen100m/99sockets

PRIKKABEL

Outdoor prikkabel zonder lampen

- 100m
- 99 E27 sockets met afdichting
- Doorlusbaar (met optionele female stekker)
- Geschikt voor outdoor gebruik (IP44)
- male stekker inbegrepen
- Exclusief lampen

€ 289,00

ACCESSOIRES

lam-feestgroenstekker € 7,46

MALE STEKKER

Stekker voo r platte prikkabels met trek 
ontlasting en anti-knik bescherming

lam-feestgroencontrastekker € 14,40

FEMALE STEKKER

Contrastekker voor platte prikkabels met 
trekontlasting en anti-knik bescherming

OUTDOOR
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ACCESSOIRES

dap-30790

dap-30792

€ 10,02

€ 17,40

E27 DROPPER 50

- Extend a E27 socket
- 50 cm

E27 DROPPER 200

- Extend a E27 socket
- 200 cm

dap-30791 € 13,08

E27 DROPPER 100

- Extend a E27 socket
- 100 cm

dap-30793 € 21,00

E27 DROPPER 300

- Extend a E27 socket
- 300 cm

bkl-e27bar8 € 109,00

E27 BAR 8

Lightbar for E27 Lamps

- 1m bar with 8 E27 sockets
- PowerCON TRUE 1 in & out
- 2x M8 rigging points for clamps
- 200W max/bar
- 8 bars max in one chain



Prod Code Vorm Diameter Vermogen Glas Kleur Prijs

bkl-lla60c4w A60 - Standaard 60 mm 4 W Helder 2700K - Warm wit € 2,98

bkl-llst64c2w ST64 - Peer 64 mm 2 W Helder 2700K - Warm wit € 2,18

bkl-llst64c2w ST64 - Peer 64 mm 4 W Helder 2700K - Warm wit € 2,91

bkl-llst64s4w ST64 - Peer 64 mm 4 W Smoked 2700K - Warm wit € 3,31

bkl-llg95s4w G95 - Bol 95 mm 4 W Smoked 2700K - Warm wit € 5,17

bkl-llg125s4w G125C - Bol 125 mm 4 W Smoked 2700K - Warm wit € 7,64

LIGHT LAMPS BEKALED 234

MEER WETEN?
Scan deze QR-code, klik hier of ga naar bekafun.be voor alle info en demo- en 
instructie-videos.

Lorem ipsum dolor met...

100% Dimmable Light Bulbs 

- Vintage look with filament LED
- Clear or smoked glass
- 2700K Warm white
- 100% dimmable without flicker

E27 LAMPEN

bkl-lla60c4w bkl-llst64c2w
bkl-llst64c2w

bkl-llst64s4w bkl-llg95s4w bkl-llg125s4w
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bkl-wirelessdmxrgbcctledlamp

bkl-wirelessdmxledtransmitter

€ 29,00

€ 19,00

Wireless DMX RGB+CCT LED Lamp 

- Dmx 512 RGB + CCT led lamp
- Wireless dmx via optionele DMX transmitter
- Wireless distance: 30M
- Power: 9W
- voltage: 240V
- 2700 - 6500K
- 850LM
- Fitting: E27
- Angle: 220°
- Dimensions: diameter 74 * 137mm

VT-2178D

Wireless DMX LED Transmitter for DMX RGB+CCT LED Lamp 

- Control 16 zones
- USB powered
- DMX 512
- Frequency: 2,4 ghz
- Distance: 30M
- dimensions: 188*47*23mm

MEER WETEN?
Scan deze QR-code, klik hier of ga naar bekafun.be voor alle info en demo- en 
instructie-videos.
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vtc-7461

vtc-7463

vtc-7464

vtc-7465

€ 33,26

€ 36,26

€ 33,26

€ 49,00

VT-2138D

XL lamp met amber glas en cross filament 

-	8W (40w equivalent)
- 500 lumen
- Dimbaar
- CRI >80
- 340° stralingshoek
- 298mm x 160mm

VT-2168D

XL lamp met amber glas en cross filament 

-	8W (40w equivalent)
- 500 lumen
- Dimbaar
- CRI >80
- 340° stralingshoek
- 360mm x 180mm

VT-2178D

XL lamp met amber glas en straight filament 

-	8W (50w equivalent)
- 600 lumen
- Dimbaar
- CRI >80
- 340° stralingshoek
- 360mm x 180mm

VT-2188D

XL lamp met smokey glas en cross filament 

-	8W (30w equivalent)
- 350 lumen
- Dimbaar
- CRI >80
- 340° stralingshoek
- 390mm x 180mm

298 mm

360 mm

360 mm

390 mm



Prod Code Glas Filament Power Equivalent Lumen Kleur Temp Dimbaar Afmeting Prijs

vtc-4361 Amber Classic 4W 40W 350 2200K Nee 138mm x 64mm € 7,29

vtc-7416 Amber Spiral 5W 30W 300 2200K Ja 140mm x 64mm € 11,21

Prod Code Glas Filament Power Equivalent Lumen Kleur Temp Dimbaar Afmeting Prijs

vtc-287 Helder Classic 6W 60W 806 2700K Nee 107mm x 60mm € 3,48

vtc-7283 Helder Cross 4W 40W 400 2700K Nee 107mm x 60mm

vtc-282 Amber Classic 4W 40W 350 2200K Nee 107mm x 60mm

vtc-286 Amber Classic 6W 60W 725 2200K Nee 107mm x 60mm

LIGHT LAMPS V-TAC E27 237

STANDAARD

PEER

FILAMENT LAMPEN MET STANDAARD VORM

De V-TAC decoratieve en energie-efficiënte filament lampen komen 
in varianten met helder en amber glas voor een klassieke en vintage 
look. Ze zijn voorzien van een degelijke Samsung LED chip. 

- 20.000 branduren
- CRI: >80

FILAMENT LAMPEN MET PEER VORM

De V-TAC decoratieve en energie-efficiënte filament lampen komen 
in varianten met helder en amber glas voor een klassieke en vintage 
look. Ze zijn voorzien van een degelijke Samsung LED chip. 

- 20.000 branduren
- CRI: >80



Prod Code Glas Filament Power Equivalent Lumen Kleur Temp Dimbaar Afmeting Prijs

vtc-7144 Amber Spiral 7W 60W 700 2200K Nee 300mm x 30mm € 10,33

Prod Code Glas Filament Power Equivalent Lumen Kleur Temp Dimbaar Afmeting Prijs

vtc-294 Helder Classic 6W 60W 806 2700K Nee 135mm x 95mm € 6,79

vtc-7427 Helder Classic 6W 60W 806 6400K Nee 177mm x 125mm € 7,69

vtc-292 Helder Classic 6W 60W 806 2200K Nee 177mm x 125mm € 8,47

vtc-4399 Helder Classic 4W 30W 320 2700K Ja 177mm x 125mm € 16,06

vtc-7453 Helder Classic 12,5W 100W 1550 3000K Nee 177mm x 125mm € 11,66

vtc-7148 Amber Classic 4W 35W 400 2200K Nee 140mm x 80mm € 10,23

vtc-293 Amber Classic                            6W 55W 725 2200K Nee 135mm x 95mm € 6,79

vtc-7146 Amber Spiral 4W 35W 400 2200K Nee 140mm x 95mm € 8,86

vtc-7217 Amber Spiral 5W 30W 300 2200K Nee 138mm x 95mm € 10,33

vtc-7156 Amber Classic 6W 55W 600 2200K Ja 135mm x 95mm € 14,73

vtc-7415 Amber Spiral 5W 30W 300 2200K Nee 175mm x 125mm € 12,01

vtc-7456 Amber Classic 12,5W 85W 1240 2200K Nee 175mm x 125mm € 11,66

vtc-7328 Amber Spiral 6W 55W 480 2200K Ja 175mm x 125mm € 14,26

vtc-7155 Amber Straight 8W 65W 800 2200K Ja 177mm x 125mm € 16,22

vtc-7462 Amber Spiral 8W 40W 500 2000K Ja 280mm x 200mm € 27,82

BUIS

BOL

FILAMENT LAMPEN MET BUIS VORM

De V-TAC decoratieve en energie-efficiënte filament lampen komen 
in varianten met helder en amber glas voor een klassieke en vintage 
look. Ze zijn voorzien van een degelijke Samsung LED chip. 

- 20.000 branduren
- CRI: >80

FILAMENT LAMPEN MET BOL VORM

De V-TAC decoratieve en energie-efficiënte filament lampen komen 
in varianten met helder en amber glas voor een klassieke en vintage 
look. Ze zijn voorzien van een degelijke Samsung LED chip. 

- 20.000 branduren
- CRI: >80

LIGHT LAMPS V-TAC E27 238



Prod Code Power Equivalent Lumen Kleur Temp Dimbaar Afmeting Prijs

vtc-7260 9w 60w 806 2700K Nee 112mm x 60mm € 2,23

vtc-7261 9W 60W 806 4000K Nee 112mm x 60mm € 2,23

vtc-7262 9W 60W 806 6400K Nee 112mm x 60mm € 2,23

vtc-7341 9W 30W 270 Rood Nee 112mm x 60mm € 4,31

vtc-7342 9W 30W 270 Geel Nee 112mm x 60mm € 4,31

vtc-7343 9W 30W 270 Groen Nee 112mm x 60mm € 4,31

vtc-7344 9W 30W 270 Blauw Nee 112mm x 60mm € 4,31

LIGHT LAMPS V-TAC E27 239

THERMOPLASTIC

THERMOPLASTIC LAMPEN

De V-TAC thermoplastic lampen zijn gemaakt voor een lange le-
vensduur. Ze zijn schokbestendig en daarmee ideaal voor transport.  
Ze zijn voorzien van een degelijke Samsung LED chip en hebben een 
hoge CRI-waarde voor een minimale invloed op kleuren.

vtc-7426 € 25,02

VT-2135

Fireflame lamp met simulatie van een natuurlijk brandende vlam.

-	4W
- 280 lumen
- 1800K (Warm wit)
- CRI >80
- 300° stralingshoek
- 128mm x 50mm



Prod Code Body Vermogen Lumens Kleur Temp Afmetingen Prijs

vtc-400 Zwart 30W 2400 3000K Warm wit 178 x 152 x 28 mm € 11,24

vtc-401 Zwart 30W 2400 4000K Dag wit 178 x 152 x 28 mm € 11,24

vtc-402 Zwart 30W 2400 6400K Wit 178 x 152 x 28 mm € 11,24

vtc-403 Wit 30W 2400 3000K Warm wit 178 x 152 x 28 mm € 11,24

vtc-404 Wit 30W 2400 4000K Dag wit 178 x 152 x 28 mm € 11,24

vtc-405 Wit 30W 2400 6400K Wit 178 x 152 x 28 mm € 11,24

vtc-406 Zwart 50W 4000 3000K Warm wit 223 x 188 x 28 mm € 15,09

vtc-407 Zwart 50W 4000 4000K Dag wit 223 x 188 x 28 mm € 15,09

vtc-408 Zwart 50W 4000 6400K Wit 223 x 188 x 28 mm € 15,09

vtc-409 Wit 50W 4000 3000K Warm wit 223 x 188 x 28 mm € 15,09

vtc-410 Wit 50W 4000 4000K Dag wit 223 x 188 x 28 mm € 15,09

vtc-411 Wit 50W 4000 6400K Wit 223 x 188 x 28 mm € 15,09

vtc-412 Zwart 100W 8000 3000K Warm wit 291 x 240 x 30 mm € 23,40

vtc-413 Zwart 100W 8000 4000K Dag wit 291 x 240 x 30 mm € 23,40

vtc-414 Zwart 100W 8000 6400K Wit 291 x 240 x 30 mm € 23,40

vtc-415 Wit 100W 8000 3000K Warm wit 291 x 240 x 30 mm € 23,40

vtc-416 Wit 100W 8000 4000K Dag wit 291 x 240 x 30 mm € 23,40

vtc-417 Wit 100W 8000 6400K Wit 291 x 240 x 30 mm € 23,40

vtc-475 Zwart 150W 12000 3000K Warm wit 404 x 322 x 52 mm € 45,68

vtc-476 Zwart 150W 12000 4000K Dag wit 404 x 322 x 52 mm € 45,68

vtc-477 Zwart 150W 12000 6400K Wit 404 x 322 x 52 mm € 45,68

vtc-478 Wit 150W 12000 3000K Warm wit 404 x 322 x 52 mm € 45,68

vtc-479 Wit 150W 12000 4000K Dag wit 404 x 322 x 52 mm € 45,68

vtc-480 Wit 150W 12000 6400K Wit 404 x 322 x 52 mm € 45,68

vtc-418 Zwart 200W 16000 4000K Dag wit 439 x 346 x 56 mm € 65,75

vtc-419 Zwart 200W 16000 6400K Wit 439 x 346 x 56 mm € 65,75

vtc-420 Wit 200W 16000 4000K Dag wit 439 x 346 x 56 mm € 65,75

vtc-421 Wit 200W 16000 6400K Wit 439 x 346 x 56 mm € 65,75

vtc-422 Zwart 300W 24000 4000K Dag wit 529 x 415 x 55 mm € 95,99

vtc-423 Zwart 300W 24000 6400K Wit 529 x 415 x 55 mm € 95,99

vtc-486 Wit 300W 24000 4000K Dag wit 529 x 415 x 55 mm € 95,99

vtc-487 Wit 300W 24000 6400K Wit 529 x 415 x 55 mm € 95,99

vtc-964 Zwart 400W 48000 4000K Dag wit 580 x 505 x 155 mm € 164,74

vtc-965 Zwart 400W 48000 6400K Wit 580 x 505 x 155 mm € 164,74

vtc-966 Zwart 500W 60000 4000K Dag wit 580 x 505 x 155 mm € 203,24

vtc-967 Zwart 500W 60000 6400K Wit 580 x 505 x 155 mm € 203,24

vtc-968 Zwart 1000W 120000 4000K Dag wit 709 x 709 x 155 mm € 357,23

vtc-969 Zwart 1000W 120000 6400K Wit 709 x 709 x 155 mm € 357,23

TRUSS/STAGE TEXTILELIGHT FLOODLIGHTS V-TAC 240

V-TAC

FLOODLIGHTS

De floodlights van V-TAC hebben een aluminium behuizing van 
hoge kwaliteit, Samsung LED chips en een ingebouwde power sup-
ply. Geschikt voor outdoor gebruik.

- Weersbestendig (IP65)
- CRI >80
- 100° stralingshoek
- Geleverd met kabel
- ZONDER STEKKER OUTDOOR
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adm-aradred39

adm-aradred54

adm-stred10

adm-stred50

€ 216,60

277,48  € 199,00

€ 163,10

€ 51,61

VINTAGE LUMINAIRE 38 MKII

Retro look stage light

- Decoration fixtures for your TV shows, theatre productions or for 
live bands to create a specific atmosphere.

- For decorative purposes and not meant to provide light.
- Golden reflector finish and two concentric black metal rings to 

provide vintage spotlight look.
- 38 cm diameter globe
- Double bracket
- 60W E27 Warm chite bulb included

VINTAGE LUMINAIRE 53 MKII

Retro look stage light

- Decoration fixtures for your TV shows, theatre productions or for 
live bands to create a specific atmosphere.

- For decorative purposes and not meant to provide light.
- Golden reflector finish and two concentric black metal rings to 

provide vintage spotlight look.
- 53 cm diameter globe
- Double bracket
- 60W E27 Warm chite bulb included

VINTAGE LUMINAIRE TRIPOD

Hardwood Tripod for Vintage Luminaire

- 95 cm height
- Meranti 45 x 19 mm unpainted legs
- Black powder coated metal parts
- M10 mounting bolt with wingnut

TRIPOD EXTENSION SET

Hardwood Extension Set for Vintage Luminaire Tripod

- Made In Europe with Adam Hall hardware
- 4 zwenkwielen waarvan 2 met rem

ACCESSOIRES
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Festilight werd opgericht in 1997 en is een Europese speler als het gaat om kerstverlichting. Naast de klas-

sieke producten heeft festilight zich gespecialiseerd in concepten: volledige decoratie van pleinen en win-

kelgallerijen… een mooi concept ontwerpen en dan uitwerken met de beste en duurzame materialen. Ieder 

jaar komt Festilight met nieuwe ideën…

YOUR PROJECT

Hebt u een project voor kerstverlichting, laat het ons weten! Op basis van een foto bij klaarlichte dag maken wij een simulatie van hoe het 

er zal uitzien.

We maken u ook een offerte voor het materiaal en een offerte voor de plaatsingskost. U kan dit helemaal zelf doen, of u kunt beroep doen 

op Bekafun om dit te plaatsen (rond 6 december) en terug af te breken ( na 6 januari).

We werken in deze stappen:
U stuurt een foto door van uw gevel, of uw project (hier kledingwinkel Verso in Izegem, www.verso-izegem.be). Vervolgens maken wij een 

simulatie. De montage kan door het bekafunteam gebeuren of u kan het zelf monteren.

1: Originele foto 2. Simulatie

4: Resultaat bij nacht (klant koos maar 
een deel van het voorgestelde te nemen)

3: Montage
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GUIRLANDES

Prod Code Aantal LEDs Lengte LEDs Kleur kabel Prijs

fes-50385-1-b0-z 100LED 10m 230V wit zwart  € 54,45

fes-50385-1-w0-z 100LED 10m 230V wit wit  € 54,45

fes-50385-1-b9-z 100LED 10m 230V warm wit zwart  € 54,45

fes-50385-1-w9-z 100LED 10m 230V warm wit wit  € 54,45

fes-50385-1-b3-z 100LED 10m 230V blauw zwart  € 54,45

fes-50385-1-w3-z 100LED 10m 230V blauw wit  € 54,45

fes-50385-1-bm-z 100LED 10m 230V multicolor zwart  € 54,45

fes-50385-2-b0-z 200LED 20m 230V wit zwart  € 102,85

fes-50385-2-w0-z 200LED 20m 230V wit wit  € 102,85

fes-50385-2-b9-z 200LED 20m 230V warm wit zwart  € 102,85

fes-50385-2-w9-z 200LED 20m 230V warm wit wit  € 102,85

fes-50385-2-b3-z 200LED 20m 230V blauw zwart  € 102,85

fes-50385-2-w3-z 200LED 20m 230V blauw wit  € 102,85

fes-50385-2-bm-z 200LED 20m 230V multicolor zwart  € 102,85

ORIGINAL VAST

Prod Code Lengte LEDs Prijs

fes-39301-0-z 1,5m 230V wit  € 54,45

fes-39302-0-z 3m 230V wit  € 96,80

fes-39303-0-z 5m 230V wit  € 157,30

fes-39304-0-z 10m 230V wit  € 235,95

fes-39350-0-z 6x1m 230V wit  € 399,30

BOA KOMEET
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Prod Code Aantal LEDs Lengte LEDs Kleur kabel Prijs

fes-54380-1-b0-z 100LED 10m 230V sprankelend wit zwart  € 83,49

fes-54380-1-w0-z 100LED 10m 230V sprankelend wit wit  € 83,49

fes-54380-1-b9-z 100LED 10m 230V sprankelend warm wit zwart  € 83,49

fes-54380-1-w9-z 100LED 10m 230V sprankelend warm wit wit  € 83,49

fes-54380-1-b3-z 100LED 10m 230V sprankelend blauw zwart  € 83,49

fes-54380-1-w3-z 100LED 10m 230V sprankelend blauw wit  € 83,49

fes-54380-1-b2-z 100LED 10m 230V sprankelend rood zwart  € 83,49

fes-54380-1-w2-z 100LED 10m 230V sprankelend rood wit  € 83,49

fes-54380-2-b0-z 200LED 20m 230V sprankelend wit zwart  € 156,09

fes-54380-2-w0-z 200LED 20m 230V sprankelend wit wit  € 156,09

fes-54380-2-b9-z 200LED 20m 230V sprankelend warm wit zwart  € 156,09

fes-54380-2-w9-z 200LED 20m 230V sprankelend warm wit wit  € 156,09

fes-54380-2-b3-z 200LED 20m 230V sprankelend blauw zwart  € 156,09

fes-54380-2-w3-z 200LED 20m 230V sprankelend blauw wit  € 156,09

fes-54380-2-b2-z 200LED 20m 230V sprankelend rood zwart  € 156,09

fes-54380-2-w2-z 200LED 20m 230V sprankelend rood wit  € 156,09

fes-54380-2-fp0-z 200LED 20m vol sprankelend wit wit  € 211,75

ORIGINAL SPRANKELEND

TRENDY RGB
Guirlande RGB

- 230V RGB
- 10m

€ 102,85	

fes-50350-1-brgb-z



PLANTACHTIG
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Prod Code Aantal LEDs Lengte LEDs Prijs

fes-54360-w0 288LED 3,6m 230V wit  € 217,80

fes-54360-w9 288LED 3,6m 230V warm wit  € 217,80

Prod Code Lengte LEDs Prijs

fes-54371-2-b0-z 2x5m 230V sprankelend wit € 284,35

fes-54371-2-b9-z 2x5m 230V sprankelend warm wit € 284,35

Prod Code Lengte LEDs Prijs

fes-95140-6-bp0-z 6x1m 230V sprankelend wit  € 302,50

fes-95140-6-bp9-z 6x1m 230V sprankelend warm wit  € 302,50

BOA SPRANKELEND

GEVLOCHTEN
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CURTAIN LIGHT

Prod Code Grootte LEDs Prijs

fes-50415-12-w0-z 2x1,5m 230V wit  € 119,79

fes-50415-12-w9-z 2x1,5m 230V warm wit  € 77,86

fes-50415-12-w3-z 2x1,5m 230V blauw  € 119,79

fes-50435-12-w0-z 2x3m 230V wit  € 217,80

fes-50435-12-w9-z 2x3m 230V warm wit  € 217,80

fes-50435-12-w3-z 2x3m 230V blauw  € 217,80

fes-50443-12-w0-z 2x6m 230V wit  € 411,40

fes-50443-12-w9-z 2x6m 230V warm wit  € 411,40

fes-50443-12-w3-z 2x6m 230V blauw  € 411,40

Prod Code Grootte LEDs Prijs

fes-54412-12-w0-z 2x1,5m 230V sprankelend wit  € 151,25

fes-54412-12-w9-z 2x1,5m 230V sprankelend warm wit  € 151,25

fes-54412-12-w3-z 2x1,5m 230V sprankelend blauw  € 151,25

fes-54412-12-w2-z 2x1,5m 230V sprankelend rood  € 151,25

fes-54413-12-w0-z 2x3m 230V sprankelend wit  € 465,85

fes-54413-12-w9-z 2x3m 230V sprankelend warm wit  € 465,85

fes-54413-12-w3-z 2x3m 230V sprankelend blauw  € 465,85

fes-54413-12-w2-z 2x3m 230V sprankelend rood  € 465,85

GORDIJN

GORDIJN SPRANKELEND
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GORDIJN 100% SPRANKELEND

Prod Code Grootte LEDs Prijs

fes-54419-12-wfp0-z 1,5x2m wit  100% sprankelend  € 145,20

fes-54420-12-wfp0-z 3x2m wit  100% sprankelend  € 302,50

Prod Code Lengte LEDs Kleur kabel Prijs

fes-54310-b0-z 3m 230V sprankelend wit zwart  € 36,30

fes-54310-b2-z 3m 230V sprankelend rood zwart  € 36,30

fes-54310-b3-z 3m 230V sprankelend blauw zwart  € 36,30

fes-54310-b9-z 3m 230V sprankelend warm wit zwart  € 36,30

fes-54310-w0-z 3m 230V sprankelend wit wit  € 36,30

fes-54310-w2-z 3m 230V sprankelend rood wit  € 36,30

fes-54310-w3-z 3m 230V sprankelend blauw wit  € 36,30

fes-54310-w9-z 3m 230V sprankelend warm wit wit  € 36,30

CUSTOM GORDIJN
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Prod Code Grootte LEDs Prijs

fes-50421-16-w0-z 3x0,6m 230V sprankelend wit  € 90,75

fes-50421-16-w9-z 3x0,6m 230V sprankelend warm wit  € 90,75

fes-50421-16-w3-z 3x0,6m 230V sprankelend blauw  € 90,75

fes-50427-50-w0-z 4,5x0,8m 230V sprankelend wit  € 151,25

fes-50427-50-w9-z 4,5x0,8m 230V sprankelend warm wit  € 151,25

fes-50427-50-w3-z 4,5x0,8m 230V sprankelend blauw  € 151,25

fes-54422-60-w0-z 4,5x0,8m 230V sprankelend wit  € 205,70

fes-54422-60-w9-z 4,5x0,8m 230V sprankelend warm wit  € 205,70

fes-54422-60-w3-z 4,5x0,8m 230V sprankelend blauw  € 205,70

fes-54422-60-w2-z 4,5x0,8m 230V sprankelend rood  € 205,70

fes-54425-36-wfp0-z 5,5x0,8m 100% sprankelend wit  € 193,60

STALACTIETEN GORDIJN

GORDIJN GEPUNT

Prod Code Lengte LEDs Prijs

fes-54424-30-w0-z 1,5m 230V sprankelend wit  € 181,50

fes-54424-30-w9-z 1,5m 230V sprankelend warm wit  € 181,50

fes-54424-30-w3-z 1,5m 230V sprankelend blauw  € 181,50
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CEILING LIGHT

Prod Code Lengte LEDs Prijs

fes-54500-8-w0-z  2x10m 230V Sprankelend wit € 235,95

fes-54500-8-w9-z 2x10m 230V warm wit sprankelend € 235,95

fes-54501-8-w0-z 2x30m 230V Sprankelend wit € 629,20

fes-54501-8-w9-z 2x30m 230V Blanc chaud pétillant € 629,20

PLAFONDS

fes-54450-w0-z € 159,72

NET

- 230V sprankelend wit
- 3x2



LIGHT DECORATIE WINTER DECORATIE 250

ROPELIGHT

Prod Code Aantal LEDs Lengte LEDs Prijs

fes-18044h-1 30LED/m 44m 230V wit  € 337,59

fes-18944h-1 30LED/m 44m 230V warm wit  € 337,59

fes-18144h-1 30LED/m 44m 230V amber  € 337,59

fes-18244h-1 30LED/m 44m 230V rood  € 337,59

fes-18344h-1 30LED/m 44m 230V blauw  € 337,59

fes-18444h-1 30LED/m 44m 230V groen  € 337,59

fes-18m44h-1 30LED/m 44m 230V multicolor  € 423,50

Prod Code Aantal LEDs Lengte LEDs Prijs

fes-170w44h-1 30LED/m 44m 230V sprankelend wit  € 459,80

fes-179w44h-1 30LED/m 44m 230V sprankelend warm wit  € 459,80

fes-172w44h-1 30LED/m 44m 230V sprankelend rood  € 459,80

fes-173w44h-1 30LED/m 44m 230V sprankelend blauw  € 459,80

fes-174w44h-1 30LED/m 44m 230V sprankelend groen  € 459,80

VAST

SPRANKELEND
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Prod Code Omschrijving Prijs

fes-90152 100 connectiepinnen IF/FSWG/LED  € 72,48

fes-90170 100 verbindingspinnen IF/FESTISWING  € 72,48

fes-90400 100 eindkappen voor bescherming 13mm IF/FSWG/LED  € 23,72

fes-90488 thermo-jas 10cm met lijm  € 1,45

fes-90490 thermo-jas 10cm met lijm - staaf van 1,22 m  € 14,52

fes-90490-b thermo-jas 10cm met lijm - staaf van 1,22 m zwart  € 14,52

fes-90493 Grijze thermo-jas - niet klevend per meter - grijs  € 16,82

Prod Code Omschrijving Prijs

fes-90300-z HO5RNF verlenging 3 meter | IF / FESTISWING / LED Zwart  € 11,62

fes-90304-b-z Verlenging HO5RNF Zwart 1m | Zwart  € 4,48

fes-90305-b-z Extension HO5RNF Zwart 2m Zwart  € 6,66

fes-90306-b-z Verlenging vrouwelijke vrouwelijke connector | HO5RNF Cable Zwart 5m Zwart  € 12,58

fes-90303-w-z Verlenging HO5RNF Wit 0,6 m Wit  € 3,87

fes-90305-w-z HO5RNF Verlenging Wit 2 m Wit  € 6,66

fes-90306-w-z Verlenging vrouwelijke vrouwelijke connector | HO5RNF Kabel Wit 5m Wit  € 12,58

ACCESSOIRES

AANSLUITBARE EXTENSIES

fes-90152

fes-90300-z fes-90303-w-z

fes-90170 fes-90400 fes-90488 fes-90493
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Prod Code Omschrijving Prijs

fes-kcv140 100 klemmen - Nylon wit 142 x 3,2 mm  € 2,30

fes-kcv165 100 klemmen - Nylon wit 165x2,5 mm  € 1,82

fes-kcv250 100 klemmen - Nylon wit 250x4,8mm  € 5,81

fes-kcv280 100 klemmen - Nylon wit 280x4,8mm  € 5,81

fes-kcv292 100 klemmen - Nylon wit 292x3,6 mm  € 4,96

Prod Code Omschrijving Prijs

fes-90050 connectiepack - IF/FESTISWING/LED  € 6,90

fes-90004 connectiepack met gelijkrichter - voor LEDkabel en ‘sprankelend’  € 10,89

fes-90224-b connectiepack - zwart flexibel T - zwart  € 8,71

NYLON KLEMMEN

VERBINDING

fes-90050 fes-90004 fes-90224-b
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BOMEN H: 1,80-4M

fes-70215-9  € 326,70

SPLENDID

half spar groen - 1,8m 
350LED - warm wit

Prod Code Omschrijving Prijs

fes-70181 THE PINE TREE - H1,80m x 1,25m (geen leds)  € 175,45

fes-70189-0 THE PINE TREE- H2,30m 750LED wit 24V  € 665,50

fes-70190 THE PINE TREE - H2,30m -LED warrm wit 24V  € 592,90

fes-70173-0 THE PINE TREE - 4m - 1300 LED wit 24V  € 1.681,90

fes-70173-9 THE PINE TREE - 4m- 1300 LED warm wit 24V -  € 1.681,90

KUNSTSPAR
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Prod Code Omschrijving Prijs

fes-40479-ap0 SPRAY - H1,50m- 320LED sprankelend wit  € 102,85

fes-40479-ap9 SPRAY - H1,50m- 320LED sprankelend warm wit  € 102,85

fes-40477-ap0 SPRAY - H1,80m- 490LED sprankelend wit  € 154,88

fes-40477-ap9 SPRAY - H1,80m- 490LED sprankelend warm wit  € 154,88

fes-40477-apm SPRAY - H1,80m- 490LED multicolor  € 165,77

fes-40478-ap0 SPRAY - H2,10m- 600LED sprankelend wit  € 193,60

fes-40478-ap9 SPRAY - H2,10m- 600LED sprankelend warm wit  € 193,60

fes-40479-cmatp9 SPRAY - H1,50m- 320LED sprankelend warm wit  € 102,85

fes-40477-cmatp9 SPRAY - H1,80m- 490LED sprankelend warm wit  € 154,88

fes-40478-cmatp9 SPRAY - H2,1m- 600LED sprankelend warm wit  € 193,60

fes-40560-ap0 SPRAY XL - H3m sprankelend wit  € 1.197,90

fes-40561-ap0 SPRAY XL - H4m sprankelend wit  € 1.996,50

fes-40560-cmatp9 SPRAY XL - H3m sprankelend warm wit  € 1.996,50

fes-40561-cmatp9 SPRAY XL - H4m sprankelend warm wit  € 1.996,50

SPRAY SPAR H: 1,50-2,10M (XL: 3-4M)

fes-40479-ap0
fes-40477-ap0
fes-40478-ap0

fes-40479-ap9
fes-40477-ap9
fes-40478-ap9

fes-40477-apm fes-40479-cmatp9
fes-40477-cmatp9
fes-40478-cmatp9

fes-40560-ap0
fes-40561-ap0

fes-40560-cmatp9
fes-40561-cmatp9

Prod Code Omschrijving Prijs

fes-70221-9 SPLENDID 5,1m 2800 LED 230V warm wit  € 7.199,50

fes-70226-9 SPLENDID 8,1m 7000 LED 230V warm wit  € 23.837,00

fes-70227-9 SPLENDID 10m20 10500 LED 230V warm wit  € 41.321,50

fes-70212-9 SPLENDID 11,6m 16000LED 230V warm wit  € 56.870,00

SPLENDID SPAR H: 5,1-11,6M



Prod Code Omschrijving Prijs

fes-70242-p9 PASSAGE H7,20m 230V sprankelend warm wit  € 29.040,00

fes-70243-p9 PASSAGE H10m 230V sprankelend warm wit  € 44.770,00

Prod Code Omschrijving Prijs

fes-70239-p9 COLOSSUS - 7,8m 230V sprankelend warm wit  € 26.620,00

fes-70240-p9 COLOSSUS - 9,8m 230V sprankelend warm wit  € 37.994,00

fes-70241-p9 COLOSSUS - 11,8m 230V sprankelend warm wit  € 46.645,50

Prod Code Omschrijving Prijs

fes-43431led-p0 RIBBON TREE H4m x 1m - LED 230V sprankelend wit  € 7.828,70

fes-43432led-p0 RIBBON TREE H6m x 2m - LED 230V sprankelend wit  € 16.274,50

fes-43433led-p0 RIBBON TREE H8 x 2,7m- LED 230V sprankelend wit  € 22.929,50

DOORGANG SPAR

COLOSSUS SPAR H: 7,8-11,8M

LINT SPAR H: 4-8M
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PASSAGES

fes-43434led-0 € 3509,00
(zonder herten)

fes-43462led-9 € 29947,50

fes-43439led-0p0 € 5674,90
(zonder herten)

fes-43461led-9 € 8288,50

fes-43435led-p0 € 30116,90
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fes-43000led-p0
H0,71mxL0,75m

€ 387,20

meer modellen beschikbaar op de online catalogus en festilight catalogus

fes-43000led-p3
H0,71mxL0,75m

€ 387,20

fes-43184led-0
H0,8mxL0,69m

€ 235,95

fes-43184led-3
H0,8mxL0,69m

€ 235,95

fes-40530-p9
90cm

€ 78,65

MOTIFS

LIGHT BOXES

LIGHT BOX

100cm of 67cm
€ 617,10 & € 1276,55	

LIGHTBOX MAATWERK

100cm of 67cm
€ 617,10 & € 1276,55	

VOOR HET VOLLEDIGE ASSORTIMENT VRAAG DE FESTILIGHT CATALOGUS 
IN ONZE WINKEL
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LES BULLES ENCHANTÉES

ELEMENTEN

FES-43458LED-9
	
H1,05m xL0,80m
€ 2722,50

FES-43456LED
	
min. D1,60m x P0,25m
max. D2,10m x P0,30m

€ 2577,30
€ 3617,90	

FES-43459LED-9		
FES-43460LED-9

H2m x L2,1m
H2m x L1,70m

€ 6231,50
€ 7199,50	
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FES-40543-0	

H1m x B38 cm

€ 66,55	

verkrijgbaar in verschillende 
formaten

FES-40448-W0-31V

kerstman H1.40m

€ 459,80

FES-43454LED-P0

H3m x B2,40m

€ 5832,20

verkrijgbaar in verschillende 
formaten

FES-98184-3M

kerstman H3m x 1.85m

€ 19190,60

verkrijgbaar in verschillende 
formaten

FES-98846-4M

H3,65mx2,45m

€ 23534,50



CIRKELS

STREET

CIRKEL

Diameter 60cm of 120cm
€ 211,75 of € 235,95

meer modellen beschikbaar op de online catalogus en festilight catalogus

FES-43102NEON-0
	
 H1,2mxL0,4m | 230V Wit
€ 387,20	

meer modellen be-
schikbaar op de online 
catalogus en festilight 
catalogus

FES-43226NEON-0	
	
H1,8mxL0,9m | 230V Wit
€ 592,90	

meer modellen be-
schikbaar op de online 
catalogus en festilight 
catalogus

LIGHT DECORATIE WINTER DECORATIE 260

VOOR HET VOLLEDIGE ASSORTIMENT VRAAG DE FESTILIGHT CATALOGUS 
IN ONZE WINKEL
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Optoma creëert projectie- en LED Display-producten met moderne beeldverwerkingstech-

nologieën om kristalheldere beelden met betrouwbaarheid te leveren. Hun projectoren zijn 

ontworpen voor professionele AV- en home-entertainment en maken gebruik van DLP®-tech-

nologie, ontwikkeld door Texas Instruments.

Prod Code Resolutie ANSI Lumen Contrast Throw Ratio Input Prijs

opt-w334e WXGA 3700 22.000:1 1.54 - 1.7 : 1 HDMI / VGA / Composite € 417,45

opt-dh350 Full HD 3400 22.000:1 1.47 - 1.62 : 1 2x HDMI € 529,38

opt-w335e WXGA 3800 20.000:1 1.54 - 1.7 : 1 HDMI / VGA / Composite € 549,04

opt-eh334 Full HD 3600 20.000:1 1.47 - 1.62 : 1 HDMI / VGA / Composite € 679,11

opt-eh335 Full HD 3600 20.000:1 1.47 - 1.62 : 1 HDMI / VGA / Composite € 698,78

opt-wu337 WUXGA 3600 20.000:1 1.58 - 2.06 : 1 2x HDMI / VGA / Composite € 898,43

opt-eh400 Full HD 4000 22.000:1 1.47 - 1.63 : 1 2x HDMI / VGA / Composite € 901,45

opt-eh400+ Full HD 4000 22.000:1 1.13 - 1.47 : 1 2x HDMI / 2x VGA / Composite € 972,54

opt-eh412 Full HD 4500 22.000:1 1.12 - 1.47 : 1 2x HDMI / VGA € 1070,85

opt-eh461 Full HD 5000 20.000:1 1.22 - 1.46 : 1 2x HDMI / VGA € 1070,85

opt-eh470 Full HD 5000 20.000:1 1.39 - 2.09 : 1 2x HDMI / VGA € 1034,55

opt-wu470 WUXGA 5000 20.000:1 1.39 - 2.09 : 1 2x HDMI / VGA € 1049,68

STANDARD THROW

Betrouwbare projectoren met een klassieke zoom lens die een-
voudig op praktisch elke locatie te gebruiken is. Het compacte 
formaat maken van deze projectoren zorgt ervoor dat deze uiter-
mate geschikt zijn voor mobiel gebruik.

- WXGA, WUXGA of Full HD resolutie
- Zoom lens voor aanpassen van de projectie-grootte
- USB power aansluiting (bvb voeden van een Google Chromecast)
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Prod Code Resolutie ANSI Lumen Contrast Throw Ratio Input Prijs

opt-w308ste WXGA 3600 22.000:1 0.52 : 1 HDMI / 2x VGA / Composite € 730,54

opt-w318ste WXGA 3800 22.000:1 0.521 - 1.7 : 1 HDMI / 2x VGA / Composite € 827,34

opt-eh200st Full HD 3000 20.000:1 0.49 : 1 2x HDMI € 972,54

opt-w460st WXGA 4200 20.000:1 0.525 : 1 2x HDMI / VGA € 1022,45

opt-eh412st Full HD 4000 22.000:1 0.49 : 1 2x HDMI / VGA € 1256,89

opt-eh460st Full HD 4200 20.000:1 0.5 : 1 2x HDMI / VGA € 1412,68

Prod Code Resolutie ANSI Lumen Contrast Throw Ratio Interactivity Prijs

opt-w330ust WXGA 3600 20.000:1 0.27 : 1  € 1217,56

opt-w319ustire WXGA 3500 18.000:1 0.27 : 1  € 1358,23

opt-w320ust WXGA 4000 20.000:1 0.27 : 1  € 1452,00

opt-w320usti WXGA 4000 20.000:1 0.27 : 1  € 1686,44

opt-eh330ust Full HD 3600 20.000:1 0.25 : 1  € 1452,00

opt-eh320ust Full HD 4000 20.000:1 0.25 : 1  € 1967,76

opt-eh320usti Full HD 4000 20.000:1 0.25 : 1  € 3673,86

SHORT THROW

ULTRA SHORT THROW

Short throw projectoren hebben een lens die groot kan projecte-
ren vanaf een korte afstand. Ideaal voor kleine meeting rooms of 
klaslokalen waar een grote projectie nodig is.

- WXGA of Full HD resolutie
- VGA output (niet voor EH200ST)
- Sturing mogelijk via RS-232
- USB power aansluiting (bvb voeden van een ChromeCast)
- USB-reader met Office viewer (enkel op W460ST en EH460ST)

Ultra short throw projectoren hebben een vaste lens en een spie-
gel zodat je heel dicht bij het scherm grote projectieoppervlaktes 
kunt maken.
Toestellen met interactiviteit kan je via USB aan een PC koppelen 
en aan de hand van een meegeleverde pen en camera wordt je 
projectievlak een interactief bord.

- WXGA of Full HD resolutie
- 2x HDMI / VGA / Composite ingangen
- VGA output
- Sturing mogelijk via RS-232
- USB power aansluiting (bvb voeden van een ChromeCast)
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Prod Code Resolutie ANSI Lumen Contrast Throw Ratio Input Prijs

opt-zh400ust Full HD 4000 100.000:1 0.25 : 1 2x HDMI / VGA / Composite € 3673,86

opt-zh420ustblack Full HD 4000 100.000:1 0.25 : 1 HDBaseT / 2x HDMI / VGA € 4198,70

opt-zh500ust Full HD 5000 100.000:1 0.25 : 1 2x HDMI / VGA / Composite € 4461,88

ULTRA SHORT THROW - LASER

Ultra short throw projectoren hebben een vaste lens en een spie-
gel zodat je heel dicht bij het scherm grote projectieoppervlaktes 
kunt maken.
Aangedreven door een duurzame, onderhoudsarme DuraCore-la-
serlichtbron verlagen deze projectoren de gebruikskosten enorm  
omdat lampen vervangen verleden tijd zijn.

- Full HD resolutie
- HDBaseT (enkel op ZH420UST)
- VGA output
- USB reader met office viewer (niet op ZH420UST)
- Sturing mogelijk via RS-232
- USB power aansluiting (bvb voeden van een ChromeCast)

opt-4k550

4K550

4K Ultra HD Projector

	- 4K Ultra HD resolutie met HDR
	- 5000 ANSI Lumen
	- 10.000 : 1 Contrastratio
	- 1.39 - 2.22 : 1 Throw ratio
	- 1.6x manuele zoom
	- 2x HDMI / VGA input
	- USB power aansluiting
	- Besturing mogelijk via RS-232
	- Vertikale lens shift 15%

€ 3149,03

opt-zh400ust
opt-zh500ust

opt-zh420ustblack
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Prod Code ANSI Lumen Contrast Throw Ratio Input USB power Prijs

opt-gt1080e 3000 25.000:1 0.49 : 1 2x HDMI  € 839,44

opt-hd29hst 4000 28.000:1 0.49 : 1 2x HDMI / VGA  € 921,11

opt-hd29he 3600 50.000:1 1.47 - 1.62 : 1 2x HDMI 

opt-hd29hlv 4500 32.000:1 1.12 ~ 1.47 : 1 2x HDMI / VGA  € 957,41

opt-hd31ust 3400 28.000:1 0.25 : 1 2x HDMI / VGA / Composite  € 1429,31

opt-hd35ust 3600 30.000:1 0.25 : 1 2x HDMI / VGA / Composite   € 1461.08

Prod Code ANSI Lumen Contrast Throw Ratio Input USB power Prijs

opt-uhd30 3400 500.000:1 1.5 - 1.66 : 1 2x HDMI / VGA  € 1149,50

opt-uhd350x 2200 250.000:1 1.21 - 1.59 : 1 2x HDMI / VGA  € 1536,70

opt-uhd42 3400 500.000:1 1.2 - 1.59 : 1 2x HDMI / VGA  € 1424,78

opt-uhd380x 3500 500.000:1 1.21 ~ 1.59 : 1 2x HDMI / VGA  € 1639,55

opt-uhd51 2400 500.000:1 1.21 - 1.59 : 1 2x HDMI / VGA  € 1518,55

opt-uhd65 2200 1.200.000:1 1.39 - 2.22 : 1 2x HDMI / VGA  € 2374,63

FULL HD - LAMP

4K ULTRA HD - LAMP

Compacte projectoren met hoge helderheid. Ideaal voor goed 
verlichte omgevingen, zodat sport-fans ook overdag kunnen 
genieten met familie of vrienden. Hun verbazingwekkende kleur-
technologie levert nauwkeurige kleurreproductie voor filmweer-
gave en een lage invoerlatentie,  perfect voor games.

- Full HD 1080p video
- Short throw lens voor grote projectie (niet voor HD29HE en HD29HLV)
- Full 3D
- Dual HDMI inputs
- Game mode

Dompel jezelf onder in een wereld van Ultra HD-gaming, sport  
en films. 4K-beelden van bioscoopkwaliteit en een razendsnelle 
refresh rate van 240 Hz voor gaming.
Tv- en filmfans kunnen genieten van uitstekende kleurdiepte, 
kristalheldere details en sprankelend contrast voor een verbluf-
fend meeslepende ervaring.

- 4K Ultra Hd resolutie
- HDR en HLP compatibel
- Full 3D
- Dual HDMI inputs
- Game mode
- USB power aansluiting (bvb voeden van een ChromeCast)



TRUSS/STAGE TEXTILE TEXTILE TEXTILEAV PROJECTOR OPTOMA HOME CINEMA 265

Prod Code ANSI Lumen Contrast Throw Ratio Input USB power Prijs

opt-hz40 4000 2.500.000:1 1.21 - 1.59 : 1 2x HDMI / VGA / Composite  € 1536,70

opt-hz40ust 4000 2.500.000:1 0.25 : 1 2x HDMI / VGA / Composite  € 2672.59

opt-hz45ust 4200 3.000.000:1 0.25 : 1 2x HDMI / VGA / Composite  € 2923,66

Prod Code ANSI Lumen Contrast Throw Ratio Input USB power Prijs

opt-uhz65 3000 2.000.000:1 1.39 - 2.22 : 1 2x HDMI / VGA  € 3133,90

opt-uhz65lv 5000 2.000.000:1 1.39 - 2.22 : 1 2x HDMI / VGA  € 3608,83

opt-uhz65ust 3500 2.500.000:1 0.25 : 1 3x HDMI  € 3608,83

FULL HD - LASER

4K ULTRA HD - LASER

Voel de actie en beleef elk moment op het grote scherm. Perfect 
voor meeslepende live sporten, tv-shows, films en gaming.
Deze laserprojectoren met hoge helderheid zijn ideaal voor goed 
verlichte omgevingen, zodat sportfans kunnen genieten van 
live-actie met familie of vrienden met het licht aan.
HDR en een verbluffende kleurtechnologie leveren een leven-
sechte kleurreproductie met hoog contrast voor filmliefhebbers. 
Ook verkrijgbaar in ultra short throw

- Full HD 1080p
- Laser technologie
- Full 3D
- Dual HDMI inputs
- Game mode
- USB power aansluiting (bvb voeden van een ChromeCast)

Ontworpen voor thuisbioscoopkamers. 4K-beelden van digitale 
bioscoopkwaliteit in het comfort van uw eigen huis. Lasertechno-
logie zorgt voor een nauwkeurige, levensechte kleurreproductie.
Voorzien van de nieuwste technologieën en functies zoals High 
Dynamic Range (HDR) -compatibiliteit en PureMotion die bewe-
gingsonscherpte of beeldtrillingen elimineert.
Ook verkrijgbaar in ultra short throw

- 4K Ultra HD
- Laser technologie
- PureMotion
- Full 3D
- Dual HDMI inputs
- Game mode
- USB power aansluiting (bvb voeden van een ChromeCast)



Prod Code Resolutie ANSI Lumen Contrast Throw Ratio HDBaseT Lens Shift Prijs

opt-eh416 Full HD 4200 20.000:1 1.4 - 2.24 : 1  Verticaal € 1270,50

opt-w512 WXGA 5000 15.000:1 1.48 - 2.35 : 1  Verticaal € 1318,90

opt-eh512 Full HD 5000 15.000:1 1.41 - 2.24 : 1  Verticaal € 1648,63

opt-wu515t WUXGA 5500 10.000:1 1.2 - 2.16 : 1  Full € 2804,18
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LAMP

PROSCENE PROJECTORS

Optoma’s ProScene assortiment biedt hoogwaardige projectoren 
die gebruikt worden in diverse situaties zoals onderwijs, musea, 
meeting rooms, digital signage en live evenementen.

- WXGA, Full HD of WUXGA resolutie
- Lens Shift
- 2x HDMI / VGA / Composite
- HDBaseT en DisplayPort (WU515T)
- USB power aansluiting (bvb voeden van een ChromeCast)
- 24/7 operation
- Four Corner correction (EH512 / WU515T)
- USB Reader met office viewer (EH512 / WU515T)



Prod Code Resolutie ANSI Lumen Contrast Throw Ratio HDBaseT Lens Shift Prijs

opt-zh403 Full HD 4000 300.000:1 1.21 - 1.59 : 1   € 1078,41

opt-zh406st Full HD 4200 300.000:1 0.5 : 1  Verticaal € 2274.80

opt-zh406 Full HD 4500 300.000:1 1.4 - 2.24 : 1  Verticaal € 1486,79

opt-zh506e-w Full HD 5500 300.000:1 1.4 - 2.24 : 1  Verticaal € 2099,35

opt-zu506te-w WUXGA 5500 300.000:1 1.4 - 2.24 : 1  Verticaal € 2642.34

opt-zk507-w 4K/UHD 5000 300.000:1 1.39 - 2.22 : 1  Verticaal € 4198.70

opt-zh606e-w Full HD 6300 300.000:1 1.2 - 1.92 : 1  Verticaal € 3673.86

opt-zu606te-w WUXGA 6300 300.000:1 1.2 - 1.92 : 1  Verticaal € 4493,64

opt-zu606tste-b WUXGA 6300 300.000:1 0.79 : 1  Verticaal € 5727,84

Prod Code Resolutie ANSI Lumen Contrast HDBaseT Lens Shift Prijs

opt-zu660enolens WUXGA 6000 100.000:1  Full € 5962,00

opt-zu750nolens WUXGA 7500 2.000.000:1  Full € 9906,00

opt-zk750black4klaser 4K/UHD 7000 2.000.000:1  Full € 18148,49

opt-zu860nolens WUXGA 8500 2.000.000:1  Full € 10585,99

opt-zu1050nolens WUXGA 9500 2.000.000:1  Full € 16685,00

opt-zk1050black4klaser 4K/UHD 10000 2.000.000:1  Full € 25710,99
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PROSCENE LASER

DURACORE LASER PROJECTORS

De DuraCore laser projectoren van Optoma zijn onderhoudsvrij 
door hun stofbestendig design. De laser heeft een verwachte le-
vensduur van 30000 branduren. Dit is 3.4 jaar bij continue pro-
jectie. Door het efficiënte koelsysteem zijn deze in staat 24/24u, 
7/7 dagen te projecteren.

- Verkrijgbaar in 4K, WUXGA en FullHD
- Van 4000 tot 10.000 ANSI Lumen
- HDBaseT ingebouwd (op specifieke modellen)
- Four Corner Correction (niet op ZH403)
- Full lens shift (op specifieke modellen)
- 360° 24/7 operation

INGEBOUWDE LENS

VERWISSELBARE LENS



Prod Code Model Throw Ratio Compatibel met Prijs

opt-sp8lb02gc01 BX-CTA01 0.95 - 1.22 : 1 ZU660e / ZU750 / ZU850 / ZU1050 / ZK750 / ZK1050 € 2106,30

opt-sp8lb01gc01 BX-CTA02 1.22 - 1.53 : 1 ZU660e € 526,18

opt-sp76p06gc01 BX-CTA06 1.22 - 1.53 : 1 ZU660e / ZU750 / ZU860 / ZU1050 € 1052,36

opt-sp8lb03gc01 BX-CTA03 1.52 - 2.92 : 1 ZU660e / ZU750 / ZU860 / ZU1050 € 1578,54

opt-sp72n13gc01 BX-CTA13 2.9 - 5.5 : 1 ZU660e / ZU750 / ZU860 / ZU1050 € 2106,30

opt-sp72n15gc01 BX-CTA15 0.75 - 0.95 : 1 ZU660e / ZU750 / ZU860 / ZU1050 € 2632,48

opt-sp76p16gc01 BX-CTA16 0.36 : 1 ZU660e / ZU750 / ZU860 / ZU1050 € 7503,98

opt-bxctadome BX-CTADOME 180° ZU660e / ZU750 / ZU860 / ZU1050 € 6715,50

opt-sp71w06gc0v BX-CTA20 1.2 - 1.5 : 1 ZK750 / ZK1050 € 3648,49

opt-sp71w01gc0v BX-CTA21 1.5 - 2.0 : 1 ZK750 / ZK1050 € 3127,05

opt-sp71w02gc0v BX-CTA22 2.0 - 4.0 : 1 ZK750 / ZK1050 € 3648,49

opt-sp71w03gc0v BX-CTA23 4.0 - 7.2 : 1 ZK750 / ZK1050 € 3648,49

opt-bxcta25 BX-CTA25 0.85 - 1.02 : 1 ZK750 / ZK1050 € 4465,14

opt-bxcta26 BX-CTA26 1.2 - 1.73 : 1 ZK750 / ZK1050 € 4465,14
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PROSCENE LENZEN

Lenzen voor de Proscene projectoren die de mogelijkheid bieden 
om een andere lens op het toestel te monteren. Zo kan je een-
voudig dezelfde projector voor meerdere doeleinden gebruiken 
en is deze maximaal inzetbaar. Zowel voor projecties van korte 
of lange afstand.

opt-sp8lb02gc01

opt-sp72n15gc01

opt-sp71w02gc0v opt-bxcta25opt-sp71w03gc0v opt-bxcta26

opt-sp76p16gc01 opt-bxctadome opt-sp71w06gc0v opt-sp71w01gc0v

opt-sp8lb01gc01 opt-sp76p06gc01 opt-sp8lb03gc01 opt-sp72n13gc01
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Prod Code Omschrijving Prijs

opt-sp8ef08gc01 Universal Carry ba € 30,02

opt-sp72801gc01 Large Carry bag for Ultra Short Throw and 504 series projectors € 41,08

opt-dc5bag Carry Bag for DC550 € 63,21

BAGS

Draagtassen voor mobiele projectoren

Controleer de compatibiliteit op optoma.nl

opt-sp8ef08gc01 opt-sp72801gc01 opt-dc5bag

opt-sp71z01gc01

opt-whd200

WUSB DONGLE

Wireless USB adapter

Breng draadloze presentatiefuncties naar uw projector met de kleine 
WUSB. Deze draadloze USB-adapter maakt de draadloze functies 
op uw projector mogelijk, zodat u presentatiemateriaal draadloos 
kunt weergeven vanaf een mobiel apparaat, laptop of Mac naar uw 
projector.
Controleer compatibiliteit met uw projector op optoma.nl

WHD200

Wireless HDMI System

Stream Full HD 1080p draadloos naar uw projector of tv. Met de 
WHD200 kunt u verbinding maken met elk HDMI-apparaat, zoals een 
Blu-ray-speler, digitale set-top box, gameconsole, laptop of AV-ont-
vanger.

	- Full HD tot 1080p 60Hz
	- Tot 20m bereik (in 1 kamer)
	- 2x HDMI in 1x HDMI out

€ 34,76

€ 247,00
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Prod Code Omschrijving Prijs

opt-qcstarter QuickCast Starter Kit 1xT ransmitter + 1x Receiver € 576,19

opt-qccradle QuickCast Charging Cradle € 280,71

opt-qctx QuickCast Transmitter € 208,18

Prod Code Omschrijving Prijs

opt-ps200 PS200 - Chameleon Presentation scaler & switcher € 1341,76

opt-ps200t PS200T  - Chameleon Presentation scaler & switcher with HDBaseT € 1879,00

opt-ps300t PS300T - Chameleon Presentation scaler & switcher with HDBaseT & 3G-SDI € 3893,65

QUICKCAST

SIGNAL PROCESSING

opt-ps200

opt-ps200t

opt-ps300t

Met QuickCast is het opzetten van vergaderingen sneller en effec-
tiever dan ooit tevoren. Inhoud kan direct worden overgedragen 
vanaf elk apparaat via een HDMI-verbinding. Zonder kabels, zon-
der software en zonder stress, is QuickCast de ideale oplossing 
voor probleemloze presentaties met één druk op de knop. 

- Full HD video en stereo audio
- Verbind tot 245 transmitters in 1 systeem
- Tot 10m bereik
- Oplaadbaar via USB of in optionele cradle
- 3u autonomie
- 2 HDMI extensie-kabels inbegrepen

4K VIDEO SCALER-SWITCHER

Universele video scaler-switcher op basis van HQUltra 4K-beeld-
verwerkingstechnologie. HQUltra-schaling biedt de beste beeld-
kwaliteit in zijn klasse met videoverwerking met lage latentie.
Wissel van input in slechts 0,25 seconden en gebruik een breed 
scala aan ingangsconnectiviteit voor de digitaal verbonden 
ProAV-wereld van vandaag samen met oudere technologiën.

- 2xHDMI 4K, 1xHDMI HD, 1xDisplayPort 4K, 1xVGA, 1xCVBS, 1xDVI-U, 
1xH.264 HD Streaming Video

- HDBaseT (PS200T en PS300T)
- 2x 3G-SDI (PS300T)
- Output scaling naar 4K 50/60 Hz
- Ingebouwde audio mixer
- 7 stereo line inputs
- 2 mic inputs met fantoom-voeding
- 2x 15W RMS versterker
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In de veranderende wereld van visuele communicatie zijn heldere projectoren van belang om 

creatieve beelden te produceren. Epson werkt hard aan de ontwikkeling van innovatieve, veel-

zijdige projectoren die presentaties en beeldprojectie naar een hoger niveau tillen.

eps-eb-2255u

EB-2255U

3LCD Lamp Projector

- WUXGA resolutie
- 3LCD-technologie voor schitterende kleuren
- 5000 ANSI lumen
- 15000 : 1 Contrast
- 1.38 - 2.28 : 1 throw ratio
- 2x HDMI / 2x VGA / Composite / RGB
- Wireles LAN met miracast
- Split screen functie
- Gesture presenter

€ 2108,63

eps-eb-2265u

EB-2265U

3LCD Lamp Projector

- WUXGA resolutie
- 3LCD-technologie voor schitterende kleuren
- 5500 ANSI lumen
- 15000 : 1 Contrast
- 1.38 - 2.28 : 1 throw ratio
- HDBaseT / 2x HDMI / 2x VGA / Composite / RGB
- Wireles LAN met miracast
- Split screen functie
- Gesture presenter

€ 1936,00

eps-eb-685wi

EB-685WI

Interactieve Short Throw Lamp Projector

- WXGA resolutie
- 3LCD-technologie voor schitterende kleuren
- 3500 ANSI lumen
- 14000 : 1 Contrast
- 0.28 - 0.37 : 1 throw ratio
- 3x HDMI / 2x VGA / Composite / RGB
- Interactiviteit met meegeleverde pennen
- Combineer twee projectoren om één groot interactief scherm te 
maken

€ 1797,25
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eps-eh-tw5400

EH-TW5400

Full HD 3LCD Lamp Projector

- Full HD resolutie
- 3LCD-technologie voor schitterende kleuren
- 2500 ANSI lumen
- 30000 : 1 Contrast
- 1.22 - 1.47 : 1 throw ratio
- 2x HDMI / VGA

€ 1075,63

eps-eh-tw7400

EH-TW7400

WUXGA 3LCD Lamp Projector

- WUXGA resolutie
- 3LCD-technologie voor schitterende kleuren
- 5500 ANSI lumen
- 15000 : 1 Contrast
- 1.38 - 2.28 : 1 throw ratio
- HDBaseT / 2x HDMI / 2x VGA / Composite / RGB
- Wireles LAN met miracast
- Split screen functie
- Gesture presenter

€ 1982,93

eps-eh-tw9400w

EH-TW9400W

4K 3LCD Lamp Projector

- 4K Ultra HD resolutie
- 3LCD-technologie voor schitterende kleuren
- 2600 ANSI lumen
- 1.200.000 : 1 Contrast
- 1.35 - 2.84 : 1 throw ratio
- 2x HDMI / VGA
- Ook verkrijgbaar in zwart (eps-eh-tw9400b)

€ 2738,50
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eps-eb-l400u

EB-L400U

WUXGA 3LCD Laser Projector

- WUXGA resolutie
- 3LCD-technologie voor schitterende kleuren
- 4500 ANSI lumen
- 2.500.000 : 1 Contrast
- 1.35 - 2.20 : 1 throw ratio
- 2x HDMI / 2x VGA
- Stuurbaar via RS-232

€ 2662,00

eps-eb-l510u

EB-L510U

WUXGA 3LCD Laser Projector

- WUXGA resolutie
- 3LCD-technologie voor schitterende kleuren
- 5000 ANSI lumen
- 2.500.000 : 1 Contrast
- 1.35 - 2.20 : 1 throw ratio
- 2x HDMI / 2x VGA
- Stuurbaar via RS-232

€ 2499,00

eps-eb-l610u

eps-eb-l615u

EB-L610U

WUXGA 3LCD Laser Projector

- WUXGA resolutie
- 3LCD-technologie voor schitterende kleuren
- 6000 ANSI lumen
- 2.500.000 : 1 Contrast
- 1.35 - 2.20 : 1 throw ratio
- 2x HDMI / 2x VGA
- Stuurbaar via RS-232

EB-L615U

WUXGA 3LCD Laser Projector

- WUXGA resolutie
- 3LCD-technologie voor schitterende kleuren
- 6000 ANSI lumen
- 2.500.000 : 1 Contrast
- 1.35 - 2.20 : 1 throw ratio
- 2x HDMI / 2x VGA
- Stuurbaar via RS-232

€ 3499,00

€ 3499,00



Prod Code Resolutie ANSI Lumen Contrast Kleur body Prijs

eps-eb-l1050u WUXGA 5500 2.500.000 : 1 Wit Op aanvraag

eps-eb-l1070u WUXGA 7000 2.500.000 : 1 Wit Op aanvraag

eps-eb-l1075u WUXGA 7000 2.500.000 : 1 Zwart Op aanvraag

eps-eb-l1490u WUXGA 9000 2.500.000 : 1 Wit Op aanvraag

eps-eb-l1495u WUXGA 9000 2.500.000 : 1 Zwart Op aanvraag

eps-eb-l1500uh WUXGA 12000 2.500.000 : 1 Wit Op aanvraag

eps-eb-l1505uh WUXGA 12000 2.500.000 : 1 Zwart Op aanvraag

eps-eb-l1715s SXGA 15000 2.500.000 : 1 Zwart Op aanvraag

eps-eb-l1750u WUXGA 15000 2.500.000 : 1 Wit Op aanvraag

eps-eb-l1755u WUXGA 15000 2.500.000 : 1 Zwart Op aanvraag

eps-eb-l20000u WUXGA 20000 2.500.000 : 1 Zwart Op aanvraag

eps-eb-l12000q 4K Ultra HD 12000 2.500.000 : 1 Zwart Op aanvraag

eps-eb-l30000u WUXGA 30000 2.500.000 : 1 Zwart Op aanvraag
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LARGE VENUE

Het assortiment installatie laser-projectoren van Epson biedt tot 
30.000 lumen aan lichtopbrengst voor boeiende presentaties op 
vrijwel elke locatie. innovatieve 3LCD-technologie  levert schitte-
rende beelden in collegezalen, conferentiecentra en uitgaansge-
legenheden.

- SXGA, WXGA of 4K Ultra HD resolutie
- Geleverd zonder lens
- HDBaseT / HDMI / VGA / DVI / BNC in
- VGA out
- Sturing mogelijk via RS-232
- 360° tilt projectie

LOREM IPSUM 
Scan deze QR-code, klik hier of ga naar bekafun.be voor...
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Als pionier op het gebied van digitale beeldvorming vervaardigt Digital Projection een uitge-

breid gamma van high performance projectiesystemen. Deze projectoren zijn de referentie-

standaard voor veeleisende toepassingen zoals grootschalige evenementen, enscenering van 

live-evenementen, onderwijs, commercieel amusement, gebedshuizen en elite home cinema.

dpr-118-053

M-VISION LASER 18K

Premium WUXGA laser projector

	- 16000 ANSI Lumen
	- 10.000 : 1  Dynamic Contrast
	-  1-Chip DLP
	- Laser lichtbron 20.000 uren
	- Verwisselbare lenzen voor maximale inzetbaarheid
	- 24/7 operation
	- Geavanceerde geomterische correctie
	- Edge blending correctie
	- Picture in Picture (PiP) of side-by-side projectie van 2 bronnen
	- HDBaseT ingebouwd
	- 2x HDMI / 2x DisplayPort / 3G-SDI IN / 3G-SDI uit / HDBaseT / 
RS232 / 12V trigger / Netwerk

Op aanvraag

LENZEN

dpr-114-313

dpr-118-578

dpr-117-463

114-313

Short throw lens
Gemotorizeerde zoom
0,84 - 1,03 : 1 throw ratio

118-578

Medium throw lens
Gemotorizeerde zoom lens
1,50 - 2,00 : 1 throw ratio

117-463

Long throw lens
Gemotorizeerde zoom
4,00 - 7,00 : 1 throw ratio

dpr-117-573

dpr-118-588

117-573

Medium throw lens
Gemotorizeerde zoom
1,2 - 1,56 : 1 throw ratio

118-588

Long throw lens
Gemotorizeerde zoom
2,00 - 4,00 : 1 throw ratio



TRUSS/STAGE TEXTILEAV PROJECTOR 276

dpr-118-530

INSIGHT DUAL LASER 4K

Premium 4K Laser projector

	- 27000 ANSI Lumen
	- 2.000 : 1  Contrast
	- 3-chip DLP
	- 60 Hz (ook verkrijgbaar in 120 Hz)
	- Laser lichtbron 20.000 uren
	- Verwisselbare lenzen voor maximale inzetbaarheid
	- 24/7 operation
	- Geavanceerde geomterische correctie
	- Edge blending correctie
	- 2x HDMI / 2x DisplayPort / RS232 / Netwerk

Op aanvraag

LENZEN

dpr-117-310

dpr-115-630

117-310

Short throw lens
0,93 : 1 throw ratio

115-630

Medium throw lens
1,65 - 2,60 : 1 throw ratio

dpr-115-627

dpr-115-632

115-627

Medium throw lens
1,13 - 1,72 : 1 throw ratio

115-632

Long throw lens
2,53 - 4,98 : 1 throw ratio

PROJECTOREN VOOR HOME TOT DRIVE-IN CINEMA
Scan deze QR-code, klik hier of ga naar bekafun.be voor een compleet overzicht 
van onze selectie PROJECTOREN.



Prod Code Resolutie ANSI Lumen Contrast Throw Ratio HDBaseT Prijs

vws-ls700hd Full HD 3500 3.000.000 : 1 1.13 - 1.47 : 1  € 1388,40

vws-ls750wu WUXGA 5000 3.000.000 : 1 1.13 - 1.47 : 1  € 1729,68

vws-ls700-4k 4K Ultra HD 3300 3.000.000 : 1 1.13 - 1.47 : 1  € 1852,23

vws-ls850wu WUXGA 5000 3.000.000 : 1 1.36 - 2.18 : 1  € 2136,11

vws-ls900wu WUXGA 6000 3.000.000 : 1 1.15 - 1.90 : 1  € 2925,72

ViewSonic is een grote producenten van monitoren, projectoren, digital signage en interac-

tieve displays. Zij bieden kwalitatieve producten aan voor praktisch elke toepassing. Met een 

continu streven naar uitmuntende beeldkwaliteit met een eenvoudige gebruikservaring.
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STANDARD THROW

Lampvrije laserprojectoren met hoge helderheid en nauwkeurige 
kleurenweergave.
Dankzij laserfosfor-technologie heeft deze projector een levens-
duur tot 30.000 uur en behoort het vervangen van lampen tot 
het verleden.

- WUXGA, Full HD of 4K Ultra HD resolutie
- Laserfosfor-technologie
- Zoom lens voor aanpassen van de projectie-grootte
- Lens Shift
- Four Corner Adjustment (niet op LS700-4K)
- 360° Tilt projectie
- HDMI / VGA / composite input
- HDBaseT (op specifieke modellen)
- USB power aansluiting (bvb voeden van een Google Chromecast)
- 34/7 werking (niet op LS700-4K)
- Stuurbaar via RS-232

vws-ls860wu

LS860WU

Short Throw WUXGA projector

- 5000 ANSI Lumens
- 3.000.000 : 1 contrast
- 0.81 - 0.89 : 1 throw ratio
- H/V lens shift
- 4 Corner adjustment
- 2x HDMI, HDBaseT, VGA, 1x Composite
- USB power aansluiting (bvb voeden van een Google Chromecast)
- 34/7 werking
- 360° Tilt projectie
- Stuurbaar via RS-232

€ 2444,82

vws-ls700hd
vws-ls750wu
vws-ls700-4k

vws-ls850wu
vws-ls900wu



Prod Code Resolutie ANSI Lumen Contrast Throw Ratio HDBaseT Prijs

vws-ls831wu Full HD 4500 100.000 : 1 0.235 : 1  € 1388,40

vws-ls830wu WUXGA 4500 3.000.000 : 1 0.252 : 1  € 1729,68
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ULTRA SHORT THROW

Lampvrije laserprojectoren met hoge helderheid en nauwkeurige 
kleurenweergave.
Dankzij laserfosfor-technologie heeft deze projector een levens-
duur tot 20.000 uur en behoort het vervangen van lampen tot 
het verleden.

- WUXGA of Full HD resolutie
- Laserfosfor-technologie
- Four Corner Adjustment (niet op LS700-4K)
- 360° Tilt projectie
- HDMI / VGA / composite / S-Video input
- HDBaseT (op specifieke modellen)
- USB power aansluiting (bvb voeden van een Google Chromecast)
- 24/7 werking (niet op LS700-4K)
- Stuurbaar via RS-232

vws-ls830wu

vws-ls831wu



Prod Code Resolutie ANSI Lumen Contrast Throw Ratio Smart Prijs

vws-m1mini Full Wide VGA 50 500 : 1 1.2 : 1  € 175,30

vws-m1miniplus Full Wide VGA 50 500 : 1 1.2 : 1  € 223,39

vws-m1 Full Wide VGA 125 500 : 1 1.2 : 1  € 349,04

vws-m1+ Full Wide VGA 125 500 : 1 1.2 : 1  € 369,21

vws-m2 Full HD 500 3.000.000 : 1 1.23 : 1  € 696,53
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MOBIEL LED

Perfect voor entertainment onderweg. Deze projectoren in hand-
palmformaat bieden gemakkelijk entertainment op groot scherm, 
waar u maar wilt. Elk plat oppervlak kan een projectiescherm zijn! 
Breng van kamer naar kamer in uw huis of ga naar buiten voor 
een filmavond in uw achtertuin.

- Full Wide VGA (854x480)  of Full HD resolutie
- LED-lichtbron (tot 30.000u levensduur)
- HDMI input
- USB mediaplayer
- WiFi smart-functies om eenvoudig te casten vanaf andere 

smart-apparaten of apps te instaleren (bvb Netflix) 

vws-m1mini
vws-m1miniplus

vws-m1
vws-m1+

vws-m2

Prod Code Resolutie ANSI Lumen Contrast Throw Ratio Smart Prijs

vws-x10-4k 4K Ultra HD 1000 3.000.000 : 1 0.8 : 1  € 1496,99

vws-x100-4k 4K Ultra HD 1200 3.000.000 : 1 1.2 - 1.44 : 1  € 1649,01

vws-x1000-4k 4K Ultra HD 1000 3.000.000 : 1 0.25 : 1  € 1791,73

4K LED

vws-x100-4k

vws-x1000-4k

vws-x10-4k

Door de 4K-resolutie te combineren met slimme streaming le-
veren de ViewSonic X Series een perfecte cinema-ervaring. Met 
geïntegreerde Wi-Fi-connectiviteit kun je streamen vanaf je favo-
riete contentproviders, terwijl ondersteuning voor zowel Amazon 
Alexa als Google Assistant het gemak van stembesturing biedt.

- 4K Ultra HD resolutie
- LED-lichtbron (tot 30.000u levensduur)
- HDMI / VGA input
- USB mediaplayer
- Stuurbaar via RS-232 (niet voor X10-4K)
- WiFi smart-functies om eenvoudig te casten vanaf andere 

smart-apparaten of apps te instaleren (bvb Netflix) 
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bnq-mh760

bnq-mh535

bnq-tk800

MH760

Full HD projector

	- DLP projector
	- 5,000 ANSI Lumens
	- Contrastratio 3,000 : 1
	- Aspect Ratio Native 16:9 (5 aspect ratio selectable)
	- 1,15 - 1,5 : 1 throw ratio 

MH535

Full HD projector

- 3,500 ANSI Lumen 
- 15,000 : 1 High Native Contrast
- Dual HDMI inputs for multiplatform digital connectivity
- 2x VGA
- composite video in
- 1.37 - 1.64 : 1 throw ratio

TK800

4K UHD Home Entertainment projector

- 3,000 ANSI Lumen 
- 10,000 : 1 High Native Contrast
- 1.47 - 1.76 : 1 throw ratio
- Dual HDMI input
- VGA input
- composite video in
- USB Power connector (e.g. Chromecast) 

€ 1119,00

€ 529,00

€ 999,00

De naam BenQ staat voor „Bringing Enjoyment ‘N’ Quality to Life”. Met dit motto ontwerpen 

zij onder andere projectoren en displays. Met de gebruiker in het middelpunt, een functioneel, 

stijlvol design en de nieuwste technologieën verbeteren ze telkens hun producten.



Prod Code Zichtmaat Beeldverhouding Afmetingdoek Lengte behuizing Prijs

ivi-HL3004-3 145 x 109 cm 4:3 310 x 240 cm 321 cm  € 329,00 
ivi-HL30016-10 300 x 188 cm 16:10 310 x 212,5 cm 321 cm  € 329,00 
ivi-HL30016-9 300 x 169cm 16:9 310 x 203,8 cm 321 cm  € 329,00 
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Het Nederlandse merk iVisions is gespecialiseerd in projectieschermen en heeft een brede 

catalogus van direct leverbare instapbeamerschermen tot zeer grote speciale schermen voor 

bioscopen en auditoria. Daarnaast heeft iVisions een ruim aanbod aan gerelateerde AV pro-

ducten waaronder beamer beugels, display trolleys, beamerliften, kabels, aansturing en ande-

re projectie-accessoires.

IVISIONS

Prod Code Zichtmaat Beeldverhouding Afmetingdoek Lengte behuizing Prijs

ivi-HM1454-3 145 x 109 cm 4:3 153 x 119,8 cm 162 cm  € 99,00 
ivi-HM1704-3 170 x 127 cm 4:3 178 x 138,5 cm 187 cm  € 119,00 
ivi-HM2004-3 200 x 150 cm 4:3 208 x 161 cm 217 cm  € 149,00 
ivi-HM2304-3 230 x 173 cm 4:3 238 x 183,5 cm 247 cm  € 169,00 
ivi-HM2604-3 260 x 195 cm 4:3 268 x 206 cm 281 cm  € 199,00 
ivi-HM17016-10 170 x 106 cm 16:10 178 x 146,3 cm 187 cm  € 119,00 
ivi-HM20016-10 200 x 125 cm 16:10 208 x 165 cm 217 cm  € 149,00 
ivi-HM23016-10 230 x 144 cm 16:10 238 x 173,8 cm 247 cm  € 169,00 
ivi-HM26016-10 260 x 163 cm 16:10 268 x 187,5 cm 281 cm  € 199,00 
ivi-HM17016-9 170 x 96 cm 16:9 178 x 145,6 cm 187 cm  € 119,00 
ivi-HM20016-9 200 x 113 cm 16:9 208 x 162,5 cm 217 cm  € 149,00 
ivi-HM23016-9 230 x 129 cm 16:9 238 x 169,4 cm 247 cm  € 169,00 
ivi-HM26016-9 260 x 146 cm 16:9 268 x 181,3 cm 277 cm  € 199,00 

MANUAL

Projectieschermen voor kleine tot grote vergaderruimtes, voor ge-
bruik in het onderwijs of in een Home-Cinema opstelling. 
Voorzien van een veer/klik-mechanisme waarmee het doek gemakke-
lijk tot op de juiste hoogte uitgetrokken kan worden.

MANUAL M SERIES
- Proview S2200 MattWhite projectiescherm
- 160° kijkhoek
- Stalen behuizing

MANUAL L SERIES
- Proview SL2300 MattWhite projectiescherm
- 160° kijkhoek
- Stalen behuizing
- ControlledScreenReturn systeem



Prod Code Zichtmaat Beeldverhouding Afmetingdoek Lengte behuizing Prijs

ivi-A2004-3 200 x 150 cm 4:3 208 x 161 cm 218 cm  € 269,00 
ivi-A2504-3 250 x 188 cm 4:3 258 x 198,5 cm 268 cm  € 339,00 
ivi-A3004-3 300 x 225 cm 4:3 308 x 236 cm 318 cm  € 429,00 
ivi-A20016-9 200 x 113 cm 16:9 208 x 162,5 cm 218 cm  € 269,00 
ivi-A23016-9 230 x 129 cm 16:9 238 x 174,4 cm 248 cm  € 299,00 
ivi-A26016-9 260 x 146 cm 16:9 268 x 186,3 cm 278 cm  € 359,00 
ivi-A30016-9 300 x 169 cm 16:9 310 x 203,8 cm 318 cm  € 429,00 

MANUAL

MANUAL HD SERIES

Uitgerust met het ProView HD projectiedoek voor een haarscherpe 
kijkbeleving van Full-HD films. Een aluminium behuizing uitgerust 
met QuickInstall montage systeem. Met het ControlledScreenReturn 
systeem kan het doek tot op elke hoogte uitgerold worden en rolt het 
zichzelf weer rustig in.

- Proview TA3200 HD  MattWhite projectiescherm
- 160° kijkhoek
- Aluminium behuizing
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Prod Code Zichtmaat Beeldverhouding Afmetingdoek Lengte behuizing Prijs

ivi-EM1454-3 145 x 109 cm 4:3 153 x 120,6 cm 176 cm  € 219,00 
ivi-EM1704-3 170 x 127 cm 4:3 178 x 139,3 cm 201 cm  € 249,00 
ivi-EM2004-3 200 x 150 cm 4:3 208 x 161,8 cm 231 cm  € 289,00 
ivi-EM2304-3 230 x 173 cm 4:3 238 x 184,3 cm 261 cm  € 329,00 
ivi-EM2604-3 260 x 195 cm 4:3 270 x 210,8 cm 292 cm  € 359,00 
ivi-EM3004-3 300 x 225 cm 4:3 310 x 240,8 cm 332 cm  € 529,00 
ivi-EM17016-10 170 x 106 cm 16:10 178 x 147,1 cm 201 cm  € 249,00 
ivi-EM20016-10 200 x 125 cm 16:10 208 x 165,8 cm 231 cm  € 289,00 
ivi-EM23016-10 230 x 144 cm 16:10 238 x 174,6 cm 261 cm  € 329,00 
ivi-EM26016-10 260 x 163 cm 16:10 270 x 188,3 cm 291 cm  € 359,00 
ivi-EM30016-10 300 x 188 cm 16:10 310 x 208,3 cm 332 cm  € 489,00 
ivi-EM17016-9 170 x 96 cm 16:9 178 x 146,4 cm 201 cm  € 249,00 
ivi-EM20016-9 200 x 113 cm 16:9 208 x 163,3 cm 231 cm  € 289,00 
ivi-EM23016-9 230 x 129 cm 16:9 238 x 170,2 cm 261 cm  € 329,00 
ivi-EM26016-9 260 x 146 cm 16:9 268 x 182,1 cm 292 cm  € 359,00 
ivi-EM30016-9 300 x 169 cm 16:9 310 x 209,6 cm 332 cm  € 479,00 

ELECTRO

ELECTRO M SERIES
Met een druk op de knop van de afstandsbediening rolt het projectie-
doek rustig uit tot precies de goede hoogte.

- Proview S2200 MattWhite projectiescherm
- 160° kijkhoek
- Stalen behuizing
- 12V trigger / RS-232 / Relais / IR afstandbediening
- Compatibel met iViConnect producten



Prod Code Zichtmaat Beeldverhouding Afmetingdoek Lengte behuizing Prijs

ivi-EPXL4004-3 400 x 300 cm 4:3 410 x 327 cm 440 cm  € 1 765,39 
ivi-EPXL4504-3 450 x 338 cm 4:3 460 x 354,5 cm 490 cm  € 2 285,69 
ivi-EPXL5004-3 500 x 375 cm 4:3 510 x 392 cm 540 cm  € 2 660,79 
ivi-EPXL6004-3 600 x 450 cm 4:3 620 x 467 cm 640 cm  € 3 447,29 
ivi-EPXL7004-3 700 x 525 cm 4:3 720 x 542 cm 740 cm  € 6 411,79 

ivi-EPXL40016-10 400 x 250 cm 16:10 410 x 297 cm 440 cm  € 1 499,19 
ivi-EPXL45016-10 450 x 281 cm 16:10 460 x 318,3 cm 490 cm  € 2 055,79 
ivi-EPXL50016-10 500 x 313 cm 16:10 510 x 349,5 cm 540 cm  € 2 612,39 
ivi-EPXL60016-10 600 x 375 cm 16:10 620 x 402 cm 640 cm  € 3 326,29 
ivi-EPXL70016-10 700 x 438 cm 16:10 720 x 464,5 cm 740 cm  € 6 048,79 
ivi-EPXL40016-9 400 x 225 cm 16:9 410 x 282 cm 440 cm  € 1 450,79 
ivi-EPXL45016-9 450 x 253 cm 16:9 460 x 300,1 cm 490 cm  € 1 995,29 
ivi-EPXL50016-9 500 x 281 cm 16:9 510 x 328,3 cm 540 cm  € 2 527,69 
ivi-EPXL60016-9 600 x 338 cm 16:9 620 x 374,5 cm 640 cm  € 3 265,79 
ivi-EPXL70016-9 700 x 394 cm 16:9 720 x 430,8 cm 740 cm  € 5 915,69 

Prod Code Zichtmaat Beeldverhouding Afmetingdoek Lengte behuizing Prijs

ivi-EL3504-3 350 x 263 cm 4:3 360 x 278,3 cm 381 cm  € 821,59 
ivi-EL4004-3 400 x 300 cm 4:3 410 x 315,8 cm 431 cm  € 1 136,19 
ivi-EL4504-3 450 x 338 cm 4:3 460 x 364,5 cm 481 cm  € 1 886,39 
ivi-EL5004-3 500 x 375 cm 4:3 510 x 402 cm 531 cm  € 2 152,59 

ivi-EL35016-10 350 x 219 cm 16:10 360 x 239,6 cm 382 cm  € 785,29 
ivi-EL40016-10 400 x 250 cm 16:10 410 x 270,8 cm 431 cm  € 1 087,79 
ivi-EL45016-10 450 x 281 cm 16:10 460 x 303,3 cm 481 cm  € 1 511,29 
ivi-EL50016-10 500 x 313 cm 16:10 510 x 334,5 cm 531 cm  € 1 995,29 
ivi-EL35016-9 350 x 197 cm 16:9 360 x 237,7 cm 382 cm  € 785,29 
ivi-EL40016-9 400 x 225 cm 16:9 410 x 265,8 cm 431 cm  € 1 087,79 
ivi-EL45016-9 450 x 253 cm 16:9 460 x 275,1 cm 481 cm  € 1 511,29 
ivi-EL50016-9 500 x 281 cm 16:9 510 x 313,3 cm 531 cm  € 1 995,29 

ELECTRO

ELECTRO L SERIES

Motorische projectieschermen voor integratie in grotere presentatie-
zalen, auditoria, collegezalen en aula’s maar ook geschikt voor grotere 
(3D) thuisbioscopen.

- Proview SL2300 MattWhite projectiescherm
- 160° kijkhoek
- Stalen behuizing
- 12V trigger / RS-232 / Relais / IR afstandbediening
- Compatibel met iViConnect producten
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ELECTRO PRO XL SERIES

- Proview TA3300L HD MattWhite projectiescherm
- 160° kijkhoek
- Aluminium behuizing
- 12V trigger / RS-232 / Relais / IR afstandbediening
- Compatibel met iViConnect producten
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Prod Code Zichtmaat Beeldverhouding Afmetingdoek Lengte behuizing Prijs

ivi-EP17016-10 170 x 106 cm 16:10 182 x 156,3 cm 213 cm  € 399,00 
ivi-EP20016-10 200 x 125 cm 16:10 212 x 165 cm 243 cm  € 429,00 
ivi-EP23016-10 230 x 144 cm 16:10 242 x 173,8 cm 273 cm  € 469,00 
ivi-EP26016-10 260 x 163 cm 16:10 272 x 187,5 cm 303 cm  € 559,00 
ivi-EP30016-10 300 x 188 cm 16:10 312 x 212,5 cm 343 cm  € 649,00 
ivi-EP35016-10 350 x 219 cm 16:10 362 x 233,8 cm 393 cm  € 889,00 
ivi-EP17016-9 170 x 96 cm 16:9 182 x 155,6 cm 213 cm  € 399,00 
ivi-EP20016-9 200 x 113 cm 16:9 212 x 162,5 cm 243 cm  € 429,00 
ivi-EP23016-9 230 x 129 cm 16:9 242 x 169,4 cm 273 cm  € 469,00 
ivi-EP26016-9 260 x 146 cm 16:9 272 x 181,3 cm 303 cm  € 559,00 
ivi-EP30016-9 300 x 169 cm 16:9 312 x 203,8 cm 343 cm  € 649,00 
ivi-EP35016-9 350 x 197 cm 16:9 362 x 231,9 cm 393 cm  € 889,00 

ELECTRO PRO HD

ELECTRO PRO HD SERIES

Gemotoriseerde projectieschermen voor gebruik met Full-HD projec-
toren. Uitgerust met het Tension2D opspan systeem die er voor zorgt 
dat het doek aan de zijkanten niet kan krullen.

- Proview TA3200 HD MattWhite projectiescherm
- 160° kijkhoek
- Tension 2D
- Aluminium behuizing
- 12V trigger / RS-232 / Relais / IR afstandbediening
- Compatibel met iViConnect producten

Prod Code Zichtmaat Beeldverhouding Afmetingdoek Lengte behuizing Prijs

ivi-EHD20016-10 200 x 125 cm 16:10 212 x 210 cm 243 cm  € 569,00 
ivi-EHD23016-10 230 x 144 cm 16:10 242 x 213,8 cm 273 cm  € 599,00 
ivi-EHD26016-10 260 x 163 cm 16:10 272 x 222,5 cm 303 cm  € 679,00 
ivi-EHD20016-9 200 x 113 cm 16:9 212 x 207,5 cm 243 cm  € 569,00 
ivi-EHD23016-9 230 x 129 cm 16:9 242 x 214,4 cm 273 cm  € 599,00 
ivi-EHD26016-9 260 x 146 cm 16:9 272 x 221,3 cm 303 cm  € 679,00 
ivi-EHD30016-9 300 x 169 cm 16:9 312 x 238,8 cm 343 cm  € 779,00 
ivi-EHD35016-9 350 x 197 cm 16:9 362 x 261,9 cm 393 cm  € 989,00 

ELECTRO PRO HD+ SERIES

- Proview TA3200 HD MattWhite projectiescherm
- Ideaal voor hoge plafonds door de grotere blackdrop
- 160° kijkhoek
- Tension2D
- Aluminium behuizing
- 12V trigger / RS-232 / Relais / IR afstandbediening
- Compatibel met iViConnect producten



Prod Code Zichtmaat Beeldverhouding Afmetingdoek Lengte behuizing Prijs

ivi-EFW2001-1 200 x 200 cm 1:1 200 x 200 cm 213,5 cm  € 529,00 
ivi-EFW2501-1 250 x 250 cm 1:1 250 x 250 cm 281 cm  € 649,00 
ivi-EFW3001-1 300 x 300 cm 1:1 300 x 300 cm 331 cm  € 799,00 

ELECTRO

ELECTRO FULL WHITE SERIES

Deze projectieschermen hebben een volledig wit projectiedoek, en 
een witte aluminium gewichtsbalk onderaan het projectiedoek. Alleen 
verkrijgbaar in 1:1 beeldverhouding.

- Proview TA3200 HD MattWhite projectiescherm
- 160° kijkhoek
- Tension 2D
- Aluminium behuizing
- 12V trigger / RS-232 / Relais / IR afstandbediening
- Compatibel met iViConnect producten

Prod Code Zichtmaat Beeldverhouding Afmetingdoek Lengte behuizing Prijs

ivi-TT20016-9 200 x 113 cm 16:9 212 x 148,3 cm 250 cm  € 699,00 
ivi-TT23016-9 230 x 129 cm 16:9 242 x 165,2 cm 280 cm  € 749,00 
ivi-TT26016-9 260 x 146 cm 16:9 272 x 177,1 cm 310 cm  € 829,00 
ivi-TT30016-9 300 x 169 cm 16:9 312 x 189,6 cm 350 cm  € 979,00 
ivi-TT35016-9 350 x 197 cm 16:9 362 x 212,7 cm 402 cm  € 1 249,00 

Prod Code Zichtmaat Beeldverhouding Afmetingdoek Lengte behuizing Prijs

ivi-TTALR20016-9 200 x 113 cm 16:9  € 999,00 
ivi-TTALR23016-9 230 x 129 cm 16:9  € 1 059,00 
ivi-TTALR26016-9 260 x 146 cm 16:9  € 1 179,00 
ivi-TTALR30016-9 300 x 169 cm 16:9  € 1 389,00 
ivi-TTALR35016-9 350 x 197 cm 16:9  € 1 689,00 

CINEMA 4K SERIES

De Cinema 4K projectieschermen zijn specifiek ontwikkeld voor 
gebruik 4K Home-Cinema beamers. Het ultra gladde CineView 4K 
projectiedoek zorgt voor een onvergelijkbare heldere en realistische 
kleurweergave. Het dunne projectiedoek wordt door middel van een 
parabool TabTension systeem volledig strak getrokken.

- Cineview TA8000 4K MattWhite projectiescherm
- 160° kijkhoek
- Tab-tensioned
- Aluminium behuizing
- 12V trigger / RS-232 / Relais / IR afstandbediening
- Compatibel met iViConnect producten

CINEMA 4K HIGHCONTRAST ALR SERIES

- Cineview ALR9000 4K MattWhite projectiescherm
- Ambient Light Reflecting (ALR)- 
- Tab-tensioned
- IR afstandbediening
- Compatibel met iViConnect producten
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Prod Code Zichtmaat Beeldverhouding Afmetingdoek Lengte behuizing Prijs

ivi-IC20016-10 200 x 125 cm 16:10 212 x 190,8 cm 238 cm  € 785,29 
ivi-IC23016-10 230 x 144 cm 16:10 242 x 189,6 cm 268 cm  € 845,79 
ivi-IC26016-10 260 x 163 cm 16:10 272 x 198,3 cm 298 cm  € 954,69 
ivi-IC30016-10 300 x 188 cm 16:10 312 x 213,3 cm 338 cm  € 1 075,69 
ivi-IC35016-10 350 x 219 cm 16:10 362 x 239,6 cm 388 cm  € 1 324,95 
ivi-IC20016-9 200 x 113 cm 16:9 212 x 188,3 cm 238 cm  € 785,29 
ivi-IC23016-9 230 x 129 cm 16:9 242 x 185,2 cm 268 cm  € 845,79 
ivi-IC26016-9 260 x 146 cm 16:9 272 x 192,1 cm 298 cm  € 954,69 
ivi-IC30016-9 300 x 169 cm 16:9 312 x 204,6cm 338 cm  € 1 075,69 
ivi-IC35016-9 350 x 197 cm 16:9 362 x 222,7 cm 388 cm  € 1 324,95 
ivi-IC40016-9 400 x 225 cm 16:9 412 x240,8 cm 438 cm  € 1 547,59 

ELECTRO IN-CEILING

ELECTRO IN-CEILING SERIES

De In-Ceiling Series projectieschermen zijn uitgerust met een alumini-
um behuizing die volledig geïntegreerd kan worden in een (systeem)
plafond. Door de witte gewichtsbalk sluit het projectiescherm naad-
loos aan op het plafond. 

Met het Tension2D opspan systeem kan het projectiedoek aan de 
zijkanten niet krullen. Het ProView HD projectiedoek zorgt voor een 
haarscherpe kijkbeleving voor HD video.

- Proview TA3200 HD MattWhite projectiescherm
- 160° kijkhoek
- Tension2D
- Aluminium behuizing
- 12V trigger / RS-232 / Relais / IR afstandbediening
- Compatibel met iViConnect producten
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Prod Code Zichtmaat Beeldverhouding Afmetingdoek Lengte behuizing Prijs

ivi-M1204-3 120 x 90 cm 4:3 125 x 162 cm 134 cm  € 189,00 
ivi-M1604-3 160 x 120 cm 4:3 165 x 187 cm 171 cm  € 239,00 
ivi-M1804-3 180 x 135 cm 4:3 185 x 202 cm 191 cm  € 299,00 
ivi-M2004-3 200 x 150 cm 4:3 205 x 217 cm 211 cm  € 349,00 
ivi-M12016-10 120 x 75 cm 16:10  € 189,00 
ivi-M16016-10 160 x 100 cm 16:10 165 x 172 cm 171 cm  € 239,00 
ivi-M18016-10 180 x 113 cm 16:10 185 x 184,5 cm 191 cm  € 299,00 
ivi-M20016-10 200 x 125 cm 16:10 205 x 187 cm 211 cm  € 349,00 
ivi-M20016-9 200 x 113 cm 16:9 205 x 184,5 cm 211 cm  € 349,00 

Prod Code Zichtmaat Beeldverhouding Afmetingdoek Lengte behuizing Prijs

ivi-S1504-3 150 x 113 cm 4:3 158 x 123,5 cm 167 cm  € 129,00 
ivi-S1704-3 170 x 128 cm 4:3 178 x 138,5 cm 187 cm  € 149,00 
ivi-S2004-3 200 x 150 cm 4:3 208 x 161 cm 217 cm  € 169,00 
ivi-S2504-3 250 x 188 cm 4:3 252 x 194 cm 265 cm  € 239,00 

ivi-S15016-10 150 x 94 cm 16:10 158 x 104,8 cm 167 cm  € 129,00 
ivi-S17016-10 170 x 106 cm 16:10 178 x 117,3 cm 187 cm  € 149,00 
ivi-S20016-10 200 x 125 cm 16:10 208 x 136 cm 217 cm  € 169,00 
ivi-S25016-10 250 x 156 cm 16:10 252 x 163,5 cm 261 cm  € 239,00 

MOBILE

BUSINESSLITE  SERIES

Een projectiescherm ontwikkeld voor mobiele presentaties. Het 
scherm kan simpelweg omhoog getrokken worden uit zijn open te 
klappen behuizing en blijft op elke hoogte staan.

- ProView S2200 MattWhite projectiescherm
- 160° kijkhoek
- Aluminium behuizing

TRIPOD  SERIES

Het herkenbare mobiele projectiescherm op statief. Ideaal voor pre-
sentaties op locatie of als een alternatief voor een vast gemonteerd 
projectiescherm. Snel & gemakkelijk op te bergen, mee te nemen en 
eenvoudig op te zetten.

- ProView S2200 MattWhite projectiescherm
- 160° kijkhoek
- Stalen behuizing

Optionele draagtassen voor de BusinessLite Series vind u op p.15

Optionele draagtassen voor de Tripod Series vind u op p.15
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Prod Code Zichtmaat Beeldverhouding Afmetingdoek Lengte behuizing Prijs

ivi-FF2504-3 250 x 188 cm 4:3 266 x 203,5 cm 320 cm  € 894,19 
ivi-FF3004-3 300 x 225 cm 4:3 316 x 241 cm 360 cm  € 1 075,69 
ivi-FF3504-3 350 x 263 cm 4:3  366 x 278,5 cm 390 cm  € 1 232,99 
ivi-FF4004-3 400 x 300 cm 4:3  416 x 316 cm 420 cm  € 1 438,69 

ivi-FFXL5004-3 500 x 375 cm 4:3  € 2 237,29 
ivi-FFXL6004-3 600 x 450 cm 4:3  € 2 660,79 
ivi-FF25016-10 250 x 156 cm 16:10  266 x 172,3 cm 300 cm  € 894,19 
ivi-FF30016-10 300 x 188 cm 16:10  316 x 203,5 cm 330 cm  € 1 075,69 
ivi-FF35016-10 350 x 219 cm 16:10  366 x 234,8 cm 360 cm  € 1 232,99 
ivi-FF40016-10 400 x 250 cm 16:10  416 x 266 cm 380 cm  € 1 438,69 

ivi-FFXL50016-10 500 x 313 cm 16:10  € 2 237,29 
ivi-FFXL60016-10 600 x 375 cm 16:10  € 2 660,79 

Prod Code Zichtmaat Beeldverhouding Afmetingdoek Lengte behuizing Prijs

ivi-TP814-3 81 x 61 cm 4:3 84,9 x 67 cm 91 cm  € 79,00 
ivi-TP1024-3 102 x 76 cm 4:3 105,2 x 82,2 cm 111 cm  € 99,00 
ivi-TP8916-9 89 x 50 cm 16:9 92,2 x 55,8 cm 98 cm  € 79,00 
ivi-TP11116-9 111 x 62 cm 16:9 114,3 x 68,3 cm 120 cm  € 99,00 

MOBILE

TABLE PRO SERIES

Een lichtgewicht en compact projectiescherm voor gebruik op een 
tafel. Perfect voor presentaties met een publiek van 2 tot 8 mensen. 
Het projectiescherm is in 5 seconden opgezet door het schaarme-
chanisme aan de achterzijde. Door het uitklapbare pootje staat het 
beamerscherm altijd stabiel.

- ProView Li600 MattWhite projectiescherm
- 160° kijkhoek
- Aluminium behuizing

FASTFOLDABLE SERIES

speciaal ontwikkeld voor grotere mobiele toepassingen. Opgevou-
wen passen deze projectieschermen volledig in de meegeleverde 
flightcase. Voor het opzetten van het beamerscherm is geen gereed-
schap nodig en duurt ongeveer 5 minuten.
Standaard worden deze projectieschermen geleverd met opzicht-
doek waarbij de beamer vóór het projectiescherm wordt opgesteld. 
Optioneel kan er ook doorzichtdoek bijbesteld worden

- FlexFold TA900 MattWhite projectiescherm
- 160° kijkhoek
- Aluminium behuizing

Optionele doorzichtdoeken voor de FastFoldable Series vind u op p.16
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Prod Code Zichtmaat Beeldverhouding Afmetingdoek Prijs

ivi-FS20016-10TAMW 200 x 125 cm 16:9  € 399,00 
ivi-FS23016-10TAMW 230 x 144 cm 16:9  € 439,00 
ivi-FS26016-10TAMW 260 x 163 cm 16:9  € 489,00 
ivi-FS30016-10TAMW 300 x 188 cm 16:9  € 579,00 
ivi-FS35016-10TAMW 350 x 219 cm 16:9  € 799,00 

Prod Code Zichtmaat Beeldverhouding Afmetingdoek Prijs

ivi-SP20016-9ALR 200 x 113 cm 16:9  € 499,00 
ivi-SP23016-9ALR 230 x 129 cm 16:9  € 579,00 
ivi-SP26016-9ALR 260 x 146 cm 16:9  € 649,00 
ivi-SP30016-9ALR 300 x 169 cm 16:9  € 739,00 

Prod Code Zichtmaat Beeldverhouding Afmetingdoek Prijs

ivi-SP20016-9TAMW 200 x 113 cm 16:9 216 x 128,5 cm  € 349,00 
ivi-SP23016-9TAMW 230 x 129 cm 16:9 246 x 145,5 cm  € 389,00 
ivi-SP26016-9TAMW 260 x 146 cm 16:9 276 x 162,3 cm  € 429,00 
ivi-SP30016-9TAMW 300 x 169 cm 16:9 316 x 184,8 cm  € 489,00 
ivi-SP35016-9TAMW 350 x 197 cm 16:9 366 x212,9 cm  € 689,00 

Prod Code Zichtmaat Beeldverhouding Afmetingdoek Prijs

ivi-SP40016-9TAMW 400 x 225 cm 16:9  € 1 063,59 
ivi-SP45016-9TAMW 450 x 253 cm 16:9  € 1 438,69 
ivi-SP50016-9TAMW 500 x 281 cm 16:9  € 1 523,39 
ivi-SP60016-9TAMW 600 x 338 cm 16:9  € 2 367,85 
ivi-SP70016-9TAMW 700 x 394 cm 16:9  € 3 592,49 
ivi-SP80016-9TAMW 800 x 450 cm 16:9  € 4 342,69 

FRAME 4K

FRAME 4K SERIES

Ontwikkeld voor een optimale bioscoopbeleving! Geschikt voor Full-
HD en 4K Home-Cinema beamers.
Het ultra gladde CineView 4K projectiedoek zorgt voor een heldere 
en realistische kleurweergave. Door het HD Tension System wordt het 
dunne projectiedoek strak getrokken.

- CineView TA8000 4K MattWhite projectiescherm
- 160° kijkhoek
- Aluminium frame

FRAME PROXL 4K SERIES

FRAME 4K HIGHCONTRAST ALR SERIES

- CineView ALR9000 4K MattWhite projectiescherm
- Ambient Light Reflecting (ALR)
- 160° kijkhoek
- Aluminium frame

FULLSCREEN 4K SERIES
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Prod Code Omschrijving Prijs

ivi-CARBAG-M120 Draagtas geschikt voor: M120_4-3  € 27,95 
ivi-CARBAG-M160 Draagtas geschikt voor: M160_4-3, M160_16-10  € 34,95 

ivi-CARBAG-M180-S170 Draagtas geschikt voor: M180_4-3, M180_16-10  € 36,95 
ivi-CARBAG-M200-S200 Draagtas geschikt voor: M200_4-3, M200_16-10, M200_16-10  € 37,95 

Prod Code Omschrijving Prijs

ivi-CARBAG-S150 Draagtas geschikt voor: S150_4-3  € 27,95 
ivi-CARBAG-M180-S170 Draagtas geschikt voor: S170_4-3, S170_16-10  € 36,95 

ivi-CARBAG-M200-S200 Draagtas geschikt voor: S200_4-3, S200_16-10  € 37,95 
ivi-CARBAG-S250 Draagtas geschikt voor: S250_4-3, S250_16-10  € 39,95 

CARBAGS

CARBAG BUSINESSLITE SERIES

Een degelijke draagtas op maat gemaakt voor iVisions BusinessLite 
Series projectieschermen. Deze tassen beschermen het projectie-
scherm én uw auto tijdens transport.
De draagtassen zijn voorzien van een schouderband en wieltjes. De 
tas is rondom gevuld met 9mm schuim waardoor zowel het projectie-
scherm als waar men tegenaan stoot, geen schade oploopt.

CARBAG TRIPOD SERIES

Een degelijke draagtas op maat gemaakt voor iVisions Tripod Series 
projectieschermen. Deze tassen beschermen het projectiescherm én 
uw auto tijdens transport.
De draagtassen zijn voorzien van een schouderband en wieltjes. De 
tas is rondom gevuld met 9mm schuim waardoor zowel het projectie-
scherm als waar men tegenaan stoot, geen schade oploopt.



Prod Code Zichtmaat Beeldverhouding Prijs

ivi-FFREAR2504-3 250 x 188 4:3  € 192,39 
ivi-FFREAR3004-3 300 x 225 4:3  € 238,98 
ivi-FFREAR3504-3 350 x 263 4:3  € 259,55 
ivi-FFREAR4004-3 400 x 300 4:3  € 326,10 

ivi-FFXLREAR5004-3 500 x 375 4:3  € 482,79 
ivi-FFXLREAR6004-3 600 x 450 4:3  € 695,75 
ivi-FFREAR25016-10 250 x 156 16:10  € 192,39 
ivi-FFREAR30016-10 300 x 188 16:10  € 238,98 
ivi-FFREAR35016-10 350 x 219 16:10  € 259,55 
ivi-FFREAR40016-10 400 x 250 16:10  € 326,10 

ivi-FFXLREAR50016-10 500 x 313 16:10  € 482,79 
ivi-FFXLREAR60016-10 600 x 375 16:10  € 695,75 

FASTFOLDABLE

DOORZICHTDOEK FASTFOLDABLE SERIES

Indien u de beamer áchter het projectiedoek wilt opstellen, dan kunt u 
daarvoor een bijpassend Doorzicht projectiedoek kopen.

Het doorzichtdoek is gefabriceerd van een speciaal ontwikkeld ma-
teriaal waardoor de projectie helder op de andere zijde van het pro-
jectiedoek wordt getoond. Doordat het licht van de beamer bij een 
doorzichtdoek dóór het doek heen gaat zal de projectie iets minder 
helder zijn. Het RTA1200 projectiedoek compenseert dit door een 
hogere Gain (1.3). Om dezelfde helderheid te verkrijgen als bij een 
opzichtdoek is er alsnog ongeveer 15-25% meer ANSI Lumen nodig.

Prod Code Zichtmaat Prijs

ivi-IVIRF-RC iViConnect RF Afstandsbediening  € 192,39 
ivi-IVIEXTIR-RC iViConnect Infrared (IR) Connection Set with IR Remote Control  € 238,98 
ivi-IVI-WSW-3 iViConnect Wandschakelaar met 3,0m (RJ12) kabel  € 259,55 
ivi-IVI-WSW-7 iViConnect Wandschakelaar met 7,0m (RJ12) kabel  € 326,10 
ivi-IVI-WSW-10 iViConnect Wandschakelaar met 10,0m (RJ12) kabel  € 482,79 
ivi-IVI-WSW-25 iViConnect Wandschakelaar met 25,0m (RJ12) kabel  € 695,75 

ivi-IVI-WSRF iViConnect Wandschakelaar Wireless (RF)  € 192,39 
ivi-IVI-RFTRIGGER iViConnect Wireless RF Trigger (beamer aan, scherm naar beneden - draadloos)  € 238,98 

ivi-IVI-12VTRIGGER15 12V trigger Cable 15m (Control iVisions screens with projector 12V Trigger output)  € 259,55 
ivi-IVI-RS2CBL15 RS232/RS485 Cable 15m (Control iVisions screens with RS232 or RS485)  € 326,10 

IVICONNECT
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Prod Code Afstand tot muur Kantelbaar Max gewicht Kleur Prijs

ivi-IVB2G-SV 43 tot 65 cm 8° 20 kg Zilver  € 32,95 
ivi-EPB1-BL 22 cm 25° 15 kg Zwart  € 34,95 
ivi-EPB1-SV 22 cm 25° 15 kg Zilver  € 34,95 

ivi-IVB16W-S-BL 52 tot 60cm 20° 26 kg Zwart  € 53,99 
ivi-IVB16W-M-BL 67 tot 90cm 20° 26 kg Zwart  € 64,99 
ivi-IVB16W-M-WH 67 tot 90cm 20° 26 kg Wit  € 64,99 
ivi-IVB16W-L-WH 82 tot 120cm 20° 26 kg Wit  € 79,99 

ivi-IVB14 89 tot 152cm 15° 10 kg Zwart / Grijs  € 127,95 
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Prod Code Afstand tot plafond Kantelbaar Max gewicht Kleur Prijs

ivi-IVB8F-WH 15 cm 15° 13 kg Wit  € 24,95 
ivi-IVB2G-SV 43 tot 65 cm 8° 20 kg Zilver  € 32,95 

ivi-IVB1 13 of 20 cm  € 32,95 
ivi-EPB1-BL 22 cm 25° 15 kg Zwart  € 34,95 
ivi-EPB1-SV 22 cm 25° 15 kg Zilver  € 34,95 

ivi-IVB16F-WH 13,5 cm 20° 25 kg Wit  € 37,95 
ivi-IVB16F-BL 13,5 cm 20° 25 kg Zwart  € 37,95 
ivi-IVB16S-BL 52 tot 60 cm 20° 30 kg Zwart  € 48,99 
ivi-IVB16S-WH 52 tot 60 cm 20° 30 kg Wit  € 48,99 
ivi-IVB16M-BL 67 tot 90 cm 20° 30 kg Zwart  € 58,99 
ivi-IVB16M-WH 67 tot 90 cm 20° 30 kg Wit  € 58,99 
ivi-IVB16L-BL 82 tot 120 cm 20° 30 kg Zwart  € 67,99 
ivi-IVB16L-WH 82 tot 120 cm 20° 30 kg Wit  € 67,99 

ivi-IVB3 13 tot 106 cm 15° 10 kg Zilver  € 55,00 
ivi-RS11 5 cm 15° 20 kg Zwart  € 59,00 

ivi-IVB10 57 tot 87 cm 20° 20 kg Zilver  € 85,00 

PROJECTOR-BEUGELS

PLAFOND PROJECTOR-BEUGELS

MUUR PROJECTOR-BEUGELS

Prod Code Drop Kantelbaar Max gewicht Kleur Prijs

ivi-TRB16S 57,5 tot 65,5 cm 20° 30 kg Zwart  € 126,95 
ivi-TRB16M 72,5 tot 95,5 cm  € 154,95 
ivi-TRB16L 87,5 tot 125,5 cm  € 179,95 

TRUSS PROJECTOR-BEUGELS



Prod Code Afmeting platform Max uitval Prijs

ivi-PL800 45,0 x 45,0 80cm  € 789,00 
ivi-PL810L 70,0 x 50,8 80cm  € 999,00 
ivi-PL1500 50,8 x 50,8 150cm  € 899,00 
ivi-PL2400 70,0 x 50,8 240cm  € 1 139,00 
ivi-PL3600 258 x 199 360cm  € 1 379,00 

Prod Code Omschrijving Prijs

ivi-TS5 Beamertafel TS5  € 59,95 
ivi-TS6A Beamertafel TS6A  € 88,95 
ivi-TS8 Beamertafel TS8  € 129,95 

LIFT

TAFEL

PL SERIES BEAMERLIFT

	- Uw beamer volledig weggewerkt in het (systeem)plafond.
	- Aansturing mogelijk met RS232, RS485 of een simpele schakelaar/

relais. Hiermee zijn de PL-beamerliften op elk domotica systeem aan 
te sluiten.
	- Inclusief afstandsbediening en wandschakelaar
	- Uitval vanaf plafond 80cm tot 360cm (stoppunt is instelbaar)
	- Geruisloze elektromotor
	- Meebewegende kabelgoot

TS SERIES BEAMERTAFELS

TRUSS/STAGE TEXTILEAV SCREENS 293IVISIONS

Prod Code Binnenmaat Prijs

ivi-PROJBAG 35,0 x 25,5 x 10,0cm  € 23,95 
ivi-PROJBAG-XL 42,0 x 34,0 x 15,0cm  € 37,95 
ivi-PROJHCBAG 45,0 x 32,0 x 15,0cm  € 49,95 

TAS

PROJECTOR BAG

Bescherm uw projector onderweg met de universele draagtassen van 
iVisions. Beschikbaar in verschillende afmetingen.
Voorzien van een zachte vulling aan de binnenzijde, een opbergvak, 
een handvat en een schouderriem.



Prod Code Zichtmaat Prijs

ivi-3D480 Voor alle DLP Link beamer (o.a. BenQ, Optoma, Acer)  € 34,95 
ivi-3D490 Voor Sony HW40/HW55 en ouder  € 48,95 

ivi-3D520RF Voor nieuwste JVC DLA en Sony HW beamers  € 32,95 
ivi-3D530RF Voor alle Epson beamers  € 32,95 
ivi-3D600EM Voor alle beamers met VESA-3D uitgang (o.a. Optoma, Sony, JVC)  € 69,95 
ivi-3D580RF Voor gebruik met de iVisions 3D600EM Emitter  € 48,95 

3B-BRIL

UNIVERSELE 3D-BRILLEN

Prod Code Omschrijving VESA / max belading Prijs

ivi-DT1021B LFD Floor Trolley Fits 37"-70" / max 70kg  € 219,95 
ivi-DV04-46TW LFD Pro Floor Trolley Fits 37"-75" / max 50kg  € 289,95 
ivi-DL02-610TW LFD Pro Floor Trolley Fits 60"-100" / max 100kg  € 688,49 

FLOOR STANDS

LFD & TV FLOOR STANDS

Prod Code Omschrijving VESA / max belasting Prijs

ivi-D42-46DT TV/LFD Wall Bracket Fits 37"-70" / max 50kg  € 59,95 
ivi-DA36-466 LFD Wall Bracket Fits 37"-75" / max 80kg / swivel  € 99,95 
ivi-DA37-696 LFD XL Wall Bracket Fits 60"-100" / max 80kg / swivel  € 159,95 

ivi-LFD42-69T LFD XL Tilt Wall Bracket Fits 60"-100" / max 75kg / tilt  € 79,95 

WALL BRACKETS

LFD & TV WALL BRACKETS
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Prod Code Omschrijving Prijs

ivi-HDMISW410 HDMI 1.4 Switch 4x1 with audio out (max 340Mhz)  € 39,95 
ivi-HDMIMX420 HDMI 1.4 Matrix 4x2 with audio out (max 340Mhz)  € 69,95 

ivi-HDMIUSW510 HDMI 2.0 Switch 5x1 (4Kx2K/60Hz 8Bit YcbCr4:4:4; max 600Mhz)  € 59,95 
ivi-HDMIUSW310 HDMI 2.0 Switch 3x1 /w audio out (4Kx2K/60Hz 8Bit YcbCr4:4:4; max 600Mhz)  € 89,95 
ivi-HDMISP140 HDMI 1.4 Splitter 1x4 (max 340Mhz)   € 79,95 
ivi-HDMIAX10 HDMI 1.4 Audio Extractor (max 340Mhz)  € 34,95 

ivi-HDMIFLOW4K iVisions Flow 4K Wireless HDMI (Up to 20m / max: 4K@30Hz, no HDR)  € 269,00 

Prod Code Type Lengte Prijs

ivi-HDMIGFC5 4K fiber optic HDMI2.0 (4K @ 60Hz) 5m  € 99,95 

ivi-HDMIGFC7-5 4K fiber optic HDMI2.0 (4K @ 60Hz) 7,5m  € 149,95 

ivi-HDMIGFC10 4K fiber optic HDMI2.0 (4K @ 60Hz) 10m  € 199,95 

ivi-HDMIGFC15 4K fiber optic HDMI2.0 (4K @ 60Hz) 15m  € 219,95 

ivi-HDMIGFC20 4K fiber optic HDMI2.0 (4K @ 60Hz) 20m  € 239,95 

ivi-HDMIGFC30 4K fiber optic HDMI2.0 (4K @ 60Hz) 30m  € 279,95 

ivi-HDMIGFC50 4K fiber optic HDMI2.0 (4K @ 60Hz) 50m  € 349,95 

ivi-HDMIGFC100 4K fiber optic HDMI2.0 (4K @ 60Hz) 100m  € 579,95 

ivi-HDMICA0-5-WH HDMI1.4 kabel wit 0,5m  € 5,95 

ivi-HDMICA1-0-WH HDMI1.4 kabel wit 1,0m  € 7,50 

ivi-HDMICA1-5-WH HDMI1.4 kabel wit 1,5m  € 9,95 

ivi-HDMICA2-0-WH HDMI1.4 kabel wit 2,0m  € 11,50 

ivi-HDMICA3-0-WH HDMI1.4 kabel wit 3,0m  € 13,95 

ivi-HDMICA5-0-WH HDMI1.4 kabel wit 5,0m  € 19,95 

ivi-HDMICA7-5-WH HDMI1.4 kabel wit 7,5m  € 24,50 

ivi-HDMICA10-0-WH HDMI1.4 kabel wit 10,0m  € 29,95 

ivi-HDMICA12-5-WH HDMI1.4 kabel wit 12,5m  € 39,95 

ivi-HDMICA15-0-WH HDMI1.4 kabel wit 15,0m  € 54,95 

ivi-HDMICA0-5-BL HDMI1.4 kabel zwart 0,5m  € 5,95 

ivi-HDMICA1-0-BL HDMI1.4 kabel zwart 1,0m  € 7,50 

ivi-HDMICA1-5-BL HDMI1.4 kabel zwart 1,5m  € 9,95 

ivi-HDMICA2-0-BL HDMI1.4 kabel zwart 2,0m  € 11,50 

ivi-HDMICA3-0-BL HDMI1.4 kabel zwart 3,0m  € 13,95 

ivi-HDMICA5-0-BL HDMI1.4 kabel zwart 5,0m  € 19,95 

ivi-HDMICA7-5-BL HDMI1.4 kabel zwart 7,5m  € 24,50 

ivi-HDMICA10-0-BL HDMI1.4 kabel zwart 10,0m  € 29,95 

ivi-HDMICA12-5-BL HDMI1.4 kabel zwart 12,5m  € 39,95 

ivi-HDMICA15-0-BL HDMI1.4 kabel zwart 15,0m  € 54,95 

HDMI GEAR

HDMI KABELS
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Prod Code Omschrijving Prijs

ivi-PA2-HIB4 2 muur/plafond speakers (wit) en mini-versterker 2x30W  € 129,95 
ivi-PA2-IBL5-BL 2 platte 40W muur speakers (zwart) en mini-versterker 2x40W  € 189,49 
ivi-PA2-IBL5-WH 2 platte 40W muur speakers (wit) en mini-versterker 2x40W  € 189,49 

Prod Code Omschrijving Prijs

ivi-PA2-YF5A 30W RMS Actieve Stereo Speakerset (2x 15W)  € 119,95 

Prod Code Omschrijving Prijs

ivi-PA2-SPC3L 2 inbouw 20W (plafond) speakers (wit) en mini-versterker 2x30W  € 168,80 
ivi-PA2-SPC5L 2 inbouw 40W (plafond) speakers (wit) en mini-versterker 2x30W  € 217,50 

Prod Code Omschrijving Prijs

ivi-AMP1S30 2x 30W RMS Mini Stereo Versterker 10x5x3cm incl voeding  € 59,95 
ivi-AMP300 2x 300W RMS Stereo Versterker (afmeting 1U)  € 199,95 

Prod Code Omschrijving Prijs

ivi-HIB4 30W muur/plafond speakers (2 stuks, wit)  € 79,95 
ivi-IBL5-BL Platte 40W muur speakers (2 stuks, zwart)  € 120,75 
ivi-IBL5-WH Platte 40W muur speakers (2 stuks, wit)  € 120,75 

ivi-SPC3L Inbouw 20W (plafond) speakers (1 stuk)  € 47,95 
ivi-SPC5L Inbouw 40W (plafond) speakers (1 stuk)  € 74,95 

Prod Code Omschrijving Prijs

ivi-APACST2 Length 2.0m, 3.5mm jack to 3.5mm jack  € 9,95 
ivi-APACST5 Length 5.0m, 3.5mm jack to 3.5mm jack  € 17,90 
ivi-APACST10 Length 10.0m, 3.5mm jack to 3.5mm jack  € 23,95 
ivi-APACST15 Length 15.0m, 3.5mm jack to 3.5mm jack  € 29,95 
ivi-APACST25 Length 25.0m, 3.5mm jack to 3.5mm jack  € 38,95 

AUDIO SETS

SPEAKER SETS

PLAFOND INBOUW AUDIO SETS

VERSTERKERS

PASSIEVE SPEAKERS

STEREO AUDIO KABELS

PRO AUDIO
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Interactieve schermen beginnen aan een grote opmars als noodzakelijke tool binnen zakelijke en educatieve omgevingen.

Deze schermen brengen de gebruiksvriendelijkheid van een tablet naar het comfort van een groot scherm voor presentaties en de moge-

lijkheid om eenvoudig aantekeningen te maken dankzij het ingebouwde touch-display. Krijg toegang tot diverse cloud-storage diensten 

of plaats een optionele PC om de eindeloze mogelijkheiden van uw display uit te breiden.
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Product code Omschrijving Prijs

opt-op651rke 65” Interactive Flat Panel Display € 1813,79

opt-op751rke 75” Interactive Flat Panel Display € 2418,79

opt-op861rke 86” Interactive Flat Panel Display € 3386,79

OPTOMA

OP SERIES

4K Interactive touch display 

	- 4K UHD resolution
	- Anti-glare scratch resistant glass with blue light filter
	- 350 nits brightness
	- 1200:1 contrast ratio
	- 6ms response time
	- 20-point multi-touch
	- Embedded Android system

ACCESSOIRES

opt-stand € 421,99

ST01 TROLLEY

Stand for Optoma IFP displays
Mobile trolley with storage tray.
Requires wall mount OWMFP01 (sold se-
parately)

opt-owmfp01 € 104,36

OWMFP01

Wallmount fo Optoma IFP displays
Easy installation and adjustment.
Compatible with ST01 Trolley.

opt-ompc-i5 opt-ompc-i7€ 1104,50 € 1436,33

OMPC-I5

Slot-in PC for Optoma IFP
Intel i5 PC for regular tasks
Plugs into reserved slot in display

OMPC-I7

Slot-in PC for Optoma IFP
Intel i5 PC for regular tasks
Plugs into reserved slot in display



Prod Code Omschrijving Prijs

vws-ifp6570 IFP6570 - 64.5”, PCAP direct bonding touch,7H Tempered Glass, 3840xx2160, 350nits, € 3645,51

vws-ifp8670 IFP8670 - 85.6”, PCAP direct bonding touch,7H Tempered Glass, 3840xx2160, 350nits, € 7291,03
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VIEWBOARD 70 SERIES

Het vlaggenschip van Viewsonic in hun lijn van interactieve touch 
displays. Voorzien van een gestroomlijnd vlak design, een uiterst 
accuraat touch- oppervlak, eenvoudige connectiviteit en klaar voor 
video-conferentie.

PCAP TOUCH DISPLAY
Het direct-bonding touchscreen zorgt voor een soepele en responsieve 
ervaring en met de 10-punts multi-touch mogelijkheden kunnen gebrui-
kers tegelijkertijd schrijven of tekenen. Met de meegeleverde Smart Pen 
kan je aantekeningen te maken, tekenen of andere gedetailleerde taken 
uit voeren die nauwkeuriger zijn dan vingertoppen.

VIEWBOARD CAST
Deel inhoud van mobiele apparaten naar een ViewBoard display. Mul-
timedia, documenten, cloudbestanden kunnen worden gebruikt voor 
annotaties op het display of op je smart-device. ViewBoard Cast biedt 
je ook de mogelijkheid om het beeld van je display te streamen naar 
mobiele apparaten zodat deze eenvoudig de presentatie kunnen volgen.

VIDEO CONFERENCING
Een de ingebouwde Full HD camera, 6-array microfoon en 2.1 luidspre-
kers ben je meteen klaar om degelijke video-conferenties te voeren met 
je favoriete tool.

	- 4K Ultra HD resolutie
	- 7H Tempered glass
	- 350 nits brightness / 1200:1 contrast ratio
	- 8ms response time
	- 20-points muti-touch, 10-points schrijven
	- OPS aansluiting voor Slot-in PC
	- USB-C aansluiting
	- WiFi (met optionele module)

Product code Omschrijving Prijs

vws-ifp5550-2ep 54.6”, Interactive Display, Ultra-Fine 20 Points Touch, 7H Tempered Glass € 1576,41

vws-ifp6550-2ep 64.5”, Interactive Display, Ultra-Fine 20 Points Touch, 7H Tempered Glass € 2045,07

vws-ifp7550-2ep 74.5”, Interactive Display, Ultra-Fine 20 Points Touch, 7H Tempered Glass € 2897,18

vws-ifp8650-2ep 85.6”, Interactive Display, Ultra-Fine 20 Points Touch, 7H Tempered Glass € 3749,30

vws-ifp9850-3 97.5”, Interactive Display, Ultra-Fine 20 Points Touch, 7H Tempered Glass € 8532,05

VIEWBOARD 50 SERIES

4K Interactive touch display 

	- ViewBoard Cast
	- 4K Ultra HD resolutie
	- 7H Tempered glass
	- 350 nits brightness / 1200:1 contrast ratio
	- 8ms response time
	- Capacitief touch display
	- 20-points muti-touch, 10-points schrijven
	- OPS aansluiting voor Slot-in PC
	- WiFi (met optionele module)



vws-ifp2410-bka-euo

VIEWBOARD MINI IFP2410

24” Interactive Display

	- 10-point multi-touch
	- myViewBoard™ digital whiteboard software
	- ViewBoard® Cast Content Sharing Software
	- HDMI output to external display
	- Interactive front-facing teaching and collaboration

€ 612,66
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Product code CPU GPU Memory HDD Prijs

vws-vpc12-wpo-2 i5-6300U Intel HD Graphics 520 8GB DDR4 128GB SSD € 1078,14

vws-vpc15-wp-3 i5-8400 Intel HD Graphics 630 8GB DDR4 128GB SSD € 1062,63

vws-vpc16-wp-3* i5-8500 Intel HD Graphics 630 8GB DDR4 128GB SSD € 1256,54

vws-vpc17-wp-3* i5-8700 Intel HD Graphics 630 8GB DDR4 128GB SSD € 1698,65

vws-vpc17-wp-4* i7-8700 Intel HD Graphics 630 8GB DDR4 256GB SSD € 1582,31

SLOT-IN PC

De ViewSonic Windows slot-in pc’s breiden de mogelijkheden van de 
smart whiteboards eindeloos uit. 

Deze insteekbare pc-module kan eenvoudig worden aangesloten op 
compatibele beeldschermen. Met draadloze Wi-Fi dual-band en Blue-
tooth en een Intel® Core™ processor bevatten zij extra rekenkracht die 
nodig is om intensieve applicaties te gebruiken.
Connectiviteitsopties, waaronder 4K DisplayPort, HDMI, VGA, USB 
3.0-poorten en Gigabit LAN RJ45, zorgen ervoor dat u verbonden blijft 
met alle randapparatuur.

Product code Omschrijving Prijs

vws-ifp6530 64.5”, Interactive Display, Ultra-Fine 20 Points Touch ,7H Tempered Glass € 1590,06

vws-ifp7530 74.5”, Interactive Display, Ultra-Fine 20 Points Touch ,7H Tempered Glass € 2249,36

vws-ifp8630 85.6”, Interactive Display, Ultra-Fine 20 Points Touch ,7H Tempered Glass € 3063,78

VIEWBOARD 30 SERIES

4K Interactive touch display 

	- ViewBoard Cast
	- 400 nits brightness / 1200:1 contrast ratio
	- 8ms response time
	- IR touch display
	- 20-points muti-touch, 5-points schrijven
	- OPS aansluiting voor Slot-in PC
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Product code Schermgrootte Resolutie Brightness 24/7 werking Cast Prijs

vws-cde3205-ep 32” Full HD 350 nits   € 325,77

vws-cde4302 43” Full HD 350 nits   € 417,30

vws-cde4320 43” 4K Ultra HD 350 nits   € 463,83

vws-cde5010 50” 4K Ultra HD 350 nits   € 729,10

vws-cde5510 55” 4K Ultra HD 350 nits   € 853,21

vws-cde5520 55” 4K Ultra HD 400 nits   € 760,13

vws-cde5520-w 55” 4K Ultra HD 400 nits   € 915,26

vws-cde6510 65” 4K Ultra HD 350 nits   € 1233,27

vws-cde6520 65” 4K Ultra HD 450 nits   € 1163,46

vws-cde6520-w 65” 4K Ultra HD 450 nits   € 1380,64

vws-cde7500 75” 4K Ultra HD 450 nits   € 2094,23

vws-cde7520 75” 4K Ultra HD 450 nits   € 2094,23

vws-cde7520-w 75” 4K Ultra HD 450 nits   € 2443,27

vws-cde8600 86” 4K Ultra HD 400 nits   € 3094,81

vws-cde8620 86” 4K Ultra HD 450 nits   € 2761,28

vws-cde8620-w 86” 4K Ultra HD 450 nits   € 3141,35

vws-cde9800 98” 4K Ultra HD 500 nits   € 9765,32

COMMERCIAL DISPLAYS

CDE SERIES

Commercial LCD Displays

	- Full HD of 4K Ultra HD resolutie
	- Ingebouwde cast software
	- USB multimedia player
	- vController netwerk management software
	- Flicker-free and Blue Light Filter eye-care technologies
	- 8 of 16GB internal memory

1 BEELDSCHERM ZEGT MEER DAN 1000 WOORDEN 
Scan deze QR-code, klik hier of ga naar bekafun.be voor een compleet overzicht 
van onze selectie professionele dispays.



Product code Omschrijving Prijs

vws-ep5540 55” Digital Poster, 4K, 350 nits, 4000:1 € 1939,10

vws-ep5540t 55” Digital Poster, 4K, 350 nits, 4000:1, 10 Points Infrared ray touch € 2249,36

vws-ep5542t 55” Digital Poster, 4K, 400 nits, 4000:1, 32 Points Infrared ray touch € 2404,49

E POSTER

EP SERIES

55” All-in-one digital poster 

	- 4K Ultra HD resolutie
	- Ingebouwde USB mediaplayer
	- 16GB internal storage
	- vSignage & vController software
	- Interne planner interface
	- Embedded LAN
	- Ingebouwde luidsprekers (2x 10W)
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Product code Omschrijving Prijs

vws-va2223-h 22” Full HD LED monitor, 5ms, 200 nits, VGA & HDMI € 89,97

vws-va2405-h 24” Full HD LED monitor, 4ms, 250 nits, VGA & HDMI € 113,58

vws-va2718-sh 27” Full HD LED monitor, 5ms, 300 nits, VGA & HDMI € 168,54

vws-va2719-2k-smhd 27” Quad HD IPS LED monitor, 5ms, 300 nits, HDMI & DisplayPort € 275,64

Product code Omschrijving Prijs

vws-vp2458 24” Full HD IPS LED monitor, 5ms, 200 nits, VGA, HDMI & DisplayPort € 232,66

vws-vp2768 27” Quad HD IPS LED monitor, 5ms, 350 nits, HDMI, Mini DisplayPort & DisplayPort € 430,51

vws-vp2785-2k 27” Quad HD Frameless IPS LED monitor, 5ms, 300 nits, HDMI, DisplayPort & USB-C € 677,82

vws-vp3268-4K 32” 4K Ultra HD IPS LED monitor, 5ms, 350 nits, HDMI, Mini DisplayPort & DisplayPort € 961,78

VA SERIES

VP SERIES

Premium  uitgeruste monitors voor diverse doeleinden

	- Full HD of Quad HD resolutie
	- LED technologie
	- 16:9 aspect ratio
	- Tot 4ms response tijd
	- Tot 300 nits helderheid

Professionele Full Color Monitors

	- Full HD, Quad HD of 4K resolutie
	- Superclear IPS LED technologie
	- 100% sRGB kleuren
	- 16:9 aspect ratio
	- 5ms response tijd
	- Tot 350 nits helderheid
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Product code Omschrijving Prijs

vws-td2230 22” Full HD IPS LED monitor, 10-points multitouch, 5ms, 200 nits, VGA & HDMI € 279,23

vws-td2430 24” Full HD IPS LED monitor, 10-points multitouch, 10ms, 250 nits, VGA, HDMI & DP € 310,26

vws-td2455 24” Full HD IPS LED monitor, 10-points multitouch, 6ms, 250 nits, HDMI, DisplayPort, USB-C € 168,54

TD SERIES

LED Touchscreen Monitors

	- Full HD resolutie
	- LED technologie
	- 16:9 aspect ratio
	- Tot 5ms response tijd
	- Tot 250 nits helderheid
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Product code Omschrijving Prijs

bnq-st860k 86” Commercial display, 450 Nits, 1200:1, 4K € 5499,00

bnq-st750k 75” Commercial display, 450 Nits, 1200:1, 4K € 3499,00

bnq-st6501k 65” Commercial display, 450 Nits, 1200:1, 4K € 1618,00

bnq-st5501k 55” Commercial display, 350 Nits, 1200:1, 4K € 1208,39

bnq-st430k 43” Commercial display, 350 Nits, 1200:1, 4K € 913,15

Product code Omschrijving Prijs

bnq-sl6502k 65” Commercial display, 500 Nits, 1200:1, 4K € 1739,00

bnq-sl5502k 55” Commercial display, 500 Nits, 1200:1, 4K € 1229,00

BENQ

BENQ

ST SERIES

Commercial display 

	- Slim & stylish design
	- X-sign signage software
	- 4K resolution
	- 24/7 usage
	- DisplayPort Daisy Chain for videowall
	- Remote display management

SL SERIES

Commercial display 

	- 4K UHD Clarity
	- 500 nits brightness
	- Pantone perfect colors
	- Portrait and landscape view
	- 24/7 Non-stop Operation
	- Narrow bezel and lightweight design
	- InstaShare wireless presentation
	- X-Sign 2.0 content management software
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LOREM IPSUM 
Scan deze QR-code, klik hier of ga naar bekafun.be voor...



Prod. Code Resolutie Video Prijs

opt-fhdq130 130” all-in One Quad pixel LED Display € 110606,66

opt-fhdq163 163” all-in One Quad pixel LED Display € 136123,49

Prod. Code Schermdiagonaal Schermafmeting Resolutie Pixelafstand Prijs

opt-fhd153169 136” 3 x 1.69 m Full HD 1.5 mm € 126407,83

opt-fhd20422 180” 4 x 2.25 m Full HD 2 mm € 134308,42

opt-fhd26528 226” 4 x 2.81 m Full HD 2.6 mm € 134308,42

opt-uhd156338 271” 6 x 3.38 m 4K Ultra HD 1.5 mm € 489834,89

opt-uhd20845 361” 8 x 4.5 m 4K Ultra HD 2 mm € 529337,83

opt-uhd261056 452” 10 x 5.63 m 4K Ultra HD 2.6 mm € 521437,24
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QUAD LED DISPLAYS

LED DISPLAYS

Optoma biedt technische oplossingen voor zowel vooraf geconfigureerde als op maat ge-

maakte displayontwerpen met verschillende pixelafstanden. Gedreven door beeldkwaliteit 

en betrouwbaarheid, omvat het assortiment scalers en switchers van wereldklasse voor 

grootformaat beeldschermen (LFD), videowalls en direct view LED-beeldschermen.

De Optoma Quad LED displays zijn all-in-one LED displays kant-
en-klaar uit de doos gekalibreerd en eenvoudig te installeren. 

Het display bestaat uit 2 delen die gemakkelijk aan elkaar kunnen 
gekoppeld worden. De SMD’s in het midden klik je vast en hij is 
klaar om op te hangen. De panelen worden geconfigureerd bij de 
fabrikant voor een kant-en-klaar gebruik. Door zijn slanke formaat 
(4cm dikte) kan deze perfect geplaatst worden in vaste installaties.

- Full HD resolutie
- 600 nits
- 5.000 : 1 contrast
- 170° zichthoek
- IP43
- 2x HDMI 4K / HDMI HD / DisplayPort 4K, DVI-U / VGA / Composi-
te input
- HDMI 4K, DVI output

Ultradunne install led display is ideaal voor de betere verga-
derzaal of voor elke vaste installatie waar detail en luminositeit 
moeten samengaan.

De sets komen in full HD en 4k, en dit in p1.5, p2.0 en p2.6. Naast 
de 2 senders komen er ook 3 scalers-switchers om het geheel 
compleet te maken.

- Full HD of 4K resolutie
- 4000:1 contrast
- 900 nits na calibratie
- Snelle en eenvoudige montage
- Ultradun: totale dikte 56 mm
- Panelen zijn 500mm*281.25
- 4kg per paneel
- lifespan > 100.000 uur



Prod Code Resolution Video decoding PoE Live TV
(HDMI in) Ethernet Prijs

bri-ls424 Full HD 1x Full HD   100 Mbit  € 344,85 

bri-hd1024 4K 1x 4K   1 Gbit  € 617,10

bri-xd1034 4K / Dolby vision / HDR 2x Full HD / 1x 4K   1 Gbit  € 773,19

bri-xt1144 4K / Dolby vision /HDR 2x 4K   1 Gbit  € 882,09

	 Andere modellen binnen deze series zijn beschikbaar   

Prod Code Max. resolutie WiFi Prijs

viv-novodsmini 1080p 60Hz   310,00  € 299,00

viv-novods 1080p 60Hz   762,30   € 711,48

viv-novods-4k 2160p 30Hz  699,00   € 599,00

VIVITEK

BRIGHTSIGN

NOVODS

Integrated Digital Signage Solution 

	- Manage players over network
	- Create content with NovoDS Studio
	- Use images, video in your playlists
	- Connect to internet for content from Youtube, Instagram, RSS-feeds...
	- Use scheduling to select what and when our public needs to see
	- No subcription required
	- Cloud-services optional available
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dsp-dsp1mk2

DSP1 MK2

Digital Signage Player

- Easy Digital Signage Player
- Plays Full HD-video of a USB-stick on start-up
- Constant loop without interruptions
- Files must be MP4 - h.264
- Files have to be in the root of the stick (No folders)
- Powercable incl.

€ 189,00

MEDIAPLAYERS

Top shelf digital signage. The perfect solution for retail, videowalls 
or officebuildings

	- True 4K resolution
	- Dolby vision & HDR support
	- PoE (Power over Ethernet)
	- FullHD video and audio IP streaming
	- Dual Video decoding
	- Geo-Fencing: trigger playback based on location 

AUTO
LOOP

FULL HD

AUTO 
PLAY



Prod Code Max Load Fitting dist Drop Tilt/Roll Rotation Prijs

bte-bt899-xl/b 25kg 493 mm 99mm 13° / 6° 360°  € 146,41

bte-bt899xl-ad 25kg 493 mm 722-1122mm 13° / 6° 360°  € 261,36

bte-bt899xl-fd025 25kg 493 mm 99mm + 0,25m 13° / 6° 360°  € 228,69

bte-bt899xl-fd050 25kg 493 mm 99mm + 0,50m 13° / 6° 360°  € 238,37

bte-bt899xl-fd100 25kg 493 mm 99mm + 1m 13° / 6° 360°  € 281,93

bte-bt899xl-fd150 25kg 493 mm 99mm + 1,5m 13° / 6° 360°  € 302,50

bte-bt899xl-fd200 25kg 493 mm 99mm + 2m 13° / 6° 360°  € 326,70

bte-bt899xl-fd300 25kg 493 mm 99mm + 3m 13° / 6° 360°  € 393,25
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B-tech is een belangrijke internationale speler in audio en video montage oplossingen. Alle pro-

ducten worden ontworpen en ontwikkeld in Engeland. Een assortiment van oplossingen voor  al 

uw eisen als professionele installateur of thuisgebruiker.

PROJECTOR MOUNTS

CEILING MOUNTS 

Projector Ceiling Mounts wit Micro Adjustment

	- Can be mounted directly to the ceiling or onto a pole
	- Micro-adjustment for short throw projectors
	- Integrated cable management for a smart installation
	- Security locking screws and Allen key provided for a secure installa-
tion

	- Unique ‘Carousel’ mounting plate for universal compatibility 
	- FD models available with black or chrome pole

LOREM IPSUM 
Scan deze QR-code, klik hier of ga naar bekafun.be voor...

bte-bt899xl-fd150bte-bt899xl-adbte-bt899-xl/b



Prod Code Screen size Max VESA Max weight Wall dist Tilt Prijs

bte-bt7510-pro/b tot 28” 100x100 20 kg 15 mm 0°  € 15,73

bte-bt7511-pro/b tot 28” 100x100 20 kg 55 mm +17° / -10°  € 19,36

bte-bt7513-pro/pb tot 28” 100x100 15 kg 95-467 mm +17° / -10°  € 68,97

bte-bt8200-pro/b tot 47” 200x200 40 kg 14 mm 0°  € 37,51

bte-bt7523-pro/b tot 47” 200x200 25 kg 52 mm +15° / -15°  € 30,25

bte-bt7515-pro/pb tot 47” 200x200 25 kg 195-525 mm +40° / -40°  € 114,95

bte-bt8210-pro/b tot 55” 400x400 50 kg 14 mm 0° € 43,56

bte-btv511/b tot 55” 400x400 50 kg 44 mm +15° € 52,03

bte-btv514/b tot 60” 600x400 35 kg 40-450 mm +10° / -2° € 121,00

bte-bt8220-pro/b tot 80” 800x500 70 kg 14 mm 0° € 56,87

bte-bt9901/b tot 100” 900x600 100 kg 33 mm 0° € 90,75

bte-bt9903/bv2 tot 120° 1000x600 200 kg 35 mm 0° € 169,40
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DISPLAY MOUNTS

WALL MOUNTS 

Universal Flat Screen Mounts

	- Slim design for a close to the wall installation
	- On Wall Levelling System
	- Security locking screw prevents unauthorised removal of screen
	- Simple ‘hook-on’ installation

bte-bt7510-pro/b
bte-bt7523-pro/pb bte-bt7515-pro/pb

bte-bt8210-pro/b bte-btv514/b bte-bt9903/bv2
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Prod Code Screen size Max VESA Max weight Wall dist Tilt Prijs

bte-bt8601-01/b tot 65” 600x400 19-33 kg 124 mm 0°  € 1675,85

bte-bt8601-02/b tot 65” 600x400 34-62 kg 124 mm 0°  € 1675,85

bte-bt8601-03/b tot 65” 600x400 63-80 kg 124 mm 0°  € 1675,85

bte-bt8602-01/b tot 120” 1000x600 56-110 kg 136 mm 0°  € 2583,35

bte-bt8602-02/b tot 120” 1000x600 34-62 kg 124 mm 0°  € 2583,35

bte-bt8603-01/b tot 65” 600x400 20-50 kg 199 mm -4,5°  € 1875,35

bte-bt8603-02/b tot 65” 600x400 51-70 kg 199 mm -4,5°  € 1875,35

INTERACTIVE DISPLAY MOUNTS

HEIGHT ADJUSTABLE WALL MOUNTS 

Universal Wall Mounts for Touch Screen

	- Easy manual height adjustment
	- Lateral adjustment of screen (not for BT8603)
	- Integrated cable management
	- Security locking screw to prevent unauthorised screen removal
	- Rotate screens from landscape to portrait (BT8603 only)
	- Rotation can be stopped and fixed at any angle between 0-90° (BT8603 only)

B-TECH SYSTEM X
Premium mounting solutions for video walls & digital signage 

Contact us for your customized setup & price 

bte-bt8601-01/b bte-bt8602-01/b bte-bt8603-02/b



Prod Code Screen size Max VESA Max weight Height Prijs

bte-bt8503/b tot 60” 800x600 50 kg 1940 mm  € 378,73

bte-bt8504/bb tot 70” 600x400 70 kg 1681 mm  € 653,40

bte-bt8506/bb tot 120” 1100x730 130 kg 1649 mm  € 998,25

bte-bt8562/bb tot 70” 600x400 70 kg 1932 mm  € 804,65

bte-bt8564/bb tot 120” 1000x600 130 kg 1932 mm  € 1258,40

Prod Code Screen size Max VESA Max weight Height Prijs

bte-bt8563-01/bb* tot 70” 600x400 19-33 kg 1932 mm  € 2480,50

bte-bt8565-01/bb tot 120” 1000x600 50-83 kg 1932 mm  € 2934,25

* Other weight options available
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DISPLAY MOUNTS

DISPLAY MOUNTS

bte-bt8565-01/bbbte-bt8563-01/bb

bte-bt8503/b bte-bt8506/bb bte-bt8562/bb

HEIGHT ADJUSTABLE DISPLAY TROLLEYS

Mobile Touch Screen Mount and Stand

	- Easy tool-less height adjustment
	- Mount screens in landscape or portrait orientation
	- Non-marking locking/braked castors
	- Integrated cable management
	- Security locking screw to prevent unauthorised screen removal
	- Optional shelves and other colors available
	- Stylish High-end Design

DISPLAY TROLLEYS

Mobile Flat Screen Mount and Stand

	- Mount screens in landscape or portrait orientation
	- Non-marking locking/braked castors
	- Integrated cable management
	- Security locking screw to prevent unauthorised screen removal
	- Optional shelves and other colors available (not for BT8503)
	- Stylish High-end Design (BT8560 Series)
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Prod Code Color Max load Tilt Drop Prijs

eur-09504 Black 20 kg 30° 147 mm  € 173,03

eur-09505 White 20 kg 30° 147 mm  € 173,03

eur-09503 Grey 20 kg 30° 147 mm  € 173,03

eur-09057 Black 45 kg 45° 178 mm  € 223,85

eur-09058 White 45 kg 45° 178 mm  € 223,85

eur-09060 Grey 45 kg 45° 178 mm  € 223,85

EUROMET

ARAKNO SERIES

Universal Projector Mount

	- Universeel montagesysteem
	- Gepatenteert tilt mechanisme
	- Precieze centrering en afregeling
	- 360° draaibaar
	- Optionele verlengstukken, wall-mouns & 
meer beschikbaar

AV Solutions for professionals
Flat panel mounts & housings, projector mounts & lifts, transport, interpreter booths & more

eur-09505 eur-09060 eur-09057
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Blustream ontwerpt audiovisuele producten voor geavanceerde HDMI-distributie. Ze bieden 

een compleet gamma van HDBaseT matrices, extenders, splitters en Video Over IP oplossin-

gen. Daarnaast hebben ze ook verscheidene HDMI en audio accessoires zoals signal managers,  

splitters, switches en wallplates.

Wat Is Video over IP en Multicast UHD?

Multicast UHD van Blustream levert vrijwel vertragingsvrije distributie van 
HDMI-video via een 1 GB netwerkswitch. Met lossless compressietechnologie 
levert Multicast HDMI, IR, RS-232 en USB/KVM tot een lengte van 100 meter 
over een enkele CAT-kabel. Het mooie van Multicast is de flexibiliteit en het 
installatiegemak. Maak gebruik van matrix distributie, video-wall configuraties, 
one-to-one en one-to-many berbindingen binnen 1 systeem.

Multicast UHD vs HDBaseT

HDBaseT in een 1-op-1 verbinding. Het signaal vertrekt van een transmitter 
naar een receiver, hierbij is geen mogelijkheid om meerdere receivers aan 1 
transmitter te verbinden om hetzelfde signaal weer te geven. Bij Multicast 
UHD zijn matrices en splitters niet van toepassing. HDBaseT heeft wel nog 
steeds grote voordelen zoals universele compatibiliteit door het gebruik van 
een externe standaard en de hoogwaardige beeldkwaliteit omdat er geen 
videocompressie nodig is.

IP200UHD-TX

IP Multicast UHD Video Transmitter

	- Bi-directional IR, RS-232 & USB / KVM, PoE, Analogue Audio Embed-
ding, Analogue Audio Breakout and HDCP 2.2

IP200UHD-RX

IP Multicast UHD Video Receiver

	- Built-in video scaler, Video-wall mode
	- Bi-directional IR, RS-232 & USB / KVM, PoE, Analogue Audio Breakout 
and HDCP 2.2

ACM200

Multicast Advanced Control Module

	- The ACM200 Control Module allows advanced control of the Multicast 
system.

	- Includes a web interface for control and configuration with a ‘drag and 
drop’ source selection including video preview.

bs-ip200uhd-tx

bs-ip200uhd-rx

bs-acm200

€ 670,07

€ 731,66

€ 417,45



Prod Code HDMI In HDBaseT Out Video - Afstand Incl Receivers Prijs

bs-c44-kit 4 4 4K60 4:2:0 - 40m / 1080p - 70m   € 1753,29

bs-hmxl44cs-kit 4 4 4K60 4:4:4 - 40m / 1080p - 70m   € 2987,06

bs-hmxl66 6 6 4K60 4:2:0 - 40m / 1080p - 70m   € 1502,82

bs-hmxl88-v2 8 8 4K60 4:2:0 - 40m / 1080p - 70m   € 3005,64

HSP14CS

4-Way HDBaseT™ CSC Splitter

	- HDMI 2.0 input en loop-out
	- 4 HDBaseT outputs
	- 1080p 70m (4K60 4:4:4 - 40m)
	- Audio out naar analoog stereo en coaxiale digitale output
	- PoH (Power-over-HDBaseT) voor stroom naar ontvangers
	- EDID management en HDCP 2.2 compliant

bs-hsp14cs € 921,61
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MATRICES

	- Geavanceerde HDBaseT technologie zonder vertraging
	- Multi HDMI inputs naar multi HDBaseT outputs
	- Ondersteunt 4K Video
	- Ondersteunt bi-directionele IR en RS-232* signalen, PoH (Po-
wer-over-HDBaseT)

	- Bediening via front, afstandsbediening en RS-232
	- Beheer en configuratie mogelijk via web-interface
	- EDID management en HDCP 2.2 compliant

* Enkel voor HMXL Series

bs-hmxl88-v2

bs-hmxl66

bs-hmxl44cs-kit

bs-c44-kit

LOREM IPSUM 
Scan deze QR-code, klik hier of ga naar bekafun.be voor...



Prod Code Video - Afstand RS-232 ARC Extra Prijs

bs-hex70b-kit 4K60 4:2:0 - 40m / 1080p - 70m   -  € 339,57

bs-hex70ed-kit 4K60 4:2:0 - 40m / 1080p - 70m 1-way  -  € 363,00

bs-hex70cs-kit 4K60 4:4:4 - 40m / 1080p - 70m 2-way  HDMI loop-out  € 392,70

bs-hex100hdvga-kit 4K60 4:2:0 - 70m / 1080p - 100m 2-way  HDMI & VGA input  € 657,42

bs-hex100arc-kit-v2 4K60 4:2:0 - 70m / 1080p - 100m 2-way  HDMI loop-out, LAN-switch  € 706,25

bs-hex100cs-kit 4K60 4:4:0 - 70m / 1080p - 100m 2-way  HDMI loop-out  € 774,79

bs-hex150cs-kit 4K60 4:4:0 - 100m / 1080p - 150m 2-way  HDMI loop-out  € 782,00

Prod Code Video - Afstand HDMI in USB-C in RS-232 Prijs

bs-hex11wp-tx 4K60 4:2:0 - 40m / 1080p - 70m 1 - 1-way  € 325,06

bs-hex31wp-tx 4K60 4:2:0 - 40m / 1080p - 70m 2 1 2-way  € 702,26
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EXTENDER KITS

WALLPLATE TRANSMITTERS

	- Geavanceerde HDBaseT technologie zonder vertraging
	- Kits bestaande uit een transmitter en een receiver
	- Ondersteunt bi-directionele IR en PoH (Power-over-HDBaseT)
	- EDID management en HDCP 2.2 compliant
	- Transmitters en receivers zijn apart verkrijgbaar

	- Geavanceerde HDBaseT technologie zonder vertraging
	- HDMI aansluitpaneel met ingebouwde HDBaseT transmitter
	- Ondersteunt iR en RS-232
	- HDCP 2.2 compliant

bs-hex70b-kit

bs-hex11wp-tx bs-hex31wp-tx
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Prod Code HDMI In HDMI Out Web interface Extra Prijs

bs-cmx42ab 4 2  -  € 460,84

bs-cmx44ab 4 4  -  € 741,39

bs-mx44vw 4 4  Video wall functie, Blustream Matrix app  € 1945,05

bs-cmx88ab 8 8  -  € 2022,39

HDMI MATRICES

	- Multi HDMI inputs naar multi HDMI outputs
	- HDMI 2.0 4K 60Hz 4:4:4 Video
	- Audio out naar analoog stereo of coaxiale digitale output
	- Bediening via front, afstandsbediening en RS-232
	- IR routing
	- EDID management en HDCP 2.2 compliant

Prod Code HDMI Out Extra Prijs

bs-sp12ab-b2 2 Audio out naar analoog stereo of coaxiale digitale output  € 129,30

bs-sp14ab-v2 4 Audio out naar analoog stereo of coaxiale digitale output  € 268,55

bs-sp18 8 -  € 490,68

HDMI SPLITTERS

	- Geavanceerde HDBaseT technologie zonder vertraging
	- 1 HDMI inputs naar multi HDMI outputs
	- HDMI 2.0 4K 60Hz 4:4:4 Video
	- EDID management en HDCP 2.2 compliant

LOREM IPSUM 
Scan deze QR-code, klik hier of ga naar bekafun.be voor...



bs-sm11

bs-sc11hd-v2

bs-adc11au

bs-hd11ctrl

bs-sc12sp-v2

bs-dac12au

€ 213,71

€ 193,70

€ 55,78

€ 257,60

€ 340,64

€ 55,78

SM11	

Geavanceerde HDMI 2.0 HDCP 
2.2 Signal Manager met Audio 
Embedder / De-Embedder & EDID 
Management

SC11HD-V2	

HDMI 4K Down-scaler (4K 50 / 
60Hz-ondersteuning) met Audio 
Embedder / De-Embedder

ADC11AU	

Analogue to Digital Audio Converter

HD11CTRL	

HDMI In-line controller met IR, 
RS-232, CEC, signaaldetectie en 12V 
trigger-uitgangen

SC12SP-V2

HDMI 4K HDCP 2.2 splitter met 
ingebouwde downscaler, audio 
breakout en EDID-beheer

DAC12AU

Digital to Analogue Converter - 
Simultaneous Analogue and Digital 
Output
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Blackmagic is een fabrikant van creatieve videotechnologie dat zich toelegt op kwaliteit en 

stabiliteit. Blackmagic heeft enkele van de meest spraakmakende producten in de branche ge-

maakt zoals de micro en mini-converters, oerdegelijk met een aangename prijs.

Prod Code Omschrijving incl voeding Prijs

bmd-convcmichs HDMI to 2x SDI   € 47,19 

bmd-convcmicsh SDI to HDMI with SDI loop-out   € 54,45

bmd-convbdcsdihdmi HDMI in & out - SDI in & out   € 78,65

bmd-convcmichswpsu HDMI to 2x SDI   € 66,55

bmd-convcmicshwpsu SDI to HDMI with SDI loop-out   € 71,39

bmd-convbdcsdihdwpsu HDMI in & out - SDI in & out   € 90,75

Prod Code Omschrijving 6G-SDI Prijs

bmd-convmaas2 Analog (Component, NTSC, PAL, S-video) to SDI   € 228,69

bmd-convmasa4k SD, HD, 3G and 6G-SDI to analog (comp, NTSC, PAL)   € 349,69

bmd-convmsdida4k 6G-SDI distribution (1 in 8 out)   € 349,69

bmd-convmcsaud4k 6G-SDI Audio de-embedder   € 349,69

bmd-convmcauds4k 6G-SDI Audio embedder   € 349,69

bmd-convmsdimux4k Quad Link HD-SDI or Dual Link 3G-SDI to Single 6G-SDI   € 574,75

bmd-convmbsquh4k2 Single 6G-, Dual 3G- or Quad HD-SDI to HDMI 4K   € 574,75

MICRO CONVERTERS

MINI CONVERTERS

The world’s smallest SDI and HDMI converters featuring 3G-SDI, SD and 
HD support up to 1080p60, power over usb and more!
It comes in packages with or without USB power-supply and a bi- directi-
onal version for flexible and maximum usage.

Incredible quality broadcast converters with 6G-SDI technology. It auto-
matically detect te input video format and instantly change between vir-
tually all SD, HD and Ultra HD up to 2160p30. Get advanced features such 
as redundant SDI inputs, re-clocked loop outputs, audio (de-)embedding 
and more.

LOREM IPSUM 
Scan deze QR-code, klik hier of ga naar bekafun.be voor...
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Prod Code Omschrijving Stream encoding Prijs

bmd-swatemmini ATEM Mini   € 349,69 

bmd-swatemminipro ATEM Mini Pro   € 683,85

ATEM MINI

ATEM Mini-switchers maken het eenvoudig om professio-
nele multicameraproducties te maken voor livestreaming 
naar YouTube en innovatieve zakelijke presentaties met 
Skype of Zoom! Sluit gewoon ATEM Mini aan en u kunt 
live schakelen tussen 4 hoogwaardige videocamera-in-
gangen voor beelden van aanzienlijk betere kwaliteit. 
Of sluit een computer aan voor PowerPoint-dia’s of ga-
meconsoles. De ingebouwde DVE zorgt voor spannende 
picture-in-picture en andere video-effecten! Alle ATEM 
Mini-modellen hebben USB die werkt als een webcam, 
terwijl het ATEM Mini Pro-model live streaming en opna-
me aan USB-schijven toevoegt.

LOREM IPSUM 
Scan deze QR-code, klik hier of ga naar bekafun.be voor...



Prod Code Video inputs Audio Inputs Outputs Max Output
Resolution Prijs

rol-v-02hd 2 HDMI 1 stereo 3.5mm HDMI Full HD  € 664,29 

rol-v-1hd 4 HDMI 1 mic 3.5mm - 1 stereo RCA HDMI Full HD  € 1145,00 

rol-v-1sdi 3 SDI - 2 HDMI 1 mic 3,5mm - 1 stereo RCA SDI Full HD  € 1649,00 

rol-v-8hd 8 HDMI 1 stereo RCA HDMI Full HD  € 2129,60 

rol-v-40hd 4 HDMI - 4 VGA 1 stereo TRS HDMI-VGA Full HD  € 3354,00

rol-v-60hd 4 SDI - 2 HDMI 4 TRS/XLR - 1 stereo RCA SDI-HDMI Full HD  € 3555,00 

rol-v-800hdmk2 4 SDI - 4 DVI - 4 VGA - SDI-DVI-VGA Full HD  € 9678,79 

rol-v-600uhd 4 HDMI - 2 SDI - 1 VGA 1 stereo XLR SDI-HDMI 4K  € 13308,79 
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Roland zag het licht in Osaka (Japan) begin de jaren 70 met hun allereerste “rhythm machi-

nes” en synthesizers en bijna 10 jaar later kwamen de legendarische TR-808 en Jupiter-8 op de 

markt.

De Roland Pro A/V-divisie voorziet audio- en video-producten voor gebedshuizen, clubs, casi-

VIDEO SWITCHERS

V SERIES

Powerful multi-channel mixing switchers for live event production.

rol-v02hd

rol-v-8hd rol-v-40hd rol-v-60hd

rol-v-800hdmk2 rol-v-600uhd

rol-v-1hd rol-v-1sdi



Prod Code Video inputs Audio Inputs Outputs Max Output
Resolution Prijs

rol-vr-3ex 4 HDMI - 1 VGA 2 stereo (RCA, 3,5mm) HDMI-VGA Full HD  € 1389,29 

rol-vr-1hd 3 HDMI 2 mic - 1 stereo RCA HDMI Full HD  € 1489,00 

rol-vr-4hd 4 HDMI - 1 VGA 4 mic - 1 stereo RCA HDMI Full HD  € 2829,00 

rol-vr-50hd 4 SDI - 4 HDMI - 2 VGA 4 mic - 4 stereo (RCA, TRS) SDI - HDMI - VGA Full HD  € 5799,00 

rol-vr-50hdmk2 4 SDI - 4 HDMI - 2 VGA 4 mic - 4 stereo (RCA, TRS) SDI - HDMI - VGA Full HD  € 7863,79 
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STREAMING SWITCHERS

VR SERIES

Innovative solutions incorporating a video switcher, audio mixer and 
more in a streaming-ready device.

rol-vr-3ex

rol-vr-50hdmk2

rol-vr-4hd rol-vr-50hd

rol-vr-1hd



Prod Code Video inputs Video Outputs Audio Inputs Max Output
Resolution Prijs

rol-xs-42h 4 HDMI 2 HDMI  1 stereo RCA Full HD  € 1481,04 

rol-xs-1hd 4 HDMI 4 HDMI 1 stereo RCA Full HD  € 2418,79 

rol-xs-62s 4 SDI - 2 HDMI 2 SDI - 2 HDMI 4 TRS - 1 stereo RCA Full HD  € 3628,79 

rol-xs-82h 8 HDMI - 8 VGA 2 HDMI - 2 HDBaseT 8 stereo Full HD  € 5443,79 

rol-xs-83h 8 HDMI - 8 VGA 3 HDMI - 3 HDBaseT 8 stereo Full HD  € 6895,79 

rol-xs-84h 8 HDMI - 8 VGA 4 HDMI - 4 HDBaseT 8 stereo Full HD  € 8105,79 
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VIDEO MATRIX

XS SERIES

Innovative solutions incorporating a video switcher, audio mixer and 
more in a streaming-ready device.

rol-xs-42h

rol-xs-83h rol-xs-84h

rol-xs-62s rol-xs-82h

rol-xs-1hd
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Prod Code Omschrijving Prijs

mgw-53010 Ultra Stream HDMI - Standalone box for recording and streaming  € 349,00

mgw-53020 Ultra Stream SDI - Standalone box for recording and streaming  € 437,80

Prod Code Omschrijving Input Video resolution Loopthrough Prijs

mgw-32060 USB Capture HDMI Gen 2 HDMI Full HD   € 325,30

mgw-32070 USB Capture SDI Gen 2 3G-SDI Full HD   € 325,30

mgw-32110 USB Capture AIO Multi-input Full HD   € 561,60

mgw-32040 USB Capture HDMI Plus HDMI Full HD   € 392,80

mgw-32050 USB Capture SDI Plus 3G-SDI Full HD   € 392,80

mgw-32080 USB Capture DVI Plus DVI Full HD   € 460,30

mgw-32090 USB Capture HDMI 4K Plus HDMI 4K   € 505,40

mgw-32100 USB Capture SDI 4K Plus 6G-SDI 4K   € 505,40

STREAMING ENCODERS

USB CAPTURE

De streaming devices van Magewell maken livestreamen verbazend mak-
kelijk voor iedereen die met één klik wil opnemen en streamen!
Ze werken standalone zonder computer, kunnen verbonden worden met 
Internet via Ethernet en Wi-FI en bediend worden met de knoppen op de 
toestellen zelf, via de app of browserbased!

Ze bevatten beide een loopthrough connector, ondersteunen H.264 video 
encoding en AAC-LC audio encoding. Streamen kan naar Youtube, Twitch 
en Facebook Live, je kan trouwens naar twee platformen simultaan gaan 
streamen met bitrates tot 4Mbps!
Je kan je video opslaan in het intern geheugen, op een USB stick of op je 
smartphone. Met de audio in- en uitgang kan je tenslotte voorbeluisteren 
en tegelijkertijd een voiceover opnemen.

De USB Captures ondersteunen resoluties tot 2K en bestaan met HDMI, 
SDI en in een gecombineerde versie met SDI, HDMI, DVI, VGA, Compo-
nent, Composite en S-VIdeo, dit alles met audio!

De USB Captures 4K ondersteunen dan weer tot 4K en zijn op de meeste 
modellen voorzien van een loopthrough connector.

USB Capture USB Capture Plus

LOREM IPSUM 
Scan deze QR-code, klik hier of ga naar bekafun.be voor...



Product code Model HDMI USB-C Smart Devices Split Screen Prijs

bnq-9hjf878n4e WDC10 Ja - - - € 891,99

bnq-9hjld78n3e WDC10C - Ja - - € 1079,69

TRUSS/STAGE TEXTILEAV 323WIRELESS PRESENTATION

BENQ

INSTASHOW

Draadloze Full HD-presentaties met een druk op de knop!

	- Connect any HDMI or USB-C device wirelessly
	- No software or Wi-Fi needed
	- PC, Mac en Smart device compatible
	- Start stream with the touch of 1 button
	- Split screen presentations
	- Includes 1 receiver and mount, 2 transmitters and cradle

LOREM IPSUM 
Scan deze QR-code, klik hier of ga naar bekafun.be voor...

Prod Code Omschrijving Prijs

opt-qcstarter QuickCast Starter Kit 1xT ransmitter + 1x Receiver € 576,19

opt-qccradle QuickCast Charging Cradle € 280,71

opt-qctx QuickCast Transmitter € 208,18

QUICKCAST

Met QuickCast is het opzetten van vergaderingen sneller en effec-
tiever dan ooit tevoren. Inhoud kan direct worden overgedragen 
vanaf elk apparaat via een HDMI-verbinding. Zonder kabels, zon-
der software en zonder stress, is QuickCast de ideale oplossing 
voor probleemloze presentaties met één druk op de knop. 

- Full HD video en stereo audio
- Verbind tot 245 transmitters in 1 systeem
- Tot 10m bereik
- Oplaadbaar via USB of in optionele cradle
- 3u autonomie
- 2 HDMI extensie-kabels inbegrepen



TRUSS/STAGE TEXTILEAV 324CONFERENCE ROOM

TEAMCONNECT CEILING 2

LOREM IPSUM 
Scan deze QR-code, klik hier of ga naar bekafun.be voor...

VRIJ SPREKEN

Dankzij de automatische beamform technologie richt de micro-

foon zich op de spreker die aan het woord is, waar hij ook zit of 

staat.

PERFECTE INTEGRATIE

Verbindt de microfoon via analoge of digitale DANTE™ au-

dio-outputs met om het even welk conferentiesysteem.

MICROSOFT TEAMS CERTIFIED

De Sennheiser-microfoon TeamConnect Ceiling 2 is gecertifi-

ceerd voor Microsoft Teams Rooms, indien gebruikt in combina-

tie met Microsoft-gecertificeerde DSP’s.

ALLES ONDER CONTROLE

Met de Sennheiser Control Cockpit software kan de microfoon 

gemakkelijk van eender waar in het bedrijfsnetwerk gestuurd en 

gemonitord worden.

EENVOUDIGE INSTALLATIE

PoE maakt de integratie van de plafondmicrofoon zeer gemak-

kelijk. Installatie kan hangend aan het plafond, tegen het plafond 

of ingebouwd in een tegelplafond.

DDM READY

TeamConnect Ceiling 2 maakt gebruik van de recentste Audi-

nate-chip en is daarom, naast tal van andere voordelen, ook 

volledig compatibel met Dante Domain Manager™

sen-teamconnectceiling2 5808,00  € 4800,00
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COLLABO

Video Conferencing Hub

	- 2.0 Soundbar
	- Built-in amplifier with DSP-functions
	- 2 Noice-cancelling omnidirectional microphones
	- Full-HD wide angle (90°) webcam
	- Pan/Tilt/Zoom function
	- Wall-mount, USB- & HDMI-cable included

nee-312-0050 € 1230,71

LOREM IPSUM 
Scan deze QR-code, klik hier of ga naar bekafun.be voor...

COMBINEER AUDIO, VIDEO EN BESTURING IN 1 COMPLEET SYSTEEM

Q-SYS van QSC biedt een op maat gemaakte configuratie voor uw project. Maak gebruik van audio- en video-bronnen en neem controle over externe 
toepassingen  in 1 systeem die eenvoudig bediend kan worden. De ideale oplossing voor business-omgevingen om presentaties en videocalls moeiteloos 

te organiseren.



CLASSIC LECTERNS

Het onmisbare meubel voor elke presentatie.

TRUSS/STAGE TEXTILEAV 326LECTERN

SPEAKUP

Active Microphone Desk

	- Gooseneck microphone & wireless VHF microphone
	- USB/SD player & recorder
	- USB-power port for light or device charging
	- Mic 2 input / Balanced line input
	- 6.35 Jack line level input
	- Mini XLR line level output
	- Aux RCA input
	- 40W Output power

BLECTERN

Active Microphone Desk

	- 60W amplifier
	- 3 built in woofers and one tweeter
	- Flexible gooseneck microphone
	- Flexible gooseneck reading light
	- 1 aux inputs
	- 2 MIC inputs
	- 1 line output
	- 1 REC output

adp-speakup

box-blectern

€ 549,00

€ 598,95

Prod Code Max. resolutie Prijs

sav-14008141 Lezenaar in beukenmotief en zwart met wielen - Dicht model met extra plank € 229,95

ple-pug Standaard plexi lezenaar - 15mm plexiglas € 786,50

ple-pung Plexi design lezenaar met extra plank € 877,25

ple-pem Plexi design lezenaar met extra plank € 877,25

ple-pemple-pungple-pugsav-14008141



Prod. Code Resolutie Video Resolutie Foto Shooting Area Arm Prijs

opt-dc350 XGA 5MP A4 Gooseneck € 353,95

opt-dc450 1080i 13MP A3 Gooseneck € 440,85

opt-dc455 1080i 13MP A4 Folding € 440,85

opt-dc550 1080i 13MP A3 Multi-joined € 526,18

opt-dc554 4K 13MP A3 Multi-joined € 647,85
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DOCUMENT CAMERA’S

Deel zelfs de kleinste objecten of gedetailleerde experimenten met een groter publiek met 

behulp van een van Optoma’s documentcamera’s. Geschikt voor klaslokalen, collegezalen, 

directiekamers en auditoria.

- Full HD resolution
- 3G-SDI, HDMI, IP-streaming, CVBS video output
- Wide Dynamic Range: hoge prestaties in scenario’s met weinig 
licht
- Noise reduction: 2D- en 3D-ruisonderdrukking met onze nieuwste 
“low noise CMOS-sensor”
- Advanced White Balance Modes: Eenvoudige One-push & nieuwe 
Kelvin-temperatuurschaal
- Ook verkrijgbaar in wit

De perfecte tool voor een meer interactieve leerervaring. 
Verbind de camera via HDMI met een projector of display 
en geef alles weer op het grote scherm. Met een inge-
bouwde lamp en de mogelijkheid om rechtstreeks video 
en afbeeldingen op te nemen naar een SD kaartje om later 
terug af te spelen.

opt-dc450

opt-dc455

opt-dc550
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BCC950

USB Conferencing Webcam

	- All-in-one ontwerp
	- Full HD video
	- Breed gezichtsveld (Diag: 78° Hor: 70.42° Vert: 43.3°)
	- 1,2x zoom in HD
	- Full-duplex speakerphone met echo- en ruisonderdukking
	- Extender van 228 mm voor verhoging/camerahoek op ooghoogte
	- Rightlight 2-technologie voor helderheid in omgevingen met ver-
schillende verlichting, zelfs bij weinig licht

PTZ PRO 2

Motorized USB Conferencing Webcam

	- Vloeiend, gemotoriseerd pannen, kantelen en zoomen: ±90° pan-
nen, ± 35° / 45° kantelen, 10x zoom in HD

	- Full HD 1080p 30fps
	- Breed gezichtsveld (Diag: 90° Hor: 82,1° Vert: 52,2°)
	- H.264 UVC 1.5 met SVC (Scalable Video Coding)
	- Autofocus
	- 3 vooringestelde cameraposities plus startpositieknop
	- Standaardbevestiging voor statief
	- Afstandsbediening

MEETUP

4K USB Conferencing Webcam

	- All-in-one conferencing camera
	- 4K video bij 30 fps (USB3.0 vereist)
	- Ultrabrede lens voor kleine ruimte (Diag: 120° Hor: 113° Vert: 80,7°)
	- Full-duplex speakerphone met beamforming
	- Koppel via Bluetooth met smartphone of tablet
	- Gemotoriseerd pannen (+/-25°) en tilt (+/-15°)

lgt-bcc950

lgt-ptzpro2

lgt-meetup

€ 249,00

€ 829,00

€ 1099,00

LOREM IPSUM 
Scan deze QR-code, klik hier of ga naar bekafun.be voor...



Prod. Code Zoom Ref Wit Prijs

ptz-pt12x-sdi-gy-g2-c 12x ptz-pt12x-sdi-wh-g2-c € 1799,00

ptz-pt20x-sdi-gy-g2-c 20x ptz-pt20x-sdi-wh-g2-c € 1911,00

ptz-pt30x-sdi-gy-g2-c 30x ptz-pt30x-sdi-wh-g2-c € 2024,00

Prod. Code Zoom Ref Wit Prijs

ptz-pt12x-ndi-gy-c 12x ptz-pt12x-ndi-wh-c € 2237,00

ptz-pt20x-ndi-gy-c 20x ptz-pt20x-ndi-wh-c € 2350,00

ptz-pt30x-ndi-gy-c 30x ptz-pt30x-ndi-wh-c € 2462,00
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SDI CAMERAS

NDI CAMERAS

Maak kennis met PTZ Optics, zij zijn gespecialiseerd in geavanceerde live streaming pan-, 

tilt- en zoomcamera’s op het netwerk. Gebouwd voor kwaliteit, gemaakt voor professionele 

videoproducties.

PTZOptics SDI-cameramodellen zijn enkele van de meest po-
pulaire PTZ-camera’s die ooit zijn gemaakt. Met baanbrekende 
optiek en hoogwaardige video-uitgangen ... kunnen video-
professionals PTZ-camerasystemen creëren die innoveren op 
meerdere niveaus.

- Full HD resolution
- 3G-SDI, HDMI, IP-streaming, CVBS video output
- Wide Dynamic Range: hoge prestaties in scenario’s met weinig 
licht
- Noise reduction: 2D- en 3D-ruisonderdrukking met onze nieuwste 
“low noise CMOS-sensor”
- Advanced White Balance Modes: Eenvoudige One-push & nieuwe 
Kelvin-temperatuurschaal
- Ook verkrijgbaar in wit

Alle PTZOptics NDI-camera’s ondersteunen stroom, video / 
audio en bediening, allemaal via één Ethernet-kabel, wat de 
installatie en configuratie voor live streaming-systemen vereen-
voudigt. Deze PTZ-camera’s bieden uitzendframesnelheden en 
NDI-video-uitgangen voor professionals in videoproductie.

- Full HD resolution
- NDI, 3G-SDI, HDMI, IP-streaming, CVBS video output
- Wide Dynamic Range: hoge prestaties in scenario’s met weinig 
licht
- Noise reduction: 2D- en 3D-ruisonderdrukking met onze nieuwste 
“low noise CMOS-sensor”
- Advanced White Balance Modes: Eenvoudige One-push & nieuwe 
Kelvin-temperatuurschaal
- Ook verkrijgbaar in wit
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rel-turn3

rel-turn2

rel-turn5

488,05  € 479,99

305,03  € 299,99

762,59  € 749,99

TURN3

Premium analogue HiFi turntable with digital USB-audio 
interface

- Smooth belt drive & low-noise DC motor
- Electronic Speed Control for 33, 45 & 78 RPM
- Precision Tone Arm & Anti-Skating System Wheel
- USB Recording Function & Built-in pre-amp
- Semi-Automatic for Auto Stop
- Aluminum Diecast Platter with Deadening Rubber Coating
- Includes Ortofon 2M Red cartridge
- Also available with S-tone arm

TURN2

Analogue HiFi turntable

- Smooth belt drive & low-noise DC motor
- Static balanced, straight tone arm
- Classy, matt slimline housing with high-quality terminal
- Pre-installed elliptical Ortofon cartridge
- Turntable Speeds: 2 speeds (33 1/3, 45)
- Also available in red & white

TURN5

Direct Drive HiFi Turntable System

- Quartz-controlled, direct-drive turntable
- Powerful DC motor & low-resonance die-cast platter
- High-quality control elements & connections
- Static balanced S-tone arm
- Includes Ortofon 2M Red cartridge
- Heavy-duty metal construction housing

We kennen Reloop al jaren van hun DJ controllers, recorders, DJ mixers en spelers en topdraai-

tafels. Daarnaast hebben ze ook een Hifi afdeling die heel kwalitatieve platenspelers maakt voor 

thuisgebruik!
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mah-tt15s1/n1m € 1899,00

TT-15S1

 Premium Range Belt-drive Turntable

- Solid acrylic resin chassis
- 3 cm-thick heavy acrylic platter with a black felt cover
- Solid aluminium feet and state-of- the-art ceramic bearings
- High-grade audio interconnector
- The motor is dampened and isolated from the chassis to prevent 

vibration influence
- Clever clamp system ensures excellent disc contact with platter
- The magnetic anti-skating system is contact-free to eliminate 

unwanted stylus stresses

pih-pl-990 199,00  € 185,00

PL-990

Full Automatic Stereo Turntable

- Full automatic operation: To provide easy hands-off operation 
- Low-mass straight tone arm: Highly sensitive and resistant to 

resonance, track records better
- Precision DC servo motor: Pioneer Stable Hanging motor ends 

spindle wobble for smoother and more accurate platter rotation 
- Universal-type cartridge connector 
- Phono EQ included 
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Muziek is grenzeloos en tijdloos. Herontdek elke dag een ervaring van spectaculair geluid met 

Technics. Sinds 1965 ontwerpen en produceren zij hoog kwalitatieve HiFi apparaten met iconi-

sche hoogvliegers zoals de SL-1200, die bijna 40 jaar werd geproduceerd en een standaard in 

de DJ-wereld werd.

Product code Omschrijving Prijs

tec-sl-1000r-flc Direct Drive Turntable System € 15999,00

tec-sp-10r-flc Direct Drive Turntable System without base and tonearm € 8999,00

tec-su-r1e-s Network Audio Control Player € 6999,00

tec-se-r1e-s Stereo Power Amplifier € 12999,00

tec-sb-r1e-k Point-Sound-Source Speaker System (1 unit) € 9999,00

REFERENCE CLASS SERIES

Delivers superlative musical experiences by integrating
Technics sound technologies.

SU-R1

Network Audio Control Player

	- Technics Digital Link
	- Digital Noise Isolation Architecture 
	- Separated Analog/Digital Power Supply
	- Technics Music App

SE-R1

Stereo Integrated Amplifier

	- JENO Engine (Jitter Elimination Noise-shaping Optimization)
	- GaN-FET Driver (High Speed, Low Impedance Power devices)
	- Load Adaptive Phase Calibration
	- Technics Digital LinkSB-R1

Point Sound Source Speaker System

	- Flat Coaxial 2-Way Speaker Unit 
	- High Rigidity Entasis Form Cabinet
	- Ultra Wide Range Reproduction

SL-1000R

Direct Drive Turntable System

	- Coreless Direct Drive Motor
	- Suppressing Unwanted Motor Vibration
	- Heavyweight-class Turntable Platter
	- Separate Control Unit

SP-10R

Direct Drive Turntable System without Base and Tonearm

	- Coreless Direct Drive Motor
	- Suppressing Unwanted Motor Vibration
	- Heavyweight-class Turntable Platter
	- Separate Control Unit
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Product code Omschrijving Prijs

tec-sl1200g Reference Direct Drive Turntable System € 3500,00

tec-sl1200gr Direct Drive Turntable System € 1499,00

tec-sl1210gr Direct Drive Turntable System € 1499,00

tec-st-g30le-s CD Ripping NAS Server € 3500,00

tec-sl-g700e-s Network / Super Audio CD Player € 2500,00

tec-su-g700e-s Stereo Integrated Amplifier € 2000,00

tec-sb-g90e-k Point Sound Source Speaker System (1 unit) € 2000,00

GRAND CLASS SERIES

Next-generation Hi-Fi audio components that deliver uncompromising 
sound quality for a premium user experience.

ST-G30

CD Ripping NAS Server

	- Bit-Perfect Ripping
	- Low Noise USB Transfer 
	- Separate and Stable Power Supply
	- Digital Noise Isolation Architecture

SU-G700

Stereo Integrated Amplifier

	- JENO Engine (Jitter Elimination Noise-shaping Optimization)
	- Load Adaptive Phase Calibration 
	- High-speed Silent Hybrid Power Supply
	- Digital Noise Isolation Architecture

SL-1200GR / SL-1210GR

Direct Drive Turntable System

	- Coreless Direct Drive Motor
	- High-precision Motor Control Technology
	- High-sensitive Tonearm

SL-G700

Network / Super Audio CD Player

	- Grand Class, High-quality Sound Design
	- High-grade D/A Converter
	- Wi-Fi / Bluetooth connectivity
	- TIDAL, Spotify, Deezer, Chromecast Supported

SB-G90

Point Sound Source Speaker System

	- Coaxial 2-way Speaker Unit
	- Balanced Driver Mounting Architecture
	- 16cm Low-distortion Long-stroke Woofer
	- High-rigidity Cabinet

SL-1200G

Reference Direct Drive Turntable System

	- Coreless Direct Drive Motor
	- High-precision Motor Control Technology
	- High-level Balance Adjustment
	- High-sensitive Tonearm
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Product code Omschrijving Prijs

tec-sl-1500ceg-s Direct Drive Turntable System € 999,00

tec-sl1500ceg-k Direct Drive Turntable System € 999,00

tec-st-c700eg-s Network Audio Player € 1000,00

tec-sl-c700e-s CD Player € 1000,00

tec-su-c700eg-s Stereo Integrated Amplifier € 1300,00

tec-sb-c700e-w Point Sound Source Speaker System (1 unit) € 1300,00

PREMIUM CLASS SERIES

Creates new value by adopting the product concept
of the Reference series.

SL-1500C

Direct Drive Turntable System

	- High-precision Stable Rotation
	- Built-in Phono Equalizer
	- Ortofon 2M Red cartridge included
	- Auto Lifter Function at end of the record

SL-C700

CD Player

	- Ultra Low Distortion Oversampling Digital Filter
	- High Res Re-master 
	- High-Precision Master Clock
	- High Quality Analog Circuit

ST-C700

Network Audio Player

	- Digital Noise Isolation Architecture
	- Technics Music App
	- High Res Re-master
	- LAN / Bluetooth connectivity

SU-C700

Stereo Integrated Amplifier

	- JENO Engine (Jitter Elimination Noise-shaping Optimization)
	- Load Adaptive Phase Calibration
	- High-speed Silent Linear Power Supply
	- Digital Coaxial, Optical, USB inputs

SB-C700

Point Sound Source Speaker System

	- Flat Coaxial 2-Way Speaker Unit 
	- High Rigidity Entasis Form Cabinet
	- Ultra Wide Range Reproduction
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Product code Omschrijving Prijs

tec-sc-c500eg-s Premium All-In-One HiFi system with speakers € 1799,00

tec-su-c550eg-s Premium All-In-One HiFi system without speakers € 1299,00

tec-sc-c70eg-s Premium All-In-One HiFi system € 899,00

tec-sc-c50eg-k Premium Wireless Speaker € 749,00

ALL-IN-ONE HIFI SYSTEMS

SC-C500

Premium All-In-One HiFi system with speakers

	- JENO Engine (Jitter Elimination, Noise-shaping Optimization)
	- Bi-amp Structure for Seperate Amplification of High and Low 

Frequency Sounds
	- OTTAVA Speaker System
	- Wi-Fi & Bluetooth connectivity
	- TIDAL, Spotify and vTuner Supported

SC-C70

Premium All-In-One HiFi system

	- JENO Engine (Jitter Elimination, Noise-shaping Optimization)
	- Space tune delivers optimed sound for the environment
	- Integrated Speaker System
	- Wi-Fi & Bluetooth connectivity
	- TIDAL, Spotify and vTuner Supported

SU-C550

Premium All-In-One HiFi system without speakers

	- JENO Engine (Jitter Elimination, Noise-shaping Optimization)
	- Bi-amp Structure for Seperate Amplification of High and Low 

Frequency Sounds
	- Wi-Fi & Bluetooth connectivity
	- TIDAL, Spotify and vTuner Supported

SC-C50

Premium Wireless Speaker

	- JENO Engine (Jitter Elimination, Noise-shaping Optimization)
	- Space tune delivers optimed sound for the environment
	- Integrated Speaker System
	- Wi-Fi & Bluetooth connectivity
	- TIDAL, Spotify and vTuner Supported
	- Chromecast Built-in
	- Multi-room and Stereo Pairing
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Product code Omschrijving Prijs

tec-eah-t700e-k Premium Stereo Headphone € 1199,00

tec-eah-f70ne-k Premium Noise Cancelling Bluetooth Headphone Black € 400,00

tec-eah-f70ne-s Premium Noise Cancelling Bluetooth Headphone Silver € 400,00

tec-eah-f70ne-t Premium Noise Cancelling Bluetooth Headphone Brown € 400,00

tec-eah-f50be-k Premium Bluetooth Headphone Black € 330,00

tec-eah-f50be-s Premium Bluetooth Headphone Silver € 330,00

HEADPHONES

Premium stereo headphones. Enjoy high resolution audio with or 
without a cable.

EAH-T700

Premium Stereo Headphone

	- Angled Driver System
	- 50mm dynamic Driver with Advanced MLF Diaphragm
	- 14mm High Resolution Super Teeter with Aluminium Diaphragm
	- Rigid Aluminium Material for Better Sound Performance
	- Anti-Vibration and Anti-Reverberation Structure
	- Comfortable Fitting
	- 3 - 100k Hz
	- 102 dB / mW
	- 28 Ω
	- 1500 mW (IEC)

EAH-F70N

Premium Noise Cancelling Blueooth Stereo Headphone

	- 40mm dynamic Driver with Newly Developed Diaphragm
	- Precise Air Control Structure
	- High Resolution Audio Quality with Bluetooth end LDAC Technology
	- Hybrid Active Noise Cancelling (3 modes)
	- 4 - 40k Hz (20 - 40k Hz with Bluetooth)
	- 101 dB / mW
	- 28 Ω

EAH-F50B

Premium Blueooth Stereo Headphone

	- 40mm dynamic Driver with Newly Developed Diaphragm
	- Precise Air Control Structure
	- High Resolution Audio Quality with Bluetooth end LDAC Technology
	- 4 - 40k Hz (20 - 40k Hz with Bluetooth)
	- 101 dB / mW
	- 28 Ω
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Bluesound is een eersteklas slim muzieksysteem van audiofiele kwaliteit dat bestaat uit draad-

loze HiFi-luidsprekers en digitale muziekspelers waarmee je alle muziek draadloos naar elke 

kamer in je huis kunt streamen.

Bluesound GEN 2 is volledig opnieuw ontworpen en is op alle niveaus 

verbeterd en bevat het volgende:

- Wifi + ethernet (Vault 2: alleen ethernet)

- Bluetooth aptX (momenteel alleen te vinden bij Bluesound)

- Één van de krachtigste ARM Cortex-processoren op de markt, een A9 

processor (alleen (power)node 2 en vault 2)

- IR remote learning capability (buiten Pulse Sub)

- simple touch-panel controls

- audiofiele kwaliteit

De Node 2 is gemaakt om een bestaande HiFi-set - of een paar actieve luidsprekers - aan te sluiten op streaming audio en internet radio 

via vele mogelijke digitale en analoge inputs van je bestaande systeem. Door één van de krachtigste ARM Cortex-processoren op de 

markt zorgt dit voor een perfecte decodering van lossless bestanden met een hoge resolutie. 

NODE 2I

bls-511520  € 549,00

NODE 2I

-Processor: ARM CORTEX A9, 1 GHz
-Unit Weight: 1.12 kg
-Dimensions: 220 x 46 x 146 mm
-Power Consumption (Idle): 6 Watts
-Accessories: 2x AC power cords (Europe & North America), Ethernet Cable, 
Stereo RCA to RCA Cable, Toslink Optical to 3.5mm Mini Adaptor
- Ook beschikbaar in wit (bls-511521)

Met de BluOS-app kan het volledige Bluesound HIFI-netwerk aangestuurd worden. Deze software bevat veel streamings- en radio-

mogelijkheden tot zelfs het spelen van lokale muziekbestanden.



bls-511522
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De Vault 2 maakt de Bluesound familie uniek in de wereld van de draadloze muzieksystemen. Rip al je cd’s en koop of download muziek 

in hoge resolutie bij online diensten als HDtracks.com, highresaudio.com - zonder computer! Door de gedempte harde schijf van 2 TB 

kent je collectie bijna geen grenzen. Een Gigabit ethernetverbinding levert de brandbreedte die nodig is voor streaming naar meerdere 

kamers in huis.

De Pulse Mini levert echte HiFi-kwaliteit in alle hoeken en gaten van je huis. Zet er één op elke boekenplank, op elk dressoir en op elk 

nachtkastje voor een subliem geluid met een goede laagweergave en helderheid.

VAULT 2I

PULSE MINI 2I

bls-511518

bls-511714

€ 1299,00	

VAULT 2I

-Processor: Dual-Core ARM CORTEX A9, 1 GHz
-Unit Weight: 1.84 kg
-Dimensions: 220 x 90 x 192 mm
-Power Consumption (Idle): 11 Watts
-Accessories: 2x AC power cords (Europe & North America), Universal AC 
Power Supply, Stereo RCA Cable, Stereo 3.5mm mini-plug to RCA Cable, 
Ethernet Cable
-Ook beschikbaar in wit (bls-511519)

PULSE MINI 2I

-Processor: ARM CORTEX A9, 1 GHz
-Unit Weight: 3.6 kg
-Dimensions: 335 x 172 x 155 mm
-Power Consumption (Idle): 14 Watts
-Accessories: 2x AC power cords (Europe & North America), Toslink Opti-
cal to 3.5mm Mini Adaptor, Ethernet Cable
-Ook beschikbaar in wit (bls-511715)

bls-511715

€ 599,00

€ 599,00

De Powernode 2 is een versterker van hoge kwaliteit. Het bevat de vele voordelen dat het Bluesound HIFI-netwerk te bieden heeft. Een 

elektronisch wisselfilter en een subwooferuitgang is ook beschikbaar bij deze generatie.

POWERNODE 2I

bls-511523  € 899,00

POWERNODE 2I WITH HDMI

-Processor: ARM CORTEX A9, 1 GHz
-Unit Weight: 1.72 kg
-Dimensions: 220 x 70 x 190 mm
-Power Consumption (Idle): 10 Watts
-Accessories: 2x AC power cords (Europe & North America), Ethernet 
Cable, Toslink Optical to 3.5mm Mini Adaptor
-Ook beschikbaar in wit (bls-511522)
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De Pulse 2 speelt muziek met volle klanken. Kan gebruikt worden in zijn eentje of als paar voor stereo geluid. De Pulse 2 heeft een 

hoofdtelefoon-aansluiting, een optische én een analoge stereo-ingang. Door zijn ingebouwde infrarood-ontvanger en zijn TV-CONNECT 

leerfunctie kan hij als high-end soundbar met bijna elke televisie worden gecombineerd. Of je muziek zich nu in je eigen netwerk bevindt 

of in de Cloud, Bluesound kan de hoogste resolutie weergeven, tot 24 bit/192 khz studio master kwaliteit aan toe.

De Pulse Flex is een tweeweg mono-luidspreker die het beste levert van zowel prestaties als draagbaarheid. Waar je het ook zet of mee-

neemt, de Pulse Flex geeft je de échte flexibiliteit die je altijd al in een multi-room streaming systeem wilde hebben. Een optionele accu 

geeft je tot wel 8 uur volledig onafhankelijke high definition draadloze streaming. Nu kun je bijna overal waar je naartoe gaat genieten 

van echte HiFi-weergave.

PULSE 2I

PULSE FLEX 2I

bls-511716

bls-511712

PULSE 2I

-Processor: ARM CORTEX A9, 1 GHz
-Unit Weight: 5.05kg
-Dimensions: 420 x 198 x 192 mm
-Power Consumption (Idle): 14 Watts
-Accessories: 2x AC power cords (Europe & North America), Toslink 
Optical to 3.5mm Mini Adaptor, Ethernet Cable, Safety/Warranty 
Guide, Quick Setup Guide
-Ook beschikbaar in wit (bls-511717)

PULSE FLEX 2I

-Processor: ARM CORTEX A9, 1 GHz
-Unit Weight: 1.23 kg
-Dimensions: 125 x 183 x 100 mm
-Power Consumption (Idle): 14 Watts
-Accessories: AC power cords (Europe or North America), Toslink Optical 
to 3.5mm Mini Adaptor
-Ook beschikbaar in wit (bls-511713)

€ 799,00

€ 349,00

De Pulse Soundbar is een innovatieve oplossing voor tv-geluid. Hij heeft niet alleen géén subwoofer nodig voor een vol geluid, maar hij 

is ook nog eens voorzien van BluOS, Bluesound’s multiroom streaming app. Behalve geweldig TV-geluid krijg je dus ook een all-in-one 

muzieksysteem. De Pulse Soundbar ondersteunt een resolutie tot 24bit/192Hz. De bar is op 3 manieren te plaatsen: op een plank, aan de 

muur gemonteerd met de meegeleverde accessoires of als vrijstaand tafeldisplay met de optionele TV-beugel. 

PULSE SOUNDBAR 2I

bls-511718

PULSE SOUNDBAR 2I

-Processor: ARM CORTEX A9, 1 GHz
-Unit Weight: 6.8 kg
-Dimensions: 1073mm x 141mm x 70mm 
-Accessories: 120V AC Power Cord, 230V AC Power Cord, HDMI Cable, 
Optical Audio Cable, Stereo RCA to RCA Cable, Ethernet Cable, Two 
Kickstand Feet, Two Kickstand Extenders, Wall Mount Bracket, Wall 
Mount Bracket Template (Universal TV stand sold separately)
-Ook beschikbaar in wit (bls-511719)

€ 999,00



Prod Code Omschrijving Prijs

bls-511903 Battery pack BP 100 Black  € 99,00

bls-511904 Battery pack BP 100 White  € 99,00

bls-511900 Bracket WM 100 Black  € 79,00

bls-511906 Bracket WM 200 Black  € 119,00

bls-511901 Bracket WM 100 White  € 79,00

bls-511907 Bracket WM 200 White  € 119,00

bls-511902 Stand TS 100 Black  € 329,00

bls-511905 Wireless module RT 100 Black  € 129,00

bls-511908 Pulse Flex Skin Black  € 29,00

bls-511909 Pulse Flex Skin Charcoal  € 29,00

bls-511910 Pulse Flex Skin Deep Blue  € 29,00

bls-511911 Pulse Flex Skin White  € 29,00

bls-511912 Bluesound Remote Control RC1  € 69,00

ACCESSOIRES

bls-511903 bls-511908 bls-511909 bls-511910 bls-511912
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De Pulse Sub heeft een compacte, slanke en rechthoekige vorm die ervoor zorgt dat hij in het woonkamermeubilair past. De Pulse 

Soundbar merkt automatisch dat de Pulse Sub in de buurt is en past de interne instellingen aan, zodat de laagste tonen draadloos naar 

de subwoofer worden gezonden. Een bedrade verbinding is trouwens ook mogelijk. Een muurbeugel wordt meegeleverd zodat de Pulse 

Sub vrijwel overal in de ruimte kan worden geplaatst.

PULSE SUB 2I

bls-511800

PULSE SUB

-Response - On Axis @ 0°±3dB: 26Hz - 150Hz
-Response - Off Axis @ 30°±3dB:
-LF Cutoff -10dB: 20Hz
-Woofer (Nominal): 165mm Polyproplene cone, Elliptical Surround
-Crossover: 50Hz - 150Hz
-Continuous: 100W
-Dynamic: 100w
-Dynamic Peak: 200w
-Type: CLASS D
-Ook beschikbaar in wit (bls-511801)

€ 699,00
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SONOS APP

Al je favoriete muziekdiensten bij 

elkaar in één simpele app, waarmee 

je alles kunt bedienen; van tracks, 

kamers tot het volume.

Sonos is het Smart Speakersysteem dat al je favoriete muziek naar een kamer of alle kamers streamt. Het is een intelligent systeem 

dat je makkelijk kunt installeren, bedienen en uitbreiden. Stel je speakers in no time op en speel muziek, tv en meer af via wifi of 

Bluetooth (enkel Move). Bedien je systeem volledig met behulp van de Sonos-app en je stem (ingebouwde Google Assistent). Daar-

naast zijn deze speakers compatibel met AirPlay 2.

Sonos maakt draadloze HiFi systemen.

HOME CINEMA

Geniet van ongelooflijk helder geluid voor tv-programma's, films en games. 

Wanneer de TV uitgeschakeld is, kan je ook deze soundbars gebruiken om 

uw favoriete muziek af te spelen. Begin met een soundbar en breid je systeem 

probleemloos uit als je een subwoofer en achterste surroundspeakers aansluit 

via wifi. 

TRUEPLAY - Perfect voor elke kamer

Trueplay maakt van je Sonos-speaker een Smart speaker die perfect wordt 

afgestemd op de kamer. Je iPhone of iPad meet hoe geluid weerkaatst 

tegen muren, meubels en andere oppervlakken in een kamer, via de Sonos 

app. Daarna tuned Trueplay je Sonos-speaker zo dat muziek in elke kamer 

glashelder klinkt. Aan jou de keus: plaats je Sonos-speakers waar jij dat wilt.  

Dit is mogelijk met elke speaker van Sonos.

BOUW JE SYSTEEM UIT

Creëer het sound system dat jij wilt door eenvoudig speakers via wifi te 

verbinden en breid het uit wanneer je wilt. Verbind twee of meer speakers 

met elkaar zodat ze synchroon afspelen. Zet de speakers in je slaapkamer en 

je keuken in een groep zodat je ochtendplaylist al te horen is wanneer je je 

ontbijt klaarmaakt, of sluit de rest van je systeem aan op je home cinema zodat 

iedereen van die fantastische wedstrijd kan genieten, zelfs in een andere kamer.

DIT IS WAT JE NODIG HEBT

- Een stopcontact: Steek de stekker van je speaker in 

het stopcontact

- Wifi-verbinding: Maak draadloos verbinding via wifi 

of sluit je speaker met een kabel aan op je router.

- De Sonos-app: Download de app op je mobiele 

apparaat en volg de instructies op het scherm.



sns-move

sns-oneslb

sns-oneb

MOVE

Smart speaker met batterij voor binnen en buiten

-Ingebouwde Google Assistent
-IP56, schokbestendig
-240 x 160 x 126 mm
-3kg inclusief batterij
-WIFI, Bluetooth, Apple Airplay2
-Momenteel enige Sonos-toestel dat offline werkt (via Bluetooth dan)
-Batterij tot 10 uur

ONE SL

Speaker voor stereoweergave of home cinema serrounds 
(microfoonloos)

- Dezelfde basis als de One, maar zonder microfoon en dus zonder 
Google Assistent.
- Instelbare bass en treble om je sound naar wens te finetunen
- 161,45 x 119,7 x 119,7mm  
- 1.85 kg
- Ethernet, Wifi, Airplay2
- Ook beschikbaar in wit (sns-oneslw)

ONE

The new Sonos One with future-ready voice control

- Koppelbaar met andere ONE voor perfect stereogeluid
- Werkt via WiFi, eenvoudige installatie en makkelijk uit te breiden met 
andere Sonos speakers
- Touch bediening en voice control
- WiFi, niet Bluetooth
- H x B x D: 161,45 x 119,7 x 119,7 millimeter
- Ingebouwde Google Assistent
- Ook beschikbaar in wit (sns-onew)

€ 379,00

€ 199,00

€ 219,00

HIFI SONOS 342

sns-fiveb

FIVE

De krachtigste speaker voor het beste geluid 

- Liggend scheidt Five automatisch het linker- en rechterkanaal voor 
een indrukwekkend stereogeluid
- Smart stereogeluid: plaats 2 speakers rechtop en ze veranderen naar 
2 mono speakers voor een breder geluidsveld
- 3.5mm lijningang
- zonder Google Assistent
- Ook beschikbaar in wit (sns-fivew)

€ 579,00



HIFI SONOS 343

sns-arcb

ARC

De premium smart soundbar voor film, muziek en meer

- 11 krachtige drivers 
- Bedien met je afstandsbediening, de app, je stem of Apple AirPlay 2
- Vol handige functies als nachtmodus, spraakversterking, ingebouwde 
Google Assistent...
- Sluit een Sub en 2 One SL speakers voor 5.1 surround
- h x b x d: 87 x 1141,7 x 115,7 mm
- Ook beschikbaar in wit (sns-arcw)

€ 899,00

sns-subg3b

SUB

De draadloze subwoofer voor diepe bass

- De behuizing voorkomt zoemende of trillende bijgeluiden.
- Veelzijdig design, zet Sub rechtop neer of leg hem op zijn kant
- het systeem past de audio-instellingen aan voor een perfecte balans 
tussen SUB en het daaraan gekoppelde Sonos-component.
- H x B x D: 389 x 402 x 158 millimeter.
- Ook beschikbaar in wit (sns-subg3w)

€ 799,00

sns-beam/b

BEAM

The smart, compact soundbar for your TV

- Aansluitbaar via HDMI-ARC of optische kabel aan je TV, speelt wat er 
op TV speelt of werkt als draadloze Sonos-speaker
- Vol handige functies als nachtmodus, spraakversterking, ingebouwde 
Google Assistent...
- H x B x D: 68,5 x 651 x 100 mm
- Ook beschikbaar in wit (sns-arcw)

€ 409,00

€ 69,00sns-wallmountbeam sns-wallmountbeamwhite

WALLMOUNT KIT VOOR 
BEAM BLACK

WALLMOUNT KIT VOOR 
BEAM WHITE

€ 69,00



HIFI SONOS 344

sns-amp

AMP

Veelzijdige versterker 2x 125W

- 2x 125 watt @ 8 ohm
- HDMI ARC & Optical in
- RCA aux-in
- SUB out
- Werkt via WiFi, Airplay, eenvoudige installatie en makkelijk uit te breiden 
met andere Sonos speakers
- H x B x D: 64 x 217 x 217 mm

€ 695,00

sns-port

PORT

De veelzijdige manier om via je stereo of receiver muziek te streamen,

- Audiolijningang (RCA) & Audiolijnuitgang analoog (RCA) of digitaal 
(coaxiaal) voor het verbinden van versterkte geluidsapparatuur.
- Trigger van 12 V schakelt automatisch je stereo of ontvanger in als er een 
signaal wordt verzonden.
- Verstelbare bas en treble voor een optimaal geluid. Pas het volume aan.
- H x B x D: 41 x 138 x 138 mm

€ 445,00

Sonance ontwierp samen met Sonos enkele inbouw speakers en een outdoor speaker voor gebruik met de Sonos Amp.

SONOS & SONANCE

sns-inclgww sns-inwllww1

sns-outdrww1

IN-CEILING SPEAKERS BY SONAN-
CE (PAIR)
The architectural speakers by Sonance for 
ambient listening.
Enjoy crystal-clear sound and comfortable 
listening from anywhere in the room with 
Sonos In-Ceiling by Sonance. Power these 
wired speakers with Amp for the full Sonos 
experience, including custom Trueplay tuning.

IN-WALL SPEAKERS BY SONANCE 
(PAIR)
The architectural speakers by Sonance for 
ambient listening.
Enjoy crystal-clear sound and comfortable 
listening from anywhere in the room with 
Sonos In-Wall by Sonance. Power these wired 
speakers with Amp for the full Sonos experi-
ence, including custom Trueplay tuning.

SONOS OUTDOOR BY SONANCE 
(PAIR)
The architectural speakers by Sonance for 
outdoor listening.
Get detailed sound in your garden or on your 
patio with Sonos Outdoor by Sonance. Power 
these wired speakers with Amp to enjoy the 
full Sonos experience.
Weatherproof (Humidity, water, salt, heat, UV 
and cold)

€ 699,00 € 699,00

€ 799,00



HIFI SONOS 345

SONOS ACCESSOIRES

Prod Code Omschrijving Prijs

sns-adaptor HDMI ARC to Optical Adapter (Black) € 26,84

sns-opadbww1b Optical Audio Adapter 5-Pack Black € 46,39

sns-movechargerb Move Charging Base Black € 74,02

sns-movechargerw Move Charging Base White € 74,02

sns-pcs1leu1b Long Power Cord for One/Play:1 Black € 27,73

sns-pcs1leu1w Long Power Cord for One/Play:1 White € 27,73

sns-pc500eu1b PC500 Power Cord Black € 27,38

sns-pc500eu1w PC500 Power Cord White € 27,38

sns-pcs1seu1b Short Power Cord for One/Play:1 Black € 18,46

sns-pcs1seu1w Short Power Cord for One/Play:1 White € 18,46

sns-pcbm1eu1b Power Cord for Beam Black € 27,38

sns-pconeeu1b Power Cord for One Black € 27,38

sns-pconeeu1 Power Cord for One White € 27,38

sns-pc70seu1b Short Power Cord for Play:5/ Beam/ Amp Black € 18,46

sns-pc70leu1b Long Power Cord for Play:5/ Beam/ Amp Black € 27,73

sns-pcprteu1b Sonos Power Adapter Port EU Black € 23,09

opladers / kabels

Prod Code Omschrijving Prijs

sns-boost 2x krachtiger dan BRIDGE - vergroot het bereik van je draadloos netwerk € 109,00

sns-bananaplugsep Separated Banana Plug Pair € 17,58

sns-bananaplugsep5 Separated Banana Plug 5 Pair € 73,14

sns-bananaplugcon Connected Banana Plug 5 Pair € 73,14

sns-ss1wmww1b Mount for One/P Play:1 Black € 63,87

sns-ss1wmww1w Mount for One/P Play:1 White € 63,87

sns-shelfb Shelf for One/Play:1 Black € 64,75

sns-shelfw Shelf for One/Play:1 White € 64,75

sns-ss1fsww1b Pair of stands for One/Play:1 Black € 212,87

sns-ss1fsww1w Pair of stands for One/Play:1 White € 212,87

Accessoires

sns-ss1wmww1b sns-shelfw sns-ss1wmww1b



LOREM IPSUM 
Scan deze QR-code, klik hier of ga naar bekafun.be voor...

Bekafun verdeelt alle Tonar styli en cartridges.

Zo kunnen we voor praktisch elke platenspeler ooit gemaakt een 
nieuwe cel of naald leveren.



Prod Code Lengte Prijs

pcb-cla901/0-5 0,5 meter  € 11,13

pcb-cla901/1 1 meter  € 11,62

pcb-cla901/1-5 1,5 meter  € 12,48

pcb-cla901/3 3 meter  € 14,03

pcb-cla901/5 5 meter  € 16,56

pcb-cla901/10 10 meter  € 22,39

pcb-cla901/15 15 meter  € 27,95

pcb-cla901/20 20 meter  € 34,60

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cab900/3 3 meter  € 7,38

pcb-cab900/5 5 meter  € 9,91

pcb-cab900/10 10 meter  € 15,61

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cab901/0-5 0,5 meter  € 5,93

pcb-cab901/1 1 meter  € 6,29

pcb-cab901/1-5 1,5 meter  € 6,65

pcb-cab901/3 3 meter  € 8,46

pcb-cab901/5 5 meter  € 10,28

pcb-cab901/10 10 meter  € 16,20

pcb-cab901/15 15 meter  € 22,03

pcb-cab901/20 20 meter  € 28,19

pcb-cab901/25 25 meter  € 38,23

pcb-cab901/30 30 meter  € 45,97

CAB900

CONNECTIVITY PREMADE MICROPHONE 347

BASIC SERIES
Premade audio-, video- and data cables needed 
for installations as well as mobile applications.

- 6.3mm jack male mono
- 3-pin XLR female

CAB901

- 3-pin XLR male
- 3-pin XLR female

CLA901

- 3-pin XLR male
- 3-pin XLR female

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cla904/1-5 1,5 meter  € 12,94

pcb-cla904/3 3 meter  € 13,43

pcb-cla904/5 5 meter  € 16,33

pcb-cla904/10 10 meter  € 22,26

CLA904

- angled 3-pin XLR male
- angled 3-pin female XLR

CLASSIC SERIES
Cables and adapters that will satisfy any AV in-

tegrator with gold plated contacts and connec-

tors firmly molded on the cable.



Prod Code Lengte Prijs

pcb-pra900/3 3 meter  € 25,88

pcb-pra900/5 5 meter  € 28,81

PRA900

CONNECTIVITY PREMADE MICROPHONE 348

PRIME SERIES
Designed to withstand the harshest use for ren-

tal and road application. Equipped with reliable 

Neutrik and PROCAB plugs, Highflex, Ultraflex 

and Duraflex cables.

Prod Code Lengte Prijs

pcb-pra901/0-5 0,5 meter  € 22,39

pcb-pra901/1 1 meter  € 23,24

pcb-pra901/1-5 1,5 meter  € 23,97

pcb-pra901/3 3 meter  € 25,52

pcb-pra901/5 5 meter  € 28,32

pcb-pra901/10 10 meter  € 35,20

pcb-pra901/15 15 meter  € 42,11

pcb-pra901/20 20 meter  € 49,00

- Jack male mono 
- XLR female 
- UltraFlex Cable

PRA901

- XLR male 
- XLR female 
- UltraFlex Cable

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cab600/1-5 1,5 meter  € 4,48

pcb-cab600/3 3 meter  € 6,52

pcb-cab600/5 5 meter  € 8,96

pcb-cab600/10 10 meter  € 15,84

CAB600

- 6.3 mm jack male mono 
- 6.3 mm Jack male mono

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cab601/3 3 meter  € 10,28

pcb-cab601/5 5 meter  € 12,35

pcb-cab601/10 10 meter  € 17,91

CAB601

- 6.3 mm Jack male mono 
- Jack male mono
- VCJ2MX connector

BASIC SERIES
Premade audio-, video- and data cables needed 
for installations as well as mobile applications.

LOREM IPSUM 
Scan deze QR-code, klik hier of ga naar bekafun.be voor...



Prod Code Lengte Prijs

pcb-cab631/1-5 1,5 meter  € 7,14

pcb-cab631/3 3 meter  € 9,45

pcb-cab631/5 5 meter  € 12,22

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cab610/1-5 1,5 meter  € 4,97

pcb-cab610/3 3 meter  € 6,88

pcb-cab610/5 5 meter  € 9,45

pcb-cab610/10 10 meter  € 15,74

CAB610

CONNECTIVITY PREMADE SIGNAL 349

- 6.3 mm Jack male stereo
- 6.3 mm Jack male stereo

CAB631

- 2 x RCA/Cinch male 
- 2 x 6.3 mm Jack male mono

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cab707/1-5 1,5 meter  € 8,83

pcb-cab707/3 3 meter  € 11,36

CAB707

- 2 x XLR female 
- 2 x 6.3 mm Jack male mono

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cab701/1-5 1,5 meter  € 8,23

pcb-cab701/3 3 meter  € 9,81

CAB701

-2 x XLR male 
-2 x RCA/Cinch male

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cab705/1-5 1,5 meter  € 8,23

pcb-cab705/3 3 meter  € 10,17

CAB705

- 2 x XLR female 
- 2 x RCA/Cinch male 

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cab708/1-5 1,5 meter  € 11,00

pcb-cab708/3 3 meter  € 13,43

CAB708

- 2 x XLR male 
- 2 x 6.3 mm Jack male mono



Prod Code Lengte Prijs

pcb-cab714s/1-5 1.5 meter  € 7,38

pcb-cab714s/3 3 meter  € 9,45

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cab713/1-5 1,5 meter  € 7,01

pcb-cab713/3 3 meter  € 9,08

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cab712/1-5 1,5 meter  € 8,96

pcb-cab712/3 3 meter  € 11,26
Prod Code Lengte Prijs

pcb-cab709/3 3 meter  € 11,36

pcb-cab709/5 5 meter  € 15,24

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cab710/1 1 meter  € 12,22

pcb-cab710/1-5 1,5 meter  € 14,52

pcb-cab710/3 3 meter  € 19,36

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cab711/1-5 1,5 meter  € 5,93

pcb-cab711/3 3 meter  € 7,38

pcb-cab711/5 5 meter  € 9,55

pcb-cab711/10 10 meter  € 15,24

pcb-cab711/15 15 meter  € 21,79

pcb-cab711/20 20 meter  € 27,95

CONNECTIVITY PREMADE SIGNAL 350

CAB710

- 2 x XLR male 
- 2 x XLR female

CAB711

- 3.5 mm Jack male stereo 
- 2 x RCA/Cinch male

CAB709

- 6.3 mm Jack male stereo 
- XLR male & XLR female

CAB712

- 3.5 mm Jack male stereo 
- 2 x XLR male 

CAB713

- 3.5 mm Jack male stereo 
- 2 x 6.3 mm Jack male mono

CAB714

- XLR male 
- 3.5 mm Jack male stereo



Prod Code Lengte Prijs

pcb-cab723/1-5 1,5 meter  € 5,56

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cab725/1-5 1,5 meter  € 5,69

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cab724/1-5 1,5 meter  € 5,33

pcb-cab724/3 3 meter  € 6,88

pcb-cab724/5 5 meter  € 10,04

pcb-cab724/10 10 meter  € 15,84

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cab727/0-25 0,25 meter  € 5,07

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cab717/1-5 1,5m  € 5,38

pcb-cab717/3 3m  € 6,05

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cab719/1-5 1,5 meter  € 5,93

pcb-cab719/3 3 meter  € 7,14

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cab721/1-5 1,5 meter  € 5,93

pcb-cab721/3 3 meter  € 7,14

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cab715/1-5 1,5 meter  € 5,69

pcb-cab715/3 3 meter  € 7,38

CONNECTIVITY PREMADE SIGNAL 351

CAB719

-  6.3 mm Jack male stereo 
- 2 x RCA/Cinch male

CAB721

- 6.3 mm Jack male stereo 
- 2 x 6.3 mm Jack male

CAB715

- 6.3 mm Jack male mono 
- 2 x RCA/Cinch male

CAB723

-  XLR female
 - 6.3 mm Jack male stereo

CAB725

- RCA/Cinch male 
- 2 x RCA/Cinch male

CAB724

-  XLR male 
- 6.3 mm Jack male stereo

CAB727

- RCA/Cinch male 
- 2 x RCA/Cinch female

CAB717

- 6,3mm Jack male mono
- 2x 6,3mm Jack male



Prod Code Lengte Prijs

pcb-cab733/1-5 1,5 meter  € 8,23

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cab734/1-5 1,5 meter  € 8,59

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cab800/0-5 0,5 meter  € 5,44

pcb-cab800/1 1 meter  € 6,06

pcb-cab800/1-5 1,5 meter  € 6,52

pcb-cab800/3 3 meter  € 7,74

pcb-cab800/5 5 meter  € 8,46

pcb-cab800/10 10 meter  € 15,12

pcb-cab800/15 15 meter  € 21,66

pcb-cab800/20 20 meter  € 28,44

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cab735/1-5 1,5 meter  € 9,08

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cab736/1-5 1,5 meter  € 9,55

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cab820/0-5 0,5m  € 20,57

pcb-cab820/1 1m  € 21,78

pcb-cab820/3 3m  € 28,13

pcb-cab820/10 10 meter  € 47,08

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cab850/1-5 1,5 meter  € 6,52

pcb-cab850/3 3 meter  € 8,36

pcb-cab850/5 5 meter  € 10,04

CAB733

- 6.3 mm Jack male stereo 
- 2 x XLR male 

CAB734

CONNECTIVITY PREMADE SIGNAL 352

- 6.3 mm Jack male stereo 
- 2 x XLR female

CAB800

- 2 x RCA/Cinch male 
- 2x RCA/Cinch male

CAB735

- XLR female 
- 2 x XLR male

CAB736

- XLR male
- 2 x XLR female 

CAB820

- 2xRCA-Cinch male
- 2xRCA-Cinch male

CAB850

- 2xRCA-Cinch male
- 2xRCA-Cinch female



Prod Code Prijs

pcb-cip700  € 7,38
Prod Code Lengte Prijs

pcb-cla600/1-5 1,5 meter  € 6,65

pcb-cla600/3 3 meter  € 7,87

pcb-cla600/5 5 meter  € 10,64

pcb-cla600/10 10 meter  € 18,64

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cla603/3 3 meter  € 11,00

pcb-cla603/5 5 meter  € 13,30

pcb-cla603/10 10 meter  € 17,68

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cip708/2 2 meter  € 8,96

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cip712/2 2 meter  € 10,64

CIP700

CONNECTIVITY PREMADE SIGNAL 353

- Adapter 
- 3.5 mm Jack male stereo 
- 2 x 3.5 mm Jack female 
stereo

CLA600

- Jack male mono 
- Jack male mono

CLA603

- 2 x 6.3 mm Jack male mono 
- 2 x 6.3 mm Jack male mono 
angled

CLASSIC SERIES
Cables and adapters that will satisfy any AV integrator with gold plated contacts and connectors firmly 

molded on the cable.

CIP708

- 3.5 mm Jack male 
- 3.5 mm Jack male

CIP712

- 3.5 mm Jack male 
- 2 x RCA/Cinch male

LOREM IPSUM 
Scan deze QR-code, klik hier of ga naar bekafun.be voor...



Prod Code Lengte Prijs

pcb-cla610/1-5 1,5 meter  € 6,88

pcb-cla610/3 3 meter  € 9,68

pcb-cla610/5 5 meter  € 11,62

pcb-cla610/10 10 meter  € 19,59

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cla701/1-5 1,5 meter  € 13,30

pcb-cla701/3 3 meter  € 14,65

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cla703/1-5 1,5 meter  € 8,23

pcb-cla703/3 3 meter  € 10,53

pcb-cla703/5 5 meter  € 13,80

pcb-cla703/10 10 meter  € 21,40
Prod Code Lengte Prijs

pcb-cla631/1-5 1,5 meter  € 8,36

pcb-cla631/3 3 meter  € 11,26

pcb-cla631/5 5 meter  € 14,29

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cla650/1-5 1,5 meter  € 7,38

pcb-cla650/3 3 meter  € 8,96

pcb-cla650/5 5 meter  € 11,85

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cla705/1-5 1,5 meter  € 15,84

pcb-cla705/3 3 meter  € 18,04

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cla707/2 2 meter  € 14,52

pcb-cla707/3 3 meter  € 18,14

CLA610

CONNECTIVITY PREMADE SIGNAL 354

- Jack male stereo 
- Jack male stereo

CLA701

- 2 x XLR male 
- 2 x RCA/Cinch male

CLA703

- XLR male 
- 2 x RCA/Cinch male

CLA631

- 2 x RCA/Cinch male 
- 2 x 6.3 mm Jack male mono

CLA650

- 6.3 mm Jack male mono 
- 6.3 mm Jack male mono 
angled 
- for guitar 

CLA705

- 2 x XLR female  
- 2 x RCA/Cinch male

CLA707

- 2 x XLR female 
- 2 x 6.3 mm Jack male mono



Prod Code Lengte Prijs

pcb-cla708/1-5 1,5 meter  € 14,03

pcb-cla708/3 3 meter  € 16,69

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cla711/1-5 1,5 meter  € 6,88

pcb-cla711/3 3 meter  € 8,23

pcb-cla711/5 5 meter  € 11,36

pcb-cla711/10 10 meter  € 16,82

pcb-cla711/15 15 meter  € 23,71

pcb-cla711/20 20 meter  € 29,64

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cla712/1-5 1,5 meter  € 13,30

pcb-cla712/3 3 meter  € 14,88

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cla709/1-5 1,5 meter  € 15,37

pcb-cla709/3 3 meter  € 19,23

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cla710/0-5 0,5 meter  € 22,75

pcb-cla710/1-5 1,5 meter  € 25,29

pcb-cla710/3 3 meter  € 27,23

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cla713/1-5 1,5 meter  € 7,74

pcb-cla713/3 3 meter  € 10,04

CLA708

CONNECTIVITY PREMADE SIGNAL 355

- 2 x XLR male 
- 2 x 6.3 mm Jack male mono

CLA711

- 3.5 mm Jack male stereo 
- 2 x RCA/Cinch male

CLA712

- 3.5 mm Jack male stereo 
- 2 x XLR male

CLA709

- 6.3 mm Jack male stereo 
- XLR male & XLR female

CLA710

- 2 x XLR male 
- 2 x XLR female

CLA713

- 3.5 mm Jack male stereo 
- 2 x 6.3 mm Jack male mono



Prod Code Lengte Prijs

pcb-cla716/0-7 0.75 meter  € 4,71

pcb-cla716/1-5  1,5 meter  € 5,20

pcb-cla716/3 3 meter  € 6,52

pcb-cla716/5 5 meter  € 12,35

pcb-cla716/10 10 meter  € 20,94

pcb-cla716/15 15 meter  € 29,76

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cla718/1-5 1.5 meter  € 5,33

pcb-cla718/3 3 meter  € 7,01

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cla720/1-5 1,5 meter  € 16,56

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cla721/1-5 1,5 meter  € 8,59

pcb-cla721/3 3 meter  € 11,26

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cla719/1-5 1,5 meter  € 8,10

pcb-cla719/3 3 meter  € 10,04

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cla723/1-5 1,5 meter  € 9,81

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cla724/1-5 1,5 meter  € 9,55

pcb-cla724/3 3 meter  € 12,11

pcb-cla724/5 5 meter  € 14,52

pcb-cla724/10 10 meter  € 21,90

CLA716

CONNECTIVITY PREMADE SIGNAL 356

- 3.5 mm Jack male stereo 
- 3.5 mm Jack male stereo

CLA718

-3.5 mm Jack male stereo
-3.5 mm Jack angled male 
stereo

CLA720

- 6.3 mm Jack angled male 
stereo 
- 2 x 6.3 mm Jack female 
stereo

CLA721

- 6.3 mm Jack male stereo 
- 2 x 6.3 mm Jack male

CLA719

-6.3 mm Jack male stereo 
-2 x RCA/Cinch male

CLA723

- XLR female 
- 6.3 mm Jack male stereo

CLA724

- XLR male 
- 6.3 mm Jack male stereo



Prod Code Lengte Prijs

pcb-cla725/1-5 1.5 meter  € 6,65

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cla736/1-5 1.5 meter  € 19,23

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cla794/01 0.15 meter  € 8,46

pcb-cla794/03 0.3 meter  € 8,83

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cla800/0-5 0,5 meter  € 6,29

pcb-cla800/1 1 meter  € 6,88

pcb-cla800/1-5 1,5 meter  € 7,74

pcb-cla800/3 3 meter  € 9,19

pcb-cla800/5 5 meter  € 10,28

pcb-cla800/10 10 meter  € 18,76

pcb-cla800/15 15 meter  € 24,69

pcb-cla800/20 20 meter  € 31,58

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cla735/1-5 1,5 meter  € 17,06

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cla792/1 1 meter  € 30,13

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cla830/0-25 0,25 meter  € 11,72

pcb-cla830/0-5 0,5 meter  € 11,98

pcb-cla830/1 1 meter  € 14,16

pcb-cla830/1-5 1,5 meter  € 16,20

pcb-cla830/3 3 meter  € 21,04

CLA725

CONNECTIVITY PREMADE SIGNAL 357

-  RCA/Cinch male 
- 2 x RCA/Cinch male

CLA736

- 2 x XLR female 
- XLR male

CLA794

- 6.3 mm Jack angled male 
- 6.3 mm Jack angled male

CLA800

- 2 x RCA/Cinch male 
- 2x RCA/Cinch male

CLA735

-  XLR female 
- 2 x XLR male 

CLA792

- 6.3 mm Jack male stereo 
- 6.3 mm Jack male stereo 
- cable set in 6 colours

CLA830

- 2 x terminal block 
- 2 x terminal block 
(3p - 3.81mm) 



Prod Code Lengte Prijs

pcb-cla832/0-5 0,5 meter  € 12,35

pcb-cla832/1 1 meter  € 13,07

pcb-cla832/1-5 1,5 meter  € 13,67

pcb-cla832/3 3 meter  € 17,55

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cla850/1-5 1,5 meter  € 7,25

pcb-cla850/2 2 meter  € 7,25

pcb-cla850/3 3 meter  € 9,32

pcb-cla850/5 5 meter  € 11,72

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cla834/0-5 0,5 meter  € 15,84

pcb-cla834/1 1 meter  € 17,42

pcb-cla834/1-5 1,5 meter  € 18,87

pcb-cla834/3 3 meter  € 23,24

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cla835/0-5 0,5 meter  € 20,81

pcb-cla835/1 1 meter  € 22,26

pcb-cla835/1-5 1,5 meter  € 23,24

pcb-cla835/3 3 meter  € 28,08

pcb-cla835/5 5 meter  € 34,01

CONNECTIVITY PREMADE SIGNAL 358

CLA832

- 2 x RCA/Cinch 
- 2 x terminal block 
(3p - 3.81mm) 

CLA850

- 2 x RCA/Cinch female 
- 2 x RCA/Cinch male 

CLA834

-  2 x XLR male 
- 2 x terminal block 
(3p - 3.81mm) 

CLA835

-  2 x XLR female 
- 2 x terminal block 
(3p - 3.81mm)

LOREM IPSUM 
Scan deze QR-code, klik hier of ga naar bekafun.be voor...



Prod Code Lengte Prijs

adm-kcxa3z005 0,5 meter  € 4,32

adm-kcxa3z010 1 meter  € 5,02

adm-kcxa3z020 2 meter  € 5,88

adm-kcxa3z025 2,5 meter  € 6,62

adm-kcxa3z030 3 meter  € 7,37

adm-kcxa3z050 5 meter  € 9,97

adm-kcxa3z100 10 meter  € 16,44

adm-kcxa3z150 15 meter  € 19,95

adm-kcxa3z200 20 meter  € 28,44

Prod Code Soort Prijs

adm-kcxax5839 5M-3F XLR  € 8,08

adm-kcxax5938 3M-5F XLR  € 8,08

Prod Code Lengte Prijs

adm-kcxa5z005 0,5 meter  € 4,88

adm-kcxa5z010 1 meter  € 5,57

adm-kcxa5z020 2 meter  € 6,51

adm-kcxa5z025 2,5 meter  € 7,09

adm-kcxa5z030 3 meter  € 7,64

adm-kcxa5z050 5 meter  € 10,64

adm-kcxa5z100 10 meter  € 16,52

adm-kcxa5z150 15 meter  € 20,38

adm-kcxa5z200 20 meter  € 28,56

3 PINS XLR

CONNECTIVITY PREMADE DMX 359

KCXA3

“Full Black” XLR DMX kabel

- 3 -pin DMX kabel XLR
- Zwarte kabel en connectoren
- Flexibele rubberen kabel
- resistance: 120 ohm
- Voorzien van krimpkous voor 
markering

ADAPTORS

CABLES
Admiral Staging offers a range of DMX and power extension cables in a “Full Black” design for discrete 

installation and heat shrink tube for easy marking.

5 PINS XLR

KCXA5

“Full Black” XLR DMX kabel

- 3 -pin DMX kabel XLR
- Zwarte kabel en connectoren
- Flexibele rubberen kabel
- resistance: 120 ohm
- Voorzien van krimpkous voor 
markering

KCXAX

“Full Black” XLR DMX kabel

- Zwarte kabel en connectoren
- Flexibele rubberen kabel
- Kleurcodering (blauw/rood)
- resistance: 120 ohm
- Voorzien van krimpkous voor 
markering
- 0,5 meter



Prod Code Lengte Prijs

pcb-cld953/0-5 0,5 meter  € 12,58

pcb-cld953/1 1 meter  € 13,43

pcb-cld953/1-5 1,5 meter  € 15,01

pcb-cld953/3 3 meter  € 16,46

pcb-cld953/5 5 meter  € 19,36

pcb-cld953/10  10 meter  € 26,01

pcb-cld953/15 15 meter  € 32,43

pcb-cld953/20 20 meter  € 39,21

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cld955/0-5 0,5 meter  € 19,23

pcb-cld955/1-5 1,5 meter  € 22,16

pcb-cld955/3 3 meter  € 24,80

pcb-cld955/5 5 meter  € 28,55

pcb-cld955/10 10 meter  € 37,87

pcb-cld955/15 15 meter  € 43,92

pcb-cld955/20 20 meter  € 52,51

Prod Code Soort Prijs

pcb-clp157 3 pin male xlr  € 8,23

pcb-clp158 5 pin male xlr  € 10,28

CLD953

CONNECTIVITY PREMADE DMX 360

- DMX AES/ EBU cable 
- 3-pin XLR male 
- 3-pin XLR female

CLD955

- DMX 2-pair cable 
- 5-pin XLR male 
- 5-pin XLR female

DMX TERMINATORS

- 110 ohm DMX terminator
- preventing reflections cau-
sing data transmission errors 
on the DMX databus.

CLASSIC SERIES
Cables and adapters that will satisfy any AV integrator with gold plated contacts and connectors firmly 

molded on the cable.



Prod Code Lengte Prijs

pcb-ref953/0-5-h 0.5 meter  € 11,34

pcb-ref953/1-h 1 meter  € 12,09

pcb-ref953/1-5-h 1.5 meter  € 13,51

pcb-ref953/3-h 3 meter  € 14,80

pcb-ref953/5-h 5 meter  € 17,42

pcb-ref953/15 15 meter  € 29,17

pcb-ref953/15-h 15 meter  € 29,20

Prod Code Lengte Prijs

pcb-ref955/10-h 10 meter  € 34,11

pcb-ref955/15-h 15 meter  € 39,57

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cab502/1-5 1,5 meter  € 16,93

pcb-cab502/3 3 meter  € 21,79

pcb-cab502/5 5 meter  € 29,04

pcb-cab502/10 10 meter  € 45,86

pcb-cab502/15 15 meter  € 61,70

pcb-cab502/20 20 meter  € 78,76

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cab504/15 15 meter  € 93,90

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cab590/10 10 meter  € 27,10

REF953

CONNECTIVITY PREMADE DMX 361

- DMX AES/ EBU cable 
- XLR male 
- XLR female

REF955

- DMX 2-pair cable 
- 5-pin XLR male 
- 5-pin XLR female

REFERENCE SERIES
The Reference series consists of the best qua-

lity cables. With audio cables that enhance the 

sound of any audio solution.

BASIC SERIES
Premade audio-, video- and data cables needed 
for installations as well as mobile applications.

CAB502

- Loudspeaker cable 
- 2-pin speaker female

CAB504

- Loudspeaker cable 
- 4-pin speaker female

CAB590

- Loudspeaker cable 
- 6.3 mm Jack male mono



Prod Code Lengte Prijs

pcb-cab592/10 10 meter  € 31,21

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cab591/10 10 meter  € 27,00

Prod Code Lengte Prijs

pcb-pra502/1-5 1.5 meter  € 22,26

pcb-pra502/3 3 meter  € 27,59

pcb-pra502/5 5 meter  € 34,84

pcb-pra502/10 10 meter  € 53,37

pcb-pra502/15 15 meter  € 71,64

pcb-pra502/20 20 meter  € 89,66

Prod Code Lengte Prijs

pcb-pra504/1-5 1.5 meter  € 31,84

pcb-pra504/3 3 meter  € 39,94

pcb-pra504/5 5 meter  € 52,88

pcb-pra504/10 10 meter  € 89,79

pcb-pra504/15 15 meter  € 117,84

pcb-pra504/20 20 meter  € 157,68

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cab595/10 10 meter  € 27,00

CONNECTIVITY PREMADE SPEAKER 362

CAB592

- Loudspeaker cable 
- speaker female 
- 6.3 mm Jack male 

CAB591

- Loudspeaker cable 
- 6.3 mm Jack male 
- XLR female

PRA502

-  loudspeaker cable 
- 2-pin Neutrik speakON 
- HighFlex cable

PRA504

-  loudspeaker cable 
- 4-pin Neutrik speakON 
- HighFlex cable

CAB595

- Loudspeaker cable 
- XLR male 
- XLR female

PRIME SERIES
Designed to withstand the harshest use for ren-

tal and road application. Equipped with reliable 

Neutrik and PROCAB plugs, Highflex, Ultraflex 

and Duraflex cables.



Prod Code Lengte Prijs

pcb-bsv101/2 2 meter  € 14,52

pcb-bsv101/3 3 meter  € 16,33

Prod Code Lengte Prijs

pcb-bsv103/1 1 meter  € 8,96

pcb-bsv103/2 2 meter  € 10,90

Prod Code Lengte Prijs

pcb-bsv110/0-5 0.5 meter  € 7,74

pcb-bsv110/1 1 meter  € 8,00

pcb-bsv110/1-5 1.5 meter  € 8,36

pcb-bsv110/2 2 meter  € 8,96

pcb-bsv110/3 3 meter  € 10,53

pcb-bsv110/5 5 meter  € 13,92

pcb-bsv110/10 10 meter  € 29,64

Prod Code Lengte Prijs

pcb-bsv150/1-5 1.5 meter  € 12,71

pcb-bsv150/3 3 meter  € 16,93

pcb-bsv150/5 5 meter  € 24,20

Prod Code Lengte Prijs

pcb-bsv104/1 1 meter  € 10,04

pcb-bsv104/2 2 meter  € 11,98

pcb-bsv104/3 3 meter  € 13,92

BSV101

CONNECTIVITY PREMADE VIDEO 363

- HDMI A male 
- HDMI A male 
- swivel connector
- up to 1080p

BSV103

- HDMI A male 
- HDMI A male 
- single locking
- up to 1080p

BSV110

- HDMI A male 
- HDMI A male
- Without locking

BSV150

- Displayport 
- Displayport

BSV104

- HDMI A male 
- HDMI A male 
- double locking
- up to 1080p

BASIC SERIES
Premade audio-, video- and data cables needed for installations as well as mobile applications.



Prod Code Lengte Prijs

pcb-clv100/1-5 1.5 meter  € 20,81

pcb-clv100/3 3 meter  € 30,00

pcb-clv100/5 5 meter  € 49,36

pcb-clv100/7-5 7,5 meter  € 67,76

pcb-clv100/10 10 meter  € 83,73

pcb-clv100/15 15 meter  € 122,32

pcb-clv100/20 20 meter  € 158,87

Prod Code Lengte Prijs

pcb-clv104k/10 10 meter  € 154,76

pcb-clv104k/15 15 meter  € 191,43

Prod Code Soort Prijs

pcb-clv114/1-5  1,5 meter  € 14,65

pcb-clv114/10 10 meter  € 40,53

pcb-clv114/15 15 meter  € 56,76

pcb-clv114/25 25 meter  € 79,02

pcb-clv114/30 30 meter  € 92,56

Prod Code Soort Prijs

pcb-clv115/1-5 1,5 meter  € 19,23

pcb-clv115/15 15 meter  € 62,56

pcb-clv115/20 20 meter  € 80,34

pcb-clv115/25 25 meter  € 85,31

pcb-clv115/30 30 meter  € 99,83

CLV100

CONNECTIVITY PREMADE VIDEO 364

- HDMI A male 
- HDMI A male
- High speed Internet
- 4K Ultra HD

CLV104K

- HDMI A male 
- HDMI A male 
- True 4K 4.4.4 (2160p)
- 8.8 mm (Ø) outer diameter
- Flexible PVC jacket

CLV114

- SVGA male 
- SVGA male 

CLASSIC SERIES
Cables and adapters that will satisfy any AV integrator with gold plated contacts and connectors firmly 

molded on the cable.

CLV115

- SVGA male & 3.5 mm Jack 
male stereo 
- SVGA male & 3.5 mm Jack 
male stereo



Prod Code Lengte Prijs

pcb-clv140/1-5 1.5 meter  € 39,57

pcb-clv140/3 3 meter  € 48,76

pcb-clv140/5 5 meter  € 60,51

pcb-clv140/10 10 meter  € 106,48

Prod Code Lengte Prijs

pcb-clv158/5 5 meter  € 13,67

pcb-clv158/15 15 meter  € 24,56

pcb-clv158/20 20 meter  € 31,47

Prod Code Lengte Prijs

pcb-clv210a/10 10 meter  € 172,20

pcb-clv210a/15 15 meter  € 190,13

pcb-clv210a/20 20 meter  € 207,76

Prod Code Lengte Prijs

pcb-clv160/1-5 1.5 meter  € 36,42

pcb-clv160/3 3 meter  € 43,56

pcb-clv160/5 5 meter  € 52,52

pcb-clv160/10 10 meter  € 84,82

Prod Code Lengte Prijs

pcb-clv200/5 5 meter  € 53,84

pcb-clv200/7-5 7.5 meter  € 74,05

pcb-clv200/10 10 meter  € 94,13

pcb-clv200/15 15 meter  € 136,48

pcb-clv200/20 20 meter  € 176,18

Prod Code Lengte Prijs

pcb-clv162/20 20 meter  € 93,90

CLV140

CONNECTIVITY PREMADE VIDEO 365

- DVI D male 
- DVI D male 
- dual link 
- 26 awg

CLV158

- SD-SDI cable
- BNC male 
- BNC male

CLV210A

-  HDMI A male 
- HDMI A male 
- Active optical 
- HighFlex
- True 4K 4:4:4

CLV160

- DVI D male 
- HDMI A male

CLV200

- HDMI A male 
- HDMI A male 
- LSHF
- High Speed internet

CLV162

- RCA/Cinch male 
- RCA/Cinch male 
- 75 ohm



Prod Code Lengte Prijs

pcb-clv220a/10 10 meter  € 294,02

pcb-clv220a/15 15 meter  € 320,76

pcb-clv220a/20 20 meter  € 347,52

pcb-clv220a/30 30 meter  € 393,49

pcb-clv220a/40 40 meter  € 433,66

pcb-clv220a/50 50 meter  € 484,60

pcb-clv220a/70 70 meter  € 575,60

pcb-clv220a/100 100 meter  € 725,77

Prod Code Lengte Prijs

pcb-prv220a/25 25 meter  € 424,71

pcb-prv220a/50 50 meter  € 588,05

pcb-prv220a/75 75 meter  € 751,42

pcb-prv220a/100 100 meter  € 914,76

Prod Code Lengte Prijs

pcb-hdm100/4 4 meter  € 32,66

pcb-hdm100/6 6 meter  € 39,08

pcb-hdm100/8 8 meter  € 60,98

pcb-hdm100/10 10 meter  € 93,41

pcb-hdm100/15 15 meter  € 130,32

pcb-hdm100/20 20 meter  € 167,10

Prod Code Lengte Prijs

pcb-prv158/0-5 0.5 meter  € 19,72

pcb-prv158/1-5 1.5 meter  € 23,48

pcb-prv158/3 3 meter  € 29,17

pcb-prv158/5 5 meter  € 36,68

pcb-prv158/10  10 meter  € 55,41

pcb-prv158/20 20 meter  € 92,81

CONNECTIVITY PREMADE VIDEO 366

CLV220A

- HDMI A male 
- HDMI A male 
- Active optical 
- Interchangeable connectors
- True 4K 4:4:4
- Large Distances

PRV220A

- HDMI A male 
- HDMI A male 
- Armored active optical 
- HighFlex
- up to 4K@60Hz, 4:4:4
- Heavy Duty

HDM100

-  Pre-made open ended 
contractor cable
- awg28

PRV158

- 3G-SDI cable 
- BNC male 
- BNC male 
- HighFlex Cable
- Neutrik
- Shrinksleeve

PRIME SERIES
Designed to withstand the harshest use for ren-

tal and road application. Equipped with reliable 

Neutrik and PROCAB plugs, Highflex, Ultraflex 

and Duraflex cables.



Prod Code Lengte Prijs

pcb-cam400/0-5 0,5 meter  € 5,80

pcb-cam400/1 1 meter  € 6,65

pcb-cam400/1-5 1,5 meter  € 7,64

pcb-cam400/3 3 meter  € 10,17

pcb-cam400/5 5 meter  € 13,80

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cld600/1-5 1,5 meter  € 8,83

pcb-cld600/3 3 meter  € 12,84

pcb-cld600/5 5 meter  € 15,84

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cld605/1 1 meter  € 12,71

pcb-cld605/1-5 1,5 meter  € 16,20

pcb-cld605/2 2 meter  € 16,33

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cld610/1-5 1,5 meter  € 9,32

pcb-cld610/3 3 meter  € 12,84

pcb-cld610/5 5 meter  € 16,20

CAM400

CONNECTIVITY PREMADE DIGITAL 367

- Midi cable 
- DIN 5 
- DIN 5

CLD600

- USB A 
- USB A

CLD605

- USB A 
- USB A 
- USB 3.0

BASIC SERIES
Premade audio-, video- and data cables needed 
for installations as well as mobile applications.

CLASSIC SERIES
Cables and adapters that will satisfy any AV in-

tegrator with gold plated contacts and connec-

tors firmly molded on the cable.

CLD610

- USB A 
- USB B



Prod Code Lengte Prijs

pcb-cld612/1 1 meter  € 7,64

pcb-cld612/1-5 1,5 meter  € 9,32

pcb-cld612/2 2 meter  € 9,08

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cld614/1-5 1,5 meter  € 9,32

Prod Code Lengte Prijs

avl-ib5900 0,50 meter  € 1,39

avl-ib5901 1,00 meter  € 1,81

avl-ib5951 1,50 meter  € 2,22

avl-ib5902 2,00 meter  € 2,69

avl-ib5903 3,00 meter  € 3,50

avl-ib5905 5,00 meter  € 5,14

avl-ib5907 7,00 meter  € 6,57

avl-ib5910 10,00 meter  € 8,69

avl-ib5915 15,00 meter  € 12,45

avl-ib5920 20,00 meter  € 16,83

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cld615/1-5 1,5 meter  € 8,23

Prod Code Lengte Prijs

avl-ib8900 0,50 meter  € 2,08

avl-ib8901 1,00 meter  € 2,46

avl-ib8951 1,50 meter  € 2,87

avl-ib8902 2,00 meter  € 3,25

avl-ib8903 3,00 meter  € 4,16

avl-ib8905 5,00 meter  € 5,63

avl-ib8907 7,00 meter  € 7,20

avl-ib8910 10,00 meter  € 9,99

avl-ib8915 15,00 meter  € 14,10

avl-ib8920 20,00 meter  € 18,76

CLD612

CONNECTIVITY PREMADE DIGITAL 368

- USB A 
- USB micro A 

CLD614

- USB A 
- USB micro B

GENERIC CAT5

- CAT5E U/UTP patch cable 
black

CLD615

- USB A 
- USB mini B

GENERIC CAT6

- CAT6 U/UTP patch cable 
black



Prod Code Lengte Prijs

pcb-bsd550u/0-5 0,5 meter  € 1,69

pcb-bsd550u/2 2 meter  € 3,99

pcb-bsd550u/3 3 meter  € 5,44

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cld500/0-5 0,5 meter  € 4,71

pcb-cld500/1 1 meter  € 5,69

pcb-cld500/1-5 1.5 meter  € 7,01

pcb-cld500/3 3 meter  € 9,81

pcb-cld500/5 5 meter  € 13,56

pcb-cld500/10 10 meter  € 22,75

pcb-cld500/15 15 meter  € 32,30

pcb-cld500/20 20 meter  € 41,75

BSD550U

CONNECTIVITY PREMADE NETWORK 369

- Networking cable 
- CAT5 
- U/UTP 
- RJ45 
- LSHF

CLD500

- Networking cable 
- CAT5 
- UTP 
- RJ45 

BASIC SERIES
Premade audio-, video- and data cables needed 
for installations as well as mobile applications.

CLASSIC SERIES
Cables and adapters that will satisfy any AV in-

tegrator with gold plated contacts and connec-

tors firmly molded on the cable.

LOREM IPSUM 
Scan deze QR-code, klik hier of ga naar bekafun.be voor...



Prod Code Lengte Prijs

pcb-prd500/0-5 0.5 meter  € 8,23

pcb-prd500/1 1 meter  € 10,04

pcb-prd500/1-5 1.5 meter  € 12,11

pcb-prd500/3 3 meter  € 18,04

pcb-prd500/5 5 meter  € 25,05

Prod Code Lengte Prijs

pcb-prd520/0-5 0.5 meter  € 22,98

pcb-prd520/0-75 0.75 meter  € 24,07

pcb-prd520/1-5 1.5 meter  € 27,36

pcb-prd520/3 3 meter  € 33,39

pcb-prd520/5 5 meter  € 40,17

pcb-prd520/10 10 meter  € 60,12

pcb-prd520/15 15 meter  € 79,98

pcb-prd520/20 20 meter  € 100,32

Prod Code Lengte Prijs

pcb-prd600/0-5 0.5 meter  € 10,53

pcb-prd600/1 1 meter  € 13,56

pcb-prd600/1-5 1.5 meter  € 16,69

pcb-prd600/3 3 meter  € 25,29

pcb-prd600/5 5 meter  € 36,55

Prod Code Lengte Prijs

pcb-prd620/0-5 0.5 meter  € 36,68

pcb-prd620/0-75 0.75 meter  € 38,72

pcb-prd620/1-5 1.5 meter  € 43,43

pcb-prd620/3 3 meter  € 53,01

pcb-prd620/5 5 meter  € 65,59

pcb-prd620/10 10 meter  € 85,18

pcb-prd620/20 20 meter  € 132,36

PRD500

- Networking cable 
- CAT5E 
- SF/UTP 
- RJ45 
- DuraFlex

PRIME SERIES
Designed to withstand the harshest use for rental and road application. Equipped 

with reliable Neutrik and PROCAB plugs, Highflex, Ultraflex and Duraflex cables, it 

provides you the right flexibility.

PRD520

-Networking cable 
- CAT5E 
- SF/UTP 
- etherCON 
- DuraFlex
- Neutrik

PRD600

CONNECTIVITY PREMADE NETWORK 370

- Networking cable 
- CAT6A 
- S/FTP 
- RJ45 
- DuraFlex

PRD620

- Networking cable 
- CAT6A 
- S/FTP 
- etherCON 
- DuraFlex 
- Neutrik



Prod Code Lengte Prijs

hil-combipcxlr/1-3 1,3 meter  € 33,90

hil-combipcxlr/3 3 meter  € 39,90

hil-combipcxlr/10 10 meter  € 74,00

Prod Code Lengte Prijs

hil-cpcdmxin3 3 meter  € 70,10

hil-cpcddmxin5 5 meter  € 82,90

hil-cpcdmxin10 10 meter  € 117,30

Prod Code Lengte Prijs

hil-cpcdmxlink1 1 meter  € 53,30

hil-cpcdmxlink3 3 meter  € 64,30

hil-cpcdmxlink5 5 meter  € 77,30

Prod Code Lengte Prijs

hil-combiaiecxlr/5 5 meter  € 29,00

hil-combiaiecxlr/10 10 meter  € 49,00

hil-combiaiecxlr/20 20 meter  € 89,00

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cab400/5 5 meter  € 36,68

pcb-cab400/10 10 meter  € 62,07

pcb-cab400/15 15 meter  € 87,35

pcb-cab400/20 20 meter  € 122,45

Prod Code Lengte Prijs

hil-combischukoxlr/5 5 meter  € 33,90

hil-combischukoxlr/10 10 meter  € 54,90

hil-combischukoxlr/20 20 meter  € 99,00

Prod Code Lengte Prijs

hil-combiiecxlr/1-3 1,3 meter  € 11,90

hil-combiiecxlr/3 3,0 meter  € 19,90

hil-combiiecxlr/5 5,0 meter  € 27,90

hil-combiiecxlr/10 10 meter  € 46,90

COMBI XLR - POWERCON

CONNECTIVITY PREMADE COMBI 371

- POWERCON/XLR COMBI 
3x1,5mm² CABLE 1M3 
- DMX + POWER

CPC DMX IN

- Hybrid cord POWERCON
- PC16A/XLR 
- 3x1,5mm²

CPC DMX LINK

- Hybrid cord POWERCON 
/ XLR 
- 3x1,5mm²

AUDIO COMBI XLR -IEC

- COMBI CABLE IEC/XLR
- Power(IEC)+DMX cable

CAB400

- Schuko power male & XLR 
female 
- Euro power female & XLR 
male 

COMBI XLR SHUKO

- AUDIO COMBI CABLE 
SCHUKO/XL
- Audio + POWER

COMBI XLR -IEC

- COMBI CABLE IEC/XLR
- Power(IEC)+DMX cable



Prod Code Lengte Prijs

adm-kcvafb025 2.5 meter  € 8,89

adm-kcvafb050 5 meter  € 13,47

adm-kcvafb100 10 meter  € 22,54

adm-kcvafb150 15 meter  € 31,62

adm-kcvafb200 20 meter  € 42,76

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cab442/3 3 meter  € 33,64

pcb-cab442/5 5 meter  € 44,65

Prod Code Lengte Prijs

adm-kcvafd025 2.5 meter  € 11,33

adm-kcvafd050 5 meter  € 18,30

adm-kcvafd100 10 meter  € 32,20

adm-kcvafd150 15 meter  € 46,10

adm-kcvafd200 20 meter  € 63,09

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cab444/1-5 1,5 meter  € 28,91

Prod Code Type Connector Prijs

pcb-cab446/1-5-f French  € 8,95

pcb-cab446/1-5-g German  € 9,32

3 X 1,5 MM²

CONNECTIVITY PREMADE POWER 372

- Extension cable H07RN-F 
- 3x 1.5mm²
- Maximum Voltage: 250V
- Maximum Amps: 16A
- Plug type: IP44 waterproof 
French plug

CAB442

- Schuko male to blue powercon 
cable 
- 3x2,5mm²

3 X 2,5 MM²

-  Extension cable H07RN-F 
- 3x 2.5mm²
- Maximum Voltage: 250V
- Maximum Amps: 16A
- Plug type: IP44 waterproof 
French plug

CABLES
Admiral Staging offers a range of DMX and po-

wer extension cables in a “Full Black” design for 

discrete installation.

BASIC SERIES
Premade audio-, video- and data cables needed 
for installations as well as mobile applications.

CAB444

-  Power cable - euro power male 
- powerCON power-in 
- 3 x 1.5 mm²

CAB446

- Euro power male to schuko power 
female



Prod Code Lengte Prijs

pcb-cab450/3 3 meter  € 27,23

pcb-cab450/5 5 meter  € 37,14

pcb-cab450/10 10 meter  € 62,19

pcb-cab450/15 15 meter  € 87,48

pcb-cab450/20 20 meter  € 112,90

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cab465/1-5-f 1,5 meter  € 10,77

pcb-cab465/3-f 3 meter  € 17,91

pcb-cab465/5-f 5 meter  € 27,46

pcb-cab465/10-f 10 meter  € 51,20

pcb-cab465/15-f 15 meter  € 75,01

pcb-cab465/20-f 20 meter  € 98,85

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cab465/1-5-g 1,5 meter  € 10,77

pcb-cab465/3-g 3 meter  € 17,91

pcb-cab465/5-g 5 meter  € 27,46

pcb-cab465/10-g 10 meter  € 51,20

pcb-cab465/15-g 15 meter  € 70,19

pcb-cab465/20-g 20 meter  € 92,45

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cab475/1-5-f 1,5 meter  € 6,65

pcb-cab475/3-f 3 meter  € 10,04

pcb-cab475/5-f 5 meter  € 14,65

pcb-cab475/10-f 10 meter  € 26,14

pcb-cab475/15-f 15 meter  € 35,10

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cab475/1-5-g 1,5 meter  € 6,65

pcb-cab475/3-g 3 meter  € 10,04

pcb-cab475/5-g 5 meter  € 14,65

pcb-cab475/10-g 10 meter  € 26,14

pcb-cab475/15-g 15 meter  € 35,10

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cab480/0-5 0,5 meter  € 4,12

pcb-cab480/0-7 0,75 meter  € 4,97

pcb-cab480/1 1 meter  € 6,06

pcb-cab480/1-5 1,5 meter  € 7,74

pcb-cab480/2 2 meter  € 9,45

pcb-cab480/3 3 meter  € 12,94

pcb-cab480/5 5 meter  € 19,85

- Power cable 
- schuko male 
- schuko female 
- 3 x 2.5 mm² 

FRENCH PLUG

GERMAN PLUG

CAB450

CONNECTIVITY PREMADE POWER 373

- Power cable 
- cee 16 amp male 
- cee 16 amp female 
- 3 x 2.5 mm²

CAB465

- Power cable 
- schuko male 
- schuko female 
- 3 x 1.5 mm² 

FRENCH PLUG

GERMAN PLUG

CAB475

CAB480

- Euro Power female
- Euro Power male
- 3 x 1,5 mm²



Prod Code Lengte Prijs

pcb-cab490/0-5 0,5 meter  € 4,48

pcb-cab490/0-7 0,75 meter  € 4,84

pcb-CAB490/1 1 meter  € 5,69

pcb-cab490/1-5 1,5 meter  € 7,51

pcb-CAB490/2 2 meter  € 9,08

pcb-CAB490/3 3 meter  € 12,11

pcb-CAB490/5 5 meter  € 18,40

pcb-CAB490/10 10 meter  € 35,20

Prod Code Lengte Prijs

pcb-PSC104/1-5-F  1,5 meter  € 7,14

pcb-PSC104/5-F 5 meter  € 15,61

Prod Code Lengte Prijs

pcb-CAB491/5 5 meter  € 23,24

pcb-CAB491/10 10 meter  € 42,60

Prod Code Lengte Prijs

pcb-cab495/0-5 0,5 meter  € 4,71

pcb-cab495/0-7 0,75 meter  € 5,56

Prod Code Lengte Prijs

pcb-psc104/1-5-g 1,5 meter  € 7,38

pcb-psc104/5-g 5 meter  € 15,74

Prod Code Lengte Prijs

pcb-PSC106/1-5-F 1,5 meter  € 8,46

pcb-PSC106/5-F 5 meter  € 17,42

Prod Code Lengte Prijs

pcb-psc106/1-5-g 1,5 meter  € 8,72

pcb-psc106/5-g 5 meter  € 17,42

Prod Code Lengte Prijs

pcb-psc204/1-5-f 1,5 meter  € 8,83

Prod Code Lengte Prijs

pcb-psc204/1-5-g 1,5 meter  € 9,08

CAB490

- Power cable 
- Schuko male 
- Euro power female 
- PVC lead 
- 3 x 1.5 mm²

CONNECTIVITY PREMADE POWER

PSC104

- Powerstrip with child 
protection
- 4-way

FRENCH PLUG

GERMAN PLUG

CAB491

- Power cable 
- Schuko male 
- Euro power female 
- Open ended 
- 3 x 1.5 mm²

CAB495

- Power cable 
- Schuko male 
- Euro power female 
- Rubber lead 
- 3 x 1.5 mm²

PSC106

- Powerstrip with child 
protection
- 4-way

FRENCH PLUG

GERMAN PLUG

PSC204

- 3 x 2.5 mm² powerstrip 
with child protection,
- 4-way

FRENCH PLUG

GERMAN PLUG

374



Prod Code Type Connector Prijs

pcb-psi104/1-5-f French  € 14,65

pcb-psi104/1-5-g German  € 14,65

Prod Code Lengte Prijs

pcb-prp432/1-5 1.5 meter  € 22,52

pcb-prp432/3  3 meter  € 27,95

Prod Code Lengte Prijs

pcb-prp433/1-5 1.5 meter  € 23,84

pcb-prp433/3 3 meter  € 29,17

Prod Code Type Connector Prijs

pcb-psi204/1-5-f French  € 18,76

pcb-psi204/1-5-g German  € 18,76

Prod Code Lengte Prijs

pcb-prp435/0-5 0.5 meter  € 36,29

pcb-prp435/1-5 1.5 meter  € 39,44

PSI104

CONNECTIVITY PREMADE POWER 375

- IP44 powerstrip
- 4-way french sockets
- 1,5 m
- 3 x 1,5 mm²

PRP432

- Power cable 
- Schuko male 
- PowerCON power-in 
- 3 x 1.5 mm²
- Neutrik

PRP433

- Power cable 
- Schuko male 
- powerCON TRUE1 female 
- 3 x 1.5 mm²
- Neutrik

PRIME SERIES
Designed to withstand the harshest use for ren-

tal and road application. Equipped with reliable 

Neutrik and PROCAB plugs, Highflex, Ultraflex 

and Duraflex cables.

PSI204

- IP44 powerstrip
- 4-way french sockets
- 1,5 m
- 3 x 2,5 mm²

PRP435

- Power cable 
- PowerCON TRUE1 male 
- PowerCON TRUE1 female 
- 3 x 1.5 mm²
- Neutrik



Prod Code Lengte Prijs

pcb-prp442/1-5 1.5 meter  € 25,42

Prod Code Lengte Prijs

pcb-prp440/5 5 meter  € 58,57

Prod Code Lengte Prijs

pcb-clv156/0-5 0,5 meter  € 9,55

pcb-clv156/1 1 meter  € 10,17

pcb-clv156/1-5 1,5 meter  € 10,90

pcb-clv156/3 3 meter  € 13,30

pcb-clv156/10 10 meter  € 22,16

pcb-clv156/20 20 meter  € 33,15

CONNECTIVITY PREMADE RF 376

PRP442

- Power cable 
- Schuko male 
- PowerCON power-out 
- 3 x 2.5 mm² 
- Neutrik

PRP440

- Power cable 
- PowerCON power-in 
- Power-out 
- 3 x 2.5 mm²
- Neutrik

CLV156

- BNC male 
- BNC male 
- 50 ohm

CLASSIC SERIES
Cables and adapters that will satisfy any AV in-

tegrator with gold plated contacts and connec-

tors firmly molded on the cable.

LOREM IPSUM 
Scan deze QR-code, klik hier of ga naar bekafun.be voor...



Prod Code Lengte Prijs

pcb-cld625/1-5 1,5 meter  € 10,53

pcb-cld625/3 3 meter  € 14,65

Prod Code Lengte Prijs

pcb-fbl130/0-5 0.5 meter  € 19,72

pcb-fbl130/1 1 meter  € 20,94

pcb-fbl130/1-5 1.5 meter  € 21,90

pcb-fbl130/3 3 meter  € 25,05

Prod Code Lengte Prijs

pcb-fbs125/1 1 meter  € 18,76

pcb-fbs125/2 2 meter  € 20,21

pcb-fbs125/3 3 meter  € 21,79

pcb-fbs125/5 5 meter  € 24,80

pcb-fbs125/10 10 meter  € 32,30

pcb-fbs125/15 15 meter  € 39,94

pcb-fbs125/20 20 meter  € 47,44

pcb-fbs125/30 30 meter  € 62,43

pcb-fbs125/40 40 meter  € 77,57

pcb-fbs125/50 50 meter  € 92,69

pcb-fbs125/60 60 meter  € 107,80

pcb-fbs125/70 70 meter  € 122,81

pcb-fbs125/80 80 meter  € 137,95

pcb-fbs125/90 90 meter  € 153,07

pcb-fbs125/100 100 meter  € 168,08

Prod Code Prijs

pcb-fbs125/c  € 2,90

CONNECTIVITY PREMADE OPTICAL 377

CLD625

- Fiber optic cable 
- toslink 
- toslink

FBL130

- Fiber optic cable 
- lc/pc 
- lc/pc 
- duplex 
- LSHF

FBS125

- Fiber optic cable 
- st/pc 
- st/pc 
- LSHF

FBS125/C

- Fiber optic coupler
- st/pc 
- st/pc 

CLASSIC SERIES
Cables and adapters that will satisfy any AV integrator with gold plated contacts and connectors firmly 

molded on the cable.



TRUE

PROTECTION

powerCON  

®  TRUE1®  TOP

etherCON  

®  TOP

XLR TOP

OUTDOOR

WIJ VOORZIEN STEEDS VOORRAAD VAN ALLE
COURANTE NEUTRIK CONNECTOREN



CONNECTIVITY BULK MICROPHONE 379

Prod Code Prod. Naam Diameter Sectie Per meter Prijs

som-200-0001 Microphone Cables Stage 22 Highflex 6,40 mm 2 x 0,22 mm² 1  € 1,16

som-200-0051 Microphone Cable Club Series MKII 6,50 mm 2 x 0,34 mm² 1  € 1,37

som-200-0151 Microphone Cable SC-Primus 6,70 mm 2 x 0,50 mm² 1  € 2,15

SOM-200

SOMMER MICROPHONE CABLE

Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-pmc224/1 6,50 mm 2 x 0,22 mm² Ultraflex™ Ultra flexible jacket 100  € 140,23

pcb-pmc224/3 6,50 mm 2 x 0,22 mm² Ultraflex™ Ultra flexible jacket 300  € 420,72

PMC224

ULTRAFLEX BALANCED MICROPHONE CABLE

The PMC224 is a high-quality microphone cable with an ultra flexible outer jacket. Two 
conductors consisting of 28 copper strands with 0.10 Mm thickness are surrounded by a 
80-strand copper spiral shielding with superior coverage. 

Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-rmc305/1 6,0 mm 2 x 0,22 mm² Flexible PVC, Braided shielding 100  € 158,40

RMC305

BALANCED MICROPHONE CABLE

The RMC305 is a high quality microphone cable for indoor and outdoor use, and is suita-
ble for mobile and fixed applications.The cable has a highly flexible jacket made of PVC 
and is easy to handle. The RMC305 is an all-round microphone cable with an O.D of 5,9 
mm.



CONNECTIVITY BULK MICROPHONE 380

Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-bmc224/1 3,8 mm 2 x 0,22 mm² Inner conductor : BC 7 x 0.20 mm, 

Insulation : HDPE Ø 1.25 mm

100  € 85,08

pcb-bmc224/3 3,8 mm 2 x 0,22 mm² 300  € 255,07

BMC224

BALANCED MICROPHONE CABLE

The BMC224 is a balanced microphone cable composed of two stranded conductors sur-
rounded by al Al-mylar shielding in a flexible but durable PVC outer jacket, making it suita-
ble for a wide variation of installation applications such as rack cabling and pulling through 
tubes and ducts. 

Prod Code Diameter Sectie Kleur Per meter Prijs

pcb-mc105b/1 3,5 mm 2 x 0.125 mm² Zwart 100  € 61,96

pcb-mc105g/1 3,5 mm 2 x 0.125 mm² Grijs 100  € 61,96

pcb-mc105w/1 3,5 mm 2 x 0.125 mm² Wit 100  € 61,96

MC105

BALANCED MICROPHONE CABLE

The MC105 microphone cable is a very compact cable for indoor and outdoor applications. 
The cable consists of a flexible PVC jacket and has an O.D. of 3.5 mm. Two insulated and 
twisted conductors are provided inside the cable. The MC105 can be used in fixed installati-
ons or for internal wiring of audiorack systems where compact cabling is needed. Available 
in black, grey and white.

Prod Code Diameter Sectie Kleur Per meter Prijs

pcb-mc305/1  6 mm 2 x 0,23 mm² Zwart 100   € 95,84

pcb-mc305/5  6 mm 2 x 0,23 mm² Zwart 500  € 476,50

pcb-mc305b/1  6 mm 2 x 0,23 mm² Blauw 100  € 95,84

pcb-mc305g/1  6 mm 2 x 0,23 mm² Groen 100  € 95,84

pcb-mc305r/1  6 mm 2 x 0,23 mm² Rood 100  € 95,84

pcb-mc305w/1  6 mm 2 x 0,23 mm² Wit 100  € 95,84

MC305

BALANCED MICROPHONE CABLE

The MC305 is a high quality microphone cable for mobile, indoor and outdoor use. The 
cable has a highly flexible jacket made of PVC and is easy to handle. Two insulated and 
twisted conductors of 0.22mm² are provided inside the cable. The MC305 is an “all-round” 
microphone cable with an O.D of 6 mm and is suited for all kinds of applications where 
reliable signal transmission is needed. Available in black, white, red, green and blue.



CONNECTIVITY BULK MICROPHONE 381

Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-mc405/1 6 mm 2 x 0,23 mm² Double shielding (Al-foil + Braiding), 

Flexible PVC jacket

100  € 112,28

pcb-mc405/5 6 mm 2 x 0,23 mm² 500  € 557,82

MC405

BALANCED MICROPHONE CABLE

The MC405 is a high quality microphone cable. The cable has a straight and rugged jacket 
made of PVC with an ease of handling when installing. Two insulated and twisted con-
ductors of 0.23 mm² with Aluminum foil and braided shield are provided inside the cable. 
The MC405 is a quality microphone cable with an O.D diameter of 6 mm and is suited for 
all kinds of fixed applications where reliable signal transmission and little loss of signal is 
needed.

Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-cmc222-cca/1 4,0 mm 2 x 0,34 mm² EN50399 CPR Euroclass Cca-s1b,d1,a1, 

LSHF

100  € 158,45

pcb-cmc222-cca/3 4,0 mm 2 x 0,34 mm² 300  € 475,31

CMC222-CCA

BALANCED MICROPHONE CABLE

The CMC222-Cca is a high quality installation microphone cable compliant to the Cca 
standards of the Construction Product Regulation (CPR). In addition to its improved fire 
properties, the outer jacket of the cabling is smooth and durable for easy installation and 
pulling. It consists of stranded conductors with an aluminum foil shielding and drain wire, 
which guarantees a high installers convenience. 

Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-cmc224-cca/1 3,7 mm 2 x 0,20 mm² EN50399 CPR Euroclass Cca-s1b,d1,a1, 

Individual foil shielding with drain wire

100  € 139,51

pcb-cmc224-cca/3 3,7 mm 2 x 0,20 mm² 300  € 418,52

CMC224-CCA

BALANCED MICROPHONE CABLE

The CMC224-Cca is a high quality installation microphone cable compliant to the Cca 
standards of the Construction Product Regulation (CPR). In addition to its improved fire 
properties, the outer jacket of the cabling is smooth and durable for easy installation and 
pulling. It consists of stranded conductors with an aluminum foil shielding and drain wire, 
which guarantees a high installers convenience. 



CONNECTIVITY BULK MICROPHONE 382

Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-mcm102/1 10 mm 2 pairs x 0,125 mm²

Individual jacketed pairs,

Numbered jacket pair identification,

Individual spiral shielding

100  € 312,43

pcb-mcm104 12 mm 4 pairs x 0,125 mm² 1  € 85,08

pcb-mcm108 15 mm 8 pairs x 0,125 mm² 1  € 255,07

pcb-mcm112 19 mm 12 pairs x 0,125 mm² 1  € 9,45

pcb-mcm116 21 mm 16 pairs x 0,125 mm² 1  € 11,72

pcb-mcm124 24 mm 24 pairs x 0,125 mm² 1  € 17,32

pcb-mcm140 32 mm 40 pairs x 0,125 mm² 1  € 28,68

pcb-mcm148 33 mm 48 pairs x 0,125 mm² 1  € 35,92

MCM SERIES

MULTICORE BALANCED SIGNAL CABLE

The MCM audio multipair cable is an extremely flexible and rugged type of cable, suitable 
for indoor and outdoor applications. Each audio pair consists of two insulated and twisted 
conductors of 0.125 mm² with a high density shielding to prevent any influence of hum, 
noise or electromagnetic fields from external equipment. Each balanced audio pair has a 
paper foil packing and an outer PVC jacket of 3.5 mm. All audio pairs are also fitted with a 
general paper foil packing and a PVC jacket. 

The PROCAB MCM multipair cable is suited for all kinds of applications such as stagebox 
connections, live concerts, …

Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-mcr11210m 13 mm 12 pairs x 0,22 mm²

Durable & strong jacket,

Individual foil shielding with drain wire,

Color coded pair identification

10  € 112,90

pcb-mcr120 15 mm 20 pairs x 0,22 mm² 1  € 15,37

pcb-mcr12820m 16 mm 28 pairs x 0,22 mm² 20  € 424,71

pcb-mcr132 18 mm 32 pairs x 0,22 mm² 1  € 23,48

pcb-mcr142 20 mm 42 pairs x 0,22 mm² 1  € 34,37

pcb-mcr158 24 mm 58 pairs x 0,22 mm² 1  € 46,82

MCR SERIES

MULTICORE BALANCED SIGNAL CABLE

The MCR audio multipair cable is a very strong and rugged type of cable, suitable for 
indoor and outdoor applications. Each audio pair consists of two insulated and twisted 
conductors of 0.22 mm² and a stranded drain wire of 0.22 mm² to prevent any influence 
of hum, noise or electromagnetic fields from external equipment. Each balanced audio 
pair has an Aluminium foil separator. All audio pairs are also fitted with a general paper foil 
packing and a strong Black PVC jacket. 

The PROCAB MCR multipair cable is suited for all kinds of applications such as stagebox 
connections, live concerts, mobile installations,…



CONNECTIVITY BULK SIGNAL 383

Prod Code Prod. Naam Diameter Sectie Per meter Prijs

som-300-0021 Instrument Cable Tricone MKII 5,90 mm 1 x 0,22 mm² 1  € 1,16

som-300-0051 Instrument Cable SC-Spirit  7,00 mm 1 x 0,50 mm² 1  € 2,65

SOM-300

INSTRUMENT CABLE

Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-sig48/1  4 x 8 mm 2 x 0,16 mm Spiral shielding, Parallel & separable wires 100  € 82,77

SIG48

UNBALANCED SIGNAL CABLE

The SIG series cables are high quality signal cables for indoor fixed or mobile applicati-
ons. They have a PVC jacket and are very easy to handle. The inner conductors are fitted 
with a durable shielding. The SIG series cables are “all-round” signal cables which are 
suited for all kinds of applications where reliable signal transmission is needed.

Prod Code Prod. Naam Diameter Sectie Per meter Prijs

som-320-0061 Patch&Instrument Cable SC-Onyx 2008 5,90 mm 2 x 0,08 mm² 1  € 1,28

som-320-0101 Patch&Instrument Cable SC-Onyx 2025  7,00 mm  2 x  0,25 mm² 1  € 2,21

SOM-320

PATCH&INSTRUMENT CABLE SC-ONYX
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Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-sig58/1 4 x 8 mm  4 x 0.16 mm² Spiral shielding, 

Parallel & separable wires

100  € 161,17

pcb-sig58/5 4 x 8 mm  4 x 0.16 mm² 500  € 804,40

SIG58

BALANCED SIGNAL CABLE

The SIG series cables are high quality signal cables for indoor, fixed or mobile applications. 
They have a PVC jacket and are very easy to handle. The inner conductors are fitted with a 
durable shielding. The SIG series cables are “all-round” signal cables which are suited for all 
kinds of applications where reliable signal transmission is needed.

Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-csb224-cca/1 9,8 mm 0,20 mm² EN50399 CPR Euroclass Cca-s1b,d1,a1, 

Individual foil shielding with drain wire

100  € 399,31

pcb-csb224-cca/3 9,8 mm 0,20 mm² 100  € 1.197,89

CSB224-CCA

BALANCED SIGNAL CABLE

The CSB224-CCA is a high quality stereo balanced signal cable compliant to Cca stan-
dards of the Construction products regulations (CPR). The conductor section consists of 
two individually jacketed pairs which are surrounded by one outer jacket, allowing stereo 
balanced signal transfer over one single cable. Each individual pair consists of a 24 AWG 
stranded conductor with an aluminum foil shielding and drain wire. 
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Prod Code Prod. Naam Diameter Sectie Per meter Prijs

som-520-0051 234 AES/EBU MKII 6,20 mm 2 x 0,34 mm² 1  € 2,07

SOM-520

SOMMER DMX BINARY

Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-pmx222/1 6,50 mm 2 x 0,34 mm² Double shielding (Al-foil + Braiding), 

Highflex™ solid & flexible jacket

100 € 220,34

pcb-pmx222/3 6,50 mm 2 x 0,34 mm 300 € 633,08

PMX222

DMX-AES CABLE

The PMX222 is a 110 Ohm DMX-AES cable which is especially developed for professional 
use in highly demanding applications. It’s 22 AWG (0.34 mm²) tinned copper conductors 
surrounded by an Aluminum foil and high coverage tinned copper braiding provide a 
double layered shielding. The combination of stranded conductors and the smooth flexi-
ble PVC outer jacket provides a great flexibility with a solid feel. 

Prod Code Prod. Naam Diameter Sectie Per meter Prijs

som-540-0051 434 DMX512 7,00 mm 4 x 0,34 mm² 1 € 2,69

SOM-540

SOMMER DMX BINARY
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Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-pmx422/1 6,8 mm 2 pairs x 0,34 mm² Double shielding (Al-foil + Braiding), 

Highflex™ solid & flexible jacket

100 € 272,49

pcb-pmx422/3 6,8 mm 2 pairs x 0,34 mm² 300 € 790,24

PMX422

DMX-AES CABLE

The PMX422 is a 110 Ohm DMX-AES cable which is especially developed for professional 
use in highly demanding applications. It’s 22 AWG (0.34 mm²) tinned copper conductors 
surrounded by an Aluminum foil and high coverage tinned copper braiding provide a dou-
ble layered shielding. The combination of stranded conductors and the smooth flexible 
PVC outer jacket provides a great flexibility with a solid feel.

Prod Code Diameter Sectie Soort Per meter Prijs

pcb-dmx30/1 6,0 mm 2 x 0,23 mm² DMX-AES 100 € 170,85

DMX30

DMX-AES CABLE

The DMX30 and DMX50 cables are designed for digital signal transmission according to 
the DMX and AES-EBU standards. These are the most important standards for professional 
on stage and broadcast use in the field of audio and video, requiring balanced cable con-
nections with a characteristic impedance of 110 Ohm.

Prod Code Diameter Sectie Soort Per meter Prijs

pcb-dmx50/1 6,5 mm  2 pairs x 0,12 mm² DMX-512 100 € 218,40

DMX50

DMX-AES CABLE

The DMX30 and DMX50 cables are designed for digital signal transmission according to 
the DMX and AES-EBU standards. These are the most important standards for professional 
on stage and broadcast use in the field of audio and video, requiring balanced cable con-
nections with a characteristic impedance of 110 Ohm.

Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-cmx222/1 5,5 mm 2 x 0,34 mm² Double shielding (Al-foil + Braiding),

Flamoflex™ IEC 60332-1 installation jacket

100 € 209,44

pcb-cmx222/3 5,5 mm 2 x 0,34 mm² 300 € 654,49

CMX222

DMX-AES CABLE

The CMX222 is an 110 Ohm DMX-AES Digital signal cable featuring a Flamoflex™ outer 
jacket compliant to the IEC 60332-1 standard regarding fire and flammability resistance in 
public installations. Its 22 AWG (0.34mm²) tinned copper conductor section is surrounded 
by a double shielding consisting of an aluminum foil and high coverage tinned copper 
braiding. 
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Prod Code Prod. Naam Diameter Sectie Per meter Prijs

som-415-0051 Speaker Cable Meridian Mobile SP215  6,80 mm 2 x 1,50 mm² 1  € 2,01

som-425-0051 Speaker Cable Meridian Mobile SP225 7,80 mm 2 x 2,50 mm² 1  € 2,86

som-440-0051 Speaker Cable Meridian Mobile SP240 9,50 mm 2 x 4,00 mm² 1  € 4,99

som-490-0051-425 Speaker Cable Elephant SPM425 10,20 mm  4 x 2,50 mm² 1  € 5,75

som-490-0051-440 Speaker Cable Elephant Robust SPM440 11,00 mm 4 x 4,00 mm² 1  € 8,95

som-490-0351-825 Speaker Cable Elephant SPM825 15,30 mm  8 x 2,50 mm² 1  € 13,09

som-490-0351-840 Speaker Cable Elephant Robust SPM840  18,50 mm 8 x 4,00 mm² 1  € 19,11

SPEAKER CABLE

SOMMER SPEAKER CABLE

Prod Code Afmetingen Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-als07/1 2,5 x 5,1 mm  2 x 0,75 mm²

Color coded polarity identification

CCA conductors

100  € 30,13

pcb-als15/1 3,2 x 6,5 mm 2 x 1,5 mm² 100  € 53,24

pcb-als25/1 3,6 x 7,4 mm 2 x 2,5 mm² 100  € 83,73

pcb-als07/5 2,5 x 5,1 mm 2 x 0,75 mm² 500  € 157,68

pcb-als15/5 3,2 x 6,5 mm 2 x 1,5 mm² 500  € 275,03

pcb-als25/5 3,6 x 7,4 mm 2 x 2,5 mm² 500  € 414,92

ALS SERIES

LOUDSPEAKER CABLE

The ALS Series cables are parallel designed loudspeaker cables, based on CCA (Copper 
Clad Aluminum). This is a technology where an outer sleeve of copper is bonded to a 
solid aluminum core. The result is a cable with characteristics lying between those of 
copper cables and bare aluminum cables.
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Prod Code Afmetingen Sectie Kleur Per meter Prijs

pcb-rz07/1b 2,6 x 5,2 mm  2 x 0,75 mm² Zwart 100  € 73,82

pcb-rz07/1w 2,6 x 5,2 mm  2 x 0,75 mm² Wit 100  € 76,22

pcb-rz07/5b 2,6 x 5,2 mm  2 x 0,75 mm² Zwart 500  € 369,42

pcb-rz07/5g 2,6 x 5,2 mm  2 x 0,75 mm² Grijs 500  € 369,42

pcb-rz07/5w 2,6 x 5,2 mm  2 x 0,75 mm² Wit 500  € 369,42

pcb-rz15/1 3 x 6 mm  2 x 1,5 mm² Zwart 100  € 127,42

pcb-rz25/1 4 x 8 mm 2 x 2,5 mm² Zwart 100  € 217,08

pcb-rz40/1 5 x 10 mm 2 x 4 mm² Zwart 100  € 354,90

RZ SERIES

LOUDSPEAKER CABLE

The RZ series cables are parallel designed loudspeaker cables with a maximum flexibility 
and strength. They are mostly used for indoor applications. Each conductor is fitted with 
a highly flexible jacket of PVC. The two parallel conductors are available in black, white or 
gray and one of the two has a thin line to identify the polarity.

Prod Code Diameter Sectie Kleur Per meter Prijs

pcb-bls207/1 6.5 mm  2 x 0,75 mm² Zwart 100  € 68,36

pcb-bls215/1 8 mm 2 x 1.5 mm² Zwart 100  € 104,31

pcb-bls225/1  9.8 mm 2 x 2.5 mm² Zwart 100  € 155,61

pcb-bls215w/1 8 mm 2 x 1.5 mm² Wit 100  € 104,54

pcb-bls225w/1  9.8 mm 2 x 2.5 mm² Wit 100  € 155,61

pcb-bls207/3 6.5 mm  2 x 0,75 mm² Zwart 300  € 207,89

pcb-bls215/3 8 mm 2 x 1.5 mm² Zwart 300  € 315,69

pcb-bls225/3  9.8 mm 2 x 2.5 mm² Zwart 300  € 469,61

pcb-bls215w/3 8 mm 2 x 1.5 mm² Wit 300  € 315,69

pcb-bls225w/3  9.8 mm 2 x 2.5 mm² Wit 300  € 469,61

BLS SERIES

LOUDSPEAKER CABLE

The BLS series are double isolated loudspeaker cables composed of two twisted con-
ductors in a flexible PVC outer jacket. The double isolated construction allows the cable 
being used in public address (100V) audio systems while the smooth and durable outer 
jacket offers a great installers convenience for easy installation and pulling.
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LS SERIES

2-CORE SPEAKER CABLE

The LS series cables are high quality and flexible double isolated loudspeaker cables. 
They are suitable for use in indoor as well as outdoor applications. Each conductor is fit-
ted with a highly flexible jacket made of pvc. Both conductors are twisted with two cords, 
which ensures the great strength and flexibility of the cable.

Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-LS815/1 12 mm  8 x 1,5 mm² Flexible PVC jacket, 8 conductors for 

4-channel loudspeaker connection

100  € 1.003,23

pcb-LS815/5 12 mm  8 x 1,5 mm² 500  € 4.498,06

LS 8-CORE SERIES

8-CORE SPEAKER CABLE

The LS 8-core series cables are high quality and flexible multi-core loudspeaker cables. 
This kind of double isolated speaker cable is suitable for use in indoor and outdoor ap-
plications. Each conductor is fitted with a highly flexible jacket made of PVC. The eight 
conductors are twisted with two cotton cords, which ensures the great strength and flexi-
bility of the cable.

Prod Code Diameter Sectie Kleur Per meter Prijs

pcb-ls15w/1 8 mm 2 x 1,5 mm² Wit 100  € 183,56

pcb-ls25w/1 9 mm 2 x 2,5 mm² Wit 100  € 261,85

pcb-ls15/5 8 mm 2 x 1,5 mm² Zwart 500  € 916,94

pcb-ls25/5 9 mm 2 x 2,5 mm² Zwart 500  € 1.278,62

LS 4-CORE SERIES

4-CORE SPEAKER CABLE

The LS 4-core series cables are high quality and flexible multi-core loudspeaker cables. 
This kind of double isolated speaker cable is suitable for use in indoor and outdoor ap-
plications. Each conductor is fitted with a highly flexible jacket made of PVC. The four 
conductors are twisted with two cotton cords, which ensures the great strength and flexi-
bility of the cable. 

Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-LS425/1 12 mm 4 x 2,5 mm² 
Flexible PVC jacket, 

4 conductors for 2-channel loudspeaker 

connection

100  € 534,94

pcb-LS440/1 14 mm 4 x 4,0 mm² 100  € 907,75

pcb-LS425/5 12 mm 4 x 2,5 mm² 500  € 2.666,49

pcb-LS440/5 14 mm 4 x 4,0 mm² 500  € 4.685,01
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Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-LSS504B/1 6,5 mm 5 x 0,4 mm² Flexible PVC jacket, Integrated 0.56 mm² 

steel core for loudspeaker suspending

100  € 259,32

pcb-LSS504W/1 6,5 mm 5 x 0,4 mm² 100  € 259,32

LSS504

4-CORE SPEAKER CABLE

The LSS504 is a high-quality and double isolated loudspeaker cable, suitable for indoor 
as well as outdoor use. The cable core section consists of 5 individual isolated conductors 
with a highly flexible PVC jacked and a cable section of 0.4 mm². What makes the LSS504 
special is the added steel core in the center of the cable.

Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-pls225/1 8,5 mm  2 x 2,5 mm² Highflex™ solid & flexible jacket 100 € 358,65

PLS225

2-CORE HIGHFLEX SPEAKER CABLE

The PLS225 is a high quality loudspeaker cable consisting of two 2.5 mm² (13 AWG) 
conductors composed with 50 copper strands of 0.24 mm thickness. The smooth outer 
jacket provides great ease of installation for fixed systems while having perfect rolling & 
unrolling performance for highly demanding mobile applications.

Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-pls425/1 11 mm  4 x 2,5 mm² Highflex™ solid & flexible jacket 100  € 661,76

PLS425

4-CORE HIGHFLEX SPEAKER CABLE

The PLS425 is a high quality loudspeaker cable consisting of four 2.5 mm² (13 AWG) 
conductors composed with 50 copper strands of 0.24 mm thickness. The smooth outer 
jacket provides great ease of installation for fixed systems while having perfect rolling & 
unrolling performance for highly demanding mobile applications.

Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-pls825/1 13.3 mm 8 x 2,5 mm² Highflex™ solid & flexible jacket 100  € 1.096,02

PLS825 

8-CORE LOUDSPEAKER CABLE

The PLS425 is a high quality loudspeaker cable consisting of four 2.5 mm² (13 AWG) 
conductors composed with 50 copper strands of 0.24 mm thickness. The smooth outer 
jacket provides great ease of installation for fixed systems while having perfect rolling & 
unrolling performance for highly demanding mobile applications.
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Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-pls825/1 18 mm 8 x 4 mm² Highflex™ solid & flexible jacket 100  € 1.974,73

PLS840 

8-CORE LOUDSPEAKER CABLE

The PLS840 is a high quality loudspeaker cable consisting of eight 4 mm² (11 AWG) con-
ductors composed with 226 copper strands of 0.15 mm thickness.. The smooth outer 
jacket provides great ease of installation for fixed systems while having perfect rolling & 
unrolling performance for highly demanding mobile applications.

Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-cls207/1 5,8 mm 2 x 0,75 mm² Flamoflex™ IEC 60332-1 installation jacket, 

IEC 60332-1 NHFR compliant

100  € 176,54

pcb-cls207/3 5,8 mm 2 x 0,75 mm² 300  € 523,81

CLS207

2-CORE LOUDSPEAKER CABLE

The CLS2xx series are 2-core installation loudspeaker cables featuring a Flamoflex outer 
jacket compliant to the IEC 60332-1 standard regarding fire and flammability resistance 
in public installations. The Flamoflex material is specifically designed with installers con-
venience in mind, offering a smooth and durable outer jacket for easy installation and 
pulling.

Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-cls215-b2ca/1  9 mm 2 x 1,5 mm² EN50399 CPR Euroclass B2ca-s1b,d0,a1, 

Class 5 IEC 60228 compliant

100  € 281,58

pcb-cls215-b2ca/3  9 mm 2 x 1,5 mm² 300  € 844,73

CLS215-B2CA

CONTRACTOR LOUDSPEAKER CABLE

The CLS215-B2ca series are 2-core installation loudspeaker cables compliant to the B2ca 
standards of the Construction Product Regulation (CPR) regarding fire and flammability 
resistance in fixed installations, minimizing toxic smokes and providing optimal resistan-
ce to spreading fire. In addition to its outstanding fire properties, the outer jacket of the 
cabling is smooth and durable for easy installation and pulling.
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Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-cls215-cca/1 7 mm 2 x 1,5 mm²
EN50399 CPR Euroclass Cca-s1b,d0,a1, 

Class 5 IEC 60228 compliant

100  € 223,78

pcb-cls215w-cca/1 7 mm 2 x 1,5 mm² 100  € 223,78

pcb-cls215-cca/3 7 mm 2 x 1,5 mm² 300  € 671,34

CLS215-CCA

CONTRACTOR LOUDSPEAKER CABLE

The CLS215-Cca series are 2-core installation loudspeaker cables compliant to the Cca 
standards of the Construction Product Regulation (CPR) regarding fire and flammability 
resistance in fixed installations, minimizing toxic smokes and providing optimal resistan-
ce to spreading fire. In addition to its improved fire properties, the outer jacket of the 
cabling is smooth and durable for easy installation and pulling.

Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-cls225-b2ca/1 9,6 mm 2 x 2,5 mm² EN50399 CPR Euroclass Cca-s1b,d0,a1, 

Class 5 IEC 60228 compliant

100  € 375,66

pcb-cls225-b2ca/3 9,6 mm 2 x 2,5 mm² 300  € 1.127,03

CLS225-B2CA

CONTRACTOR LOUDSPEAKER CABLE

The CLS225-B2ca series are 2-core installation loudspeaker cables compliant to the B2ca 
standards of the Construction Product Regulation (CPR) regarding fire and flammability 
resistance in fixed installations, minimizing toxic smokes and providing optimal resistan-
ce to spreading fire.

Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-cls225-cca/1  8,5 mm 2 x 2,5 mm² EN50399 CPR Euroclass Cca-s1b,d0,a1, 

Class 5 IEC 60228 compliant

100  € 330,83

pcb-cls225-cca/3  8,5 mm 2 x 2,5 mm² 300  € 992,49

CLS225-CCA

CONTRACTOR LOUDSPEAKER CABLE

The CLS225-Cca series are 2-core installation loudspeaker cables compliant to the Cca 
standards of the Construction Product Regulation (CPR). In addition to its outstanding 
fire properties, the outer jacket of the cabling is smooth and durable for easy installation 
and pulling. The stranding keeps the cable flexible and easy to handle. The cable can be 
used in both indoor and outdoor or in humid environments.

Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-cls240-b2ca/1 11,7 mm 2 x 4 mm² EN50399 CPR Euroclass B2ca-s1b,d0,a1

Class 5 IEC 60228 compliant

100  € 622,78

pcb-cls240-b2ca/3 11,7 mm 2 x 4 mm² 300  € 1.868,40

CLS240-B2CA

CONTRACTOR LOUDSPEAKER CABLE

The CLS240-B2ca series are 2-core installation loudspeaker cables compliant to the B2ca 
standards of the Construction Product Regulation (CPR). In addition to its outstanding 
fire properties, the outer jacket of the cabling is smooth and durable for easy installation 
and pulling. The stranding keeps the cable flexible and easy to handle. The cable can be 
used in both indoor and outdoor or in humid environments.
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Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-cls240-cca/1 10,2 mm 2 x 4 mm² EN50399 CPR Euroclass Cca-s1b,d0,a1, 

Class 5 IEC 60228 compliant

100  € 538,10

pcb-cls240-cca/3 10,2 mm 2 x 4 mm² 300  € 1.614,29

CLS240-CCA

CONTRACTOR LOUDSPEAKER CABLE

The CLS240-Cca series are 2-core installation loudspeaker cables compliant to the Cca 
standards of the Construction Product Regulation (CPR). In addition to its outstanding 
fire properties, the outer jacket of the cabling is smooth and durable for easy installation 
and pulling. The stranding keeps the cable flexible and easy to handle. The cable can be 
used in both indoor and outdoor or in humid environments.

Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-cls425/1 9,5 mm 4 x 2,5 mm² Flamoflex™ IEC 60332-1 installation jacket

4 conductors for 2-channel loudspeaker 

100  € 711,48

pcb-cls425/3 9,5 mm 4 x 2,5 mm² 300  € 2.178,14

CLS425

4-CORE LOUDSPEAKER CABLE

The CLS225-B2ca series are 2-core installation loudspeaker cables compliant to the B2ca 
standards of the Construction Product Regulation (CPR) regarding fire and flammability 
resistance in fixed installations, minimizing toxic smokes and providing optimal resistan-
ce to spreading fire.

Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-cls440-cca/3 11,8 mm 4 x 4 mm² Class 5 IEC 60228 compliant 300  € 2.795,10

CLS440-CCA

CONTRACTOR LOUDSPEAKER CABLE

The CLS440-Cca is a 4-core installation loudspeaker cable compliant to the Cca standard 
of the Construction Product Regulation (CPR). In addition to its outstanding fire proper-
ties, the outer jacket of the cabling is smooth and durable for easy installation and pulling. 
The cable consists of individually polyolefin isolated conductors with a section of 4 x 4.0 
mm² (11 AWG) which are composed out of stranded bare copper wires.

Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-cls840/0-7 18 mm  8 x 4,0 mm²
EN50399 CPR Euroclass B2ca-s1b,d0,a1

Class 5 IEC 60228 compliant

70  € 1.045,44

pcb-cls840/1 18 mm  8 x 4,0 mm² 100  € 1.492,54

pcb-cls840/3 18 mm  8 x 4,0 mm² 300  € 4.477,02

CLS840

CONTRACTOR LOUDSPEAKER CABLE

The CLS840 cable is a 8-core installation loudspeaker cables featuring a flamoflex™ outer 
jacket compliant to the IEC60332-1 standard regarding fire and flamabilty resistance in 
public installations. The flamoflex™ material is specifically designed with installers con-
venience in mind offering a smooth and durable outer jacket for easy installation and pul-
ling. The cable consist of individualy NHFR isolated conductors with a section of 8 x 4.0 
mm² (11 AWG) which are composed out of stranded tinned copper wires. The stranding 
keeps the cable flexible and easy to handle, while the tinned copper conductor material 
improves the corrosion and oxidation resistance of the cable, enabling it to be used ind-
oors as well as outside, in humid or marine environments.
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Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-cls440-cca/3 16,4 mm  8 x 4 mm² EN50399 CPR Euroclass 300 € 5545,37

CLS840-CCA

8-CORE LOUDSPEAKER CABLE

The CLS840-Cca is an 8-core installation loudspeaker cable compliant to the Cca standard 
of the Construction Product Regulation (CPR). In addition to its outstanding fire proper-
ties, The cable consists of individually polyolefin isolated conductors with a section of 8 x 
4.0 mm² (11 AWG) which are composed out of stranded bare copper wires. The stranding 
keeps the cable flexible and easy to handle. The cable can be used both indoor and out-
door or in humid environments.
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Prod Code Prod. Naam Diameter Sectie Per meter Prijs

som-600-0051l video cable SC-Focusline L (to use with ntr-nbnc75blp7x) 6,20 mm 1 x 0,60 mm² 1  € 1,49

ntr-nbnc75blp7x NEUTRIK rearTWIST UHD BNC series / / /  € 3,75

som-600-0211 3g/SDI (12g) cable SC-Vector Plus DZ (to use with ntr-nbnc75bwu13d)  7,10 mm 1 x 1,20 mm² 1  € 5,13

ntr-nbnc75bwu13d BNC BAYONET WITHOUT BOOT voor SOM Vector Plus SDI kabel 600-0211 / / /  € 2,92

SOM-600

SOMMER VIDEO CABLE

Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-ccx159/1 6,0 mm 0,32 mm² HD-SDI up to 111 meter, 3G-SDI up to 76 

meter, Flamoflex™ IEC 60332-1 installation 

jacket

100  € 158,14

pcb-ccx160/1 7 mm 0,82 mm² 100  € 251,55

pcb-ccx160/3 7 mm 0,82 mm² 300  € 754,68

CC159 - CCX160

COAX VIDEO CABLE

The CCX159 & CCX160 are coaxial installation cables featuring a Flamoflex™ outer jacket 
compliant to the IEC 60332-1 standard regarding fire and flammability resistance in pu-
blic installations. The Flamoflex™ material is designed with installers convenience in mind, 
offering a smooth and durable outer jacket for easy installation and pulling. This cables 
are designed according the RG59/U standard.

Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-cxv107/1 7 mm 0,54 mm² Double braided shielding, HD-SDI up to 64 meter 100 € 225,67

CXV107

COAX VIDEO CABLE

A high-end video cable with a 48-strand bare copper conductor, foamed polyethylene die-
lectric and a dual braided shield featuring minimal attenuation loss and maximum band-
width for the most demanding video applications. The tight tolerance on all parameters 
ensures continued good impedance matching, low reflection losses and constant velocity 
of propagation during it’s lifespan.
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Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-hdm26/1  8 mm 0,125 mm² Triple shielding 100  € 548,60

pcb-hdm24/1 9,5 mm 0,20 mm² Triple shielding 100  € 698,18

pcb-hdm24/3 9,5 mm 0,20 mm² Triple shielding 300  € 2.094,51

HDM SERIES

HIGH SPEED HDMI CABLE WITH ETHERNET

The HDM Series Cable is a bulk reel of quality HDMI cable. Since this thicker cable offers 
less resistance, it is highly suitable for relatively longer distances. It is designed for instal-
lation using the PROCAB contractor series equipment. Lengths below 10m will perform as 
HIGH SPEED HDMI with ETHERNET. Lengths between 10 and 15m will perform at STAN-
DARD SPEED HDMI with ETHERNET standards.	

Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-pcx160/1 7 mm 0,65 mm² HD-SDI up to 85 meter, 3G-SDI up to 58 meter 100 € 315,92

PCX160

HIGHFLEX COAXIAL VIDEO CABLE

The PCX160 is an RG6/U coaxial video cable specifically designed for digital SDI, HD-SDI 
and 3G-SDI video transmissions in mobile applications. Its Highflex PVC outer jacket in 
combination with other high-grade materials guarantee a great flexibility, long service life 
span and accurate signal transmission under all circumstances.

Prod Code Diameter AWG Extra Per meter Prijs

pcb-pcx165/1 7,1 mm 18 Highflex™ PVC outer jacket 100  € 490,89

pcb-pcx165/3 7,1 mm 18 Highflex™ PVC outer jacket 300  € 1.472,81

PCX165

12G SDI COAXIAL VIDEO CABLE

The PCX165 is an RG6/U coaxial video cable specifically designed for 12G SDI video trans-
missions in both mobile applications and fixed installations for 4K UHD resolutions. The 
conductor section composed of an 18 AWG silver plated copper conductor guarantees 
a reliable signal transmission for the highest frequencies and is surrounded by a foamed 
polyethylene isolator. The dual braided overall shielding consists of two individual layers 
with a coverage percentage of 95%; Compatible with Neutrik NBNC75BTU11. 

Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-rgb600/1  3 x 6 mm 0,22 mm² Double shielding (Al-foil + Spiral) 100  € 263,54

RGB600

RGB VIDEO CABLE

The RGB600 is a high quality RGB-video cable for all high resolution RGB-video inter-
connects. It contains 3 shielded coax cables, all with solid Oxygen free copper conduc-
tors, foamed polyethylene dielectric and braided shielding. The coax cables feature a high 
velocity of propagation and minimal return loss to ensure quality signal delivery on longer 
connections. Compatible with Neutrik BNC connector NBNC75BFH6.
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Prod Code Omschrijving Per meter Prijs

bel-1305a Belden UTP cat5E with double black PVC jacket 1  € 2,72

bel-1303e Belden Tactical Flexible S/FTP CAT6a Upjacketed PVC Bk AWG24 1  € 4,49

BELDEN UTP CABLES

Prod Code Prod. Naam Diameter Per meter Prijs

som-581-0051 Cat,5 SC-Mercator 6,20 mm 1  € 5,95

som-581-0071 CAT,7 SC-Mercator  6,50 mm 1  € 6,39

som-581-0251 CAT,7 SC-Mercator  8,50 mm 1  € 8,54

som-580-0311-04  4 x CAT,7 SC-Mercator 22,50 mm 1  € 24,67

SOM-580/SOM-581

SOMMER VIDEO CABLE

Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-bct50u/1 7,6 mm 0,22 mm²
24 AWG thin and dense stranded conduc-

tors

Highflex™ solid & flexible jacket

100  € 199,89

pcb-bct60u/1  8,2 mm 0,22 mm² 100  € 216,58

pcb-bct50u/3 7,6 mm 0,22 mm² 300  € 588,05

pcb-bct60u/3 8,2 mm 0,22 mm² 300  € 649,78

BCT50U - BCT60U

CAT5E & CAT6 U/UTP NETWORKING CABLE

The BCT50U & BCTU is a CAT5E & CAT6 networking cable featuring a HighFlex outer 
jacket which is specifically designed for professional use in highly demanding applications.
The conductor section of the BCT50U consists of 4 twisted pairs with stranded copper 24 
AWG conductors. The BCT60U has a polyethylene ‘+’ shaped separator in between.
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Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-bct65s/1 8,7 mm 0,22 mm² Double shielding (Al-foil + Braiding)

Highflex™ solid & flexible jacket

100  € 329,98

pcb-bct65s/3 8,7 mm 0,22 mm² 300  € 989,67

BCT65S

HIGHFLEX CAT6A S/FTP CABLE

The BCT65S is a CAT6A networking cable featuring a Highflex outer jacket which is speci-
fically designed for professional use in highly demanding applications. The conductor sec-
tion of the BCT65S consists of 4 pairs with solid 24 AWG conductors which are individually 
shielded by an aluminum foil while the entire section is surrounded by an overall braiding.

Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-pct50sf/1 8,2 mm 0,22 mm² Double shielding (Al-foil + Braiding), 

Duraflex™ extremely robust PUR jacket

100  € 394,22

pcb-pct50sf/3 8,2 mm 0,22 mm² 300  € 1.182,78

PCT50SF

CAT5E SF/UTP NETWORKING CABLE

The PCT50SF is a CAT5E networking cable specifically designed for the growing num-
ber of digital applications in the professional AV industry. Unlike any other CAT5E cable 
available on the market, the PCT50SF features Duraflex outer jacket constructed using a 
double-extrusion technique with a polyurethane outer and PVC inner jacket.

Prod Code Diameter Sectie Kleur Per meter Prijs

pcb-pct60sf/1 8,7 mm 0,22 mm²
IEC60332, PUR

100  € 434,15

pcb-pct60sf/3 8,7 mm 0,22 mm² 300  € 1.302,46

PCT60SF

CAT6A S/FTP NETWORKING CABLE

The PCT60SF is a CAT6A networking cable specifically designed for the growing num-
ber of digital applications in the professional AV industry. Unlike any other CAT6A cable 
available on the market, the PCT60SF features Duraflex™ outer jacket constructed using a 
double-extrusion technique with a polyurethane outer and PVC inner jacket.
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Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-cct50u/3 4,8 mm 0,20 mm² 100 Mhz performance, up to 1000Base-T 305  € 290,04

pcb-cct50f/3 6,0 mm 0,20 mm² 100 Mhz performance, up to 1000Base-T 305  € 373,41

CCT50U  - CCT50F

CAT5E U/UTP - CAT5E F/UTP NETWORKING CABLE

The CCT50U or CCT50F cable is a CAT5E installation networking cable featuring a Fla-
moflex outer jacket compliant to the IEC 60332-1 standard regarding fire and flammability 
resistance in public installations. The Flamoflex material is specifically designed with instal-
lers convenience in mind, offering a smooth and durable outer jacket for easy installation 
and pulling. 4 pair solid 24 AWG conductors.

Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-cct60u-b2ca/3 6 mm 0,25 mm² EN50399 CPR Euroclass B2ca-s1a,d1,a1 305  € 443,86

CCT60U-B2CA

CAT6 U/UTP NETWORKING CABLE

The CCT60U-B2ca is a CAT6 installation networking cable compliant to the B2ca standard 
of the Construction Product Regulation (CPR). The cable consists of 4 twisted pair cables 
with solid 23 AWG conductors and a “+” shaped separator. This way, crosstalk and system 
noise is reduced to a minimum, resulting in higher bandwidth and improved immunity 
against noise and interference caused by external devices. 

Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-cct60f/3 7,2 mm 0,25 mm² 250 Mhz performance, up to 10GBa- 305  € 465,86

CCT60F 

CAT6 F/UTP NETWORKING CABLE

The CCT60F is a CAT6 installation networking cable featuring a Flamoflex™ outer jacket 
compliant to the IEC 60332-1 standard regarding fire and flammability resistance in public 
installations. The Flamoflex™ material is specifically designed with installers convenience 
in mind, offering a smooth and durable outer jacket for easy installation and pulling. 4 pair 
stranded 23 AWG conductors.

Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-cct60u-cca/3 6 mm 0,25 mm² EN50399 CPR Euroclass Cca-s1a,d1,a1 305  € 378,25

CCT60U-CCA

CAT6 U/UTP NETWORKING CABLE

The CCT60U-Cca is a CAT6 installation networking cable compliant to the Cca standard of 
the Construction Product Regulation (CPR). The outer jacket of the cabling is smooth and 
durable for easy installation and pulling. The cable consists of 4 twisted pair cables with 
solid 23 AWG conductors and a “+” shaped separator. This way, crosstalk and system noise 
is reduced to a minimum, resulting in higher bandwidth and improved immunity against 
noise and interference caused by external devices. 
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Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-cct60u-dca/3 6 mm 0,25 mm² EN50399 CPR Euroclass Dca-s2,d1,a1 305  € 327,41

CCT60U-DCA

CAT6 U/UTP NETWORKING CABLE

The CCT60U-Dca is a CAT6 installation networking cable compliant to the Dca standard 
of the Construction Product Regulation (CPR). The cable consists of 4 twisted pair cables 
with solid 23 AWG conductors and a “+” shaped separator. This way, crosstalk and system 
noise is reduced to a minimum, resulting in higher bandwidth and improved immunity 
against noise and interference caused by external devices. Providing an optimized solution 
for 10Base-T, 100Base-TX and 1000Base-T gigabit networks.

Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-cct65f-b2ca/3 7,3 mm 0,25 mm² EN50399 CPR Euroclass B2ca-s1a,d1,a1 305  € 574,38

CCT65F-B2CA

CAT6 U/UTP NETWORKING CABLE

The CCT65F-B2ca is a CAT6A installation networking cable compliant to the B2ca stan-
dard of the Construction Product Regulation (CPR). The cable consists of 4 individually 
shielded twisted pair cables with solid 23 AWG conductors. This way, crosstalk and system 
noise is reduced to a minimum, resulting in aigher bandwidth and improved immunity 
against noise and interference caused by external devices. Providing an optimized solution 
for 100Base-T, 1000Base-TX and 10GBase-T gigabit networks.

Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-cct65f-cca/3 7,3 mm 0,25 mm² EN50399 CPR Euroclass Cca-s1a,d1,a1 305  € 501,81

CCT65F-CCA

CAT6A U/FTP NETWORKING CABLE

The CCT65F-Cca is a CAT6A installation networking cable compliant to the Cca standard 
of the Construction Product Regulation (CPR). The cable consists of 4 individually shielded 
twisted pair cables with solid 23 AWG conductors. This way, crosstalk and system noise 
is reduced to a minimum, resulting in higher bandwidth and improved immunity against 
noise and interference caused by external devices. Providing an optimized solution for 
100Base-T, 1000Base-TX and 10GBase-T gigabit networks.

Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-cct65f-dca/3 7,3 mm 0,25 mm² EN50399 CPR Euroclass Dca-s1a,d1,a1 305  € 455,95

CCT65F-DCA

CAT6A U/FTP NETWORKING CABLE

The CCT65F-Dca is a CAT6A installation networking cable compliant to the Dca standard 
of the Construction Product Regulation (CPR). The cable consists of 4 individually shielded 
twisted pair cables with solid 23 AWG conductors. This way, crosstalk and system noise 
is reduced to a minimum, resulting in higher bandwidth and improved immunity against 
noise and interference caused by external devices. Providing an optimized solution for 
100Base-T, 1000Base-TX and 10GBase-T gigabit networks.
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Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-cct70s/3 7,1 mm 0,25 mm² Flamoflex™ IEC 60332-1 installation jacket 305  € 532,40

CCT70S

CAT7 S/FTP NETWORKING CABLE

The CCT70S is a CAT7 installation networking cable featuring a Flamoflex™ outer jacket 
compliant to the IEC 60332-1 standard regarding fire and flammability resistance in public 
installations. The conductor section of the CCT70S consists of 4 pairs with stranded 23 
AWG conductors which are individually shielded by an aluminum foil while the entire sec-
tion is surrounced by an overall braiding. Supports 10Base-T, 100Base-TX and 1000Base-T 
gigabit networks.

Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-cct70s-cca/3 7,8 mm 0,25 mm² EN50399 CPR Euroclass Cca-s1a,d1,a1 305  € 525,28

CCT70S-CCA

CAT7 S/FTP NETWORKING CABLE

The CCT70S-Cca is a CAT7 installation networking cable compliant to the Cca standard of 
the Construction Product Regulation (CPR). The cable consists of 4 individually shielded 
twisted pair cables with solid 23 AWG conductors, overall braided shielding is provided to 
reduce crosstalk and system noise to a minimum resulting in higher bandwidth and im-
proved immunity against noise and interference caused by external devices. Providing an 
optimized solution for 100Base-T, 1000Base-TX and 10GBase-T gigabit networks.



CONNECTIVITY BULK COMBI 402

POWER + CAT5

Prod Code Info Per meter Prijs

som-500-0051-1 sc-monolith 1; power: 3 x 1,50 mm²; dmx: 2 x 0,25 mm²; pvc ø 12,40 mm; black 1 € 7,53

pcb-pac151/1 power: 3 x 1,5 mm², signal pair: 2 x 0.22mm² 100 € 814,34

pcb-pac252/1 power: 3 x 2,5mm², signal pair 2 x 2 x 0.22mm² 100 € 1281,16

POWER + AUDIO(AES) + DMX

Prod Code Info Per meter Prijs

som-500-0151-1 sc-monocat 110c; power: 3 x 2,50 mm²x cat,7; pvc ø 13,80 mm; black 1 € 10,59

pcb-pnc2517/1
the pnc2517 is a hybrid power/network cable which consists of 3 x 2,5mm² power 

section and a cat 7 lan cable.
100 € 1395,14

CAT MULTI

Prod Code Info Per meter Prijs

pcb-pnc047/1 4 x CAT7 S/FTP networking cable 100 € 1972,29

CAT7 S/FTP NETWORKING CABLE

The PNC047 is a multi-network cable which consists of 4 x CAT 7 LAN cable. In applicati-
ons where multiple devices need to be connected over LAN cable or where redundant links 
need to be set up this cable is the ideal solution. The 4 x LAN cable each have a separate 
jacket which makes it easy to split out the cables at the end.

WIL U ONS GROTER ASSORTIMENT IN COMBI KABELS ZIEN?
Klik hier, scan deze QR-code of ga naar bekafun.be voor een compleet overzicht 
van onze selectie combi kabels.



CONNECTIVITY BULK POWER 403

Prod Code Omschrijving Per meter Prijs

bkk-bkr3075 Rubberkabel zwart Prysmian, 3G*0.75 mm² Eca R100 H05RR-F per meter 1  € 1,18

bkk-bkr315 Rubberkabel zwart Prysmian, 3*1,5mm² H07RN-F per meter 1  € 1,38

bkk-bkr325 Rubberkabel zwart Prysmian, 3*2,5mm² H07RN-F per meter 1  € 1,98

bkk-bkr4g15 Rubberkabel zwart Prysmian, 4*1,5mm² H07RN-F per meter 1  € 2,03

bkk-bkr5g15 Rubberkabel zwart Prysmian, 5*1,5mm² H07RN-F per meter 1  € 2,50

bkk-bkr4g25 Rubberkabel zwart Prysmian, 4*2,5mm² H07RN-F per meter 1  € 2,72

bkk-bkr5g2-5 Rubberkabel zwart Prysmian, 5*2,5mm² H07RN-F per meter 1  € 3,30

bkk-bkr5g4 Rubberkabel zwart Prysmian, 5*4mm² H07RN-F per meter 1  € 5,00

bkk-bkr7g15 Rubberkabel zwart Prysmian, 7*1,5mm² H07RN-F Titanex per meter 1  € 5,62

bkk-bkr5g6 Rubberkabel zwart Prysmian, 5*6mm² H07RN-F per meter 1  € 7,09

bkk-bkr5g10 Rubberkabel zwart Prysmian, 5*10mm² H07RN-F per meter 1  € 11,35

bkk-bkr5g16 Rubberkabel zwart Prysmian, 5*16mm² H07RN-F per meter 1  € 17,51

bkk-bkr5g25 Rubberkabel zwart Prysmian, 5*25mm² H07RN-F per meter 1  € 28,21

bkk-bkr5g35 Rubberkabel zwart Prysmian, 5*35mm² H07RN-F per meter 1  € 39,45

PRYSMIAN HIGHFLEX

Prod Code Omschrijving Per meter Prijs

ttx-3g10/1 Power cable TITANEX - H07RN-F 3G1.0 - 3 x 1.0 mm² - 16 AWG 1 100 € 146,54

ttx-3g15/1 Power cable TITANEX - H07RN-F 3G1.5 - 3 x 1.5 mmý - 16 AWG 100 € 150,04

ttx-3g25/1 Power cable TITANEX - H07RN-F 3G2.5 - 3 x 2.5 mmý - 13 AWG 100 € 215,38

ttx-5g25-1 Power cable TITANEX - H07RN-F 5G2.5 - 5 x 2.5 mmý - 13 AWG 100 € 346,74

ttx-5g40-1 Power cable TITANEX - H07RN-F 5G4 - 5 x 4 mmý - 11 AWG 100 € 511,33

TITANEX

Van Prysmian heb we de H07RN-F kabel, soepele rubberen kabel, standaard in de event 
industrie. 

H07RN-F is een zware rubberen flexibele sleepkabel voor stroomvoorziening met een 
spanningswaarde van 450 / 750V, ontworpen om een hoge flexibiliteit te bieden en om 
chemische, mechanische en thermische spanningen te weerstaan.



CONNECTIVITY BULK POWER 404

Prod Code Omschrijving Per meter Prijs

dap-d9491 P-715  7x1,5mm Powermulticable Black 1  € 2,70

dap-d9492 P-1415 14x1,5 Power Multicable Black 1  € 5,70

dap-d9493 P-1815 18x1,5 Power Multicable Black 1  € 7,26

dap-d9496 P-1425 14x2,5 Power Multicable Black 1  € 11,34

dap-d9497 P-1825 18x2,5 Power Multicable 1  € 16,20

SHOWTEC



CONNECTIVITY MULTICABLE SIGNAL 405

Prod Code Prod. Naam Diameter Sectie Per meter Prijs

som-300-0021 Instrument Cable Tricone MKII 5,90 mm 1 x 0,22 mm² 1  € 1,16

som-300-0051 Instrument Cable SC-Spirit  7,00 mm 1 x 0,50 mm² 1  € 2,65

SOM-300

INSTRUMENT CABLE

Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-sig48/1  4 x 8 mm 2 x 0,16 mm Spiral shielding, Parallel & separable wires 100  € 82,77

SIG48

UNBALANCED SIGNAL CABLE

The SIG series cables are high quality signal cables for indoor fixed or mobile applicati-
ons. They have a PVC jacket and are very easy to handle. The inner conductors are fitted 
with a durable shielding. The SIG series cables are “all-round” signal cables which are 
suited for all kinds of applications where reliable signal transmission is needed.

Prod Code Prod. Naam Diameter Sectie Per meter Prijs

som-320-0061 Patch&Instrument Cable SC-Onyx 2008 5,90 mm 2 x 0,08 mm² 1  € 1,28

som-320-0101 Patch&Instrument Cable SC-Onyx 2025  7,00 mm  2 x  0,25 mm² 1  € 2,21

SOM-320

PATCH&INSTRUMENT CABLE SC-ONYX



CONNECTIVITY BULK SIGNAL 406

Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-sig58/1 4 x 8 mm  4 x 0.16 mm² Spiral shielding, 

Parallel & separable wires

100  € 161,17

pcb-sig58/5 4 x 8 mm  4 x 0.16 mm² 500  € 804,40

SIG58

BALANCED SIGNAL CABLE

The SIG series cables are high quality signal cables for indoor, fixed or mobile applications. 
They have a PVC jacket and are very easy to handle. The inner conductors are fitted with a 
durable shielding. The SIG series cables are “all-round” signal cables which are suited for all 
kinds of applications where reliable signal transmission is needed.

Prod Code Diameter Sectie Extra Per meter Prijs

pcb-csb224-cca/1 9,8 mm 0,20 mm² EN50399 CPR Euroclass Cca-s1b,d1,a1, 

Individual foil shielding with drain wire

100  € 399,31

pcb-csb224-cca/3 9,8 mm 0,20 mm² 100  € 1.197,89

CSB224-CCA

BALANCED SIGNAL CABLE

The CSB224-CCA is a high quality stereo balanced signal cable compliant to Cca stan-
dards of the Construction products regulations (CPR). The conductor section consists of 
two individually jacketed pairs which are surrounded by one outer jacket, allowing stereo 
balanced signal transfer over one single cable. Each individual pair consists of a 24 AWG 
stranded conductor with an aluminum foil shielding and drain wire. 



Procab maakt kabels en connectoren

CONNECTIVITY MULTICABLE CABLED STAGEBLOCKS 407

Prod Code Aansluitingen Prijs

pcb-msb108-0/10 8 x XLR female - 8 x XLR male 10 meter  € 116,65

pcb-msb112-0/10 12 x XLR female - 12 x XLR male 10 meter  € 173,39

pcb-msb112-4/10 12 x XLR female & 4 x XLR male -12 x XLR male & 4 x XLR  € 215,76

pcb-msb116-8/10 6 XLR female & 8 XLR male - 8 XLR male & 8 XLR female 1  € 297,54

pcb-msb112-4/30  12 x XLR female & 4 x XLR male -12 x XLR male & 4 x XLR  € 414,43

pcb-msb120-4/30 20 x XLR female & 4 x XLR male - 4 x XLR female & 20 x X  € 596,05

pcb-msb128-4/30 28 x XLR female & 4 x XLR male - 4 x XLR female & 28 x X  € 759,52

pcb-msb132-8/30 32 XLR female & 8 XLR male - 32 XLR male & 8 XLR female  € 1.023,06

CABLED STAGEBLOCKS

Procab multi stageblocks are made of solid metal. In the audio re-
cording and entertainment fields, the stageblocks with 16 or 24 XLR 
connectors are common but Procab also offers smaller versions with 
8 or 12 XLR connectors and also the one bigger version with 40 XLR 
connectors. Every stage block comes supplied with the necessary 

connectors and a fitted bag.

Prod Code Diameter Oprolbare lengte bij 6.5mm microfoonkabel Afmetingen Prijs

pcb-cdm132 Ø 240 mm 90m 240 x 309 x 214 mm (W x H x D)  € 26,37

pcb-cdm152 Ø 285 mm 130m 285 x 359 x 214 mm (W x H x D)  € 19,00

pcb-cdm235 Ø 235 mm 75m 235 x 312.5 x 206 mm (W x H x D)  € 54,09

pcb-cdm310 Ø 312 mm 140m 312 x 392 x 234 mm (W x H x D)  € 77,08

pcb-cdm380 Ø 380 mm 300m 380 x 487 x 234 mm (W x H x D)  € 177,40

CDM SERIES

CABLE REEL

pcb-cdm132 pcb-cdm152 pcb-cdm235 pcb-cdm310 pcb-cdm380



CONNECTIVITY CABLE REELS EMPTY 408

Prod Code Omschrijving Prijs

pcb-crp302 (5) 2 d-size hole plate  € 13,92

pcb-crp304 (5) 4 d-size hole plate  € 15,01

pcb-crp308 (5) 8 d-size hole plate  € 18,64

pcb-crp310 (5) 10 d-size hole plate  € 20,58

pcb-crp312 (5) 12 d-size hole plate  € 22,39

pcb-crp314 (5) 14 d-size hole plate  € 26,14

pcb-crp340 (5) 4 x schuko hole center plate  € 22,39

pcb-crp342 (5) 2 x schuko size + 4 x d-size hole center plate  € 22,39

pcb-crp350 (5) 1 VGA size hole plate  € 22,39

CENTER PLATES

Prod Code Omschrijving Prijs

pcb-crp244f (5) Center connection plate 185 mm  4 x schuko - IP44 French connectors  € 31,21

CRP244

The CRP Center plates are optional for the CDM300 or CDM310 cable reels. It offers holes 
for up to 12 D-size connections, multiple Schuko connectors or a single VGA connector.

CENTER CONNECTION PLATE

The CRP244 is an optional center plate which can be assembled to the professional 
CDM310 cable reel. It contains four pre-wired power sockets with hinged lids, providing a 
fast and reliable power solution with IP54 protection.

Procab maakt kabels en connectoren



Kabels van Schill voor verschillende toepassingen.

Prod Code Drum Layout Prijs

sch-gt310of Open  € 77,43

sch-gt310rm Sidespool  € 89,04

GT310

CABLE DRUM

with locking brake screw and without cable

135 m of 7 mm cable

Prod Code Omschrijving Prijs

sch-kombso Plastic Plate for covering the center hole  € 9,68

sch-rund08 Steel plate with 8 holes for D size connector  € 30,95

sch-rund04 Steel plate with 4 holes for D size connector  € 34,51

sch-kombmd4 Combination-cover with 4 SCHUKO-sockets  € 58,08

sch-kombmfk Schill hinged door (GT310-HT300K-305-380-385-480-485)  € 61,94

FRONT PANELS FOR GT310

sch-kombso sch-rund08 sch-rund04 sch-kombmd4 sch-kombmfk

CONNECTIVITY CABLE REELS EMPTY 409

sch-gt310of sch-gt310rm



CONNECTIVITY CABLE REELS EMPTY 410

Prod Code Drum Layout Prijs

sch-gt380rm Sidespool  € 191,64

GT380

CABLE DRUM

with locking brake screw and without cable

249 m of 7 mm cable

sch-gt380rm

Prod Code Omschrijving Prijs

sch-kombgt380ring Schill Adapter Plate For Drum GT380  € 7,74

sch-kombmfk380 Schill Hinged Door (GT380)  € 69,68

FRONT PANELS FOR GT380

sch-kombgt380ring sch-kombmfk380

Prod Code Drum Layout Prijs

sch-gt450of Open  € 209,06

sch-gt450so Blank Cover  € 212,95

GT450

CABLE DRUM

with locking brake screw and without cable

 301 m of 7 mm cable

sch-gt450of sch-gt450so



Prod Code Omschrijving Prijs

sch-kombrm450 Schill ACCES,FOR DRUM GT450  € 11,62

sch-rund16 Steel plate with 16 holes for D size connector  € 50,86

sch-rund32 Steel plate with 32 holes for D size connector  € 55,48

sch-rund40 Steel plate with 40 holes for D size connector  € 62,19

sch-rundfl Adaptor to fix rund 16, 32 or 40 on HT series  € 69,19

sch-kombmfk450 Schill hinged door (GT450)  € 73,56

FRONT PANELS FOR GT450

sch-kombrm450 sch-rund16 sch-rund32

CONNECTIVITY CABLE REELS EMPTY 411

sch-rund40 sch-rundfl sch-kombmfk450

Prod Code Drum Layout Prijs

sch-sk4601rm Sidespool  € 693,02

sch-sk4602rm Sidespool  € 729,80

SK4600 SERIES

CABLE DRUM

- professional stage cable drum for longer cable lengths

- with closed front panel & locking brake screw

- powder-coated sheet steel discs

- powder-coated steel carrying handle

- with truss core with crank handle

- without cable

- not stackable sch-sk4601rm sch-sk4602rm



CONNECTIVITY CABLE REELS EMPTY 412

Prod Code Drum Layout Prijs

sch-sk4700rm Sidespool  € 739,49

sch-sk4701rm Sidespool  € 789,83

SK4700 SERIES

CABLE DRUM

- professional stage cable drum for longer cable lengths

- with closed front panel

- powder-coated sheet steel discs

- powder-coated steel frame

- with truss core, crank handle & brake screw

- without cable

- stackable with SK 4700 / SK 4730 / SK 4812 / SK 4822 sch-sk4700rm sch-sk4701rm

Procab maakt kabels en connectoren

Prod Code Chassis Cable Prijs

pcb-crx08-0/10 8 NC3FDLX XLR Female 8 NC3MDLX XLR Male  € 247,80

pcb-crx08-2/10 -8 NC3FDLX XLR Female -2 NC3MDLX XLR Male -8 NC3MXX XLR Male-2 NC3FXX XLR Female  € 290,40

CRX08 SERIES

CABLE REEL WITH BALANCED SIGNAL CABLE

pcb-crx08-0/10 pcb-crx08-2/10



CONNECTIVITY CABLE REELS CABLED 413

Prod Code Chassis Cable Prijs

pcb-crx10-4/10
-10 NC3FDLX XLR Female

-4 NC3MDLX XLR Male

-10 NC3MXX XLR Male

-4 NC3FXX XLR Female
 € 377,52

pcb-crx12-0/10 12 NC3FDLX XLR Female 12 NC3MXX XLR Male  € 332,15

CRX10.4 - CRX12.0

CABLE REEL WITH BALANCED SIGNAL CABLE

With NEUTRIK connectors

pcb-crx10-4/10 pcb-crx12-0/10

CRX425

LOUDSPEAKER CABLE REEL

The CRX425 is a solid and sturdy constructed cable reel of highly flexible loudspeaker 
cable with a cross-section of 4x2.5mm (LS425). Both cable and chassis side are equipped 
with original Neutrik speakon connectors ensuring the best possible connectivity. For 
greater ease of use, the cable reel is equipped with a folding handle and a brake on the 
drum to prevent unwanted unwinding.

Prod Code Omschrijving Prijs

pcb-crx425/25 (1) Cable reel - loudspeaker cable - 4-pin speakON 25 meter  € 330,34

PRX102

XLR MALE & FEMALE - XLR MALE CABLE REEL

The PRX102 is a HighFlex balanced microphone cable (RMC306) assembled on a light-
weight, extremely strong and impact resistant plastic reel (CDM310). The conductor sec-
tion is constructed using two 24 AWG stranded conductors which are surrounded by a 
braided shielding, offering a high immunity against noise and interference caused by 
external devices.

With NEUTRIK connectors

Prod Code Lengte Prijs

pcb-prx102/50 50 meter  € 220,21

pcb-prx102/100 100 meter  € 292,45
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PRX222

2 X XLR MALE & FEMALE - 2 X XLR MALE CABLE REEL

The PRX222 is a HighFlex balanced stereo cable (MCX102) assembled on a lightweight, 
extremely strong and impact resistant plastic reel (CDM310). The cable is constructed 
as a multi-core with two individual channels for balanced stereo audio transfer. Each 
channel is constructed using two 24 AWG stranded wires which are surrounded by a dual 
shielding consisting of a spiral and aluminum foil.

With NEUTRIK connectors

Prod Code Lengte Prijs

pcb-prx222/50 50 meter  € 293,07

PRX350

 XLR MALE & FEMALE - XLR MALE  CABLE REEL

The PRX350 is a HighFlex 110? DMX-AES cable (PMX222) assembled on a lightweight, ex-
tremely strong and impact resistant plastic reel (CDM310). The cable is solid but flexible 
constructed featuring a conductor section with two 22 AWG (0.34 mm) tinned copper 
conductors which are surrounded by a foamed polyethylene isolator.

With NEUTRIK connectors

Prod Code Lengte Prijs

pcb-prx350/50 50 meter  € 233,54

PRX505SF - PRX506SF

 XLR MALE & FEMALE - XLR MALE  CABLE REEL

The PRX505SF or PRX506SF Cable Reel is a DuraFlex CAT5E 
SF/UTP cable (PCT50SF) assembled on a lightweight, extreme-
ly strong and impact resistant reel (CDM310) which is specifical-
ly designed for the growing number of digital applications in the 
professional AV industry

With NEUTRIK connectors

Prod Code Chassis Cable Lengte Prijs

pcb-prx505sf/50 1 Ethercon male 1 Ethercon female 50m  € 380,55

pcb-prx505sf/90 1 Ethercon male 1 Ethercon female 90m  € 555,02

pcb-prx506sf/50 5 meter fixed patch tail with Ethercon male 1 Ethercon male 50m  € 351,28

pcb-prx506sf/90 5 meter fixed patch tail with Ethercon male 1 Ethercon male 90m  € 525,88
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Prod Code Type Chassis Cable Lengte Prijs

pcb-prx606/50
U/UTP CAT6 Networking 

cable
5 meter fixed patch tail with RJ45 connector RJ45 50 meter  € 244,43

pcb-prx606/70
U/UTP CAT6 Networking 

cable
5 meter fixed patch tail with RJ45 connector RJ45 70 meter  € 295,01

pcb-prx606/90
U/UTP CAT6 Networking 

cable
5 meter fixed patch tail with RJ45 connector RJ45 90 meter  € 359,74

pcb-prx656/50
S/FTP CAT6A networking 

cable

5 meter fixed patch tail with Ethercon male 

connector

Highflex 

Ethercon male
50 meter  € 350,06

pcb-prx656/70
S/FTP CAT6A networking 

cable

5 meter fixed patch tail with Ethercon male 

connector

Highflex 

Ethercon male
70 meter  € 423,98

pcb-prx656/90
S/FTP CAT6A networking 

cable

5 meter fixed patch tail with Ethercon male 

connector

Highflex 

Ethercon male
90 meter  € 498,03

pcb-prx676/50
S/FTP CAT6A  networking 

cable

5 meter fixed patch tail with  Neutrik NE8MX-

TOP etherCON

Duraflex

Ethercon male
50 meter  € 438,76

pcb-prx676/70
S/FTP CAT6A  networking 

cable

5 meter fixed patch tail with  Neutrik NE8MX-

TOP etherCON

Duraflex 

Ethercon male
70 meter  € 552,49

pcb-prx676/90
S/FTP CAT6A  networking 

cable

5 meter fixed patch tail with  Neutrik NE8MX-

TOP etherCON

Duraflex 

Ethercon male
90 meter  € 767,26

PRX606 - PRX656 - PRX676

NETWORKING CABLE REEL 

With NEUTRIK connectors

pcb-PRX606/50 pcb-PRX656/50 pcb-PRX676/50
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CRX650

SVGA FEMALE - SVGA MALE CABLE REEL

The CRX650 is a solid and sturdy constructed cable reel of highly flexible SVGA video 
cable (SVGA60). The cable side is equipped with a Reference series SVGA connector 
while the chassis side is equipped with a female SVGA connector.

With NEUTRIK connectors

Prod Code Lengte Prijs

pcb-crx650/25 25 meter € 270,45

PRX107

HD-SDI/BNC FEMALE - BNC MALE CABLE REEL

The PRX107 is a HighFlex 75 Ohm coaxial video cable (CXV107/B) assembled on a light-
weight, extremely strong and impact resistant plastic reel (CDM310). The cable is solid 
but flexible constructed featuring a thin but dense stranded (48 strands) high purity cop-
per conductor (20 AWG), which is surrounded by a foamed polyethylene isolator.

With NEUTRIK connectors

Prod Code Lengte Prijs

pcb-prx107/50 50 meter € 253,62

PRX160

3G-SDI/BNC FEMALE - BNC MALE CABLE REEL

The PRX160 is a HighFlex 75 Ohm coaxial video cable (PCX160) assembled on a light-
weight and strong reel (CDM310).

-HD-SDI up to 85 meter

-3G-SDI up to 58 meter

-7 mm (Ø) outer diameter

With NEUTRIK connectors

Prod Code Lengte Prijs

pcb-prx160/50 50 meter  € 285,69

pcb-prx160/100 100 meter  € 451,93
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PRX220A

HDMI A MALE - HDMI A MALE CABLE REEL

The PRX220A series consists of armored optical HDMI 2.0 cables which are able to trans-
mit resolutions up to Ultra HD 4K 2160p (4096 x 2160) 4:4:4 at 60 Hz with a bandwidth 
of 18Gbps via optical fiber, eliminating the possibility of electronic interference. They are 
assembled on a light weight, extremely strong and impact resistant reel. The cable is 
provided with a stainless steel and Kevlar armor to protect the fibers. Combined with the 
heavy duty connectors with robust covers, this cable is perfectly suited for the harshest 
use and abuse that any rental and road applications can throw at it.

Prod Code Lengte Prijs

pcb-prx220a/50 50 meter  € 690,67

pcb-prx220a/100 100 meter  € 1.023,91



€ 659,00
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bri-pd32sh/frabel € 500,00

POWER DISTRIBUTOR 32A

-This 3-phase power distributor is designed to improve safety in both 
mobile, rental and fixed installations.

-Choice of different outputs for maximum flexibility :
	 => 6x earthed 16A mains outlet sockets: (2 sockets per phase, French/

Belgian 16A blue mains sockets)
	 => 1x 16PIN industrial rectangular connector
	 => 1x 19PIN industrial round connector
-32A 4pole circuit breaker protects ALL outputs
-Accurate digital 3-digit voltmeters per phase
-Accurate digital 3-digit ampere meters per phase
-1,5m long mains input cable (3x 32A, 5wire), equipped with CEE 

(3P+N+E) 32A inlet plug
-CEE (3P+N+E) outlet socket (3x 32A, 5wire) for bypass

Briteq heeft alles wat je nodig hebt om een lichtshow te maken: truss, lichteffecten, dmx naar LAN, effect 

machines, flightcases, ...

bri-pd63amk2/frabel

POWER DISTRIBUTOR 63A

-This 3-phase power distributor is designed to improve safety in both 
mobile, rental and fixed installations.

-Connections output:
	 => 2x CEE (3P+N+E) 32A outlet sockets (3x 32A, 5wire)
	 => C32 (32A - 3P+N) 4-POLE automatic circuit breaker per 32A output
	 => 3x earthed 16A mains outlet sockets (1 socket per phase)
	 => C16 (16A - 1P+N) 2-POLE automatic circuit breakers per 16A socket
-Connections input:
	 => 1,5m long mains input cable (3x 63A, 5wire), equipped with CEE 

(3P+N+E) 63A inlet plug
	 => Equipped with a 3P+N, 30mA residual current circuit breaker pro-

tects users against electrical shocks.
-Extremely robust 19´/3U metal housing
-French/Belgian 16A blue mains sockets
-Accurate digital 3-digit voltmeters per phase
-Accurate digital 3-digit ampere meters per phase

€ 1039,00bri-pd-63sh-frabel

POWER DISTRIBUTOR 63A

-3-phase power distributor with different outputs:
	 => 12x earthed 16A mains outlet sockets: (4 sockets per phase, 2 diffe-

rent models available)
	 => 2x 16PIN industrial rectangular connector: output for use with stan-

dard wiring for rental multi-cables
	 => 2x 19PIN industrial round connector: output for use with standard 

wiring for rental multi-cables
-63A 4pole circuit breaker protects ALL outputs
-Accurate digital 3-digit voltmeters per phase
-Accurate digital 3-digit ampere meters per phase
-1,5m long mains input cable (3x 63A, 5wire), equipped with CEE 

(3P+N+E) 63A inlet plug
-CEE (3P+N+E) outlet socket (3x 63A, 5wire) for bypass
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dap-50667 € 1854,00

PSA-125A4C

- Input: CEE mannelijk 3P+N+PE, 400 VAC, 50/60 Hz
- Output: 4x CEE vrouwelijk 3P+N+PE, 400 VAC, 50/60 Hz
Hoofd-MCB (1)	
- Vermogen: 125 A
- Uitschakelkarakteristiek: C
=>MCB (4)	
- Nominale stroom: 63 A
- Uitschakelkarakteristiek: C
- Polen: 3P
- Schakelvermogen: 6KA
=>Fysiek	
- Afmetingen: 483 x 390 x 275 mm
- IP-classificatie: IP20

dap-50666 € 742,80

PSA-63A4C

- Input: 1,5 m H07RN-F 5G10 kabel + CEE mannelijk 3P+N+PE, 400 VAC, 
50/60 Hz

- Output: 4x CEE vrouwelijk 3P+N+PE, 400 VAC, 50/60 Hz
RCCB (1)	
- Vermogen: 63 A, Gevoeligheid: 30 mA
=> MCB (4)	
- Nominale stroom: 32 A
- Uitschakelkarakteristiek: C
- Polen: 3P
- Schakelvermogen: 6KA
=> Fysiek	
- Afmetingen: 483 x 178 x 235 mm
- IP-classificatie: IP20

dap-50665 € 762,00

PSA-32A12M

- Input: 1,5 m H07RN-F 5G6 kabel + CEE mannelijk 3P+N+PE, 400 VAC, 
50/60 Hz

- Output: 6x Schuko 1P+N+PE, 2x Multipin 16P+PE, 230 VAC, 50/60 Hz
RCCB (1)	
- Vermogen: 40 A, Gevoeligheid: 30 mA
- Klasse: A
- Polen: 3P+N
- Schakelvermogen: 6KA
=> MCB (12)	
- Nominale stroom: 16 A
- Uitschakelkarakteristiek: C
- Polen: 1P
- Schakelvermogen: 6KA
=> Fysiek	
- Afmetingen: 483 x 178 x 235 mm
- IP-classificatie: IP20
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dap-50664 € 658,80

PSA-32A12S

- Input: 1,5 m H07RN-F 5G6 kabel + CEE mannelijk 3P+N+PE, 400 VAC, 
50/60 Hz

- Output: 12x Schuko 1P+N+PE, 230 VAC, 50/60 Hz
RCCB (1)	
- Vermogen: 40 A, Gevoeligheid: 30 mA
- Klasse: A
- Polen: 3P+N
- Schakelvermogen: 6KA
=> MCB (12)	
- Nominale stroom: 16 A
- Uitschakelkarakteristiek: C
- Polen: 1P
- Schakelvermogen: 6KA
=> Fysiek	
- Afmetingen: 483 x 178 x 235 mm
- IP-classificatie: IP20

dap-50663 € 538,80

PSA-32A6S

- Input: 1,5 m H07RN-F 5G6 kabel + CEE mannelijk 3P+N+PE, 400 VAC, 
50/60 Hz

- Output: 6x Schuko 1P+N+PE, 230 VAC, 50/60 Hz
RCCB (1)	
- Vermogen: 40 A, Gevoeligheid: 30 mA
- Klasse: A
- Polen: 3P+N
- Schakelvermogen: 6KA
=> MCB (6)	
- Nominale stroom: 16 A
- Uitschakelkarakteristiek: C
- Polen: 1P
- Schakelvermogen:  6KA
=> Fysiek	
- Afmetingen: 483 x 135 x 245 mm
- IP-classificatie: IP20

dap-50662 € 598,80

PSA-32A6C

- Input: 1,5 m H07RN-F 5G6 kabel + CEE mannelijk 3P+N+PE, 400 VAC, 
50/60 Hz

- Output: 6x CEE vrouwelijk 1P+N+PE, 230 VAC, 50/60 Hz
RCCB (1)	
- Vermogen: 40 A, Gevoeligheid: 30 mA
- Klasse: A
- Polen: 3P+N
- Schakelvermogen: 6KA
=> MCB (6)	
- Nominale stroom: 16 A
- Uitschakelkarakteristiek: C
- Polen: 1P
- Schakelvermogen: 6KA
=> Fysiek	
- Afmetingen: 483 x 135 x 245 mm
- IP-classificatie: IP20
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dap-50661 € 358,80

PSA-16A3S

- Input: 1x CEE mannelijk 3P+N+PE, 400 VAC, 50/60 Hz
- Output: 6x Schuko 1P+N+PE, 230 VAC, 50/60 Hz
=> MCB (3)
- Nominale stroom: 16 A
- Uitschakelkarakteristiek: C
- Polen: 1P
- Schakelvermogen: 6KA
=> Fysiek	
- Afmetingen: 483 x 90 x 225 mm
- IP-classificatie: IP20

dap-50634 € 414,00

PS-3202 MKII POWERDISTRIBUTOR

- Voeding: 400V AC / 50 Hz
- Voedingsinput: max. 32 A / fase
- Input: 1 x 32A CEE-stekker op achterpaneel met 1,5 m 5 x 4 mm2 

H07RN-F kabel
- Output: 2 x 16A CEE-aansluiting op voorpaneel, 1 x 32A CEE-aansluiting 

op achterpaneel
	 6 x stopcontact 16A op achterpaneel
=> Zekeringelementen	
- RCD: 1 x 32A, 0.03A
- Stroomonderbreker: 2 x 3-polig 16A, B-Type, 3 x 1-polig 16A, B-Type
=> Meetinstrumenten	
- Faseaansnijding: 3 x fluorescerende lamp

dap-50660 € 390,00

PSA-16A3C

- Input: 1x CEE mannelijk 3P+N+PE, 400 VAC, 50/60 Hz
- Output: 6x CEE vrouwelijk 1P+N+PE, 230 VAC, 50/60 Hz
=> MCB (3)	
- Nominale stroom: 16 A
- Uitschakelkarakteristiek: C
- Polen: 1P
- Schakelvermogen: 6KA
=> Fysiek	
- Kleur: donkergrijs
- Behuizing metaal met poedercoating
- Afmetingen: 483 x 90 x 225 mm
- IP-classificatie: IP20

dap-91134 € 174,00

SPLIT POWER 32

Powersplitter met zekering
                
- Voedingsinput: 380V, 32A
- Inputaansluiting: 5-polig 32A CEE
- Voedingsuitgang: 6 x 230V, 32A
- Outputaansluiting: schuko
- Zekeringen: 6 x C-16
- Afmetingen: 465 x 165 x 125mm (LxBxH)
- Gewicht: 4,5Kg



MPD-832CEE	
               
- Kabel: 1,5 m 5G6 met 32 A CEE 400 V 5-polige aansluiting
=> Bescherming:
	 - 1x RCCB 30 mA, A-type
	 - 1x MCB 16 A 3-polig, C-type	
	 - 8x MCB 16 A 1-polig, C-type
=> Apparatuur
	 - 1x CEE-aansluiting 32 A 400 V 5-polig
	 - 1x CEE-aansluiting 16 A 400 V 5-polig	
	 - 8x Schuko-aansluiting 16 A 240 V
- IP-classificatie: IP54
- Afmetingen: 320 x 320 x 320 mm

CONNECTIVITY POWERBLOCKS 422

dap-91133 € 130,80

SPLIT-POWER 16

Powersplitter met zekering
                
- Voedingsinput: 380V, 16A
- Inputaansluiting: 5-polig 16A CEE
- Voedingsuitgang: 6 x 230V, 16A
- Outputaansluiting: schuko
- Zekeringen: 3 x C-16
- Afmetingen: 410 x 165 x 125mm (LxBxH)
- Gewicht: 2,6 kg

dap-91202 € 778,80

POWERSPLIT 32 TRUE1
                
- Aansluiting voeding UIT: ProPower True1
- Voeding: 380 VAC
- Aansluiting voeding IN: CEE 5 pole 32A
- Nominale stroom: 32 A
- MCB nominale stroom: 16 A
- MCB uitschakelkarakteristiek: B-type

dap-91136 € 198,00

POWERSPLIT 16 TRUE1
                
- Aansluiting voeding UIT: ProPower True1
- Voeding:  380 VAC
- Aansluiting voeding IN:  CEE 5 pole 16A
- Aansluiting output: ProPower True1
- Nominale stroom: 16 A
- MCB nominale stroom: 16 A
- MCB uitschakelkarakteristiek: B-type

dap-91135 € 162,00

POWERSPLIT 6 CEE 16A
                
- Aansluiting voeding IN: CEE 5 pole 16A
- Schuko-aansluiting: 3
- Nominale stroom: 16 A
- IP-classificatie: IP 44

dap-91212 € 63,48
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MPD-416CEE
               
- Kabel: 2 m 5G6 met 32 A CEE 400 V 5-polige aansluiting
- Bescherming: 1x MCB 16 A 3-polig, C-type
	 2x MCB 16 A 1-polig, C-type
- Apparatuur: 1x CEE-aansluiting 16 A 400 V 5-polig
	 4x Schuko-aansluiting 16 A 240 V
- IP-classificatie: IP54
- Afmetingen: 430 x 130 x 79 mm

dap-91201 € 346,80

MPD-616
               
- Kabel: 2 m 5G6 met 32 A CEE 400 V 5-polige aansluiting
- Bescherming: 6x MCB 16A 1p, C-type
- Apparatuur: 6x Schuko-aansluiting 16 A 240 V
- IP-classificatie: IP54
- Afmetingen: 430 x 130 x 75 mm

dap-91200 € 382,80

POWERSPLIT 3 CEE 16A
               
- Voedingsingang: CEE 16 A mannelijk
	 5-polige aansluiting
- Max. belasting: 3 x 16A
- Voedingsuitgang: 4 stuks schuko,
	 2 stuks CEE 16A
	 vrouwelijk 5-polig
- IP-waarde: IP-44
- Kabellengte: 1,5 m
- Gewicht: 3,4 kg

dap-91132 € 83,40

POWERSPLIT 2 CEE 16A

- Voedingsingang: CEE 16 A mannelijk
	 5-polige aansluiting
- Max. belasting: 3 x 16A
- Voedingsuitgang: 3 stuks schuko
- IP-waarde: IP-44
- Afmetingen: 120 x 47 x 44 mm (LxBxH)

dap-91131 € 83,40
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POWERSPLIT 5 CEE 16A
                
- Input: CEE-plug 3P+N+PE 16A, 400 VAC
- Output: Schuko-aansluiting 16 A, 230 VAC
- Max stroom: 3 x 16 A
- IP-classificatie: IP44
- Afmetingen: 195 x 80 x 78 mm

dap-91211 € 41,40

POWERSPLIT 4 CEE 16A
               
- Input: CEE-plug 3P+N+PE 16A, 400 VAC
- Output: CEE-aansluiting 16 A, 230 VAC
- Max stroom: 3 x 16 A
- IP-classificatie: IP44
- Afmetingen: 195 x 80 x 78 mm

dap-91210 € 45,48

POWERSPLIT 1 CEE 16A
                
- Input power connector: CEE 16 A male
- 5 pole connector
- Max. power load: 3 x 16A
- Output power connector: 5 pcs Schuko
- IP rate: IP-44
- Cable length: 1,5 m

dap-91130 € 46,68

CEE 16A - 3X SCHUKO SPLITTER	
                
- Input power connector: CEE 16 A male
- 5 pole connector
- Max. power load: 3 x 16A
- Output power connector: 5 pcs Schuko
- IP rate: IP-44
- Cable length: 1,5 m

dap-90470 € 35,88



dap-50287 dap-50281 dap-50282

dap-50289 dap-50299 dap-50290

CONNECTIVITY POWERBLOCKS 425

Prod Code Prod. Naam Input Output Prijs

dap-50287 BO6S1 Breakoutbox 1 x 16-polige aansluiting 6 x Schuko € 126,00

dap-50281 BO8S1 Breakoutbox 1 x 16-polige aansluiting 8 x Schuko € 138,00

dap-50282 BO8S2 Breakoutbox 2 x 16-polige aansluiting 8 x Schuko € 178,80

BREAKOUTBOXES

BREAKOUTBOXES

Prod Code Prod. Naam Input Output Info Prijs

dap-50289 BO6PG Breakoutbox kabelmoer 6 x Schuko 16A max € 65,40

dap-50299 BO6PWC Breakoutbox  5-polig 380 V 6 x Schuko met faseweergave 3 x 16 A 16 A € 119,88

dap-50290 BO6PW Breakoutbox 2 x 16-polige aansluiting 6 x schuko met fase-indicatoren 3 x 16A 16 A € 89,88

dap-50289 dap-90663 dap-90662

POWERBOX

Prod Code Prod. Naam Input Output Info Prijs

dap-90659 PowerBOX clamp / / / € 9,54

dap-90663 PowerBOX 4C AC 220-240V, 50Hz 4 Schuko 10A rms / 16A peak
1,5 m (of 3m, 6m) kabel, 

3 x 2,5 mm2
€ 71,40

dap-90662 PowerBOX 4PG empty AC 220-240V, 50Hz 4 Schuko 10A rms / 16A peak Geen kabel € 51,00

dap-90661 PowerBOX 4 AC 220-240V 50 4 Schuko 10A rms / 16A peak  Daisy-Chain (1x blauw + 2x wit) € 9,54

dap-90661



dap-50276 dap-50275

Prod Code Prod. Naam Input Output Prijs

dap-50276 Powerport 5 Neutrik Powercon Neutrik 5x Powercon out € 126,00

dap-50275 Powerport 3 Neutrik Powercon Neutrik 3x Powercon out € 77,88

240 SOCKETBOXES

CONNECTIVITY POWERBLOCKS 426



Prod Code Input Output Prijs

snk-60003735 1 x 5-pin 16 A CEE 2 x 5-pin 16 A CEE  € 42,00

snk-60003737 1 x 5-pin 32 A CEE 2 x 5-pin 32 A CEE  € 54,00

snk-60003745 1 x P-Con 6 flap safety plugs  € 79,00

snk-60003755 1 x CEE plug blue 230 V/16 A, 3 poles
1 x CEE inline jack blue 230 V/16 A, 3 poles, 

6 x P-Con  € 69,00

snk-60003760 1 x P-Con input, 1 x P-Con bypass 4 x P-Con  € 50,00

snk-60003761 1 x P-Con input, 1 x P-Con bypass 8 x P-Con output  € 74,00

POWER SPLIT BOX

snk-60003735 snk-60003737 snk-60003745 snk-60003755 snk-60003760 snk-60003761

CONNECTIVITY POWERBLOCKS 427

	

Eurolite biedt een aantal interessante oplossingen voor power distributie.

Prod Code Input Output Informatie Prijs

snk-60003851 1 x Powercon-In
2 x Powercon-Out, 1 x Power-

con-Thru-Out
Fast installation only by clipping to trusspipe € 43,00

snk-60003856 CEE In CEE Out, 3 x Powercon 16A € 104,00

snk-60003858 CEE In CEE Out, 3 x Powercon 32A € 196,00

RIGPORTPOWER DISTRIBUTOR

snk-60003851 snk-60003856 snk-60003858
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Bals is gespecialiseerd in stroomkabels. Ze hebben naast de stroomkabels zelf ook nog sockets en power-

blocks in de aanbieding.

bal-combi1160af € 649,00

32AMP COMBI 1160 AF

- ingang: 1x inbouw cee toestelstopcontact 32A 3P+n+a 400v IP44
- uitgang: 12x inbouw stopcontact 16A 2P+BA 230V IP44 (belgi-

sche aarding)
- afzekering: 1 x differentieel schakelaar 40A 30mA 4 P
6 x automaat 16A 2P 6KA ´c´

bal-combi406af € 1097,25

63AMP COMBI 406 AF

- IN: 5P 63a 400v
- UIT: 4st 2P 230v 16a, 2st 5P 400v 32a, 2st 5P 400v 16a
- DIFF 4P 63a 4P
- AUTOMAAT: 2 st 16A 2P, 2st 32A 4P, 2st 16A 4P

bal-combi726af € 1034,00

32AMP COMBI 726 AF

- Volrubber stroomverdeelkast IP44
- Afmetingen: 320 x 240 mm
- Voeding: 400 V - 32A stopcontact 3 P+N+T - CEE
- Uitgang :
1 x inbouwstopcontact 400 V - 32A - 3 P+N+T - CEE
2 x inbouwstopcontact 400 V - 16A - 3 P+N+T - CEE
8 x inbouwstopcontact 230 V - 16A - 2 P+BA - CEE
- Afzekering :
1 x verliesstroomschakelaar 40.030/4
1 x automaat 4 pol 32A ´C´ 6 KA
2 x automaat 4 pol 16A ´C´ 6 KA



Procab maakt kabels en connectoren.

CONNECTIVITY CONNECTORS PROCAB 429

Prod Code Omschrijving Prijs

pcb-vc3fdl (50) Panel connector - 3-pin xlr female  Connector  € 2,17

pcb-vc3fx (50) Cable connector - 3-pin xlr female  Connector  € 1,94

pcb-vc3mdl (50) Panel connector - 3-pin xlr male Connector  € 1,94

pcb-vc3mx (50) Cable connector - 3-pin xlr male Connector  € 1,58

pcb-vc5fdl (25) Panel connector - 5-pin xlr female Connector  € 2,90

pcb-vc5fx (25) Cable connector - 5-pin xlr female Connector  € 3,16

pcb-vc5mdl (25) Panel connector - 5-pin xlr male Connector  € 2,80

pcb-vc5mx (25) Cable connector - 5-pin xlr male Connector  € 2,80

XLR

pcb-vc3fdl pcb-vc3fx pcb-vc3mx pcb-vc5fdl pcb-vc5mdl pcb-vc5mx

Prod Code Omschrijving Prijs

pcb-vcj2mx (25) Cable connector - 6.3 mm Jack male Connector  € 2,04

pcb-vcj3mx (50) Cable connector - 6.3 mm Jack male stereo Connector  € 2,04

pcb-vcj3fp (25) Panel connector - 6.3 mm Jack female stereo  Connector  € 3,62

pcb-vcj3fx (50) Cable connector - 6.3 mm Jack female stereo  Connector  € 4,12

JACK

pcb-vcj2mx pcb-vcj3mx pcb-vcj3fp pcb-vcj3fx
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Prod Code Omschrijving Prijs

pcb-vc209 (50) Cable connector - RCA/Cinch male - pair Connector  € 4,71

pcb-vc210 (50) Cable connector - RCA/Cinch female - pair Connector  € 4,12

pcb-vcd10 (20) Blind plate - D-size  10 pieces  € 8,10

pcb-vcd15 (25) Panel connector - rca/cinch female Connector  € 3,75

pcb-vcd20 (25) Panel connector - 5-pin din female Connector  € 4,84

pcb-vcd60 (25) Panel connector - rca/cinch female - metal Connector  € 3,75

CINCH

pcb-vc209 pcb-vc210 pcb-vcd10 pcb-vcd15 pcb-vcd20 pcb-vcd60

Prod Code Omschrijving Prijs

pcb-vcl4fc (20) Cable connector - 4-pin speaker female Connector  € 4,61

pcb-vcl4mp (20) Panel connector - 4-pin speaker male Connector  € 3,16

pcb-vcl8mp (10) Panel connector - 8-pin speaker male  € 7,87

pcb-vcl8fc (10) Cable connector - 8-pin speaker female  € 14,39

pcb-vcb20 (10) Cable connector - Banana connector - red Connector  € 2,78

SPEAKER

pcb-vcl4fc pcb-vcl4mp pcb-vcl8mp pcb-vcl8fc pcb-vcb20
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Prod Code Omschrijving Prijs

pcb-HDM100/4 (20) Pre-made open ended contractor cable 4 meters - awg28  € 32,66

pcb-HDM100/6 (20) Pre-made open ended contractor cable 6 meters - awg28  € 39,08

pcb-HDM100/8 (20) Pre-made open ended contractor cable 8 meters - awg26  € 60,98

pcb-HDM100/10 (10) Pre-made open ended contractor cable 10 meters - awg24  € 93,41

pcb-HDM100/15 (10) Pre-made open ended contractor cable 15 meters - awg24  € 130,32

pcb-HDM100/20 (10) Pre-made open ended contractor cable 20 meters - awg24  € 167,10

VIDEO

HDM100

The PROCAB HDM100 cable is a premade contractor cable with one 
connector already attached, and separate connector included to at-
tach to the other end. This way installing HDMI is even more easy. 

Prod Code Omschrijving Prijs

pcb-HDM700 (1) Contractor series carrying case  € 39,13

pcb-HDM800 (1) HDMI crimping tool  € 391,55

pcb-HDM900 (1) Tester for HDMI  € 164,41

CTV100

Case kit with HDM800 Assembly Tool, HDM900 Cable Tester and 20 
PROCAB HDM19 connectors. It also includes 5 guiding jigs. Make sure 
your Contractor gear is easily accessible and always ready for use 
with this kit. It contains everything you need to get started.

Onderdelen worden apart verkocht.

Prod Code Omschrijving Prijs

pcb-vcd30  bnc double female Connector  € 6,78

pcb-vcd60 rca/cinch female - metal Connector  € 3,75

pcb-vcd70  bnc double female - metal Connector  € 8,23

pcb-vcd72 bnc female - metal Connector  € 3,99

VCD SERIES

Panel connectors

pcb-vcd30 pcb-vcd60 pcb-vcd70 pcb-vcd72
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Prod Code Omschrijving Prijs

ntr-nc3fxx 3 pole female cable connector with Nickel housing and silver contacts,  € 4,74

ntr-nc3fxxb 3 pole female cable connector with black metal housing and gold contacts,  € 6,06

ntr-nc3fxxbag 3 pole female cable connector with black metal housing and silver contacts,  € 5,00

ntr-nc3mxx 3 pole male cable connector with Nickel housing and silver contacts,  € 4,02

ntr-nc3mxxb 3 pole male cable connector with black metal housing and gold contacts  € 4,83

ntr-nc3mxxbag 3 pole male cable connector with black metal housing and silver contacts,  € 4,40

ntr-nc5fxx 5 pole female cable connector with Nickel housing and silver contacts,  € 10,95

ntr-nc5fxxb 5 pole female cable connector with black metal housing and gold contacts,  € 13,27

ntr-nc5fxxbag 5 pole female cable connector with black metal housing and silver contacts,  € 11,65

ntr-nc5mxx 5 pole male cable connector with Nickel housing and silver contacts,  € 9,12

ntr-nc5mxxb 5 pole female cable connector with black metal housing and gold contacts,  € 10,85

ntr-nc5mxxbag 5 pole female cable connector with black metal housing and silver contacts,  € 9,70

XLR - CABLE

ntr-nc3fxx ntr-nc3mxxb ntr-nc5fxx

Neutrik is de standaard voor connectoren.

XX SERIES

De nieuwste generatie van dé standaard in XLR kabel connectoren.Nu 
nog degeljker en makkelijker assembleerbaar.
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Prod Code Omschrijving Prijs

ntr-nc3fdlx 3 pole female receptacle, solder cups, Nickel housing, silver contacts  € 4,99

ntr-nc3fdlxb 3 pole female receptacle, solder cups, black metal housing, gold contacts  € 6,27

ntr-nc3fdlxbag 3 pole female receptacle, solder cups, black metal housing, silver contacts  € 5,38

ntr-nc3mdlx 3 pole male receptacle, solder cups, Nickel housing, silver contacts  € 4,63

ntr-nc3mdlxb 3 pole male receptacle, solder cups, black metal housing, gold contacts  € 5,46

ntr-nc3mdlxbag 3 pole male receptacle, solder cups, black metal housing, silver contacts  € 5,07

ntr-nc5fdlx 5 pole female receptacle, solder cups, Nickel housing, silver contacts  € 11,45

ntr-nc5fdlxb 5 pole female receptacle, solder cups, black metal housing, gold contacts  € 14,46

ntr-nc5fdlxbag 5 pole female receptacle, solder cups, black metal housing, silver contacts  € 12,11

ntr-nc5mdlx 5 pole male receptacle, solder cups, Nickel housing, silver contacts  € 8,94

ntr-nc5mdlxb 5 pole male receptacle, solder cups, black metal housing, gold contacts  € 10,20

ntr-nc5mdlxbag 5 pole male receptacle, solder cups, black metal housing, silver contacts  € 9,52

XLR - CHASSIS

ntr-nc3fdlx ntr-nc3mdlx ntr-nc5fd-lx-b

DLX SERIES

De Neutrik DLX series levert ongeëvenaarde prestaties en kwaliteits-
vol design. Met features als een volledig metalen behuizing en een 
igenieus dubbele aarding, brengen deze connectoren uitstekende 
elektromagnetische bescherming.

Prod Code Omschrijving Prijs

ntr-np2x 1/4" professional phone plug, 2 pole, nickel contacts, nickel shell  € 3,92

ntr-NP2XB 2 pole 1/4" professional phone plug, gold contacts, black shell  € 5,08

ntr-NP2XBAG 2 pole 1/4" professional phone plug, nickel contacts, black shell  € 4,15

ntr-np2rx 1/4" professional right-angle phone plug, 2 pole, nickel contacts, nickel shell  € 4,57

ntr-np2rxb 2 pole 1/4" professional right-angle phone plug, gold contacts, black shell  € 5,19

ntr-np2rxbag 2 pole right-angle 1/4" professional phone plug, nickel contacts, black shell  € 4,65

JACK PLUGS

ntr-np2x ntr-np2rx ntr-np2rx-bag

PX SERIES

Deze robuuste professionele phono plug serie is een verbetering 
van de bestaande C-serie. Het biedt namelijk de dunste beschikbare 
A-gauge 1/4 plug met de typische Neutrik trekontlasting. Het nauw-
keurig uit 1 stuk gemaakte top-contact belemmert dat het contact 
afbreekt.
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Prod Code Omschrijving Prijs

ntr-np3x 3 pole 1/4" professional phone plug, nickel contacts, nickel shell  € 5,53

ntr-np3xb 3 pole 1/4" professional phone plug, gold contacts, black shell  € 6,96

ntr-NP3XBAG 3 pole 1/4" professional phone plug, nickel contacts, black shell  € 5,88

ntr-np3rx 3 pole right-angle 1/4" professional phone plug, nickel contacts, nickel shell  € 7,90

ntr-np3rxb 3 pole right-angle 1/4" professional phone plug, gold contacts, black shel  € 8,98

ntr-np3rxbag 3 pole 1/4" professional phone plug, nickel contacts, black shell  € 7,94

JACK PLUGS

ntr-np3x ntr-np3xb ntr-np3rx-bag

Prod Code Omschrijving Prijs

ntr-nj3fp6c Locking 1/4" phone jack, D-size shell, nickel metal housing and silver contacts  € 7,82

ntr-nj3fp6cbag Locking 1/4" phone jack, D-size shell, black metal housing and silver contacts  € 8,65

ntr-nj3fc6 Black metal housing, silver contacts, excellent cable protection  € 9,61

ntr-nj3fc6bag Professional locking 1/4" cable jack for secure in-line connections, Black metal  € 9,92

JACK - CHASSIS

ntr-nj3fp6c ntr-nj3fc6 ntr-nj3fc6bag

LOCKING 1/4’’ CHASSIS JACKS

De 3-polige telefoonaansluitingen bieden stabiele en veilige verbin-
dingen. De plugs klikken zich automatisch in en kunnen dan enkel 
losgekoppeld worden via de rode knop. De paneelversies hebben de 
standaard D-size.

Prod Code Afmetingen Prijs

ntr-nbnc75bdd6 Pin: 1,6 mm (square), Shield: 4,53 mm (hex)  € 3,44

ntr-nbnc75bqp11 Pin: 1,6 mm (square), Shield: 6,47 mm (hex)  € 3,44

ntr-nbtc75bvv5 Pin: 1,6 mm (square), Shield: 5,0 mm (hex)  € 6,53

BNC CONNECTORS

ntr-nbnc75bdd6 ntr-nbtc75bvv5

REARTWIST HD 

De rearTWIST HD connector biedt een 75 O design, perfect voor HD 
applicaties. 
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Prod Code Omschrijving Prijs

ntr-nbb75dfg Grounded BNC chassis connector, feedthrough in nickel D-shape housing  € 10,42

ntr-nbb75dfgb Grounded BNC chassis connector, feedthrough in black D-shape housing  € 10,96

ntr-nbb75dfi Isolated BNC chassis connector, feedthrough in nickel D-shape housing  € 10,20

ntr-nbb75dfib Isolated BNC chassis connectors, feedthrough in black D-shape housing  € 10,65

ntr-nbb75dsg Grounded BNC chassis connector, solder version in nickel D-shape housing  € 10,27

ntr-nbb75dsgb Grounded BNC chassis connector, solder version in black D-shape housing  € 10,68

ntr-nbb75dsi Isolated BNC chassis connector, solder version in nickel D-shape housing  € 10,62

BNC - CHASSIS

ntr-nbb75dfg ntr-nbb75dfi ntr-nbb75dsgb

D SERIES

De BNC-chassisconnectoren van Neutrik bieden een 75 Ω-ontwerp 
voor seriële en digitale (HD) signalen. Deze connector-body (D-size)
zorgt voor een extreem robuuste en een niet-slijtende verbinding bij 
langdurig gebruik en is bovendien verzonken en daardoor goed be-
schermd .
 

Prod Code Omschrijving Prijs

ntr-nahdmiw HDMI 1,4 feedthrough adapter, D-shape housing  € 16,48

ntr-nahdmiwb HDMI 1,4 feedthrough adapter, black D-shape housing  € 17,06

HDMI CONNECTORS

ntr-nahdmiw ntr-nahdmiwb

HDMI 1,4 FEEDTHROUGH ADAPTER

Neutrik’s HDMI-oplossing voor de transmissie van digitale tv
(incl. HDTV) en pc-video.  In D-size.

Prod Code Omschrijving Prijs

ntr-ne8mx6 NEUTRIK etherCON CAT6a cable connector self-termination (AWG22-24), chromium pla  € 16,12

ntr-ne8mx-top-d (100) Neutrik ETHERCON TOP - Cable connector carrier (Bulk packed)  € 4,61

ntr-ne8mcb RJ45 cable conn carrier for preassembled RJ45 plugs with black chromium shell  € 4,84

ETHERCON CONNECTORS

ntr-ne8mx6 ntr-ne8mx-top-d ntr-ne8mcB



ntr-nc10mxx-14-bag ntr-nc10mrx-14-b ntr-nc10frx-14-b-1ntr-nc10fxx-14-b

CONNECTIVITY CONNECTORS NEUTRIK 436

Prod Code Omschrijving Prijs

ntr-ne8fdp-top () NE8FDP-TOP  € 15,88

ntr-ne8fdp RJ45 feedthrough receptacle, D-shape metal flange with the latch lock  € 13,33

ntr-ne8fdpb RJ45 feedthrough receptacle, black D-shape metal flange with the latch lock  € 13,78

ntr-ne8favyk Panel mount RJ45 receptacle with IDC terminals,  A-Series cutout with latch lock  € 11,28

ntr-ne8fdv Vertical PCB panel mount RJ45 receptacle, D-shape metal flange with latch lock  € 6,59

ETHERCON CHASSIS

ntr-ne8fdp-top ntr-ne8fdp ntr-ne8favyk

De etherCON-serie is een robuust en afsluitbaar RJ45-connectorsys-
teem, geoptimaliseerd voor professionele audio-, video- en 
netwerktoepassingen. De chassisconnectoren zijn zo ontworpen om 
te passen in standaardpanelen uit de entertainmentindustrie.

Prod Code Omschrijving Prijs

ntr-nc10mxx-14-b Neutrik 10 pole male cable XLR, Black-Gold  € 17,45

ntr-nc10fxx-14-b Neutrik 10 pole female cable XLR, Black-Gold  € 23,84

ntr-nc10mrx-14-b Neutrik 10 pole male cable XLR right angle, Black-Gold  € 28,59

ntr-nc10frx-14-b Neutrik 10 pole female cable XLR right angle, Black-Gold  € 33,29

10 POLE XLR

Prod Code Omschrijving Prijs

ntr-nac3fpx-top Appliance outlet connector, 1/4" flat tab terminals  € 8,01

ntr-nac3fpx-wot-top (100) Neutrik POWERCON TRUE1 TOP - 16 A Locking female chassis connector, no ins  € 8,66

ntr-nac3fpx-st-top Appliance outlet connector, screw terminals  € 13,20

ntr-nac3mx-w-top (50) Neutrik POWERCON TRUE1 TOP - 16 A Locking male cable connector  € 9,69

ntr-nac3mx-w-top-d (50) Neutrik POWERCON TRUE1 TOP - 16 A Locking male cable connector,disassembled  € 9,56

ntr-nac3mpx-top Appliance inlet connector, 1/4" flat tab terminals  € 4,22

ntr-nac3mpx-wot-top (100) Neutrik POWERCON TRUE1 TOP - 16 A Locking male chassis connector, no insul  € 4,26

ntr-nac3fx-w-top-d (50) Neutrik POWERCON TRUE1 TOP - 16 A Locking female cable connector (Bulk pack)  € 9,79

TOP - IP65

ntr-nac3fpx-top ntr-nac3mpx-top ntr-nac3mpx-wot-top

TRUE OUTDOOR PROTECTION

Neutrik ging de uitdaging aan en ontwikkelde een nieuwe lijn TRUE 
OUTDOOR PROTECTION (TOP) -producten voor veeleisende bui-
tentoepassingen. Deze nieuwe reeks omvat de populaire powerCON 
TRUE1-, etherCON- en XLR-serie. Deze robuuste verzegelde connec-
toren hebben een IP65-classificatie en gecertificeerde buitenbescher-
ming tot UL 50E zoals UV-bestendigheid.
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Prod Code Omschrijving Prijs

ntr-nac3px Appliance inlet-outlet combination, 1/4'' flat tab terminals  € 10,68

ntr-nac3fpxst Appliance outlet connector, screw terminals  € 11,58

ntr-nac3fpx Appliance outlet connector, 1/4'' flat tab terminals  € 7,53

ntr-nac3mxw Locking male cable connector, screw terminals  € 8,87

ntr-nac3mxwd Locking male cable connector, screw terminals, disassembled  € 8,72

ntr-nac3mpx Appliance inlet connector, 1/4'' flat tab terminals  € 4,22

ntr-nac3mpx-wot (100) mains inlet chassis con, cbc  € 4,22

ntr-nac3fxwd Locking female cable connector, screw terminals, disassembled  € 8,72

CLASSIC - IP65

ntr-nac3fpxst ntr-nac3mxw ntr-nac3mpx-wot

De powerCON TRUE1 is een vergrendelbare 16A stekker. Het zorgt 
voor toestelkoppelingen waar robuustheid in combinatie met een 
vergrendelingsinrichting nodig is om zo een veilige stroomaansluiting 
te leveren

Prod Code Omschrijving Prijs

ntr-nac3mpa1 Chassis connector, power-in, 3/16'' flat tab terminals, blue  € 4,22

ntr-nac3mpb1 Chassis connector, power-out, 3/16'' flat tab terminals, grey  € 4,22

POWERCON CHASSIS

ntr-nac3mpa-1 ntr-nac3mpb-1

De powerCON is een vergrendelbare AC connector met contacten 
voor lijn-, neutraal- en aardingconductoren. Het zorgt voor toestel-
koppelingen waar robuustheid in combinatie met een vergrendelings-
inrichting nodig is om zo een veilige stroomaansluiting te leveren

Prod Code Omschrijving Prijs

ntr-nac3fca Lockable cable connector, power-in, screw terminals, blue  € 8,18

ntr-nac3fcb Lockable cable connector, power-out, screw terminals, grey  € 8,18

POWERCON CONNECTOR

ntr-nac3fca ntr-nac3fcb

De powerCON is een vergrendelbare AC connector met contacten 
voor lijn-, neutraal- en aardingconductoren. Het zorgt voor toestel-
koppelingen waar robuustheid in combinatie met een vergrendelings-
inrichting nodig is om zo een veilige stroomaansluiting te leveren



ntr-nausb3bntr-nkusb

CONNECTIVITY CONNECTORS NEUTRIK 438

Prod Code Omschrijving Prijs

ntr-nac3mphc powerCON 32 A chassis connector, power-in  € 12,81

ntr-nac3fchc powerCON 32 A cable connector  € 21,51

32A SERIE

ntr-nac3mphc ntr-nac3fchc

POWERCON 32 A

De 32 A powerCON is een uiterst robuuste en betrouwbare vergren-
delbare enkelfasige AC kabelconnector voor een hoge stroomcapa-
citeit (32 A rated). Het is ontworpen als een niet-gestandaardiseerd, 
niet-breekbaar 3-pool verbindingssysteem om te voldoen aan de be-
hoeften van hoge vermogensdistributiesystemen voor professionele 
audio- en verlichtingsapparatuur.

Prod Code Omschrijving Prijs

ntr-nkusb-1 USB 2,0 compliant - data rate up to 480 MBit/s, 1m  € 32,02

ntr-nkusb-3 USB 2,0 compliant - data rate up to 480 MBit/s, 3m  € 35,62

ntr-nkusb-5 USB 2,0 compliant - data rate up to 480 MBit/s, 5m  € 39,08

ntr-nausbw Reversible USB 2,0 gender changer (type A and B), Nickel D-housing  € 7,47

ntr-nausb3b Reversible USB 3,0 gender changer (type A and B), black D-housing  € 12,11

USB - WITH BARE ENDED

Robuuste oplossingen voor USB-kabels

Prod Code Omschrijving Prijs

ntr-na13946w Firewire 6 with IEEE 1394 6 pole receptacles on both ends, Nickel D-housing  € 11,14

ntr-na13946wb Firewire 6 with IEEE 1394 6 pole receptacles on both ends, black D-housing  € 11,69

FIREWIRE 6

ntr-na1394-6-w ntr-na1394-6-w-b

Neutrik’s Firewire feedthrough type 1394a, gemonteerd in de ge-
standaardiseerde D-size behuizing, lost interfaceproblemen tus-
sen audio-/videonetwerken, IT-apparatuur (bijvoorbeeld Mac) en 
mLAN-verbindingen op.



CONNECTIVITY CONNECTORS NEUTRIK 439

ntr-nkhdmi-3 ntr-nahdmiw ntr-nahdmiwbntr-nkhdmi-10

Prod Code Omschrijving Prijs

ntr-nkhdmi-1 HDMI 1,3 Cable 1m  € 42,91

ntr-nkhdmi-3 HDMI 1,3 Cable 3m  € 48,61

ntr-nkhdmi-5 HDMI  1,3 Cable 5m  € 54,27

ntr-nkhdmi-10 HDMI Cable 10m  € 92,78

ntr-nahdmiw HDMI 1,4 feedthrough adapter, D-shape housing  € 16,48

ntr-nahdmiwb HDMI 1,4 feedthrough adapter, black D-shape housing  € 17,06

HDMI

Prod Code Omschrijving Prijs

ntr-nadb15ffb 15 pole D-SUB feedthrough, female to female, black D-shape housing € 25,97

VGA

ntr-nadb15ffb

Ideaal voor audionetwerken en integratie van apparatuur in videosys-
temen. D-size behuizing.



CONNECTIVITY CONNECTORS PCE 440

HARTING
Wij hebben ook een assortiment (audio en po-
wer) Harting connectoren. Dit is terug te vinden 
op www.bekafun.be of via deze QR-code.

PC Electrics is een fabrikant van industriële CEE contacten en verdeeldozen.

Prod Code Omschrijving Prijs

pce-013-6 Male Cable 220V/16A/3 blue  € 4,20

pce-013-6xv Male cable 220V/16A/3 black  € 4,61

pce-015-6 Male Cable 380V/16A 5  € 5,41

pce-023-6 Male cable 220V/32A/3 blue  € 7,32

pce-025-6 Male Cable 380V/32A/5 red  € 7,71

pce-035-6 Male Cable 380V/63A/ 5 red  € 31,50

pce-045-6 Male cable 380V/125A/5 red  € 102,55

CEE CABLE MALE

pce-013-6 pce-023-6 pce-045-6

Prod Code Omschrijving Prijs

pce-213-6 Female cable 220V/16A/3 blue  € 5,86

pce-213-6xv Female cable 220V/16A/3 black  € 6,32

pce-215-6 Female Cable 380V/16A/5 red  € 7,71

pce-223-6 Female cable 220V/32A/3 blue  € 9,58

pce-225-6 Female cable 380V/32A/5 red  € 9,79

pce-235-6 Female Cable 380V/63A/5 red  € 37,09

pce-245-6 Female cable 380V/125A/5 red  € 114,33

CEE CABLE FEMALE

pce-215-6 pce-235-6 pce-245-6
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Prod Code Omschrijving Prijs

pce-613-6 male panel 220V/16A/3 blue  € 8,35

pce-615-6 male panel 380V/16A/5 red  € 10,06

pce-623-6 male panel 220V/32A/3 blue  € 10,10

pce-625-6 male panel 380V/32A/5 red  € 11,13

pce-635-6 male panel 380V/63A/5 red  € 36,65

pce-645-6 male panel 380V/125A/5 red  € 114,48

CONNECTOR PANEL MALE

pce-613-6 pce-623-6 pce-635-6

Prod Code Omschrijving Prijs

pce-104bk Female chasis 240V/16A 2P+T black  € 4,40

pce-104bl Female chasis 240V/16A 2P+T blue  € 4,25

pce-104gr Female chasis 240V/16A 2P+T grey  € 4,40

pce-104rd Female chasis 240V/16A 2P+T red  € 4,40

pce-104wh Female chasis 240V/16A 2P+T white  € 4,40

pce-313-6 Female panel 220V/16A/3 blue  € 6,27

pce-315-6 Female Chassis 380V/16A/5 red  € 7,60

pce-323-6 Female panel 220V/32A/3 blue  € 10,06

pce-325-6 female panel 380V/32A/5 red  € 11,60

pce-335-6 female panel 380V/63A/5 red  € 35,74

pce-345-6 female panel 380V/125A/5 red  € 118,40

CONNECTOR PANEL FEMALE

pce-104bk pce-313-6 pce-345-6

Prod Code Omschrijving Prijs

pce-7015-6 phase inverter 380V/16A/5 red  € 26,50

pce-7025-6 phase inverter 380V/32A/5 red  € 29,65

PHASE INVERTER

pce-7015-6 pce-7025-6



CONNECTIVITY CONNECTORS 442

Prod Code Omschrijving Prijs

pce-9433101 Adapter CEE 230V 16A male/schuko F blue  € 16,78

ADAPTERS

pce-9433101

Expert in tijdelijke stroom en verlichting.

Prod Code Omschrijving Prijs

ker-ke521 (150)Keraf rubberstekker 2+A KE-521 Male plug base + hood complete  € 5,11

ker-ke552 (120) Keraf rubber koppelstekker 2+A KE-552 Female plug base + hood complete  € 7,21

STANDARD

ker-ke521 ker-ke552

KERAF contactstoppen worden open geleverd voor een snelle eerste 
montage en zijn voorzien van een snap-in rand voor een stevige en 
spatwaterdichte verbinding tussen contactstop en koppelcontact-
stop. De slijtvaste massief rubberen mantel en een vormvast binnen-
werk maken deze connectors drukbestendig. Ze vervormen niet en 
garanderen een lange levensduur.

Prod Code Omschrijving Prijs

ker-ke521/552hoodarmygreen KERAF Hood for Ker-Ke521/552 Army Green  € 2,46

ker-ke521/552hoodblack KERAF Hood for Ker-Ke521/552 Black  € 2,46

ker-ke521/552hoodblue KERAF Hood for Ker-Ke521/552 Blue  € 2,46

ker-ke521/552hoodbrown KERAF Hood for Ker-Ke521/552 Brown  € 2,46

ker-ke521/552hoodgray KERAF Hood for Ker-Ke521/552 Gray  € 2,46

ker-ke521/552hoodgreen KERAF Hood for Ker-Ke521/552 Green  € 2,46

ker-ke521/552hoodorange KERAF Hood for Ker-Ke521/552 Orange  € 2,46

ker-ke521/552hoodred KERAF Hood for Ker-Ke521/552 Red  € 2,46

ker-ke521/552hoodviolet KERAF Hood for Ker-Ke521/552 Violet  € 2,46

ker-ke521/552hoodwhite KERAF Hood for Ker-Ke521/552 White  € 2,46

ker-ke521/552hoodyellow KERAF Hood for Ker-Ke521/552 Yellow  € 2,46

COLORED - HOOD

De componenten van de Keraf stekkers zijn in kleur te verkrijgen. Zo 
kan je uw stroomkabels dezelfde kleur geven als uw logo, of gebruik 
je de kleur als markering voor de lengte van de kabel.



CONNECTIVITY CONNECTORS 443

Prod Code Omschrijving Prijs

ker-ke521blokarmygreen KERAF Power connector Male - Plug Base Army Green  € 5,09

ker-ke521blokblack KERAF Power connector Male - Plug Base Black  € 5,09

ker-ke521blokblue KERAF Power connector Male - Plug Base Blue  € 5,09

ker-ke521blokbrown KERAF Power connector Male - Plug Base Brown  € 5,09

ker-ke521blokgray KERAF Power connector Male - Plug Base Gray  € 5,09

ker-ke521blokgreen KERAF Power connector Male - Plug Base Green  € 5,09

ker-ke521blokorange KERAF Power connector Male - Plug Base Orange  € 5,09

ker-ke521blokred KERAF Power connector Male - Plug Base Red  € 5,09

ker-ke521blokviolet KERAF Power connector Male - Plug Base Violet  € 5,09

ker-ke521blokwhite KERAF Power connector Male - Plug Base White  € 5,09

ker-ke521blokyellow KERAF Power connector Male - Plug Base Yellow  € 5,09

COLORED - MALE CONNECTOR

De componenten van de Keraf stekkers zijn in kleur te verkrijgen. Zo 
kan je uw stroomkabels dezelfde kleur geven als uw logo, of gebruik 
je de kleur als markering voor de lengte van de kabel.

Prod Code Omschrijving Prijs

ker-ke552blokblack KERAF Power connector Female - Plug base Black  € 6,80

ker-ke552blokblue KERAF Power connector Female - Plug base Blue  € 6,80

ker-ke552blokgreen KERAF Power connector Female - Plug base Green  € 6,80

ker-ke552blokorange KERAF Power connector Female - Plug base Orange  € 6,80

ker-ke552blokred KERAF Power connector Female - Plug base Red  € 6,80

ker-ke552blokyellow KERAF Power connector Female - Plug base Yellow  € 6,80

COLORED - FEMALE CONNECTOR

De componenten van de Keraf stekkers zijn in kleur te verkrijgen. Zo 
kan je uw stroomkabels dezelfde kleur geven als uw logo, of gebruik 
je de kleur als markering voor de lengte van de kabel.

	
SYNTAX MAAKT MULTIPIN CONNECTOREN VOOR AUDIO VAN HOGE KWALITEIT. 

ONS VOLLEDIG ASSORTIMENT IS TE VINDEN OP WWW.BEKAFUN.BE



Procab maakt kabels en connectoren.

CONNECTIVITY ADAPTORS PROCAB 444

pcb-vc101

pcb-vc104

pcb-vc110

pcb-vc102

pcb-vc106

pcb-vc115

pcb-vc103

pcb-vc107

pcb-vc120

€ 4,12

€ 1,45

€ 7,87

€ 4,35

€ 1,22

€ 7,74

€ 0,97

€ 0,72

€ 4,71

VC101

RCA/Cinch female 
- XLR female 

VC104

RCA/Cinch female 
- 6.3 mm Jack 
male mono

VC110

XLR female - 6.3 
mm Jack female 
stereo

VC102

RCA/Cinch female 
- XLR male

VC106

 2 x RCA/Cinch fe-
male - RCA/Cinch 
male

VC115

 XLR male - 6.3 
mm Jack female 
stereo

VC103

RCA/Cinch male 
- 6,3 mm Jack 
female

VC107

 RCA/Cinch fe-
male - RCA/Cinch 
female

VC120

XLR female - 6.3 
mm Jack male 
stereo

pcb-vc121

pcb-vc130

pcb-vc145

pcb-vc125

pcb-vc135

pcb-vc215

pcb-vc126

pcb-vc140

pcb-vc220

€ 4,71

€ 4,12

€ 5,80

€ 4,71

€ 4,24

€ 7,01

€ 4,71

€ 4,84

€ 7,25

VC121

XLR female - 6.3 
mm Jack male 
mono

VC130

XLR female - 
RCA/Cinch male

VC145

XLR female - XLR 
female

VC125

XLR male - 6.3 
mm Jack male 
stereo

VC135

 XLR male - RCA/
Cinch male

VC215

RCA/Cinch male - 
RCA/Cinch female 
- 90° angled 

VC126

XLR male - 6.3 mm 
Jack male mono

VC140

XLR male - XLR 
male

VC220

RCA/Cinch male 
- 2 x RCA/Cinch 
female - straight & 
90° angled



CONNECTIVITY ADAPTORS PROCAB 445

pcb-vcl4mm

pcb-vc155

pcb-clp103

pcb-vcl8mm

pcb-clp101

pcb-clp104

pcb-vc150

pcb-clp102

pcb-clp106

€ 6,52

€ 5,93

€ 7,87

€ 22,88

€ 10,77

€ 5,80

€ 5,93

€ 9,19

€ 5,80

VCL4MM

4-pin speaker 
male - 4-pin 
speaker male 

VC155

5-pin XLR male - 
3-pin XLR female

CLP103

RCA/Cinch male 
- 6.3 mm Jack 
female

VCL8MM

8-pin speaker 
male - 8-pin spea-
ker male

CLP101

RCA/Cinch female 
- XLR female

CLP104

RCA/Cinch female 
- 6.3 mm Jack 
male

VC150

 3-pin XLR male - 
5-pin XLR female

CLP102

RCA/Cinch female 
- XLR male

CLP106

2 x RCA/Cinch 
female - RCA/
Cinch male

pcb-clp107

pcb-clp115

pcb-clp125

pcb-clp108

pcb-clp120

pcb-clp126

pcb-clp110

pcb-clp121

pcb-clp130

€ 4,61

€ 12,84

€ 10,90

€ 6,78

€ 13,20

€ 10,90

€ 14,88

€ 12,94

€ 11,98

CLP107

RCA/Cinch female 
- RCA/Cinch 
female

CLP115

XLR male - 6.3 
mm Jack female - 
balanced

CLP125

XLR male - 6.3 
mm Jack male 
balanced

CLP108

2 x RCA/Cinch 
female - 2 x RCA/
Cinch female

CLP120

XLR female - 6.3 
mm Jack male - 
balanced

CLP126

XLR male - 6.3 
mm Jack male

CLP110

XLR female - 6.3 
mm Jack female - 
balanced

CLP121

XLR female - 6.3 
mm Jack male

CLP130

XLR female - RCA/
Cinch male

pcb-clp135 pcb-clp140 pcb-clp145€ 9,81 € 14,52 € 19,00

CLP135

XLR male - RCA/
Cinch male

CLP140

 XLR male - XLR 
male

CLP145

XLR female - XLR 
female



CONNECTIVITY ADAPTORS PROCAB 446

pcb-clp146

pcb-clp206

pcb-clp210

pcb-clp204

pcb-clp208

pcb-clp211

pcb-clp205

pcb-clp209

€ 16,69

€ 7,25

€ 6,78

€ 6,42

€ 9,81

€ 5,93

€ 7,38

€ 7,25

CLP146

XLR male - XLR 
female - Phase 
shift 

CLP206

3.5 mm Jack 
female stereo - 
6.3 mm Jack male 
stereo

CLP210

2 x RCA/Cinch 
female - 6.3 mm 
Jack male stereo

CLP204

3.5 mm Jack fema-
le stereo - 3.5 mm 
Jack male stereo - 
90° angled

CLP208

2 x 3.5 mm Jack 
female stereo - 
6.3 mm Jack male 
stereo

CLP211

2 x RCA/Cinch 
female - 3.5 mm 
Jack male stereo

CLP205

3.5 mm Jack female 
- 6.3 mm Jack male 
stereo - 90° angled

CLP209

2 x 3.5 mm Jack 
female stereo - 3.5 
mm Jack male 
stereo - flexible

pcb-bsp400 pcb-bsp410 pcb-clp321€ 8,59 € 8,83 € 8,96

BSP400

 HDMI male - DVI 
female

BSP410

HDMI female - DVI 
male - dual link

CLP321

SVGA female - 
SVGA female

pcb-bsp602/b

pcb-clp341

pcb-cop140

pcb-bsp440

pcb-clp342

pcb-cop110

pcb-bsp450

pcb-clp345

pcb-va420

€ 9,45

€ 14,39

€ 21,30

€ 10,24

€ 15,48

€ 26,87

€ 10,28

€ 18,51

€ 29,04

BSP602 

HDMI female 
- HDMI female - 
Pigtail Black or 
White (bsp602/w)

CLP341

HDMI female - DVI 
male - flexible

COP140

HDMI Micro D 
female - DVI-D 
male - for use 
with CLV220A

BSP440

HDMI 19-F to 
HDMI 19-F angled 
screwsfixed

CLP342

HDMI male - DVI 
female - flexible

COP110

HDMI Micro D 
female - HDMI 
A male - for use 
with CLV220A

BSP450

HDMI female 
- HDMI female - 
Fixscrews

CLP345

HDMI female - 
HDMI female

VA420

HDMI male - DVI 
female - single link



CONNECTIVITY ADAPTORS NEUTRIK 447

ntr-na2fbnc

ntr-na2fpmm

ntr-na2fp

ntr-na2mbnc

ntr-na2fpmf

ntr-na2mp

€ 14,68

€ 14,06

€ 13,13

€ 14,46

€ 13,13

€ 13,13

NA2FBNC

3 pole XLR female 
– BNC socket

NA2FPMM

3 pole XLR female 
– RCA / phono 
plug

NA2FP

3 pole XLR fe-
male – Mono 1/4” 
plug (tip, sleeve 
contact)

NA2MBNC

3 pole XLR male – 
BNC socket

NA2FPMF

3 pole XLR female 
– RCA / phono 
socket

NA2MP

3 pole XLR 
male – Mono 1/4” 
plug (tip, sleeve 
contact)

ntr-na2mpmf

ntr-na3ff

ntr-na3jj

ntr-na2mpmm

ntr-na3fj

ntr-na3mdf

ntr-na3fdm

ntr-na3fp

ntr-na3mj

€ 13,13

€ 11,62

€ 19,98

€ 14,06

€ 16,99

€ 10,20

€ 10,74

€ 14,68

€ 16,55

NA2MPMF

3 pole XLR male 
– RCA / Phono 
socket

NA3FF

3 pole XLR female 
- 3 pole XLR 
female

NA3JJ

Stereo 1/4” locking 
jack - Stereo 1/4” loc-
king jack (Tip, Ring, 
Sleeve contact)

NA2MPMM

3 pole XLR male – 
RCA / phono plug

NA3FJ

3 pole XLR female 
- Stereo 1/4” loc-
king jack (tip, ring, 
sleeve contact)

NA3MDF

XLR male-female 
feedthrough 
adapter for panel 
mount

NA3FDM

XLR female-ma-
le feedthrough 
adapter for panel 
mount

NA3FP

3 pole XLR female 
- Stereo 1/4” plug 
(Tip, Ring, Sleeve 
contact)

NA3MJ

3 pole XLR male - 
stereo 1/4” locking 
jack (Tip, Ring, 
Sleeve contact)

ntr-na3mm ntr-na3mp€ 10,99 € 14,68

NA3MM

3 pole XLR male 
- 3 pole XLR male 
(gender conversi-
on adapter)

NA3MP

3-pole XLR male 
- stereo 1/4” plug 
(Tip, Ring, Sleeve 
contact)

Neutrik is de standaard voor connectoren.

AUDIO



CONNECTIVITY ADAPTORS NEUTRIK 448

ntr-na4fx-f

ntr-na4mpf

ntr-na4fx-m

ntr-na4mpm

ntr-na4ljx

ntr-na4mpmx

€ 21,34

€ 21,27

€ 19,21

€ 20,52

€ 11,79

€ 20,12

NA4FX-F

NL4FX > XLRF

NA4MPF

NL4MP > XLRF

NA4FX-M

NL4FX > XLRM

NA4MPM

NL4MP > XLRM

NA4LJX

NL4FX > JACK 
2POLE

NA4MPMX

speakON NL4MP - 
speakON NL4MP

ntr-nl4mmx ntr-nl8mm€ 7,50 € 25,28

NL4MMX

Lockable 4 pole 
speakON adapter

NL8MM

8 pole speakON 
feedthrough 
adapter for cable 
extensions

ntr-na3f5m

ntr-na3fm

ntr-na5mm

ntr-na3m5f

ntr-na3m5m

ntr-na3f5f

ntr-na5ff

€ 16,26

€ 11,65

€ 18,57

€ 17,59

€ 16,23

€ 18,10

€ 23,51

NA3F5M 

3 pole XLR female 
- 5 pole XLR male 
for lighting (DMX) 
applications

NA3FM

3 pole XLR male - 
3 pole XLR female 
(extention)

NA5MM

5 pole XLR male 
- 5 pole XLR male 
(gender conver-
sion)

NA3M5F

3 pole XLR male - 
5 pole XLR female 
for lighting (DMX) 
applications

NA3M5M

3 pole XLR male 
- 5 pole XLR male 
(gender conver-
sion)

NA3F5F

3 pole XLR female 
- 5 pole XLR female 
(gender conver-
sion)

NA5FF

5 pole XLR female 
- 5 pole XLR 
female (gender 
conversion)

SPEAKER

DMX



CONNECTIVITY ADAPTORS NEUTRIK 449

ntr-nac3mm1

ntr-nahdmiw ntr-nahdmiwb

€ 24,22

€ 16,48 € 17,06

NAC3MM1

powerCON (po-
wer in) - power-
CON (power out)

NAHDMIW

HDMI 1,4 
feedthrough 
adapter, D-shape 
housing

NAHDMIWB

HDMI 1,4 
feedthrough 
adapter, black 
D-shape housing

ntr-nausb3 ntr-ne8ff ntr-ne8ffx6-w€ 11,72 € 22,61 € 47,42

NAUSB3

Reversible USB 3,0 
gender changer 
(type A and B), 
Nickel D-housing

NE8FF

etherCON RJ45 
feedthrough 
coupler for cable 
extensions

NE8FFX-6-W

CAT6A ether-
con - the CAT6A 
feedthrough coupler 
for cable extensions,

POWER

VIDEO

DATA



CONNECTIVITY CONNECTION BOXES CAYMON 450

Caymon is gespecialiseerd in racks en accessoires.

CASY MODULAR SOLUTIONS:
TAFEL CHASSIS

Deze serie bestaat uit een inbouw- en opbouwvariant. Het desktopchas-
sis voor opbouwmontage is iets verhoogd en heeft een gekantelde hoek 
voor een duidelijk zicht op alle geïmplementeerde verbindingen die van 
pas kunnen komen in een studio- of uitzendomgeving. Voor een soepele 
en verborgen blik in elke vergadertafel kan het ingebouwde uitklapbare 
desktopchassis een aangepaste opstelling van verbindingen bevatten die 
voor het oog verborgen zijn totdat u ze nodig heeft. Met zijn gestroomlijn-
de en eenvoudige ontwerp dat onmerkbaar in elk bureau of vergadertafel 
past, is deze tafelsteun uitgerust met een gepatenteerd BlindSnap-sys-
teem dat zowel plaatsing als bevestiging van de houder vanaf de boven-
kant mogelijk maakt.

cay-casy014/b € 38,12

CASY014

CASY ON-TABLE CHASSIS 4 SPACE  - 18° ANGLE - BLACK

-Dimensions: 172 x 108.1 x 88.2 mm (W x H x D)
-Max. usable depth: 60 mm
-Weight: 0.42 kg
-Construction: Alu extrusion with plastic side covers
-Connection: Large access holes on rear side Cable duct or gland 

entry on sides
-Finish: Structured powder coating
-Colours: Black (RAL9004)
-Module Units: 4 x front side

cay-casy018/b € 55,78

CASY018

CASY ON-TABLE CHASSIS 8 SPACE - 18° ANGLE - BLACK
       
-Dimensions: 316 x 108.1 x 88.2 mm (W x H x D)
-Max. usable depth: 60 mm
-Weight: 0.6 kg
-Construction: Alu extrusion with plastic side covers
-Connection: Large access holes on rear side Cable duct or gland 

entry on sides
-Finish: Structured powder coating
-Colours: Black (RAL9004)
-Module Units: 8 x front side



cay-casy024/b € 146,65

CASY014

CASY IN-TABLE MOUNT BOX - 4 SPACE - BLACK

-Dimensions: 178 x 198 x 91.5 mm (W x H x D)
-Max. usable depth: 68.5 mm
-Weight: 1.5 kg
-Construction: Cold rolled steel
-Connection: Large access hole on the rear
-Finish: Structured powder coating
-Cut-out measurement: 161 x 175 mm (W x H)
-Clamping range: 6 - 50 mm
-Mounting: BlindSnap
-Module Units: 4 x front side
-Ook beschikbaar in grijs

cay-casy028/b € 190,70

CASY018

CASY IN-TABLE MOUNT BOX - 8 SPACE - BLACK
       
-Dimensions: 322 x 198 x 91.5 mm (W x H x D)
-Max. usable depth: 68.5 mm
-Weight: 2.1 kg
-Construction: Cold rolled steel
-Connection: Large access hole on the rear
-Finish: Structured powder coating
-Cut-out measurement: 305 x 175 mm (W x H)
-Clamping range: 5 - 60 mm
-Mounting: BlindSnap
-Module Units: 8 x front side
-Ook beschikbaar in grijs

CONNECTIVITY CONNECTION BOXES CAYMON 451

VIND DE BIJHORENDE CONNECTORPANELEN OP BLADZIJDE XX



CONNECTIVITY CONNECTION BOXES CAYMON 452

Audac ontwikkelt heel wat audioproducten zoals audiospelers, amplifiers, speakers, preamps, transformers, 

mics, solution boxes, wall plates enz.

Prod Code Omschrijving Prijs

aud-cp45cf1/b Cover Frame For 45x45mm Wall  Panel - 1 Unit - black  € 7,26

aud-cp45dsz/b (10) Connection plate D-size 45 x 45 mm Black version  € 7,87

aud-cp45spe/b Connection Plate - D-Size Speaker - 45X45MM - black  € 9,32

aud-cp45xlm/b (10) Connection plate XLR male 45 x 45 mm Black version  € 9,32

aud-cp45bnc/b (10) Connection plate BNC 45 x 45 mm Black version  € 11,01

aud-cp45rca/b 10) Connection plate RCA 45 x 45 mm Black version  € 11,62

aud-cp45vga/b (10) Connection plate VGA 45 x 45 mm Black version  € 23,11

aud-cp45hdm/b (10) Connection plate HDMI 45 x 45 mm Black version  € 23,47

aud-cp45arj/b (10) Connection plate RJ45 45 x 45 mm Black version  € 30,13

aud-cp45arp/b (5) Connection plate RJ45 repeater 45 x 45 mm Black version  € 66,67

aud-cp45dsz/w (10) Connection plate D-size 45 x 45 mm White version  € 7,87

aud-cp45bnc/w (10) Connection plate BNC 45 x 45 mm White version  € 10,89

aud-cp45rca/w (10) Connection plate RCA 45 x 45 mm White version  € 11,62

aud-cp45vga/w (10) Connection plate VGA 45 x 45 mm White version  € 23,11

aud-cp45hdm/w (10) Connection plate HDMI 45 x 45 mm White version  € 23,47

aud-cp45arj/w (10) Connection plate RJ45 45 x 45 mm White version  € 30,13

aud-cp45arp/w (5) Connection plate RJ45 repeater 45 x 45 mm White version  € 67,64

CP45

aud-cp45cf1 aud-cp45arp

AANSLUITPLATEN

AUDAC biedt een breed scala aan audio en video lokale in- en uitgan-
gen aansluitplaten die kunnen worden geïmplementeerd in 45x45mm 
en Bticino installatiemateriaal.

aud-cp45hdm

aud-cp45dsz aud-cp45spe aud-cp45xlm aud-cp45bnc aud-cp45rca

aud-cp45vga aud-cp45arj/w



Procab maakt kabels en connectoren.

Prod Code Kleur Max Diameter (mm) Sterkte (kg) Dimensies (mm) Prijs

pcb-act210/b Zwart 22 8 2,5 x 100  € 1,22

pcb-act210/w Wit 22 8 2,5 x 100  € 1,22

pcb-act314/b Zwart 33 18 3,6 x 140  € 2,54

pcb-act314/w Wit 33 18 3,6 x 140  € 2,54

pcb-act320/b Zwart 50 18 3,6 x 200  € 3,52

pcb-act418/w Wit 42 22 4,8 x 180  € 4,61

pcb-act428/b Zwart 70 22 4,8 x 280  € 6,88

pcb-act428/w Wit 70 22 4,8 x 280  € 6,88

pcb-act436/b Zwart 94 22 4,8 x 360  € 8,72

pcb-act436/w Wit 94 22 4,8 x 360  € 8,72

pcb-act735/b Zwart 90 55 7,2 x 350  € 16,69

pcb-act735/w Wit 90 55 7,2 x 350  € 16,69

ACT SERIES

De ACT-serie standaard kabelbinders bieden een uitstekende oplos-
sing voor standaard bevestiging, draadbundeling en kabelorganisa-
tie. Ze zijn gemaakt van UL Approved Nylon 66/94V-2, waardoor ze 
corrosiebestendig, sterk en duurzaam zijn. Ze komen per 100 pc’s in 
hersluitbare PE zakken voor eenvoudig gebruik.

Prod Code Kleur Max. breedte kabelbinder Dimensies (mm) Prijs

pcb-acm120/b Zwart 5 20 x 20  € 5,07

pcb-acm120/w Wit 5 20 x 20  € 5,07

pcb-acm130/b Zwart 7,5 30 x 30  € 9,45

pcb-acm130/w Wit 7,5 30 x 30  € 9,45

ADHESIVE CABLE TIE MOUNT

Zelfklevende kabelbinder bevestigingspunt

CONNECTIVITY CABLE ACCESSOIRES CABLE TIES 453



CONNECTIVITY CABLE ACCESSOIRES VELCRO CABLE TIES 454

Admiral biedt alles wat u nodig heeft op een stage zoals o.a. podiumpoten, rigging gear, kabels en kabel-

bruggen, maar ook heel wat karren om trussen, lichten, enz. te transporteren.

adm-vecw26bl adm-pokljz206 adm-pokljg206adm-vecw26zw

Prod Code Omschrijving Prijs

adm-vecw26bl (60) Cable wrap 26cm blue 5 pieces  € 4,54

adm-vecw26br (60) Cable wrap 26cm brown 5 pieces  € 4,54

adm-vecw26ge (60) Cable wrap 26cm yellow 5 pieces  € 4,54

adm-vecw26gr (60) Cable wrap 26cm green 5 pieces  € 4,54

adm-vecw26or (60) Cable wrap 26cm orange 5 pieces  € 4,54

adm-vecw26rd (60) Cable wrap 26cm red 5 pieces  € 4,54

adm-vecw26wi (60) Cable wrap 26cm white 5 pieces  € 4,54

adm-vecw26zw (60) Cable wrap 26cm black 5 pieces  € 4,54

adm-vecw38bl (60) Cable wrap 38cm blue 5 pieces  € 4,90

adm-vecw38br (60) Cable wrap 38cm brown 5 pieces  € 4,90

adm-vecw38ge (60) Cable wrap 38cm yellow 5 pieces  € 4,90

adm-vecw38gr (60) Cable wrap 38cm green 5 pieces  € 4,90

adm-vecw38or (60) Cable wrap 38cm orange 5 pieces  € 4,90

adm-vecw38rd (60) Cable wrap 38cm red 5 pieces  € 4,90

adm-vecw38wi (60) Cable wrap 38cm white 5 pieces  € 4,90

adm-vecw38zw (60) Cable wrap 38cm black 5 pieces  € 4,90

adm-vecw55bl (20) Cable wrap 55cm blue 5 pieces  € 7,62

adm-vecw55br (20) Cable wrap 55cm brown 5 pieces  € 7,62

adm-vecw55ge (20) Cable wrap 55cm yellow 5 pieces  € 7,62

adm-vecw55gr (20) Cable wrap 55cm green 5 pieces  € 7,62

adm-vecw55or (20) Cable wrap 55cm orange 5 pieces  € 7,62

adm-vecw55rd (20) Cable wrap 55cm red 5 pieces  € 7,62

adm-vecw55wi (20) Cable wrap 55cm white 5 pieces  € 7,62

adm-vecw55zw (20) Cable wrap 55cm black 5 pieces  € 7,62

adm-pokljg206 Velcro tape, hook 6 m x 20 mm grey  € 13,19

adm-pokljg225 Velcro tape, hook 25 m x 20 mm grey  € 37,46

adm-pokljz206 Velcro tape, hook 6 m x 20 mm black  € 12,06

adm-poklnz206 Velcro non-adhesive loop fastener 6 m x 20 mm black  € 6,58

adm-poklnz225 Velcro non-adhesive loop fastener 25 m x 20 mm black  € 21,02

ADMIRAL



Procab maakt kabels en connectoren.

CONNECTIVITY CABLE ACCESSOIRES VELCRO CABLE TIES 455

Prod Code Kleur Dimensies (mm) Prijs

pcb-bst112/b Zwart 12 x 125 mm  € 4,12

pcb-bst115/b Zwart 12 x 125 mm  € 4,61

pcb-bst120/b Zwart 12 x 200 mm  € 5,20

pcb-bst124/b Zwart 13 x 240 mm  € 7,38

pcb-bst125/b Zwart 21 x 250 mm  € 10,90

BST SERIES

HOOK & LOOP CABLE TIES 

De ACV-serie zijn herbruikbare kabelbinders die een uitstekende 
oplossing bieden voor tijdelijke toepassingen. Ze kunnen worden 
gebruikt voor het bij elkaar houden van opgerolde kabels of andere 
kabelorganisatie doeleinden.

Prod Code Kleur Dimensies (mm) Prijs

pcb-clt300 Zwart 12 x 300 mm  € 7,87

pcb-clt450 Zwart 15 x 450 mm  € 10,17

pcb-clt600 Zwart 20 x 600 mm  € 15,01

CLT SERIES

PREMIUM HOOK & LOOP CABLE TIE 

De CLT-serie zijn hook & loop kabelbinders gemaakt in de meest kwa-
liteitsvolle materialen. Het biedt oplossingen voor het vasthouden, 
bevestigen en bundelen van kabels. Deze zijn uitermate geschikt voor 
verhuurfirma’s, daar ze gemaakt zijn voor intensief gebruik. Het be-
schrijfbare onderdeel zorgt ervoor dat de kabellengte/het kabeltype 
kan worden gemarkeerd.



CONNECTIVITY CABLE ACCESSOIRES 456

Prod Code Diameter Kleur Prijs

pcb-acs104/b  4 mm Zwart  € 2,80

pcb-acs104/t 4 mm Transparant  € 2,80

pcb-acs106/b 6 mm Zwart  € 3,16

pcb-acs106/t 6 mm Transparant  € 3,16

pcb-acs108/b 8 mm Zwart  € 3,88

pcb-acs108/t 8 mm Transparant  € 3,88

pcb-acs110/b 10 mm Zwart  € 4,35

pcb-acs110/t 10 mm Transparant  € 4,35

pcb-acs112/b 12 mm Zwart  € 2,80

pcb-acs112/t 12 mm Transparant  € 2,80

pcb-acs116/b 16 mm Zwart  € 4,71

pcb-acs116/t 16 mm Transparant  € 4,71

pcb-acs122/b 22 mm Zwart  € 4,61

pcb-acs122/t 22 mm Transparant  € 4,61

pcb-acs128/b 28 mm Zwart  € 6,06

pcb-acs128/t 28 mm Transparant  € 6,06

pcb-acs135/b 35 mm Zwart  € 8,46

pcb-acs135/t 35 mm Transparant  € 8,46

SHRINKSLEEVES

Prod Code Kleur Diameter Wikkelbereik Prijs

pcb-acw106/b Zwart 6mm 4 tot 50 mm  € 3,26

pcb-acw112/b Zwart 12mm 9 tot 65 mm  € 6,16

pcb-acw120/b Zwart 20mm 15 tot 100 mm  € 7,64

pcb-acw106/t Transparant 6mm 4 tot 50 mm  € 3,26

pcb-acw112/t Transparant 12mm 9 tot 65 mm  € 6,16

pcb-acw120/t Transparant 20mm 15 tot 100 mm  € 7,64

SPIRAL CABLE WRAP

SPIRAL WRAPPINGBAND 

Deze spiraalwikkelbanden zijn ideaal voor het organiseren en be-
schermen van uw bedrading en kabels. Daarnaast bieden ze een nette 
uitstraling voor elk AV-systeem.

 POLYOLEFIN SHRINK SLEEVE

-Krimpratio 2:1 zonder lijm
-0,5m per stuk



Prod Code Kleur Lengte Aantal exemplaren Prijs

adm-veovtf08 Zwart 8 cm 50  € 7,14

adm-veovtf16 Zwart 16 cm 50  € 12,03

adm-veovtf23 Zwart 23 cm 50  € 27,58

tfx-tfix6/bag Zwart 6 cm +- 1300  € 90,75

tfx-tfix8/bag Zwart 8 cm +- 1125  € 90,75

tfx-tfix11/bag Zwart 11 cm +- 625  € 93,47

tfx-tfix16/bag Zwart 16 cm +-540  € 90,75

tfx-tfix21/bag Zwart 21 cm +- 365  € 90,75

tfx-tfix23/bag Zwart 23 cm +- 225  € 90,75

tfx-tfix30/bag Zwart 30cm +- 160  € 90,75

ADMIRAL T-FIX

CONNECTIVITY CABLE ACCESSOIRES 457

Admiral biedt alles wat u nodig heeft op een stage zoals o.a. podiumpoten, rigging gear, kabels en kabel-

bruggen, maar ook heel wat karren om trussen, lichten, enz. te transporteren.

Prod Code Diameter (min - max) Prijs

ntr-nylon3black 2 - 7 mm  € 0,70

ntr-nylon4black 4 - 8 mm  € 0,85

ntr-nylon6black 6 - 12 mm  € 1,23

ntr-nylon10black  10 - 20 mm  € 3,63

ntr-nylon15black 15 - 27 mm  € 5,03

ntr-nylon25black  25 - 38 mm  € 7,87

ntr-nylon30black 28 - 47 mm  € 9,61

ntr-nylon40black 40 - 63 mm  € 12,10

ntr-nylon50black 45 - 75mm  € 14,16

NYLON BRAID

Met deze rubberbanden kunnen kabels in een handomdraai bevees-
tigd worden aan een (truss)systeem. Door de haak aan het uiteinde 
kan de kabel snel gesloten worden.

Met dit nylon omhulsel kunnen kabels samengebonden worden, maar 
vooral beschermd worden. Het vormt een extra beschermlaag. Dit 
materiaal is uitrekbaar waardoor de kabels in het omhulsel kunnen 
worden geschoven.

Geleverd/prijs per meter



CONNECTIVITY CABLE TESTERS 458

Kabel testers voor iedereen is het motto van CableJoG Ltd. Zij ontwerpen, produceren en distribueren een 

reeks kabeltesters. 

Alle kabeltesters hebben ten minste één geheugenoptie waarmee snel vergelijkbare kabels kunnen worden 

getest. De kabeltesters van CablejoG controleren op continuïteit. De gedetecteerde minimale weerstand 

verschilt van model tot model, maar is altijd voldoende om een hele rol of kabelhaspel te testen. De Audio-

JoG-kabeltesters zijn ontworpen voor de Audio Professional die verschillende audiokabels moet controle-

ren. Met behulp van twee AudioJoG-kabeltesters is het mogelijk om de kabel in situaties te testen zonder 

de kabeluiteinden samen te brengen in één eenheid. Testen worden uitgevoerd vanaf het lokale einde, maar 

de resultaten zijn aan beide kanten te zien.

cjg-audiojogpro € 199,00

AUDIOJOG PRO 8

Nearly Identical to the AudioJoG Rack 8 but battery powered 
and hand held

-  3, 4 & 5 Pole XLR Male & Female
-  6.35mm Jack, stereo or mono
-  3.5mm Jack, stereo or mono
-  2.5mm Jack, stereo or mono
-  Powercon IN & OUT 
-  8 Pole Speakon
-  MINI DIN 4 Pole
-  DIN 3 & 5 (180°) & 8 Pole 
-  RCA Phono
-  BNC
-  RJ45, Ethercon
-  USB A & B
-  4mm Red & Black

cjg-audiojogpro8mobile € 209,00

AUDIOJOG PRO 8 MOBILE

This is made for the mobile DJ and has both Speakon NL4 and 
Blue & Grey Powercon

-  3, 4 & 5 Pole XLR Male & Female
-  6.35mm Jack, stereo or mono
-  3.5mm Jack, stereo or mono
-  2.5mm Jack, stereo or mono
-  Powercon IN & OUT 
-  8 Pole Speakon
-  MINI DIN 4 Pole
-  DIN 3 & 5 (180°) & 8 Pole 
-  RCA Phono
-  BNC
-  RJ45, Ethercon
-  USB A & B
-  4mm Red & Black



cjg-audiojogpro8power € 219,00

AUDIOJOG PRO 8 POWER

Speakon NL4 connector is replaced by the Blue & Grey Power-
con connectors

-  3, 4 & 5 Pole XLR Male & Female
-  6.35mm Jack, stereo or mono
-  3.5mm Jack, stereo or mono
-  2.5mm Jack, stereo or mono
-  Powercon IN & OUT 
-  8 Pole Speakon
-  MINI DIN 4 Pole
-  DIN 3 & 5 (180°) & 8 Pole 
-  RCA Phono
-  BNC
-  RJ45, Ethercon
-  USB A & B
-  4mm Red & Black

CONNECTIVITY CABLE TESTERS 459

cjg-audiojograck8 € 499,00

AUDIOJOG RACK-8

Kabeltester 19” - 2U, Neutrik connectors

- Neutrik 3, 4 & 5 polige XLR (male & female);
- Neutrik 2, 4 & 8 polige Speakon;
- 6.35mm jack, (stereo & mono);
- 3.5mm jack (stereo & mono);
- 4.4 mm bantam enkel of dubbel (stereo & mono);
- RCA(tulp);
- BNC;
- DIN 180gr. 3, 5 & 8 polig;
- MINI DIN 4 polig, S-video;
- 4mm banaan 2x;
- RJ45 netwerk/ethercon;
- USB A & B.

Procab maakt kabels en connectoren.

pcb-tst200 € 75,00

MULTIFUNCTIONAL CABLE TESTER

Transmitter and receiver

This cable tester comes with all audio and electronics industry 
standard inputs, such as XLR (3-pin/5-pin), 3.5mm jack, 6.3mm 
jack, DIN (3-pin/5-pin), RCA, Speaker (4-pin), RJ45, RJ11, BNC.

The unit has separate units, which can be locked together or split 
apart for testing cables at either end of a signal chain.

Test tone generator
Three test speeds
Works on 2x 9V batteries (included)



CONNECTIVITY LUMINEX 460

Luminex Network Intelligence is een in Belgische fabrikant van datadistributieapparatuur voor professio-

nele verlichting, audio- en videotoepassingen, voornamelijk voor de entertainmentindustrie. Ze bieden een 

compleet assortiment netwerkswitches, converters/ nodes en DMX-splitters, waarmee AV-ontwerpers en 

technici geavanceerde technologie bieden om een compleet datadistributiesysteem te bouwen voor grote 

evenementen of venues. Hun toewijding is om het zo eenvoudig mogelijk te maken om een professioneel 

AV-netwerk in te zetten, zelfs zonder de behoefte aan IT-kennis, en de plug-and-play GigaCore-switches 

doen precies dat. Ze zijn volledig vooraf geconfigureerd om alle veelgebruikte verlichtings- en audioproto-

collen te transporteren, zoals Art-Net, MANet, Dante, RAVENNA/ AES67, PTP V2 en nog veel meer.

VIND ONS GEHELE LUMINUX ASSORTIMENT
Wenst u ons volledige online catalogus te zien, surf dan naar www.bekafun.be 
of scan deze QR-code.



CONNECTIVITY CUSTOM CABLE / KABEL OP MAAT 461

Bekafun maakt kabels op maat. Dit doen we in een eigen kabelatelier. Wij gebruiken alleen de beste mer-

ken, zoals Neutrik, PCE, Bals, Keraf, Sommer Cable, Belden…  Alles professioneel afgewerkt met krimpgaine 

aan één kant. Geef ons de configuratie en de lengtes door en wij maken u een pro kabel.

Per onderdeel, waarmee u de kabel wilt uitrusten, vindt u een prijs terug. Daarin zit ook de assemblage en 

en krimpgaine gerekend. Concreet: U krijgt dus een volledig afgewerkte kabel en betaalt de som van de 

prijzen per onderdeel.

Hieronder een voorbeeld.

Prod Code Omschrijving Hoeveelheid Prijs

cca-200-0001 Custom cable signal/microphone 2 X 0,22mm 20 meter € 22,4 (20 x 1,12)

cca-nc3fxx Custom cable Female XLR 3 neutrik 1 stuk € 7,92

cca-nc3mxx Custom cable Male XLR 3 neutrik 1 stuk € 7,26

VOORBEELD: CUSTOM SIGNAL CABLE

Stel dat u een audio XLR kabel (male to female) van 20 meter wenst samen te stellen. Dan kan u in de (online) catalogus kiezen 
welke onderdelen u wenst voor deze kabel. 

Vereisten:
- Signaal kabel 

- Female XLR fiche

- Male XLR Fiche

Gevonden geschikte onderdelen:

TOTAAL:      € 37,58

U betaalt dus € 37,58 voor deze volledig gemonteerde kabel.

cca-200-0001 cca-nc3fxxcca-nc3mxx

KORT OVERZICHT
Hieronder een overzicht van welke soorten kabels er gemaakt kunnen worden.

- Signal

- DMX

- Data

- Video

- Speaker

- Power

- Combi

- RF

- Specials (Harting...)

Het is ook mogelijk om kabels met onderdelen vanuit verschillende categorieën te laten maken zolang dit ook technisch haalbaar/

correct is.



CONNECTIVITY CUSTOM CABLE / KABEL OP MAAT 462SIGNAL

Prod Code Sectie Prijs

cca-200-0001 2 x 0,22 mm² € 1,12

SIGNAL KABELS

Kabels op maat, handgemaakt in België. In de prijs is de montage van de connectors en 
het aanbrengen van krimpgaine inbegrepen. Prijs per meter.

Prod Code Omschrijving Prijs

cca-nc3fxx Custom cable Female XLR 3   neutrik  € 7,92

cca-nc3mxx Custom cable Male XLR 3   neutrik  € 7,26

cca-np2x Custom cable Male jack mono   neutrik  € 7,16

cca-np3x Custom cable Male jack stereo   neutrik  € 10,78

cca-nj3fp6c Custom cable Female jack stereo   neutrik  € 10,70

SIGNAL FICHES

cca-nc3fxx cca-nc3mxx cca-np2x cca-np3x cca-nj3fc6

Prod Code Omschrijving Prijs

cca-bpx1brown Custom cable Bushing for jack brown neutrik  € 0,80

cca-bpx2red Custom cable Bushing for jack red neutrik  € 0,80

cca-bpx3orange Custom cable Bushing for jack organge neutrik  € 0,80

cca-bpx4yellow Custom cable Bushing for jack yellow neutrik  € 0,80

cca-bpx5green Custom cable Bushing for jack gree, neutrik  € 0,80

cca-bpx6blue Custom cable Bushing for jack blue neutrik  € 0,80

cca-bpx7violet Custom cable Bushing for jack violet neutrik  € 0,80

cca-bpx8grey Custom cable Bushing for jack grey neutrik  € 0,80

cca-bpx9white Custom cable Bushing for jack white neutrik  € 0,80

SIGNAL ACCESSOIRES

SIGNAL - CUSTOM CABLE



CONNECTIVITY CUSTOM CABLE / KABEL OP MAAT 463SIGNAL

SIGNAL ACCESSOIRES

Prod Code Omschrijving Prijs

cca-bxx1brown Custom cable Bushing for XLR brown neutrik  € 0,84

cca-bxx2red Custom cable Bushing for XLR red neutrik  € 0,84

cca-bxx3orange Custom cable Bushing for XLR organge neutrik  € 0,84

cca-bxx4yellow Custom cable Bushing for XLR yellow neutrik  € 0,84

cca-bxx5green Custom cable Bushing for XLR gree, neutrik  € 0,84

cca-bxx6blue Custom cable Bushing for XLR blue neutrik  € 0,84

cca-bxx7violet Custom cable Bushing for XLR violet neutrik  € 0,84

cca-bxx8grey Custom cable Bushing for XLR grey neutrik  € 0,84

cca-bxx9white Custom cable Bushing for XLR white neutrik  € 0,84



CONNECTIVITY CUSTOM CABLE / KABEL OP MAAT 464DMX

DMX ACCESSOIRES

Prod Code Omschrijving Prijs

cca-bxx1brown Custom cable Bushing for XLR brown neutrik  € 0,84

cca-bxx2red Custom cable Bushing for XLR red neutrik  € 0,84

cca-bxx3orange Custom cable Bushing for XLR organge neutrik  € 0,84

cca-bxx4yellow Custom cable Bushing for XLR yellow neutrik  € 0,84

cca-bxx5green Custom cable Bushing for XLR gree, neutrik  € 0,84

cca-bxx6blue Custom cable Bushing for XLR blue neutrik  € 0,84

cca-bxx7violet Custom cable Bushing for XLR violet neutrik  € 0,84

cca-bxx8grey Custom cable Bushing for XLR grey neutrik  € 0,84

cca-bxx9white Custom cable Bushing for XLR white neutrik  € 0,84

DMX KABELS

CUSTOM CABLE DMX-AES

Kabels op maat, handgemaakt in België. In de prijs is de montage van de connectors en 
het aanbrengen van krimpgaine inbegrepen. Prijs per meter. Merk: Sommer

Prod Code Omschrijving Prijs

cca-nc3fxx Custom cable Female XLR 3   neutrik  € 7,92

cca-nc3mxx Custom cable Male XLR 3   neutrik  € 7,26

cca-nc3fxxTOP Custom cable Female XLR 3   neutrik water resistant  € 15,04

cca-nc3mxxTOP Custom cable Male XLR 3   neutrik waterr resistant  € 18,08

cca-nc5fxx Custom cable Female XLR 5   neutrik  € 14,36

cca-nc5mxx Custom cable Male XLR 5   neutrik  € 12,70

DMX FICHES

cca-nc3fxx cca-nc3mxx cca-nc3mxxtop cca-nc5fxx cca-nc5mxx

DMX - CUSTOM CABLE

Prod Code Sectie Aantal polen Prijs

cca-520-0051 2 x 0,34mm² 3  € 1,98

cca-540-0051 4 x 0,34mm² 5  € 2,58



CONNECTIVITY CUSTOM CABLE / KABEL OP MAAT 465DATA / VIDEO

DATA KABELS

CUSTOM CABLE CAT 5/6A

Kabels op maat, handgemaakt in België. In de prijs is de montage van de connectors en 
het aanbrengen van krimpgaine inbegrepen. Prijs per meter. Merk: Belden

Prod Code Omschrijving Prijs

cca-ne8mcb1 Custom cable Cat 5/6 connector neutrik € 8,00

DATA FICHE

cca-ne8mcb1

Prod Code Omschrijving Prijs

cca-1305a Custom cable Cat 5 Belden € 2,78

cca-1303e Custom cable Cat 6a Belden € 4,68

VIDEO

Kabels op maat, handgemaakt in België. In de prijs is de montage van de connectors en 
het aanbrengen van krimpgaine inbegrepen. Prijs per meter. 

Prod Code Omschrijving Prijs

cca-600-0051l Custom cable Video cable *0,6mm² sommer € 1,48

cca-nbnc75blp7x Custom cable BNC connector rear twist neutrik € 7,02

VIDEO - CUSTOM CABLE

DATA - CUSTOM CABLE



3G-SDI

Kabels op maat, handgemaakt in België. In de prijs is de montage van de connectors en 
het aanbrengen van krimpgaine inbegrepen. Prijs per meter.

Prod Code Omschrijving Prijs

cca-600-0211 Custom cable HD/SDI and 3g/SDI (12g/sdi) cable for video sommer € 4,92

cca-nbnc75bwu13d Custom cable BNC connector neutrik for 3G/SDI € 6,26

CONNECTIVITY CUSTOM CABLE / KABEL OP MAAT 466SPEAKER

Prod Code Sectie Prijs

cca-415-0051 Custom cable Speaker cable 2*1,5mm² sommer  € 1,92

cca-490-0051-425 Custom cable Speaker cable 4*2,5mm² sommer  € 5,52

cca-490-0351-825 Custom cable Speaker cable 8*2,5mm² sommer  € 12,56

cca-490-0351-840 Custom cable Speaker cable 8*4mm² sommer  € 18,32

SPEAKER KABELS

CUSTOM CABLE SPEAKER 

Kabels op maat, handgemaakt in België. In de prijs is de montage van de connectors en 
het aanbrengen van krimpgaine inbegrepen. Prijs per meter. cca-415-0051

cca-490-0351-825 cca-490-0051-84cca-490-0051-425

Prod Code Omschrijving Prijs

cca-nl2fx Custom cable Speakon 2 pole   neutrik  € 7,54

cca-nl4fx Custom cable Speakon 4 pole   neutrik  € 9,04

cca-nl8fc Custom cable Speakon 8 pole   neutrik  € 19,08

cca-NLT8FXBAG Custom cable Speakon 8 pole metal   neutrik  € 31,22

SPEAKER FICHES

cca-nl2fx cca-nl4fx cca-nl8fc cca-nlt8fxbag

SPEAKER - CUSTOM CABLE



CONNECTIVITY CUSTOM CABLE / KABEL OP MAAT 467POWER

Prod Code Sectie Prijs

cca-bkr315 3 x 1,5mm² prysmian  € 1,24

cca-bkr325 3 x 2,5mm² prysmian  € 1,84

cca-bkr5g10 5 x 10mm² prysmian  € 10,78

cca-bkr5g16 5 x 16mm² prysmian  € 15,62

cca-bkr5g25 5 x 25mm² prysmian  € 25,30

cca-bkr5g35 5 x 35mm² prysmian  € 35,38

cca-bkr5g4 5 x 4mm² prysmian  € 4,48

cca-bkr5g6 5 x 6mm² prysmian  € 6,36

POWER KABELS

CUSTOM RUBBER CABLE

Kabels op maat, handgemaakt in België. In de prijs is de montage van de connectors en 
het aanbrengen van krimpgaine inbegrepen. Prijs per meter. 

cca-bkr

POWER FICHES

cca-ba7306 cca-ba7459 cca-contrastekker cca-stekker cca-ke521

cca-ke552 cca-nac3fca cca-nac3fcb

Prod Code Omschrijving Prijs

cca-ba7306 Custom cable Male chucko  bals  € 10,32

cca-ba7459 Custom cable Female chucko  bals  € 14,26

cca-contrastekker Custom cable Male chucko  standaard  € 8,76

cca-stekker Custom cable Female chucko  standaard  € 6,16

cca-ke15bzw Custom cable Female 4*chucko rubber   keraf  € 45,14

cca-ke521 Custom cable Male chucko rubber   keraf  € 8,24

cca-ke552 Custom cable Female chucko rubber   keraf  € 10,16

cca-nac3fca Custom cable Powercon  Power in blue neutrik  € 11,04

cca-nac3fcb Custom cable Powercon  Power out grey neutrik  € 11,04

cca-nac3fxtop Custom cable Powercon true female neutrik TOP series waterresistant  € 13,04

cca-nac3mxwtop Custom cable Powercon true male neutrik TOP series water resistant  € 12,82

cca-nac3fxtop cca-nac3mxwtop

POWER - CUSTOM CABLE



Prod Code Omschrijving Prijs

cca-013-6 Custom cable Male power connector 220V-3 16A pce  € 10,16

cca-015-6 Custom cable Male power connector 380V-5 16A pce  € 11,36

cca-025-6 Custom cable Male power connector 380V-5 32A pce  € 17,64

cca-035-6 Custom cable Male power connector 380V-5 63A pce  € 45,24

cca-045-6 Custom cable Male power connector 380V-5 125A pce  € 121,70

cca-213-6 Custom cable Female power connector 220V-3 16A pce  € 11,80

cca-215-6 Custom cable Female power connector 380V-5 16A pce  € 13,64

cca-225-6 Custom cable Female power connector 380V-5 32A pce  € 19,70

cca-235-6 Custom cable Female power connector 380V-5 63A pce  € 50,78

cca-245-6 Custom cable Female power connector 380V-5 125A pce  € 133,38

CONNECTIVITY CUSTOM CABLE / KABEL OP MAAT 468POWER / COMBI

POWER FICHES

cca-013-6 cca-015-6 cca-025-6 cca-035-6 cca-045-6

cca-213-6 cca-215-6 cca-225-6 cca-235-6 cca-245-6

Prod Code Omschrijving Prijs

cca-pac151 Balanced signal / DMX-AES & 3G1.5 Power cable € 6,72

cca-pac251 Balanced signal / DMX-AES & 3G2.5 Power cable € 9,20

cca-500-0051-1 Custom cable Combi cable DMX + 3 x 1,5 mm² sommer  € 7,22

COMBI KABELS

AES/ DMX + POWER 

Kabels op maat, handgemaakt in België. In de prijs is de montage van de connectors en 
het aanbrengen van krimpgaine inbegrepen. Prijs per meter. 

cca-pac151 cca-500-0051-1

COMBI - CUSTOM CABLE



CONNECTIVITY CUSTOM CABLE / KABEL OP MAAT 469COMBI

Prod Code Sectie Prijs

cca-500-0151-1 Custom cable Combi cable Cat70 + 3 x 2,5mm² sommer € 10,16

cca-pnc047 4 x CAT7 S/FTP networking cable € 16,30

COMBI KABELS

CAT + POWER 

Kabels op maat, handgemaakt in België. In de prijs is de montage van de connectors en 
het aanbrengen van krimpgaine inbegrepen. Prijs per meter. 

cca-500-0151-1 cca-pnc047

Prod Code Omschrijving Prijs

cca-nc3fxx Custom cable Female XLR 3   neutrik  € 7,92

cca-nc3mxx Custom cable Male XLR 3   neutrik  € 7,26

cca-nc3fxxtop Custom cable Female XLR 3   neutrik water resistant  € 15,04

cca-nc3mxxtop Custom cable Male XLR 3   neutrik waterr resistant  € 18,08

cca-vc209 Custom cable Male RCA  procab  € 6,84

cca-vc210 Custom cable Female RCA  procab  € 6,42

cca-np2x Custom cable Male jack mono   neutrik  € 7,16

cca-np3x Custom cable Male jack stereo   neutrik  € 10,78

cca-nj3fp6c Custom cable Female jack stereo   neutrik  € 10,70

cca-contrastekker Custom cable Male chucko  standaard  € 8,76

cca-stekker Custom cable Female chucko  standaard  € 6,16

cca-ba7306 Custom cable Male chucko  bals  € 10,32

COMBI FICHES

cca-nc3fxx cca-nc3mxx cca-nc3mxxtop cca-vc209 cca-np2x

cca-np3x cca-nj3fc6 cca-contrastekker cca-stekker cca-ba7306



CONNECTIVITY CUSTOM CABLE / KABEL OP MAAT 470COMBI / RF

Prod Code Omschrijving Prijs

cca-ba7459 Custom cable Female chucko  bals  € 14,26

cca-ke15bzw Custom cable Female 4*chucko rubber   keraf  € 45,14

cca-ke521 Custom cable Male chucko rubber   keraf  € 8,24

cca-ke552 Custom cable Female chucko rubber   keraf  € 10,16

cca-nac3fca Custom cable Powercon  Power in blue neutrik  € 11,04

cca-nac3fcb Custom cable Powercon  Power out grey neutrik  € 11,04

cca-nac3fxtop Custom cable Powercon true female neutrik TOP series waterresistant  € 13,04

cca-nac3mxwtop Custom cable Powercon true male neutrik TOP series water resistant  € 12,82

cca-ne8mcb1 Custom cable Cat 5/6 connector neutrik € 8,00

COMBI FICHES

cca-ba7459 cca-ke15bzw cca-ke521 cca-ke522 cca-nac3fca

cca-nac3fcb cca-ne8mcb1cca-nac3fxtop cca-nac3mxwtop

Prod Code Sectie Prijs

cca-aircel5 Aircel 5 rol 100 meter - prijs per meter € 2,20

cca-aircel5bnc Aircel 5 BNC 6 crimp 7721 € 9,10

RF: AIRCELL 5

AIRCELL 5

AIRCELL 5 is een flexibele coaxiale kabel ontworpen voor frequenties tot 10 GHz. De Air-
cell 5 heeft een diameter van 5mm en een minimum buig radius van 25 mm. Deze coax 
kabel is compatible met de normale RG58, echter met veel minder verliezen, het is de top 
van de RG58 kabel! Zijn bijzondere prestaties en prijs kwaliteit verhouding, maakt deze 
Aircell 5 kabel tot de winnaar van de 5mm coax kabel.

cca-aircel5 cca-aircel5bnc

RF - CUSTOM CABLE
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Prod Code Sectie Prijs

cca-aircel7 Aircel 7 rol 100 meter - prijs per meter € 3,00

cca-aircel7bnc Aircel 7 BNC 7391 € 13,32

AIRCELL 7

AIRCELL 7

AIRCELL 7 is een 50 ohm coaxkabel, voor het frequentiebereik van DC tot 3 GHz. De 
demping is, in verhouding tot de diameter bijzonder gering. De grote flexibiliteit maakt 
deze kabel geschikt voor de meest uiteenlopende doeleinden. De geringe demping van 
AIRCELL 7 wordt bereikt door een uiterst verliesarm polyethyleen schuimdielectricum, 
waarvan het luchtaandeel groter is dan 50%. Dit gebruikte materiaal is volledig wateraf-
sluitend. De kern van AIRCELL 7 wordt gevormd door een gevlochten koperlitze en is 
daardoor zeer flexibel. De afscherming van AIRCELL 7 bestaat uit een overlappende 
koperfolie met daaroverheen een mantel van dicht kopervlechtwerk. Deze koperfolie is 
aan de binnenzijde voorzien van een gladde polyethyleenlaag, hetgeen scheuren bij een 
kleine buigradius voorkomt. De kunststof mantel van AIRCELL 7 bestaat uit UV gestabi-
liseerd PVC.

cca-aircel7 cca-aircel7bnc

Prod Code Sectie Prijs

cca-aircelcompremium Aircompremium rol 100 meter - prijs per meter € 4,80

cca-aircelcompremiumbnc Aircompremium BNC € 13,98

AIRCOM PREMIUM

AIRCOM PREMIUM

Dit is een coaxiale kabel met goede elektrische en mechanische eigenschappen. De af-
metingen van de kabel met lage dempingswaarden maken het gebruik van Aircom Plus 
vooral in de VHF, UHF en SHF bereik aanbevolen. AIRCOM Plus heeft een flexibele PVC 
buitenmantel en is uiterlijk gelijk met de diameter van de bekende RG 21315/11/2019. Deze 
coax kabel kan tot frequenties van 12 Ghz gebruikt worden!

cca-aircel5 cca-aircel5bnc
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Prod Code Omschrijving Prijs

cca-k1015 Custom cable power 10*1,5 mmý -  per meter  € 1,89

cca-k1615 Custom cable power 16*1,5 mmý -  per meter  € 4,01

cca-k1025 Custom cable power 10*2,5 mmý - per meter  € 7,96

cca-k1625 Custom cable power 16*2,5 mmý - per meter  € 11,11

SPECIAL POWER KABELS

CUSTOM POWER CABLE

Kabels op maat, handgemaakt in België. In de prijs is de montage van de connectors en 
het aanbrengen van krimpgaine inbegrepen. Prijs per meter. 

Prod Code Omschrijving Prijs

cca-hrt10f Custom cable harting straight 10p female  € 50,89

cca-hrt10m Custom cable harting straight 10p male  € 51,70

cca-hrt16f Custom cable harting straight 16p female  € 64,66

cca-hrt16m Custom cable harting straight 16p male  € 64,66

HARTING FICHES

SPECIALS - CUSTOM CABLE
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Prod. Code Omschrijving Prijs

mob-triodeco30102 Aluminium Trio 220 Trussing, 0,25m long € 62,00

mob-triodeco30104 Aluminium Trio 220 Trussing, 0,40m long € 74,00

mob-triodeco30105 Aluminium Trio 220 Trussing, 0,50m long € 79,00

mob-triodeco30110 Aluminium Trio 220 Trussing, 1m long € 119,00

mob-triodeco30120 Aluminium Trio 220 Trussing, 2m long € 159,00

mob-triodeco30130 Aluminium Trio 220 Trussing, 3m long € 199,00

Trio Deco 220 is aluminium driehoekstruss gemaak uit 3 buizen met diameter 32mm en 2mm 

dikte. De diameter an de tussenbuizen is voor design en decoratie in winkels, bars, clubs, 

hallen,... Het gewicht is 2,56kg per meter. Trio Deco 220 is inclusief Trio Deco Connection Kit, 

behalve voor de hoeken.

Trio Deco

 
STRAIGHT

BASES TRIO DECO 220

mob-base500 € 399,00

Heavy base voor TRIO DECO/TRIO290/
QUATRO 50cm (30kg)

mob-triodecobase € 46,00

280 x 280 mm base (exclusief nuts)



CORNERS

TRUSS MOBILTRUSS TRIO DECO 474

Prod. Code Omschrijving Prijs

mob-triodecoa30208 Trio 220 corners 2 ways 45° horizontal € 139,00

mob-triodecoa30308 Trio 220 corners 2 ways 60° horizontal € 125,00

mob-triodecoa30404 Trio 220 corners 2 ways 90° vertical € 99,00

mob-triodecoa30504 Trio 220 corners 2 ways 120° horizontal € 99,00

mob-triodecoa30604 Trio 220 corners 2 ways 135° horizontal € 99,00

mob-triodecoa30704l Trio 220 corners 2ways L90° horizon+1Down way LEFT € 129,00

mob-triodecoa30704r Trio 220 corners 2ways L90° horiz+1Down way RIGHT € 129,00

mob-triodecoa30804 Trio 220 corners 2 ways 90° horizontal € 99,00

mob-triodecoa30904 Trio 220 corners 3 ways T 90° style horizontal € 129,00

mob-triodecoa31004 Trio 220 corners 3 ways T 90° style vertical € 119,00

mob-triodecoa31104l 2 way L 90° style horiz + 1 down way left + 1 uppe € 129,00

mob-triodecoa31104r 2 way L 90° style horiz + 1 down way righ + 1 uppe € 129,00

mob-triodecoa31204 Trio 220 corners 3 ways T 90° style horizontal + 1 € 169,00

mob-triodecoa31304 Trio 220 4 way corner X 90° style (cross) € 169,00

mob-triodecoa31404 4 ways X 90° style (cross) + 1 Down way € 219,00

mob-triodecoa31504 3 ways T 90° style + 1 Down way + 1 Upper way € 219,00

mob-triodecoa31604 Trio 220 corners 3 ways T90° style vertical Apex D € 129,00

mob-triodecoa31004

mob-triodecoa30704L

mob-triodecoa31504

mob-triodecoa30804

mob-triodecoa31104L

mob-triodecoa31104R

mob-triodecoa30404

mob-triodecoa31304



MOBILTRUSS
Scan deze QR-code, klik hier of ga naar bekafun.be voor onze selectie Mo-
biltruss truss-systemen.

TRUSS MOBILTRUSS TRIO DECO 475

ACCESSOIRES TRIO DECO 220

mob-cp323/24

mob-triodecoba-
sekit

mob-sp320

mob-tdbk500

mob-ca320

mob-cp324/24

mob-triodecokit

mob-cp321/24

mob-cp320

mob-cp322/24

mob-adm90

mob-adm102

mob-pma220

€ 32,00

€ 25,00

€ 0,50

€ 26,00

€ 7,00

€ 32,00

€ 30,00

€ 32,00

€ 1,50

€ 32,00

€ 22,00

€ 22,00

€ 279,00

Safety clip voor 
TRIO DECO 220
(per 24)

Connection kit 
voor TRIO DECO 
BASE

Safety clip voor 
TRIO DECO 220

Half sleeve for 
BASE 500

Conical pin voor 
TRIO DECO 220

Thumb screw pin 
voor TRIO DECO 
220 (per 24)

Connection kit voor 
TRIO DECO

Clip pin voor TRIO 
DECO 220
(per 24)

Pin voor TRIO 
DECO 220

Ring clip voor TRIO 
DECO 220 (per 24)

Truss connection 
adapter 90mm

Truss connection
adapter 102mm

Adjustable wall 
plate voor TRIO 
DECO 220
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STRAIGHT

Trio 290 is aluminium driehoekstruss gemaakt uit 3 buizen met diameter 50mm en een dik-

te van 2mm. De diameter van de tussenbuizen is 20mm zodat de truss zeer stevig is, zelfs 

met zware belasting. Het gewicht is 5,5kg per meter. Trio Truss is inclusief Trio Connection 

Kit, behalve voor de hoeken.

Trio 

Prod. Code Omschrijving Prijs

mob-trio30025 Aluminium Trio 290 Trussing, 0,25m long € 99,00

mob-trio30105 Aluminium Trio 290 Trussing, 0,50m long € 110,38

mob-trio30110 Aluminium Trio 290 Trussing, 1m long € 131,97

mob-trio30120 Aluminium Trio 290 Trussing, 2m long € 193,66

mob-trio30130 Aluminium Trio 290 Trussing, 3m long € 236,68
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CORNERS

Prod. Code Omschrijving Prijs

mob-trioa30210 Trio 290 corners 2 ways 45° horizontal € 162,86

mob-trioa30305 Trio 290 rounded angle 90° € 249,00

mob-trioa30310 Trio 290 corners 2 ways 60° horizontal € 182,14

mob-trioa30405 Trio 290 corners 2 ways 90° vertical € 95,23

mob-trioa30505 Trio 290 corners 2 ways 120° horizontal € 130,11

mob-trioa30605 Trio 290 corners 2 ways 135° horizontal € 153,23

mob-trioa30705l Trio290 corners 3ways L90°style horiz +1down LEFT € 193,40

mob-trioa30705r Trio290 corners 3ways L90°style horiz +1down RIGHT € 193,40

mob-trioa30805 Trio 290 corners 2 ways 90° horizontal € 95,23

mob-trioa30905 Trio 290 corners 3 ways T90° style horizontal € 168,29

mob-trioa31005 Trio 290 corners 3 ways T90° style vertical € 180,19

mob-trioa31105l Trio 290 corners 4 ways L90° + up + down left € 179,74

mob-trioa31105r Trio 290 corners 4 ways L90° + up + down right € 179,74

mob-trioa31205 Trio 290 corners 3 ways T90° style horiz, + 1 down € 169,00

mob-trioa31305 Trio 290 corners 4 ways X90° style cross € 149,84

mob-trioa31405 Trio 290 corners 4ways X90° style cross+ 1 down € 227,03

mob-trioa31505 Trio 290 corners 3ways T90°style+1 down + 1 upper € 251,27

mob-trioa31605 Trio 290 corners 3ways T90°-2 vertical 1 horizonta € 300,18

mob-triquatroav Variable Angle corner for TRIO / QUATRO 290 - (0 - 180°) € 289,00

mob-trioa30705l

mob-trioa31105r

mob-trioa30805

mob-trioa31305

mob-trioa31005

mob-trioa31505

mob-trioa30405

mob-trioa31105l
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mob-cp523/24

mob-cp500

mob-sp500

mob-triokit

mob-trioquatroav

mob-trioquatrobase

mob-base800

mob-ca500

mob-triobasekit

mob-trioquatroavb

mob-base500

mob-tbk800

mob-sptt1000

mob-tt1000

€ 54,00

€ 2,50

€ 0,50

€ 24,17

€ 289,00

€ 102,56

€ 679,00

€ 11,00

€ 30,44

€ 69,00

€ 399,00

€ 26,00

€ 89,00  € 79,00

€ 399,00 € 299,00

Safety clip voor 
TRIO QUATRO 
290 (per 24)

Pin for TRIO 
QUATRO 290

Safety clip voor 
TRIO QUATRO 
290

Connection kit 
voor TRIO

Variable angle 
corner for TRIO 
/ QUATRO 290        
- (0 - 180°)

Mobil Truss 
TRIO / QUATRO 
BASE 280 x 280        
(exclusief nuts)

Heavy Base for 
TRIO / QUATRO 
290, dia 80cm    
70kg

Conical pin for 
TRIO QUATRO 290

Base kit

Av support bar for 
TRIO QUATRO 290

Av support bar for 
TRIO / QUATRO 
290

Heavy duty trio 
base kit voor 
BASE800

Stand adapter for 
truss base (tt1000)

Aluminium Truss 
base voor TRIO 
/ QUATRO -             
diameter 1m

ACCESSOIRES EN BASES TRIO 290
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STRAIGHT

Quatro 290 is aluminium vierkantstruss gemaakt uit 4 buizen met diameter 50mm en een 

dikte van 2mm. De diameter van de tussenbuizen is 20mm zodat de truss zeer stevig is, 

zelfs onder zware belasting. Het gewicht van Quatro 290 is 7kg per meter. Quatro truss is 

inclusief Quatro Connection Kit, behalve voor hoeken.

Quatro

Prod. Code Omschrijving Prijs

mob-quatro40025 Alluminium Quatro 290 Trussing, 0,25m long € 159,00

mob-quatro40105 Alluminium Quatro 290 Trussing, 0,50m long € 137,59

mob-quatro40110 Alluminium Quatro 290 Trussing, 1m long € 167,14

mob-quatro40115 Alluminium Quatro 290 Trussing, 1,50m long € 229,00

mob-quatro40120 Alluminium Quatro 290 Trussing, 2m long € 246,42

mob-quatro40125 Alluminium Quatro 290 Trussing, 2,50m long € 309,00

mob-quatro40130 Alluminium Quatro 290 Trussing, 3m long € 316,55

mob-quatro40140 Alluminium Quatro 290 Trussing, 4m long € 425,00

mob-quatro44120 Heavy Duty Quatro trussing 2m € 449,00
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Prod. Code Omschrijving Prijs

mob-quatroa40210 Quatro 290 corners 2 ways 45° € 220,71

mob-quatroa40305 Quatro 290 rounded corner 90° € 290,00

mob-quatroa40310 Quatro 290 corners 2 ways 60° € 224,46

mob-quatroa40405 Quatro 290 corners 2 ways 90° € 185,45

mob-quatroa40505 Quatro 290 corners 2 ways 120° € 177,51

mob-quatroa40605 Quatro 290 corners 2 ways 135° € 138,00

mob-quatroa40705 Quatro 290 corners 3ways T90°style horizontal € 218,41

mob-quatroa40805 Quatro 290 corners 2ways L90°style + 1 down way € 262,91

mob-quatroa40905 Quatro 290 corners 3ways T90°style horiz +1 down € 312,36

mob-quatroa41005 Quatro 290 corners 4ways corner 90° horiz + 1 down € 309,81

mob-quatroa41105 Quatro 290 corners 4ways corner X 90°style horiz € 312,36

CORNERS

mob-quatrobasekit mob-ca500/20 mob-cp500€ 45,33 € 18,00 € 2,50

Quatro Base Kit Spacer voor TRIO 
/ QUATRO 290 - 
20mm

Conical pin voor 
TRIO / QUATRO 
290

ACCESSOIRES EN BASES QUATRO 290

mob-quatroa40305

mob-quatroa40605

mob-quatroa41005

mob-quatroa40310

mob-quatroa40705

mob-quatroa41105

mob-quatroa40405

mob-quatroa40805

mob-quatroa40210

mob-quatroa40505

mob-quatroa40905
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mob-quatrokit mob-ca500/30

mob-adm105

mob-adm121

mob-cp523/24

mob-sp500

mob-ca500

mob-trioquatroavb

mob-tt1000

mob-sptt1000

mob-trioquatrolyre

mob-quatromagicbox

mob-boxkit105

mob-boxkit210

mob-ca500/10

€ 51,26 € 19,00

€ 32,00

€ 36,00

€ 54,00

€ 0,50

€ 11,00

€ 69,00

€ 399,00 € 299,00

€ 89,00  € 79,00

€ 239,00

€ 369,00

€ 119,00

€ 239,00

€ 17,00

Connection kit 
voor QUATRO

Spacer voor TRIO 
/ QUATRO 290 - 
30mm

290mm trussing 
adaptor, lenght 
105,5mm

291mm trussing 
adaptor, lenght 
121,5mm

Pin with M10 
screw voor 
290mm trussing 
(x24 pieces)

Safety clip voor 
TRIO / QUATRO 
290

Conical spigot con-
nector voor TRIO / 
QUATRO 290

AV support bar 
voor TRIO /   
QUATRO 290

Aluminium Truss 
base - for TRIO / 
QUATTRO - diame-
ter 1m

Stand adapter voor 
truss base (tt1000)

Moving head brac-
ket voor totem

Quatro Kit 
inbegrepen

Connection kit 
105mm voor cube

Connection kit 
210mm voor cube

Spacer voor TRIO 
/ QUATRO 290 - 
10mm

mob-pma290 mob-base500 mob-base800€ 379,00 € 399,00 € 679,00

Adjustable wall 
support voor 
TRIO / QUATRO 
290 (450x450x-
490mm)

Heavy base TRIO 
DECO / TRIO / 
QUATRO 290 - 
50cm (30kg)

Heavy Base voor 
Trio / Quatro 290, 
dia 80cm 70 kg 



Prod. Code Omschrijving Prijs

adm-wasbm10 Strong Boy Mini for truss 30 without castors € 91,48

adm-wasbm10c Strong Boy Mini for truss 30 with castors € 140,23

adm-wasbc34 Strong Boy Mini for truss 30 & 40 without castors € 139,20

adm-wasbc34wp Strong Boy Mini for truss 30 & 40 with castors € 176,06

Prod. Code Omschrijving Prijs

adm-wasg230 Strong Girl for truss 30 with castors € 361,50

adm-wasg240 Strong Girl for truss 40 with castors € 386,49

adm-wasgc30 Truss Carries for Strong Girl 30 € 34,41

adm-wasgc44 Truss Carries for Strong Girl 40 € 38,04

TRUSS/STAGE TRUSS ACCESSOIRES 482

TRUSS DOLLIES

STRONG BOY

Universal Truss Dolly 

“Strong Boy” is a strong cart! Suitable for both 30 and 40 truss, the base 
is made of strong 2 and 3 mm steel. It’s zinc coated to whithstand the 
test of time and equipped with rubber studs for optimal friction of your 
truss. Hooks can be applied on each side of the dolly to secure the load.

STRONG GIRL

Universal Circular Truss Dolly 

Strong Girl is designed for transporting circular trusses with a square cross 
section. It will fit circular trusses with an outer diameter from 2,5 m up 
to 10 m and more. The frame is made of 3 mm zinc plated steel and is 
equipped with cuttings for attaching the hooks of your straps. The length 
of the frame will enable you to use a forklift to hoist the load into a truck. 

Prod. Code Omschrijving Prijs

adm-trca30 Truss Carrier for square or triangular truss 30 € 15,25

adm-trca40 Truss Carrier for square or triangular truss 40 € 19,30

TRUSS ACCESSOIRES

TRUSS CARRIER

Universal Truss Carrier with Rubber Studs 

Strong, solid and anti slip, that’s what this carrier is all about. An 
aluminium inner tube makes the carrier rigid and strong. Rub-
ber studs prevent the truss from moving when being placed 
or stacked onto a dolly. It is available for 30 and 40 trusses.
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adm-rihasl30

adm-stvladb30

€ 18,04

€ 54,05

QWIQR

Sliding Connector for Clamps

- Create a quick-release connection between a fixture and a hook 
or clamp.

- Both parts lock securely in place with 2 locking switches.
- Quick and easy decoupling.
- Save time in mounting hooks and clamps on your fixtures.
- Both parts are separately available.

FLOOR STAND

Single Round Tube Stand

- Anti-slip floor stand for fixtures
- Can be connected on on a 30x30 cm truss to hang or mount a 

fixture.
- Stackable for easy storage & transport

MEER WETEN OVER FREEDOM MODULAR RIGGING?
Klik hier of scan deze QR-code voor een overzicht van alle verkrijgbare sets, 
onderdelen en accessoires.
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mob-clm20

mob-cup10

mob-cup08n

mob-cup105

mob-cup11

mob-cup01

mob-clm55

mob-cup101

mob-cup505b

mob-cup100

mob-cup117

mob-clm55black

mob-cup08

mob-cup501b

mob-cup04

mob-cup103

€ 8,12

€ 11,23

€ 17,99

€ 9,69

€ 14,42

€ 22,27

€ 6,45

€ 9,99

€ 15,59

€ 9,63

€ 6,99

€ 6,38

€ 17,99

€ 28,99

€ 10,88

€ 18,70

CLM 20

50mm tube
10kg max load

CUP 10

50mm tube
20kg max load

CUP 08 N

Quickcoupler
50mm tube
200kg max load

CUP 105

Quicklock
50mm tube
100kg max load

CUP 11

50mm tube
500kg max load

CUP 01

Double swivel
50mm tube
500kg max load

CLM 55

30-50mm tube
40kg max load

CUP 101

Quickcoupler
50mm tube
120kg max load

CUP 505 B

Fast-clamp
50mm tube
50kg max load

CUP 100

50mm tube
100kg max load

CUP 117

50mm tube
100kg max load

CLM 55 BLACK

30-50mm tube
40kg max load

CUP 08

Quickcoupler
50mm tube
200kg max load

CUP 501 B

Fast-clamp
50mm tube
150kg max load

CUP 04

50mm tube
200kg max load

CUP 103

Double swivel
50mm tube
200kg max load

LENZENCOUPLERS

HAKEN
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adm-rihahca60

adm-rihahca14

adm-rihahca10

adm-rihahca66

adm-rihahca62

adm-rihahca16

adm-rihahca12

adm-rihahca67

adm-rihahca64

adm-rihahca20

€ 23,75

€ 16,64

€ 13,92

€ 10,59

€ 23,93

€ 17,24

€ 14,22

€ 17,85

€ 9,60

€ 17,24

RIHAHCA 60

48-51 mm tube
500kg max load

RIHAHCA 14

51 mm tube
250kg max load

RIHAHCA 14

48-51 mm tube
250kg max load

RIHAHCA 66

48-50 mm tube
100kg max load

RIHAHCA 62

48-51 mm tube
500kg max load

RIHAHCA 16

48-51mm tube
250kg max load

RIHAHCA 16

48-51mm tube
250kg max load

RIHAHCA 67

48-51 mm tube
200kg max load

RIHAHCA 64

48-50 mm tube
100kg max load

RIHAHCA 20

48-51 mm
100kg max load

SWIVEL COUPLERS

SELFLOCK COUPLERS

QUICK COUPLERS

Admiral biedt alles wat u nodig heeft op een stage zoals o.a. podiumpoten, rigging gear, kabels en kabel-

bruggen, maar ook heel wat karren om trussen, lichten, enz. te transporteren.



TRUSS / STAGE RIGGING HW SAFETY 486

SHOWTEC

SAFETY CABLES

Van zodra je een Parcan, speaker, moving head, spiegelbol, beugel, 
projector, flatscreen of eender wat omhoog hangt boven een publiek, 
ben je eigenlijk verplicht om een safety te gebruiken. Een safety ca-
ble is een EXTRA metalen kabeltje, dat geen gewicht draagt, maar er 
hangt voor het geval er een toestel loskomt van de primaire bevesti-
ging. Dit kabeltje is er om te voorkomen dat het toestel naar beneden 
valt. Ze komen in alle maten en vormen.

Prod Code Lengte Dikte Kleur Prijs

dap-70110  50cm 2/3mm Zwart € 5,97  € 4,98

dap-70111 75cm 3/4mm Zwart € 6,23  € 5,34

dap-70140 50cm 4mm Grijs € 7,75  € 6,54

dap-70147 50cm 4mm Grijs € 9,02  € 7,62

dap-70141 75cm 6mm Grijs € 8,01  € 6,78

dap-70152 75cm 6mm Grijs € 10,55  € 8,82

dap-70170 60cm 3mm Grijs € 9,79  € 8,10

dap-70159 60cm 5mm Grijs € 13,86  € 11,70

dap-70169 100cm 5mm Grijs € 15,89 € 13,80

dap-70167 100cm 6mm Grijs € 18,69  € 15,48

dap-70168 100cm 8mm Grijs € 27,71 € 23,40

ADMIRAL

SAFETY CABLES

Zorg voor de veiligheid van uw publiek door 
gebruik te maken van Admirals gecertificeerde 
veiligheidskabels! 

Prod Code Lengte Dikte Kleur BGV-C1 certefied Prijs

adm-rivkan36 60cm 3mm grijs ja € 4,90

adm-rivkan36b 60cm 3mm zwart ja € 9,47

adm-rivkal60 60cm 3mm zwart nee € 5,24

adm-rivkan36 adm-rivkan36b adm-rivkal60
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SAVEKING

SAFTEY CABLES

De Saveking reeks is een nieuwe en inovatieve serie van safety ka-
bels die voldoen aan de meest recente regulering EG-RL2006/42/EG 
eveneens als aan de BGV-C1. Een unieke eigenschap van deze reeks 
is dat ze een ingebouwd remsysteem hebben die de initiele schok 
opvangt van een toestel die van zijn bevestiging valt. Dankzij deze 
rem kan de totale diameter van de staaldraad kleiner zijn dan bij de 
traditionele safeties, wat resulteert in minder gewicht en lagere ko- 
sten. Daarnaast is er een duidelijke indicator voor de status van uw 
veiligheidskabel, wanneer de zegel gebroken is, moet je de safety 
vervangen.

Prod Code Lengte Dikte Kleur Prijs

dap-70450 60cm 3mm grijs € 16,14  € 13,08

dap-70451 60cm 3mm zwart € 24,28  € 19,08

dap-70452 100cm 3mm grijs € 16,91 € 13,80

dap-70453 100cm 3mm zwart € 26,69  € 21,00

dap-70454 60cm 4mm grijs € 20,97 € 16,68

dap-70456 60cm 4mm zwart € 31,78 € 25,08

dap-70457 100cm 4mm grijs € 21,74 € 17,40

dap-70459 60cm 5mm grijs € 26,69  € 20,28

dap-70460 60cm 5mm zwart € 36,86  € 28,68

dap-70461 100cm 5mm grijs € 26,69  € 21,00

dap-70462 100cm 5mm zwart € 41,95  € 33,00

LOREM IPSUM
Scan deze QR-code, klik hier of ga naar bekafun.be voor ...
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TENT CLAMPS

CLAMPS

Prod Code Omschrijving Prijs

dap-70390 Mini Tent Clamp METAL  € 29,88

dap-70390B Mini Tent Clamp BLACK  € 29,88

Prod Code Omschrijving Prijs

dap-70370 Tent Clamp SWL 150kg  € 41,40

dap-70370B Tent Clamp Black SWL 150kg  € 41,40

TENTCLAMP

The TentClamp is an ideal solution if you need to rig your showequip-
ment into a structure. The TentClamp will fit to any standard structure. 
it is equipped with a M10/M12/M14 nuts, on which you can mount a 
hanging eye or clamp.

Mini Tent Clamp

SLING BLACK

SLINGS

Prod Code Omschrijving Prijs

dap-70400 1 ton WLL. Sling Black 1t Work Length 1,0mtr  € 5,94

dap-70401 1 ton WLL. Sling Black 1t Work Length 1,5mtr  € 7,86

dap-70402 1 ton WLL. Sling Black 1t Work Length 2,0mtr  € 9,90

dap-70403 1 ton WLL. Sling Black 1t Work Length 3,0mtr  € 13,80

Prod Code Omschrijving Prijs

dap-70409 2 ton WLL. Sling Black 2t Work Length 1,0mtr  € 8,10

dap-70410 2 ton WLL. Sling Black 2t Work Length 1,5mtr  € 10,62

dap-70411 2 ton WLL. Sling Black 2t Work Length 3,0mtr  € 20,28

SLINGS

Showtec provides you with (certified) round-slings for safe lifting and 
rigging of trusses, speakers, etc. The slings are made of polyester and 
all of them are black so that they are not visible for the audience. They  
are available in 1 and 2 ton WLL. Please note that slings have to be 
certified each year due to the regulations of the EEC.
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Prod Code Omschrijving Prijs

dap-70416 Sling steel 2000kg 1,0mtr working length  € 33,48

dap-70417 Sling steel 2000kg 1,5mtr working length  € 43,08

dap-70424 Sling steel 2000kg 2,0mtr work ing length  € 52,68

 

Prod Code Omschrijving Prijs

dap-70440 Steel 1T WLL 10mm 1mtr  € 24,60

dap-70441 Steel 1T WLL 10mm 2mtr  € 29,40

dap-70442 Steel 1T WLL 10mm 3mtr  € 37,08

Prod Code Omschrijving Prijs

dap-70443 Steel 2T WLL 14mm 1mtr  € 43,80

dap-70444 Steel 2T WLL 14mm 2mtr  € 53,88

Prod Code Omschrijving Prijs

dap-70440P Steel 1T WLL 10mm 1mtr PVC  € 26,28

dap-70441P Steel 1T WLL 10mm 2mtr PVC  € 36,60

dap-70442P Steel 1T WLL 10mm 3mtr PVC  € 44,28

Prod Code Omschrijving Prijs

dap-70443P Steel 2T WLL 14mm 1mtr PVC  € 47,88

dap-70444P Steel 2T WLL 14mm 2mtr PVC  € 62,28

dap-70445P Steel 2T WLL 14mm 3mtr PVC  € 77,88

STEEL SLING

STEEL SLING

Prod Code Omschrijving Prijs

dap-70412 Sling steel 1000kg 0,5mtr working length  € 22,68

dap-70413 Sling steel 1000kg 1,0mtr working length  € 30,60

dap-70414 Sling steel 1000kg 1,5mtr working length  € 38,28

SLING WITH STEEL CORE

certified
min. bending radius 6.0mm - max. 175°C

STEEL SLING
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Prod Code Omschrijving Prijs

dap-70224 Chainhoist 250kg VBG-8 manual Lifting Height 8mtr  € 414,00

dap-70225 Chainhoist 250kg VBG-8 manual Lifting Height 10mtr  € 478,80

dap-70226 Chainhoist 250kg VBG-8 manual Lifting Height 12mtr  € 546,00

dap-70227 Chainhoist 500kg VBG-8 manual Lifting Height 8mtr  € 430,80

dap-70228 Chainhoist 500kg VBG-8 manual Lifting Height 12mtr  € 570,00

 

Prod Code Omschrijving Prijs

dap-70463 Chainhoist 500kg VBG-8 economy manual Lifting Height 8mtr  € 330,00

dap-70464 Chainhoist 500kg VBG-8 economy manual Lifting Height 10mtr  € 390,00

dap-70465 Chainhoist 500kg VBG-8 economy manual Lifting Height 12mtr  € 450,00

CHAINHOIST 250KG

CHAINHOIST 500KG

Prod Code Omschrijving Prijs

dap-70249 Chainhoist 250kg VBG-8 Lifting Height 7mtr  € 366,00

 

Prod Code Omschrijving Prijs

dap-70250 Chainhoist 500kg VBG-8 Lifting Height 3mtr  € 270,00

dap-70251 Chainhoist 500kg VBG-8 Lifting Height 6mtr  € 366,00

dap-70252 Chainhoist 500kg VBG-8 Lifting Height 10mtr  € 502,80

MANUAL CHAIN HOIST 250KG

Complete lifting height 7m

MANUAL CHAIN HOIST 500KG

CHAINHOIST 250KG VBG-8 MANUAL

This manual chainhoist (parts and housing) is protected against co-
rosion. Both hooks, made of heat-treated tempered steel, are equip-
ped with robust forge safety catches. The chain is European Grade 80 
tempered and galvanized load chain according to EN-818-7. Precision 
bearings support the pinion shaft for smoother operation and incre-
ased mechanical efficiency

CHAINHOIST 500KG VBG-8 ECONOMY

A completely new line of economy hand chain hoists, without OLP 
(overload protection). he chain is Grade 80 load chain according to 
EN-818-7.
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CHAINBAG

CHAINHOIST 1000KG

SHOWTEC CHAINBAG

Deze kettingtassen zijn ontworpen om te helpen bij het opvangen 
van overtollige hijskettingen, die naar beneden komen van lasten die 
worden gehesen, om zo gemeenschappelijke risico’s in verband met 
verlieskettingen te voorkomen. De zak met de grootst mogelijke aan-
dacht voor veiligheid, gemak en sterkte. Deze afneembare kettingtas is 
gemaakt van hoogwaardige zwarte stof, 1000 denier, en versterkt met 
3,5 cm brede stevige nylon strips.

CHAINHOIST 1000KG VBG-8 MANUAL

This manual chainhoist (parts and housing) is protected against corro-
sion. Both hooks, made of heat-treated tempered steel, are equipped 
with robust forged safety catches. The chain is European Grade 80 
tempered and galvanized load chain acording to EN-818-7. Precision 
bearings support the pinion shaft for smoother operation and incre-
ased mechanical efficiency.

CHAINHOIST 1000KG VBG-8 ECONOMY

A completely new line of economy hand chain hoists, without OLP 
(overload protection). The chain is Grade 80 load chain according to 
EN-818-7

Prod Code Omschrijving Prijs

dap-70245 Chaingbag manual chainhoist  € 88,20

dap-70279 Chainbag chainhoist manual for 0,25t 150mm x 20cm  € 43,80

dap-70278 Chainbag chainhoist manual for 0,5t 175mm x 22,5cm  € 79,08

dap-70277 Chainbag chainhoist manual for 1,0t 190mm x 37cm  € 85,80

dap-70242 Chain Bag Small (46cm)  € 69,48

dap-70243 Chain Bag Medium (56cm)  € 77,88

 

Prod Code Omschrijving Prijs

dap-70466 Chainhoist 1000kg VBG-8economy manual Lifting Height 8mtr  € 354,00

dap-70467 Chainhoist 1000kg VBG-8economy manual Lifting Height 10mtr  € 414,00

dap-70468 Chainhoist 1000kg VBG-8economy manual Lifting Height 12mtr  € 478,80

Prod Code Omschrijving Prijs

dap-70229 Chainhoist 1000kg VBG-8 manual Lifting Height 8mtr  € 474,00

dap-70230 Chainhoist 1000kg VBG-8 manual Lifting Height 12mtr  € 610,80
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dap-70790/ dap-70791

dap-70236/ dap-70237

 € 3.346,80/ € 3.766,80

 € 850,80/€ 1.086,00

GIS 250KG D8+ ELECTRIC CHAINHOIST 20M

GIS 500KG D8+ ELECTRIC CHAINHOIST 20M

PLE-30-40 DIRECT CONTROL BOX VERSION
Showtec 4-channel Chainhoist Controller

Compact en veelzijdig
Inclusief ABS-transportkoffer
16-polige Multisocket uitgang

• Veiligheidsfactor 8:1 conform DIN 56950:2012
• Direct Control (zonder eindschakelaars)
• Model LP, 1 kettingstreng
• Aluminium behuizing en kappen
• Geprofileerde stalen ketting
• Droge slipkoppeling, buiten de aandrijflijn
• Tandwielkasteindschakelaars met hoge positioneringsnauwkeurigheid
• Bedrijfsspanning: 400V-3Ph-50Hz
• Werklast: 0,25t/0,50t
• Klasse: M5: inschakelduur; 40% 240 s/h (2m)
• Hijssnelheid: 4m/min
• Hijshoogte: 20m
• IP klasse: IP65
• Isolatieklasse F (motor)
• Met haakophanging

PLE-30-80 DIRECT CONTROL BOX VERSION
Showtec 8-channel Chainhoist Controller

Compact en veelzijdig
Inclusief ABS-transportkoffer
2x 16-polige Multisocket uitgang

LODESTAR NEW LINE

LODESTAR NEW LINE WITH 20M CHAIN? DIRECT 
CONTROL

For the more demanding user and heavier loads we added the CM Loa-
destar New Line chainhoist to our range of rigging products. They are 
extremely strong and roadproof and have already proven themselves 
in many events. The CM Lodestar chainhoists are available in both 110V 
control (LV) or direct control and have a lifting speed of 4m/min. They 
all come complete with 20m chain (hoist in black colour), chainbag, 
carry handles and of course all necessary safety features. The hook on 
the chain is a swivel hook and all connectors are already mounted so 
that the chainhoist is ready to use.

Prod Code Omschrijving Prijs

dap-70710 CM Lodestar F, 500kg 20mtr Dir 20mtr Direct control D8  € 3.574,80

dap-70711 CM Lodestar New Line L,1000kg 20mtr Direct control D8  € 4.690,80
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LODESTAR ACCESSOIRES

Prod Code Omschrijving Prijs

dap-70299 Motorcable 20mtr yellow CEE 4p  € 130,80

dap-70300 Motorcable 20mtr red CEE 4p  € 130,80

dap-70298 Multicable Harting 20mtr 4-way chainhoist  € 778,80

dap-70297 Breakoutbox Harting 4 CEE red  € 438,00

 

dap-70299 dap-70298 dap-70297

dap-70283

dap-70282

 € 906,00

 € 714,00

8-CHANNEL CHAINHOIST CONTROLLER

Direct Control

4-CHANNEL CHAINHOIST CONTROLLER

Direct Control

The Showtec Chainhoist controller is a dedicated controller for all 
popular direct controlled chainhoists such as CM Lodestar. Each of 
the 8 hoists can be selected individually to go up or down or to be 
deselected. On the backside the unit has 4x4 pole CEE connectors as 
well as 2 pieces of 16 pole multipin to connect a break/out box.

The Showtec Chainhoist controller is a dedicated controller for all 
popular direct controlled chainhoists such as CM Lodestar. Each of 
the 4 hoists can be selected individually to go up or down or to be 
deselected. On the backside the unit has 4x4 pole CEE connectors as 
well as a 16 pole multipin to connect a break/out box.
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BEAM CLAMP

Prod Code Omschrijving Prijs

dap-70261 Beam Clamp 1000kg Maximum vertical load  € 84,60

dap-70262 Beam Clamp 2000kg Maximum vertical load  € 85,08

dap-70214 Beam Clamp 3000kg Maximum vertical load  € 138,00

dap-70274 Beam Clamp 2000kg maximum Width 80-190mm with shackle  € 174,00

dap-70275 Beam Clamp 3000kg maximum Width 80-190mm with shackle  € 282,00

dap-70276 Beam Clamp 3000kg maximum Width 127-350mm with shackle  € 354,00

 

CHAIN SHACKLES WLL

Prod Code Omschrijving Prijs

dap-70428 Chainshackle 1,0T nut bolt  € 3,90

dap-70471 Chainshackle 3,25T shoulderbolt black  € 9,54

dap-70472 Chainshackle 4,75T shoulderbolt black  € 15,48

dap-70427 Chainshackle 6,50Tshoulderbolt  € 20,28

dap-70470 Chainshackle 2,00T shoulderbolt black  € 5,82

dap-70426 Chainshackle 6,50T nutbolt  € 21,48
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STRAPS

Prod Code Omschrijving Prijs

dap-71000 Lashing width 25mm length 3mtr  € 3,54

dap-71001 Lashing width 25mm length 5mtr  € 4,86

dap-71010 Strap 25mm 5mtr Single Black Capacity 500kg  € 7,02

Prod Code Omschrijving Prijs

dap-71011 Strap 35mm 3mtr Single Black Capacity 3000kg  € 20,28

dap-71012 Strap 35mm 5mtr Single Black Capacity 3000kg  € 23,40

dap-71013 Strap 50mm 9mtr Single Black Capacity 5000kg  € 30,60

Prod Code Omschrijving Prijs

dap-71014 Strap 25mm 3mtr Double Black Capacity 500kg  € 8,94

dap-71015 Strap 25mm 5mtr Double Black Capacity 500kg  € 17,40

dap-71016 Strap 35mm 8mtr Double Black Capacity 3000kg  € 28,20

dap-71017 Strap 50mm 5mtr Double Black Capacity 5000kg  € 25,08

Prod Code Omschrijving Prijs

dap-70418 Strap 35mm 5mtr Double black Capacity 2000kg  € 24,60

dap-70419 Strap 50mm 8mtr Double black Capacity 5000kg  € 29,88



Code Hoogte Aantal Prijs

pfl-pfefl40w 40 cm 4 st € 78,02

Prod. Code Type Afmeting Prijs

pfl-pfe1x05ib Industrial Black 1 x 0,5 m € 219,00

pfl-pfe1x1ib Industrial Black 1 x 1 m € 326,70

pfl-pfep2x05ib Industrial Black 2 x 0,5 m € 369,00

pfl-pfep2x1ib Industrial Black 2 x 1 m € 399,00

pfl-pfep2x1w Natural wood 2 x 1 m € 369,00

Code Hoogte Aantal Prijs

pfl-pfe4tl1 40-60 cm 4 st € 148,07

pfl-pfe4tl2 50-80 cm 4 st € 163,20

pfl-pfe4tl3 60-100 cm 4 st € 178,32

pfl-pfe4tl4 80-140 cm 4 st € 214,94

pfl-pfe4tl5 100-180 cm 4 st € 251,57

pfl-pfe4tl6 120-220 cm 4 st € 288,98

Code Hoogte Aantal Prijs

pfl-pfe4fl20 20 cm 4 st € 34,23

pfl-pfe4fl40 40 cm 4 st € 49,36

pfl-pfe4fl60 60 cm 4 st € 63,69

pfl-pfe4fl80 80 cm 4 st € 77,80

pfl-pfefl100 100 cm 1 st € 23,09
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Proflex podia zijn modulair en kunnen zeer snel en eenvoudig worden opgesteld. Gemaakt 

uit lichtgewicht maar zeer stevig aluminium en verkrijgbaar in verschillende afwerkingen. 

Ze zijn in hoogte verstelbaar dankzij de telescopische poten en zijn daardoor geschiikt voor 

diverse ondergronden (hellingen, bergen, voetpaden...), de rubberen voetjes bieden extra 

stabiliteit. gemaakt in Europa en volledig TUV-gecertificeerd.

PLATFORMEN

POTEN

De bouwelementen van je podium. In verschillende afwerkingen en een 
draagcapaciteit tot 750 kg/m². Compatibel met guard rails.

Met de aluminium poten zet je je podia op de juiste hoogte. Deze ele-
menten zijn zeer licht en kunnen individueel in hoogte geregeld worden 
waardoor ze zeer geschikt zijn voor schuine ondergronden.

TELESCOPISCH

FIX

FIX WITH WHEELS



Prod. Code Type Prijs

pfl-pfegr05 0,5 m long Stage Guardrail single € 119,69

pfl-pfegr1 1m long Stage Guardrail single € 152,05

pfl-pfegr2 2M long Stage Guardrail single € 174,34

pfl-pfe2gr1 1m long Stage Guardrail - dual pack € 304,11

pfl-pfe2gr2 2M long Stage Guardrail - dual pack € 347,89

Prod. Code Type Prijs

pfl-pfe1ptr Trolley 15x 1 x 1m platform € 428,46

pfl-pfeptr Trolley 15x 2 x 1m platform € 525,08

pfl-pfe1grtr Trolley 22x 1m ballustrade € 567,71

pfl-pfegrtr Trolley 24x 2m ballustrade € 807,01

Prod. Code Type Prijs

pfl-pfastr2 Two Steps Adjustable Stairs € 482,80

pfl-pfastr4 Four Steps Adjustable Stairs € 546,23

pfl-pfastr5 Five Steps Adjustable Stairs € 616,71

pfl-pfastr7 Seven Steps Adjustable Stairs € 648.43

pfl-pfestr2 Fixed step 1 - 20cm € 148,01

pfl-pfestr4 Fixed steps 1 & 2 - 20cm & 40cm € 264.30

pfl-pfestr6 Fixed step 3 - 60cm € 165,63

pfl-pfestr8 Fixed sted 4 - 80cm € 183,25
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BALLUSTRADES

TROLLEYS

TRAPPEN

Balustrades voor extra veiligheid op het podium.

Transportkarren voor platformen en ballustrades.

Trappen om eenvoudig het podium te betreden

pfl-pfastr2

pfl-pfegr1 pfl-pfegr2

pfl-pfestr4

pfl-pfeptr

pfl-pfegrtr



Prod. Code Omschrijving Prijs

pfl-pfai Assembly insert for skirts, guardrails, stairs, other accessories - single € 7,05

pfl-pf10ai Assembly insert for skirts, guardrails, stairs, other accessories - 10 pack € 70,48

pfl-pfdai Double Assembly insert for skirts, guardrails, stairs, accessories - single € 8,81

pfl-pf10dai Double Assembly insert for skirts, guardrails, stairs, accessories - ten pack € 88,10

pfl-pfsli Self-Leveling Panel Insert - to connect multiple pannels - single € 3,52

pfl-pf10sli Self-Leveling Panel Insert - to connect multiple pannels - ten pack € 35,24

pfl-pfpsc Panel to Panel Stage Clamp - single € 8,81

pfl-pf2psc Panel to Panel Stage Clamp - dual pack € 17,62

pfl-pf6psc Panel to Panel Stage Clamp - six pack € 52,86

pfl-pfsc Panel to Panel Stage Connector - single € 8,81

pfl-pf10sc Panel to Panel Stage Connector - 10 pack € 87,63

pfl-pfla2 Leg Adaptor for two Panels - single € 35,24

pfl-pfla4 Leg Adaptor for four Panels - single € 59,91

pfl-pfelb1 Leg Brace for 2 x1 m Panels - for 1 m long sides of panel - single € 52,54

pfl-pfelb2 Leg Brace for 2 x1 m Panels - for 2 m long sides of panels - single € 71,65

pfl-pfe2lb1 Leg Brace for 2 x1 m Panels - dual pack - for 1 m long sides of panel € 105,09

pfl-pfe2lb2 Leg Brace for 2 x1 m Panels - dual pack - for 2 m long sides of panels € 142,50

pfl-pfbc Leg Clamp for attachment of Leg Brace to Leg - single pack € 11,94

pfl-pf2bc Leg Clamp for attachment of Leg Brace to Leg - dual pack € 23,09

pfl-pfgrcl Guardrail Assembly Clamp - single € 31,72

pfl-pf2grcl Guardrail assembly clamp - two pack € 63,43

pfl-pf4grcl Guardrail Assembly Clamps - four pack € 126,87

pfl-pfdslc Dual Stage Leg Clamp, necessary for all Stages higher then 23 1/2” € 11,94

pfl-pfqslc Quad Stage Leg Clamp, necessary for all Stages higher then 23 1/2” € 25,47

pfl-pf4ra Platform Leg Adaptor to Accommodate Round Legs - 4 pack € 37,42

pfl-pfsclip5 Skirt Clips - 5 pack € 13,93
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STAGE ACCESSOIRES

pfl-pfslipfl-pfai

pfl-pfelb1 pfl-pfbc pfl-pfgrcl pfl-pfdlsc

pfl-pfpsc pfl-pfla2



Prod. Code Lengte Prijs

std-sml20aadj 20 cm € 22,23

std-sml30aadj 30 cm € 23,70

std-sml40aadj 40 cm € 24,66

std-sml50aadj 50 cm € 26,31

std-sml60aadj 60 cm € 27,52

std-sml70aadj 70 cm € 28,90

std-sml80aadj 80 cm € 29,72

std-sml90aadj 90 cm € 31,47

std-sml100aadj 100 cm € 34,33

Prod. Code Type Afmeting Prijs

std-smdlu100050 Unfinished 1 x 0,5 m € 237,73

std-smdlu100100 Unfinished 1 x 1 m € 272,95

std-smdlu200050 Unfinished 2 x 0,5 m € 294,95

std-smdlu200100 Unfinished 2 x 1 m € 334,58

std-smdlb100050 Black Coating 1 x 0,5 m € 275,14

std-smdlb100100 Black Coating 1 x 1 m € 303,76

std-smdlb200050 Black Coating 2 x 0,5 m € 308,17

std-smdlb200100 Black Coating 2 x 1 m € 374,20

Prod. Code Lengte Prijs

std-sml20a 20 cm € 3,71

std-sml30a 30 cm € 4,69

std-sml40a 40 cm € 5,66

std-sml50a 50 cm € 6,60

std-sml60a 60 cm € 7,48

std-sml70a 70 cm € 8,48

std-sml80a 80 cm € 9,46

std-sml90a 90 cm € 10,39

std-sml100a 100 cm € 11,56

Prod. Code Type Afmeting Prijs

std-smdt100050 Topline coating 1 x 0,5 m € 275,14

std-smdt100100 Topline coating 1 x 1 m € 303,76

std-smdt200050 Topline coating 2 x 0,5 m € 308,17

std-smdt200100 Topline coating 2 x 1 m € 374,20
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StageDex is een  sterk en veelzijdig systeem voor het bouwen van tijdelijke podia. Ideaal 

voor al uw zakelijke evenementen, van conferenties, prijsuitreikingen en tentoonstellingen 

tot banketten, productlanceringen en concerten. Met StageDex kunt u verbluffende structu-

ren en op maat gemaakte podiumplatforms, entertainmentpodia of dansplatforms creëren. 

PLATFORMEN POTEN

De bouwelementen van je podium. in verschillende afwerkingen en een 
draagcapaciteit tot 750 kg/m².

De StageDex poten bieden een eenvoudige oplossing die snelle, veilige 
podiumconstructies garandeert.

BASICLINE DECKS
Stevige beuk multiplex platformen. Verkrijgbaar met en zonder zwarte 
coating. Enkel voor indoor gebruik.

STANDARD
Verdaardigd uit aluminium met een 
diameter van 48,3 mm en 3mm 
dik. Beschikbaar in verschillende 
lengtes.

TOPLINE DECKS
Stevige beuk multiplex platformen met verstevige hoeken en waterbe-
stendige, anti-slip coating. Geschikt voor tijdelijk outdoor gebruik.

ADJUSTABLE
Gelijk aan de standard-versie maar 
met een aanpasbare voet.
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Prod. Code Lengte Prijs

std-sml45/60adj 45-60 cm € 28,60

std-sml60/90adj 60-90 cm € 42,37

std-sml90/140adj 90-140 cm € 53,75

Prod. Code Lengte Rem Aantal Prijs

std-sml050cas02 50 cm  1 € 72,67

std-sml050cas03 50 cm  2 € 98,45

std-sml050cas04 50 cm  2 € 109,89

std-sml060cas01 60 cm  1 € 65,22

std-sml060cas02 60 cm  1 € 75,24

std-sml060cas03 60 cm  2 € 101,41

std-sml060cas04 60 cm  2 € 112,85

std-sml070cas01 70 cm  1 € 67,78

std-sml070cas02 70 cm  1 € 77,80

std-sml070cas03 70 cm  2 € 104,35

std-sml070cas04 70 cm  2 € 115,81

std-sml080cas01 80 cm  1 € 70,37

std-sml080cas02 80 cm  1 € 80,37

std-sml080cas03 80 cm  2 € 107,31

std-sml080cas04 80 cm  2 € 118,77

Prod. Code Lengte Prijs

std-smaccclp01 Klem voor 2 poten € 16,52

std-smaccclp02 Klem voor 4 poten € 39,50

std-smaccclp03 Klem voor 2 platformen € 13,98

POTEN KLEMMEN

De StageDex poten bieden een eenvoudige oplossing die snelle, veilige 
podiumconstructies garandeert.

Klemmen waarmee je platformen en poten aan elkaar vastmaakt om 
het geheel stabiliteit te geven.

CASTORS
Gelijk aan de standard-versie incl. een 
zwenkwiel met of zonder rem. Max 
160kg per poot met zwenkwiel

TELESCOPIC
Deze poten hebben een aanpasbare 
hoogte en een grote draagcapaciteit.
Voorzien van een meetlint voor een 
eenvoudige afstelling

std-smaccclp01

std-smaccclp02

std-smaccclp03



adm-wam2m2c41s

adm-wam2m1c21s

adm-wam2j80

adm-wam2s1a1s

adm-wam2k1b11s

€ 868,78

€ 644,11

€ 904,27

€ 723,08

€ 663,89

MEATRACK H203 WITH FORKS

- Meatrack height 203x length 160 with 8 
forks 2x castor/ 2x castor with brake
- verschillende formaten beschikbaar

STORAGE CART H110
- dimensions:
l: 50 cm w: 60 cm h: 110 cm
- weight: 42.1 kg
- 2 x 100 mm castor
- 2 x 100 mm castor with brake
- 2 x crate (60x 40x 22 cm)
- 1 x crate (60x 40x 32 cm)
- verschillende formaten beschikbaar

CABLE CART H110

- dimensions:
l: 80 cm, w: 60 cm h: 110 cm
- weight: 29.87 kg
- 2 x 100 mm castor
- 2 x 100 mm castor with brake
- 1 x cablefork
- verschillende formaten beschikbaar

MEATRACK H110 WITH FORKS

-Meatrack height 110x length 160 with 4 
forks 2x castor/ 2x castor with brake
- verschillende formaten beschikbaar

MEATRACK FOR LARGE FIX-
TURES

Meatrack for large fixtures 2x castor/ 2x 
castor with brake

TRUSS / STAGE MEATRACKS ADMIRAL 501

adm-wam2m4c41s

adm-wam2m3c21s

adm-wam2j10

adm-wam2s2a1s

adm-wam2k2b11s

€ 1006,38

€ 712,91

€ 976,35

€ 1001,46

€ 864,11

SIDELIGHT TOWER 
SYMMETRICAL OR ASYMMETRICAL
- dimensions:
length: 80 cm
width: 60 cm
height: 203 cm
- 2 x 100 mm castor
- 2 x 100 mm castor with brake
- will be delivered assembled

STORAGE CART H203
- dimensions:
l: 50 cm w: 60 cm h: 200 cm
- weight: 60.16 kg
- 2 x 100 mm castor
- 2 x 100 mm castor with brake
- 5 x crate (60 x 40 x 32 cm)
- verschillende formaten beschikbaar
- will be delivered unassembled

CABLE CART H203

- dimensions:
l: 80 cm w: 60 cm h: 203 cm
- weight: 41.97 kg
- 2 x 100 mm castor
- 2 x 100 mm castor with brake
- 2 tubes with 1 cablefork each
- verschillende formaten beschikbaar

MEATRACK H203 WITH SUS-
PENSION TUBES

- Meatrack height 203 length 160 with 
4x suspension tube 2x castor/ 2x castor 
with brake
- verschillende formaten bechikbaar

MEATRACK H110 WITH SUS-
PENSION TUBES

- Meatrack height 110x length 160 with 
2x suspension tube 2x castor/ 2x castor 
with brakes
- verschillende formaten beschikbaar

Admiral zorgt voor oplossingen voor de verhuurmarkt en de theatermarkt. Alle producten zijn eigen ont-

werp en beantwoorden perfect aan specifieke noden. naast de klassieke producten als cable meatracks, 

balletvloerkarren, haken zijn er de grid systemen en de cable guides voor in de hoogte bewegende trussen.



adm-wam2n550

adm-wam2p11adm-wam2p03

adm-wam2p50

adm-wam2r67

adm-zem2k047

adm-zem2sv30 adm-zeovxb50

adm-wam2r05

adm-wametg50

adm-zem2sv10

€ 37,99

€ 34,40€ 87,39

€ 8,74

€ 20,98

€ 13,36

€ 16,07 € 14,22

€ 50,82

€ 7,21

€ 10,55

CABLEFORK L=550

Cablefork L= 550 (with screwset)
- weight: 1.5 kg
- material: aluminum
- colour: black

SUSPENSION TUBE
Suspension tube round 50mm for length 
160 black
- length: 150 cm - round: 50 mm
- made of aluminum
- weight: 1.625 kg
- verkrijgbaar in verschillende formaten

CENTER POSITION BRACKETS

Center position brackets for H110 black 
incl. screws
- height: 110cm
- weight: 3.69kg
- ook verkrijgbaar voor H203

MEATRACK FORK SET 50MM 
WITH BOLTS

- weight: 0.21 kg
- order quantity: 12 pieces

PLASTIC CRATE 60X 40X 
7.5CM GREY
- dimensions:
length: 60 cm width: 40 cm
height: 7.5 cm
- weight: 1.04 kg
- verkrijgbaar in verschillende formaten

LENGTH TUBE FOR L50 BLACK

Length tube for L50 black
- length: 47 cm
- colour: black
- weight: 0.56 kg
- verkrijgbaar in verschillende formaten

BOLTSET FOR MEATRACK 
DOUBLE CASTORS

-weight: 0.44 kg

QUICK LOCKING PIN

- order quantity: 10 pieces

DRAWER PROFILE L600MM 
SET OF TWO 

- length: 600 mm
- weight: 1.99 kg
- colour: black

MEATRACK HANGING FORK 
50MM BLACK

-width: 50 mm internal
-weight: 0.114 kg

BOLTSET FOR MEATRACK 
100/125MM

-weight: 0.2 kg

adm-wam2n080 € 36,02

CABLE SUPPORT TUBE

Cable support tube for length 80cm 
including forkset
- weight: 1.289 kg
- including 2x meatrack fork set
- ook verkrijgbaar voor 160cm en 210cm

ACESSOIRES

TRUSS / STAGE MEATRACKS ADMIRAL 502



TRUSS / STAGE STAGE CARTS ADMIRAL 503

adm-zeswb40

adm-zeswb42adm-zeswb55

adm-watece70 adm-zetrte40/50

€ 392,17

€ 114,76€ 6,04

€ 54,72 € 14,83/21,68

STAGE DECK WAGON BASIC

PART Stage Deck Wagon Basic Side and 
Omega Panel Set

STAGE DECK WAGON BASIC

PART Stage Deck Dolly Basic Set Length 
Profiles 2m

BOLTSET

Boltset for Stage Deck Transporter

TECKEL

Teckel 40 bracket with 2x castor
- verkrijgbaar in verschillende  forma-
ten en met verschillende wieltjes: zie 
bekafun.com

TECKEL LENGTH TUBE

Teckel length tube 22mm length 2 me-
ter/ 3  meter

adm-waswcd20 € 618,73

STAGE DECK DOLLY BASIC

Stage deck dolly basic 2 meter assemb-
led with 4x castor with brake

STAGE CARTS

adm-zewacw02

adm-wam2p60

adm-zewacw52€ 10,62

€ 214,97

€ 9,35

SWIVEL CASTOR 80 MM
Castor 80mm blue
- diameter: 80 mm
- M8
- weight: 0.61 kg
- load capacity: 125 kg
- verschillende verkrijgbaar (rem, grootte)

FORK-SIDE PANEL HEIGHT 110 
BLACK WITH HANDLE
- height: 107 cm
- colour: black
- weight: 10.3 kg
- verschillende formaten verkrijgbaar

FIXED CASTOR 100 MM
Fixed castor wheel 100mm blue
- diameter: 100 mm
- M8
- weight: 0.625 kg
- load capacity: 125 kg
- ook verkrijgbaar 160mm

ONS VOLLEDIG ASSORTIMENT IS BESCHIKBAAR OP ONZE WEBSITE 
BEKAFUN.COM



TRUSS / STAGE STAGE CARTS ADMIRAL 504

Prod Code Omschrijving Prijs

adm-rikgc3203 Cable guide standard base 2 mtr - height 3 mtr black  € 845,55

adm-rikgc3205 Cable guide standard base 2 mtr - height 5 mtr black  € 1.114,43

adm-rikgc3207 Cable guide standard base 2 mtr - height 7 mtr black  € 1.382,64

adm-rikgc3209 Cable guide standard base 2 mtr - height 9 mtr black  € 1.651,99

adm-rikgc3304 Cable guide standard base 3 mtr - height 4 mtr black  € 867,29

adm-rikgc3305 Cable guide standard base 3 mtr - height 5 mtr black  € 915,03

adm-rikgc3306 Cable guide standard base 3 mtr - height 6 mtr black  € 1.136,37

adm-rikgc3307 Cable guide standard base 3 mtr - height 7 mtr black  € 1.186,08

adm-rikgc3308 Cable guide standard base 3 mtr - height 8 mtr black  € 1.199,56

adm-rikgc3309 Cable guide standard base 3 mtr - height 9 mtr black  € 1.454,26

adm-rikgc3310 Cable guide standard base 3 mtr - height 10 mtr black  € 1.503,97

adm-rikgc3311 Cable guide standard base 3 mtr - height 11 mtr black  € 1.553,11

adm-rikgc3312 Cable guide standard base 3 mtr - height 12 mtr black  € 1.828,84

CABLE GUIDE STANDARD

CABLE GUIDE STANDARD

- zwart

adm-wasbc34

adm-zevlb073

adm-wavlc1008

adm-zem2sv34

adm-zevlh06

adm-zem2sv32

€ 139,20

€ 139,91

€ 436,98

€ 7,22

€ 65,70

€ 10,13

DOLLY STRONG BOY

Dolly Strong Boy combi without castors

BASEPLATE

Baseplate dolly frame 73
- verkrijgbaar in verschillende formaten 
zie bekafun.com

BASEPLATE

Baseplate dolly for 100x100cm x 8mm
-verkrijgbaar in verschillende formaten

BOLTSET FOR DOLLY STRONG 
BOY

(25) Boltset for dolly Strong Boy

BASEPLATE HOLDER

Baseplate holder 6mm with logo

BOLTSET FOR BASEPLATE 
DOLLY

Boltset for baseplate dolly

CABLE GUIDES

De cable guide van admiral staging zorgt ervoor dat de kabels perfect ge-
leid worden wanneer de trussen dynamisch gemonteerd worden. Bij het 
optrekken of neerlaten van de trussen worden de kabels perfect geleid in de 
cable guide, zodat er geen beschadiging mogelijk is.



TRUSS/STAGE CABLE BOARDS ADAM HALL 505

DEFENDER ULTRA L

DEFENDER XXL

DEFENDER NANO

DEFENDER ULTRA L 

700mm x 783mm x 139mm 
Load capacity: 5T 
Channel 1 and 4: 33 x 50 mm
Channel 2 and 3: 120 x 113 mm

DEFENDER XXL

700mm x 696mm x 87mm-
Load capacity: 5T 
Channel 1 and 5: 61 x 59 mm
Channel 2 and 4: 62 x 65 mm 
Channel 3: 60 x 63 mm

DEFENDER NANO

1000mm x 280mm x 32m
Load capacity: 2T
Channel 1 to 6: 17 x 18 mm

DEFENDER ULTRA L 2

700mm x 766mm x 120mm
Load capacity: 5T 
Channel 1 and 2: 25 mm
Channel 3 + 4: 108 x 110 mm
Channel 5 + 6: 25 mm

DEFENDER XXL END RAMP

Width: 69 cm
Depth: 20 cm
Height: 8,2 cm
5 channels: diameter of 6,3 cm and a 
channel height of 6,5 cm.

DEFENDER NANO BLACK

1000mm x 280mm x 32m
Load capacity: 2T
Channel 1 to 6: 17 x 18 mm

Adam Hall Defender zorgt voor de beste bescherming voor al uw kabels. Ontworpen en ge-

maakt in Duitsland van robuust, recycleerbaar TPU. Defender beschermers voldoen aan de 

hoogste kwaliteitsnormen. Brandwerendheidsklasse B2 en bestand tegen olie, zuren en ben-

zine. Uitgerust met zelfreinigende scharnieren. Het vuil dat zich verzamelt rond de scharnieren 

wordt er automatisch uitgeduwd bij het openen en sluiten van het deksel.

LOREM IPSUM
Scan deze QR-code, klik hier of ga naar bekafun.be voor ...

adh-85600 € 385,00 adh-85601 € 385,00

adh-85500 € 345,00 adh-85510 € 101,00

adh-85150 € 135,00 adh-85150blk € 135,00



TRUSS/STAGE CABLE BOARDS ADAM HALL 506

DEFENDER III

DEFENDER MIDI

DEFENDER III

1000mm x 600mm x 73m
Load capacity: 5T 
Channel 1 and 3: 52 x 49 mm
Channel 2: 45 x 50 mm

DEFENDER MIDI

890mm x 542mm x 52mm
Load capacity: 5T
Channel 1 to 5: 34 x 36 mm

DEFENDER III END RAMP

End ramp for cable outlet redu-
ces the risk of tripping.

45° CURVE DEFENDER 
MIDI

5-channels

CONNECTOR PLUGS

DEFENDER MIDI END 
RAMP

45° CURVE DEFENDER III

3-channels

DEFENDER MIDI 4C

890mm x 542mm x 52mm 
Load capacity: 5T
Channel 1 to 3: 34 x 36 mm
Channel 4: 80 x 36 mm

adh-85002 € 309,00

adh-85008 € 101,80

adh-85004 € 31,00

adh-85009 € 203,80

adh-85310 € 198,00

adh-85308 € 81,80

adh-85301 € 215,80

adh-85300 € 205,00



TRUSS/STAGE CABLE BOARDS ADAM HALL 507

DEFENDER MINI

DEFENDER OFFICE

DEFENDER MINI

1000mm x 290mm x 48mm
Load capacity: 2T
Channel 1 and 3: 35 x 30
Channel 2 and 3: 35 x 35

DEFENDER OFFICE

870mm x 120mm x 20mm 
Load capacity: 2T 
Channel 1 and 4: 10 x 10 mm
Channel 2 and 3: 12 x 12 mm

DEFENDER III END RAMP 
FEMALE

3-channels

DEFENDER OFFICE 
GREY
870mm x 120mm x 20mm 
Load capacity: 2T 
Channel 1 and 4: 10 x 10 mm
Channel 2 and 3: 12 x 12 mm

DEFENDER OFFICE 
YELLOW
870mm x 120mm x 20mm 
Load capacity: 2T 
Channel 1 and 4: 10 x 10 mm
Channel 2 and 3: 12 x 12 mm

DEFENDER MINI 
BLACK
1000mm x 290mm x 48mm
Load capacity: 2T
Channel 1 and 3: 35 x 30
Channel 2 and 3: 35 x 35

90° CURVE

Load capacity: 2T 
Channel 1 and 4: 10 x 10 mm
Channel 2 and 3: 12 x 12 mm

45° CURVE DEFENDER III 
MALE

3-channels

90° CURVE GREY

Load capacity: 2T 
Channel 1 and 4: 10 x 10 mm
Channel 2 and 3: 12 x 12 mm

90° CURVE YELLOW

Load capacity: 2T 
Channel 1 and 4: 10 x 10 mm
Channel 2 and 3: 12 x 12 mm

adh-85200 € 149,00

adh-85160 € 39,90

adh-85208f € 39,80

adh-85200blk € 149,00

adh-85208m € 39,80

adh-85160grey € 39,00

adh-85160yel € 41,00

adh-85161 € 15,80

adh-85161grey €15,00

adh-85161yel € 17,00



TRUSS/STAGE CABLE BOARDS ADAM HALL 508

DEFENDER RILLS MAT

DEFENDER RUBBER 
MAT

SBR quality
2,6 mm (± 0,2 mm) thick
Width 100 cm
Length 10 m

DEFENDER RUBBER 
MAT

SBR quality
2,6 mm (± 0,2 mm) thick
Width 70 cm
Length 10 m

Prod. Code Afmetingen (LxBxH) Draagkracht Kanaal (BxH) Prijs

mob-cc1 1000 x 133 x 20 mm 1,5 T 40 x 10 mm € 19,00

mob-pc90 900 x 600 x 58 mm 20 T 4 kanalen 50 x 30 mm € 125,00

mob-pc100 1000 x 250 x 45 mm 12 T 2 kanalen 30 x 30 mm € 43,61

MOBILTRUSS

Bescherm je kabels met de Mobiltruss kabelgoten. Zo verleng 
je eenvoudig hun levensduur voor een lange termijn.

mob-trollup € 369,00

TROLL UP

Cable Board Trolley

- Holds up to 10 cable boards

mob-cc1

mob-pc90

mob-pc100

adh-85900 € 118,00 adh-85970 € 91,80



TRUSS / STAGE CABLE GUIDE ADMIRAL 509

Prod Code Omschrijving Prijs

adm-rikgac32003 Cable guide compact base 2 mtr - height 3 mtr  € 615,76

adm-rikgac32005 Cable guide compact base 2 mtr - height 5 mtr  € 697,13

adm-rikgac32007 Cable guide compact base 2 mtr - height 7 mtr  € 850,90

adm-rikgac32009 Cable guide compact base 2 mtr - height 9 mtr  € 1.051,27

adm-rikgac325035 Cable guide compact base 2,5 mtr - height 3,5 mtr  € 622,21

adm-rikgac325055 Cable guide compact base 2,5 mtr - height 5,5 mtr  € 710,73

adm-rikgac32506 Cable guide compact base 2,5 mtr - height 6 mtr  € 717,13

adm-rikgac32508 Cable guide compact base 2,5 mtr - height 8 mtr  € 922,07

adm-rikgac32510 Cable guide compact base 2,5 mtr - height 10 mtr  € 1.066,36

Prod Code Omschrijving Prijs

adm-rikgsn203 Cable guide SNAKE base 2 mtr - height 3 mtr  € 386,69

adm-rikgsn205 Cable guide SNAKE base 2 mtr - height 5 mtr  € 577,47

adm-rikgsn207 Cable guide SNAKE base 2 mtr - height 7 mtr  € 769,77

adm-rikgsn305 Cable guide SNAKE base 3 mtr - height 5 mtr  € 549,39

adm-rikgsn306 Cable guide SNAKE base 3 mtr - height 6 mtr  € 659,92

adm-rikgsn307 Cable guide SNAKE base 3 mtr - height 7 mtr  € 739,61

adm-rikgsn308 Cable guide SNAKE base 3 mtr - height 8 mtr  € 820,79

adm-rikgsn309 Cable guide SNAKE base 3 mtr - height 9 mtr  € 923,44

adm-rikgsn310 Cable guide SNAKE base 3 mtr - height 10 mtr  € 1.012,24

adm-rikgsn311 Cable guide SNAKE base 3 mtr - height 11 mtr  € 1.095,45

adm-rikgsn312 Cable guide SNAKE base 3 mtr - height 12 mtr  € 1.206,08

adm-rikgsn412 Cable guide SNAKE base 4 mtr - height 12 mtr  € 1.175,02

adm-rikgsn413 Cable guide SNAKE base 4 mtr - height 13 mtr  € 1.257,93

adm-rikgsn414 Cable guide SNAKE base 4 mtr - height 14 mtr  € 1.340,85

adm-rikgsn415 Cable guide SNAKE base 4 mtr - height 15 mtr  € 1.419,40

adm-rikgsn416 Cable guide SNAKE base 4 mtr - height 16 mtr  € 1.529,55

CABLE GUIDE COMPACT

CABLE GUIDE SNAKE

CABLE GUIDE SNAKE

- grijs en zwart

CABLE GUIDE SNAKE

- grijs



TRUSS / STAGE GRID ADMIRAL 510

adm-rigroph2

adm-rigropk2

€ 2,21

€ 11,87

GRID U-WIRE BRACKET 51X 
75MM M8 

- colour: black
- M8
- max. diameter tube: 51 m
- weight: 0.035 kg

GRID BRACKET 90 DEGREES 
FOR 2X TUBE 50MM

- weight: 0.4 kg
- colour: black
- bolt size: M10

adm-rigropk6

adm-rigropc4

adm-rigropc6

€ 8,57

€ 10,45

€ 19,55

GRID MULTIBAR-SLIDE BRAC-
KET FOR TUBE 50 MM

- 2x bold M10 x 70mm
- 1x press plate
- colour: black
- weight: 0.13 kg

GRID BRACKET 48/51MM TUBE 
WLL 40KG

- WLL 40 kg (bracket single use)
- WLL 100 kg (bracket double use)
- for M10 bolt/wire
- adjustment distance: 80 mm
- colour: black
- weight: 0.26 kg

GRID WALL BRACKET 48/ 
51MM TUBE ANGLE MOUN-
TING

- suitable for: 48 - 51mm tube
- steel: 3 mm
- colour: black
- weight: 0.24 kg
- nuts and plate included

cable guide



WENTEX

Upright

Support

TRUSS/STAGE TEXTILETRUSS/STAGE 511PIPE & DRAPE

Prod. Code Type - Kleur Afmeting Prijs

dap-89320 Fixed - Zwart 120 cm € 60,50

dap-89327 2-weg telescopisch - Zwart 120 - 180 cm € 86,50

dap-89326 2-weg telescopisch - Wit 120 - 180 cm € 86,90

dap-89330 2-weg telescopisch - Zwart 180 - 300 cm € 90,90

dap-89332 2-weg telescopisch - Alu 180 - 300 cm € 69,50

dap-89329 2-weg telescopisch - Wit 180 - 300 cm € 91,90

dap-90331 3-weg telescopisch - Zwart 180 - 420 cm € 125,00

dap-89334 3-weg telescopisch - Wit 180 - 420 cm € 125,00

Prod. Code Kleur Afmeting Prijs

dap-89340 Zwart 90 - 120 cm € 67,90

dap-89339 Wit 90 - 120 cm € 69,90

dap-89341 Zwart 120 - 180 cm € 83,50

dap-89346 Wit 120 - 180 cm € 85,50

dap-89342 Zwart 180 - 300 cm € 97,90

dap-89347 Wit 180 - 300 cm € 97,90

Prod. Code Kleur - Gewicht Afmeting Prijs

dap-89300 Zwart - 4 kg 350 - 300 mm € 30,50

dap-89303 Wit - 4 kg 350 - 300 mm € 30,50

dap-89301 Zwart - 8 kg 450 - 450 mm € 51,90

dap-89304 Wit - 8 kg 450 - 450 mm € 54,50

dap-89302 Zwart - 14 kg 600 - 600 mm € 89,90

dap-89305 Wit - 14 kg 600 - 600 mm € 92,90

Prod. Code Afmeting Prijs

dap-89310 100 mm € 5,35

dap-89311 200 mm € 7,85

dap-89312 400 mm € 12,90

Bedek muren in een oogwenk en creëer een aangename ruimte in een grote hal. WENTEX 

Pipes & Drapes is het multifunctionele mobiele systeem om decoratieve gordijnwanden snel 

en efficiënt te plaatsen. Met verschillende lengtes van gordijnen en variabele staanders en 

drapeersteunen kan bijna elke denkbare opstelling worden gebouwd.

UPRIGHTS

SUPPORTS

BASEPLATES

BASEPINS

De verticale palen van het Pipes & Drapes systeem. Verkrijgbaar in fixed 
of telescopische variant, in verschillende lengtes en 2 kleuren.

De horizontale liggers van het Pipes & Drapes systeem. Verkrijgbaar in 
verschillende lengtes en 2 kleuren. Klikken vast in de 4-weg connector 
van de upright. Voorzien van velcro 

De baseplates bieden stevigheid aan de uprights. Verkrijgbaar in ver-
schillende afmetingen volgens de hoogte en 2 kleuren. 

De basepin is het verbindingsstuk tussen de baseplate en de upright. 
Verkrijgbaar in verschillende lengtes afhankelijk van de lengte van de 
upright.

Baseplate

Basepin



TRUSS/STAGE TEXTILETRUSS/STAGE 512PIPE & DRAPE

Prod. Code Omschrijving Prijs

dap-89400 280(w)x120(h) - 165gr/m² - Wit - Geen  plooi € 53,50

dap-89401 280(w)x120(h) - 165gr/m² - Zwart - Geen plooi € 46,90

dap-89414 300(w) x 120(h) - 165gr/m² - Wit - Met plooi € 92,50

dap-89415 300(w) x 120(h) - 165gr/m² - Zwart - Met plooi € 95,50

dap-89416 300(w) x 180(h) - 165gr/m² - Wit - Met plooi € 98,50

dap-89418 300(w) x 250(h) - 165gr/m² - Wit - Met plooi € 165,00

dap-89419 300(w) x 250(h) - 165gr/m² - Zwart - Met plooi € 145,00

dap-89410 300(w) x 300(h) - 165gr/m² - Wit - Met plooi € 195,00

dap-89411 300(w) x 300(h) - 165gr/m² - Zwart - Met plooi € 169,00

dap-89412 300(w) x 400(h) - 165gr/m² - Wit - Met plooi € 219,00

dap-89413 300(w) x 400(h) - 165gr/m² - Zwart - Met plooi € 219,00

dap-89422 300(w) x 500(h) - 165gr/m² - Zwart - Met plooi € 265,00

Prod. Code Omschrijving Prijs

dap-89440 300(h)x300cm(w) - 260gr/m² - Wit € 239,00

dap-89441 300(h)x300cm(w) - 260gr/m² - Zwart € 239,00

dap-89442 300(h)x300cm(w) - 260gr/m² - Geel € 209,00

dap-89443 300(h)x300cm(w) - 260gr/m² - Rood € 209,00

dap-89444 300(h)x300cm(w) - 260gr/m² - Blauw € 209,00

dap-89445 300(h)x300cm(w) - 260gr/m² - Bruin € 209,00

dap-89446 300(h)x300cm(w) - 260gr/m² - Lichtgrijs € 209,00

dap-89447 300(h)x300cm(w) - 260gr/m² - Donkergrijs € 209,00

dap-89448 400(h)x300cm(w) - 260gr/m² - Wit € 309,00

dap-89449 400(h)x300cm(w) - 260gr/m² - Zwart € 309,00

dap-89450 400(h)x300cm(w) - 260gr/m² - Geel € 275,00

dap-89451 400(h)x300cm(w) - 260gr/m² - Rood € 275,00

dap-89452 400(h)x300cm(w) - 260gr/m² - Blauw € 275,00

dap-89453 400(h)x300cm(w) - 260gr/m² - Bruin € 275,00

dap-89454 400(h)x300cm(w) - 260gr/m² - Lichtgrijs € 275,00

dap-89455 400(h)x300cm(w) - 260gr/m² - Donkergrijs € 275,00

Prod. Code Omschrijving Prijs

dap-89431 300(w) x 120(h) - 300gr/m² - Zwart - Met plooi € 149,00

dap-89432 300(w) x 250(h) - 300gr/m² - Zwart - Met plooi € 239,00

dap-89433 300(w) x 300(h) - 300gr/m² - Zwart - Met plooi € 315,00

dap-89434 300(w) x 400(h) - 300gr/m² - Zwart - Met plooi € 409,00
Prod. Code Omschrijving Prijs

dap-89392 150(l) x 16(w) x 35(h) - Soft Nylon € 51,50

dap-89393 185(l) x 16(w) x 35(h) - Soft Nylon € 54,50

dap-89394 210(l) x 16(w) x 35(h) - Soft Nylon € 58,50

dap-89395 250(l) x 16(w) x 35(h) - Soft Nylon € 57,50

Prod. Code Omschrijving Prijs

dap-89160 300(w) x 300(h) - Wit - Incl velcro € 105,00

dap-89163 400(w) x 300(h) - Wit -Incl velcro € 149,00

dap-89166 600(w) x 300(h) - Wit - Incl velcro € 219,00

dap-89161 300(w) x 300(h) - Grijs - Incl velcro € 105,00

dap-89164 400(w) x 300(h) - Grijs - Incl velcro € 145,00

dap-89167 600(w) x 300(h) - Grijs - Incl velcro € 195,00

dap-89162 300(w) x 300(h) - Zwart - Incl velcro € 105,00

dap-89165 400(w) x 300(h) - Zwart -Incl velcro € 145,00

dap-89168 600(w) x 300(h) - Zwart - Incl velcro € 195,00

WENTEX

GORDIJNEN

Dimout

Molton CS

Carrying Bags

String Curtain

Medium Gloss Satin

Dimout
dap-89443

Carrying bag
dap-89392

String Curtain
dap-89162

Molton CS
dap-89431

Medium Gloss Satin
dap-89416



Prod. Code Omschrijving Prijs

dap-d7554 Pipe & Drape Case for FOH kit € 869,00

dap-d7555 Pipe & Drape Case voor 45cm baseplate € 1265,00

dap-d7556 Pipe & Drape voor 60cm baseplate € 1405,00

Prod. Code Omschrijving Prijs

dap-89610 Transport Trolley 45cm baseplates € 959,00

dap-89611 Transport Trolley 60cm baseplates € 1265,00

Prod. Code Omschrijving Prijs

dap-89393 Round drape support adapter kit 31-36mm(dia) € 10,90

dap-89543 4-way connector - Female - 35mm buis - Zwart € 14,90

dap-89542 4-way connector - Female - 40,6mm buis - Zwart € 17,90

dap-89551 4-way connector - Female - 45,7mm buis - Zwart € 16,50

dap-89540 4-way connector - Female - 50,8mm buis - Zwart € 14,50

dap-89549 4-way connector - Female - 35mm buis - Wit € 14,90

dap-89419 4-way connector - Female - 40,6mm buis - Wit € 17,90

dap-89410 4-way connector - Female - 45,7mm buis - Wit € 16,50

dap-89411 4-way connector - Female - 50,8mm buis - Wit € 13,90

dap-89391 T-bar 60cm zwart € 45,50

dap-89390 4-way connector - Female - Zwart € 8,75

dap-89512 Hoekbeugel voor 4-way connector - Zwart € 8,45

dap-89533 Flax adapter voor 4+way conenctor - Zwart € 8,45

dap-89514 4-way connector met 50mm halfcoupler € 24,90

dap-89384 Single spigot € 4,35

dap-89351 Draaiknop M10x12 (drape support) - Zwart € 1,45

dap-89350 Draaiknop M10x12 (drape support) - Wit € 1,65

dap-89353 Draaiknop M10x20 (reducer) - Zwart € 1,55

dap-89352 Draaiknop M10x20 (reducer) - Wit € 1,75

Prod. Code Omschrijving Prijs

dap-89516b Barriere-koord - 150cm - Zwart € 34,50

dap-89516r Barriere-koord - 150cm - Roos € 33,90

dap-89516u Barriere-koord - 150cm - Blauw € 34,50

dap-89515 Koordhouder voor upright € 18,90

Prod. Code Omschrijving Prijs

dap-89097 Rapido Curtainclamp - Zwart € 2,25

dap-89096 Rapido Curtainclamp - Wit € 2,65

dap-89099 100x Keyring Rapido Curtainclamp € 26,90

TRUSS/STAGE TEXTILETRUSS/STAGE 513PIPE & DRAPE WENTEX

ACCESSOIRES

Onderdelen & Accessoires

Barriere-koord

Gordijnklemmen

Flightcases Transport Trolleys
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Prod. Code Type Afmeting Prijs

mob-tdup3 Fixed 90 cm € 21,18

mob-tdup8 Fixed 240 cm € 42,35

mob-tdup712 Telescopisch 210 - 365 cm € 126,05

mob-tdup916 Telescopisch 275 - 485 cm € 150,25

mob-tdup820 Telescopisch 240 - 600 cm € 210,75

Prod. Code Afmeting Prijs

mob-tdt712 210 - 365 cm € 71,60

mob-tdt814 240 - 425 cm € 82,68

mob-tdt916 275 - 485 cm € 91,75

Prod. Code Gewicht Afmeting Prijs

mob-tdbase14x16 5 kg 350 - 400 mm € 52,43

mob-tdbase18x18 15 kg 450 - 450 mm € 99,83

mob-tdbase24x24 28 kg 600 - 600 mm € 206,70

 Met Mobiltruss Tube & Drape realiseer je snel eenvoudig een stabiele gordijn-constructie. 

Ideaal om beursstanden te bekleden, een VIP-ruimte te creëren of om simpelweg een muur 

te verbergen. Het systeem bestaat uit vaste en telescopische uprights, baseplates en tele-

scopische crossbars.

UPRIGHTS

CROSSBARS

BASEPLATES

De verticale palen van het Tube & Drape systeem. Verkrijgbaar in fixed 
of telescopische variant. De basepin voor bevestiging op de baseplate 
is meegeleverd met elke upright.

De horizontale liggers van het Tube & Drape systeem. Verkrijgbaar in 
verschillende lengtes. Ze hebben een ronde vorm om eenvoudig gor-
dijnklemmen aan te haken en hebben een draagkracht van 25kg.

De baseplates bieden stevigheid aan de uprights. Verkrijgbaar in ver-
schillende afmetingen afhankelijk van de hoogte.



Molton M-1 met ringen

code omschrijving msp packaging pr/st

tex-molton3/3-5 Moltondoek Zwart klasse m-1 met ringen 3m * 3,5m hoog 60 hanger 97,49

tex-molton3/4-5 Moltondoek Zwart klasse m-1 met ringen 3m * 4,5m hoog 60 hanger 125,94

tex-molton3/6 Moltondoek Zwart klasse m-1 met ringen 3m * 6m hoog 60 hanger 167,21

tex-molton6/3-5 Moltondoek Zwart klasse m-1 met ringen 6m * 3.5m hoog 60 hanger 194,62

tex-molton6/4-5 Moltondoek Zwart klasse m-1 met ringen 6m * 4.5m hoog 60 hanger 254,57

tex-molton6/6 Moltondoek Zwart klasse m-1 met ringen 6m * 6m hoog 60 hanger 341,7

tex-molton6/9 Moltondoek Zwart klasse m-1 met ringen 6m * 9m hoog 60 hanger 509,42

tex-moltonblackm Moltondoek op maat zwart geclassificeerd M1 met ringen prijs per m2 60 hanger 14,53

tex-moltonwhitem Moltondoek op maat wit geclassificeerd M1 met ringen prijs per m2 60 hanger 16,95

Onze molton doeken zijn M1 gecertificeerd: M1 B1 is een Europese vlamvertragende norm. 
Het wordt in heel Europa gebruikt, dus bedrijven zijn zich ervan bewust dat een stof en 
op zijn beurt het uit dat weefsel gemaakte gordijn vlamvertragend is en veilig in een 
publieke omgeving kan worden gebruikt.  Na het wassen moeten die opnieuw behandeld 
en gecertifieerd worden. De bovenrand is verstevigd met ingestikte zwarte nylon van 
5cm. Daarin zijn ogen van 2 cm voozien, elke 25cm. Afgewerkte zoom van 10 cm als extra 
ballast. Fabrics: Black cotton 330 Gr / M2 double sided brushed opaque (matte finish) 
Upper part: black nylon tape stitched with 5cm diameter oeillières.

Trevira met ringen

code omschrijving msp packaging pr/st

tex-trevira3/3-5 Treviradoek Zwart klasse m- met ringen 3m * 3,5m hoog 60 hanger 243,73

tex-trevira3/4-5 Treviradoek Zwart klasse m- met ringen 3m * 4,5m hoog 60 hanger 314,87

tex-trevira3/6 Treviradoek Zwart klasse m- met ringen 3m * 6m hoog 60 hanger 418,03

tex-trevira6/3-5 Treviradoek Zwart klasse m- met ringen 6m * 3,5m hoog 60 hanger 486,56

tex-trevira6/4-5 Treviradoek Zwart klasse m- met ringen 6m * 4,5m hoog 60 hanger 636,45

tex-trevira6/6 Treviradoek Zwart klasse m- met ringen 6m * 6m hoog 60 hanger 854,26

tex-trevira6/9 Treviradoek Zwart klasse m- met ringen 6m * 9m hoog 60 hanger 1273,55

Trevira is een soort textiel, dat ervoor zorgt dat brand een stuk minder snel verspreidt dan 
het geval zou zijn bij stoffen zonder brandvertragende werking. Dankzij de structuur van 
het textiel, dat bestaat uit speciale wol en vezels met een ingebouwd

Ons gamma theaterdoeken en ander textiel is ontworpen volgens de normen én kunnen we 

meestal vanuit onze eigen stock leveren, aan de juiste prijs. Aarzel niet om andere kleuren en 

formaten op te vragen.
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Podiumrok met ringen

code omschrijving msp packaging pr/st

tex-podiumrokmh6x0-2 Podiumrok zwart katoen geclassificeerd M-1 met ringen 6x0.2m 60 hanger 34,46

tex-podiumrokmh6x0-4 Podiumrok zwart katoen geclassificeerd M-1 met ringen 6x0.4m 60 hanger 40,1

tex-podiumrokmh6x0-6 Podiumrok zwart katoen geclassificeerd M-1 met ringen 6x0.6m 60 hanger 45,74

tex-podiumrokmh6x0-8 Podiumrok zwart katoen geclassificeerd M-1met ringen 6x0.80m 60 hanger 53,42

tex-podiumrokmh6x1 Podiumrok zwart katoen geclassificeerd M-1 met ringen  6x1m 60 hanger 59,84

Podiumrok zonder ringen

code omschrijving msp packaging pr/st

tex-podiumrokzh6x0-2 Podiumrok zwart katoen geclassificeerd M-1 zonder ringen 6x0.2m 60 hanger 20,12

tex-podiumrokzh6x0-4 Podiumrok zwart katoen geclassificeerd M-1 zonder ringen 6x0.4m 60 hanger 25,74

tex-podiumrokzh6x0-6 Podiumrok zwart katoen geclassificeerd M-1 zonder ringen 6x0.6m 60 hanger 34,22

tex-podiumrokzh6x0-8 Podiumrok zwart katoen geclassificeerd M-1 zonder ringen 6x0.8m 60 hanger 41,38

tex-podiumrokzh6x1 Podiumrok zwart katoen geclassificeerd M-1 zonder ringen 6x1m 60 hanger 49,33

Podiumrokken met afwerkingsboord, maar zonder velcro en zonder ringen.

Podiumrok met velcro

code omschrijving msp packaging pr/st

tex-podiumrok6x0-2 Podiumrok zwart katoen geclassificeerd M-1 - met velcro (lus) 6x0.20m 60 hanger 20,12

tex-podiumrok6x0-4 Podiumrok zwart katoen geclassificeerd M-1 - met velcro (lus) 6x0.40m 60 hanger 25,74

tex-podiumrok6x0-6 Podiumrok zwart katoen geclassificeerd M-1 - met velcro (lus)  6x0.60m 60 hanger 34,22

tex-podiumrok6x0-8 Podiumrok zwart katoen geclassificeerd M-1 - met velcro (lus) 6x0.80m 60 hanger 41,38

tex-podiumrok6x1 Podiumrok zwart katoen geclassificeerd M-1 - met velcro (lus)  6x1m 60 hanger 49,33

Podiumrokken met de velcro (luskant) reeds aan de rok gemonteerd. De haak kant is 
meegeleverd.
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TEXTIELHAKEN, ACCESSOIRES

TRUSS/STAGE TEXTILE

Juncko Scheurdoek

code omschrijving msp packaging pr/st

tex-junckoblack Scheurdoek op rol - 100% katoen, vlamwerend - 260cm x 50m - black 60 hanger 357,17

tex-junckowhite Scheurdoek op rol - 100% katoen, vlamwerend - 260cm x 50m - white 60 hanger 266,37

tex-junckoecru Scheurdoek op rol - 100% katoen, vlamwerend - 260cm x 50m - ecru 60 hanger 266,37

tex-junckotraficred Scheurdoek op rol - 100% katoen, vlamwerend - 260cm x 50m - Traffic red 60 hanger 478,25

Doek, om te decoreren of af te schermen. 100% katoen - Spec. Gewicht: 
140g/m² - vlamwerend: BS 5867 part 2B - moeilijk ontvlambaar - NF P 92-
503 / M1 - Rol van 50m x 260cm, gevouwen, rol is 1m30 hoog.

Shockcord black 25cm Shockcord white 25cm

Holdon Midi Clip Black

The patented and reusable Holdon® 
MIDI instant clip-on eyelet and tarp clip 
is ideal for securing all types of textiles, 
fabrics, substrates, polythene and other 
sheet products, hemmed or non-hem-
med up to 5 mm thickness. It is ideal for 
customizing shelters, emergency repairs 
to covers, shade sails and cloths, back-
drops adding new fixing points/guy lines 
and securing tarpaulins.
Available in white (dap-89093)

Holdon Mini Clip Black
The Holdon® MINI provides an easier, neater 
and faster alternative to traditional eyele-
ting, applied by hand and instantly on site.
Available in white (dap-89098)
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DAP-89090 € 0,56 DAP-89091 € 0,56

DAP-89092 € 1,53 DAP-89094 € 1,27

code omschrijving pr/st

tex-podiumpro6-10x0-2 Podiumrok.pro met overlay zwart M-1 - met velcro (lus) 6-10x0,20m 23.62

tex-podiumpro6-10x0-4 Podiumrok.pro met overlay zwart M-1 - met velcro (lus) 6-10x0,40m 29.69

tex-podiumpro6-10x0-6 Podiumrok.pro met overlay zwart M-1 - met velcro (lus) 6-10x0,60m 38.48

tex-podiumpro6-10x0-8 Podiumrok.pro met overlay zwart M-1 - met velcro (lus) 6-10x0,80m 46.41

Pro podiumrok met velcro

Pro podiumrokken hebben zoals de klassieke versie een velcro lus gemonteerd en een 
meegeleverde haak. Aan de voorzijde hebben ze aan beide zijden 10cm haak gemon-
teerd om gemakkelijk rokken te overlappen. Ze zijn ook iets lager zodat 1 rok perfect 
rond een podium 1x2m past.



TRUSS/STAGE TEXTILE

Textile clamp black

Hang textiles on tubes or trusses.
Max diameter 50mm
Use Cuptexring to attach on textile

Fast connection ring

Ring fits between texclamp50 & curtains with 
rings. 

Keyring for Rapido Curtain- clamp - bag 
of 100 pcs
The keyring is an accessory for the Rapido 
curtain clamps. it makes mounting the clamps 
to backdrops with eyelets easy.

GripponBase Curtain hook
Each of these small devices can hold a nett 
load of up to 20kg and the hook on top will fit 
onto 99% of all available track runner systems.

GripponTube Curtain clamp
These clamps allow you to fix and remove 
drapery to, and from, any truss or fly-bar with 
a diameter ranging from 32 to 51mm; fast and 
hassle free. Just simply click the GripponTube 
to the trusses or bars for a secure hold of your 
curtains and use the ‘two-fingers pull’ for a 
quick release.

Grippon Step Kabuki Cord 6m with 25 
hooks
- Operation length: 6m
- Pull length: 5m 
- Cord: Black, 8mm 
- Snap hook distance: 250mm
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tex-texclamp50 € 2,99 tex-cuptexring € 1,99

DAP-89099 € 39,46

DAP-89106 € 4,96

DAP-89105 € 10,06

DAP-89107 € 239,07



TRUSS / STAGE FRAME SET DAP AUDIO 519

Prod Code Omschrijving Prijs

dap-89640 SF- Double Sided Profile - 5m € 83,50

dap-89641 SF - Single sided profile - 5m € 68,50

dap-89642 SF - Cube profile - 5m € 43,50

dap-89650 SF- 2 way support profile 5m € 38,90

Prod Code Omschrijving Prijs

dap-89665 SF - Bracket Suspension € 97,90

dap-89670 SF - Baseplate 45 x 8 cm € 12,50

dap-89666 SF - U-Torque Bracket € 3,15

Prod Code Omschrijving Prijs

dap-89651 SF - Tube Connector 50mm € 24,50

dap-89660 SF - Connection Strip € 12,50

FRAMES

Wentex maakt deze profielen om ‘peesdoeken’ te bevestigen. Door het eenvoudig 

monteren van in het verstek gezaagde profielen kun je kaders maken om de peesdoe-

ken in te bevestigen. Achter de peesdoeken kan er dan verlichting gemonteerd worden. 

Deze doeken kunnen dan gebruikt worden als beurspanelen, of als promotiepaneel.



TRUSS / STAGE EUROTRACK RAIL SYSTEM 520

dap-89500

dap-89526

dap-89510

dap-89531

dap-89528

dap-89529

dap-89505

dap-89527

dap-89511

dap-89525

dap-89534

dap-89520/ dap-89521

dap-89506

dap-89530

dap-89513

dap-89522

dap-89535

dap-89523

€ 53,88

€ 78,60

€ 18,60

€ 22,68

€ 17,40

€ 1,62

€ 82,20

€ 130,80

€ 7,26

€ 63,00

€ 246,00

€ 5,10/4,74

€ 73,80

€ 44,28

€ 4,50

€ 11,88

€ 246,00

€ 5,70

RAIL

Eurotrack - 
Rail - 200(l)cm 
Black	

RETURN 
PULLEY                
Eurotrack - Return 
pulley 85mm Time 
Wheel - Black

CEILING 
MOUNT

Eurotrack - Ceiling 
mount Black

BALLAST 
PULLEY                     
Eurotrack -Ballast 
Pulley 90mm role 
35 x 12 mm - Black

BALLAST 
BAG

Eurotrack - Ballast 
bag 5kg Black

SLIDING NUT

Eurotrack - Sliding 
nut for rail moun-
ting M10

CORNER

Eurotrack 
corner 90› Black 
R=1000mm - stop 
200mm

DOUBLE 
WHEEL PULLEY                
Eurotrack Double 
Wheel Pulley 85mm 
- Black

MOUNTING 
BRACKET 
Eurotrack - Uni-
versal Mounting 
Bracket

HEAVY DUTY 
RUNNER   
Eurotrack - Heavy 
Duty Runner 4x4 
wheels - Black

CORD BLACK

Eurotrack - Cord 
Black 8mm 100m 
on spool

RUNNER 2 
WHEEL
Eurotrack - 
Runner 2 Wheel 
White/Black

CLM 55 BLACK

Eurotrack cor-
ner 90› Black 
R=500mm - stop 
200mm

FLOOR PUL-
LEY
Eurotrack - 
Floor pulley 
Black	

CONNEC-
TION STRIP            
Eurotrack - 
Connection Strip 
Black	

OVERLAP 
ARM

Eurotrack - Over-
lap arm Black

CORD WHITE

Eurotrack - Cord 
white 8mm 100m 
on spool

END STOP

Eurotrack - End 
stop Black	

EUROTRACK

EUROTRACK
Eurotrack is een nieuw systeem waarmee allerhand doeken kunnen opgehangen worden aan trussen of vaste installaties. Deze doeken glijden met 
behulp van “runners” over een rail, de “track”, en kunnen dus gemakkelijk open en dicht geschoven worden. Het systeem kan je uitbreiden met hoeken, 
overlaps, pulleys en ballasten ... De mogelijkheden zijn eindeloos!



TRUSS / STAGE SUSPENSION 521

Prod Code Omschrijving Prijs

reu-50sviiianneau TYPE 50 - For cables of 4 mm and 5 mm - With ring  € 41,00

reu-50sviiichape TYPE 50 - For cables of 4 mm and 5 mm - Coulistop with clevis  € 38,67

reu-50sviiim12 TYPE 50 - For cables of 4 mm and 5 mm - Coulistop with M12  € 40,00

reu-50sviiizwanneau TYPE 50 - For cables of 4 mm and 5 mm - Side exit - With ring  € 46,67

reu-50sviiizwchape TYPE 50 - For cables of 4 mm and 5 mm - Side exit - Fork and safety-bolt  € 52,00

reu-50sviiizwdoughtyt58081 TYPE 50 - For cables of 4 mm and 5 mm - Side exit - Doughty coupler T58081  € 76,00

reu-50sviiizwm12i TYPE 50 - For cables of 4 mm and 5 mm - Side exit - M12i  € 33,33

Prod Code Omschrijving Prijs

reu-66sviiianneau TYPE 66 - For cables of 6 mm and 1/4' - With ring  € 53,33

reu-66sviiichape TYPE 66 - For cables of 6 mm and 1/4' - Coulistop with clevis  € 65,33

reu-66sviiim16 TYPE 66 - For cables of 6 mm and 1/4' - Coulistop with M16  € 53,33

reu-66sviiizwanneau TYPE 66 - For cables of 6 mm and 1/4' - Side exit - With ring  € 69,33

reu-66sviiizwchape TYPE 66 - For cables of 6 mm and 1/4' - Side exit - Fork and safety-bolt  € 73,33

reu-66sviiizwdoughtyt58101 TYPE 66 - For cables of 6 mm and 1/4' - Side exit - Doughty coupler T58101  € 105,33

reu-66sviiizwm16i TYPE 66 - For cables of 6 mm and 1/4' - Side exit - M16i  € 64,00

TYPE 50 (4&5MM CABLES)

TYPE 60 (6MM CABLES)

reu-50sviiianneau

reu-66sviiianneau

reu-50sviiichape

reu-66sviiichape

reu-50sviiim12

reu-66sviiim16

reu-50sviiizwanneau

reu-66sviiizwanneau

reu-50sviiizwchape

reu-66sviiizwchape

reu-50sviiizwdoughtyt58081

reu-66sviiizwdoughtyt58101

reu-50sviiizwm12i

reu-66sviiizwm16i

Reutlinger maakt gekeurde kabelklem systemen. Bij het gebruik van een staaldraad met de juiste diameter 

kunt U heel makkelijk kabelklemmen gebruiken, die perfect in hoogte verstelbaar zijn.



Prod Code Omschrijving Prijs

reu-80sviiianneau TYPE 80 - For cables of 6 mm and 8 mm - With ring  € 90,67

reu-80sviiichape TYPE 80 - For cables of 6 mm and 8 mm - Coulistop with clevis  € 112,00

reu-80sviiim20 TYPE 80 - For cables of 6 mm and 8 mm - Coulistop with M20  € 93,33

reu-80sviiizwanneau TYPE 80 - For cables of 6 mm and 8 mm - Side exit - With ring  € 100,00

reu-80sviiizwchape TYPE 80 - For cables of 6 mm and 8 mm - Side exit - Fork and safety-bolt  € 113,33

reu-80sviiizwdoughtyt57010 TYPE 80 - For cables of 6 mm and 8 mm - Side exit - Doughty coupler T57010  € 149,33

reu-80sviiizwm20i TYPE 80 - For cables of 6 mm and 8 mm - Side exit - M12i  € 90,67

Prod Code Omschrijving Prijs

reu-c4100n Black coulistop for 4mm cable, 1m  € 13,33

reu-c4200n Black coulistop for 4mm cable, 2m  € 21,33

reu-c4300n Black coulistop for 4mm cable, 3m  € 29,33

reu-c5100n Black coulistop for 5mm cable, 1m  € 14,67

reu-c5200n Black coulistop for 5mm cable, 2m  € 24,67

reu-c5300n Black coulistop for 5mm cable, 3m  € 32,67

reu-c6100n Black coulistop for 6mm cable, 1m  € 20,00

reu-c6200n Black coulistop for 6mm cable, 2m  € 32,00

reu-c6300n Black coulistop for 6mm cable, 3m  € 45,33

reu-c8100n Black coulistop for 8mm cable, 1m  € 21,33

reu-c8200n  Black coulistop for 8mm cable, 2m € 35,33

reu-c8300n Black coulistop for 8mm cable, 3m  € 49,33

TYPE 80 (6&8MM CABLES)

CABLES WITH TIMBLE

reu-80sviiianneau reu-80sviiichape reu-80sviiim20 reu-80sviiizwanneau reu-80sviiizwchape reu-80sviiizwdoughtyt57010 reu-80sviiizwm20i
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Prod. Code Omschrijving Prijs

gra-gms43 Straight Microphone Stand, Folding Tripod Base 37,00 € 31,00

gra-gms431hb Straight Microphone Stand, Folding Tripod Base, One-Hand Clutch 49,00 € 39,00

gra-gms4321b Microphone Stand, Folding Tripod Base, 2-Point Adjustment Boom 51,00 € 40,50

gra-gms4322hdb Microphone Stand, Heavy Duty, Folding Tripod Base, 2-Point Adjustment Boom 57,00 € 45,00

gra-gms4322b Microphone Stand, Folding Tripod Base, 2-Point Adjustment Telescopic Boom 54,00 € 43,00

gra-gms4221b Short Microphone Stand, Folding Tripod Base, 2-Point Adjustment Boom 46,50 € 37,50

gra-gms4222b Short Microphone Stand, Folding Tripod Base, 2-Point Adjustment Telescopic Boom 50,00 € 39,50

gra-ms3122hdb Short Microphone Stand, Heavy Duty, Folding Tripod Base, 2-Point Adjustment Telescopic Boom 51,00 € 41,50

gra-gms23 Straight Microphone Stand, Round Base 43,00 € 33,90

gra-gms231hb Straight Microphone Stand, Round Base, One-Hand Clutch 54,00 € 42,50

gra-gms2321b Microphone Stand, Round Base, 2-Point Adjustment Boom 55,00 € 44,00

gra-gms2322b Microphone Stand, Round Base, 2-Point Adjustment Telescopic Boom 57,00 € 45,70

gra-gms23xlrb Microphone Stand, Gooseneck, XLR Connector 75,00 € 59,95

gra-gms2221b Short Microphone Stand, Round Base, 2-Point Adjustment Boom € 38,90

gra-gms2222b Short Microphone Stand, Round Base, 2-Point Adjustment Telescopic Boom 55,00 43,90

gra-gmst01b Table Top Microphone Stand 21,00 € 18,70

gra-gmscabcl01 Cab Clamp Microphone Holder for Guitar Cabinets 40,50 € 31,50

HARDWARE 523STANDS GRAVITY

Of je nu een artiest of een studio-man bent, je weet precies wat er toe doet in een microfoon-, luid-

spreker-, verlichting- of instrumentstandaard: stabiliteit, kracht, duurzaamheid, betrouwbaarheid en 

eenvoudige bediening. Daarom worden Gravity-producten vervaardigd uit materialen van de hoogste 

kwaliteit: stevige precisiebuizen, gegoten zink en dubbel spuitgegoten thermoplastic.

MICROPHONE

STANDS

- Comfortabele ergonomische knoppen met rubberen coating
- Nauwkeurig en stabiel 2-punts armscharnier
- Soft touch rubberen greep voor hoogte aanpassing
- Hoog kwalitatieve rubberen voeten
- Extra stevige statief-basis
- Telescopische arm met quick-release klem

gra-gms4321b gra-gms4221b gra-gms23xlrbgra-gms43 gra-gms231hb gra-gmst01b



Prod. Code Omschrijving Prijs

gra-gnsms01 Music stand desk for microphone stands 29,00 € 22,00

gra-gmstm1b Microphone Table Clamp 8,50 € 6,80

gra-gms2wp Weight plate for Round Base Microphone Stands 12,00 € 10,00

gra-gmadrinkm Medium Microphone Stand Drink Holder € 12,00

gra-gmadrinkl Large Microphone Stand Drink Holder € 14,50

gra-gmagooses Gooseneck short 140 mm 7,50 € 5,90

gra-gmagoosem Gooseneck medium 320 mm 9,90 € 7,90

gra-gmagoosel Gooseneck long 460 mm 14,00 € 10,25

gra-gmagoosexl Gooseneck extra long 600 mm 15,00 € 11,50

gra-gmagoosemxlr XLR Gooseneck Medium 365 mm 22,00 € 17,90

gra-gmsclmp25 Microphone Clamp 25mm 4,90 € 2,99

gra-gmsclmp34 Microphone Clamp 34mm € 3,90

gra-gmsqc1b Quick Coupler For Mic Clips And Boom Arms 14,50 € 11,50

gra-gmsqt1b Quick Tilt Ball Joint Mic Adapter 18,00 € 13,50

gra-gmatray1 Microphone Stand Tray 250 x 195 mm 27,00 € 22,00

gra-gmatray2 Microphone Stand Tray 400 x 130 mm 21,00 € 16,50

gra-ghphms01b Headphones Holder For Microphone Stand 9,50 € 7,50

gra-gmsampds01 Mounting Dock for Guitar Amplifiers & Cabinets 12,00 € 9,50

gra-gmamh01 Microphone Holder 12,00 € 8,50

HARDWARE 524STANDS GRAVITY

MICROPHONE

ACCESSOIRES

gra-gnsms01 gra-gmadrink(m/l) gra-gmsclmp(25/34) gra-gmamh01gra-gmstm1b gra-gms2wp

gra-gmagoose(s/m/l/xl) gra-gmagoose(s/m/l/xl) gra-ghphms01b



Prod. Code Omschrijving Prijs

gra-gsp5211b Speaker Stand 35 mm, Aluminium tubing 56,00 € 45,00

gra-gsp5212b Speaker Stand 35 mm, Steel tubing 56,00 € 45,00

gra-gsp5211acb Speaker Stand 35 mm, Pneumatic, Aluminium tubing 60,00 € 48,00

gra-gss5212bset1 Set 2x Speaker Stand 35 mm, Steel tubing + Bag 143,00 € 115,00

gra-gss5211bset1 Set 2x Speaker Stand 35 mm, Aluminium tubing 142,00 € 115,00

gra-gsp4722b Speaker Stand 35 mm, Steel tubing, Wind-up 149,00 € 115,00

gra-gsspwbset1 Speaker stand 35 mm, Steel tubing, Round base 101,00 € 83,00

gra-gsp5522b Speaker & Lighting stand 35mm, Steel tubing, Twin extension (3m height) 79,00 € 63,00

gra-gsp2472b Speaker Pole 35 mm to M20, Adjustable height (80-110 cm), Steel tubing, Wind-up 89,00 € 72,00

gra-gsp2342b Speaker Pole 35 mm to M20, Adjustable height (105-180 cm), Steel tubing 30,00 € 23,50

gra-gsp2332extb Speaker Pole Extension M20 to M20, 50cm, Steel tubing 15,50 € 11,00

gra-gsp2332b Speaker Pole 35 mm to M20, Adjustable height (82-140 cm), Steel tubing 26,00 € 19,90

gra-gsp3332b Speaker Pole 35 mm to 35 mm, Adjustable height (82-140 cm), Steel tubing 24,00 € 17,90

gra-gsp2332tpb Speaker Pole 35 mm to M20, Two parts, Steel tubing 31,00 € 25,00

gra-gsp2332tpb Speaker Pole 35 mm to 35 mm, Two parts, Steel tubing 31,00 € 25,00

gra-gsp3202vt Studio Monitor Stand, Variable Tilt 77,00 € 59,50

gra-gsp3202 Studio Monitor Stand 62,00 € 48,70

gra-gspwmbs20b Wall mount, Tilt & Swivel, up to 20 kg 39,00 € 30,50

gra-gspwmbs30b Wall mount, Tilt & Swivel, up to 30 kg 46,50 € 36,50

HARDWARE 525STANDS GRAVITY

SPEAKER

STANDS

- Comfortabele ergonomische knoppen met rubberen coating
- Stevige stalen klem met veiligheidspin
- Speciaal ontworden pootbasis in gegoten aluminium
- Hoog kwalitatieve rubberen voeten
- Vari-weight: laag profiel basis in gietijzer van 9 kg en optioneel en 
optioneel extra gewicht van 5 kg.

gra-gsp5211(b/acb)

gra-gsp5212b

gra-gsp4722b gra-gsspwbset1 gra-gsp3202vt gra-gsp3202vtgra-gsp2342b



Prod. Code Omschrijving Prijs

gra-gsacc35b Cable Clips Speaker Pole 35 mm (2pcs) 3,90 € 3,00

gra-gsat36b Adjustable T-Bar For 2 Speakers 37,00 € 29,50

gra-gsavesa1 35 mm Pole Mount LCD TV Monitor Bracket, VESA 75x75 - 400x400 48,00 € 42,90

gra-gwb123set1b Round Base and Weighted Insert for M20 poles 82,00 € 65,00

gra-gwb123b Round Base for M20 poles 54,00 € 42,80

gra-gwb431b Square Base for M20 Poles, Off-Centre Mounting 82,00 € 89,90

gra-gsavaritilt Variable Speaker Tilt Adapter 36,00 € 28,50

gra-gsafixtilt5 5° Speaker Tilt Adapter 36,00 € 28,50

gra-gsf36z38m Reducer Flange from 36 mm to 3/8” male 15,80 € 12,50

gra-gsf36m6m Reducer Flange from 36 mm to M6 male 16,00 € 12,50

gra-gsf36m10m Reducer Flange from 36 mm to M10 male 15,50 € 12,50

gra-gsf36m10f Reducer Flange from 36 mm to M10 female 16,00 € 12,50

gra-gsf3616m Reducer Flange from 36 mm to 16 mm male 17,00 € 13,00

gra-gsf36t28f Reducer Flange from 36 mm to TV28 female 30,00 € 23,50

HARDWARE 526STANDS GRAVITY

SPEAKER

ACCESSOIRES

gra-gsacc35b gra-gsacc35b gra-gwb123set1b

gra-gwb123b gra-gsavaritilt

gra-gsf36m10m gra-gsf3616m

gra-gwb431b gra-gsf36z38m

gra-gsf36m10f gra-gsf36t28f

gra-gsavesa1



Prod. Code Omschrijving Prijs

gra-gsacc35b Cable Clips Speaker Pole 35 mm (2pcs) 3,90 € 3,00

gra-glstb01 Universal Round T-Bar for 35 mm stands 24,00 € 19,00

gra-gwb431b Square Base for M20 Poles, Off-Centre Mounting 82,00 € 89,90

ACCESSOIRES

Prod. Code Omschrijving Prijs

gra-gls331b Lighting stand with Square Steel Base 154,00 € 115,00

gra-gls431b Lighting stand with Square Steel Base wit off-centre mounting 178,00 € 128,00

gra-glsvaripole01b Telescoping Pole 210-370 cm length 82,00 € 69,00

gra-glsvpset1 Set 4x LS Varipole 01 B + bag 404,00 € 339,00

gra-glstbtv17 Lighting stand with T-Bar, small (250cm max height) 62,00 € 49,50

gra-glstbtv28 Lighting stand with T-Bar, large (325cm max height) 101,00 € 79,00

gra-gsp5522b Speaker & Lighting stand 35mm, Steel tubing, Twin extension (3m height) 79,00 € 63,00

gra-glsfloorxb Floor Stand for Spots, foldable 12,50 € 9,90

HARDWARE 527STANDS GRAVITY

LIGHTING

STANDS

- Comfortabele ergonomische knoppen met rubberen coating
- Stevige stalen klem met veiligheidspin
- Speciaal ontworden pootbasis in gegoten aluminium
- Hoog kwalitatieve rubberen voeten

gra-gls331b

gra-gls431b

gra-glsvaripole01b gra-glstbtv17

gra-glstbtv28

gra-gsp5522b gra-glsfloorxb

gra-gsacc35b gra-glstb01 gra-gwb431b



Prod. Code Omschrijving Prijs

gra-gksts01b Keyboard stand table 106,00 € 89,00

gra-gksx1 Keyboard Stand X-Form single 38,00 € 29,90

gra-gksx2 Keyboard Stand X-Form double 46,00 € 37,00

gra-gksx2t Tilting tier for GKSX Stands 38,00 € 31,00

Prod. Code Omschrijving Prijs

gra-ghphtt01b Table-Top Headphone stand 24,00 € 19,90

gra-ghphms01b Mic Stand Mount Headphones Hanger 9,50 € 7,50

gra-ghphtc01b Desk Mount Headphones Hanger 10,00 € 7,70

gra-ghphwmb01b Wall Mount Headphones Hanger 9,50 € 7,50

HARDWARE 528STANDS GRAVITY

KEYBOARD

HEADPHONES

gra-glts01b

gra-gsa6131b

 € 69,00

 107,00  € 85,00

LTS 01B

Adjustable Laptop And Controller Stand

- Past voor laptop van 12 - 17´´
- Past ook voor controllers zoals Launchpad, Machine of Push 2
- Super robuste en lichte aluminium constructie
- Eenvoudige opstelling hoek en extra platform
- Antisplit pad´s aan de onderkant
- Compact om te transporteren
- Tafelklem inbegrepen

SA 6131 B

Monitor Mount, Tabletop-Mount, Swivel Arm

- Steel and die-cast aluminium construction
- Adjustable in all directions
- Easy screen height adjustment
- Integrated cable management
- Desk clamp included

gra-gksts01b

gra-gksx2

gra-gksx2t

gra-ghphtt01b

gra-ghphms01b

gra-ghphwmb01bgra-ghphtc01b



Prod. Code Omschrijving Prijs

gra-gbgms6b Transport Bag for 6 Microphone Stands 51,00 € 41,00

gra-gbgms6sb Transport Bag for 6 short Microphone Stands 45,00 € 36,00

gra-gbgms1b Transport Bag for one Microphone Stand € 15,50

gra-gbgss2b Transport Bag for 2 Speaker Stands 54,00 € 42,50

gra-gbgss2lb Transport Bag for 2 Speaker Stands long 54,00 € 42,50

gra-gbgss2xlb Transport Bag for 2 Large Speaker Stands 60,00 € 47,00

gra-gbgss1xlb Transport Bag for 1 Large Speaker Stand 38,00 € 29,90

gra-gbgdbls331 Transport Bag for 2 Distance Poles 46,00 € 36,00

gra-gbgss2ms2b Transport Bag for 2 Speaker and 2 Microphone Stands 54,00 € 42,50

gra-gbgvaripole4b Transport Bag for 4 Vari-Poles 137,00 € 115,00

gra-gbgwbls331 Transport Bag for Square Baseplate 30,00 € 19,90

gra-gbgwb123 Transport Bag for 450 mm Round Baseplate 21,50 € 16,00

gra-gbgks1b Transport Bag for Keyboard Stand 24,00 € 19,50

HARDWARE 529STANDS GRAVITY

BAGS

gra-gbgms6b
gra-gbgms6sb

gra-gbgms1b
gra-gbgss2b
gra-gbgss2lb
gra-gbgss2xlb

gra-gbgdbls331 gra-gbgss2ms2b gra-gbgvaripole4b

gra-gbgwbls331 gra-gbgwb123 gra-gbgks1b



HARDWARE 530STANDS K&M

Prod. Code Omschrijving Prijs

km-km2540030055 Entry-level Microphone Stand, Tripod Base, 1-Point Adjustment Boom 31,35 € 22,00

km-km2107030055 Microphone Stand, Folding Tripod Base, 2-Point Adjustment Boom 52,78 € 39,00

km-km2719530055 Microphone Stand, Folding Tripod Base, 2-Point Adjustment Telescopic Boom 51,59 € 42,00

km-km2600030055 Straight Microphone Stand, Heavy Round Cat-Iron Base 55,13 € 44,00

km-km2102130055 Overhead Microphone Stand (201 cm max height), Folding Tripod Base, 2-Point Adjustment Boom 104,02 € 75,00

km-km2595030055 Short Microphone Stand (28 cm height), Folding Tripod Base, 2-Point Adjustment Boom 64,24 € 43,00

km-km2590030055 Short Microphone Stand (64,5 cm max height), Folding Tripod Base, 2-Point Adj. Telescopic Boom 71,57 € 61,00

km-km2596030055 Short Table Microphone Stand, Round Base, 2-Point Adjustment Telescopic Boom 73,60 € 57,00

km-km2310530055 Table Microphone Stand (7 cm height), Folding Tripod Base 12,27 € 9,70

km-km2340030055 Table / Floor Microphone Stand (64 cm max height), 61,96 € 59,00

km-km2937600055 Microphone Table Base, 3-pin XLR connectors 101,66 € 79,00

km-km2937500055 Microphone Table Base, 3-pin XLR connectors, Switch-button control 146,63 € 109,00

km-km2937700055 Microphone Table Base, 3-pin XLR connectors, Push-button control 146,63 € 109,00

km-km2385031155 Microphone Desk Arm, Table clamp 116,84 € 89,00

km-km2386031155 Microphone Desk Arm, Solid arm with integrated cable, Table clamp 215,16 € 161,00

In de muziekwereld staat König & Meyer voor slimme accessoires van uitstekende kwaliteit. In de 

afgelopen decennia zijn veel van hun ontwikkelingen standaard geworden in de muziekindustrie. Een 

familiebedrijf gevestigd in Duitsland met 280 medewerkers die ervoor zorgen dat de producten  wor-

den gemaakt volgens de hoogste kwaliteitsnormen.

MICROPHONE

BASELINE

km-km2540030055 km-km2107030055 km-km2600030055 km-km2937500055 km-km2385031155

km-km2595030055 km-km2340030055



Prod. Code Omschrijving Prijs

km-km2608530055 Straight Microphone Stand, Round Base, Soft touch one-hand clutch 66,51 € 41,00

km-km2568030055 Straight Microphone Stand, Tripod Base, Soft touch one-hand clutch 73,60 € 57,00

km-km2102030055 Microphone Stand, Folding Tripod Heavy Base, 2-Point Adjustment Boom 68,16 € 39,00

km-km2109030055 Microphone Stand, Folding Tripod Heavy Base, 2-Point Adjustment Telescopic Boom 74,31 € 44,00

km-km2106030055 Microphone Stand, Folding Tripod Heavy Base, 2-Point Adjustment Boom 62,90 € 45,00

km-km2108030055 Microphone Stand, Folding Tripod Heavy Base, 2-Point Adjustment Telescopic Boom 65,85 € 49,00

Prod. Code Omschrijving Prijs

km-km2612530055 Straight Microphone Stand, Round Base 63,09 € 49,00

km-km2620030055 Straight Microphone Stand, Triangular Rod, Round Base, One-hand clutch 120,54 € 78,00

km-km2625030055 Straight Microphone Stand, Round Rod, Round Base, One-hand clutch 104,76 € 78,00

HARDWARE 531STANDS K&M

MICROPHONE

TOPLINE

STARLINE

km-km2608530055

km-km2612530055

km-km2568030055

km-km2620030055

km-km2102030055

km-km2625030055

km-km2109030055 km-km2106030055 km-km2108030055



Prod. Code Omschrijving Prijs

km-km2301030055 Gooseneck 3-pin XLR Female to XLR Male cable, 30cm 48,48 € 37,00

km-km2302000055 Gooseneck 3-pin XLR Female to XLR Male connector, 30cm 49,66 € 38,00

km-km2303030055 Gooseneck 3-pin XLR Female to XLR Male cable, 40cm 54,33 € 41,00

km-km2304000055 Gooseneck 3-pin XLR Female to XLR Male connector, 40cm 51,99 € 41,00

km-km2403030055 Microphone Holder for Drums, 60mm 18,50 € 14,50

km-km2355030055 Microphone Bar, 2 microphones, 60 - 172mm spacing 13,15 € 10,00

km-km2360030055 Microphone Bar, 4 microphones 26,67 € 21,00

km-km2150000029 Thread Adapter, 5/8” male, 1/2” & 3/8” female 2,63 € 2,10

km-km2160000029 Thread Adapter, 3/8” male, 5/8” female 3,70 € 2,70

km-km2170000029 Thread Adapter, 5/8” male, 3/8” female 1,65 € 1,40

km-km8503500055 Microphone Clip, 3/8” & 5/8”, 17-22 mm microphone diameter 3,16 € 3,20

km-km8505000055 Microphone Clip, 3/8” & 5/8”, 22-28 mm microphone diameter 3,16 € 2,95

km-km8505500055 Microphone Clip, 3/8” & 5/8”, 28-34 mm microphone diameter 3,28 € 3,19

km-km8506000055 Microphone Clip, 3/8” & 5/8”, 34-40 mm microphone diameter € 3,79

km-km8507000055 Microphone Clip, 3/8” & 5/8”, 34-40 mm microphone diameter, easy clip on 4,80 € 3,70

HARDWARE 532STANDS K&M

MICROPHONE

ACCESSOIRES

km-km2301030055
km-km2303030055

km-km2302030055
km-km2304030055

km-km2403030055

km-km2360030055km-km2355030055 km-km2355030055

km-km8507000055km-km2150000029 km-km2170000029km-km2160000029



Prod. Code Omschrijving Prijs

km-km2143600955 Speaker Stand 35mm, aluminium tubing, steel extension rod, push-button height adjust 86,60 € 56,00

km-km2134700055 Distance Rod 35mm to M20, Steel, 905-1385 mm height 52,19 € 38,00

km-km2134800055 Distance Rod 35mm to 35mm, Steel, 970-1490 mm height 49,85 € 42,00

km-km2133600055 Distance Rod 35mm to 35mm, Steel, 945-1475 mm height, Spring-loaded bolt 59,45 € 38,00

km-km2133700055 Distance Rod 35mm to M20, Steel, 905-1450 mm height, Spring-loaded bolt 58,93 € 44,00

km-km2673600055 Distance Rod 35mm to M20, Steel, 1085-1785 mm height, Spring-loaded bolt 67,18 € 51,00

km-km2133800055 Distance Rod 35mm to 35mm, Steel, 1040-1605 mm height, Wind-up 169,62 € 125,00

km-km2133900055 Distance Rod 35mm to M20, Steel, 940-1505 mm height, Wind-up 171,92 € 122,00

km-km2136000055 Distance Rod 35mm to 35mm, Steel, 750 mm height, Ring Lock 79,45 € 57,00

km-km2136400055 Distance Rod 35mm to M20, Steel, 880 mm height, Ring Lock 61,72 € 45,00

km-km2136601455 Distance Rod 35mm to 35mm, Steel, 980-1470 mm height, Spring-loaded bolt, Ring Lock 120,93 € 79,00

km-km2136701455 Distance Rod 35mm to M20, Steel, 980-1380 mm height, Spring-loaded bolt, Ring Lock 87,63 € 65,00

km-km2134000055 Distance Rod 35mm to M20, Steel, 920-1520 mm height, Wind-up, Ring Lock 209,08 € 159,00

HARDWARE 533STANDS K&M

SPEAKER

BASELINE

km-km2143600955 km-km2133600055 km-km2133700055 km-km2133800055 km-km2136400055



Prod. Code Omschrijving Prijs

km-km2146000955 Speaker Stand 35mm, aluminium tubing, steel extension rod, Sping-loaded bolt 135,80 € 89,00

km-km2675000055 Speaker Stand 35mm, Round Base, Steel, 950-1430 mm 115,28 € 87,00

km-km2673500055 Speaker Stand 35mm, Round Base, Steel, 950-1430 mm, Sping-loaded bolt 121,89 € 99,00

Prod. Code Omschrijving Prijs

km-km2130000955 Speaker Stand 35mm, Steel, 1385 - 2180 mm, Wind-up 242,90 € 185,00

km-km2146700055 Speaker Stand 35mm, aluminium tubing, steel extension rod, Sping-loaded bolt, Ring Lock 162,01 € 119,00

HARDWARE 534STANDS K&M

SPEAKER

TOPLINE

STARLINE

km-km2675000055km-km2675000055

km-km2130000955

km-km2673500055km-km2673500055

km-km2146700055

km-km2146000955



Prod. Code Hoogte Diameter vloer Draagkracht Prijs

mob-mts270/2 190 - 330 cm 160 cm 60 kg € 99,00

mob-mts410n 189 - 410 cm 180 cm 80 kg € 199,00

mob-mts450 195 - 460 cm 213 cm 150 kg € 799,00

TRUSS/STAGE TEXTILE TEXTILEHARDWARE 535STANDS MOBILTRUSS

WIND-UPS

mob-tpa03 € 32,00

TPA 03

Adaptable Truss Support

- For truss from 250-350mm
- 50mm truss-tubes
- Fixation on 35mm pole

Mobil truss is een Europese producent van kwaliteit Truss, in trio, quatro en trio deco.

Naast truss-systemen producern ze ook truss-accessoires en statieven. Alles voldoet aan 

strenge kwaliteitsnormen en worden vervaardigd door een bedrijf met meer dan 25 jaar 

ervaring in de aluminiumsector.

MTS SERIES

Wind-Up Stands

mob-mts270/2

mob-mts410n

mob-mts450



TRUSS/STAGE TEXTILE TEXTILEHARDWARE 536STANDS GUIL

Prod. Code Max. Hoogte Max. Belading Gevouwen hoogte Gewicht ASB Prijs

gui-elc-700 330 cm 85 kg 170 cm 12,8 kg  € 247,54

gui-elc-710 400 cm 100 kg 165 cm 20,5 kg  € 333,57

gui-elc-720 350 cm 125 kg 135 cm 23,5 kg  € 667,00

gui-elc-730 450 cm 125 kg 145 cm 42 kg  € 918,86

gui-elc-740 510 cm 150 kg 200 cm 46 kg  € 863,06

gui-elc-750 450 cm 150 kg 153 cm 49 kg  € 940,86

gui-elc-760 540 cm 180 kg 182 cm 55 kg  € 989,77

gui-elc-770 520 cm 250 kg 175 cm 89 kg  € 1466,36

gui-elc-780 520 cm 280 kg 175 cm 89 kg  € 1636,18

WIND-UP LIFTS

GUIL is een Spaans bedrijf gespecialiseerd in het ontwerp en de fabricage van podiums, 

liften, trussen, dranghekken, modulaire structuren voor audio- en verlichtingsapparatuur, 

evenals stands voor audiovisuele apparatuur en voor allerlei soorten muziekinstrumenten. 

Onze producten worden gekenmerkt door hun hoge betrouwbaarheid.

ELC SERIES

Top Loading Towers

- Auto-brake winches
- Reinforced mast sections with anti-scratch finish
- Special internal cushioning system
- Galvanised steel wire rope with steel core
- Reinforced legs with chrome foot plates
- ASB-system: Automatic Safety Blocking guarantees maximum 

reliability and protection

gui-elc-700
gui-elc-710

gui-elc-720
gui-elc-730 > gui-elc-780



TRUSS/STAGE TEXTILE TEXTILEHARDWARE 537STANDS GUIL

Prod. Code Max. Hoogte Max. Belading Gevouwen hoogte Gewicht Prijs

gui-ulk400 500 cm 220 kg 170 cm 110 kg € 2746,23

gui-ulk500 600 cm 200 kg 170 cm 117 kg € 2972,90

gui-ulk400plus 500 cm 240 kg 198 cm 110 kg € 2517,27

gui-ulk500plus 650 cm 220 kg 198 cm 121 kg € 2972,90

gui-ulk600 600 cm 320 kg 163 cm 190 kg € 4090,21

gui-ulk600xl 600 cm 350 kg 163 cm 205 kg € 4463,41

gui-ulk650 650 cm 340 kg 199 cm 187 kg € 3911,62

gui-ulk650xl 650 cm 400 kg 199 cm 202 kg € 4310,01

gui-ulk700 500 cm 380 kg 198 cm 173 kg € 3911,62

gui-ulk800 800 cm 300 kg 199 cm 207 kg € 4241,32

gui-ulk800xl 800 cm 350 kg 199 cm 224 kg € 4676,34

WIND-UP LIFTS

ULK SERIES

Front Loading Towers

- 4 Stabiliser braces for greater lift stability
- Automatic Safety Blocking
- Auto-brake winch
- Internal pendulum brake
- Mast section unblocking system
- Reinforced aluminium mast sections
- Galvanised steel wire rope with steel core

Banner VMB
nog te maken



TRUSS/STAGE TEXTILEHARDWARE 538B-FLIGHT

Flightcases van hoge kwalitieit voor onze meest verkochte producten.
Deze cases zijn “Heavy-Duty”, gemaakt om dagelijks mee de baan op te trekken en lang mee te gaan. Ze zijn “MADE IN 

EUROPE” en worden gemaakt met hoogwaardige componenten van onder andere Adam Hall, Penn Elcom en Tente. 

Wenst u een op gemaakte case voor vervoer van een bepaald object?
Dan staan wij u graag bij met het ontwerp van een op maat gemaakte flightcase. Net als de 

B-Flight Cases worden deze gemaakt met onderdelen van topkwaliteit.

LOREM IPSUM
Klik hier of scan deze QR-code voor een overzicht van alle verkrijgbare sets, 
onderdelen en accessoires.

LOREM IPSUM
Klik hier of scan deze QR-code voor een overzicht van alle verkrijgbare sets, 
onderdelen en accessoires.



539

Prod Code Omschrijving Prijs

rrc-rr1u20ed 1U effect deluxe rack system - 20cm body depth € 109,00
rrc-rr2u20ed 2U 19”effect deluxe rack system - 20cm body depth € 119,00
rrc-rr3u20ed 3U 19” effect deluxe rack system - 20cm body depth € 139,00
rrc-rr6u20ed 6U 19” effect deluxe rack system - 20cm body depth € 179,00

deluxe rack system with dual rack rails (front & back)
2 removable heavy-duty covers & flip out handles. The 20cm net depth is ideal for 19” effects & dynamics processors. 

Rack Cases 20cm depth

Prod Code Omschrijving Prijs

rrc-rr1ued 1U effect deluxe rack system - 35cm body depth € 109,00
rrc-rr2ued 2U effect deluxe rack system - 35cm body depth € 129,00
rrc-rr3ued 3U effect deluxe rack system - 35cm body depth € 149,00
rrc-rr4ued 4U effect deluxe rack system - 35cm body depth € 165,00
rrc-rr6ued 6U effect deluxe rack system - 35cm body depth € 169,00
rrc-rr8ued 8U effect deluxe rack system - 35cm body depth € 179,00

rrc-rr10ued 10U deluxe effect rack system - 35cm body depth € 209,00
rrc-rr12ued 12U deluxe effect rack system - 35cm body depth € 249,00
rrc-rr14ued 14U deluxe effect rack system - 35cm body depth € 239,00
rrc-rr16ued 16U deluxe effect rack system - 35cm body depth € 279,00
rrc-rr18ued 18U deluxe effect rack system - 35cm body depth € 289,00
rrc-rrwed Heavy Duty Caster Kit - 4 9cm Wheels, 2 brakes - fits effect racks € 81,00

deluxe rack system with dual rack rails (front & back)
2 removable heavy-duty covers & flip out handles. The 35cm net depth is ideal for 19” effects & dynamics processors. 

Rack Cases 35 cm depth

rrc-rr1u
ed

rrc-rr2ued

rrc-rr6ued
rrc-rr12ued

rrc-rr18uedrrc-rr14ued

rrc-rr8ued

rrc-rr4ued
rrc-rr16ued

rrc-rr2u20ed rrc-rr3u20ed
rrc-rr6u20ed
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Prod Code Omschrijving Prijs

rrc-rrv2ued Value right 2U Effect rack - 35cm diep € 109,00
rrc-rrv4ued Value right 4U Effect rack - 35cm diep € 129,00
rrc-rrv6ued Value right 6U Effect rack - 35cm diep € 139,00
rrc-rrv8ued Value right 8U Effect rack - 35cm diep € 145,00

budget rack system with dual rack rails (front & back)
2 removable covers & flip out handles. The 35cm net depth is ideal for 19” effects & dynamics processors. 

Rack Cases 35cm depth value

Prod Code Omschrijving Prijs

rrc-rr2uad 2U amplifier deluxe rack system - 45cm body depth € 139,00
rrc-rr3uad 3U amplifier deluxe rack system - 45cm body depth € 139,00
rrc-rr4uad 4U amplifier deluxe rack system - 45cm body depth € 159,00
rrc-rr5uad 5U amplifier deluxe rack system - 45 cm Body depth € 200,00
rrc-rr6uad 6U amplifier deluxe rack system - 45cm body depth € 189,00
rrc-rr8uad 8U amplifier deluxe rack system - 45cm body depth € 179,00

rrc-rr10uad 10U amplifier deluxe rack system - 45cm body depth € 219,00
rrc-rr12uad 12U amplifier deluxe rack system - 45cm body depth € 249,00
rrc-rr14uad 14U amplifier deluxe rack system - 45cm body depth € 259,00
rrc-rr16uad 16U amplifier deluxe rack system - 45cm body depth € 269,00
rrc-rr18uad 18U amplifier deluxe rack system - 45cm body depth € 299,00
rrc-rrwad Heavy Duty Caster Kit - 4 9cm Wheels, 2 brakes - fits Amp & Slant racks € 89,00

deluxe rack system with dual rack rails (front & back) 
2 removable heavy-duty covers & flip out handles. The 45cm net depth is ideal for 19” amplifiers. 

Rack Cases 45 cm depth

rrc-rr2
uad

rrc
-rr3

uad

rrc-rr4
uad rrc-rr6uad rrc-rr8uad

rrc-rr10uad rrc-rr12uad
rrc-rr14uad rrc-rr16uad rrc-rr18uad

rrc-rrv2ued

rrc-rrv4ued
rrc-rrv6ued

rrc-rrv8ued
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rrc-rr4
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rrc-rr6uad

rrc-rr8uad

Prod Code Omschrijving Prijs

rrc-rr3uad24 3U 19” extra deep rack case, 24inch / 61cm net depth € 259,00
rrc-rr4uad24 4U 19 inch extra deep rack case, 24inch / 61 cm net depth € 269,00

rrc-rr12uad24c 12U amplifier deluxe case - 60cm body depth with caster board € 319,00
rrc-rr14uad24c 14U amplifier deluxe case - 60cm body depth with caster board € 429,00
rrc-rr16uad24c 16U Amplifier Case with caster board 61cm depth € 479,00
rrc-rr12uadsw 12U amplifier deluxe reck system - 45 cm body depth, shock mount w caster board € 399,00

deluxe rack system with dual rack rails (front & back)
2 removable heavy-duty covers & flip out handles. The 61cm net depth is ideal for deep 19” amplifiers. 

Rack Cases 61 cm depth

Prod Code Omschrijving Prijs

rrc-rr4uads 4U amplifier deluxe rack system - 45cm body depth, shock mount € 259,00
rrc-rr8uads 8U amplifier deluxe rack system - 45cm body depth, shock mount € 299,00

rrc-rr18uadsw 18U amplifier deluxe rack system - 45cm body depth, shock mount w/ caster board € 529,00
rrc-rrwads Heavy Duty Caster Kit - 4 9cm Wheels, 2 brakes - fits shock mount racks € 89,00

deluxe rack system with dual rack rails (front & back) & anti-shock suspension for extra protection
2 removable heavy-duty covers, flip out handles & shock absorption system. The 61cm net depth is ideal for 19” amplifiers. 

Rack Cases 45 cm depth shock mount

rrc-rr2uads

rrc-rr4uads
rrc-rr8uads

rrc-rr12uadsw

rrc-rr18uadsw

rrc-rrwads
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Prod Code Omschrijving Prijs

rrc-rr6mix19r univ. 19” mixer - effect case w/ 6U deep rack rails € 129,00
rrc-rr19mix 19” mixer case (up to 6U) with slanted rack rails € 139,00
rrc-rrm19 universal 19” mixer case for non rackmountable 19” mixers € 135,00
rrc-rrm19r universal 19” mixer case with rack rails € 149,00

drawer rack on wheels for storing cables & other accessories
removable heavy-duty cover on the front, flip out handles & multiple drawers with dividers. 

Rack Cases 19” universal

Prod Code Omschrijving Prijs

rrc-rrm2u 10U slant mixer rack / 2U vertical rack system € 159,-
rrc-rrm3u 10U slant mixer rack / 3U vertical rack system € 169,-
rrc-rrm4u 10U slant mixer rack / 4U vertical rack system € 179,-
rrc-rrm6u 10U slant mixer rack / 6U vertical rack system € 199,-
rrc-rrm8u 10U slant mixer rack / 8U vertical rack system € 209,-

rrc-rrm10u 10U slant mixer rack / 10U vertical rack system € 229,-
rrc-rrm12u 10U slant mixer rack / 12U vertical rack system € 259,-

rrc-rrm14uw 10U slant mixer rack / 14U vertical rack system with wheel board € 329,-
rrc-rrm16uw 10U slant mixer rack / 16U vertical rack system with wheel board € 359,-

rrc-rrmw pair of side wings with 1U drawer for slant racks - fits 6U cases and up € 79,-

combination of a vertical rack with a slanted rack on top for mixer / control panel
Perfect for mobile discobars or a 19” PA mixer with amplifier rack on the bottom. The slanted rack on top is ideal for a mixer and a 
CD/MP3 controller while the vertical rack houses all your 19” FX units and amplifiers. Removable, hinged door on the back for easy 
access to cables.

Rack Cases slant 10u

rrc-rrm2u

rrc-rrm3u

rrc-rr6mix19r

rrc-rrm4u

rrc-rrm6u

rrc-rrm8u

rrc-rrm
10u

rrc-rrm
12u

rrc
-rrm

16uw

rrc
-rrm

14uw

rrc
-rr1

9mix

rrc-rr19
mix

rrc-rr19mix
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Prod Code Omschrijving Prijs

rrc-rrm3uv value slant rack syst w soft cover 3Uvert/10Uslant € 149,-
rrc-rrm4uv value slant rack syst w soft cover 4Uvert/10Uslant € 186,-

Rack Cases slant value

*front cover doubles as attachable table 
  with fold-out support

rrc
-rr1

1m
16uc

rrc
-rr1

1m
16uct*

Prod Code Omschrijving Prijs

rrc-rr11m16uc 11U slant mixer rack/ 16U vertical rack system with wheels € 399,-
rrc-rr11m16uct 11U slant mixer rack/ 16U vertical rack system with casters and side table € 439,-

combination of a vertical rack with a slanted rack on top for mixer / control panel
Perfect for mobile discobars or a 19” PA mixer with amplifier rack on the bottom. The slanted rack on top is ideal for a mixer and a CD/MP3 
controller while the vertical rack houses all your 19” FX units and amplifiers. Removable, hinged door on the back for easy access to cables.

Rack Cases slant 11u

rrc-rrm
3uv
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rrc-rr12m2u
rrc-rr12m4u rrc-rr12m6u rrc-rr12m8u

rrc-rr1
2m8uc

rrc-rr12m16uc

rrc-rr12m
16uc

Prod Code Omschrijving Prijs

rrc-rrd12uc 12U rack w/ 4 drawers; 1x4U, 2x3U, and 1x2U high w/ wheels € 549,-
rrc-rrd14u1c 14U rack w/ 4 drawers; 2x4U and 2x3U high w/ caster board € 569,-
rrc-rrd16u1c 16U rack w/ 5 drawers; 2x4U, 2x3U, and 1x2U high w/ caster board € 689,-

drawer rack on wheels for storing cables & other accessories 
removable heavy-duty cover on the front, flip out handles & multiple drawers with dividers. 

Rack Cases drawercase

Prod Code Omschrijving Prijs

rrc-rr12m2u 12U slant mixer rack / 2U vertical rack system € 189,-
rrc-rr12m4u 12U slant mixer rack / 4U vertical rack system € 269,-
rrc-rr12m6u 12U slant mixer rack / 6U vertical rack system € 269,-
rrc-rr12m8u 12U slant mixer rack / 8U vertical rack system € 289,-

rrc-rr12m16uc 12U slant mixer rack / 16U vertical rack system with wheels € 379,-
rrc-rr12mwad 9cm, optional caster kit with brakes on two wheels for large shock mount racks € 99,-

combination of a vertical rack with a slanted rack on top for mixer / control panel
Perfect for mobile discobars or a 19” PA mixer with amplifier rack on the bottom. The slanted rack on top is ideal for a mixer and 
a CD/MP3 controller while the vertical rack houses all your 19” FX units and amplifiers. Removable, hinged door on the back for 
easy access to cables.

Rack Cases slant 12u

rrc-rrd12uc
rrc-rrd14u1c

rrc-rrd16u1c
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€ 109,-rrc-rr10mix

10” DJ mixer case with front door - for all mixers from 19,7 cm to 27,3 cm wide

- Accommodates all 10” mixers from 19,7cm  to 27,3 cm (wide) X 46,99 cm (high)
- outer dimensions: 327 x 535 x 244 mm
- inner dimensions: 278 x 485 x 210 mm
- take-out door on front side for controls/connections
- handle on top

€ 179,-rrc-rr10mixl

10” DJ mixer case with front door - with integrated laptop stand

- Accommodates all 10” mixers from 19,7cm  to 27,3 cm (wide) X 46,99 cm (deep)
- Integrated ventilated tilting laptop stand
- outer dimensions: 521x 318 x 229 mm
- take-out door on front side for controls/connections
- handle on top

€ 119,-rrc-rr12mix

12” dj mixer case - for all mixers from 25,4 cm  to 32,2 cm wide

- Accommodates all 12” mixers from 25,4 cm  to 32,2 cm (wide) X 42,0 cm (high)
- outer dimensions: 382 x 482 x 226 mm
- inner dimensions: 322 x 420 x 80 mm
- handle on right side
- butterfly catch on front side with take-apart hinges on te bac

€ 199,-rrc-rr12mixl

12” dj mixer case - with integrated laptop stand

- Accommodates all 12” mixers from 25,4 cm to 32,2 cm (wide) X 42,0 cm (deep)
- Integrated ventilated tilting laptop stand
- outer dimensions: 382 x 482 x 226 mm
- handle on side
- 1 butterfly catch on front side with take-apart hinges on the

€ 99,-rrc-rrv12mix

budget 12” dj mixer case - for all mixers from 25,4 cm  to 32,2 cm wide

- accommodates all 12” mixers from 25,4 cm  to 32,2 cm (wide) X 42,0 cm (high)
- outer dimensions: 382 x 482 x 226 mm
- inner dimensions: 322 x 420 x 80 mm
- handle on right side
- butterfly catch on front side with take-apart hinges
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€ 129,-rrc-rr1200b

uUniversal turntable deluxe case - 455 x 385 x 160 mm

- outer dimensions: 545 x 437 x 244 mm
- handle on front side
- butterfly catches on front side (2 total)  with take-apart hinges on te back
- lined with removeable foam for different sized turntables

€ 99,-rrc-rrv1200b

budget universal turntable deluxe case: ideal for Technics SL1200

- outside dimensions: 545 x 437 x 244 mm
- inside dimensions: 455 x 385 x 160 mm
- handle on front side
- butterfly catches on front side (2 total)  with take-apart hinges on the back
- lined with removeable foam for different sized turntables

€ 259,-rrc-rrdjmw

coffin for 2x turntables + a 12” mixer with wheels

- outer dimensions: 1420 x 475 x 260 mm
- low profile wheels on left side
- handles on left and right side (2 total)
- butterfly catches on front and back sides (4 total)
- lined with adjustable, modular foam for tight fit
 

€ 299,-rrc-rrdj12w

coffin for 2x turntables in battle mode + any 12” mixer w/ wheels

- outer dimensions: 1230 x 548 x 245 mm
- low profile wheels on left side
- handles on left, right and front side (3 total)
- butterfly catches on front and back sides (4 total)
- lined with adjustable, modular foam for tight fit
 

€ 259,-rrc-rrdj19wmkii

coffin for 2x turntables + any 19” mixer with wheels

- outer dimensions: 1550 x 440 x 265 mm
- low profile wheels on left side
- handles on left and right side (2 total)
- butterfly catches on front and back sides (4 total)
- lined with adjustable, foam for tight fit
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€ 109,-rrc-rrcdp

universal case for top and front loading CD players up to  35,6cm deep

- outer dimensions: 278 x 437 x 228 mm
- take out, front access door
- handle on left side (1 total)
- butterfly catch on right side, with take-apart hinges on left side
- lined with adjustable, modular foam for tight fit
 

€ 119,-rrc-rrccdj

case for Pioneer CDJ1000 / CDJ800, Denon DNS 5000/ DNS 3000/ DNS3500

- outer dimensions: 387 x 472 x 229 mm
- take out, front access door
- with fan on the bottom for cooling
- handle on left side
- butterfly catch on right side (1 total)  with take-apart hinges on te left
 

€ 129,-rrc-rrxdj700

case for pioneer XDJ 700

- outer dimensions: 468 x 308 x 236 mm
- fits 1x Pioneer xdj-700
- handle on the left side
- butterfly on right side, hinges on the left
- equipment in picture not included

€ 119,-rrc-rrvxdj700

Value case for pioneer XDJ700

- outside dimensions: 300 x 460 x 236 mm
- inside dimensions: 243 x 403 x 156 mm
- handle on left side (1 total)
- butterfly catch on right side, with take-apart hinges on left side
- lined with foam for tight fit of Pioneer XDJ-700 USB media

€ 169,-rrc-rrxdj1000

CASE FOR PIONEER XDJ1000

- Flightcase for Pioneer XDJ-1000
- 394 x 534 x 216 mm (outer dimensions)
- Removable cover
- Butterfly catches on left & right sides
- Handle on back side
- Lined with foam for tight fit of XDJ-1000 media player
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€ 139,-rrc-rrcdj2000n

case for Pioneer CDJ 2000NXS2

- outer dimensions: 537x390x216mm
- take out, front access door
- handle on left side
- butterfly catch on right side (1 total)  with take-apart hinges on te left
- lined with adjustable, modular foam for tight fit
- fits Pioneer CDJ2000NXS

€ 139,-rrc-rrdjm900nxs2

case for DJM900NXS2

- outer dimensions: 400 x 537 x 216 mm
- handle on left side
- butterfly catch on right side (1 total)  with take-apart hinges on te left
- lined with adjustable, modular foam for tight fit
- fits Pioneer DJM900NXS2

€ 239,-rrc-rrxdj70012

case for 2x Pioneer XDJ-700 and DJM750/850/900 with wheels

- outer dimensions: 940 x 515 x 228 mm
- fits for 2x Pioneer xdj-700 and 12” mixer such as DJM 750/850/900
- low profile wheels on left side
- handles on the left, right and front side
- butterfly catches on front and back (4 in total)
 

€ 259,-rrc-rrcdj200012w

coffin for 2x Pioneer CDJ2000/900 CD players + 12” mixer - with wheels

- outer dimensions: 1087 x 535 x 229 mm
- 3x take out, front access doors
- low profile wheels on left side
- handles on left and right side (2 total)
- butterfly catches on left, right and back sides (4 total)

€ 359,-rrc-rrcdj200012wl

coffin for 2x Pioneer CDJ2000/900 + 12,5” mixer - with wheels & laptopstand

- outer dimensions: 1087 x 523 x 231 mm
- 3x take out, front access doors
- low profile wheels on left side
- handles on left and right side (2 total)
- butterfly catches on front, and back sides (4 total)
f
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€ 499,-rrc-rrdjcdjnxs2w

flightcase for Pioneer, 2 * cdj2000nexus2 +mixer djm900nexus2 (12,5”).

- With dog house for perfect management of cables.
- 6 fliphandles, 4 buttercly catches, 2 inner wheels
- outside dimensions: 1070*640*270mm

€ 329,-rrc-rrcdj200019w

coffin for 2x Pioneer CDJ2000/900 CD players + 19” mixer - with wheels

- outer dimensions: 1233 x 535 x 229 mm
- 3x take out, front access doors
- low profile wheels on left side
- handles on left and right side (2 total)
- butterfly catches on left, right and back sides (4 total)
 

€ 189,-rrc-rrdnmc6000l

Case for small controllers fits ddjsb/ddj400/wego4

- Case for small controllers.
- Fits all controllers smaller then 520*300mm
- 590 x 275 x 470 mm (outer dimensions)
- integrated folding laptop stand
- take out, front access door
- butterfly catches on left and right side (2 total)  

€ 229,-rrc-rrddj8001000lt

fFlightcase for Pioneer DDJ 1000 with Laptop tray

- Case for Pioneer controller ddj800 and ddj1000l with laptop tray 
- 837x519x242mm (outer dimensions)
- 712x470mm inner dimensions. Inner height base : 170mm Inner height cover: 

90mm
- 2 butterfly catches on front, 1 left side, 1 right side.

€ 229,-rrc-rrddj1000lt

Flightcase for Pioneer DDJ 1000 with Laptop tray

- Case for Pioneer controller ddj1000 with laptop tray
- 837x519x242mm (outer dimensions)
- 712x470mm inner dimensions. Inner height base : 170mm Inner height cover: 

90mm
- 2 butterfly catches on front, 1 left side, 1 right side.
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€ 249,-rrc-rrxdjrx

Case for Pioneer XDJ-RX & XDJ-RX2 media player/controller

- outer dimensions: 821 x 505 x 251 mm
- inner dimensions: 756 x 442 x 143 mm
- butterfly catches on left, right and backside
- carry handle on side
- lined with grey carpet in cover inside
- takeout panel on front side
- lined with foam

€ 259,-rrc-rrxdjrxlt

Case for Pioneer XDJ-RX or XDJ-RX2 controller with sliding laptop tray

- Case for Pioneer XDJ-RX system with sliding laptop tray (305mm depth)
- 869 x 521x 201 mm (outer dimensions)
- butterfly catches on left and right side
- Carry handle on back side
- Lined with grey carpet in cover inside
- Lined with foam

€ 199,-rrc-rrddjsrlt

Case for Pioneer DDJSR or DDJ-RR controller with sliding laptop tray

- Case for Pioneer DDJ-SR or DDJ-RR controller with sliding laptop tray (305mm 
depth)

- 679 x 474 x 214 mm (outer dimensions)
- butterfly catches on left and right side
- Carry handle on back side
- Lined with grey carpet in cover inside
 

€ 189,-rrc-rrddjsx

case for Pioneer DDJSX or DDJRX controller

- Case for Pioneer DDJ-SX or DDJ-RX controller
- 743 x 539 x 222 mm (outer dimensions)
- take out, front access door
- butterfly catches on left and right side (2 total), with take apart hinges on back 

side
- Carry handle on left and right side

€ 249,-rrc-rrddjsxl

case for Pioneer DDJSX or DDJRX controller w/ folding laptop stand

- Case for Pioneer DDJ-SX or DDJ-RX controller
- 743 x 539 x 222 mm (outer dimensions)
- take out, front access door
- built-in folding laptop stand
- butterfly catches on left and right side (2 total), with take apart hinges on back side
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€ 229,-rrc-rrddjsxlt

case for Pioneer DDJSX or DDJ-RX controller with sliding laptop tray

- Case for Pioneer DDJ-SX or DDJ-RX controller
- sliding laptop tray (305mm depth)
- 789 x 491 x 203 mm (outer dimensions)
- butterfly catches on left and right side (2 total)
- Carry handle on back side (1 total)
- Lined with grey carpet

€ 219,-rrc-rrddjsz

case for Pioneer DDJSZ of DDJ-RZ controller

- Case for Pioneer DDJ-SZ or DJJ-RZ controller
- 940 x 585 x 226 mm (outer dimensions)
- take out, front access door
- butterfly catches on front and back side (4 total)
- Carry handle on left, right and back side (3 total)
 

€ 289,-rrc-rrddjszlt

case for Pioneer DDJSZ or DDJRZ controller with sliding laptop tray

- Case for Pioneer DDJ-SZ or DDJ-RZ controller
- with sliding laptop tray (305mm depth)
- 995 x 568 x 227mm (outer dimensions)
- butterfly catches on left and right side + 2x on back side
- Carry handles on left, right & back side (3 total) 

€ 269,-rrc-rrddjszwl

case for Pioneer DDJSZ or DDJ-RZ with low profile wheels and laptop stand

- Case for Pioneer DDJ-SZ or DDJ-RZ controller
- built-in folding laptop stand
- low profile wheels on left side
- 940 x 585 x 241 mm (outer dimensions)
- take out, front access door
- butterfly catches on front and back side (4 total)

€ 339,-rrc-rrddjrzxlt

case for Pioneer DDJ-RZX

- outer dimensions: 1068x699x234mm
- handle on left and right side
- butterfly catches on left and right and front side (4 total)
- small built-in wheels on left side
- lined with adjustable, modular foam for tight fit
- with sliding laptop
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€ 149,-rrc-rrsc5000

case for Denon SC5000

- outer dimensions: 390 x 542 x 229 mm
- inner dimensions:  327 x 479 x 154 mm
- handle on left side
- butterfly catche on right side (1 total)
- lined with foam for a tight fit of the Denon SC5000 media player

€ 149,-rrc-rrx1800

case for Denon X1800

- outer dimensions: 379 x 567 x 229 mm
- inner dimensions:  316 x 504 x 154 mm
- handle on left side
- butterfly catche on right side (1 total)
- lined with foam for a tight fit of the Denon X1800 dj mixer

€ 199,-rrc-rrdnmcx8000

case for DNMCX8000

- lined with adjustable, modular foam for tight fit
- fits Denon MCX8000

€ 249,-rrc-rrprime4

flightcase for Denon DJ controller prime 4

- with removable front
- overall outside diameter: 804*660*260mm

€ 129,-rrc-rrcd100

deluxe cd case, holds 100 jewel case CD’s

- outer dimensions: 672 x 413 x 207 mm
- fits up to 100 CD’s in jewel cases or 400 CD’s in view packs
- devided into 4 rows
- handle on front side
- butterfly catches on front side (2 total)  with take-apart hinges on the back
- lined with lined with soft foam for protection
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€ 159,-rrc-rrcd100hw

deluxe cd case, holds 100 jewel case CD’s - with pull-out handle, wheels

- outer dimensions: 545 x 412 x 257 mm
- fits up to 100 CD’s in jewel cases or 400 CD’s in view packs
- smart storage compartment for all your messy accessories
- devided into 3 rows
- handle on front side
- butterfly catches on front side

€ 219,-rrc-rrcd200hw

deluxe cd case, holds 200 jewel case CD’s - with pull-out handle, wheels

- outer dimensions: 545 x 412 x 422 mm
- fits up to 200 CD’s in jewel cases
- top-2-bottom design with removable door on cover
- smart storage compartment for all your messy accessories
- devided into 2x3 rows
- handle on front side
 

€ 289,-rrc-rrcd400w

deluxe cd case, holds 400 jewel case CD’s with wheels

- outer dimensions: 1602 x 552 x 212 mm
- fits up to 400 CD’s in jewel cases or 800 in view packs
- devided into 10 rows
- handle on front, left and right side
- butterfly catches on front and back sides (4 total)
- low profile wheels
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€ 119,-rrc-rrm12s

microphone case for 12 mics with storage compartment

- microphone case for 12 mics or 6 mics with extra accessories
- soft foam with pre-cut holes
- extra storage compartment in removable top cover
- outer dimensions: 397 x 293 x 408 mm
- handle on top lid (1 total)
- butterfly catch 

€ 149,-rrc-rrm18s

microphone case for 18 mics with storage compartment

- microphone case for 18 mics or 6 or 12 mics with extra accessories
- soft foam with pre-cut holes
- extra storage compartment in removable top cover
- outer dimensions: 555 x 286 x 391 mm
- handle on top lid (1 total)
- butterfly catches

€ 99,-rrc-rrvm12S

Case for 12 mics + accessory storage in lid

 lid

€ 119,-rrc-rrvm18S

Case for 18 mics + accessory storage in lid

 

€ 179,-rrc-rrwm4u

4U 19” Rackmount wireless case with handheld mic storage in covers

- 4-unit rack system
- 2 removeable covers (front and back) with velcro straps and pick&fit foam to store 

handheld mics
- Dual rack rails (front and back)
- Outer dimensions: 548x543x236 mm
- Inner depth: 269mm, Inner depth covers: 92mm
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€ 199,-rrc-rrwm6u

6U 19” Rackmount wireless case with handheld mic storage in covers

- 6-unit rack system\r\n- 2 removeable covers (front and back) with velcro straps 
and pick&fit foam to store handheld mics

- Dual rack rails (front and back)
- Outer dimensions: 548x543x325 mm
- Inner depth: 269mm, Inner depth covers: 92mm
 

€ 399,-rrc-rrmicstandw

Case for 16x microphone stands - with wheels

- case for 16x microphone stand
- with wheels
- Hinged lid
- Cut-out for easy access
- Outside: 1140 x 460 x 460 mm (without wheels)
- Inside: 1100 x 440 x 440 mm

€ 179,-rrc-rrstw

trunk case for stands

- outer dimensions: 1210 x 317 x 328 mm
- inner dimensions: 1170 x 284 x 288 mm
- low profile wheels on left side
- handle on left and right side
- butterfly catches (2) on front and hinges on the back

€ 279,-rrc-rrsq5dh

Case for Allen & Heath SQ5 with doghouse

 

€ 289,-rrc-rrsq6dh

Case for Allen & Heath SQ6 with doghouse
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€ 209,-rrc-rrqu16

Case for Allen & Heath QU16 digital mixer

- outside dimensions: 508 x 653 x 298 mm
- inside dimensions: 445 x 585 x X 226
- handles on front and back side (2 total)
- multiple butterfly catches on left and right side (4 total)
- lined with foam for a tight fit of the A&H QU16 digital

€ 289,-rrc-ccx32cpqu24

Case for Behringer X32 compact or Allen & Heath QU24 digital mixers

- outer dimensions: 699 x 653 x 278 mm
- multiple handles on left and right side (4 total)
- butterfly catches on front and back side (4 total)
- lined with foam for a tight fit of the Behringer X32 compact or A&H QU24

€ 509,-rrc-rrqu24dhc

Case for Allen & Heath QU24 digital mixer with doghouse

- outside dimensions: 938 x 710 x 330 mm
- doghouse for easy acces to connections & cable management
- handles on front, back left and right side (8 total)
- multiple butterfly catches on bottom, top left and right side (4 total)
- lined with

€ 369,-rrc-ccqu32w

Case for Allen & Heath QU32 digital mixer with wheels

- outer dimensions: 924 x 653 x 283 mm
- low profile wheels on one side
- multiple handles on front, left and right side (6 total)
- butterfly catches on front and back side (4 total)
- lined with foam for a tight fit of the A&H QU32

€ 249,-rrc-rrsl16

case for Presonus Studio Live 16.4.2

- outer dimensions: 711 x 536 x 253 mm
- inner dimensions:  648 x 473 x 188 mm
- handle on sides (2 total)
- 2 butterfly catches on frontside (4 total)
- lined with foam for a tight fit of the Presonus Studio Live 16.4.2
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€ 259,-rrc-rrsl24

case for Presonus Studio Live 24.4.2

- outer dimensions: 787 x 703 x 254 mm
- inner dimensions: 724 x 640 x 178 mm
- handle on front and backside (2 total)
- 2 butterfly catches on left and right side (4 total)
- lined with foam for a tight fit of the Presonus Studio Live 24.4.2

€ 329,-rrc-rrx32w

case for Behringer X32 mixer with low profile wheels

- outer dimensions: 978 x 681 x 313 mm
- inner dimensions: 905 x 608 x 236 mm
- 3 handles on right side, 2 handles on left side
- butterfly catches on front and back (4 in total)
- low profile wheels on left side
- fits Behringer x32  

€ 599,-rrc-rrm32dhc

case for Midas M32 mixer with dog house & wheels

- outer dimensions: 1045 x 1096 x 425mm
- inner dimensions: 980 x 837 x 410mm
- 2 handles on front and back side, 3 handles on left 

and right side (10 total)
- butterfly catches on all sides (6 in total)
- low profile wheels on bottom
 

€ 159,-rrc-rrvss10

flightcase voor Soundcraft Signature10

- outer dimensions: 373 x 508 x 206 mm
- inner dimensions: 318 x 453 x 155 mm
- handle on front and back side (2 total)
- butterfly catches on left and right side (2 total)
- lined with foam for a tight fit of the Soundcraft Signature 10 mixer

€ 169,-rrc-rrvss12

flightcase voor Soundcraft Signature12

- outer dimensions: 448 x 508 x 206 mm
- inner dimensions: 393 x 453 x 155 mm
- handle on front and back side (2 total)
- butterfly catches on left and right side (2 total)
- lined with foam for a tight fit of the Soundcraft Signature 12 mixer
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€ 189,-rrc-rrvss16

flightcase voor Soundcraft Signature16

- outer dimensions: 565 x 618 x 206 mm
- inner dimensions: 493 x 510 x 155 mm
- handle on front and back side (2 total)
- butterfly catches on left and right side (2 total)
- lined with foam for a tight fit of the Soundcraft Signature 16 mixer

€ 189,-rrc-rrvss22

flightcase voor Soundcraft Signature22

- outer dimensions: 720 x 618 x 206 mm
- inner dimensions: 665 x 563 x 155 mm
- handle on front, left and right side (3 total)
- butterfly catches on front and back side (4 total)
- lined with foam for a tight fit of the Soundcraft Signature 2

€ 119,-rrc-rremx

case for Yamaha EMX 62M/212S/312SC/512SC mixers - economy version

- case for Yamaha EMX 62M/212S/312SC/512SC mixers
- outer dimensions: 555 x 376 x 371 mm
- handles on, left and right side (2 total)
- butterfly catches on left and right side (2 total)
- lined with foam for a tight fit

€ 149,-rrc-rremx5014

case for Yamaha EMX5014C MIXER

- case for YamahaEMX5014C mixer
- outer dimensions: 501 x 613 x 231mm
- handles on, front and back side (2 total)
- butterfly catches on left and right side (2 total)
- lined with foam for a tight fit

€ 119,-rrc-rrmg16e

case for Yamaha MG 16/4 & MG16/6FX mixer - (economy version)

- outer dimensions: 494 x 534 x 159 mm
- inner dimensions: 420 x 480 x 100 mm
- handle on front side (1 total)
- butterfly catches on left and right side (2 total)
- lined with foam for a tight fit of the  Yamaha MG 16/4 & MG16/6FX mixers
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€ 349,-rrc-rr2art315w

case for 2 x rcf art 312, 315 with wheels

- Flightcase for 2 X RCF ART312, 315 with wheels
- devided in two rooms of 35*415*(120+590)mm
- overall outside dimensions without wheels: 802*478*785mm
- lined with 10mm foam
- 4 wheels, 4 handles

€ 379,-rrc-rr2art735w

case for 2 x rcf art 715, 735, 745 with wheels

- Case for 2 X RCF ART 715, 735, 745 with wheels
- dimensions of the 2 compartments 395*450*(605+120)
- Overal outside dimensions without wheels: 882*513*800mm
- lined with 10mm foam
- 4 wheels, 4 fliphandles

€ 379,-rrc-rrsub8003w

case for 1 x rcf sub8003 with wheels

- Flightcase for RCF sub 8003 (the sub has no wheels)
- inner dimensions: 713*530*(600+120) mm
- Overal outside dimensions without wheels: 776*593*795mm
- lined with 10mm foam
- 4 wheels, 4 fliphandles

€ 409,-rrc-rr2srm450c

case for 2x mackie srm450 speakers w/ wheels

- fits 2x Mackie HD1221 wedge speakers
- outer dimensions: 855 x 463 x 765 mm
- divided into two compartiments
- handles on left and right side of lid (4 total)
- butterfly catches on front and back side (4 total)
- big, sturdy wheels 

€ 209,-rrc-rrkb61w

61-key keyboard case with wheels - adjustable size (inside)

- 61-key Keyboard case with z-lock foam
- hinged lid with protection straps
- outer dimensions: 1252 x 509 x 247 mm
- handles on front, left and right side (3 total)
- butterfly catches on front side (2 total)
- low profile wheels on left side
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€ 229,-rrc-rrkb76w

76-key keyboard case with wheels - adjustable size (insde)

- 76-key Keyboard case with z-lock foam
- hinged lid with protection straps
- outer dimensions: 1434 x 509 x 247 mm
- handles on front, left and right side (3 total)
- butterfly catches on front side (2 total)
- low profile wheels on left side

€ 259,-rrc-rrkb88cw

88-key keyboard case with wheels - adjustable size (insde)

- 88-key Keyboard case with z-lock foam
- hinged lid with protection straps
- outer dimensions: 1610 x 220 x 505 mm
- handles on front, left and right side (3 total)
- butterfly catches on front side (2 total)
- low profile wheels on left side

€ 269,-rrc-rrkb88w

88-key keyboard case with wheels - adjustable size (insde)

- 88-key Keyboard case with z-lock foam
- hinged lid with protection straps
- outer dimensions: 1610 x 633 x 247 mm
- handles on front, left and right side (3 total)
- butterfly catches on front side (2 total)
- low profile wheels on left side

€ 29,-rrc-rrlpaul

custom foam insert for RRGTR - for Gibson Les Paul guitar

€ 29,-rrc-rrstrat

custom foam inserts for RRGTR - Snuggly fits your fender stratocaster

custom foam inserts for RRGTR - Snuggly fits your fender stratocaster
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€ 359,-rrc-rrg412c

case for 4x 12 guitar combo - length & depth adjustable with wheels

- case for mesa boogie 4x12 tq and Marshall 1960 4x12 guitar combos
- outside dimensions: 870 x 510 x 928 mm
- length adjustable from: 67,3 to 82.3 cm (inner)
- depth adjustable from: 31,1 to 46,1 cm (inner)
- handles on left and right side  

€ 319,-rrc-rrgc212c

case for guitar combos with 2 X 12” speakers - adjustable inside with wheels

- case for guitar combo’s with 2x12” speakers
- outside dimensions: 842 x 435 x 843 mm
- length adjustable from: X to X cm (inner)
- depth adjustable from: X to X cm (inner)
- handles on left and right side (2 total)
- butterfly catches  

€ 239,-rrc-rrhrdc

case for fender Hot Rod Deville 2x12 guitar amp with wheels

- fits  fender Hot Rod Deville 2x12” guitar amp
- outer dimensions: 676 x 330 x 742 mm
- handles on left and right side of lid (2 total)
- butterfly catches on left and right side (2 total)
- big, sturdy wheels on bottom
 

€ 289,-rrc-rrgal

universal large guitar amplifier case -  length & depth adjustable with wheels

- large guitar amplifier case
- outside dimensions: 869 x 452 x 656 mm
- length adjustable from: 50,4 to 82,2 cm (inner)
- depth adjustable from: 23,0 to 40,7 cm (inner)
- handles on left and right side (2 total)
- butterfly catches 

€ 249,-rrc-rrgal32

universal guitar head case - adjustable inside to fit most amp heads

- universal amp head case
- outside dimensions: 851 x 401 x 406 mm
- minimum inside dimensions: 508 x 124 x 254 mm 
- maxiumum inside dimensions: 813 x 356 x 356 mm
- fits most of Marshall, Vox, Fender, Ampeg, Peavy... heads
- handles 
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€ 129,-rrc-rrgp17

lightweight 43,2cm adjustable pedal board with cable routing channels

- lightweight 17inch slanted pedal board
- cable routing channels
- adjustable blocks for pedal placement customization
- outside dimensions: 463 x 471 x 199mm
- handle on front side (1 total)
- butterfly catches on left and right side 

€ 139,-rrc-rrgp24

lightweight 61cm adjustable pedal board case with cable routing channels

- lightweight 24inch slanted pedal board
- cable routing channels
- adjustable blocks for pedal placement customization
- outside dimensions: 637 x 481 x 199mm
- handle on front side (1 total)
- buttefly catches on left and right side  

€ 159,-rrc-rrgp32

lightweight 81,3cm adjustable pedal board case with cable routing channels

- lightweight 32inch slanted pedal board
- cable routing channels
- adjustable blocks for pedal placement customization
- outside dimensions: 841 x 481 x 199mm
- handle on front side (1 total)
- buttefly catches on left and right side 

€ 209,-rrc-rrgp32hw

lightweight 81,3cm pedal board case with pull-out handle & wheels

- lightweight 32inch slanted pedal board
- cable routing channels
- adjustable blocks for pedal placement customization
- outside dimensions: 841 x 481 x 199mm
- handle on front side (1 total)
- buttefly catches on left and right side 

€ 169,-rrc-rrgp32w

lightweight 81,3cm adjustable pedal board case with low profile wheels

- lightweight 32inch slanted pedal board
- cable routing channels
- adjustable blocks for pedal placement customization
- outside dimensions: 841 x 481 x 199mm
- handle on front side (1 total)
- buttefly catches on left and right side 
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€ 109,-rrc-rr4lc

universal case for lighting controller / mixer with 19 inch, 4U slant rack

- fits almost any 19” lighting controller
- 4 Unit slant rack
- outer dimensions:  560 x 240 x 170 mm
- handle on top side of lid (1 total)
- butterfly catches on left and right side (2 total)

€ 129,-rrc-rr8lc

universal case for lighting controller / mixer with 19 inch, 8U slant rack

- fits almost any 19” lighting controller or mixer
- 8 Unit slant rack
- outer dimensions: 560 x 420 x 170 mm
- handle on front side of lid (1 total)
- butterfly catches on left and right side (2 total)
- fits Denon DNMC6000 controller  

€ 529,-rrc-rrekspo200w

case for 12x ekspo200 led - with wheels

- case for 12x EKSPO200 LED
- with wheels

€ 599,-rrc-rripwash600w

Road ready case for ipwash600w

- case for rripwash600w
- 1200x600x500mm (outer dimensions)
- 1166x522mm inner dimensions. Inner height base : 

352mm Inner height cover: 110mm
- 2 butterfly catches on front
- Carry handle on all sides
- Trunk flightcase stackable  

€ 599,-rrc-rrspot3w

Road ready fligtcase for Spot3w

- case for Spot3w
- 1200x600x600mm (outer dimensions)
- 1166x566mm inner dimensions. Inner height base : 

452mm Inner height cover: 110mm
- 2 butterfly catches on front
- Carry handle on all sides
- Trunk flightcase stackable 1200x600x753 wi
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€ 599,-rrc-rrspot8w

Road ready fligtcase for Spot8w

- case for Spot8w
- 1200x600x600mm (outer dimensions)
- 1166x566mm inner dimensions. Inner height base : 

452mm Inner height cover: 110mm
- 2 butterfly catches on front
- Carry handle on all sides
- Trunk flightcase stackable 1200x600x753  

€ 129,-rrc-rrl15

case for 2x 15 inch laptops - 481 x 337 x 210 mm (outside)

- fits 2x 15” laptops or one 15 inch laptop and power unit/small dj controller
- outer dimensions: 481 x 337 x 210 mm
- divided into two compartiments with foam separation
- handle on front side (1 total)
- lockable draw bolts on front side 

€ 149,-rrc-rrl17

case for 2x 15 inch laptops - 549 x 353 x 220 (outside)

- fits 2x 17” laptops or one 17 inch laptop and power unit/small dj controller
- outer dimensions: 549 x 353 x 220 mm
- divided into two compartiments with foam separation
- handle on front side (1 total)
- lockable draw bolts on front side 

€ 135,-rrc-rrlaptop15

universal briefcase for 15” laptop with storage compartiment

- universal briefcase for 15” laptop or small controller
- with storage compartiment
- mesh accessory pockets
- outside dimensions: 433 x 330 x 171 mm
- handle on front side (1 total)
- lockable draw bolts on front side (2 total) with hinge

€ 139,-rrc-rrlaptop17

universal briefcase for 17” laptop with storage compartiment

- universal briefcase for 17” laptop or small controller
- with storage compartiment
- mesh accessory pockets
- outside dimensions: 466 x 358 x 171 mm
- handle on front side (1 total)
- lockable draw bolts on front side (2 total) with hinge

564HARDWARE FLIGHTCASES ROAD READY LIGHTING CASES



€ 489,-rrc-rrplasma42c

universal  case for - 42” monitor / plasma with wheels

- universal case for 42” monitor / tv
- outside dimensions: 1262 x 382 x 951 mm
- multiple handles on all 4 sides (12 total)
- butterfly catches on front and back side (4 total)
- lined with protective foam for tight fit
- minimum display  

€ 549,-rrc-rrplasma50c

universal  case for - 50” monitor / plasma with wheels

- universal case for 50” monitor / tv
- outside dimensions: 1503 x 382 x 1118 mm
- multiple handles on all 4 sides (12 total)
- butterfly catches on front and back side (4 total)
- lined with protective foam for tight fit
- minimum display

€ 619,-rrc-rrplasma60/63c

universal  case for - 60/63” monitor / plasma with wheels

- universal case for 50” monitor / tv
- outside dimensions: 1730 x 383 x 1179 mm
- multiple handles on all 4 sides (12 total)
- butterfly catches on front and back side (4 total)
- lined with protective foam for tight fit
- minimum display

€ 669,-rrc-rrplasma65c

universal  case for - 65” monitor / plasma with wheels

- universal case for 65” monitor / tv
- outside dimensions: 1837 x 382 x 1337 mm
- multiple handles on all 4 sides (12 total)
- butterfly catches on front and back side (4 total)
- lined with protective foam for tight fit
- minimum display

€ 99,-rrc-rrbuc1

rrbuc1: small utillity case - 362 x 312 x 130mm (inner dimensions)

- outer dimensions: 380 x 330 x 150mm
- inner dimensions: 362 x 312 x 130mm
- small suitcase-style utility case
- butterfly catch & handle on the front
- hinges on the back
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€ 129,-rrc-rrbuc2

rrbuc2: small utility case - 567 x 342 x 132mm (inner dimensions)

- outer dimensions: 585 x 360 x 152mm
- inner dimensions: 567 x 342 x 132mm
- small suitcase-style utility case
- 2 butterfly catches & handle on the front
- hinges on the back

€ 159,-rrc-rrbuc3

rrbuc3: small utility case - 597 x 475 x 200mm (inner dimensions)

- outer dimensions: 615 x 493 x 220mm
- inner dimensions: 597 x 475 x 200mm
- small suitcase-style utility case
- 2 butterfly catches & handle on the front
- hinges on the back

€ 139,-rrc-rrbuc4

rrbuc4: small utility case - 462 x 312 x 180mm (inner dimensions)

- outer dimensions: 480 x 330 x 200mm
- inner dimensions: 462 x 312 x 180mm
- small suitcase-style utility case
- 5mm plywood
- 2 butterfly catches & handle on the front
- hinges on the back

€ 159,-rrc-rrbuc5

rrbuc5: small utility case - 567 x 342 x 230mm (inner dimensions)

- outer dimensions: 585 x 360 x 250 mm
- inner dimensions: 567 x 342 x 230 mm
- small suitcase-style utility case
- 5mm plywood
- 2 butterfly catches & handle on the front
- hinges on the back

€ 219,-rrc-rrbuc6

rrbuc6: utility case - 632 x 532 x 300mm (inner dimensions)

- outer dimensions: 650 x 550 x 320 mm
- inner dimensions: 632 x 532 x 300 mm
- suitcase-style utility case
- 5mm plywood
- 2 butterfly catches & handle on the front
- hinges on the back
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€ 139,-rrc-rrfc1

foam case - 410 x 277 x 146mm (inner dimensions) with Pick-&-Fit

- small suitcase-style utility case with pick-& fit foam
- 2 butterfly catches & handle on the front
- hinges on the back
- outer dimensions: 442 x 309 x 181mm
- inner dimensions: 410 x 277 x 146mm

€ 229,-rrc-rrfc2

foam case - 561 x 355 x 220mm (inner dimensions) with Pick-&-Fit

- small suitcase-style utility case with pick-& fit foam
- 2 butterfly catches & handle on the front
- hinges on the back
- outer dimensions: 593 x 387 x 278mm
- inner dimensions: 561 x 355 x 220mm

€ 399,-rrc-rrfc3

foam case - 770 x 370 x 374mm (inner dimensions) with Pick-&-Fit

- small suitcase-style utility case with pick-& fit foam
- 2 butterfly catches on the front
- handles on left, right and front side
- hinges on the back
- outer dimensions: 802 x 402 x 432mm
- inner dimensions: 770 x 370 x 374mm

€ 179,-rrc-rrfc4

foam case - 410 x 336 x 245mm (inner dimensions) with Pick-&-Fit

- small suitcase-style utility case with pick-& fit foam (5 pieces of 35mm)
- 2 butterfly catches on the front
- handle on the front side
- hinges on the back
- outer dimensions: 442 x 369 x 278 mm
- inner dimensions: 410 x 336 x 245 mm

€ 209,-rrc-rrfc5

foam case - 410 x 367 x 245mm (inner dimensions) with Pick-&-Fit

- small suitcase-style utility case with pick-& fit foam (5 pieces of 35mm)
- 2 butterfly catches on the front
- handle on the front side
- hinges on the back
- outer dimensions: 442 x 400 x 278 mm
- inner dimensions: 410 x 367 x 245 mm
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€ 339,-rrc-rrfc6

foam case - 561 x 468 x 340mm (inner dimensions) with Pick-&-Fit

- small suitcase-style utility case with pick-& fit foam (5x 50mm + 1x 40mm)
- 2 butterfly catches on the front
- handle on the left, right & front side
- hinges on the back
- outer dimensions: 593 x 500 x 378 mm
- inner dimensions: 561 x 468 x 340 mm

€ 159,-rrc-rrpc1

pallet case - 582 x 377 x 318 mm (outside dimensions)

- utility case with dimensions suited for european pallets
- 2x butterfly catches on the front
- handles on left, right & front side
- hinges on the back
- outer dimensions:  582 x 377 x 318 mm
- inside dimensions: 550 x 345 x 260 mm

€ 199,-rrc-rrpc2

pallet case - 782 x 384 x 446 mm (outside dimensions)

- utility case with dimensions suited for european pallets
- 2x butterfly catches on the front
- handles on left & right side
- hinges on the back
- outer dimensions:  782 x 384 x 446 mm
- inside dimensions: 750 x 352 x 388 mm

€ 199,-rrc-rrpc3

pallet case - 582 x 382 x 448 mm (outside dimensions)

- utility case with dimensions suited for european pallets
- 2x butterfly catches on the front
- handles on left & right side
- hinges on the back
- outer dimensions:  582 x 382 x 448 mm
- inside dimensions: 550 x 350 x 390 mm

€ 249,-rrc-rrpc4

pallet case - 1187 x 382 x 443 mm (outside dimensions)

- utility case with dimensions suited for european pallets
- 2x butterfly catches on the front
- handles on left & right side
- hinges on the back
- outer dimensions: 1187 x 382 x 443 mm
- inside dimensions: 1155 x 350 x 385 mm
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€ 239,-rrc-rrpc5

pallet case - 782 x 587 x 443 mm (outside dimensions)

- utility case with dimensions suited for european pallets
- 2x butterfly catches on the front
- handles on left & right side
- hinges on the back
- outer dimensions:  782 x 587 x 443 mm
- inside dimensions: 750 x 555 x 385 mm

€ 129,-rrc-rrdrc

digital recording studio utility case with pick-&-fit foam

- outside dimensions: 618 x 455 x 242 mm
- inner dimensions: 558 x 420 x 174 mm
- Pick & Fit foam for custom fitting of your gear
- lid lined with egg foam
- handle on the front
- butterfly catches on the front side (2 total)  

€ 79,-rrc-rruc

Small utility case with adjustable pick & fit foam

- outer dimensions: 325 x 315 x 140 mm
- inner dimensions: 300 x 265 x 93 mm
- small suitcase-style utility case
- butterfly catch & handle on the front
- hinges on the back

€ 109,-rrc-rrluc

large adjustable utility case with Pick & Fit foam, fits the Pioneer ToraizSP-16

- outside dimension: 585 x 382 x 166 mm
- fits devices up to 53cm long , 31cm wide, and 11cm high
- fully adjustable with Pick & Fit foam
- handle on front side (1 total)
- butterfly catches on front side (2 total) with take-apart hinges 

€ 89,-rrc-RRVLUC

Value right utility case with Pick&Fit foam

- Value right utility case with Pick&Fit foam 
- fits products measuring up to 22” (55,8 cm) X 13.25” (33,6 cm) X 4.5” (11,4 cm) 
- fits akai MPC1000
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€ 99,-rrc-rrwireless

case with pick & fit foam for wireless mics - fits most models

 

€ 89,-rrc-rrvwireless

Value right case with pick&fit foam for wireless mic

 

€ 469,-rrc-rrut1

Universal Utility Trunk 1135x748x787 mm with adjustable compartments 
and drawers

- Utility Trunk case
- 1135x748x787 mm (outer dimensions)
- 1092x702mm inner dimensions. Inner height base : 496mm Inner height cover: 

106mm
- 2 butterfly catches on front
- 2 Carry handle on front, back, left and right side (8 in total)

€ 389,-rrc-rrut1e

Universal Utility Trunk 749x1137x762mm with caster board

- Utility Trunk case
- 1135x748x787 mm (outer dimensions)
- 1092x702mm inner dimensions. Inner height base : 496mm Inner height cover: 

106mm
- 2 butterfly catches on front
- 2 Carry handle on front, back, left and right side (8 in total)

€ 299,-rrc-rre1ut

Euro Trunk Pack Utility Trunk - 780 x 580 x 410 mm (outer dimensions)

- large trunk (euro trunk pack)
- hinged lid with protection straps
- outer dimensions: 780 x 580 x 410 mm
- multiple handles on left and right side (4 total)
- butterfly catches on front side (2 total)
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€ 329,-rrc-rre1utc

Euro Trunk Pack Utility Trunk - 780 x 580 x 410 mm (outer dimensions) w/ wheels

- large trunk (euro trunk pack)
- hinged lid with protection straps
- outer dimensions: 780 x 580 x 410 mm
- multiple handles on left and right side (4 total)
- butterfly catches on front side (2 total)
- big sturdy wheels on the bottom

€ 209,-rrc-rre2ut

Euro Trunk Pack Utility Trunk - 780 x 380 x 410 mm (outer dimensions)

- large trunk (euro trunk pack)
- hinged lid with protection straps
- outer dimensions: 780 x 380 x 410 mm
- handles on left and right side (2 total)
- butterfly catches on front side (2 total)

€ 199,-rrc-rre3ut

Euro Trunk Pack Utility Trunk - 580 x 380 x 419 mm (outer dimensions)

- large trunk (euro trunk pack)
- hinged lid with protection straps
- outer dimensions: 580 x 380 x 419 mm
- handles on left and right side (2 total)
- butterfly catches on front side (2 total)

€ 179,-rrc-rre4ut

Euro Trunk Pack Utility Trunk - 580 x 380 x 280 mm (outer dimensions)

- large trunk (euro trunk pack)
- hinged lid with protection straps
- outer dimensions: 580 x 380 x 280 mm
- handles on left and right side (2 total)
- butterfly catches on front side (2 total)

€ 349,-rrc-rre5utw

utility trunk for stands - 1180 x 380 x 335 mm (outer dimensions) with wheels

- large trunk (euro trunk pack)
- hinged lid with protection straps
- outer dimensions: 1180 x 430 x 335 mm (+ 128 mm height wheels)
- handles on left and right side (2 total)
- butterfly catches on front side (2 total)
- big sturdy wheels
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€ 239,-rrc-rrehut1

Euro universal utility trunk - 567*567*627 (H), with 3 dibisions + cable tray

- Euro universal utility trunk - 567*567*627 (H), with 3 dibisions + cable tray
- half of the RREUT1
- hinged lid with protection straps
- In the bottom 3 devisions + cable tray, no wheels
- multiple handles on left and right side (4 total) 

€ 199,-rrc-rrehut1e

Euro universal utility trunk (half of RREUT1E) - 567*567*627 (H) outside empty

- Euro universal utility trunk (half of RREUT1E) - 567*567*627 (H) outside empty
- half of the RREUT1E
- hinged lid with protection straps
- no wheels 
- multiple handles on left and right side (4 total)
- butterfly catches on front side  

€ 249,-rrc-rrehut1ec

Euro universal utility trunk with wheels - 567*567*627 (H) outside empty

Euro universal utility trunk with wheels - 567*567*627 (H) outside empty
- half of the RREUT1E
- hinged lid with protection straps
- outer dimensions: 567*567*527 (H) 
- multiple handles on left and right side (4 total)
- butterfly catches on front side (2 total)
- big sturdy wheels on the bottom

€ 379,-rrc-rreut1e

Euro universal utility trunk - 1175 x 590 x 791 mm (outside) with wheels

- euro utility trunk
- hinged lid with protection straps
- outer dimensions: 1175 x 590 x 791 mm
- multiple handles on front, left, right and back side (8 total)
- butterfly catches on front side (2 total)
- big sturdy wheels on the bottom 

€ 549,-rrc-rrcablecasew

Cable case - 800 x 1200 x 800 mm with wheels and 2 dividers

- large trunk for cables
- hinged lid with protection straps
- freely devide into 3 compartiments
- outer dimensions: 1200 x 800 x 800 mm
- handles on left and right side (4 total)
- butterfly catches on front side (2 total)
- big sturdy wheels
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€ 499,-rrc-rrcablecasemaxiw

Large Cable case - 1207 x 607 x 755 mm with wheels and 3 dividers

- Large trunk for cables
- hinged lid with protection straps
- freely devide into 4 compartiments
- outer dimensions: 1207 x 607 x 755 mm
- handles on left & right sides (4 total)
- butterfly catches on front side (2 total)
- big sturdy wheels

€ 449,-rrc-rrcablecasemedw

Cable case - 590 x 1175 x 791 (outside) mm with wheels

- large trunk for cables
- hinged lid with protection straps
- freely devide into 3 compartiments
- outer dimensions: 1175 x 590 x 791 mm (with wheels)
- handles on all 4 sides (8 total)
- butterfly catches on front side (2 total)
 

€ 349,-rrc-rrcablecaseminiw

Small Cable case - 498 x 780 x 578 mm with wheels and 2 dividers

- small trunk for cables
- hinged lid with protection straps
- freely devide into 3 compartiments
- outer dimensions: 498 x 780 x 578 mm
- handles on lall 4 sides (8 total)
- butterfly catches on front side (2 total)
- big sturdy wheels
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€ 69,-rrc-rrcf4

19” rackmountable, tiltable cooling panel w/ 4 fans for all rack systems

- 19” 2 Unit metal panel (incl. mounting hardware)
- adjustable mounting angles
- 4 cool tone fans
- outer dimensions: 480 x 89 x 29 mm

€ 77,-rrc-rrlapt1

universal adjustable laptop stand, fits all RR dj coffins and most mixer cases

- universal adjustable Laptop / CDplayer stand
- fits all RoadReady dj coffins and most mixer cases
- attaches to de side of flightcase
- platform fits laptop up to 17” ( 407 x 288 mm)
- tiltable
- incl. mouse extention platform RRMOUSE 

€ 59,-rrc-rrlwing

folding laptop wing - attaches to any coffin, mixer case

- folding laptop wing
- outside dimensions: 432 x 432 x 51 mm
- attaches to the side of any coffin, mixer case

€ 69,-rrc-rrlr19

19” rackmountable folding laptop tray - perfect add on for any RR slanted rack

- 19” rackmountable folding laptop tray
- perfect add on for any RoadReady slanted rack
- Fits all Road Ready 19” Coffins, Slant Racks, 19” Rackmount Mixer cases and  

Lighting Controller cases
- Unique rubberized surface for laptop grip
- Folds

€ 165,-rrc-rrdjstand

folding DJ coffin stand with integrated shelf

- ultra portable table, light and sturdy
- 3-way foldable plate 915mm height
- place DJ coffin on top
- lockable, with handles
- integrated shelf on 467mm height
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€ 209,-rrc-rrstandt

compact, folding universal table / stand - 91,4 cm high

- ultra portable stand / table for universal use, light and sturdy
- 4-way foldable surface plate: 1220 x 610 mm
- lockable, lightweight collapsible riser: 914mm height
- easily carried on your shoulder with the included shoulder strap
- riser

€ 189,-rrc-rrstandt1

compact, folding universal table / stand - 76,2 cm high

- ultra portable stand / table for universal use, light and sturdy
- 4-way foldable surface plate: 1220 x 610 mm
- lockable, lightweight collapsible riser: 762mm height
- easily carried on your shoulder with the included shoulder strap
- riser

€ 116,-rrc-rr21stand

compact 21” high folding stand for slant racks and dj work stations

- ultra portable table, light and sturdy
- 4-way foldable surface plate: 446 x 448 mm
- lockable, lightweight collapsible riser: 523mm height
- easily carried on your shoulder with the included shoulder strap
- Supports up to 1500kg!
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Product code Buiten afmeting BxDxH Binnen afmeting BxDxH Gewicht Prijs

ea-ip51/27/22w 557 x 348 x 248 522 x 275 x 185 6.87 kg € 229,00

ea-ip48/37/20w 530 x 435 x 240 480 x 370 x 195 6.50 kg € 225,00

ea-ip47/33/21w 500 x 390 x 351 470 x 325 x 180 4.48kg € 133,00

ea-ip51/27/17w 550 x 340 x 200 520 x 275 x 166 4.5 kg € 153,00

ea-ip54/40/25w 610 x 472 x 285 540 x 407 x 248 9.20 kg € 408,00

ea-ip58/44/33w 670 x 472 x 355 584 x 407 x 328 10.92 kg € 449,00

ea-ip76/48/30w 830 x 565 x 325 762 x 483 x 297 15.40 kg € 653,00

ea-ip76/48/40w 850 x 565 x 429 763 x 483 x 402 15.40 kg € 734,00

Product code Buiten afmeting BxDxH Binnen afmeting BxDxH Gewicht Prijs

ea-ip17/13/05 190 x 170 x 60 171 x 134 x 44 0.42 kg € 22,00

ea-ip19/12/08 219 x 185 x 104 193 x 122 x 85 0.87 kg € 31,00

ea-ip19/12/13 219 x 185 x 154 193 x 122 x 135 1.10 kg € 35,00

ea-ip22/16/09 250 x 218 x 113 220 x 161 x 145 1.00 kg € 36,00

ea-ip22/16/14 250 x 185 x 166 225 x 162 x 145 1.30 kg € 61,00

ea-ip23/18/15 270 x 231 x 180 224 x 185 x 153 1.30 kg € 63,00

ea-ip26/17/22 286 x 220 x 263 265 x 172 x 213 1.80 kg € 69,00

ea-ip27/20/12 305 x 269 x 147 278 x 203  115 1.80 kg € 70,00

ea-ip27/20/17 305 x 269 x 195 281 x 202 x 165 2.45 kg € 89,00

ea-ip31/24/13 340 x 310 x 152 314 x 243 x 124 2.26 kg € 95,00

ea-ip33/23/17 357 x 293 x 193 330 x 231 x 165 2.50 kg € 103,00

ea-ip33/35/17 355 x 420 x 198 331 x 350 x 164 3.57 kg € 117,00

ea-ip38/27/18 410 x 342 x 204 382 x 271 x 175 3.74 kg € 124,00

ea-ip38/23/23 410 x 275 x 295 385 x 230 x 242 3.20 kg € 107,00

ea-ip43/30/15 450 x 350 x 160 421 x 292 x 139 2.30 kg € 111,00

ea-ip44/34/12 479 x 415 x 150 446 x 345 x 121 4.12kg € 133,00

ea-ip44/34/19 479 x 415 x 217 446 x 345 x 186 4.90 kg € 154,00

ea-ip44/33/33 466 x 390 x 351 433 x 330 x 325 5.50 kg € 217,00

EXECUTIVE AUDIO

IP CASES

Military grade weatherproof ABS cases

EA IP Cases zijn verkrijgbaar van klein tot middelgroot. Ze zijn IP67 
weersbestendig, wat deze cases niet alleen waterproof maar ook 
dustproof maakt. Zo zijn ze onmisbaar voor uw kostbaar materiaal. 
Gemaakt volgens militaire standaarden, verstevigd met glasvezel en 
voorzien van een veilig sluit-systeem om onverwacht opengaan te 
voorkomen.
Iedere case is gevuld met pick & fit foam waardoor u de mousse kunt 
aanpassen aan uw noden. Bijgevolg is uw materiaal altijd optimaal 
beschermd met een uitstekende pasvorm!

IP CASES MET TROLLEY
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Product code Units Afmeting HxBxD Hoogte (incl wielen) Gebruikbare diepte Prijs

cay-spr612 12 636 x 600 x 600 mm 722 mm 540 mm € 539,06

cay-spr618 18 918 x 600 x 600 mm 988 mm 540 mm € 577,78

cay-spr627 27 1318 x 600 x 600 mm 1388 mm 540 mm € 683,41

cay-spr632 32 1540 x 600 x 600 mm 1610 mm 540 mm € 742,82

cay-spr642 42 1985 x 600 x 600 mm 2055 mm 540 mm € 860,19

cay-spr832 32 1540 x 600 x 800 mm 1610 mm 740 mm € 867,93

cay-spr832gg 32 1540 x 600 x 800 mm 1610 mm 740 mm € 928,43

cay-spr842 42 1985 x 600 x 800 mm 2055 mm 740 mm € 1029,11

cay-spr842gg 42 1985 x 600 x 800 mm 2055 mm 740 mm € 1074,36

cay-spr8842gg 42 1985 x 800 x 800 mm 2055 mm 740 mm € 1447,16

cay-spr1042 42 1985 x 600 x 1000 mm 2055 mm 940 mm € 1140,91

Product code Units Afmeting HxBxD Hoogte (incl voeten) Gebruikbare diepte Prijs

cay-pr206/b 6 320 x 540 x 500 mm 338 mm 475 mm € 197,23

cay-pr209/b 9 453 x 540 x 500 mm 471 mm 475 mm € 224,21

cay-pr212/b 12 587 x 540 x 500 mm 605 mm 475 mm € 254,22

cay-pr218/b 18 854 x 540 x 500 mm 872 mm 475 mm € 326,58

FLOORSTANDING RACKS

SPR SERIES

19” Floorstanding Equipment Rack

Optimal protection in fixed installations is guaranteed with the SPR 
series 19” racks., available in a wide range of heights and depths. 
They are constructed using a cold rolled steel frame with a thickness 
of 2 mm and 1,2 mm plates finished in a black (RAL9004) powder 
coating with fine structure. They come standard with a reversible 
tempered glass front and steel rear door, both fitted with easy-swing 
locks. Other features for this product range are removable sides, in 
depth adjustable 19” profiles, included leveling feet and wheels, ...
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PR SERIES

19” Floorstanding Equipment Rack

The PR series are professional standard 19” racks, available in a wide 
range of heights from 6 to 27 units. They are constructed of 1,5 mm 
cold rolled steel finished with a black (RAL9004) powder coating 
with a fine structure. They feature an open front side for direct ac-
cess and removable rear panel for easy installation and cabling.

LOREM IPSUM
Klik hier of scan deze QR-code voor een overzicht van alle verkrijgbare sets, 
onderdelen en accessoires.



Product code Units Afmeting HxBxD Gebruikbare diepte Max belasting Prijs

cay-wpr406 6 368 x 600 x 450 mm 410 mm 60 kg € 248,53

cay-wpr606 6 368 x 600 x 600 mm 560 mm 60 kg € 295,00

cay-wpr409 9 501 x 600 x 450 mm 410 mm 60 kg € 276,12

cay-wpr609 9 501 x 600 x 600 mm 560 mm 60 kg € 322,95

cay-wpr412 12 635 x 600 x 450 mm 410 mm 60 kg € 306,98

cay-wpr612 12 635 x 600 x 600 mm 560 mm 60 kg € 353,56

Product code Units Afmeting HxBxD Gebruikbare diepte Max belasting Prijs

cay-hpr506/b 6 368 x 600 x 550 mm 510 mm 60 kg € 349,93

cay-hpr509/b 9 501 x 600 x 550 mm 510 mm 60 kg € 379,70

cay-hpr512/b 12 638 x 600 x 550 mm 510 mm 60 kg € 418,54

WALL MOUNT RACKS

WPR SERIES

19” Wallmountable Equipment Rack

Maximum installation flexibility is guaranteed with the WPR series 
wall mountable 19” racks. Their flexible structure allows installation 
at any location while their different heights and depths provide a 
solution for a wide variation of applications. They are constructed 
using a cold rolled steel frame with a thickness of 1,5 mm and 1,2 mm 
plates, finished in a black (RAL9004) or white (RAL9003) powder 
coating. The front is finished with a reversible tempered glass front 
door with a wing-knob lock. Other features for this product range 
are removable and lockable sides, in depth adjustable 19” profiles, 
ventilation grid in top panel, ...
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HPR SERIES

19” Wallmountable Equipment Rack

Professional 19” double section wall rack cabinet. It ensures maxi-
mum installation, connectivity and maintenance ease. The solid con-
struction made of a 1,5 mm thick steel frame and 1,2 mm thick plates 
is finished with a black (RAL9004) fine structured powder coating. 
It provides a stable and secure installation while the double section 
structure allows easy access to the rear side of the equipment. The 
tempered smokey glass front door is reversible and secured with a 
key lock which keeps the equipment accessible for authorized per-
sons only. These 19” racks come pre-assembled.

LOREM IPSUM
Klik hier of scan deze QR-code voor een overzicht van alle verkrijgbare sets, 
onderdelen en accessoires.



Product code Type Casy units Prijs

cay-casy021/b 19” rack mountable chassis 12 € 12,34

cay-casy002/b 19” rack mountable chassis 24 (12 front & 12 rear) € 141,93

cay-casy003/b Surface mountable chassis 12 (6 front & 6 rear) € 61,83

cay-casy014/b On-table chassis 4 € 38,12

cay-casy018/b On-table chassis 8 € 55,78

cay-casy024/b(g) In-table chassis 4 € 146,65

cay-casy028/b(g) In-table chassis 8 € 190,70

cay-casy032/b On-wall chassis 2 € 21,90

cay-casy034/b On-wall chassis 4 € 34,36

cay-casy038/b On-wall chassis 8 € 52,03

cay-casy048/b Stagebox 8 € 42,23

Product code Omschrijving Prijs

cay-casy121/b 1 unit - 1x female 3-pin XLR € 9,80

cay-casy125/b 1 unit - 2x female 3-pin XLR € 15,73

cay-casy126/b 1 unit - 2x male 3-pin XLR € 15,49

cay-casy132/b 1 unit - 2x female RCA to 2-pin terminal block € 10,41

cay-casy161/b 1 unit - 1x USB-A € 7,50

cay-casy167/b 1 unit - 1x EtherCon to RJ45 € 21,66

cay-casy152/b 1 unit - 1x HDMI & 1x female 3.5mm jack € 17,55

cay-casy181/b 1 unit - 1x Euro Power Inlet € 12,46

cay-casy285f/b 2 unit - 1x Schuko outlet € 20,69

cay-casy103/b 1 unit - 1x D-size hole € 3,99

CASY MODULAR SOLUTIONS

CASY CHASSIS

Modular Connection Chassis

Looking for a custom solution? Design your own layout of connec-
tion plates and other modules around a practical main-chassis. The 
CASY Modular Solutions are available in different versions in terms of 
size, mounting and depth. The range of modules is truly very extensi-
ve and diverse, providing a solution for any project.
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CASY MODULES

The CASY modules range consists of a large array of solderless au-
dio, video and power connectors that can be installed into a CASY 
compatible chassis. Blind, ventilation en pre-cut modules are also 
available

LOREM IPSUM
Klik hier of scan deze QR-code voor een overzicht van alle verkrijgbare sets, 
onderdelen en accessoires.
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Prod Code Omschrijving Prijs

adh-87221 19" U-shaped Rack Panel 1 U aluminium  € 7,41

adh-87222 19" U-shaped Rack Panel 2 U aluminium  € 10,04

adh-87223 19" U-shaped Rack Panel 3 U aluminium  € 12,02

adh-87224 19" U-shaped Rack Panel 4 U aluminium  € 15,14

adh-872205stl U-shaped Rack Pan  € 4,38

adh-87221stl 19" U-shaped Rack Panel 1 U steel  € 3,93

adh-87222stl 19" U-shaped Rack Panel 2 U steel  € 5,56

adh-87223stl 19" U-shaped Rack Panel 3 U steel  € 8,13

adh-87224stl 19" U-shaped Rack Panel 4 U steel  € 10,45

 

Prod Code Omschrijving Prijs

adh-8721 19" Flat Rack Panel Aluminium, 1U  € 6,52

adh-8722 19" Flat Rack Panel Aluminium, 2U  € 8,16

adh-8723 19" Flat Rack Panel Aluminium, 3U  € 12,91

adh-8724 19" Flat Rack Panel Aluminium, 4U  € 16,78

adh-8721stl 19" Flat Rack Panel Stahl, 1U  € 4,80

adh-8722stl 19" Flat Rack Panel Stahl, 2U  € 5,56

adh-8723stl 19" Flat Rack Panel Stahl, 3U  € 8,13

adh-8723stl 19" Flat Rack Panel Stahl, 3U  € 8,13

 

U-SHAPED RACK PANEL

FLAT RACK PANEL

U-SHAPED RACK PANEL

2mm  aluminium or 1.5 mm steel, black powder coated.

FLAT RACK PANEL

3mm  aluminium or 1.5 mm steel, black powder coated.
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Prod Code Omschrijving Prijs

adh-87221vr 19" U-shaped ventilation panel with round holes, 1U  € 5,18

adh-87222vr 19" U-shaped ventilation panel with round holes, 2U  € 8,15

adh-87223vr 19" U-shaped ventilation panel with round holes, 3U  € 10,45

 

Prod Code Omschrijving Prijs

adh-87221vh 19" U-shaped ventilation panel with horizontal slots, 1U  € 5,10

adh-87222vh 19" U-shaped ventilation panel with horizontal slots, 2U  € 8,09

adh-87221v 19" U-shaped Ventilation Panel 1U with vertical Slots  € 5,10

adh-8721v 19" Flat Ventilation Panel 1U with vertical Slots  € 6,39

adh-8763 19" Rack Panel for 2 Axial Fans  € 15,59

adh-8765 19" Rack Panel for 3 Axial Fans  € 15,91

 

VENTILATION PANEL

VENTILATION PANEL SLOTS

U-SHAPED VENTILATION PANEL ROUND HOLES

U-shaped ventilation panel with round holes. 1.5mm steel, black 
powder coated.

U-SHAPED VENTILATION PANEL WITH SLOTS

U-shaped ventilation panel with horizontal slots. 1.5mm steel, 
black powder coated.

U-SHAPED VENTILATION PANEL WITH SLOTS

1 U, with vertical slots, ventilation area 30cm², 1.5 mm steel, black 
powder coated, weight 286g.

FLAT VENTILATION PANEL WITH SLOTS

1 U, with vertical slots, ventilation area 30cm², 1.5 mm steel, black 
powder coated, weight 275g.

RACK PANEL FOR AXIAL FANS

3 U high for mounting up to 3 axial fans. 1.5mm steel black 
powder coated.
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Prod Code Omschrijving Prijs

adh-87445 19" Cover with punched hole front, 1U, coarse, security panel  € 12,42

adh-87446 19" Cover with punched hole front, 2U, coarse, security panel  € 13,23

adh-87447 19" Cover with punched hole front, 3U, coarse, security panel  € 14,33

 

Prod Code Omschrijving Prijs

adh-87441 19" Front Panel with plexiglass insert 1 U  € 17,16

adh-87442 19" Front Panel with plexiglass insert 2 U  € 21,24

 

Prod Code Omschrijving Prijs

adh-8754 19" Rack Cradle 1 U  € 20,53

adh-8755 19" Rack Cradle 2 U  € 22,72

 

COVER WITH HOLES FRONT

COVER WITH PLEXIGLASS

RACK CRADLE

19” COVER WITH PUNCHED HOLE FRONT

For protecting settings on effects units, etc. Black powder coa-
ted. Inside depth 25mm.

19” COVER WITH PLEXIGLASS FRONT

For protecting settings on effects units, etc. Inside depth 28mm.

19” RACK CRADLE

For mounting of non standard equipment. 1.5mm steel, black 
powder coated. Depth 250mm. The universal mounting hole 
pattern in the base, allows many units to be fitted without dril-
ling.



Prod Code Omschrijving Prijs

adh-87551 19" Rack Cradle 1 U 375 mm depth  € 22,72

adh-87552 19" Rack Cradle 2 U 375 mm depth  € 26,52

adh-87553 19" Rack Cradle 3 U 375 mm depth  € 28,26

 

Prod Code Omschrijving Prijs

adh-87402 Rack Drawer 2 U steel  € 89,04

adh-87403 Rack Drawer 3 U steel  € 96,20

adh-87404 Rack Drawer 4 U steel  € 102,70

 

Prod Code Omschrijving Prijs

adh-87401E Rack Drawer 1 U steel  € 77,66

adh-87402E Rack Drawer 2 U steel  € 79,98

adh-87403E Rack Drawer 3 U steel  € 85,65

adh-87406 Rack Drawer 6 U  € 150,52

 

RACK CRADLE EXTRA DEEP

RACKMOUNTING DRAWER

ECONOMY RACKMOUNTING DRAWER

19” RACK CRADLE EXTRA DEEP

For mounting non standard equipment with a depth of up to 
375mm. Rear edge is folded up 10mm for extra stability. Ventila-
tion slots in sides. 1.6mm steel, black powder coated.

LOCKABLE 19” RACKMOUNTING DRAWER MODULE

Full extension removeable ball race drawer slide. 1.2mm steel, black 
powder coated. Lock inclusive.

19” ECONOMOY RACKMOUNTING DRAWER MODULE

2/3 extension ball race drawers slide. 1.2mm steel. Black powder coated

19” 6 U RACKMOUNT DRAWER

Inner tray mounted on fully extendable ball race drawer slides, is remova-
ble. 2.0 mm steel black powder coated. Microphone insert not included, 
weight 11,2kg.
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Prod Code Omschrijving Prijs

adh-87556 19" Rack Cradle 1 U with Drawer Slides  € 57,59

adh-87412 19" rackmount Computer Keyboard Tray  € 93,95

 

Prod Code Omschrijving Prijs

adh-87610 19" Rack Door 27 cm height  € 69,87

adh-87600 Rack Door height 25 cm  € 57,36

adh-87601 Rack Door height 50 cm  € 64,37

adh-87602 Rack Door height 16 cm  € 50,88

 

Prod Code Omschrijving Prijs

adh-87221brush Rack Panel 1 U steel with Brush Strip  € 15,35

adh-87222brush Rack Panel 2 U steel with Brush Strip  € 19,20

 

PULL-OUT TRAY

RACK DOOR

RACK DOOR

19” RACKMOUNT PULL-OUT TRAY

1 U, Drawer slides mounted on the sides with extendable brac-
kets front and back allow the unit to be fitted with rear support 
to racks of varying depths.Usable surface 412mm wide x 380mm 
deep. 1.6 mm steel, black powder coated, weight 5500g.

19” RACK DOOR

Unlike the 87600 series service door, this door is intended for 
usein open back racks, and mounts into standard 19” racking. 
Steel, black powder coated. Width 19”, height 27cm, weight 
1375g.

19” FRONT COVER WITH BRUSH STRIP

To pass through connectors and cables.

COMPUTER KEYBOARD TRAY

19” rackmount for keyboards up to 435 x 235 x 70mm. 2 U high, 
include self adhesive strips to hold keyboard in position. Cable 
acces at rear of tray. Steel, black powder coated. Depth 36cm, 
weight 5.7kg.

RACK DOOR

Steel, black powder coated, for closed back racks. Black plstic 
latch. Widh 42cm.
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adh-87451pro € 37,50

87451PRO

19” LED Array Rack Light 1 U white

adh-87451proc € 43,90

87451PROC

19” LED Array Rack Light 1 U 
multicolor

adh-87451smart € 47,00

87451 SMART

19” LED Sensor rack light 1 U white

adh-87451smartc € 54,00

87451 SMARTC

19” LED Sensor rack light 1 U 
multicolour

adh-87463 € 66,92

87463

LED Gooseneck Racklight - 2 
Goosenecks

adh-87463ultra € 43,90

87463 ULTRA

Dual Gooseneck Cold White COB 
LED Rack Light

RACKLIGHTS

MUSIC LIGHTS

adh-sled10 € 36,10

SLED 10

LED Light for Music Stand

adh-sled1pro € 9,50 

SLED 1 PRO

LED Light for Music Stand

adh-sled2pro € 15,50

SLED 2 PRO

LED Light for Music Stand (4 LED’s)
Ook beschikbaar in wit

adh-sled2ultra € 19,90

SLED 2 ULTRA

Clip-On Dual Gooseneck Light
(8 LED’s)
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adh-sled1bultra € 19,90

SLED 1 B ULTRA

Gooseneck Light with Surface Mount 
Base

adh-sled1bxlr3 € 14,30

SLED 1 B XLR 3

Surface Mount 3-pin XLR Gooseneck 
Light Base with Power Adapter

adh-sled1usbpro € 5,50

SLED 1 USB PRO

USB Gooseneck Lamp with 2 LEDs

Prod Code Model Name Power Supply Pin Assignment Gooseneck Length Prijs

adh-sled1ultrabnc SLED 1 Ultra BNC BNC connector / 300mm € 16,50

adh-sled1ultrausb SLED 1 Ultra USB USB connector / 300mm € 7,50

adh-sled1ultraxlr3 SLED 1 Ultra XLR 3 3-pin XLR connector XLR pins 1 and 3 =

ground, pin 2 = +12 V

300mm € 16,50

adh-sled1ultraxlr3a SLED 1 Ultra XLR 3A Angled 3-pin XLR connector 400mm € 19,90

adh-sled1ultraxlr4 SLED 1 Ultra XLR 4 4-pin XLR connector XLR pins 1 and 2 not connec-

ted, pin 3 = ground, 

pin 4 = +12V

300mm € 16,50

adh-sled1ultraxlr4a SLED 1 Ultra XLR 4A Angled 4-pin XLR connector 400mm € 19,90

GOOSENECK LAMPS

SLED 1 ULTRA

Gooseneck Lamps met 4 witte COB 
LEDs (6000K-6500K) en ingebouwde 
schakelaars.
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Prod Code Model Name Power Supply Pin Assignment Prijs

adh-sled1ultraxlr3ac SLED 1 Ultra XLR 3AC Angled 3-pin XLR connector XLR 

pins 1, 2 = not connected, 

pin 3 = ground, 

pin 4 =+12V

€ 22,30

adh-sled1ultraxlr3c SLED 1 Ultra XLR 3C 3-pin XLR connector € 19,20

adh-sle01ultraxlr4ac SLED 1 Ultra XLR 4AC Angled 4-pin XLR connector € 22,30

adh-sled1ultraxlr4c SLED 1 Ultra XLR 4C 4-pin XLR connector € 19,00

GOOSENECK LAMPS

SLED 1 ULTRA COLOUR

Gooseneck Lamps met 
4 RGB WW CW COB LEDs, ingebouwde 
schakelaars en 300mm lange gooseneck. 
- 0.24W

NIET GEVONDEN WAT JE ZOCHT?
Klik hier of scan deze QR-code voor een overzicht van alle goosenecks lamps
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Penn maakt alles voor de flightcasebouwer, en is wereldwijd waarschijnlijk de grootste refe-

rentie. Hun catalogus is enorm en werd uitgebreid met 19” racks en kabels.

Prod Code Omschrijving Prijs

pen-x10090k20s berken 9mm + pvc zwart RAL9011 MD=9,6mm, 125x250cm - price per square meter  € 33,68

pen-x10090k30s berken 9mm + print zwart MD=10,2mm, 125x250cm - price per square meter € 46,70

Prod Code Omschrijving Prijs

pen-mg-8005 POLYBloc / Penn-Elcom 5mm Black - 120x200cm - price per square meter  € 5,10

pen-mg-8010 POLYBloc / Penn-Elcom 10mm Black - 120x200cm - price per square meter  € 10,01

pen-mg-8015 POLYBloc/ Penn-Elcom 15mm Black - 120x200cm - price per square meter  € 15,19

pen-mg-8018 POLYBloc / Penn-Elcom 18mm Black - 120x200cm - price per square meter  € 20,19

pen-mg-8020 POLYBloc / Penn-Elcom 20mm Black - 120x200cm - price per square meter  € 20,08

pen-mg-8030 POLYBloc/ Penn-Elcom 30mm Black - 120x200cm - price per square meter  € 30,60

pen-mg-8040 POLYBloc/ Penn-Elcom 40mm Black per - 120x200cm - price per square meter  € 39,84

pen-mg-8050 POLYBloc / Penn-Elcom 50mm Black per - 120x200cm - price per square meter  € 47,28

pen-mg-8080 POLYBloc / Penn-Elcom 80mm Black per - 120x200cm - price per square meter  € 78,73

pen-mg-8090 POLYBloc / Penn-Elcom 90mm Black per - 120x200cm - price per square meter  € 92,54

pen-mg-8099 POLYBloc / Penn-Elcom 100mm Black per - 120x200cm - price per square meter  € 102,11

Laminated panels

Hard schuim

(Andere kleuren en groottes zijn 

ook beschikbaar)

Polybloc is een paneel van hard 

schuim voor de binnenbekleding van 

uw zelfbouw flightcase. Het materiaal 

kan gesneden, gezaagd of zelf met 

een waterjet gemodelleerd worden.

Adam hall: Deze Duitse producent maakt naast flightcasemateriaal  nog heel wat ander mate-

riaal. In flightcase materiaal hebben zij een mooi alternatief. Vooral hun 19” marteriaal en hun 

oplossingen voor kleine koffers worden wereldwijd gebruikt.



Prod Code Omschrijving Prijs

pen-mg-8305 speakerschuim 5mm, 125x200cm - Black - price per square meter  € 7,23

pen-mg-8310 speakerschuim 10mm , 125x200cm - Black - price per square meter  € 12,11

Prod Code Omschrijving Prijs

adh-19505 Speaker Front Foam black 5 mm - price per sheet € 22,66

adh-19512 Speaker Front Foam black 12 mm - price per sheet € 41,50

adh-19525 Speaker Front Foam black 25 mm - price per sheet € 93,44

Akoestisch transparant schuim

Voor de voorkant van speakers.

HARDWARE FLIGHTCASE PARTS WOOD & FOAM 589

Prod Code Omschrijving Prijs

pen-mg-8840 polyetherschuim, noppen 40mm, 120x200cm - Grey - price per square meter € 16,09

pen-mg-8850 polyetherschuim, noppen 50mm, 120x200cm - Grey - price per square meter € 20,73

Noppenschuim

Wordt gebruikt om materiaal vast te 

zetten. (vaak in deksel)



HARDWARE FLIGHTCASE PARTS METALEN STUKKEN 590

pen-c1340z

pen-c1352z

pen-c1345-01z

pen-bg-1360

pen-c1384z

pen-c1353z

pen-cg-1130

pen-b0702z

€ 1,22

€ 0,87

€ 0,61

€ 1,06

€ 1,44

€ 1,12

€ 1,10

€ 0,36

GROTE 
BALHOEK 

1,5mm, R2 

Zinc per St

MEDIUM 
BALHOEK 

50mm, 

1,5mm, R2 

Zinc per St

KLEINE 
BALHOEK 

41mm, R2 

Zinc per St

OVERZET-
HOEK
30x60mm, 

R2 Zinc per 

St

GROTE 
BALHOEK 

1,5mm, sta-

pelbaar, R2 

Zinc per St

MEDIUM 
BALHOEK 

50mm, sta-

pelbaar, R2 

Zinc per St

KLEINE 
PLATTE 
HOEK 

44mm, R2 

Zinc per St

OVER-
ZETHOEK 

39x25mm, R2 

Zinc per St

HOEKEN

OVERZETHOEKEN



HARDWARE FLIGHTCASE PARTS METALEN STUKKEN 591

pen-d0554z

pen-p1995ez

pen-pg-3020

pen-l904/914z

pen-pe-1544

pen-d0593z

pen-l905/915/10z

pen-pg-3022

pen-l0565z

€ 5,32

€ 1,27

€ 8,11

€ 8,42

€ 4,83

€ 3,95

€ 5,74

€ 1,10

€ 1,50

INBOUWSTOP-
SCHARNIER 
GROOT  

Zinc per St

STOPSCHAR-
NIER HD

95x40mm Zinc 
per St

PIANOSCHAR-
NIER 

40mm, 1.5mm dik - 
Zinc price per m

VLINDERSLOT 
KLEIN

in schotel Zinc per 

St

SCHARNIER 
MET VASTE PIN

90x90mm - Zinc 
price per st

INBOUWSTOP-
SCHARNIER 
KLEIN  

Zinc per St

VLINDERSLOT 
MEDIUM

in 10mm schotel Zinc 
per St

SCHARNIER MET 
VASTE PIN

70x40mm - Zinc price 
per st

OPBOUWSLOT 
GROOT

slotoog Zinc per St

DEKSELTOP EN SLOTEN

SCHARNIEREN



HARDWARE FLIGHTCASE PARTS METALEN STUKKEN 592

pen-h7165-10z

pen-h1053z

pen-h1010z

pen-f1686/20

pen-f0615z

pen-h1050z

pen-hg-4210

pen-f1687

pen-f0620z

€ 5,30

€ 3,69

€ 3,00

€ 0,68

€ 1,25

€ 4,67

€ 8,11

€ 0,49

€ 1,29

INBOUW-
HANDGREEP 
GROOT  

met veer, groot 
Zinc per St

OPBOUW-
HANDGREEP 
VEER

met veer Zinc per St

STRAPHANDLE

metalen kapjes Zinc 
per St

RUBBER VOET 
GROOT

40x20mm, stalen 
ring Black per St

STAPELDOP 
MALE

4 gaten, past op 
F0620 Zinc per St

INBOUW-
HANDGREEP 
DUBBELE VEER  

met dubbele veer 
Zinc per St

LEDEREN 
HANDGREEP

Black per St

RUBBER VOET 
KLEIN

38x10mm, stalen ring 
Black per St

STAPELDOP 
FEMALE

4 gaten, past op F0615 
Zinc per St

HANDLES

FEET



pen-d2101z

pen-d0946z

pen-eg-0100

pen-eg-0170

pen-d0941z

pen-d0506/07z

pen-eg-0121

pen-e2255

€ 3,97

€ 1,54

€ 2,09

€ 5,53

€ 1,31

€ 4,39

€ 1,31

€ 7,71

SCHOTEL 
GROOT

18x13cm Zinc per St

SCHOTEL 
KLEIN

11x10cm Zinc per St

HOEKPROFIEL 
30X30X1.5MM

price per meter

HOEKPROFIEL 
20X20X1.2MM

price per meter

INSTEEKHOEK-
PROFIEL 9.5MM

30x30x1.5mm - 
price per meter

SCHOTEL 
MEDIUM

13x9cm Zinc 
per St

SCHOTEL 
VENTILATIE

horizontaal Zinc 
per St

INSTEEKHOEK-
PROFIEL 11MM

price per meter

DISH

HOEKPROFIEL

HARDWARE FLIGHTCASE PARTS METALEN STUKKEN 593



pen-eg-0500

pen-eg-0640

pen-eg-0520

pen-e2226

pen-rg-6135 pen-rg-6108

pen-eg-0581

pen-e4009

pen-eg-0590

€ 4,94

€ 14,50

€ 6,88

€ 3,84

€ 8,66 € 6,59

€ 2,28

€ 16,51

€ 3,17

SLUITPROFIEL 
MALE + FEMA-
LE 9.5MM

price per meter

H-PROFIEL 
10.2MM

price per meter

SLUITPROFIEL 
M/F 10.2MM

 “waterproof” - price 
per meter

T-PROFIEL 
10MM 

price per meter

RACKPROFIEL 
STAAL

enkel, ook voor 
0.5HE - Black price 
per meter

RACKPROFIEL 
GLIJSYSTEEM

price per mete

SLUITPROFIEL 
OMKEERBAAR 
9.5MM

prijs per meter

PROFIEL 
VOOR VAK-
VERDELING 
9.5MM 

price per meter

SLUITPROFIEL 
OMKEERBAAR 
10.3MM

10.3mm - price per 
meter

SLUITPROFIEL

OTHER

HARDWARE FLIGHTCASE PARTS ALU PARTS 594



HARDWARE FLIGHTCASE PARTS RACKING 595

pen-sg-6010

pen-sg-6010/2

pen-h1006

pen-h1070

pen-c1214

pen-sg-6010/1

pen-sg-6010/3

pen-h1015

pen-c1568

€ 0,42

€ 0,17

€ 1,73

€ 6,71

€ 0,68

€ 0,19

€ 0,15

€ 6,21

€ 0,93

KOOIMOER, 
BOUT,  RING 
6000&6108

price per piece

BOUT, KRUIS-
KOP M6X16

Black 
price per piece

BOXHAND-
GREEP

kunststof - Black 
price per piece

BOXHAND-
GREEP 
GROOT

staal, 12 gaten - 
Black price per 
piece

BOXHOEK 
52MM

stapelbaar - 
Black price per 
piece

KOOIMOER

Zinc 
price per piece

ROZETRING 
M6, DUN 
OPSTAANDE 
RAND
Black 
price per piece

BOXHAND-
GREEP

17.5x15.1cm, abs 
- Black price per 
piece

BOXHOEK 
83X53MM

stapelbaar - Black 
price per piece

HANDLES + CABINET CORNERS



HARDWARE FLIGHTCASE PARTS SPEAKER FITTINGS 596

pen-r1434

pen-r1737m

pen-h1435k

pen-r1436

pen-aay0327

€ 8,13

€ 23,26

€ 9,82

€ 10,37

€ 3,02

VLIEGOOG 
VOOR STRIP 
R1436/R1438

Blank price per 
piece

HIJSOOG 
MET BOUT 
M10

price per piece

HIJSOOG, 
ZWAAR, 
VEREND 

Black price per 
piece

VLIEGSTRIP, 
ENKEL 

Black price per 
piece

M10 BIN-
NEN-BEVES-
TIGINGSPUNT 

Zinc price per 
piece

RIGGING ACCESSOIRES

Prod Code Omschrijving Prijs

pen-g08 speakergrill 8", staal Black per St € 3,29

pen-g10 speakergrill 10", staal Black per St € 4,77

pen-g12 speakergrill 12", staal Black per St € 5,49

pen-g15 speakergrill 15", staal Black per St € 7,41

pen-g18 speakergrill, 18", staal Black per St € 14,50

pen-g0710 speakerklem, 40x13mm, staal Black per St € 0,57

pen-g0727 speakerklem, ABS, 42x9mm Black per St € 0,38

Speaker grills



HARDWARE FLIGHTCASE PARTS WIELEN 597

pen-m1538 pen-m3555€ 4,60 € 12,50

BOXFLENS

35mm diam, nylon 
- Black price per 
piece

BOXFLENS

schroefdraad - 
Black price per 
piece

WIELEN

Prod Code Omschrijving Prijs

fmt-wb Tente bokwiel 100m blauw  € 11,31

fmt-wztente Blauw zwenkwiel  100mm, origineel Tente  € 9,60

fmt-wzrtente Blauw zwenkwiel 100 mm met rem, origineel Tente  € 11,45

pen-w0968z stapel schotel voor wielen Zinc per St  € 2,15

pen-w0094 wielplaat voor W0985 en W0990 Alu per St € 4,01

pen-w0990 zwenkwiel 100mm, blauw, Penn Elcom Blue per St € 9,01

pen-w0985 zwenkwiel + rem 100mm, blauw, Penn Elcom Blue per St € 11,86

Prod Code Omschrijving Prijs

fmt-wzfixtente Blauw zwenkwiel met fix 100mm, origineel Tente  € 19,94

fmt-wzrfixtente Blauw zwenkwiel met rem en  fix 100mm, origineel Tente  € 24,31

Tente wielen

Tente fix wielen

fmt-wb pen-w0990 pen-w0985fmt-wztente fmt-wzrtente

TENTE FIX WIEL

Het Fix wiel. Een zwenkwiel dat steeds terug naar zijn beginpositie keert. Dit maakt ze ui-
termate geschikt om flightcases te stapelen in combinatie met een castor dish. De zwenk-
wielen zijn zo gemaakt dat verplaatsingen ook stiller én zachter verlopen. Vooral bij zware 
ladingen blijft de manoeuvreerbaarheid enorm en besparen ze elke roadie heel wat tijd, 
moeite en rugklachten.



HARDWARE FLIGHTCASE PARTS PAINT/ACCESSOIRES 598

pen-mg-9715s

pen-mg-9721

pen-mg-9714s€ 28,54

€ 42,90

€ 41,21

WARNEX 
VERF

zwart, bus 6 kilo - 
Black 
price per kg

VERF

zwart, bus 2,5 
liter, sneldrogend 
- Black 
price per piece

WARNEX 
VERF

zwart, bus 1 kilo - 
Black 
price per kg

Prod Code Omschrijving Prijs

pen-w2001 inbouwwiel 50mm Black per St  € 8,48

adh-37551s Recessed Edge Castor with soft Wheel 75 mm  € 14,93

adh-37500s Corner Mount Castor with soft Wheel 75 mm  € 14,93

adh-37451s Recessed Corner Castor with soft Wheel 75 mm  € 14,93

Inbouw wielen

pen-w2001 adh-37551s adh-37500s adh-37451s

ACCESSOIRES

Prod Code Omschrijving Prijs

adh-34733 Recessed fold-out Trolley Handle  € 39,99

adh-3473 Recessed Extendable Handle 3-stage  € 44,87

adh-3471 Extendable Handle 1-stage  € 21,36

Handvatten voor trolley

adh-34733 adh-3473 adh-3471



Prod Code Omschrijving Prijs

adh-3476021 Recessed Extendable Handle 1-stage, black cranked Dish, max.40kg  € 47,10

adh-3476031 Recessed Extendable Handle 2-stage, black cranked Dish, max.30kg  € 47,19

adh-3476041 Recessed Extendable Handle 3-stage, black cranked Dish, max.20kg  € 49,84

Prod Code Omschrijving Prijs

adh-3780 Edge Castor 50 mm in Nylon Housing  € 4,20

adh-3782 Edge Castor 40 mm in Nylon Housing  € 4,20

Prod Code Omschrijving Prijs

pen-sg-91412ge Penn Elcom geribbelde nagel 4x12mm  per T, € 33,82

pen-sg-91514ge Penn Elcom geribbelde nagel 5x14mm  per T, € 47,12

Robuste handvatten voor trolley

Opbouw wielen voor trolley

Gegroefde pop rivets

pen-sg-91412ge pen-sg-91514ge

adh-3476021

adh-3780 adh-3782

adh-3476031 adh-3476041

HARDWARE FLIGHTCASE PARTS PAINT/ACCESSOIRES 599

EXTENDABLE TROLLEY
HANDLE

Te monteren in een koffer. Met in het 
handvat geïntegreerd sluitmechanisme.



TRUSS/STAGE TEXTILEHARDWARE 600BATTERIES

Product code Omschrijving Prijs

dur-pc24000aa Procell PC2400 AAA batterijen - 10-pack € 6,42

dur-pc1500aa Procell PC1500 AA batterijen - 10-pack € 6,83

dur-pc1400c Procell PC1400 C batterijen - 10-pack € 14,83

dur-pc1300d Procell PC1300 D batterijen - 10-pack € 20,60

dur-pc16049v Procell PC1604 9V batterijen - 10-pack € 20,35

Product code Omschrijving Prijs

ans-aaa1000bl4 Ansmann rechargeable battery AAA 1000 mAh, blister of 4 pieces € 13,99

ans-aa2850bl4 Ansmann rechargeable battery AA 2850 mAh, blister of 4 pieces € 14,99

ans-9v300 Ansmann rechargeable battery 9V 300 mAh, blister of 1 piece € 12,99

ans-powerline4pro Ansmann rechargeable battery loader for 4*AA or 4*AAA or mixed € 49,99

ans-powerline2 Ansmann rechargeable battery loader for 2*9v € 24,99

PROCELL

ANSMANN

PROCELL

Industriële batterijen met lange levensduur 

	- Speciaal ontwikkeld voor professionele apparaten
	- Premium merk exclucieve ontwikkeling

ANSMANN

Oplaadbare batterijen en laders van Duitse kwaliteit 

LOREM IPSUM
Klik hier of scan deze QR-code voor een overzicht van alle verkrijgbare sets, 
onderdelen en accessoires.



TRUSS/STAGE TEXTILEHARDWARE 601TAPE

Product code Omschrijving Prijs

gaf-advance/at4 Advance AT4 grijs € 1,12

gaf-advance/at4w Advance AT4 wit € 1,20

gaf-advance/at4z Advance AT4 zwart € 1,20

gaf-advance/at5 Advance AT5 balletvloer tape 50mm / 33m wit € 5,62

gaf-advance/at5-black Advance AT5 balletvloer tape 50mm / 33m Zwart € 5,62

gaf-advance/at5-grey Advance AT5 balletvloer tape 50mm / 33m grijs € 5,62

Product code Omschrijving Prijs

gaf-nic50/50b NICHIBAN Tape 50mm-50m Black € 13,50

gaf-nic50/50g NICHIBAN Tape 50mm-50m Grey € 13,50

gaf-nic50/50w NICHIBAN Tape 50mm-50m White € 13,50

gaf-nic19/50w NICHIBAN Tape 19mm-50m White € 5,66

Product code Omschrijving Prijs

gaf-tesa38/25g premium FLUO gaffer tape tesa 38mmx25m (geel) € 17,50

gaf-tesa38/25gr premium FLUO gaffer tape tesa 38mmx25m (groen) € 17,50

gaf-tesa38/25or premium FLUO gaffer tape tesa 38mmx25m (oranje) € 17,50

gaf-tesa38/25r premium FLUO gaffer tape tesa 38mmx25m (roze) € 17,50

ADVANCE

NICHIBAN

TESA

PVC TAPES

GAFFA TAPES

PREMIUM GAFFA TAPES



HARDWARE STORAGE 602

400 X 300MM - STANDAARD, GESLOTEN

Prod Code Omschrijving Prijs

plb-400/300/120-6323 EURONORM 400X300X120 MM - STANDARD CLOSED BASE AND SIDES  € 14,04

plb-400/300/170-9200 EURONORM 400X300X170 MM - STANDARD CLOSED BASE AND SIDES  € 15,44

plb-400/300/220-9217 EURONORM 400X300X220 MM - STANDARD CLOSED BASE AND SIDES  € 16,84

plb-400/300/270-9224 EURONORM 400X300X270 MM - STANDARD CLOSED BASE AND SIDES  € 20,59

plb-400/300/320-9231 EURONORM 400X300X320 MM - STANDARD CLOSED BASE AND SIDES  € 23,90

Prod Code Omschrijving Prijs

plb-400/300/20-9309 SEPARATE LID FOR 400X300 MM  € 10,39

plb-400/300/20-1609 HINGED LID FOR 400X300 MM  € 10,39

plb-40/30/10-3566 1 SET OF CLIPS FOR HINGED LID  € 3,23

 -  optimale logistiek dankzij gestandaardiseerde afmetingen; onderling stapelbaar
 -  geschikt voor geautomatiseerde behandelingssystemen
 -  stapelbaar op palletten 1200 x 800 mm en 1200 x 1000 mm
 -  vlakke bodem (niet geribd)
 -  slagvast en geschikt voor hoge belasting
 -  scharnierende deksels kunnen voorzien worden van schuivende clips voor optimale afsluiting
 -  standaardkleur: grijs
 -  bedrukking mogelijk

VRAAG ONZE VOLLEDIGE CATALOGUS VOOR MEER DAN 1500 PRODUCTEN!



600 X 400 MM - STANDAARD, GESLOTEN

800 X 600 MM - STANDAARD OF VERSTEVIGD

Prod Code Omschrijving Prijs

plb-600/400/50-1630 EURONORM 600X400X50 MM - STANDARD CLOSED BASE AND SIDES  € 17,06

plb-600/400/70-1647 EURONORM 600X400X75 MM - STANDARD CLOSED BASE AND SIDES  € 19,28

plb-600/400/120-3557 EURONORM CRATE 600X400X120 MM - STANDARD CLOSED BASE AND SIDES  € 19,67

plb-600/400/170-3601 EURONORM CRATE 600X400X170 MM - STANDARD CLOSED BASE AND SIDES  € 22,34

plb-600/400/220-5711 EURONORM CRATE 600X400X220 MM - STANDARD CLOSED BASE AND SIDES  € 25,07

plb-600/400/320-6749 EURONORM CRATE 600X400X320 MM - STANDARD CLOSED BASE AND SIDES  € 30,14

plb-600/400/426-6194 EURONORM 600X400X426 MM - STANDARD CLOSED BASE AND SIDES  € 43,99

Prod Code Omschrijving Prijs

plb-800/600/120-8101 EURONORM 800X600X120MM - STANDARD CLOSED BASE AND SIDES  € 36,77

plb-800/600/210-0343 EURONORM 800X600X210 MM - STANDARD CLOSED BASE AND SIDES  € 62,32

plb-800/600/235-0350 EURONORM 800X600X235 MM - REINFORCED CLOSED BASE AND SIDES  € 54,32

plb-800/600/315-0367 EURONORM 800X600X315 MM - REINFORCED CLOSED BASE AND SIDES  € 59,00

plb-800/600/320-6725 EURONORM 800X600X320 MM - STANDARD CLOSED BASE AND SIDES  € 73,24

plb-800/600/410-0381 EURONORM 800X600X410 MM - REINFORCED CLOSED BASE AND SIDES  € 72,65

plb-800/600/40-0336 LID FOR 800X600 MM EURONORM  € 27,02

Prod Code Omschrijving Prijs

plb-600/400/20-6316 SEPARATE LID FOR 600X400 MM  € 14,33

plb-600/400/20-2873 HINGED LID FOR 600X400 MM  € 14,33

-   optimale logistiek dankzij gestandaardiseerde afmetingen; 
onderling stapelbaar
-   geschikt voor geautomatiseerde behandeling
-   stapelbaar op palletten 1200 x 800 mm en 1200 x 1000 mm
-   stevige uitvoering - lange levensduur
-   gladde bodem zonder ribstructuur
-   slagvast en geschikt voor hoge belasting
-   bedrukking mogelijk

-  Euronorm bakken met groot volume
-  optimale logistiek
-  onderling stapelbaar op palletten 1200 x 800 mm
-  steeds gladde gesloten bodem zonder ribstructuur
-  deksel in optie
-  3 uitvoeringen: E = bodem en zijwanden gesloten, EF = bodem en zijwanden geperforeerd, 
EC = bodem gesloten, zijwanden geperforeerd
-  bedrukkigen met naam en/ of logo mogelijk

HARDWARE STORAGE 603



600 X 400 MM - STANDAARD, GEPERFOREERD

SEPARATOR 600 X 400 MM - EURONORM VAKVERDELINGEN

Prod Code Omschrijving Prijs

plb-600/400/120-7413 EURONORM 600X400X120 MM - STANDARD VENTED BASE AND SIDES  € 18,37

plb-600/400/150-7345 EURONORM 600X400X150 MM - STANDARD VENTED BASE AND SIDES  € 19,67

plb-600/400/170-7475 EURONORM 600X400X170 MM - STANDARD VENTED BASE AND SIDES  € 19,89

plb-600/400/220-7536 EURONORM 600X400X220 MM - STANDARD VENTED BASE AND SIDES  € 20,20

plb-600/400/320-7604 EURONORM 600X400X320 MM - STANDARD VENTED BASE AND SIDES  € 23,12

plb-600/400/350-7352 EURONORM 600X400X350 MM - STANDARD VENTED BASE AND SIDES  € 25,85

plb-600/400/426-7673 EURONORM 600X400X426 MM - STANDARD VENTED BASE AND SIDES  € 32,87

Prod Code Omschrijving Prijs

plb-600/400/70-9571 EURONORM SEPARATOR 2X3 SECTIONS ABOVE - 177 MM  € 11,19

plb-600/400/70-9557 EURONORM SEPARATOR 2X3 SECTIONS BELOW - 177 MM  € 11,19

plb-600/400/70-9519 EURONORM SEPARATOR 3X4 SECTIONS ABOVE - 116 MM  € 12,48

plb-600/400/70-9533 EURONORM SEPARATOR 3X4 SECTIONS BELOW - 116 MM  € 12,48

plb-600/400/70-3277 EURONORM SEPARATOR 3X5 SECTIONS ABOVE - 106 MM  € 8,79

plb-600/400/70-3284 EURONORM SEPARATOR 3X5 SECTIONS BELOW - 106 MM  € 8,54

plb-600/400/70-3291 EURONORM SEPARATOR 4X6 SECTIONS ABOVE - 86 MM  € 9,57

plb-600/400/70-3307 EURONORM SEPARATOR 4X6 SECTIONS BELOW - 86 MM  € 9,04

plb-600/400/70-3314 EURONORM SEPARATOR 5X8 SECTIONS ABOVE - 65 MM  € 10,66

plb-600/400/70-3321 EURONORM SEPARATOR 5X8 SECTIONS BELOW - 65 MM  € 9,34

plb-600/400/70-0341 EURONORM SEPARATOR 5X8 SECTIONS ABOVE - 68 MM  € 11,54

plb-600/400/60-0334 EURONORM SEPARATOR 5X8 SECTIONS BELOW - 68 MM  € 11,54

-   optimale logistiek (onderling stapelbaar op palletten 1200 x 800 mm/ 1200 x 1000 mm)
-   geschikt voor geautomatiseerde behandelingssytemen
-   stevige polyethyleen uitvoering - lange levensduur
-   vlakke, geperforeerde bodem zonder ribstructuur
-  slagvast en geschikt voor hoge belasting
-   standaardkleur: grijs
-   bedrukking mogelijk

-   losse vakverdelingen voor in Euronorm stapelbakken 600 x 400 mm
-   INF-type = voor onderin bak (zonder handgreepvormen)
-   SUP-type = voor bovenaan in bak (verdeler met handgreepvormen)
-   eenvoudig te monteren in bak

HARDWARE STORAGE 604



GLAZENBAKKEN

TRANSPORT

STORAGE 2000 BLACK

Prod Code Omschrijving Prijs

plb-600/400/100-0317 EXIT - EURONORM 600X400X100 MM REINFORCED - VENTED BASE AND SIDES  € 18,93

plb-600/400/130-7115 EXIT - EURONORM 600X400X130 MM REINFORCED - VENTED BASE AND SIDES  € 19,91

plb-600/400/150-5405 EURONORM 600X400X150 MM BEIGE VENTED BASE AND SIDES  € 18,15

plb-600/400/170-7139 EXIT - EURONORM 600X400X170 MM REINFORCED - VENTED BASE AND SIDES  € 22,54

plb-600/400/200-5337 EURONORM 600X400X200 MM BEIGE VENTED BASE AND SIDES  € 20,20

plb-600/400/220-7153 EXIT - EURONORM 600X400X220 MM REINFORCED - VENTED BASE AND SIDES  € 23,32

plb-600/400/240-5344 EURONORM 600X400X236 MM BEIGE VENTED BASE AND SIDES  € 22,34

plb-600/400/260-5429 EURONORM 600X400X270 MM BEIGE VENTED BASE AND SIDES  € 23,32

plb-600/400/270-7177 EURONORM 600X400X270 MM - REINFORCED VENTED BASE AND SIDES  € 29,36

Prod Code Omschrijving Prijs

plb-610/410/30-9986 TRANSPORT UNDERCARRIAGE - 4 PP SWIVEL CASTERS - GALV. FORKS WITH 2 BRAKES  € 55,49

plb-800/600/155-0549 TRANSPORT DOLLY 800X600X155 MM 4 SWIVEL CASTERS + ABS FORKS  € 146,95

Prod Code Omschrijving Prijs

plb-165/103/83-5836 SMALL PARTS BIN - SERIES 2000 165X103X83 MM - BLACK (NOT ESD)  € 1,58

plb-240/145/125-5843 SMALL PARTS BIN - SERIES 2000 240X145X125 MM - BLACK (NOT ESD)  € 2,78

plb-345/207/165-5850 SMALL PARTS BIN - SERIES 2000 345X207X165 MM - NOIR (NOT ESD)  € 5,44

plb-485/303/190-5867 SMALL PARTS BIN - SERIES 2000 485X303X190 MM - BLACK (NOT ESD)  € 10,35

HARDWARE STORAGE 605

-   stapelbare grijpbakjes in High Density Polyethylene
-   extra versteviging op laterale zijden voor stabiele stapeling en stevigheid
-    ingebouwde etikethouder voor een duidelijke en eenvoudige etikettering
-   transportwagen en wandpaneel beschikbaar in optie
-  toepassingen: bedrijfswageninrichting, magazijn, industrie, automotive, 
hospitalen, horeca
-   uitgerust met ophanglip voor montage op wandbord



PARTY FX MAGIX FX SHOOTERS 606

Magix FX maakt innoverende toestellen voor special effects tijdens uw show.

mfx-mfx0370 € 739,00

CONFETTI GUN

Handheld confetti launcher

- Consumption : Electric confetti cannons, 40/80cm.
- Output : Confetti up to 12m, streamers up to 20m
- Control : Gun-like trigger mechanism, single shot or full shot. 

Laser aim.
- Power : 12V battery, charged through powercon
- Weight : 5kg

HAND SHOOTERS

mfx-mfx0310 € 446,49

CONFETTI PISTOL

for electric cannon pro shooters

- New cannon plug system
- Internal LiPo Battery Pack
- Fully charged in 6 hours
- 300 shots with a full battery
- Safety
- Main Dimensions: 360x75x190mm
- Total Weight (empty): 1,75Kgs
- PowerCON TRUE1 CONNECTOR



PARTY FX MAGIC FX SHOOTERS 607

mfx-mfx0301 € 167,00

POWER SHOT

to launch confetti/streamer cannons

- Control: 230v or DMX by using a switch pack
- Launches all electric cannons, launches confetti till 12m, streamers 

till 20m
- Power : 230V
- Size 15x12x17cm - Weight 1.7kgs

mfx-mfx0350 € 1195,00

SHOT BASE DMX

to launch 4 electric cannons at once

- Intelligent 4 way shot system for electric cannons, connected 
through special cannon connector

- Control through DMX
- Indepently adjustable shooters
- Perfect for placement on the floor with a weighted base
- DMX addressing with LCD display
- Powercon 230V
- Size : 30cm x 31cm x 30cm - Weight : 10kg

STADIUM  SHOT

mfx-mfx0410ii

STAGE SHOT 2

Powerful confetti shot incl, heavy duty roadcase

- Powerful confetti shot for big clubs and event halls
- Power : 12-24VDC - 110-220V
- Consumption : Confetti or streamers
- Output : Up to 25m
- Control : Directly operated / DMX with switch pack
- Tank : 15l
- Size : 59x45x75cm - Weight : 71kg

Op aanvraag



PARTY FX MAGIC FX SHOOTERS 608

mfx-mfx0401ii Op aanvraag

STADIUM SHOT 2

Powerful confetti shot incl, heavy duty roadcase

- Control: Directly operated / DMX with switch pack
- Consumption : 2-3kgs of confetti / 25 bags streamers 10mx1.5cm 

/ 12 bags streamers 10mx5cm / 8 bags Stadium Streamers 
20mx5cm

- Output : Confetti: 20m Streamers: 35m Stadium Streamers: 50m!
- Power : 12-24 VDC / 110-230 VAC
- Tank: 35L
- Size : Closed roadcase 80x60x75cm 
- Weight: 108kg

mfx-mfx0414 Op aanvraag

STADIUM SHOT X-TREME

Powerful confetti shot cannon

- Consumption : 4-6kg Confetti / 25 bags Streamers 10mx5cm / 15 
bags Stadium Streamers 20mx5cm / 30 bags streamers 20m x 
2.5cm

- Output : Confetti: 20m, Streamers: 35m, Stadium Streamers: 50m!
- Control: Directly operated / DMX with switch pack
- Power : 12-24 VDC / 110-230 VAC
- Tank : 65L
- Size : 97 x 70 x 104cm
- Weight : 157kg

mfx-mfx0703 € 1560,90

SWIRLFAN II

Powerful confetti shot cannon

-silent confetti machine
-DMX controllable
-360 degrees output
-adjustable output
-effect up to 10 minutes
-Quick Trigger Clamps included

BEKIJK DE DEMOVIDEO
Klik hier, scan deze QR-code of ga naar bekafun.be om de demovideos te kjken



PARTY FX MAGIC FX CO2 JET 609

mfx-mfx1102 € 321,26

CO2 GUN

 gun to blast a CO2 effect

- Control : Manual
- Consumption : CO2 gas (liquid)
- Output : Approx. 8m. (depending on the humidity)
- Size : 57cm x 210cm - Barrel 25cm Ø5cm 
- Weight : 1.5kgs

Prod Code Prod Name Consump-
tion Output Guns Power Control Prijs

mfx-mfx1101 CO2 Jet Liquid CO2 Approx . 8m 1 20W Direct on-off € 689,00

mfx-mfx0901 Smoke Jet MAGICFX 
Smoke fluid

Up to 5m 1, multi-color 1420W
DMX / RF remote / Standalone, 

9 channels € 918,39

mfx-mfx1118 CO2 Jet II Liquid CO2 Approx . 8m 1 20W Direct on-off € 961,95

mfx-mfx1160 CO2 Power Jet Liquid CO2 Up to 18m 1 100W Direct on-off/DMX € 1219,00

mfx-mfx1150 CO2 Dominator Liquid CO2 Up to 18m 5 125W     DMX      € 2668,05

CO2 JETS

mfx-mfx1150

mfx-mfx1101 mfx-mfx1118

mfx-mfx1160

mfx-mfx1119 € 356,95

CO2 GUN II

 gun to blast a CO2 effect

-Size: 57cm x 7,5cm x 24cm
-Weight (KG): 3,65
-Control: Manual trigger
-Consumption: Liquid CO2 0,42 kg/s
-Output: Max. 8m

mfx-mfx0901



PARTY FX MAGIC FX CO2 JET 610

ACCESSOIRES

Prod Code Omschrijving Prijs

mfx-mfx1105 CO2 high pressure hose 3/8 Male-Female, 2m  € 119,79

mfx-mfx1121 CO2 high pressure hose 3/8  Male - Female, 5m  € 180,29

mfx-mfx1109 CO2 High Pressure hose 3/8  Male - Female, 15m  € 349,69

mfx-mfx1122 CO2 high pressure hose 3/8  Male - Female, 20m  € 434,39

mfx-mfx1158 CO2 high pressure hose 3/4 Male - Female, 5m  € 332,75

mfx-mfx1152 CO2 High Pressure hose3/4 Male - Female, 10m  € 408,38

mfx-mfx1153 CO2 High Pressure hose 3/4 Male - Female, 15m  € 517,28

mfx-mfx1162 CO2 high pressure hose 3/4 Male - Female, 20m  € 695,75

CO² HIGH PRESSURE HOSES           

mfx-mfx1103 € 52,00

CO2 BOTTLE TO HOSE 
CONNECTOR

mfx-mfx1161 € 84,10

CO2 BOTTLE TO HOSE 
CONNECTOR US

mfx-mfx1156 € 75,69

CO2 90 DEGREES CON-
NECTOR 3/4



PARTY FX MAGIC FX CO2 JET 611

mfx-mfx1159 € 237,68

CO2 HIGH PRESSURE 
DISTRIBUTION BLOCK 
(4X 3/8 HOSE IN, 1X 
3/8 OUT)

mfx-mfx1155 € 282,05

CO2 HIGH PRESSURE 
DISTRIBUTION BLOCK 
(1X 3/4 HOSE IN, 4X 
3/8 OUT)

mfx-mfx1154 € 260,27

CO2 HIGH PRESSURE 
DISTRIBUTION BLOCK 
(4X 3/8 HOSE IN, 1X 
3/4 OUT)

mfx-mfx1157 € 146,47

CO2 MANUAL VALVE 
3/4

mfx-mfx1111 € 83,00

CO2 COMBINER (2 
BOTTLES - 1 DEVICE)

mfx-mfx1104 € 81,13

CO2 MANUAL RELEASE 
VALVE 3/8



mfx-mfx1301 Op aanvraag

FLAMANIAC 

Unique flame system for coloured flames in 5 directions

- Control : DMX
- Power 230V - Power consumption : 250W
- Consumption : MagicFX Flame fluid (Yellow, Red, Orange, Green)
- Output : 5 different angles, up to 6m
- Size : 40x32x26cm - Weight : 19kg

PARTY FX MAGIC FX FLAME FX 612

mfx-mfx1201 Op aanvraag

STAGE FLAME

Professional and safe flame system

- Control : DMX
- Channels : 1 safety and 2 fire channels (normal flame/big flame)
- Consumption : Spray cans/Propane gas bottle
- Output : 4-8m
- Capacity : Spray can = 200 flame balls - Gas bottle > 1000 flames
- Power : 230V - Power consumption : 100W
- Size : 36x31x21cm 
- Weight: 14kg



PARTY FX MAGIC FX DROP FX 613

mfx-mfx1501 € 289,19

POWER DROP

Plug and play backdrop drop (kabuki) system

- Control : 230V on/off or DMX by using a switch pack
- Power : 230V - Power consumption : 100W
- Capacity : Up to 20kgs
- Max distance : 1m between each unit
- Size : 14x8x8cm 
- Weight : 2kg

mfx-mfx1504 € 2825,00

POWER DROP SET PRO (10 PCS)

Set of 10 Power Drop´s including clamps and flightcase

- Control : 230V on/off or DMX by using a switch pack
- Power : 230V - Power consumption : 100W
- Capacity : Up to 20kgs
- Max distance : 1m between each unit
- Size : 50x32x27cm 
- Weight : 19kgs

ACCESSOIRES

mfx-mfx1502 € 3,10

CURTAIN CLAMPS



PARTY FX MAGIC FX AIR FX 614

mfx-mfx2401 € 446,00

STAGE BLOWER

Radial fan

- Control : 3 speed switch or by a dimmer
- Output : 8500m3/u
- Voltage : 230V - Power consumption : 1000W
- Size : 51x49x45cm 
- Weight : 18kg

mfx-mfx2501 € 541,00

STAGE FAN

Low noise axial fan

- Control : Switch or by dimmer
- Power : 230V - Power consumption : 230W
- Output : 4500 M3/u.
- Fan Speed : 1400 RPM
- Size : Ø40cm 
- Weight : 12.5kgs

mfx-mfx2502 € 595,00

STAGE FAN XL

Low noise powerful axial fan

- Control : 230V on/off or DMX by dimmer
- Power : 230V - Power consumption : 390W
- Output : 7000 M3 p/u.
- Fan Speed 1400 RPM
- Size : Ø50cm 
- Weight : 15kgs



PARTY FX MAGIC FX BUBBLE FX 615

mfx-mfx1603 Op aanvraag

SMOKEBUBBLE BLASTER

 XL Bubble machine with smoke inside (or without)

- Largest bubble fx machine in the world
- 6.000 bubbles per minute
- Create smoke filled bubbles
- Smoke machine integrated
- Control 5 or 10 bubble heads (50%-100%)
- Choose smoke filled or normal bubbles
- Projection Fans speed adjustable
- Bubble and smoke cans storage in flightcase
- Touring size case
- FX warning LED

VLOEISTOFFEN

mfx-mfx3027 € 119,19

SMOKEBUBBLE BLASTER - 
SMOKE FLUID 5L

Rookvloeistof voor smokebubble blaster

mfx-mfx3001 € 26,92

PRO BUBBLE FLUID 5L

Pro Bubble Fluid - Ready To Use - 
Weight (kg): 5,5

mfx-mfx3003 € 107,69

PRO BUBBLE FLUID 20L

Magicfx Pro Bubble Fluid 20L ready to 
use



PARTY FX MAGIC FX CONTROL GEAR 616

mfx-mfx3201 € 266,00

EFFECTIVATOR  1

230V switch on/off

- Power : 230V
- Output : 10A
- Control : Manual, 1 channel
- Size : 16x11x8cm 
- Weight : 2kgs

mfx-mfx3202 € 456,00

EFFECTIVATOR 4

230V switch on/off 4 channels

- Power : 230V
- Output : 5A each channel
- Control : Manual, 4 channels
- Size : 38x16x12cm 
- Weight : 4kgs



Prod Code Omschrijving Prijs

mfx-con03bl Black 1 kg  € 16,41

mfx-con03db Darkblue 1 kg  € 16,41

mfx-con03dg Darkgreen 1 kg  € 16,41

mfx-con03lb Lightblue 1 kg  € 16,41

mfx-con03lg Lightgreen 1 kg  € 16,41

mfx-con03mc Multicolor 1 kg  € 16,41

mfx-con03or Orange 1 kg  € 16,41

mfx-con03pk Pink 1 kg  € 16,41

mfx-con03pr Purple 1 kg  € 16,41

mfx-con03rd Red 1 kg  € 16,41

mfx-con03wh White 1 kg  € 16,41

mfx-con03yl Yellow 1 kg  € 16,41

mfx-con01wh White 1kg  € 10,70

mfx-con01yl Yellow 1kg  € 10,60

Prod Code Omschrijving Prijs

mfx-con01bl Black 1kg  € 10,60

mfx-con01br Brown 1kg  € 13,25

mfx-con01db Darkbue 1kg  € 10,60

mfx-con01dg Darkgreen 1kg  € 10,60

mfx-con01gr Grey 1kg  € 13,25

mfx-con01lb Lightblue 1kg  € 10,60

mfx-con01lg Lightgreen 1kg  € 10,60

mfx-con01mc Multicolor 1kg  € 10,60

mfx-con01or Orange 1kg  € 10,60

mfx-con01pk Pink 1kg  € 10,60

mfx-con01pr Purple 1kg  € 10,60

mfx-con01rd Red 1kg  € 10,60

mfx-con01wh White 1kg  € 10,70

mfx-con01yl Yellow 1kg  € 10,60

PARTY FX MAGIC FX CONFETTI 617

Prod Code Omschrijving Prijs

mfx-con02bl Black 1 kg  € 16,25

mfx-con02db Darkblue 1 kg  € 16,41

mfx-con02dg Darkgreen 1 kg  € 16,41

mfx-con02lb Lightblue 1 kg  € 16,41

mfx-con02lg Lightgreen 1 kg  € 16,41

mfx-con02mc Multicolor 1 kg  € 16,41

mfx-con02or Orange 1 kg  € 16,41

mfx-con02pk Pink 1 kg  € 16,41

mfx-con02pr Purple 1 kg  € 16,41

mfx-con02rd Red 1 kg  € 16,41

mfx-con02wh White 1 kg  € 16,41

mfx-con02yl Yellow 1 kg  € 16,41

Prod Code Omschrijving Prijs

mfx-con04pk Pink 1kg  € 16,41

mfx-con04rd Red 1kg  € 16,41

mfx-con04wh White 1kg  € 16,41

Prod Code Omschrijving Prijs

mfx-con05pk Pink 1kg  € 16,41

mfx-con05rd Red 1kg  € 16,41

mfx-con05wh White 1kg  € 16,41

PAPER CONFETTI

SLOWFALL CONFETTI RECTANGLES 55x17MM SLOWFALL CONFETTI STARS Ø55MM        

SLOWFALL CONFETTI ROUNDS Ø55MM        

SLOWFALL CONFETTI ROUNDS Ø55MM        

SLOWFALL CONFETTI HEARTS Ø55MM



PAPER CONFETTI

SLOWFALL CONFETTI FLOWERS Ø55MM SLOWFALL CONFETTI LEAVES

SLOWFALL CONFETTI SQUARES 17MM

POWDERFETTI 6X6MM

SLOWFALL CONFETTI BUTTERFLIES Ø55MM

Prod Code Omschrijving Prijs

mfx-con07bl Black 1kg  € 16,41

mfx-con07db Darkblue 1kg  € 16,41

mfx-con07dg Darkgreen 1kg  € 16,41

mfx-con07lb Lightblue 1kg  € 16,41

mfx-con07lg Lightgreen 1kg  € 16,41

mfx-con07mc Multicolor 1kg  € 16,41

mfx-con07or Orange 1kg  € 16,41

mfx-con07pk Pink 1kg  € 16,41

mfx-con07pr Purple 1kg  € 16,41

mfx-con07rd Red 1kg  € 16,41

mfx-con07wh White 1kg  € 16,41

mfx-con07yl Yellow 1kg  € 16,41

Prod Code Omschrijving Prijs

mfx-con06bl Black 1 kg  € 16,41

mfx-con06db Darkblue 1 kg  € 16,41

mfx-con06dg Darkgreen 1 kg  € 16,41

mfx-con06lb Lightblue 1 kg  € 16,41

mfx-con06lg Lightgreen 1 kg  € 16,41

mfx-con06mc Multicolor 1 kg  € 16,41

mfx-con06or Orange 1 kg  € 16,41

mfx-con06pk Pink 1 kg  € 16,41

mfx-con06pr Purple 1 kg  € 16,41

mfx-con06rd Red 1 kg  € 16,41

mfx-con06wh White 1 kg  € 16,41

mfx-con06yl Yellow 1 kg  € 16,41

Prod Code Omschrijving Prijs

mfx-con26mp Maple Leaves Ø100mm - Autumn 1kg  € 19,31

mfx-con26ok Oak Leaves Ø120mm - Autumn 1kg  € 19,31

Prod Code Omschrijving Prijs

mfx-con24wh White 1kg  € 14,46

PARTY FX MAGIC FX CONFETTI 618

Prod Code Omschrijving Prijs

mfx-con22bl Black - 1kg  € 16,70

mfx-con22db Dark Blue - 1kg  € 17,38

mfx-con22dg Dark Green - 1kg  € 17,38

mfx-con22lb Light Blue - 1kg  € 17,38

mfx-con22lg Light Green - 1kg  € 17,38

mfx-con22mc Multicolour - 1kg  € 17,38

mfx-con22or Orange - 1kg  € 17,38

mfx-con22pk Pink - 1kg  € 17,38

mfx-con22pr Purple - 1kg  € 17,38

mfx-con22rd Red - 1kg  € 17,38

mfx-con22wh White - 1kg  € 17,38

mfx-con22yl Yellow - 1kg  € 17,38

mfx-con19gr Fluo Green - 1kg  € 29,00

mfx-con19or  Fluo Orange - 1kg  € 31,90

mfx-con19pk Fluo Pink - 1kg  € 31,90

mfx-con19yl Fluo Yellow - 1kg  € 31,90



PARTY FX MAGIC FX CONFETTI 619

Prod Code Omschrijving Prijs

mfx-con11gl Gold 1kg  € 17,20

mfx-con11sl Silver 1kg  € 18,88

Prod Code Omschrijving Prijs

mfx-con15gl Gold 1kg  € 24,15

mfx-con15rd Red 1kg  € 24,15

mfx-con15sl Silver 1kg € 24,15

Prod Code Omschrijving Prijs

mfx-con16gl Gold 1kg  € 24,15

mfx-con15sl Silver 1kg  € 24,15

Prod Code Omschrijving Prijs

mfx-con17gl Gold 1kg  € 24,15

mfx-con17sl Silver 1kg  € 24,15

Prod Code Omschrijving Prijs

mfx-con12gl Gold 1kg  € 19,90

mfx-con12sl Silver 1kg  € 19,84

Prod Code Omschrijving Prijs

mfx-con13gl Gold 1kg  € 19,30

mfx-con13sl Silver 1kg  € 24,15

Prod Code Omschrijving Prijs

mfx-con14gl Gold 1kg  € 24,15

mfx-con14sl Silver 1kg  € 24,15

METALLIC CONFETTI

CONFETTI SQUARES 17x17MM CONFETTI HEARTS Ø55MM

CONFETTI HEARTS Ø55MM

CONFETTI BUTTERFLIES Ø55MM

CONFETTI PIXIE DUST 6x6MM

CONFETTI ROUNDS Ø55MM        

CONFETTI ROUNDS Ø55MM        



Prod Code Omschrijving Prijs

mfx-con30wh (10) Slowfall Snow Confetti 10x10mm - White 1kg  € 16,41

mfx-con33wh Paper Snowflakes 500g - white  € 9,63

PARTY FX MAGIC FX CONFETTI 620

Prod Code Omschrijving Prijs

mfx-con39bg (10) Metallic confetti rectangles 55x17mm - Bicolour Black-Gold - bulk bag 1kg  € 18,80

mfx-con39bs (10) Metallic confetti rectangles 55x17mm - Bicolour Black-Silver - bulk bag 1kg  € 22,22

mfx-con39bw (10) Metallic confetti rectangles 55x17mm - Bicolour Black-White - bulk bag 1kg  € 22,22

mfx-con39gs (10) Metallic confetti rectangles 55x17mm - Bicolour Gold-Silver - bulk bag 1kg  € 22,22

Prod Code Omschrijving Prijs

mfx-cons01whsol (10) Slowfall confetti rectangles 55x17mm - White - WATER SOLUBLE 1kg  € 60,50

SNOW CONFETTI

BI-COLOUR CONFETTI

ENVIRONMENT FRIENDLY CONFETTI

PRINTED CONFETTI Op aanvraag

FAST DILIVERY: 1-2 weeks
LOW VOLUME: starting from 10kgs
CONFETTI OR BANK NOTES: 55x17mm / 150x75mm
COLOURS PRINT: 1PMS colour or full colour
PRINT: 1 or 2 sided print
CUSTOM SHAPES: possible on request
FLAMEPROOF



PAPER STREAMERS

PARTY FX MAGIC FX STREAMERS 621

Prod Code Omschrijving Prijs

mfx-str01bl Black  € 2,86

mfx-str01db Dark blue  € 2,86

mfx-str01dg Dark green  € 2,86

mfx-str01lb Light blue  € 2,86

mfx-str01lg Light green  € 2,86

mfx-str01mc Multicolour  € 2,86

mfx-str01or Orange  € 2,86

mfx-str01pk Pink  € 2,86

mfx-str01pr Purple  € 2,86

mfx-str01rd Red  € 2,86

mfx-str01wh White  € 2,86

mfx-str01yl Yellow  € 2,86

Prod Code Omschrijving Prijs

mfx-str09bl Black  € 4,36

mfx-str09db Dark Blue  € 4,36

mfx-str09dg Dark Green  € 4,36

mfx-str09lb Light Blue  € 4,36

mfx-str09lg Light Green  € 4,36

mfx-str09mc Multicolour  € 4,36

mfx-str09or Orange  € 4,36

mfx-str09pk Pink  € 4,36

mfx-str09pr Purple  € 4,36

mfx-str09rd Red  € 4,36

mfx-str09wh White  € 4,36

mfx-str09yl Yellow  € 4,36

Prod Code Omschrijving Prijs

mfx-str04bl Black  € 3,82

mfx-str04db Dark Blue  € 3,82

mfx-str04dg Dark Green  € 3,82

mfx-str04lb Light Blue  € 3,82

mfx-str04lg Light Green  € 3,82

mfx-str04mc Multicolour  € 3,82

mfx-str04or Orange  € 3,82

mfx-str04pk Pink  € 3,82

mfx-str04pr Purple  € 3,82

mfx-str04rd Red  € 3,82

mfx-str04wh White  € 3,82

mfx-str04yl Yellow  € 3,82

Prod Code Omschrijving Prijs

mfx-str02bl Black  € 2,86

mfx-str02db Dark blue  € 2,86

mfx-str02dg Dark green  € 2,86

mfx-str02lb Light blue  € 2,86

mfx-str02lg Light green  € 2,86

mfx-str02mc Multicolour  € 2,86

mfx-str02or Orange  € 2,86

mfx-str02pk Pink  € 2,86

mfx-str02pr Purple  € 2,86

mfx-str02rd Red  € 2,86

mfx-str02wh White  € 2,86

mfx-str02yl Yellow  € 2,86

5M X 0.85CM 100PCS 20M X 2.5CM

20M X 5CM 10PCS10M X 1.5CM 32PCS



METALLIC STREAMERS

PARTY FX MAGIC FX STREAMERS 622

Prod Code Omschrijving Prijs

mfx-str05db Blue  € 5,76

mfx-str05dg Green  € 5,76

mfx-str05gl Gold  € 5,76

mfx-str05mc Multicolour  € 5,76

mfx-str05pk Pink  € 5,76

mfx-str05rd Red  € 5,76

mfx-str05sl Silver  € 5,76

Prod Code Omschrijving Prijs

mfx-str07db Blue  € 5,76

mfx-str07dg Green  € 5,76

mfx-str07gl Gold  € 5,76

mfx-str07mc Multicolour  € 5,76

mfx-str07pk Pink  € 5,76

mfx-str07rd Red  € 5,76

mfx-str07sl Silver  € 5,76

Prod Code Omschrijving Prijs

mfx-str13db Blue  € 9,63

mfx-str13dg Green  € 9,63

mfx-str13gl Gold  € 9,63

mfx-str13mc Multicolour  € 9,63

mfx-str13pk Pink  € 9,63

mfx-str13rd Red  € 9,63

mfx-str13sl Silver  € 9,63

Prod Code Omschrijving Prijs

mfx-str08db Blue  € 9,63

mfx-str08dg Green  € 9,63

mfx-str08gl Gold  € 9,63

mfx-str08mc Multicolour  € 9,63

mfx-str08pk Pink  € 9,63

mfx-str08rd Red  € 9,63

mfx-str08sl Silver  € 9,63

Prod Code Omschrijving Prijs

mfx-str06db Black  € 5,76

mfx-str06dg Dark blue  € 5,76

mfx-str06gl Dark green  € 5,76

mfx-str06mc Light blue  € 5,76

mfx-str06pk Light green  € 5,76

mfx-str06rd Multicolour  € 5,76

mfx-str06sl Orange  € 5,76

Prod Code Omschrijving Prijs

mfx-str11bl Black  € 5,76

mfx-str11db Blue  € 5,76

mfx-str11dg Green  € 5,76

mfx-str11gl Gold  € 5,76

mfx-str11mc Multicolour  € 5,76

mfx-str11or Orange  € 5,76

mfx-str11pk Pink  € 5,76

mfx-str11rd Red  € 5,76

mfx-str11sl Silver  € 5,76

mfx-str11wh White  € 5,76

5M X 0.85CM 100PCS 10M X 5CM 10PCS

20M X 2.5CM

20M X 5CM 10PCS

10M X 1.5CM 32PCS

10M X 2.5CM 32PCS



Prod Code Omschrijving Prijs

mfx-str90rb Streamers 10m x 2,5cm - Rainbow Colours - sleeve (20 streamers)  € 5,76

mfx-str91rb Stadium Streamers 20m x 2,5cm - Rainbow Colours - sleeve (20 streamers)  € 8,66

PARTY FX MAGIC FX POWDERS 623

SPECIAL STREAMERS

Prod Code Omschrijving Prijs

mfx-pow01bl FX Powder Blue  € 36,24

mfx-pow01or FX Powder Orange  € 28,99

mfx-pow01pk FX Powder Pink  € 28,99

mfx-pow01pr FX Powder Purple  € 28,99

mfx-pow01yl FX Powder Yellow  € 28,99

FX POWDERS

Deze FX powders zijn gemaakt op basis van voedselkleurstoffen, 
waardoor ze niet giftig of irriterend zijn. Bovendien zijn ze niet brand-
baar en van bijzonder hoge kwaliteit (EN-71-3 gekeurd). Ze worden 
geleverd in zakken van 1kg in het kleur naar keuze en kunnen gebruikt 
worden om te strooien of af te schieten met de lege confetti shooter 
buizen, of de STAGE & STADIUM shots.

De confetti buitzen van 28, 50 en 80cm vul je met respectievelijk 50g, 
100g en 150g van het poeder. Voor de STAGE & STADIUM shots plaats 
je best een schuimrondje onderaan de buis zodat er geen poeder in 
het toestel komt. Na gebruik maak je het toestel best grondig schoon.

POWDERS



ELECTRIC CONFETTI CANNONS

Prod Code Omschrijving Prijs

mfx-ec03bl Black  € 7,02

mfx-ec03db Dark blue  € 7,02

mfx-ec03dg Dark green  € 7,02

mfx-ec03lb Light Blue  € 7,02

mfx-ec03lg Light Green  € 7,02

mfx-ec03mc Multicolour  € 7,02

mfx-ec03or Orange  € 7,02

mfx-ec03pk Pink  € 7,02

mfx-ec03pr Purple  € 7,02

mfx-ec03rd Red  € 7,02

mfx-ec03wh White  € 7,02

mfx-ec03yl Yellow  € 7,02

mfx-ec03wsm White+Silver  € 6,90

mfx-ec03dbm Blue Metallic  € 8,42

mfx-ec03dgm Green Metallic  € 8,42

mfx-ec03glm Gold Metallic  € 8,42

mfx-ec03mcm Multicolour Metallic  € 8,42

mfx-ec03pkm Pink Metallic  € 8,42

mfx-ec03rdm Red Metallic  € 8,42

mfx-ec03slm Silver Metallic  € 8,42

mfx-ec03rdh Red hearts  € 8,66

mfx-ec03whh White Hearts  € 10,83

Prod Code Omschrijving Prijs

mfx-ec04bl Black  € 7,30

mfx-ec04db Dark Blue  € 7,70

mfx-ec04dg Dark Green  € 7,70

mfx-ec04lb Light Blue  € 7,70

mfx-ec04lg Light Green  € 7,70

mfx-ec04mc Multicolour  € 7,70

mfx-ec04or Orange  € 7,70

mfx-ec04pk Pink  € 7,70

mfx-ec04pr Purple  € 7,70

mfx-ec04rd Red  € 7,70

mfx-ec04wh White  € 7,70

mfx-ec04yl Yellow  € 7,70

mfx-ec04wsm White+Silver  € 8,23

mfx-ec04blm Black Metallic  € 9,63

mfx-ec04dbm Blue Metallic  € 9,63

mfx-ec04dgm Green Metallic  € 9,63

mfx-ec04glm Gold Metallic  € 9,63

mfx-ec04mcm Multicolour Metallic  € 9,63

mfx-ec04orm Orange Metallic  € 9,63

mfx-ec04pkm Pink Metallic  € 9,63

mfx-ec04rdm Red Metallic  € 9,63

mfx-ec04slm Silver Metallic  € 9,85

mfx-ec04whm White Metallic  € 9,63

mfx-ec04rdh Red Hearts  € 9,63

mfx-ec04whh White Hearts  € 12,04

mfx-ec04grf Green Fluo  € 11,57

mfx-ec04orf Orange Fluo  € 11,57

mfx-ec04pif Pink Fluo  € 11,57

mfx-ec04ylf Yellow Fluo  € 11,57

PARTY FX MAGIC FX ELECTRIC CANNONS 624

50CM CANNONS 80CM PRO CANNONS



ELECTRIC STREAMER CANNONS

Prod Code Omschrijving Prijs

mfx-es03bl Black  € 7,26

mfx-es03db Dark Blue  € 7,26

mfx-es03dg Dark Green  € 7,26

mfx-es03lb Light Blue  € 7,26

mfx-es03lg Light Green  € 7,26

mfx-es03mc Multicolour  € 7,26

mfx-es03or Orange  € 7,26

mfx-es03pk Pink  € 7,26

mfx-es03pr Purple  € 7,26

mfx-es03rd Red  € 7,26

mfx-es03wh White  € 7,26

mfx-es03yl Yellow  € 7,26

mfx-es03wsm White+Silver  € 7,50

mfx-es03dbm Blue Metallic  € 8,66

mfx-es03dgm Green Metallic  € 8,66

mfx-es03glm Gold Metallic  € 8,66

mfx-es03mcm Multicolour Metallic  € 8,66

mfx-es03pkm Pink Metallic  € 8,66

mfx-es03rdm Red Metallic  € 8,66

mfx-es03slm Silver Metallic  € 8,66

mfx-ec03rdh Red hearts  € 8,66

mfx-ec03whh White Hearts  € 10,83

Prod Code Omschrijving Prijs

mfx-es04bl Black  € 8,66

mfx-es04db Dark Blue  € 8,66

mfx-es04dg Dark Green  € 8,66

mfx-es04lb Light Blue  € 8,66

mfx-es04lg Light Green  € 8,66

mfx-es04mc Multicolour  € 8,66

mfx-es04or Orange  € 8,66

mfx-es04pk Pink  € 8,66

mfx-es04pr Purple  € 8,66

mfx-es04rd Red  € 8,66

mfx-es04wh White  € 8,66

mfx-es04yl Yellow  € 8,66

mfx-es04wsm White+Silver  € 9,63

mfx-es04blm Black Metallic  € 10,60

mfx-es04dbm Blue Metallic  € 10,60

mfx-es04dgm Green Metallic  € 10,60

mfx-es04glm Gold Metallic  € 10,60

mfx-es04mcm Multicolour Metallic  € 10,60

mfx-es04orm Orange Metallic  € 10,60

mfx-es04pkm Pink Metallic  € 10,60

mfx-es04rdm Red Metallic  € 10,60

mfx-es04slm Silver Metallic  € 10,60

mfx-es04whm White Metallic  € 10,60

mfx-es04ylf Fluo Yellow  € 13,50

mfx-es04grf Fluo Green  € 13,50

mfx-es04orf Fluo Orange  € 13,50

mfx-es04pif Fluo Pink  € 13,50

PARTY FX MAGIC FX ELECTRIC CANNONS 625

50CM CANNONS 80CM PRO CANNONS



HANDHELD CONFETTI CANNONS

Prod Code Omschrijving Prijs

mfx-hc03bl Black  € 6,29

mfx-hc03db Dark Blue  € 6,29

mfx-hc03dbm Blue Metallic  € 7,26

mfx-hc03dg Dark Green  € 6,29

mfx-hc03dgm Green Metallic  € 7,26

mfx-hc03glm Gold Metallic  € 7,26

mfx-hc03lb Light Blue  € 6,29

mfx-hc03lg Light Green  € 6,29

mfx-hc03mc Multicolour  € 6,29

mfx-hc03mcm Multicolour Metallic  € 7,26

mfx-hc03or Orange  € 6,29

mfx-hc03pk Pink  € 6,29

mfx-hc03pkm Pink Metallic  € 7,26

mfx-hc03pr Purple  € 6,29

mfx-hc03rd Red  € 6,29

mfx-hc03rdh Red Hearts  € 8,66

mfx-hc03rdm Red Metallic  € 7,26

mfx-hc03slm Silver Metallic  € 6,90

mfx-hc03wh White  € 6,29

mfx-hc03whh White Hearts  € 10,83

mfx-hc03wsm White+Silver  € 6,53

mfx-hc03yl Yellow  € 6,29

Prod Code Omschrijving Prijs

mfx-hc01mc Multicolour  € 3,82

mfx-hc01wh White  € 3,82

mfx-hc01wsm White+Silver  € 4,11

mfx-hc01glm Gold Metallic  € 4,04

mfx-hc01slm Silver Metallic  € 4,36

mfx-hc01rdh Red Hearts  € 5,08

mfx-hc01whh White Hearts  € 6,35 Prod Code Omschrijving Prijs

mfx-hc04bl Black  € 6,73

mfx-hc04db Dark Blue  € 6,73

mfx-hc04dg Dark Green  € 6,73

mfx-hc04lb Light Blue  € 6,73

mfx-hc04lg Light Green  € 6,73

mfx-hc04mc Multicolour  € 6,73

mfx-hc04or Orange  € 6,73

mfx-hc04pk Pink  € 6,73

mfx-hc04pr Purple  € 6,73

mfx-hc04rd Red  € 6,73

mfx-hc04wh White  € 6,73

mfx-hc04yl Yellow  € 6,73

mfx-hc04wsm White+Silver  € 7,50

mfx-hc04blm Black Metallic  € 8,47

mfx-hc04dbm Blue Metallic  € 8,47

mfx-hc04dgm Green Metallic  € 8,47

mfx-hc04glm Gold Metallic  € 7,40

mfx-hc04mcm Multicolour Metallic  € 8,47

mfx-hc04orm Orange Metallic  € 8,47

mfx-hc04pkm Pink Metallic  € 8,47

mfx-hc04rdm Red Metallic  € 8,47

mfx-hc04slm Silver Metallic  € 8,47

mfx-hc04whm White Metallic  € 8,47

mfx-hc04rdh Red Hearts  € 9,63

mfx-hc04whh White Hearts  € 12,04

mfx-hc04grf Fluo Green  € 11,57

mfx-hc04orf Fluo Orange  € 11,57

mfx-hc04pif Fluo Pink  € 11,57

mfx-hc04ylf Fluo Yellow  € 11,57

PARTY FX MAGIC FX HANDHELD CANNONS 626

50CM CANNONS

28CM CANNONS

80CM PRO CANNONS



HANDHELD STREAMER CANNONS

Prod Code Omschrijving Prijs

mfx-hs03bl Black  € 6,53

mfx-hs03db Dark Blue  € 6,53

mfx-hs03dg Dark Green  € 6,53

mfx-hs03lb Light Green  € 6,53

mfx-hs03lg Light Blue  € 6,53

mfx-hs03mc Multicolour  € 6,53

mfx-hs03or Orange  € 6,53

mfx-hs03pk Pink  € 6,53

mfx-hs03pr Purple  € 6,53

mfx-hs03rd Red  € 6,53

mfx-hs03wh White  € 6,53

mfx-hs03yl Yellow  € 6,53

mfx-hs03wsm White+Silver  € 7,99

mfx-hs03dbm Blue Metallic  € 9,20

mfx-hs03dgm Green Metallic  € 9,20

mfx-hs03glm Gold Metallic  € 9,20

mfx-hs03mcm Multicolour Metallic  € 9,20

mfx-hs03pkm Pink Metallic  € 9,20

mfx-hs03rdm Red Metallic  € 9,20

mfx-hs03slm Silver Metallic  € 9,20

Prod Code Omschrijving Prijs

mfx-hs04bl Black  € 7,70

mfx-hs04db Dark Blue  € 7,70

mfx-hs04dg Dark Green  € 7,70

mfx-hs04lb Light Blue  € 7,70

mfx-hs04lg Light Green  € 7,70

mfx-hs04mc Multicolour  € 7,70

mfx-hs04or Orange  € 7,70

mfx-hs04pk Pink  € 7,70

mfx-hs04pr Purple  € 7,70

mfx-hs04rd Red  € 7,70

mfx-hs04wh White  € 7,70

mfx-hs04yl Yellow  € 7,70

mfx-hs04wsm White+Silver  € 8,95

mfx-hs04blm Black Metallic  € 10,16

mfx-hs04dbm Blue Metallic  € 10,16

mfx-hs04dgm Green Metallic  € 10,16

mfx-hs04glm Gold Metallic  € 9,85

mfx-hs04mcm Multicolour Metallic  € 10,16

mfx-hs04orm Orange Metallic  € 10,16

mfx-hs04pkm Pink Metallic  € 10,16

mfx-hs04rdm Red Metallic  € 10,16

mfx-hs04slm Silver Metallic  € 10,16

mfx-hs04whm White Metallic  € 10,16

mfx-hs04grf Fluo Green  € 13,50

mfx-hs04orf Fluo Orange  € 13,50

mfx-hs04pif Fluo Pink  € 13,50

mfx-hs04ylf Fluo Yellow  € 13,50

PARTY FX MAGIC FX HANDHELD CANNONS 627

50CM CANNONS 80CM PRO CANNONS



PARTY FX MAGIC FX FLUIDS 628

Prod Code Omschrijving Prijs

mfx-he01em Handheld Cannon S - 28 cm  € 3,15

mfx-he03em Handheld Cannon - 50 cm  € 5,08

mfx-he04em Handheld Cannon PRO - 80 cm  € 5,57

EMPTY HANDHELD CANNONS

FLAME FLUIDS

Prod Code Omschrijving Prijs

mfx-mfx3010 Magicfx Flame Fluid Yellow 2,5L  € 38,06

mfx-mfx3011 Magicfx Flame Fluid Red 2,5L  € 38,06

mfx-mfx3013 Magicfx Flame Fluid Green 2,5L  € 38,06

mfx-mfx3014 Magicfx Flame Fluid Orange 2,5L  € 38,06

mfx-mfx1205 € 12,096

STAGE FLAME

Spray Can 400 ml

- Verbruik 80 Shots
- Max. Distance 3-4 M



TRUSS/STAGE TEXTILEPARTY FX SPARKULAR 629

Sparkular, de revolutionaire ijsfontein dat het effect van een vuurwerkfontein kan simuleren 

zonder het gebruik van pyrotechnische materialen. Geen ontwikkeling van rook en hitte en 

dus zonder risico’s, speciale vergunningen of noodzakelijke meldingen. Ideaal voor bruiloften, 

openingen, evenementen en theaters.

Prod Code Hoogte DMX Prijs

spk-sparkularmini 0.5 - 2 m Ja € 950,71

spk-sparkular 1 - 5 m Ja € 1815,00

spk-sparkularfall Waterval effect Ja € 1815,00

spk-triple 3x 2 - 5m Ja € 3289,55

spk-cyclone 6 - 10m Ja € 4852,87

SPARKULAR FAMILY

De Sparkular bestaat in verschillende uitvoeringen. De kleinste 
versie SPARKULAR MINI, de klassieke SPARKULAR, SPARKULAR 
FALL, SPARKULAR TRIPLE en  SPARKULAR CYCLONE.
In tegenstelling tot het klassieke vuurwerk is de hoogte van de 
fontein regelbaar en duurt het effect veel langer.
Met 1 vulling kan vlot 12 minuten effect voorzien worden. Ook kan 
het effect meermalig gebruikt worden. Zo kan je deze bijvoorbeeld 
6x 2 minuten op een avond gebruiken.

Product code Omschrijving Prijs

spk-powedermini Poeder voor  Sparkular Mini, 3 minuten effect € 13,83

spk-powederlarge Poeder voor Sparkular (standard), 12 minuten effect € 55,31

spk-sparkularbottlepoeder Flesje voor het bewaren van Sparkular poeder € 4,33

spk-sparkularcontroller Controller tot 18 Sparkular machines in zwarte ABS case € 1719,93

spk-sparkularremote Afstandsbediening voor Sparkular Mini & Fall € 34,57

prc-sparkularmini-6w Pro flightcase voor 6x Sparkular Mini met zwenkwielen € 820,00

ACCESSOIRES

spk-powederlarge spk-sparkularcontroller spk-sparkularremote prc-sparkularmini-6wspk-sparkularbottlepoeder



TRUSS/STAGE TEXTILEPARTY FX DJ POWER 630

djp-v1

djp-x4

djp-hr1

€ 1390,00

€ 409,00

€ 2789,00

V-1

IJsfontein machine

- Produceert een ongevaarlijk vuurwerk effect
- Bedienbaar via DMX
- Pas de hoogte en de duur van het effect aan (tot 5m)
- PowerCon aansluitingen

X-4

CO2 jet

- Compacte en krachtige CO2 jet
- Produceert een kolom tot 8m hoog
- Bedienbaar met electrische schakeling of DMX

HR-1

Confetti machine

- Krachtige wind gedreven confetti blazer
- Blaastconfetti tot meter de hoogte in
- Gelijkmatige verdeling en aanpasbare hoeveelheid van de confetti
- Perfect voor grote evenementen en outdoor toepassingen

ACCESSOIRES

djp-prok € 69,-

PRO-K	

Poeder voor DJ Power V-1 ijsfontein.
Goed voor 14 minuten effect

prc-djpv1-6 € 799,-

FLIGHTCASE

Pro flightcase voor 6x DJ POWER V-1
Made in Europe met adam Hall hardware
4 wielen waarvan 2 met rem
Ook verkrijgbaar voor 2 stuks zonder 
wielen

DJ Power produceert verscheidene effecten voor de evenementen sector. Vuurwerksimulatie, 

CO2-jets, confetti shooters en rookmachines. Degelijk gebouwd met betrouwbare resultaten.



Prod Code Vermogen Opwarmen Verbruik Output Reservoir Prijs

ant-z1000ii 1000W 6 min 56 ml/min 340 m³/min 1,7 liter € 239,00

ant-z1200ii 1200W 10 min 72 ml/min 510 m³/min 2,5 liter € 299,00

ant-z1500ii 1500W 10 min 110 ml/min 566 m³/min 6 liter € 465,00

ant-z3000ii 3000W 12 min 200 ml/min 1133 m³/min 6 liter € 599,00

TRUSS/STAGE TEXTILEPARTY FX SMOKE 631

djp-xsw1500

ANTARI

€ 1579,00

X-SW1500

Water-low-fog machine

	- De X-SW1500 is een water-rook machine die een continu 
laag-hangende rook creëert.

	- Hij werkt op gedistilleerd of zuiver water en rookvloeistof dus ook 
geen droog ijs nodig. Daardoor is hij milieuvriendelijk, veilig en 
kostenbesparend!

	- Ook verkrijgbaar in extra krachtige 2000W versie

Z SERIES II

Fog machines

Fog Machines for high-performance output. It is equipped with ECO 
thermal control system and patented UNICORE heater technology 
where the heater core can be easily draw-out from the heater block 
ensuring quick and easy cleaning.
The heater element is like a jet air stream that can deliver a powerful 
fog in order to create the very best atmospheric effect. (perfect for 
mid-air smoke as well) In addition, it is armed with on-board DMX.

NICOLS

FLUIDS

Product code Omschrijving Prijs

nic-smokefluid5 Standard smoke fluid 5 L € 17,50

nic-zfluid5 High Density smoke fluid 5 L € 20,00

nic-zfluid25 High Density smoke fluid 25 L € 98,76

nc-ffluid5 Fast dissipating smoke fluid 5 L € 25,00

nc-lfluid5 Low fog liquid 5 L € 32,00

nic-hzfluid5l Hazer liquid 5 L for € 82,50

nic-foamfluid5 Foam Liquid 5 L € 19,00

nic-bufluid5 Bubble liquid 5 L € 20,00

nic-snowfluid5 Snow fluid 5 L € 18,00



TRUSS/STAGE TEXTILEPARTY EQUIMENT FURNITURE 632

vlc-fp182

vlc-fp185

vlc-fp165

vlc-fp145

€ 119,00

€ 54,00

€ 35,02

€ 19,90

FP182

Fold In Half Table 

- For indoor and outdoor use
- Light and durable
- High-impact polyethylene top will not crack, chip or peel
- Stain resistant
- Steel powder-coated, weather-resistant frame
- Built-in handle
- 244 x 75 x 74 cm
- 122 x 75 x 9 cm (folded)
- 21 kg

FP185

Round Folding Table 

- For indoor and outdoor use
- Light and durable
- High-impact polyethylene top will not crack, chip or peel
- Stain resistant
- Steel powder-coated, weather-resistant frame
- 80 x 110 cm
- 138 x 80 x 4,5 cm (folded)
- 9 kg

FP165

Foldable Chair 

- For indoor and outdoor use
- Light and durable
- High-impact polyethylene seat will not crack, chip or peel
- Steel powder-coated, weather-resistant frame
- 46 x 88 x 45 cm
- 45 x 114 x 6,5 cm (folded)
- 5 kg

FP145

Folding Bar Stool

- For indoor and outdoor use
- Light and durable
- High-impact polyethylene seat will not crack, chip or peel
- Steel powder-coated, weather-resistant frame
- 32,5 x 29,2 x 80 cm



TRUSS/STAGE TEXTILEPARTY EQUIMENT FURNITURE 633

ACCESSOIRES

STRETCH HOEZEN

Prod. Code Omschrijving Prijs

vlc-fp400 Hoes voor tafel (FP182) - Wit € 31,90

vlc-fp401 Hoes voor tafel (FP182) - Zwart € 29,90

vlc-fp200 Hoes voor Bistrotafel (FP185) - Wit € 24,12

vlc-fp201 Hoes voor Bistrotafel (FP185) - Zwart € 24,12

vlc-fp202 Hoes voor Bistrotafel (FP185) - Rood € 24,50

vlc-fp203 Hoes voor Bistrotafel (FP185) - Champagne € 21,90

vlc-fp204 Hoes voor Bistrotafel (FP185) - Lime € 19,90

vlc-fp205 Hoes voor Bistrotafel (FP185) - Geel € 19,90

vlc-fp206 Hoes voor Bistrotafel (FP185) - Bordeaux € 19,90

vlc-fp206vlc-fp205vlc-fp204vlc-fp203

vlc-fp201 vlc-fp202vlc-fp200

vlc-fp400 vlc-fp401



TRUSS/STAGE TEXTILEPARTY EQUIPMENT 634EVENTBOARD

MET ONTRUSS KUNT U TOONBANKEN, BARS EN MEUBELS RECHTSTREEKS MET UW BESTAANDE TRUSS BOUWEN.

SNEL GEMAKKELIJK EN ZONDER EXTRA GEREEDSCHAP

IDEAAL VOOR TIJDELIJKE INSTALLATIES

De modules kunnen met een eenvoudig klikmechanisme aan uw truss-con-

structie worden bevestigd en na uw evenement net zo gemakkelijk worden 

verwijderd. Dit maakt OnTruss een uitstekend systeem voor tijdelijke boven-

bouw op evenementen.

EENVOUDIGE MONTAGE

Het principe is eenvoudig: de universeel toepasbare panelen van het OnT-

russ-systeem worden bevestigd aan de riembuizen van uw bestaande truss 

met behulp van het gepatenteerde klikmechanisme. Dankzij geïntegreerde 

connectoren houden de panelen stevig bij elkaar en vormen zo een conti-

nu, dragend oppervlak. Een onbeperkt aantal panelen kan naadloos samen 

worden gemonteerd.

ONTRUSS EVENTBOARD
Klik hier of scan deze QR-code voor meer info en alle ontruss eventboard pro-
ductenen accessoires.



ekl-degog/200ml € 12,89

DEGOGERM - AEROSOL STD

Perfect to disinfect big surfaces and volumes

-Bactericidal Aerosol - Disinfectant / Deodorant
-Biocide used for use TP02
-Complies with standards EN 1040 - EN 1276

TRUSS/STAGE TEXTILEPARTY EQUIMENT EVENT HYGIENE 635EUROKLEEN DEGOGERM

Eurokleen maakt desinfecterende producten.  Met dit gamma willen we graag de desinfectie in de events-

ector vergemakkelijken. EuroKleen levert namelijk innovatieve producten die zeker eens het bekijken waard 

zijn. Hieronder een overzicht.

Biocide voor TP2 gebruik.

De DEGOGERM spray is een bacteriedodend desinfectiemiddel conform de NF EN 1040 en NF EN 1276 normen (schoon na 5 minuten 

contacttijd bij 20°C). De quaternaire ammoniumverbindingen zorgen voor een desinfecterende werking, versterkt met behulp van alcohol. 

Deze spray is zeer handig voor het behandelen van grote oppervlakken en volumes. Ideaal voor theaterzalen, winkels, nachtclubs, biosco-

pen, kantoren, huizen, hotels, magazijnen, scholen, vergaderzalen, garages, badkamers, toiletten, voertuigen, enz...

Spray vanop ongeveer 30 cm, niet te veel. Enkele minuten laten intrekken. Niet gebruiken in de buurt van voeding en/of drank.

DEGOGERM

DEGOGERM ONE SHOT

Biocide voor TP2 gebruik.

De DEGOGERM One Shot is een impactvolle spray die bacteriedodende desinfectiemiddelen bevat, conform de NF EN 1040 en NF EN 

1276 normen (schoon na 5 minuten contacttijd bij 20°C). De quaternaire ammoniumverbindingen zorgen voor een desinfecterende wer-

king, versterkt met behulp van alcohol. Deze spray is zeer handig voor het behandelen van grote oppervlakken en volumes. Ideaal voor 

theaterzalen, winkels, nachtclubs, bioscopen, kantoren, huizen, hotels, magazijnen, scholen, vergaderzalen, garages, badkamers, toiletten, 

voertuigen, enz...

Plaats de spray in het midden van het te behandelen oppervlak/ruimte en schakel de One Shot in. Verlaat de ruimte, de spuitbus zal bin-

nen enkele minuten volledig leeg zijn. Laat de DEGOGERM 15 tot 60 minuten inwerken en verlucht de behandelde ruimte goed.

DEGOGERM - AEROSOL ONE SHOT 

Perfect to disinfect big surfaces and volumes

-Bactericidal Aerosol - Disinfectant / Deodorant
-Biocide used for use TP02 / Self-Impacting System
-Complies with standards EN 1040 - EN 1276

Prod Code Inhoud Prijs

ekl-degog1/75ml 75ML € 12,70

ekl-degog1/200ml 200ML € 13,54

Degogerm One Shot
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Biocide voor TP2, TP3 en TP4 toepassingen

HYGENAX PE is een gebruiksklare schoonmaakvloeistof voor verscheidene toepassingen en verschillende soorten oppervlakken. De 

vloeistof reinigt, ontvet en ontsmet. Zowel als spray als handmatig te gebruiken.

- Vernevelen kan met een hogedruktoestel (type Karcher), een schuimpistool of een hygiëne centrale. 5 tot 10 minuten laten intrekken en 

daarna afspoelen met koud water.

- Handmatige toepassing voor: vloeren, muren, deuren, ramen, sanitair, wastafels, stoelen, tafels, meubilair, enz…

HYGENAX PE

HYGENAX PE

- Concentrated Liquid 
- Bactericidal Cleaner 
- Fungicide 
- Virucidal Degreases, cleans and disinfects 
- Multipurpose use Multi Surfaces Meets the HACCP standard 
- Registration number: 45598

Prod Code Inhoud Prijs

ekl-hygenxpe/750ml 750ML € 15,13

ekl-hygenxpe/2l 2L € 21,25

ekl-hygenxpe/5l 5L € 39,90

ekl-hygenxpe/20l 20L € 146,14

ekl-hygenxpe

Biocide voor TP2, TP3 en TP4 toepassingen

HYGENAX NF is een geconcentreerde schoonmaakvloeistof voor verscheidene toepassingen en verschillende soorten oppervlakken. De 

vloeistof reinigt, ontvet en ontsmet. Zowel als spray als handmatig te gebruiken: aan te lengen met water tot een concentratie van 2% à 

5%.

-Vernevelen kan met een hogedruktoestel (type Karcher), een schuimpistool of een hygiëne centrale. 5 tot 10 minuten laten intrekken en 

daarna afspoelen met koud water.

-Handmatige toepassing voor: vloeren, muren, deuren, ramen, sanitair, wastafels, stoelen, tafels, meubilair, enz…

HYGENAX NF

HYGENAX PE

- Concentrated Liquid 
- Bactericidal Cleaner 
- Fungicide 
- Virucidal Degreases, cleans and disinfects
- Multipurpose use Multi Surfaces
- Manual or spray
- Meets the HACCP standard - Registration number: 45598

Prod Code Inhoud Prijs

ekl-hygenxnf/2l 2L € 53,57

ekl-hygenxnf/5l 5L € 120,74

ekl-hygenxnf/20l 20L € 470,54

ekl-hygenxnf/200l 200L € 4654,80

ekl-hygenxnf
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ANTYGERM  PE

Biocide voor TP2, TP3 en TP4 toepassingen

Antygerm PE is een gebruiksklare desinfectievloeistof voor professioneel gebruik om alle oppervlakken van vloer tot plafond te behan-

delen. Daarnaast kan men het product ook vernevelen of sproeien om de lucht te desinfecteren met behulp van microdruppeltjes, zonder 

bevochtiging.

Antygerm PE-vloeistof heeft een groot aantal desinfectietoepassingen, het is geclassificeerd in de biocidecategorie (EU-regelgeving 

nr. 528/2012) die wordt gebruikt voor TP4- en TP2-toepassingen. De vloeistof voldoet aan de richtlijnen van het (Franse) nationale bu-

reau voor volksgezondheid om het COVID 19-virus te bestrijden. De componenten van Antygerm SP zijn opgenomen in het decreet van 

19.12.2013 met betrekking tot schoonmaakproducten voor apparatuur die in contact kan komen met voeding.

Antygerm PE-vloeistof bevat noch fenolische verbindingen, noch chloor, noch jodium (jodoforen), noch oplosmiddelen. Het neutraliseert 

geuren van bacteriële oorsprong. De vloeistof is helder, kleurloos, licht schuimend, geur licht, bittere smaak, niet brandbaar.

De hoge performantie en efficiëntie van de Antygerm PE-vloeistof zorgen ervoor dat het product te gebruiken is in verschillende sectoren 

waar een perfecte hygiëne van groot belang is (evenementensector, recreatiesector, transport, agrovoedingsindustrie, openbare ruimtes, 

opslagruimten, sporthallen, enz.).

GEBRUIKSMETHODEN

		  De Antygerm PE-vloeistof kan worden verspreid met behulp van een compatibele rookmachine. Dit werd getest en 	

		  geverifieerd in het labo met directe vloeistoftoevoer. Werkt onder meer met rookmachines van Antari

		  De Antygerm PE-vloeistof kan worden verspreid via een compatibele low fog machine (met koelingssysteem)	

	

		  De Antygerm PE-vloeistof kan worden verspreid met een compatibele Haze machine (met verwarmingselement).

		  De Antygerm PE-vloeistof kan worden verspreid met een compatibele Haze machine (met compressiesysteem). 

		  De Antygerm PE-vloeistof kan worden verspreid met een vernevelaar om alle soorten oppervlakken te desinfecteren 	

		  en te ontgeuren.

		  De Antygerm PE-vloeistof kan met een spons of borstel direct worden aangebracht op een oppervlak (voor het desin	

		  fecteren van vloeren, muren, deuren, ramen, meubels, toiletten, etc.).

Prod Code Inhoud Prijs

ekl-antygpe/2l 2L € 53,57

ekl-antygpe/5l 5L € 120,74

ekl-antygpe/20l 20L € 470,54

ekl-antygpe/200l 200L € 4654,80

ekl-antygpe
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ANTYGERM  SP

Biocide voor TP02- & TP04-toepassingen

De Antygerm SP-vloeistof moet worden aangelengd met water om te gebruiken als krachtig en effectief desinfectiemiddel. Het kan direct 

op het te behandelen oppervlak worden aangebracht met een borstel/spons of het kan verneveld worden (met behulp van een pistool, 

waterkoker, vernevelaar, ...). De vloeistof desinfecteert en ontgeurt de lucht bij verneveling.

Bacteriedodende werking: volgens norm EN1276 bij 2% en EN 13697 bij 2%. Schimmeldodend: volgens de normen EN 1650 en EN 13697. 

Algicidale activiteit.

De vloeistof voldoet aan de richtlijnen van het (Franse) nationale bureau voor volksgezondheid om het COVID 19-virus te bestrijden. AN-

TYGERM SP-vloeistof is actief op de Coronavirus-familie met een verdunning van 1% gedurende een contacttijd van 10 minuten (volgens 

The Healthcare Infection Society: journal of Hospital infection 2020).

Deze vloeistof is ontworpen voor het gebruik met “Energy ULV Fogger”, “Power Spray”, “Power Atomist” en hogedrukreinigers van o.a 

Kärchers...

Wees steeds voorzichtig bij het gebruik van biociden. Lees voor gebruik het label en de technische informatie. Alleen voor professioneel 

gebruik.

Prod Code Inhoud Prijs

ekl-antyg/2l 2L € 82,49

ekl-antyg/5l 5L € 193,04

ekl-antyg/20l 20L € 759,71

ekl-antyg/200l 200L € 7546,46

ekl-antygpe



ENERGY ULV FOGGER

ENERGY ULV FOGGER

PRO Vernevelaar/Verstuiver

De Energy ULV Fogger 1 & 3 zijn vernevelaars/verstuivers Ref: 600EM1302. Draagbare apparatuur die wordt gebruikt voor het desinfec-

teren van lucht en oppervlakken.

De technologie van de Energy ULV Foggers zorgt ervoor dat thermische afbraak van de oplossing vermeden wordt. Hun ontwerp zorgt 

ervoor dat het product kan worden verneveld in gepulseerde microdruppeltjes met behulp van het efficiënte mondstuk. Dankzij een klepje 

kan het debiet worden bijgeregeld.

Het zijn handige apparaten die enerzijds zeer gemakkelijk zijn in gebruik en anderzijds op moeilijk bereikbare plaatsen kunnen geraken.

Ideaal voor het desinfecteren van concertzalen, theaters, nachtclubs, restaurants, bars, recreatieparken, pretparken, campings, bussen, 

enz …
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ENERGY FOGGER

- Electric device / Mist
- Ideal for theaters, campsites, concert halls, gyms, etc...
- Portable machine - Micro droplet projection
- Cold spraying for small volume disinfection

Prod Code Prijs

ekl-ulv1 € 861,54

ekl-ulv3 € 965,18

ekl-ulv

POWER SPRAY

PRO Vernevelaar/Verstuiver

De Power Spray is een krachtige vernevelaar die gebruikt wordt voor het desinfecteren van grote oppervlakken.

Het toestel bestaat uit 2 verschillende onderdelen: een krachtige ventilator op een roterende basis en een verwisselbare kop die het pro-

duct in microdruppels verneveld

Het ontwerp maakt een enorme projectie van microdruppels mogelijk tot op een aanzienlijke afstand dankzij het dubbele productiesys-

teem. Bovendien wordt de projectieafstand vergroot door de basis die is uitgerust met een ventilator met een diameter van 35 cm en met 

een toerental van 3000 tpm. De desinfecterende microdruppels worden verdeeld over het totale volume. De machine is uitgerust met een 

klep om het debiet aan te passen.

Ideaal voor het desinfecteren van concertzalen, theaters, nachtclubs, restaurants, bars, recreatieparken, pretparken, campings, bussen, 

enz …
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Prod Code Versie Projectieafstand en volumes Prijs

ekl-powerspray350dmx DMX 10 - 15 m voor standaard volumes € 6970,04

ekl-powerspray350std Standaard 10 - 15 m voor standaard volumes € 6452,31

ekl-powerspray500dmx DMX 20 - 25 m voor grote volumes € 9797,57

ekl-powerspray500std Standaard 20 - 25 m voor grote volumes € 8955,47

ekl-powerspray

powerspray350 powerspray500

POWER ATOMIST

PRO Vernevelaar/Verstuiver

De Power Atomist is een krachtige vernevelaar die gebruikt wordt voor het desinfecteren van grote oppervlakken (het vermijdt thermi-

sche afbraak van de oplossing).

Het toestel bestaat uit 2 verschillende onderdelen: een krachtige ventilator op een roterende basis, een verwisselbare kop die de projectie 

van microdruppels op grote afstand mogelijk maakt.

Het ontwerp maakt een enorme projectie van microdruppels mogelijk tot op een aanzienlijke afstand dankzij het dubbele productiesys-

teem. Bovendien wordt de projectieafstand vergroot door de basis die is uitgerust met een ventilator met een diameter van 35 cm en met 

een toerental van 2850 tpm. De desinfecterende microdruppels worden verdeeld over het totale volume. De machine is uitgerust met een 

klep om het debiet aan te passen.

Ideaal voor het desinfecteren van zeer grote volumes, zoals: concertzalen, theaters, nachtclubs, restaurants, bars, recreatieparken, pret-

parken, campings, bussen, enz …
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Prod Code Versie Projectieafstand en volumes Prijs

ekl-atomist350dmx DMX 14 - 18  m voor heel grote volumes € 7562,75

ekl-atomist350std Standaard 14 - 18 m voor heel grote volumes € 7015,38

ekl-atomist500dmx DMX 22 - 27 m voor heel grote volumes € 10565,18

ekl-atomist500std Standaard 22 - 27  m voor heel grote volumes € 9658,30

ekl-atomist

powerspray350 powerspray500
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HYGIENIC SPRAY

Ontsmet, ontvet en onschadelijk

In deze tijden letten we extra op het onderhoud van onze uitrusting. Om in de nabije toekomst een veilige omgeving te kunnen garanderen 

bieden wij de Alcohol Surface Spray. Een waterloze diepte-reiniger op basis van 2-propanol.

De Alcohol Surface Spray is de oplossing om oppervlakken en toestellen snel hygiënisch te reinigen. Bevat 99,7% 2-propanol en is daar-

mee uitermate geschikt voor oppervlakte reiniging van electrische toestellen zoals betaalterminals, toetsenborden en telefoons. Ook per-

fect voor het reinigen van toonbanken en andere oppervlakken. De spray voorkomt oxidering bij het onderhoud van gevoelige apparaten. 

Voor onze sector is dit bijzonder interessant voor het onderhoud van bijvoorbeeld mengtafels, media-players en touchscreens. Door de 

afwezigheid van water in de samenstelling kunnen gevoelige onderdelen zoals draaiknop en faders niet beschadigd worden door oxidatie.

pru-hygienecleaner € 14,99

ALCOHOL SURFACE SPRAY

 no water, perfect desinfection, 500ml

HYGIENIC STANDS

K&M producten voor gezondheidsbescherming

Handhygiëne is één van de belangrijkste beschermende maatregelen om de overdracht van ziekteverwekkers te voorkomen. Dit is ook 

een essentiële factor om de huidige coronapandemie te bestrijden. Ook na de versoepeling van de maatregelen tegen de verspreiding van 

het virus en de heropening van de winkels, zullen de hygiënevoorschriften nog gelden. Met de mobiele desinfectiestatieven van König & 

Meyer kan je je klanten, medewerkers en bezoekers veilig en duurzaam beschermen.

Statieven voor desinfectiemiddel

De statieven zijn ideaal voor installatie in ziekenhuizen, praktijken, winkels, hotels, restaurants, scholen, evenementenlocaties of be-

drijfspanden. De stalen statieven zijn in neutraal wit, hebben een comfortabele hoogte en zijn voorzien van een opvangbakje in kunststof. 

Alle oppervlakken zijn bovendien hygiënisch eenvoudig te reinigen. Ze hebben een ronde basis met een diameter van 275 mm en bevatten 

een rubberen ring om de basis te beschermen tegen beschadigingen.
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Prod Code Versie Projectieafstand en volumes Prijs

km-km8030000076 DMX 10 - 15 m voor standaard volumes € 79,84

km-km8031000076 Standaard 10 - 15 m voor standaard volumes € 99,00

km-km8031500076 DMX 20 - 25 m voor grote volumes € 79,00

km-km8032000076 Standaard 20 - 25 m voor grote volumes € 87,63

Statieven

km-km8030000076 km-km8031000076 km-km8031500076 km-km8032000076

WENTEX SCREENS EN DIVIDERS

Buitengewone omstandigheden vereisen buitengewone maatregelen. Om het beste te maken van de huidige Corona-situatie én om uw 

eigen personeel en klanten veilig te houden, hebben we nagedacht over passende oplossingen.

Wij kunnen u deze oplossingen aanbieden via Wentex Screens en Set Frames. De Wentex Transparante Schermen zijn gebaseerd op het 

Pipe & Drape principe en zijn zeer geschikt voor toonbanken, kassa’s en verkoopbalies.

De stijlvolle Wentex Set Frames, verkrijgbaar in diverse afmetingen, zijn zeer goed uitgerust voor kapperszaken, fitnessclubs, restaurants 

en soortgelijke locaties.



Prod Code Info Prijs

dap-70636 Spider Dex Bottom Clamp € 8,94

dap-89666 SF - U-Torque Bracket € 3,15

dap-89710 SF - Protection Screen - Clear 200(h) x 60(b) € 286,80

dap-89711 SF - Protection Screen - Clear 200(h) x 120(b) € 358,80

dap-89712 SF - Protection Screen - Clear 60(h) x 80(b) € 198,00

dap-89713 SF - Protection Screen - Clear 60(h) x 120(b) € 226,80

dap-89714 SF - Protection Screen - Clear 60(h) x 160(b) € 250,80

Screens & Dividers
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dap-70636 dap-89666 dap-89710

Prod Code Info Prijs

dap-89470 Transparent Screen for Pipe & Drape 125x130cm € 110,28

dap-89471 Transparent Screen for Pipe & Drape 250x130cm € 162,00

Transparante screens voor Pipe&Drape



mnr-tm-15

mnr-tm-17

mnr-tm-27

mnr-tm-35

95,00  € 69,00

71,39  € 63,42

129,00  € 99,00

144,03  € 127,95

TM-15 

25W Megaphone 

-	 110 dB
- Built-in microphone
- Volume Control
- Speech, siren, whistle mode
- 8x C-type batteries

TM-17

25W Megaphone With Hand-held Microphone 

-	 110 dB
- Hand-held microphone
- Lockable talk button & Volume control on microphone
- Speech, siren, whistle mode
- 8x C-type batteries
- 12V connection

TM-27 

25W Megaphone With Hand-held Microphone 

-	 119 dB
- Hand-held microphone
- Lockable talk button & Volume control on microphone
- Speech, siren, whistle mode
- 8x C-type batteries
- 12V connection

TM-35 

35W Megaphone With Hand-held Microphone

-	 122 dB
- Hand-held microphone
- Lockable talk button & Volume control on microphone
- Speech, siren, whistle mode
- 8x C-type batteries
- 12V connection

COMMUNICATION MEGAPHONE 645



mnr-tm-45

toa-er-520s

toa-er-1215s

toa-er-2230w

234,83  € 208,62

117,98  € 109,00

155,73  € 149,00

399,00  € 349,00

TM-45 

45W Megaphone With Hand-held Microphone

-	 124 dB
- Hand-held microphone
- Lockable talk button & Volume control on microphone
- Aux input with level control
- Siren, Speech mode
- 10x D-type batteries
- 12V connection
- 8mm female connection for mounting on a stand

ER-520S 

10W Megaphone

- Up to 250m audible range (315m Siren mode)
- Built-in microphone
- Siren, Speech mode
- 8x AA-type batteries
- Up to 10hrs battery life (40min. Siren mode)

ER-1215S 

23W Megaphone

- Up to 315m audible range (500m Siren mode)
- Built-in microphone
- Siren, Speech mode
- 6x C-type batteries
- Up to 14hrs battery life (20min. Siren mode)

ER-2230W 

45W Megaphone Wit hand-held Microphone

- Up to 800m audible range (1000m Siren mode)
- Hand-held microphone
- Siren, Speech mode
- 10x D-type batteries
- Up to 17hrs battery life (90min. Siren mode)

COMMUNICATION MEGAPHONE 646



hyt-tc446p € 169,00

POWER446 

Eenvoudig te bedienen, vergunningsvrije portofoon die door zijn 
uitstekende geluidskwaliteit en lange accuduur opvalt. 

-	Vergunningsvrij 
- 	Robuuste en betrouwbare constructue
-	Stof- en waterdicht (IP66)
-	2000mAh batterij met een autonomie tot 25u
- 16 kanalen
-	45mm luidspreker voor een duidelijk geluid
- Via PC programmeerbaar
- Cloning functie

TRUSS/STAGE TEXTILE TEXTILECOMMUNICATION WALKIE TALKIE HYTERA 647

hyt-eam12 € 19,00

EAM12

Surveillance oortje/microfoon met trans-
parant uiteinde

hyt-sm08m3

hyt-syco-scc01

€ 21,90

€ 31,00

SM08M3

Externe luidspreker/microfoon met pin

SCC01

Shoulder carry case for walkie talkie

Hytera is een wereldwijde leverancier van PMR-oplossingen en gespecialiseerd in op maat gemaakte 

en complete professionele communicatieoplossingen voor de overheid, veiligheidsinstanties, trans-

port en bedrijven die de efficiëntie van de organisatie willen verbeteren.

ACCESSOIRES



ken-tk-3701de € 209,00

TK 3701DE 

UHF Digital Portable Transceiver

-	Vergunningsvrij 
- Werkt zowel digitaal als analoog
- Compatibel met de vorige reeks TK3401
- Second PTT maakt het mogelijk om apart te communiceren met 

een 2de groep gebruikers op een 2de kanaal.
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inc-ach2042-k150005 € 39,95

ACH2042

Surveillance kit voor Kenwood

ken-khs8nc € 99,00

KHS 8 NC

Handpalmmicrofoon (2 draden) met 
oortelefoon

ken-ksc35se inc-transportkoffer5

inc-transportkoffer10 prc-kenwoodtkx8

ken-kmc21m

€ 56,87 € 109,00

€ 169,00 € 394,00

€ 60,50

KSC-35SE

Batterijlader voor KNB-45L

TRANSPORT KOFFER

Stevige kunststof koffer incl. Etha-
foam inlay voor 5 stuks Kenwood 
TK series

TRANSPORT KOFFER

Stevige kunststof koffer incl. Etha-
foam inlay voor 10 stuks Kenwood 
TK series

FLIGHTCASE

Pro flightcase voor 8x Kenwood 
TK series. Voorzien van PowerCon 
voor opladen in flightcase.

KMC 21 M

Slim-Line Speaker Microphone

Sinds geruime tijd is Kenwood de wereldwijde standaard in Walkie Talkie’s. Met hun gamma op maat 

geconfigureerde portofoon systemen en licentievrije systemen in digitale en analoge versies. Onze 

bestseller is de TK-series. De geschikte tool voor vlotte interne communicatie

ACCESSOIRES

inc-dch1040-k150003 € 23,50

DCH1040

D-ring oortelefoon voor Kenwood
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Sennheiser Tourguide: het referentiesysteem. Deze apparatuur kan geleide bezoeken in bedrijven en 

musea voorzien, zelfs als er lawaai van buiten af is. Met dit systeem heb je een perfect en professioneel 

systeem in huis. Twee zenders, Verschillende soorten ontvangers en een induction loop mogelijkheid, 

zodat slechthorenden rechtstreeks het geluid ontvangen in hun oorapparaat.

Prod Code Omschrijving Prijs

sen-skm2020d Dynamische handmicrofoon met demping van omgevingsgeluid 1136,19  € 939,00

sen-sk2020d Bodypack zender voor headset met 3.5mm line-input 990,99  € 819,00

sen-hs2 Robuste en lichte headset microfoon 591,69  € 489,00

Prod Code Omschrijving Prijs

sen-hde2020dii Stethoset receiver, All-in-one onvanger met hoofdtelefoon 422,29  € 349,00

sen-ek2020dii Bodypack ontvanger voor hoofdtelefoon 398,09  € 329,00

sen-hp02140 Set 20x HP02 hoofdtelefoons 482,79  € 399,00

sen-ezt3011 Inductie neckloop voor hoorapparaten 87,12  € 72,00

TOURGUIDE 2020-D

TRANSMITTERS

Spreek je publiek toe zonder je stem te moeten verheffen aan de 
hand van deze microfoons

RECEIVERS

Luister in alle omstandigheden comfortabel naar de spreker, zelfs 
indien u een hoorapparaat draagt.

sen-skm2020d

sen-ezt3011sen-hp02140sen-ek2020diisen-hde2020dii

sen-sk2020d sen-hs2



Prod Code Omschrijving Prijs

sen-ezl202020l Charging case voor 20 receivers en 1 SK 2020-D transmitter 1923,90  € 1590,00

sen-gzr2020 Trolley voor charging case EZL 2020-20L 131,89  € 109,00

sen-l202140 Charging unit voor 40 receivers 2722,50  € 2250,00

TRUSS/STAGE TEXTILE TEXTILECOMMUNICATION TOURGUIDE SENNHEISER 650

TOURGUIDE 2020-D

ACCESSOIRES

sen-ezl202020l sen-gzr2020 sen-l202140

LOREM IPSUM
Klik hier of scan deze QR-code voor een overzicht van alle verkrijgbare sets, 
onderdelen en accessoires.
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mnr-ats-20r

Prod Code Omschrijving Prijs

mnr-ats-20r 16-Kanaals digitale ontvanger met oortje 89,55  € 79,55

mnr-ats-20t 16-Kanaals digitale zender met mirofoon 100,44  € 89,23

Prod Code Omschrijving Prijs

mnr-ats-12cb Transport tas voor 12 units met ingebouwd oplaadsysteem 289,31  € 257,02

mnr-ats-35cb Transport tas voor 35 units met ingebouwd oplaadsysteem 834,11  € 741,02

ATS-20 SERIES

ACCESSOIRES

mnr-ats-20t



COMMUNICATION MOBILE SYSTEMS 652

Prod Code Woofer Vermogen Microfoons Batterij Prijs

adp-cr80amk2 8” 80 W RMS 1 handmicrofoon Tot 5u autonomie € 499,00

adp-cr12acombo 10” 120 W RMS 2 handmicrofoons Tot 6u autonomie € 669,00

adp-cr25acombo 12” 250 W RMS 2 handmicrofoons Tot 6u autonomie € 999,00

Prod Code Woofer Vermogen Microfoons Batterij Prijs

lds-ldrb65 6,5” 25 W RMS 1 handmicrofoon Tot 5u autonomie 594,00  € 444,00

lds-ldrb65hs 6,5” 25 W RMS 1 headset Tot 5u autonomie 594,00  € 499,00

lds-ldrb65

AUDIOPHONY

LD SYSTEMS

CR SERIES

Mobiele luidsprekers met ingebouwde batterij, een ingebouwde 
USB MP3-speler en Bluetooth ontvanger.

ROADBOY

Mobiele luidsprekers met ingebouwde batterij en een ingebouwde 
USB MP3-speler en CD-speler.

adp-cr12acombo

lds-ldrb65hs

adp-cr25acomboadp-cr80amk2

USB

USB

CD



COMMUNICATION MOBILE SYSTEMS 653

Prod Code Woofer Vermogen Microfoons Batterij Prijs

lds-ldrb65 8” 25 W RMS - Tot 20u autonomie 261,00  € 239,00

lds-ldrb65hs 10” 25 W RMS - Tot 20u autonomie 297,00  € 269,00

Prod Code Omschrijving Prijs

mip-ma-808pa 250-Watt Portable PA System € 1772,65

mip-mrm-70b UHF PLL “ACT” diversity receiver module € 133,10

mip-mrm-72b Dual UHF PLL “ACT” diversity receiver module € 302,50

mip-act-32h Cardioid Condenser Handheld Microphone € 181,50

mip-sc-80 Storage Cover for MA-808 € 84,70

LD SYSTEMS

MIPRO

ROADJACK

Mobiele luidsprekers met ingebouwde batterij en een ingebouwde 
USB MP3-speler en Bluetooth ontvanger.

MA SERIES

Mipro, het referentiemerk voor mobiele luidsprekers. Elke speaker 
kan op maat aangepast worden om aan uw noden te voldoen.

Zo heb je bijvoorbeeld de MA-808. Een stevige luidspreker met 10” 
woofer. In de voorziene slots achteraan kunnen optionele functies 
worden ingebouwd. Zoals UHF ontvangers of een CD-speler met 
USB en Bluetooth functionaliteit.

De getoonde configuratie bestaat uit:
- MA-808 PA
- MRM-72B
- 2x MRM-70B
- 4x ACT-32H
- SC-80

lds-ldrj10lds-ldrj8

USB



COMMUNICATION MOBILE SYSTEMS 654

Prod Code Woofer Vermogen Microfoons Batterij Prijs

ibi-port8vhfbt 8” 200 W max
2 handmicrofoons

(1 draadloos)
Tot 6u autonomie 198,64  € 159,00

ibi-port10vhfbt 10” 250 W max
2 handmicrofoons

(1 draadloos)
Tot 6u autonomie 234,64  € 179,00

ibi-port12vhf 12” 700 W max
1 handmicrofoon

1 headset
Tot 6u autonomie 339,00  € 219,00

ibi-port15vhf 15” 900 W max
1 handmicrofoon

1 headset
Tot 6u autonomie 389,00  € 239,00

IBIZA

PORT SERIES

Mobiele luidsprekers met ingebouwde batterij, een ingebouwde 
USB MP3-speler en Bluetooth ontvanger.

ibi-port15vhfibi-port12vhfibi-port10vhfbtibi-port8vhfbt

USB

Prod Code Woofer Vermogen Microfoons Batterij Prijs

bm-wave700usb 12” 700 W max - *Geen batterij 201,85  € 179,00

bm-transit12vhfbt 12” 100 W max
1 handmicrofoon

1 headset
Tot 6u autonomie 299,00  € 199,00

bm-transit15vhfbt 15” 150 W RMS
1 handmicrofoon

1 headset
Tot 6u autonomie 399,00  € 249,00

BM SONIC

TRANSIT & WAVE SERIES

Mobiele luidsprekers met ingebouwde batterij*, een ingebouwde 
USB MP3-speler en Bluetooth ontvanger.

bm-transit12vhfbt bm-transit15vhfbtbm-wave700usb

USB

*



COMMUNICATION MOBILE SYSTEMS 655

Prod Code Woofer Vermogen Microfoons Prijs

bhr-b112mp3 12” 1000 W max Optioneel 288,82  € 215,00

bhr-b115mp3 15” 1000 W max Optioneel 332,34  € 229,00

bhr-ulm300usb Digital Wireless Mic + USB Receiver 100,12  € 77,00

bhr-ulm202usb Dual Digital Wireless Mics + USB Receiver 143,62  € 107,00

BEHRINGER

B MP3 SERIES

Krachtige mobiele luidsprekers met ingebouwde USB MP3-speler. 
De draadloze microfoon is optioneel.

bhr-b115mp3 bhr-ulm300usb bhr-ulm202usbbhr-b112mp3

USB

Prod Code Woofer Vermogen Microfoons Batterij Prijs

den-commandersport 8” 120 W RMS 1 handmicrofoon Tot 40u autonomie 604,99  € 529,00

den-audiocommander 12” 200 W RMS
1 handmicrofoon

1 headset
Tot 8u autonomie € 846,99

den-fitnesspack Headset + transmitter voor commander sport 399,00  € 249,00

DENON

COMMANDER SERIES

Mobiele luidsprekers met ingebouwde batterij, een ingebouwde 
USB MP3-speler en Bluetooth ontvanger.

den-audiocommander den-fitnesspackden-commandersport

USB



Prod Code Woofer Vermogen Microfoons Prijs

snk-13107003 6,5” 40 W RMS 1 handmicrofoon 136,85  € 114,00

snk-13107005 Bodypack Transmitter incl Headset 29,63  € 25,00

Prod Code Omschrijving Prijs

snk-13106972 Audio Link UHF transmitter 47,48  € 40,00

snk-13106971 UHF Receiver (Microphone/Audiolink) 47,48  € 45,90

snk-13106973 Wireless Hand Microphone € 59,38

snk-13106974 Wireless Bodypack Transmitter 51,05  € 43,00

snk-13106975 Headset Microphone € 11,78

snk-13106976 Lavalier Microphone 10,59  € 9,00

snk-13106978 CD Player with USB/SD 165,41  € 145,00

snk-13106993 Battery 12V/7000mAh € 35,58

snk-13106977 Speaker Bag 35,58  € 30,00

COMMUNICATION MOBILE SYSTEMS OMNITRONIC 656

Prod Code Woofer Vermogen Prijs

snk-13106970 10” 80 W RMS 604,99  € 529,00

OMNITRONIC

MOM-10BT4

Mobiele luidsprekers met Bluetooth ontvanger. Deze luidspreker 
kan worden aangepast aan uw eigen noden. Kies zelf hoe veel en 
welke microfoons u wenst aan te sluiten, alsook de mogelijkheid om 
USB-sticks of CD’s af te spelen. Deze luidspreker biedt ook de mo-
gelijkheid om via UHF het geluid draadloos naar andere luidsprekers 
door te sturen.

snk-13106970

USB

*

*

WAMS-65BT

Mobiele luidsprekers met ingebouwde USB MP3-speler en Blue-
tooth ontvanger.

snk-13107003

USB

* Mogelijk met optionele accessoire



Prod Code Speakers Vermogen Microfoons Batterij Prijs

sru-ep-350 5,25” woofer
1” dome tweeter

35 W RMS
1 draadloze

handmicrofoons
Tot 8u autonomie € 479,00

sru-ep-580 5,25” woofer
1” tweeter

42 W RMS
1 draadloze

handmicrofoons
Tot 8u autonomie € 599,00

LIGHTWEIGHT PA SYSTEM

TRUSS/STAGE TEXTILE TEXTILECOMMUNICATION MOBILE SYSTEMS SENRUN 657

Prod Code Speakers Vermogen Microfoons Batterij Prijs

sru-ep-890 8” woofer
1,5” dome tweeter

150 W RMS
1 draadloze

handmicrofoons
Tot 9u autonomie € 949,00

sru-ep-810 10” woofer
1,5” dome tweeter

120 W RMS
1 draadloze

handmicrofoons
Tot 9u autonomie € 999,00

sru-ep-900 10” neodymium woofer
1” dome tweeter

150 W RMS
1 draadloze

handmicrofoons
Tot 9u autonomie € 1299,00

sru-ep-980 10” neodymium woofer
1,5” titanium tweeter

180 W RMS
1 draadloze

handmicrofoons
Tot 9u autonomie € 1599,00

LOUD PORTABLE PA SYSTEM

Krachtige mobiele luidsprekers met ingebouwde batterij, een inge-
bouwde USB/SD MP3-speler en Bluetooth ontvanger. Mogelijk-
heid tot opnemen op USB en beschermhoes inbegrepen.

sru-ep-980sru-ep-810sru-ep-890

USB
SD

sru-ep-900

sru-ep-350

USB
SD

sru-ep-580

Krachtige mobiele luidsprekers met ingebouwde batterij, een inge-
bouwde USB/SD MP3-speler. Mogelijkheid tot opnemen op USB. 
Schouderriem beschermhoes inbegrepen.



TRUSS/STAGECOMMUNICATION MOBILE SYSTEMS SENRUN 658

UH-816 UPL-83 USR-6FD UDR-7FD DMA-5A

EP-980 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

EP-900 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

EP-810 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

EP-890 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓

EP-580 ✓ ✓ ■ ■ ■

EP-350 ✓ ✓ ■ ■ ■

ACCESSOIRES

ACCESSORIES COMPATIBILTY TABLE

sru-uh-816

sru-usr-6fd

sru-dma-5a

€ 199,00

€ 114,00

€ 249,00

UH-816	

Handheld Wireless Microphone

- Dynamic microphone
- 16 channels
- 2x 1,5V (AA) batteries

USR-6FD	

UHF PLL Single Receiver Module

- Channels: 16
- S/N ratio: >100dB
- Sensitivity: -95dBm
- Freq resp: 50Hz - 15KHz

DMA-5A	

Digital Audio Player

- CD-player with CD / CD-R / CD-RW / 
MP3 support
- USB / SD / MMC audio player

- remote control

sru-upl-83

sru-udr-7fd

€ 83,02

€ 162,00

UPL-83

Bodypack Transmitter + Lavalier Microp-
hone

Beltpack:
- Frequency range 600-960 MHz
- Channels: 16
Lavalier:
- Freq resp 100Hz - 10KHz
- Mini XLR plug
- 90cm cable length (lavalier)

UDR-7FD

UHF PLL True-Diversity Receiver Module

- Dual antenna for larger coverage
- Channels: 16
- S/N ratio: >100dB
- Sensitivity: -95dBm
- Freq response: 100Hz - 15KHz



COMMUNICATION MOBILE SYSTEMS 659

mic-mickerpro 298,87  € 239,00

MICKER PRO 

Portable All-In-One Microphone

Een volledig klanksysteem opzetten of installeren, gewoon om u 
verstaanbaar te maken in een kleine tot middelgrote ruimte? Dat is 
verleden tijd ... De Micker PRO is een microfoon, versterker en spea-
ker, allemaal in 1 toestel! De 10W speaker maakt u duidelijk verstaan-
baar, zonder feedback en de microfoon is bijzonder eenvoudig in 
gebruik. Gewoon inschakelen en spreken ... De ingbouwde batterij 
wordt eenvoudig opgeladen via de docking-station.



COMMUNICATION 660COUNTER SYSTEMS

LOREM IPSUM
Scan deze QR-code, klik hier of ga naar bekafun.be voor...

De Contacta spraakoverdrachtsystemen bieden duidelijke communicatie waar normale spraak wordt 

belemmerd door glas, een beveiligingsscherm of andere soortgelijke barrières. Elk systeem is voorzien 

van een hoorlus, wat de communicatie voor dragers van hoortoestellen bevordert.

cnt-stsk002lb

cnt-stsk001lb

cnt-stsk003lb

 € 742,38

 € 897,34

€ 742,38

STS-K002L

Surface Mounted System with Hearing Loop

- Speech transfer amplifier
- Surface mounted  customer speaker and microphone
- Staff loudspeaker with directional microphone
-  Counter hearing loop aerial
- Available in black & grey

STS-K001L

Bridge Bar System with Hearing Loop

- Speech transfer amplifier
- Bridge bar customer speaker and microphone
- Staff loudspeaker with directional microphone
-  Counter hearing loop aerial
- Available in black & grey

STS-K003L

Flush Mounted System with Hearing Loop

- Speech transfer amplifier
- Flush mounting customer speaker and microphone
- Staff loudspeaker with directional microphone
-  Counter hearing loop aerial
- Available in black & grey


